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Ignacio López Rayón y el General Francisco J. Múgica fueron dos grandes e ilustres michoacanos cuyas aportaciones ideológicas consolidaron la conformación de una nación democrática y con respaldo jurídico, así como la constitución de los derechos que debiesen tener todos los mexicanos.


Así coincidieron en señalar los historiadores Moisés Guzmán Pérez y Alonso Torres Aburto al realizar la presentación oficial de los pósters de Ignacio López Rayón y del General Francisco J. Múgica, material a través del cual el Instituto Electoral de Michoacán (IEM) impulsará la cultura cívica de la población y la sana convivencia democrática, al tiempo que resalta la labor que estos héroes michoacanos emprendieron a favor del país, enmarcado en los festejos del Bicentenario de la Independencia y Centenario de la Revolución Mexicana. 

Evento en el cual estuvo como invitada especial Margarita Boyer Múgica, nieta del General Francisco J. Múgica, quien al tomar la palabra manifestó que las luchas ideológicas que en su momento se dieron en busca de una nación justa, no fueron de un momento, por lo cual debe mantenerse vigentes los ideales de los michoacanos que enaltecieron al país. 
El Doctor en Historia, Moisés Guzmán Pérez, al presentar el póster de Ignacio López Rayón, puntualizó que este ilustre michoacano fue nombrado “Benemérito de la Patria” por la visión legal, democrática y de conformación que debiese tener un México independiente, por lo cual su ideología debe en todo momento difundirse entre la población, ya que hasta el momento la propia historia de la nación lo ha relegado. 
Mientras que el Maestro en Historia Alonso Torres Aburto, director de la Facultad de Historia de la Universidad Michoacana de San Nicolás de Hidalgo, al presentar el póster del General Francisco J. Múgica, manifestó que las aportaciones que hizo este ilustre michoacano empezaron desde el frente ideológico que manifestó como periodista desde 1910 en diversas publicaciones de la entidad y del país, desde donde defendió la necesidad de elecciones libres y realmente representativas de la población. 

Los consejeros del Instituto Electoral de Michoacán (IEM): María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, María de Lourdes Becerra Pérez, Luis Sigfrido Gómez Campos, Rodolfo Farías Rodríguez e Iskra Ivonne Tapia Trejo, ante diputados, funcionarios de gobierno estatal, magistrados, estudiantes y público en general, informaron que estos pósters se pretende enviarlos a los 113 ayuntamientos de la entidad, a las oficinas públicas de los diferentes órdenes de gobierno, así como a escuelas de educación media y media superior, para difundir la cultura cívica-histórica en Michoacán, en el entendido de que tanto Ignacio López Rayón como el General Francisco J. Múgica realizaron destacadas aportaciones a la vida libre, legal y democrática de nuestro país, sin que hasta el momento hayan sido cabalmente dimensionados en la historia estatal y nacional.

Hay que destacar que al Instituto Electoral de Michoacán (IEM) le corresponde trabajar en beneficio directo de la población, por lo que una de sus tareas  es impulsar el fomento a la educación cívica entre los michoacanos, con el fin de encaminar a la entidad hacia una convivencia pacífica y democrática.

