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Para tener un mejor escenario de desarrollo se requiere de una sana convivencia, a través del diálogo y la tolerancia, de la sociedad, la cual debe aprender a vivir de manera democrática y con pleno respeto a las diferencias ideológicas, religiosas y de costumbres. 


Así coincidieron en señalar María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, Rodolfo Farías Rodríguez y Ana María Vargas Vélez, consejera presidenta, consejero, y vocal de Capacitación Electoral y Cultura Cívica del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), respectivamente.
Lo anterior al realizar en la plaza principal de Puruándiro, Michoacán, el “Evento de Cultura Cívica en Espacios Públicos”, cuyo objetivo es fomentar la interrelación entre los habitantes, de diversos rangos de edad, de los municipios mediante una serie de actividades lúdicas que realiza el Instituto Electoral de Michoacán por medio de las cuales se promueve la participación ciudadana y los valores de la democracia de manera cercana a las personas. 

Con un horario de 11:00 a 14:00 horas, y en donde hubo una participación de más de 400 personas, este evento tuvo muy buena aceptación entre los asistentes, los cuales externaron su beneplácito de que eventos de este tipo se estén llevando de manera real al interior del estado, ya que fomentan la convivencia familiar, al tiempo que se aprenden valores necesarios para poner en práctica día con día. 

Durante el “Evento de Cultura Cívica en Espacios Públicos” en Puruándiro la gente pudo presenciar la representación teatral de la fábula de la “Hormiga y la cigarra”, así como de participar con las dinámicas lúdicas del “Serpientes y escaleras”; “Memorama”; “Juegos de mesa”; y, “Talleres de reflexión”, todos ellos enfocados en impulsar el conocimiento y puesta en práctica de los valores de la democracia, tales como el respeto, diálogo, honestidad, participación y tolerancia, entre otros.

Se difunde el derecho al voto desde el extranjero 
Durante la estadía en Puruándiro, personal del Instituto Electoral de Michoacán también se encargó de realizar la promoción y difusión del derecho al voto de los michoacanos que radican en el extranjero. 
Con el fin de que este sector participe en la próxima elección de gobernador a realizarse en el 2011, se estuvieron repartiendo dípticos en diversos puntos de aquel lugar a transeúntes y automovilistas, además de colocar carteles en casas de cambio, centros comerciales, plaza pública y mercado. 
