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A una amonestación pública y una sanción económica se hicieron acreedores los partidos Acción Nacional (PAN) y Nueva Alianza (PNA) derivado de las irregularidades detectadas dentro del Proyecto de Dictamen Consolidado que presentó la Comisión de Administración, Prerrogativas y Fiscalización, al Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán.

Ello respecto de la revisión de los Informes de Campaña que presentó el Partido Acción Nacional sobre el origen, monto y destino de sus recursos aplicados en las campañas del proceso electoral ordinario del año dos mil siete, para renovar los Poderes Ejecutivo, Legislativo y los 113 Ayuntamientos de Michoacán, en cumplimiento a la resolución emitida por el Tribunal Electoral del Estado de Michoacán, dentro del Recurso de Apelación número TEEM-RAP-01/2010; así mismo de conformidad con los artículos 47 numeral 1 fracción II, 51-B del Código Electoral del Estado de Michoacán, en relación con el numeral 4, 7, 15, 27, 28, 29, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58 y 71 del Reglamento de Fiscalización del Instituto Electoral de Michoacán; y, aprobación en su caso.


El PAN se hizo acreedor a una multa de 282 mil 612 pesos con 14 centavos, así como de una amonestación pública para que en lo subsecuente vigile la conducta de sus miembros, candidatos y terceros vinculados a ellos y los persuada para que no cometan violaciones a la legislación electoral. 

Mientras que derivado del mismo proyecto el Partido Nueva Alianza (PNA) se hizo acreedor da una multa de 14  mil 249 pesos con 35 centavos, así como de una amonestación pública para que en lo subsecuente vigile la conducta de sus miembros, candidatos y terceros vinculados a ellos y los persuada para que no cometan violaciones a la legislación electoral. 


En la misma sesión, los integrantes del Consejo General del IEM aprobaron los Proyectos de Resolución de diversos Procedimientos Administrativos en términos de los artículos 44, 45 y 46 del Reglamento para la Tramitación y Sustanciación de Faltas Administrativas y Aplicación de Sanciones Establecidas del Instituto Electoral de Michoacán y aprobación en su caso.

Hay que destacar que para ello el pasado 29 de septiembre en sesión del Consejo General del IEM fueron aprobados los dictámenes para así poder elaborar los proyectos de resolución, de acuerdo Reglamento para la Tramitación y sustanciación de Faltas Administrativas y Aplicación de Sanciones Establecidas del Instituto Electoral de Michoacán.


Dentro del Procedimiento Administrativo IEM/P.A. 03/09, en contra del Partido Verde Ecologista de México, esta oferta fue sancionada con una amonestación pública y una multa de 8 mil 170 pesos con 50 centavos. 

En el Procedimiento Administrativo IEM/P.A. 04/09, en contra del Partido de la Revolución Democrática, este instituto fue sancionado con una amonestación pública y una multa de 8 mil 170 pesos con 50 centavos. 


Con el Procedimiento Administrativo IEM/P.A. 05/09, en contra del Partido del Trabajo, esta institución fue sancionada con una amonestación pública y una multa de 4 mil 30 pesos con 78 centavos.

Mientras que bajo el Procedimiento Administrativo IEM/P.A. 06/09, en contra del Partido de la Revolución Democrática, esta oferta fue sancionada con una amonestación pública y una multa de 5 mil 447 pesos.

Dentro del Procedimiento Administrativo IEM/P.A. 07/09, en contra del Partido del Trabajo, este instituto fue sancionado con una amonestación pública y una multa de 5 mil 447 pesos.

El Procedimiento Administrativo IEM/P.A. 08/09, en contra del Partido Verde Ecologista de México, esta oferta fue sancionada con una amonestación pública y una multa de 10 mil 894 pesos. 

Con el Procedimiento Administrativo IEM/P.A. 09/09, en contra del Partido Nueva Alianza, a esta institución se le sancionó con una amonestación pública y una multa de 5 mil 447 pesos.

Mientras que el Procedimiento Administrativo IEM/P.A. 01/10, en contra del Partido Verde Ecologista de México, arrojó que se le hiciera una amonestación pública y una multa de 5 mil 477 pesos. 

En la misma sesión ordinaria se dio inicio al Procedimiento Administrativo en términos del artículo 281 del Código Electoral de Michoacán.

