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Las calles de la antigua Valladolid fueron el escenario público que históricamente impulsó la soberanía popular, puesto que en ella la gente expresó su ideología y las necesidades que se tenían de contar con una nación libre, dijo la Maestra Juana Martínez Villa.

La Maestra en Historia destacó que en los muros de las casas de la Antigua Valladolid la población proclamaba libertad del dominio español, al tiempo que cuestionaba la legitimidad del Virrey como autoridad de la Nueva España. 


Lo anterior al dictar la conferencia “Espacios públicos y vida social en Valladolid de 1808 a 1810”, dentro del ciclo cultural “Democracia e Independencia. Diálogos sobre la Independencia de México”, que organiza el Instituto Electoral de Michoacán (IEM) en coordinación con la Facultad de Historia de la Universidad Michoacana de San Nicolás de Hidalgo, la Universidad Latina de América (UNLA) y el Instituto Tecnológico de Monterrey, Campus Morelia, en el marco de la conmemoración del Bicentenario de la Independencia. 


Previo a la conferencia, se realizó la inauguración de este ciclo, misma que estuvo a cargo de Maestro Alonso Torres Aburto, director de la Facultad de Historia de la Universidad Michoacana de San Nicolás de Hidalgo, quien destacó la importancia de eventos de este tipo, sobre todo por ser las instituciones ciudadanas y educativas las preocupadas por conmemorar los 200 años de la Independencia de México, misma que dio paso a la conformación de una patria. 

Al tomar la palabra, María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, presidenta del Instituto Electoral de Michoacán, señaló que este ciclo cultural va dirigido a universitarios y público en general, además de que tiene por objetivo recordar eventos representativos y a ilustres protagonistas de la gesta histórica precursora de la Patria, a través de la impartición de conferencias por parte de historiadores, estudiosos de la época independentista de México y la proyección de películas históricas filmadas en la entidad y en las que participan destacados michoacanos. 

Ante la asistencia al Salón de Plenos del Instituto Electoral de Michoacán, la Maestra Juana Martínez Villa puntualizó que durante el lapso de 1808 a 1810 las tertulias literarias; las misas en las iglesias; las plazas y el mercado en Valladolid fueron los espacios de reflexión política en los que la gente expresaba su sentir de la época, por lo que destacó que fue en este escenario en donde también surge la opinión pública y la publicidad de voz en voz sobre la movilización que se estaba fraguando. 

Como parte de este ciclo cultural el próximo viernes, en punto de las 13:00 horas, en las instalaciones del Instituto Electoral de Michoacán, ubicadas en Bruselas Núm. 118, Fraccionamiento Villa Universidad, se transmitirá la película El Padre Morelos (México, 1942), del director e historiador michoacano Miguel Contreras Torres. Y será el próximo lunes 8 de marzo cuando José Fabián Ruiz, director de la Casa Natal de Morelos, en punto de las 11:00 horas, dicte la conferencia “El sufragio universal en Morelos”. Todos los eventos están abiertos al público con entrada libre. 
