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Con el fin de ser más eficaces y eficientes en las cuestiones administrativas, es necesario replantear las prácticas y procedimientos de fiscalización, para que la comprobación de gastos de los partidos políticos sea aún más precisa. 


Así coincidieron en señalar los consejeros del Instituto Electoral de Michoacán (IEM): Iskra Ivonne Tapia Trejo, María de Lourdes Becerra Pérez, Luis Sigfrido Gómez Campos y Rodolfo Farías Rodríguez, ante líderes y funcionarios del Partido de la Revolución Democrática (PRD). 

En esta visita, para conocer las inquietudes que existen sobre los diversos aspectos técnicos en materia de fiscalización, los consejeros del IEM manifestaron que sobre este tópico debe existir un trabajo constante y conjunto entre las partes, ya que la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Michoacán, obliga a que el órgano electoral difunda los dictámenes que se realizan de fiscalización a los partidos políticos. 


Los consejeros del IEM propusieron establecer mesas de trabajo con las áreas administrativas y de finanzas de los partidos políticos, con el fin de detallar sobre el manejo de recursos en cuanto a actividades específicas se requiere, para así poder tener una actualización y orientación en el tema. 

Encabezados por Fabiola Alanís Sámano, presidenta estatal del Partido de la Revolución Democrática, secretarios y funcionarios de esa oferta puntualizaron que cada vez han sido más exigentes en lo interno en cuanto a comprobación de gastos se refiere.


También los perredistas puntualizaron sobre el problema que existe para comprobar gastos que se hacen en comunidades y regiones de la entidad, puesto que no hay forma de facturar en esos lugares.


La dirigencia del Sol Azteca destacó que si los partidos políticos reciben recursos públicos, ello los obliga a que éstos sean manejados de manera minuciosa y responsable. 

La Comisión de Administración, Prerrogativas y Fiscalización del Instituto Electoral de Michoacán está conformada por los consejeros: Iskra Ivonne Tapia Trejo (presidenta), María de Lourdes Becerra Pérez (integrante), Luis Sigfrido Gómez Campos (integrante), y funge como secretario técnico José Ignacio Celorio Otero, Vocal de Administración y Prerrogativas del IEM. Mientras que la Unidad del Fiscalización la encabeza Efraim Valencia Vázquez. +
Durante las últimas dos semanas los consejeros: Iskra Ivonne Tapia, María de Lourdes Becerra, Luis Sigfrido Gómez y Rodolfo Farías han visitado con el mismo objetivo a los partidos Revolucionario Institucional (PRI), Acción Nacional (PAN), Convergencia (PC), Nueva Alianza (Panal), Verde Ecologista de México (PVEM), y de la Revolución Democrática (PRD). 

