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El reto permanente del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) es que cada día más ciudadanos se sumen a las diversas acciones que emprende este órgano, pues entre todos se puede construir un mejor escenario para el desarrollo de la sana convivencia democrática, la cual es un factor necesario para fomentar la calidad de vida de la población.


Así coincidieron en señalar los consejeros del IEM: María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, María de Lourdes Becerra Pérez y Rodolfo Farías Rodríguez, quienes destacaron que siendo el ejercicio del voto universal, libre y secreto uno de los derechos ciudadanos que impulsa el órgano electoral, a los ciudadanos les corresponde ser garantes de la independencia con que se trabaja en este órgano.
Lo anterior al encabezar en Zacapu, Michoacán, el programa “Capacitación dirigido a ciudadanos interesados en ser parte de los órganos desconcentrados o participar como asistentes electorales del Instituto, y evaluación”.

Hay que recordar que el objetivo de este curso, que se impartirá en los 113 municipios de la entidad, es conformar un padrón de ciudadanos capacitados en materia electoral, que sirva como insumo para la propuesta de integración de los consejos de los comités distritales y municipales, la cual en su momento hará el Consejo General del IEM para la integración de los consejos de los comités distritales y municipales, recibiendo con oportunidad la opinión de los partidos políticos y de las organizaciones de la sociedad.


María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, consejera presidenta del Instituto Electoral de Michoacán, ante los asistentes al curso puntualizó que por ser este organismo un ente ciudadanizado, ha dejado de manifiesto que trabaja de manera profesional y transparente, con autonomía e independencia, de ahí su consolidación en el trabajo a favor de los michoacanos y de la propia entidad. 

Mientras que Lourdes Becerra Pérez, consejera del IEM, destacó la importancia que tienen las personas que se desempeñan como capacitadores y asistentes electorales, así como en las mesas directivas de casilla, puesto que precisamente son los propios ciudadanos los garantes de la transparencia de las elecciones y los garantes de la seguridad de los votos. 

Al tomar la palabra, Rodolfo Farías Rodríguez, consejero del IEM, puntualizó que las atribuciones que adquieren los ciudadanos, en el marco de la celebración de los procesos electorales, ya sea como funcionario de casilla o dentro de los consejos distritales y municipales, son las de mayor responsabilidad y contundencia en la transparencia de los comicios. 
Este mismo curso se impartió también este jueves en Queréndaro e Irimbo, por José Ignacio Celorio Otero, vocal de Administración y Prerrogativas; en Ixtlán de los Hervores y Vista Hermosa, por Ramón Hernández Reyes, secretario general del Instituto Electoral de Michoacán; y, en Tanhuato, por José Antonio Rodríguez Corona, vocal de Organización Electoral del Instituto Electoral de Michoacán.
