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Boletín 14


Morelia, Michoacán a 19 de agosto de 2010.
Las reglas que rigen los procesos electorales deben ser claras y precisas para evitar que haya situaciones que desestabilicen y lastimen los comicios, dijo José Alejandro Luna Ramos.
El magistrado del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) apuntó que aunque no existen normas perfectas, los procedimientos en los sistemas electorales deben ser transparentes y efectivos ante los constantes cambios.
Lo anterior al participar en el Panel 6 “Fortalezas y debilidades de las instituciones electorales en contextos políticos y competidos”, correspondiente al “VI Congreso Internacional Derecho Electoral y Democracia”, cuyo objetivo es procurar el intercambio nacional e internacional de ideas, experiencias y conocimientos, propiciando la discusión y el análisis comparado que permitan obtener resultados, conclusiones y propuestas en beneficio del fortalecimiento del sistema político electoral mexicano que requiere la nueva realidad democrática.

Mientras que Virgilio Andrade Martínez, consejero del Instituto Federal Electoral (IFE), señaló que la complejidad de un sistema electoral depende del nivel de confianza que tiene la sociedad en sus autoridades, partidos y procedimientos, en la equidad de la contienda y la transparencia.


Además puntualizó que el acompañamiento ciudadano es indispensable en el fortalecimiento de las instituciones electores.

Hay que destacar que el VI Congreso Internacional de Derecho Electoral es un evento organizado conjuntamente por el Instituto Electoral de Michoacán, Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, Instituto Federal Electoral, Tribunal Electoral del Estado de Michoacán, Programa de las Naciones Unidas para el Desarrollo, Instituto Internacional para la Democracia y Asistencia Electoral, Fundación Internacional para Sistemas Electorales, Centro de Asesoría y Promoción Electoral del Instituto Interamericano de Derechos Humanos, Instituto de Investigaciones Jurídicas de la Universidad Nacional Autónoma de México, Universidad Michoacana de San Nicolás de Hidalgo, y Universidad Latina de América.
Al tomar la palabra, Eugenio Chicas, magistrado presidente del Tribunal Supremo Electoral de República de El Salvador, explicó que los sistemas electorales de América Latina se ajustan a los consensos de cada país, sin embargo, existen parámetros de comparación que permiten, a través del intercambio de experiencias, que se perfeccionen los procesos comiciales.
Entre estos parámetros, indicó, destacan: El control financiero, la vida interna de los partidos, la evolución y control en el acceso a los medios de comunicación, la ampliación de formas democráticas de participación, la aplicación de nuevas tecnologías y la administración de los órganos electorales.

Durante la intervención de Nguyen Huu Dong, coordinador general de Proyectos de Asistencia Electoral y Cultura Democrática de la Organización de las Naciones Unidas (ONU) en México, destacó que la credibilidad en las autoridades y procedimientos durante los comicios son fundamentales para el adecuado desarrollo democrático.
Para concluir con este panel, William Sweeney, presidente de la Fundación Internacional para Sistemas Electorales (IFES), puntualizó que es necesario que la legislación electoral permita la adaptación de experiencias previas a nuevas situaciones.

Concretamente, habló del uso de la tecnología como la internet, para difundir la cultura cívica y la promoción de participación en las urnas, ya que hoy día para tener éxito en las elecciones se requiere fundamentalmente del uso de la comunicación electrónica y la tecnología.
En el área de la materia electoral la tecnología tiene que servir para solucionar problemas de acceso e infraestructura, no para generar conflictos ante la falta de capacitación para su uso.
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