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La representación política, la legitimidad de las autoridades y la soberanía fueron problemas que mantuvieron permanencia durante todo el movimiento insurgente, dijo Eugenio Mejía Zavala.


El Maestro en Historia de México manifestó que la elección de representantes populares data en nuestro país desde antes de la conquista, puesto que los consejos de ancianos eran quienes se encargaban de desarrollar esas prácticas, mismas que fueron evolucionando con el correr de los años hasta ir perfeccionando métodos más democráticos. 

Lo anterior al dictar la conferencia “Las prácticas electorales durante la insurgencia 1814-1818”, dentro del Ciclo Cultural “Democracia e Independencia”, mismo que organiza el Instituto Electoral de Michoacán en coordinación con la Facultad de Historia de la Universidad Michoacana, el Tecnológico de Monterrey, campus Morelia, y la Universidad Latina de América, en el marco de la conmemoración del Bicentenario de la Independencia de México.


Ante los asistentes a esta conferencia, Eugenio Mejía Zavala puntualizó que las prácticas electorales en el Antiguo Régimen se desarrollaron en las órdenes religiosas; corporaciones nobiliarias; cabildos indígenas; para alcaldes municipales.

Mientras que la primera etapa de la representación constitucionalista se dio con la instalación de la República: Congreso, Supremo Gobierno, Constitución de 1814 y Supremo Tribunal de Justicia. 

El Maestro en Historia de México detalló que la segunda etapa de representación constitucionalista se dio entre 1815 y 1820, tiempo en el que se desarrollaron las juntas, el Supremo Gobierno (Gobierno Provisional) y la conformación de un segundo Congreso, para el cual hubo elección y nombramiento de algunos diputados. 
Hay que destacar que el próximo viernes 26 de marzo del presente año, dentro del mismo ciclo cultural “Democracia e independencia”, en punto de las 13:00 horas, habrá de proyectarse la película La virgen que forjó una patria (1942) del director Julio Bracho, con la fotografía de Gabriel Figueroa y la música del maestro Miguel Bernal Jiménez. Evento que habrá de desarrollarse en la misma sede del Instituto Electoral de Michoacán, (Bruselas 118, fraccionamiento Villa Universidad). 

Mientras que para el próximo lunes 29 de marzo, en punto de las 11:00 horas, se habrá de impartir la conferencia “Morelos a la luz del arte: Iconografía de un héroe”, misma que dictará el historiador Ramón Sánchez Reyna. Todos los eventos están abiertos al público con entrada libre.

