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Todo estado democrático debe contar con medios y procedimientos que permitan formar a las personas como ciudadanos comprometidos con la construcción de un mayor bienestar social y que sepan convivir de manera armónica, dijo Ana María Vargas Vélez. 


La vocal de Capacitación Electoral y Educación Cívica del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) señaló que para que en una nación se desarrollen y pongan en práctica valores que garanticen la cohesión social, se requiere de una participación cooperativa entre instituciones sociales, para en conjunto impulsar acciones en favor de la democracia.  
Lo anterior al celebrar el “Taller de Formación Ciudadana para Agrupaciones Civiles y Grupos Sociales” con integrantes de la Sociedad de Alumnos de Derecho de la Universidad Latina de América (UNLA),  cuyo objetivo es abordar y analizar temas relacionados con educación destinada a la formación de ciudadanos, a fin de desarrollar un mayor sentido de responsabilidad hacia su persona y la de los miembros del grupo al que pertenece y con el que se identifican.

Durante este taller, los estudiantes de la Universidad Latina de América comprendieron lo que significa fomentar entre los michoacanos una conciencia ciudadana, así como la importancia que tiene el ser participativos, todo ello mediante un lenguaje claro y de fácil comprensión. 
En el “Taller de Formación Ciudadana para Agrupaciones Civiles y Grupos Sociales” se realizó una dinámica de preguntas y respuestas, la proyección de video didáctico; exposición con diapositivas; y, dinámicas de reflexión; además de que se les obsequió material didáctico (Guía práctica “100 maneras de ser un buen ciudadano”; Revista Expresiones, Tríptico y folleto informativo).
Luego de escuchar diversas inquietudes de los universitarios, Ana María Vargas puntualizó que la formación ciudadana necesariamente debe de abordar un sentimiento de identidad y de responsabilidad sobre aspectos sociales, regionales, étnicos, culturales y nacionales, procurando incrementar los procesos de tolerancia y respeto hacia los demás. 

