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El manejo de recursos públicos y la constante rendición de cuentas no sólo son obligaciones que tienen los partidos políticos, sino también medidas que exige la ciudadanía, la cual es finalmente la que brinda el apoyo a las instituciones y por quien se trabaja.


Así coincidieron en señalar los consejeros del Instituto Electoral de Michoacán (IEM): Iskra Ivonne Tapia Trejo, María de Lourdes Becerra Pérez, Luis Sigfrido Gómez Campos y Rodolfo Farías Rodríguez, ante líderes y funcionarios del Partido Convergencia. 


En visita a este partido político, los consejeros del IEM intercambiaron diversos puntos de vista sobre algunos temas que deben ser tocados en la próxima reforma electoral de la entidad, entre los que destacaron el eficientar y agilizar lo correspondiente a la fiscalización a estas agrupaciones, rubro en el cual Michoacán a sido punta de lanza en el ámbito nacional. 

Enrique Sánchez Velazco, presidente estatal del Partido Convergencia, y Ricardo Carrillo Trejo, representante de esta oferta ante el Instituto Electoral de Michoacán, destacaron que a este instituto político le interesa mucho impulsar la cultura de la transparencia y la rendición de cuentas de cara a la sociedad, de ahí que este instituto fundamente su fuerza y desarrollo en el impulso en candidaturas ciudadanas. 

Los consejeros del Instituto Electoral de Michoacán Iskra Ivonne Tapia, María de Lourdes Becerra, Luis Sigfrido Gómez y Rodolfo Farías reiteraron a los funcionarios de Convergencia la orientación y constante acercamiento del IEM con las áreas administrativas y de finanzas de los partidos políticos, con el fin de que en materia de fiscalización cada vez haya más capacitación.


Hay que destacar que la semana anterior los consejeros del IEM visitaron a las citadas áreas de los partidos Acción Nacional (PAN) y Revolucionario Institucional (PRI) para conocer las inquietudes que en la materia de fiscalización se tienen; trabajo que esta semana se retoma con otras ofertas. 

