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Morelia, Michoacán a 19 de agosto de 2010.

Un evento de demasiado aprendizaje académico, práctico, crítico, de análisis y con material para considerar próximas reformas electorales en el país fue lo que dejó el Sexto Congreso Internacional de Derecho Electoral y Democracia, celebrado en Morelia, Michoacán, del 16 al 19 de agosto del presente año.


Así lo expresaron asistentes al mismo, luego de que se realizara la clausura y se dieran a conocer las conclusiones del evento.


Además, destacaron que este Congreso brindó la oportunidad de escuchar y platicar con grandes ponentes y especialistas en la materia político electoral, lo que dejó nuevos conocimientos y la satisfacción de los asistentes. 

Durante cuatro días se desarrolló en el Centro de Convenciones de Morelia el “VI Congreso Internacional Derecho Electoral y Democracia”, cuyo objetivo fue procurar el intercambio nacional e internacional de ideas, experiencias y conocimientos, propiciando la discusión y el análisis comparado que permitan obtener resultados, conclusiones y propuestas en beneficio del fortalecimiento del sistema político electoral mexicano que requiere la nueva realidad democrática.
La Feria Nacional del Libro

La Feria Nacional del Libro que se celebró en el VI Congreso Internacional de Derecho Electoral,  ha sido el espacio que más material especializado vendió y regaló en los últimos años en México.


Alan Enrique Ramírez Rodríguez, asesor de la Coordinación de Información, Documentación y Transparencia del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF), informó que fueron 38 los módulos instalados en la Feria Nacional del Libro, los cuales estuvieron encabezados por editoriales, distribuidoras, librerías, universidades, institutos y tribunales electorales del país. 

“En cada uno de los módulos de esta feria se tuvo en venta y donación entre 200 y mil títulos diferentes de material político-electoral”, destacó Ramírez Rodríguez.

Hay que destacar que el VI Congreso Internacional de Derecho Electoral fue un evento organizado conjuntamente por el Instituto Electoral de Michoacán, Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, Instituto Federal Electoral, Tribunal Electoral del Estado de Michoacán, Programa de las Naciones Unidas para el Desarrollo, Instituto Internacional para la Democracia y Asistencia Electoral, Fundación Internacional para Sistemas Electorales, Centro de Asesoría y Promoción Electoral del Instituto Interamericano de Derechos Humanos, Instituto de Investigaciones Jurídicas de la Universidad Nacional Autónoma de México, Universidad Michoacana de San Nicolás de Hidalgo, y Universidad Latina de América, cuya duración fue de 16 al 19 de agosto del presente año.
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