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Un país debe contar con tribunales y sentencias que protejan los derechos de los ciudadanos, así como ofrecer un acceso inmediato a una justicia pronta y expedita, pues de no ser así es mentira la existencia de la democracia, dijo Darío Mora Jurado.
El profesor-investigador del Centro de Capacitación Judicial Electoral del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) destacó que en México hay elecciones auténticas a partir de la conformación de instituciones ciudadanas, autónomas e independientes, lo cual se ha reforzado completamente con la protección del derecho al voto libre y secreto de manera jurídica.
Lo anterior al impartir el Módulo XIII “Juicio de inconformidad y Recurso de reconsideración”, perteneciente al “Diplomado en Derecho Electoral”, el cual busca fortalecer la preparación teórica y práctica de los servidores públicos electorales, de partidos políticos y en general de los estudiosos de esta rama, en el marco del próximo proceso electoral local a celebrarse en el 2011. Por ello en la organización y coordinación del mismo participan el Instituto Electoral de Michoacán (IEM), el Tribunal Electoral del Estado de Michoacán (TEEM), el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, a través de su Centro de Capacitación Judicial de la Sala Regional Toluca, y la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la Universidad Michoacana.

Mora Jurado dijo que sin un control de constitucionalidad no podría existir un Estado democrático, de ahí que se necesaria la existencia de autoridades constitucionales que protejan todos los principios consagrados en la Carta Magna, aunque el saber lo viable de ellas o su inoperancia se tiene que ver reflejado en las sentencias que dictan. 
Dentro de Módulo XIII se abordaron los temas: Introducción; Concepto y finalidad; Marco constitucional y legal; Reglas y criterios especiales; análisis del caso.


Para mañana viernes 26 de noviembre se impartirá el  Módulo XIV “Juicio para la protección de los derechos político-electorales del ciudadano”, de 9:00 a 13:00 horas, en el mismo lugar. 

