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Boletín 12


Morelia, Michoacán a 18 de agosto de 2010.
Las instituciones electorales existentes en la República Mexicana tienen concepciones distintas, de acuerdo a los usos, costumbres y entorno en que se desarrollan, aunque sus leyes en esencia van dirigidas hacía un mismo sentido: La manifestación libre y secreta del voto, así como la protección de los derechos ciudadanos, dijo María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, presidenta del Instituto Electoral de Michoacán (IEM). 

Lo anterior al presentar el libro Los árbitros de las selecciones estatales. Una radiografía de su arquitectura institucional, de la autoría de los Doctores César Astudillo y Lorenzo Córdova Vianello, en un evento especial del “VI Congreso Internacional Derecho Electoral y Democracia”, cuyo objetivo es procurar el intercambio nacional e internacional de ideas, experiencias y conocimientos, propiciando la discusión y el análisis comparado que permitan obtener resultados, conclusiones y propuestas en beneficio del fortalecimiento del sistema político electoral mexicano que requiere la nueva realidad democrática.

También en la presentación de este libro participaron José Tomás Figueroa Padilla y Nguyen Huu Dong, quienes manifestaron que el libro Los árbitros de las selecciones estatales. Una radiografía de su arquitectura institucional  es el producto de una investigación dirigida a realizar una radiografía de la arquitectura constitucional de los árbitros de las elecciones estatales, tanto en lo objetivo como en lo objetivo.
Hay que destacar que el VI Congreso Internacional de Derecho Electoral es un evento organizado conjuntamente por el Instituto Electoral de Michoacán, Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, Instituto Federal Electoral, Tribunal Electoral del Estado de Michoacán, Programa de las Naciones Unidas para el Desarrollo, Instituto Internacional para la Democracia y Asistencia Electoral, Fundación Internacional para Sistemas Electorales, Centro de Asesoría y Promoción Electoral del Instituto Interamericano de Derechos Humanos, Instituto de Investigaciones Jurídicas de la Universidad Nacional Autónoma de México, Universidad Michoacana de San Nicolás de Hidalgo, y Universidad Latina de América. 
Tanto Figueroa Padilla como Huu Dong consideraron que este libro es un material de referencia obligada para todos aquellos interesados en el estudio de los árbitros electorales, principalmente porque se realiza un análisis orgánico, funcional y sustantivo de los mismos.

Este libro publicado en el 2010 por el Instituto de Investigaciones Jurídicas de la UNAM en conjunto con el Instituto de Participación Ciudadana de Jalisco, constituye un análisis necesario que sienta las bases para realizar reflexiones ulteriores, dirigidas a establecer los niveles de consolidación institucional alcanzados por las instituciones electorales de las entidades federativas. 
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