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Para que el desarrollo de un proceso electoral sea cada vez más transparente, apegado a derecho y a la legalidad, superando lo que hasta la fecha se ha conseguido, se requiere que un mayor número de ciudadanos se sume a los trabajos de capacitación y organización que emprende el Instituto Electoral de Michoacán, dijo José Ignacio Celorio Otero.

El vocal de Administración y Prerrogativas del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) señaló que los mejores contralores de los trabajos, tanto internos como externos, que emprende este órgano, son los ciudadanos, puesto que ellos son precisamente quienes han conformado esta institución, misma que les pertenece.  
Lo anterior al encabezar en Gabriel Zamora, Michoacán, el programa “Capacitación dirigida a ciudadanos interesados en ser parte de los órganos desconcentrados o participar como asistentes electorales del Instituto, y evaluación”.


Hay que recordar que el objetivo de este curso que se impartirá en los 113 municipios de la entidad es conformar un padrón de ciudadanos capacitados en materia electoral, que sirva como insumo para la propuesta de integración de los consejos de los comités distritales y municipales, la cual en su momento hará el Consejo General del IEM para la integración de los consejos de los comités distritales y municipales, recibiendo con oportunidad la opinión de los partidos políticos y de las organizaciones de la sociedad.

José Ignacio Celorio resaltó que tanto el Instituto Electoral de Michoacán como la propia entidad requieren de una ciudadanía comprometida con la democracia, para que  sus respectivos valores sean concebidos y puestos en práctica como una forma de vida. 
Para mañana, en la Junta de Cabildo del Palacio Municipal de Cotija,  a las 16:00 horas, estará Ramón Hernández Reyes, secretario general del Instituto Electoral de Michoacán, impartiendo este mismo curso. 

