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Existe una línea muy delgada para que las autoridades electorales puedan hacer la diferencia entre lo que es un acto privado y uno público por parte de quienes en algún momento aspiren a un cargo de elección popular, sobre todo cuando aún no se inicia con los tiempos formales de un proceso comicial, dijo Héctor Romero Bolaños.

El magistrado del Tribunal Electoral del Estado de México (TEEM) explicó que este tipo de casos generan conflictos entre las partes involucradas (demandantes y demandados), puesto que la ley la van a interpretar de diversas maneras, aunque realmente tenga sólo una aplicación.
Lo anterior al impartir el Módulo VI “Proceso electoral federal y local”, perteneciente al “Diplomado en Derecho Electoral”, el cual busca fortalecer la preparación teórica y práctica de los servidores públicos electorales, de partidos políticos y en general de los estudiosos de esta rama, en el marco del próximo proceso electoral local a celebrarse en el 2011. Por ello en la organización y coordinación del mismo participan el Instituto Electoral de Michoacán (IEM), el Tribunal Electoral del Estado de Michoacán (TEEM), el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, a través de su Centro de Capacitación Judicial de la Sala Regional Toluca, y la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la Universidad Michoacana.

Romero Bolaños comentó que cuando algún interesado a cargo de elección popular realice un acto privado o un acto público, y si el hecho es denunciado ante las autoridades competentes, debe ser analizado estrictamente, puesto que puede tratarse de algo que no caiga en las leyes electorales, sino en las de responsabilidades de los servidores públicos, sobre todo si hay recursos de por medio.

Dentro de Módulo VI se abordaron los temas: Concepto; Marco constitucional y legal; Principios rectores del proceso electoral; Actos previos al proceso electoral; Preparación de la elección; La jornada electoral, resultados y declaraciones de validez de las elecciones; Dictamen y declaraciones de validez de la elección y de presidente electo; y, actos posteriores al proceso electoral. 

Para el próximo jueves 4 de noviembre se impartirá el Módulo VII “Nuevas reglas de la competencia electoral”, cuyo ponente será el Doctor Marco Antonio Pérez de los Reyes, con horario de 17:00 a 21:00 horas. 

