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Es necesario que para la difusión del voto de los michoacanos en el extranjero se sume trabajo cabal desde diversos frentes en Estados Unidos de América y Alaska, pero no sólo de las asociaciones, sino de los propios paisanos que habitan en aquellas naciones, ya que este derecho corresponde a uno mismo defenderlo y hacerlo válido. 


Así coincidieron en señalar líderes de agrupaciones, confederaciones y federaciones de michoacanos en el exterior en reunión de trabajo con los consejeros y funcionarios de la Unidad del Voto de los Michoacanos en el Extranjero del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), la cual se realizó este día en la sede del órgano electoral. 


Los consejeros del IEM: María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, María de Lourdes Becerra Pérez, Rodolfo Farías Rodríguez, Luis Sigfrido Gómez Campos e Iskra Ivonne Tapia Trejo explicaron a los líderes migrantes que el órgano electoral trabaja con el mayor esfuerzo para difundir este derecho de los michoacanos en todo el mundo, y que al contar con más tiempo para promocionarlo se espera superar el número de votos emitidos en el ejercicio de 2007. 

Los líderes y representantes de las federaciones de Michoacanos Unidos en Alaska; de Michoacanos del Norte de California; de Clubes y Asociaciones de Michoacanos; de Clubes de Michoacanos A.C.; Asociación de Michoacanos Andarani de San Diego y Amigos; Confederación Tata Vasco; y Gestión Social, Comunitaria y Civil, se comprometieron a estar difundiendo de manera permanente este derecho entre sus agremiados y ante michoacanos que saben viven por sus regiones, además de entregarles los formatos de inscripción para que puedan participar en la elección de gobernador del próximo año. 

Durante esta reunión a los representantes de las diferentes organizaciones de migrantes michoacanos en el extranjero se les informó de los trabajos realizados por parte del Instituto Electoral de Michoacán para dar cumplimiento a lo establecido en el Libro Noveno del Código Electoral de Michoacán, en sus artículos 284 y 286. Además de que se les distribuyeron formatos de las solicitudes de inscripción a la Lista de Votantes Michoacanos en el Extranjero, así como material promocional del voto desde el extranjero. 

También se discutieron y analizaron las formas de colaboración entre el IEM y las organizaciones participantes en este encuentro para la promoción de este derecho. 

Hay que destacar que hasta el momento los formatos de solicitud de inscripción al listado de votantes michoacanos desde el extranjero ya están distribuidos en el mundo, en todas las embajadas en Estados Unidos, Canadá, África, Asia, Centro y Sudamérica, Oceanía y Europa; así como entre federaciones de migrantes y otras asociaciones. 

