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A partir de la reforma electoral federal de 2007, se ha tomado plena conciencia de la relevancia que tienen los procedimientos administrativos sancionadores como instrumentos para garantizar la equidad de los procesos electorales, tanto en el ámbito estatal como federal, dijo Héctor Daniel García Figueroa.

El profesor-capacitador del Centro de Capacitación Judicial Electoral del TEPJF destacó que no obstante el desarrollo que ha tenido la materia, en cada asunto que se somete a la jurisdicción del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, se presentan nuevos desafíos, por la propia dinámica político-electoral, así como por los intentos por violentar las normas de manera simulada. 
Lo anterior al impartir el Módulo XV “Derecho Administrativo Sancionador Electoral”, perteneciente al “Diplomado en Derecho Electoral”, el cual busca fortalecer la preparación teórica y práctica de los servidores públicos electorales, de partidos políticos y en general de los estudiosos de esta rama, en el marco del próximo proceso electoral local a celebrarse en el 2011. Por ello en la organización y coordinación del mismo participan el Instituto Electoral de Michoacán (IEM), el Tribunal Electoral del Estado de Michoacán (TEEM), el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, a través de su Centro de Capacitación Judicial de la Sala Regional Toluca, y la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la Universidad Michoacana.

García Figueroa explicó durante el módulo diversos casos considerados paradigmáticos, ya que al solucionarlos se ha sentado todo un precedente jurídico-electoral, mismo que servirá de base para próximos procesos electorales.

Dentro de Módulo XV se abordaron los temas: Antecedentes; Concepto; Principios aplicables al procedimiento administrativo sancionador electoral; Elementos para determinar la sanción; y, Procedimientos administrativos sancionadores electorales.

Para el viernes 3 de diciembre se impartirá el Módulo XVI “Taller de Argumentación e interpretación jurídicas en materia electoral”, encabezado por el Maestro Carlos de los Cobos Sepúlveda, investigador de la Sala Regional Toluca del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF). 
