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La democracia es percibida como garantía de las libertades civiles y políticas, pero no de las sociales y las económicas, que es donde precisamente la sociedad busca su desarrollo, dijo Luis Eduardo Medina Torres. 

El integrante de la Unidad de Capacitación del Centro de Capacitación Judicial Electoral del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación señaló que a pesar de ello se requiere que en México haya una sociedad más participativa en todos los ámbitos, ya que el conocimiento de los asuntos públicos genera que las personas tengan una actitud favorable o desfavorable hacia la política. 

Lo anterior al impartir, en la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la Universidad Michoacana, el Módulo II “Cultura democrática y cultura de justicia electoral” del “Diplomado en Derecho Electoral”, cuyo objetivo es fortalecer la preparación teórica y práctica de los servidores públicos electorales, de partidos políticos y en general de los estudiosos de esta rama, en el marco del próximo proceso electoral local a celebrarse en el 2011.

En la organización, coordinación y coadyuvancia para el desarrollo de este diplomado participan el Instituto Electoral de Michoacán (IEM), el Tribunal Electoral del Estado de Michoacán (TEEM), el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, a través de su Centro de Capacitación Judicial de la Sala Regional Toluca, y la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la Universidad Michoacana.


Dentro de Módulo II “Régimen democrático”, Luis Eduardo Medina puntualizó que si no hay un ámbito cultural en la población las democracias se vuelven ingobernables, por lo cual debe ser una constante la tolerancia, el aprender a autolimitarse y la sana convivencia en sociedad. 

Para el integrante de la Unidad de Capacitación del Centro de Capacitación del TEPJF la cultura política debe ser participativa, con rasgos de moderación y corresponsabilidad, para que así se le brinde a la autoridad flexibilidad en su función. 


Para el próximo jueves 21 de octubre se impartirá el Módulo III “Derecho Electoral”, siendo expositor Santiago Nieto Castillo, magistrado presidente de la Sala Regional Toluca del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, con horario de 17:00 a 21:00 horas. 

