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Con el objetivo de fomentar la cultura cívica e histórica de Michoacán, este vierners 19 de marzo, en punto de las 13:00 horas, en el Instituto Electoral de Michoacán se proyectará la película El Rayo del Sur, misma que fue grabada en escenarios y con actores michoacanos en el año de 1943, bajo la dirección del moreliano Miguel Contreras Torres.


Esta cinta habrá de proyectarse en el marco del Ciclo Cultural “Democracia e Independencia”, mismo que organiza el Instituto Electoral de Michoacán en coordinación con la Facultad de Historia de la Universidad Michoacana, el Tecnológico de Monterrey, campus Morelia, y la Universidad Latina de América, en el marco de la conmemoración del Bicentenario de la Independencia de México.

         El Rayo del Sur es una película dirigida por el michoacano Miguel Contreras Torres, realizada en 1943, en diversos escenarios de Michoacán. La fotografía es de Alex Phillips. Actúan: Domingo Soler, Stella Inda, Carlos López Moctezuma, Consuelo Frank, Dolores Camarillo, Miguel Arenas, Ramón Vallarino y Víctor Urruchua.  


Hay que recordar que Miguel Contreras Torres nació en la Hacienda de San Matías, Morelia, el 28 de septiembre de 1899 y murió el 5 de junio de 1891. Tuvo una trayectoria de 44 años en el cine, tiempo en el cual grabó 14 películas silentes y 36 sonoras. Se le debe ser de los primeros en creer en la elaboración del cine nacional, pues desde 1920 empezó con su obra. 


Fue el pasado 6 de marzo, cuando se proyectó la primera parte de esta película, bajo el nombre de El Padre Morelos, en la cual se apreció la vida del generalísimo como cura de Carácuaro, en este segunda cinta se verá su participación directa en la guerra de independencia de México. 

Dentro de este ciclo de cine, será el 26 de marzo del año en curso cuando en el Instituto Electoral de Michoacán se proyecte la cinta La virgen que forjó una patria, del director Julio Bracho, y musicalizada por el maestro Miguel Bernal Jiménez. 


Mientras que sobre los diálogos de la independencia, el próximo lunes 22 de marzo, en punto de las 11:00 horas, el maestro Eugenio Mejía Zavala habrá de dictar la conferencia “Las prácticas electorales durante la insurgencia 1814-1818”; y para el lunes 29 de marzo, a la misma hora, se impartirá la conferencia “Morelos a la luz del arte: Iconografía del héroe”, misma que correrá a cargo del reconocido historiador Ramón Sánchez Reyna. 

La película El Rayo del Sur habrá de proyectarse este viernes 19 de marzo en punto de las 13:00 horas, en la sede del IEM (Bruselas Núm. 118, Fraccionamiento Villa Universidad, Morelia, Michoacán), con entrada gratuita. 
