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Morelia, Michoacán a 18 de agosto de 2010.
Actualmente uno de los grandes poderes fácticos pertenece a los medios de comunicación a través del ejercicio de la libertad de expresión, mismos que deben contribuir al fortalecimiento y consolidación de las instituciones públicas, dijo Santiago Nieto Castillo.

El magistrado presidente de la Sala Regional Toluca del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) señaló que el próximo reto que deben asumir las autoridades electorales es limitar a los poderes fácticos, para así enfrentar nuevos retos que beneficien a la ciudadanía. 
Lo anterior al participar en el Panel 4 “Libertades políticas, campañas políticas y poderes fácticos”, correspondiente al “VI Congreso Internacional Derecho Electoral y Democracia”, cuyo objetivo es procurar el intercambio nacional e internacional de ideas, experiencias y conocimientos, propiciando la discusión y el análisis comparado que permitan obtener resultados, conclusiones y propuestas en beneficio del fortalecimiento del sistema político electoral mexicano que requiere la nueva realidad democrática.
Al tomar la palabra, Jean Pierre Kingsley, expresidente de la Fundación Internacional para Sistemas Electorales (IFES), puntualizó que las leyes actuales que regulan la función de los medios de comunicación deben ser respetadas, para que la interrelación de medios y sociedad sea realmente constructiva, equitativa e imparcial, para dejar de lado la difusión de calumnias. 

Hay que destacar que el VI Congreso Internacional de Derecho Electoral es un evento organizado conjuntamente por el Instituto Electoral de Michoacán, Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, Instituto Federal Electoral, Tribunal Electoral del Estado de Michoacán, Programa de las Naciones Unidas para el Desarrollo, Instituto Internacional para la Democracia y Asistencia Electoral, Fundación Internacional para Sistemas Electorales, Centro de Asesoría y Promoción Electoral del Instituto Interamericano de Derechos Humanos, Instituto de Investigaciones Jurídicas de la Universidad Nacional Autónoma de México, Universidad Michoacana de San Nicolás de Hidalgo, y Universidad Latina de América. 
Mientras que Javier Esteinou Madrid, investigador de la Universidad Autónoma Metropolitana (UAM), propuso la apertura de los medios de comunicación ante la sociedad, para que ésta tenga espacios de expresión sin necesidad de comprarlos, además de que deben estar abiertos para el debate.
Además, consideró que todo aquel que tenga acceso a los medios debe cumplir con las normas en la materia, y en los tiempos actuales y electorales, los partidos políticos deben mantenerse al margen del uso del Internet. 
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