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Ante la necesidad de proteger diversos derechos fundamentales, y por la obligación que tienen los tribunales constitucionales de hacerlo, actualmente los Juicios para la Protección de los Derechos Político Electorales brindan protección más allá de lo que la ley señala, lo cual se ha desarrollado a través de diversos criterios que ha emitido el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF), dijo Darío Mora Jurado.

El profesor-investigador del Centro de Capacitación Judicial Electoral del TEPJF destacó que hoy día este tipo de juicio es un procedimiento para que el ciudadano haga valer sus derechos políticos fundamentales, más allá del ejercicio del voto libre y secreto, lo cual no puede ser vulnerado en ningún momento. 

Lo anterior al impartir el Módulo XIV “Juicio para la protección de los derechos político-electorales del ciudadano”, perteneciente al “Diplomado en Derecho Electoral”, el cual busca fortalecer la preparación teórica y práctica de los servidores públicos electorales, de partidos políticos y en general de los estudiosos de esta rama, en el marco del próximo proceso electoral local a celebrarse en el 2011. Por ello en la organización y coordinación del mismo participan el Instituto Electoral de Michoacán (IEM), el Tribunal Electoral del Estado de Michoacán (TEEM), el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, a través de su Centro de Capacitación Judicial de la Sala Regional Toluca, y la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la Universidad Michoacana.

Mora Jurado explicó que los derechos políticos los tiene todo individuo para intervenir en actividades que se encuentran relacionadas con el Estado en el ejercicio de la función política, sin embargo, no son derechos inherentes al hombre por el sólo hecho de nacer, como los derechos humanos (derecho a la vida, a la dignidad, a la libertad, entre otros), pues se necesita tener la calidad de ciudadanos. 

“Es necesario que los defensores tengan claro qué son los derechos político-electorales y qué son las garantías individuales, ya que para defender los primeros se requiere acudir a un tribunal, y para los segundos se debe buscar la figura del amparo. Si no se tienen claros estos conceptos, los juicios serán desechados”, detalló el funcionario electoral. 
Dentro de Módulo XIV se abordaron los temas: Introducción; Concepto y finalidad; Marco constitucional y legal; Reglas y criterios especiales; análisis del caso.


Para el jueves 2 de diciembre se impartirá el Módulo XV “Derecho administrativo sancionador electoral”, encabezado por el Doctor Manuel Jiménez Dorantes. 
