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Los jóvenes por ser uno de los sectores que más dinamismo le imprimen a la sociedad, por ser innovadores, entusiastas y el presente de Michoacán, deben de ser más comprometidos con participar en acciones que beneficien a la entidad, dijo Ana María Vargas Vélez.


La vocal del Capacitación Electoral y Educación Cívica del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) exhortó a los universitarios a tomar una mayor conciencia de lo trascendental que es su rol en el desarrollo de la sociedad, y de ellos mismos como motor que impulse beneficios comunes. 

Lo anterior al celebrar el “Taller de Formación Ciudadana para Agrupaciones Civiles y Grupos Sociales” con estudiantes de la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la Universidad Michoacana de San Nicolás de Hidalgo (UMSNH), cuyo objetivo es abordar y analizar temas relacionados con educación destinada a la formación de ciudadanos, a fin de desarrollar un mayor sentido de responsabilidad hacia su persona y la de los miembros del grupo al que pertenece y con el que se identifican.

Durante este taller, los aspirantes a abogados escucharon de Ana María Vargas Vélez una explicación de las cuestiones legales por medio de las cuales se conforma, conducen y ciñen las actividades del Instituto Electoral de Michoacán, ante las cuales los educandos mostraron pleno interés por la transparencia con que se trabaja en este órgano. 

En el “Taller de Formación Ciudadana para Agrupaciones Civiles y Grupos Sociales” se realizó una dinámica de preguntas y respuestas, la proyección de video didáctico; exposición con diapositivas; y, dinámicas de reflexión; además de que se les obsequió material didáctico (Guía práctica “100 maneras de ser un buen ciudadano”; Revista Expresiones, Tríptico y folleto informativo).
