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Los cinco cuadernillos “Para Con-vivir en democracia” y “La guía del maestro”, material de fomento a la educación cívica que elaboró el Instituto Electoral de Michoacán (IEM) podrían ser incluidos en los planes de estudio de la educación básica de Michoacán a partir del próximo año, pues estos textos son fundamentales para generar buenos ciudadanos. 

Para llegar a ello a partir de la próxima semana se hará la gestión y el trámite correspondiente ante la Secretaría de Educación Pública (SEP), así lo acordaron en reunión Graciela Carmina Andrade García Peláez, titular de la Secretaría de Educación en el Estado (SEE), y los consejeros del Instituto Electoral de Michoacán: María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, María de Lourdes Becerra Pérez, Luis Sigfrido Gómez Campos, Rodolfo Farías Rodríguez e Iskra Ivonne Tapia Trejo. 


En esta reunión, celebrada este día en la sede del IEM, además de Andrade García Peláez, también participaron Lisel Lifshitz Gudiño, asistente; María de la Luz Zalapa Tomás, directora de Educación Secundaria; Salvador Huerta Melgoza, director de Educación Primaria; y, María Isabel Mendoza, directora de Educación Elemental, quienes felicitaron y reconocieron el esfuerzo que hizo el órgano electoral para cumplir con la recomendación que en su momento girara la LXXI Legislatura del Congreso del Estado. 

Además de que resaltaron la urgencia de que este material entre en operación en la educación pública y privada de la entidad, ya que es fundamental tener nociones de lo que significa ser un buen ciudadano, un buen vecino y un michoacano participativo en todos los sentidos. Sin olvidar que para la Secretaría de Educación en el Estado es una tarea permanente generar conciencia cívica tanto en los alumnos como en los padres de familia. 


Los consejeros electorales puntualizaron que para el IEM es una tarea básica y permanente tener acercamiento con los estudiantes y padres de la entidad, para promover la sana convivencia democrática y la cultura de la participación. 

Hay que recordar que hace un año la LXXI Legislatura del Congreso del Estado realizó un punto de acuerdo por medio del cual exhortó al Instituto Electoral de Michoacán para que realizará material de educación cívica con el fin de impulsar la generación de buenos ciudadanos desde la educación básica, de ahí que el órgano hiciera estos textos, bajo la plena concepción de usos y costumbres de la entidad, con el fin de impulsar la comprensión de los valores democráticos, así como su puesta en práctica cada día. 


Estos cinco cuadernillos, que van dirigidos a estudiantes de quinto y sexto año de primaria, persiguen coadyuvar en la formación de competencias ciudadanas por medio del desarrollo de actitudes comprometidas con la sociedad desde edad temprana de ahí que en este material el educando aprende: 1) A resolver conflictos mediante el diálogo y sin llegar a la violencia; 2) A participar en la solución de problemas en su entorno y en la toma de decisiones individuales y colectivas; 3) A respetar la ley, cooperar y usar el diálogo para fortalecer la democracia en Michoacán; 4) A fortalecer el sentido de justicia y el compromiso con la legalidad; y 5) Que la democracia se fortalece cuando respetamos las ideas de todos, cuando cada personaje tiene las mismas oportunidades y derechos, sin distinciones. 


Finalmente tanto funcionarios del Instituto Electoral de Michoacán como de la Secretaría de Educación en el Estado coincidieron en que poder implementar este material de educación cívica en la entidad, será un parteaguas en cuestión cívica, ya que su contenido es fundamental para resolver los problemas que aquejan a la sociedad. 
