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La publicidad oficial, la transparencia y equidad son temas que en su conjunto poco se han reflexionado, a pesar de su gran relevancia pública; pues la falta de regulación en el gasto de los presupuestos asignados a la difusión de la publicidad oficial, así como de los contenidos de la misma, a veces no corresponden con su finalidad, y son aprovechados para la promoción de intereses políticos, sin beneficiar en nada a la sociedad, dijo María de los Ángeles Llanderal Zaragoza. 

La presidenta del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) destacó que esa falta de normatividad permite la discrecionalidad en la asignación de la publicidad, la cual puede ser aprovechada para favorecer tendencias afines y dejar fuera líneas editoriales criticas; todo ello con la señalada afectación al derecho humano de la libre expresión de las ideas, a través de la censura indirecta.

Lo anterior al presentar el libro Publicidad oficial, transparencia y equidad, autoría de Ernesto Villanueva, coordinador del Área de Derecho de la Información del Instituto de Investigaciones Jurídicas de la UNAM, evento que se realizó esta tarde en la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la Universidad Michoacana de San Nicolás de Hidalgo, en el marco del 211 aniversario de los Estudios de Derecho en Michoacán. 

Llanderal Zaragoza puntualizó que el tema de la discrecionalidad en la asignación de publicidad oficial, como bien lo dice el Doctor Ernesto Villanueva en su obra, ha sido cuestionado desde el punto de vista del combate a la corrupción, pero sin considerar su impacto en los derechos humanos, particularmente los de igualdad y libertad de expresión. Esta nueva perspectiva es sin duda trascendente en un sistema democrático y por tanto de indispensable consideración en un país como el nuestro.

La presidenta del Instituto Electoral de Michoacán manifestó que en el libro Publicidad oficial, transparencia y equidad, el Doctor Villanueva muestra la importancia de los medios de comunicación como informadores en una sociedad democrática, pero también señala la  gran responsabilidad que tienen frente a la sociedad en cuanto forjadores de opinión pública, de donde precisamente deriva la necesidad de garantizar la libertad de expresión; destacando la esencia del comunicador y el necesario compromiso  del mismo con el interés público y el bien común, que derive en la satisfacción del derecho a la información fidedigna y no de intereses ajenos.

María de los Ángeles Llanderal detalló que en esta obra también se plasma el conflicto en torno al contenido y forma de la publicidad, que muchas veces desnaturaliza sus fines para utilizarse como promoción o propaganda de instituciones o personas, que en muchos de los casos pueden encerrar intereses partidistas o electorales ó presentarse manipulada y parcial, de tal forma que provoque confusión o conclusiones equivocadas, en detrimento del principio de veracidad. Toda esta problemática puede impedir lo que con la publicidad oficial debe fomentarse: la formación de una ciudadanía participativa y la promoción de los valores democráticos.


La experta en materia electoral consideró que resulta también indispensable la existencia de normas jurídicas que establezcan reglas equitativas en torno a la asignación de la publicidad oficial y los apoyos institucionales a los medios de comunicación. 

