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Independientemente de los resultados del primer ejercicio del voto de los michoacanos en el extranjero, es de reconocer que el verdadero valor del sufragio desde el exterior es: contar con él, así como en ser la entidad pionera en México en validar este derecho, dijo María de los Ángeles Llanderal Zaragoza.

La consejera presidenta del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) manifestó que actualmente en la entidad la calidad universal del voto es más efectiva, pues no solamente pueden sufragar hombres y mujeres mayores de 18 años, sino también aquellos paisanos que por múltiples razones no pueden estar en el territorio estatal el día de la jornada. 

Lo anterior al participar en la Tercera Sesión Ordinaria del Consejo Consultivo del Migrante Michoacano, evento que se realizó este día en el Salón Morelos de los Casa de Gobierno. 

Ante los asistentes a este evento, la presidenta del órgano electoral puntualizó que “en nuestro sistema el voto está dispuesto para todos, independientemente de quien lo ejerza, y en Michoacán hoy ha quedado acreditado que tan importante es un ciudadano que vive en su territorio, como el que se encuentra fuera del mismo; de ahí que se considere que lo que sigue es perfeccionar su operación y buscar una mayor participación”. 


Llanderal Zaragoza explicó que los michoacanos con Credencial para Votar con Fotografía residen en 21 países, siendo los principales Estados Unidos (97.5 por ciento); España (1.1 por ciento); Canadá (0.4 por ciento); Reino Unido (0.2 por ciento);  e, Italia (0.2 por ciento).


Mientras que, abundó, de los michoacanos que cuentan con Credencial para Votar con Fotografía que habitan en los Estados Unidos de América, éstos residen en 43 estados de aquella nación, siendo los principales: California (53.1 por ciento); Illinois (14.9 por ciento); Texas (5.7 por ciento); Washington (3.3 por ciento); y, Oregon (2.9 por ciento). 

María de los Ángeles Llanderal detalló que las ventajas que tienen los michoacanos que radican en el extranjero para poder inscribirse al listado especial de votantes, y así poder participar en la elección de gobernador en el proceso comicial de 2011, es que los trámites son más fáciles: 1) Envío de solicitudes de inscripción desde el extranjero mediante el servicio de correo ordinario; 2) Los formatos de solicitudes de inscripción sin folios. Flexibilidad total en la entrega de formatos; 3) No se requiere de comprobante de domicilio en el extranjero. 


Hay que destacar que hasta el momento los formatos de solicitud de inscripción al listado de votantes michoacanos desde el extranjero ya están distribuidos en el mundo, en todas las embajadas en Estados Unidos, Canadá, África, Asia, Centro y Sudamérica, Oceanía y Europa; así como entre federaciones de migrantes y otras asociaciones. 

