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Los ciudadanos deben dejar de ser apáticos en materia de participación desde cualquier ámbito, más si se trata de la consolidación de un Estado democrático, pues a todos compete mejorar la vida pública y social, dijo María de los Ángeles Llanderal Zaragoza.

La presidenta del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) dijo que hoy día los procesos electorales en la entidad tienen plena certeza, legalidad y validez, puesto que hubo un cambio radical una vez que la organización, desarrollo y vigilancia de los comicios quedó en plenas manos de los ciudadanos. 


Lo anterior al encabezar en Lázaro Cárdenas, Michoacán, el programa “Capacitación dirigida a ciudadanos interesados en ser parte de los órganos desconcentrados o participar como asistentes electorales del Instituto, y evaluación”.


Mientras que el consejero del Instituto Electoral de Michoacán, Luis Sigfrido Gómez Campos, exhortó a los asistentes a no olvidar que los órganos electorales son 100 por ciento ciudadanizados, por lo cual no deben perder el vínculo permanente con estas instituciones, puesto que pertenecen a la propio población. 

Además, Gómez Campos puntualizó que mientras más amplia y constante sea la participación ciudadana en la organización y vigilancia de los procesos comiciales, mayor será el beneficio no sólo a favor de la democracia, sino del propio entorno de la sana convivencia entre semejantes.
Hay que recordar que el objetivo de este curso que se impartirá en los 113 municipios de la entidad es conformar un padrón de ciudadanos capacitados en materia electoral, que sirva como insumo para la propuesta de integración de los consejos de los comités distritales y municipales, la cual en su momento hará el Consejo General del IEM para la integración de los consejos de los comités distritales y municipales, recibiendo con oportunidad la opinión de los partidos políticos y de las organizaciones de la sociedad.

Este mismo día el curso fue impartido en Buenavista Tomatlán por parte de José Ignacio Celorio Otero, vocal de Administración y Prerrogativas; mientras que en Arteaga lo dictó José Antonio Rodríguez Corona, vocal de Organización Electoral del Instituto Electoral de Michoacán.
