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Es válido respetar los usos y costumbres indígenas en las diversas comunidades de México, sin embargo, en materia de elecciones, esta acción complica el aspecto legal tanto en su desarrollo como en el aspecto poselectoral, dijo Marco Antonio Pérez de los Reyes. 
El investigador del Centro de Capacitación Judicial Electoral del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) destacó que el aplicar elecciones en las comunidades indígenas por medio de usos y costumbres, poniendo por ejemplo las del estado de Oaxaca, es algo que violenta derechos básicos como el de la igualdad, pues no se les permite a las mujeres emprender este ejercicio, por lo que realmente esa situación ha sido más demagógica que funcional.
Lo anterior al impartir el Módulo VIII “Usos y costumbres indígenas en materia electoral” perteneciente al “Diplomado en Derecho Electoral”, el cual busca fortalecer la preparación teórica y práctica de los servidores públicos electorales, de partidos políticos y en general de los estudiosos de esta rama, en el marco del próximo proceso electoral local a celebrarse en el 2011. Por ello en la organización y coordinación del mismo participan el Instituto Electoral de Michoacán (IEM), el Tribunal Electoral del Estado de Michoacán (TEEM), el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, a través de su Centro de Capacitación Judicial de la Sala Regional Toluca, y la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la Universidad Michoacana.

Pérez de los Reyes dijo que a pesar de que en México se promueve el respeto de usos y costumbres indígenas, la realidad de este sector es muy distinta, puesto que sigue siendo el sector social más marginado y vulnerado, lo que demuestra una vez más que una cosa es la vigencia de la ley y otra muy distinta su efectividad.

Dentro de Módulo VIII se abordaron los temas: Antecedentes; Usos y costumbres indígenas como fuente formal del derecho; y, Los usos y costumbres indígenas en materia electoral.


Para el próximo jueves 11 de noviembre se impartirá el Módulo IX “Jurisprudencia en materia electoral”, cuyo ponente será René Casoluengo Méndez, con horario de 17:00 a 21:00 horas. 

