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La sociedad en general, partidos políticos y autoridades juegan un papel sustantivo en el desarrollo, actualización y puesta en práctica del derecho electoral, mientras que los abogados en la materia para que realmente sean profesionales deben tener la capacidad para comprender y resolver problemas en este tema, dijo Octavio Ramos Ramos.

El investigador del Centro de Capacitación Judicial del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) señaló que el Derecho Electoral no puede quedarse en un ámbito de conceptos, pues la práctica del mismo asegura el desarrollo de un ambiente democrático y plenamente legal, lo cual le brinda estabilidad a la sociedad. 
Lo anterior al impartir el Módulo III “Derecho Electoral” perteneciente al “Diplomado en Derecho Electoral”, el cual busca fortalecer la preparación teórica y práctica de los servidores públicos electorales, de partidos políticos y en general de los estudiosos de esta rama, en el marco del próximo proceso electoral local a celebrarse en el 2011. Por ello en la organización y coordinación del mismo participan el Instituto Electoral de Michoacán (IEM), el Tribunal Electoral del Estado de Michoacán (TEEM), el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, a través de su Centro de Capacitación Judicial de la Sala Regional Toluca, y la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la Universidad Michoacana.


Octavio Ramos Ramos puntualizó que las diversas facultades que tienen las autoridades electorales federales y estatales, no son contradictorias, pero las diversas interpretaciones de las leyes en la materia y los criterios que se toman vuelven algo difuso el tema, aunque al final lo que se busca es proteger fundamentalmente el derecho ciudadano de votar y ser votado, así como de hacer respetar su sufragio.

Dentro de Módulo III se abordaron los temas: Concepto de derecho electoral; sujetos de derecho electoral; soberanía y representación popular; las autoridades electorales; derechos y obligaciones de los partidos políticos; el proceso electoral; el régimen administrativo sancionador electoral; y, sistema de medios de impugnación en materia electoral. 


Para mañana viernes se impartirá el Módulo IV “Sistemas electorales y de partidos”, cuyo ponente será el Doctor Luis Eduardo Medina Torres, con horario de 9:00 a 13:00 horas. 

