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El derecho y ejercicio del voto de los michoacanos que radican en el extranjero implica la implementación de diversas estrategias para su promoción, tomando en cuenta que siempre se tendrá en contra el que la mayoría de paisanos no llevan consigo su Credencial para Votar con Fotografía. 


Así coincidieron en señalar los consejeros del Instituto Electoral de Michoacán (IEM): María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, María de Lourdes Becerra Pérez, Luis Sigfrido Gómez Campos, Rodolfo Farías Rodríguez e Iskra Ivonne Tapia Trejo, al sostener una reunión de trabajo con los consejeros del Instituto Electoral del Estado de Zacatecas (IEEZ). 


Los consejeros de Zacatecas: Adelaida Ávalos Acosta, Esaúl Castro Hernández, Samuel Delgado Díaz, Sonia Delgado Santamaría, Ricardo Hernández León y Luis Gilberto Padilla Bernal acudieron al Instituto Electoral de Michoacán para conocer la implementación que se hizo del voto de los michoacanos en el extranjero durante el 2007 y para conocer las actividades que en la materia se desarrollan de cara a los comicios de 2011, puesto que en aquella entidad están próximos a implementar este ejercicio. 


Los integrantes del Instituto Electoral del Estado de Zacatecas (IEEZ) comentaron que para ellos es muy importante conocer la experiencia que se tuvo y se tiene en Michoacán, para poder tener un modelo que les sirva para desarrollar el propio, por lo cual luego de darles a conocer diversos estudios y ejercicios comparativos, también se les dotó del material que usó el IEM, y el que está utilizando actualmente, para la difusión de este derecho en el exterior. 


Hay que destacar que durante todo diciembre los integrantes de la Unidad Técnica del Voto de los Michoacanos en el Extranjero visitarán diversos medios de comunicación del interior de la entidad, principalmente en los municipios más expulsores de mano de obra hacia los Estados Unidos, con el fin de promover este derecho y exhortarlos a que tramiten su Credencial para Votar con Fotografía, para que puedan participar en la elección de gobernador en el 2011.
