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La absoluta legalidad, imparcialidad, profesionalismo y transparencia con que se conducen todas las acciones del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), se deben al esfuerzo ciudadano de contar con un organismo que de manera cabal represente sus intereses y promueva el voto universal, libre y secreto.

Así coincidieron en señalar José Antonio Rodríguez Corona, vocal de Organización Electoral, y el consejero Luis Sigfrido Gómez Campos, quienes exhortaron a los asistentes a continuar de manera permanente como auditores de las acciones que desde este órgano electoral se emprenden, sin olvidar también sumarse a las mismas, ya que el beneficio es colectivo.
Lo anterior al encabezar en Numarán, Michoacán, el programa “Capacitación dirigida a ciudadanos interesados en ser parte de los órganos desconcentrados o participar como asistentes electorales del Instituto, y evaluación”.


Hay que recordar que el objetivo de este curso, que se impartirá en los 113 municipios de la entidad, es conformar un padrón de ciudadanos capacitados en materia electoral, que sirva como insumo para la propuesta de integración de los consejos de los comités distritales y municipales, la cual en su momento hará el Consejo General del IEM para la integración de los consejos de los comités distritales y municipales, recibiendo con oportunidad la opinión de los partidos políticos y de las organizaciones de la sociedad.

Este mismo curso se impartió este jueves en Taretan, por parte de José Ignacio Celorio Otero, vocal de Administración y Prerrogativas del Instituto Electoral de Michoacán. 

Para la próxima semana, estos cursos se impartirán en los municipios de Zinapécuaro, Chilchota, Ziracuaretiro, Penjamillo, Tingambato, Zináparo y Villa Jiménez.  

