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Este jueves, como parte del compromiso que tiene el Instituto Electoral de Michoacán (IEM) con la profesionalización permanente en materia político-electoral y su difusión, dará inicio el “Diplomado en Derecho Electoral”, que se desarrollará del 14 de octubre al 10 de diciembre del presente año. 

Este diplomado, que habrá de desarrollarse en la sede de la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la Universidad Michoacana de San Nicolás de Hidalgo, es organizado en coordinación y coadyuvancia por el Instituto Electoral de Michoacán con el Tribunal Electoral del Estado de Michoacán (TEEM), el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, a través de su Centro de Capacitación Judicial de la Sala Regional Toluca, y la citada institución educativa. 

Hay que destacar que este diplomado busca fortalecer la preparación teórica y práctica de los servidores públicos electorales, de partidos políticos y en general de los estudiosos de esta rama, en el marco del próximo proceso electoral local a celebrarse en el 2011.


Las sesiones del Diplomado en Derecho Electoral” habrán de celebrarse todos los jueves del citado periodo de 17:00 a 21:00 horas y los viernes de 9:00 a 13:00 horas. 


Como ponentes del diplomado participarán los especialistas: Licenciado Ernesto Ramos Mega, Dr. Santiago Nieto Castillo, Dr. Luis Eduardo Medina Torres, Dr. Luis Eduardo Medina Torres, Magistrado Héctor Romero Bolaños, Dr. Marco Antonio Pérez de los Reyes, Licenciado René Casoluengo Méndez, Maestro Héctor Daniel García Figueroa, Dr. Manuel Jiménez Dorantes, Maestro Carlos de los Cobos Sepúlveda y, Licenciado César A. Calvario Enríquez. 

Mientras que los módulos que habrán de abordarse son: “Régimen democrático”; “Cultura democrática y cultura de justicia electoral”; “Derecho electoral”; “Sistemas electorales y de partidos”; “Autoridades electorales federales”; “Autoridades electorales locales”; “Proceso electoral federal y local”; “Nuevas reglas de la competencia electoral”; “Usos y costumbres indígenas en materia electoral”; “Jurisprudencia en materia electoral”; “Derecho procesal electoral”; “Sistema de medios de impugnación en materia electoral”; “Sistema de nulidades en materia electoral. Federal y local”; “Juicio de Inconformidad”; “Juicio para la protección de los derechos político-electorales”; “Derecho administrativo sancionador electoral”; “Taller de Argumentación e interpretación jurídicas en materia electoral”; “Taller de Análisis de Agravios y Redacción de Sentencias”; y, “Taller La Prueba en Materia Electoral”. 
