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Un total de 60 alumnos de la primaria “Venustiano Carranza”, ubicada en Capula, Tenencia de Morelia, reconocieron y pusieron en práctica diversos valores de la democracia, tales como la participación, el diálogo, el respeto, la tolerancia y la no violencia, al convivir entre ellos y sus profesores en la Ludoteca Infantil del Instituto Electoral de Michoacán (IEM). 

Además de que hicieron un recorrido por las instalaciones del órgano electoral en una visita guiada, en donde pudieron conocer las diversas actividades que en materia de organización de las elecciones y de fomento a la cultura cívica se realizan a favor de la ciudadanía. 


Ana María Vargas Vélez, vocal de Capacitación y Cultura Cívica del IEM, explicó a los estudiantes de quinto y sexto año de la primaria “Venustiano Carranza” que la puesta en práctica de los valores que reconocieron es fundamental para tener una mejor convivencia, tanto en su escuela, como en la familia y con sus propios amigos de esa tenencia, ya que de esa forma realmente se puede lograr un cambio en la sociedad. 


José Manuel Cortés Ayala, director de la primaria “Venustiano Carranza”, comentó que las diversas dinámicas de la Ludoteca Infantil del IEM son muy importantes ya que “los alumnos aprenden jugando algo que es básico para que tengan una conciencia ciudadana, además de que desarrollan habilidades para la vida misma”.

Mientras que María Silvia Chávez Hernández, profesora de la primaria “Venustiano Carranza”, destacó que este tipo de actividades que emprende el IEM “despiertan realmente el interés en los niños por conocer y practicar los valores de la democracia, ello fomenta la participación desde temprana edad, y la propia credibilidad de los procesos electorales”. 

Hay que destacar que tanto las Elecciones Escolares y la Ludoteca Cívica para niños, serán llevadas próximamente a otros puntos del interior del estado, tal y como se ha hecho en este año, con la siguiente programación: Zacapu, primaria “Revolución”, 14 de junio; Jacona, primaria “Álvaro Obregón”, 16 de junio; y, Ecuandureo, primaria “José María Morelos”, 18 de junio. 

