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Las demandas y reivindicaciones sociales por las que miles de michoacanos se sumaron a la Revolución Mexicana siguen teniendo vigencia hoy día, por lo cual es necesario revalorarlas al igual que el papel que estos personajes desarrollaron por el bienestar de la nación, lo cual corresponde a todos los ciudadanos, pues el aprendizaje de los alcances que tuvo, y tiene, este movimiento continúan.


Así coincidieron en señalar los historiadores Eduardo Mijangos Díaz, Napoleón Guzmán Ávila, Luis Sánchez Amaro y Alonso Torres Aburto, al participar en la mesa redonda “Michoacanos en la Revolución”, evento perteneciente al Ciclo Cultural “Democracia e Independencia”, mismo que desarrolla el Instituto Electoral de Michoacán (IEM) desde marzo pasado en el marco de la conmemoración del Bicentenario de la Independencia y Centenario de la Revolución Mexicana. 


Los historiadores también coincidieron en señalar que a 100 años de que se inició la Revolución Mexicana y 200 de la Independencia de México, los michoacanos hoy día deben preguntarse qué hemos hecho como ciudadanos y en qué hemos contribuido para el desarrollo de los propósitos con que se desarrollaron esos acontecimientos históricos.
El Doctor Napoleón Guzmán Ávila, coordinador de Investigación Científica de la UMSNH, durante su intervención señaló que desde 1908 en Michoacán iniciaron con la inconformidad social en contra del régimen de Porfirio Díaz, siendo precisamente los profesores y estudiantes nicolaitas quienes encabezaron ese movimiento, situación que está documentada en diversas publicaciones de la época, donde destacó Flor de Loto. 

“En aquella época las demandas sociales fueron diversas, por lo que tanto la democracia como las elecciones libres sólo fueron una parte de las necesidades de la población. Un gran ejemplo que dieron los nicolaitas revolucionarios fue que una vez que concluyó su participación en la lucha, tanto profesores como estudiantes regresaron a las aulas, pues comprendieron que desde ahí fortalecerían más a su estado y su país con una lucha más intelectual y de vanguardia”, detalló Guzmán Ávila. 

Al tomar la palabra, el Doctor Eduardo Mijangos Díaz, investigador del Instituto de Investigaciones Histórica de la UMSNHM, puntualizó que el primer movimiento armado en Michoacán, en el contexto de la Revolución, se dio el cinco de mayo de 1911, cuando un empleado de gobierno, con cerca de 50 hombres, se levantó en armas, y al cual poco a poco se le sumó más gente.

“Uno de los grandes personajes fue Pascual Ortiz Rubio, quien gobernó Michoacán de 1917 a 1920, ya que fue quien no cesó en la lucha de la no reelección durante varios años, fruto que vio plasmado cuando en 1911 se publica una ley electoral federal en la que se decreta el voto libre y universal, legislación que en la entidad quedó establecida en 1912, y con la cual también se le da paso al surgimiento legal de los partidos políticos”. 
Durante la intervención de Luis Sánchez Amaro, Maestro en Historia, puntualizó la relevancia que tuvieron tres huetamenses: José Rentería Luviano, Cecilio García Alcaraz y Salvador Alcaraz Romero, fue fundamental en el desarrollo de la lucha armada michoacana, sin embargo, la historia no les ha hecho justicia.
“Los michoacanos tenemos que revalorar a estos hombres, por su ideología, tenacidad y valor. Hay que recordar que los hombres hacen la historia, y la hacen desde el propio lugar en el que se desarrollan. Hay que destacar que estos tres michoacanos, nacidos en Huetamo, tuvieron la decisión de participar en una lucha que beneficiaba a todos, mientras la mayoría de gente se quedó un tanto pasiva”, detalló Sánchez Amaro.

Finalmente el Maestro Alonso Torres Aburto, director de la Facultad de Historia de la Universidad Michoacana de San Nicolás de Hidalgo, destacó la labor que desarrollo  Félix Ireta Viveros, ya que éste al igual que diversos michoacanos se sumaron a la lucha revolucionaria no sólo por sobrevivencia, sino también por lograr los ideales de libertad e igualdad. 

“Aunque muchos michocanos que participaron en la Revolución Mexicana se les puede considerar de segunda fila, por no haber sido realmente estudiados a fondo, ello no merma en la labor que desempeñaron, más aún porque su lucha fue desinteresada, prueba de ello es que, aunque a algunos si les hizo justicia la Revolución, murieron en la miseria y la injusticia”. 

Los consejeros del Instituto Electoral de Michoacán (IEM): María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, María de Lourdes Becerra Pérez, Luis Sigfrido Gómez Campos, Rodolfo Farías Rodríguez e Iskra Ivonne Tapia Trejo, destacaron la participación de los ponentes, y agradecieron al público su asistencia a este evento, ya que para el Instituto Electoral de Michoacán es muy importante promover la cultura democrática-histórica, que conlleve a la población a la sana convivencia democrática. 

