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Cada vez es más el interés de los ciudadanos por sumarse a las diversas capacitaciones que el Instituto Electoral de Michoacán (IEM) realiza en la geografía michoacana, lo que pone de manifiesto que el desarrollo de la cultura de la participación, la civilidad y responsabilidad va en aumento, dijo María de los Ángeles Llanderal Zaragoza.


La presidenta del IEM señaló que una ciudadanía responsable y participativa en las diversas actividades de las diferentes esferas sociales, es lo que fomenta una sana convivencia democrática, escenario ideal para el buen desarrollo de la gente y su entorno.
 
Lo anterior al encabezar en Zamora, Michoacán, el programa “Capacitación dirigido a ciudadanos interesados en ser parte de los órganos desconcentrados o participar como asistentes electorales del Instituto, y evaluación”, en conjunto con 


Hay que recordar que el objetivo de este curso, que se impartirá en los 113 municipios de la entidad, es conformar un padrón de ciudadanos capacitados en materia electoral, que sirva como insumo para la propuesta de integración de los consejos de los comités distritales y municipales, la cual en su momento hará el Consejo General del IEM para la integración de los consejos de los comités distritales y municipales, recibiendo con oportunidad la opinión de los partidos políticos y de las organizaciones de la sociedad.


Este mismo curso se impartió este día en Susupuato,  por José Ignacio Celorio Otero, vocal de Administración y Prerrogativas; y en Angamacutiro, por José Antonio Rodríguez Corona, vocal de Organización del Instituto Electoral de Michoacán.


Para mañana miércoles, este curso se impartirá en el Salón de la Estancia Mayor del DIF del Ayuntamiento de Marcos Castellanos, a las 19:00 horas, por parte de Ramón Hernández Reyes, secretario general del Instituto Electoral de Michoacán.


Mientras que para el jueves la capacitación será en el Salón de Usos Múltiples (Revolución esquina con Benito Juárez) del Ayuntamiento de Juárez, a las 13:00 horas, con José Ignacio Celorio Otero, vocal de Administración y Prerrogativas del Instituto Electoral de Michoacán. 

Auditorio Municipal de Múgica, a las 17:00 horas, con María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, presidenta del Instituto Electoral de Michoacán; y en el Salón de Usos Múltiples del Ayuntamiento de Panindícuaro, a la misma hora con José Antonio Rodríguez Corona, vocal de Organización del IEM. 
