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La resolución de conflictos; la participación democrática; la comprensión y el aprecio de la democracia; el valorar la legalidad de la justicia; y, el respeto a la diversidad, son algunos de los ejes temáticos que contendrán los cuadernos de educación cívica “Para convivir en democracia”, mismos que serán elaborados por el Instituto Electoral de Michoacán (IEM). 

Bajo ese entendido, este día personal de la Vocalía de Capacitación Electoral y Cultura Cívica, encabezados por Ana María Vargas Vélez, sostuvieron un taller de trabajo con Laura Gabriela Conde Flores y Miriam Cervantes López, integrantes del Colectivo para el Desarrollo Educativo “Albanta”. 


Hay que destacar que desde finales de 2009 el Instituto Electoral de Michoacán, a través de la Vocalía de Capacitación Electoral y Cultura Cívica y bajo la supervisión de la presidenta del órgano María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, ha estado en la elaboración minuciosa de materiales especializados para fortalecer la educación cívica en el nivel primaria de la entidad, dando así respuesta a la recomendación que en su momento hizo el Poder Legislativo sobre este tema.

La colección que se elabora en el Instituto Electoral de Michoacán sobre este tema se titula “Para convivir en democracia” y consta de cinco cuadernos cuyo contenido va dirigido a niños de quinto y sexto año de educación primaria. Este material habrá de ponerse a consideración de las autoridades educativas de la entidad para su análisis y posible incorporación como dinámicas de estudio. 


De ahí que este lunes el personal de la citada vocalía sostuviera un taller con las especialistas en el tema, en el cual discutieron los ejes temáticos, el enfoque, las sugerencias didácticas y las propuestas de evaluación de estos cuadernos. 
