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Con el fin de fortalecer el estado democrático y fortalecer el sistema de partidos a través de la cultura de la transparencia y la rendición de cuentas sobre el uso de recursos públicos, consejeros del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) visitaron las áreas  de finanzas y administración de los partidos Acción Nacional (PAN) y Revolucionario Institucional (PRI).


Los consejeros Iskra Ivonne Tapia Trejo, María de Lourdes Becerra Pérez, Luis Sigfrido Gómez Campos y Rodolfo Farías Rodríguez, ante líderes y funcionarios partidistas del PAN y PRI destacaron la necesidad que fomentar cada vez más la cultura de la transparencia, puesto que los ciudadanos en general tienen el derecho y la necesidad de conocer en qué se gastan los recursos públicos que se les otorgan a los partidos vía prerrogativas. 

Los consejeros electorales en ambas visitas conocieron diversas inquietudes por parte del personal de finanzas y administración del PAN y PRI, mismas que fueron anotadas con el fin de contar con más elementos para modernizar y eficientar el reglamento de fiscalización vigente. 
Hay que destacar que la Comisión de Administración, Prerrogativas y Fiscalización del Instituto Electoral de Michoacán está conformada por los consejeros: Iskra Ivonne Tapia Trejo (presidenta), María de Lourdes Becerra Pérez (integrante), Luis Sigfrido Gómez Campos (integrante), y funge como secretario técnico José Ignacio Celorio Otero, Vocal de Administración y Prerrogativas del IEM. 
Durante la visita al PRI, su líder estatal, Mauricio Montoya Manzo, señaló el compromiso que tiene esa institución política para mejorar y transparentar cada vez más el manejo de sus recursos, pues ese es un compromiso que tienen con la ciudadanía, además de que se dijo abierto para cualquier comprobación de gastos. 
Mientras que en el PAN, Germán Tena Fernández, presidente estatal, se pronunció porque los partidos políticos de manera constante transparenten el uso de sus recursos a través de sus páginas web, además de que propuso poner más atención a los materiales físicos que entran a las instituciones durante el desarrollo de las campañas políticas. 

Los consejeros del Instituto Electoral de Michoacán Iskra Ivonne Tapia, María de Lourdes Becerra, Luis Sigfrido Gómez y Rodolfo Farías puntualizaron que los tiempos actuales exigen que haya nuevas, rápidas y efectivas reglas de fiscalización, de ahí la importancia de reunirse con las áreas operativas de los partidos políticos, con quienes reiteraron el compromiso de brindar asesorías en la materia cuantas veces así lo requieran.
Hay que destacar que la próxima semana los consejeros electorales visitarán a los demás partidos políticos con representación ante el Consejo General del IEM. 
