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Una institución plenamente ciudadanizada y representativa de la sociedad en su conjunto, ha sido el resultado de la propia defensa e interés que la gente ha mostrado para la construcción y conformación del Instituto Electoral de Michoacán  en los últimos 15 años, dijo María de los Ángeles Llanderal Zaragoza.


La consejera presidenta del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) señaló que gracias al interés colectivo de contar con organizaciones plenamente imparciales, con pleno apego al derecho y con conducta plenamente profesional, es que la misma sociedad se ha visto beneficiada con un entorno de convivencia democrática. 
Lo anterior al encabezar en Los Reyes, Michoacán, junto con el consejero Luis Sigfrido Gómez Campos, el programa “Capacitación dirigida a ciudadanos interesados en ser parte de los órganos desconcentrados o participar como asistentes electorales del Instituto, y evaluación”.


Hay que recordar que el objetivo de este curso, que se impartirá en los 113 municipios de la entidad, es conformar un padrón de ciudadanos capacitados en materia electoral, que sirva como insumo para la propuesta de integración de los consejos de los comités distritales y municipales, la cual en su momento hará el Consejo General del IEM para la integración de los consejos de los comités distritales y municipales, recibiendo con oportunidad la opinión de los partidos políticos y de las organizaciones de la sociedad.

María de los Ángeles Llanderal destacó que el Instituto Electoral de Michoacán en su calidad de órgano autónomo y de plena transparencia para el interés ciudadano, seguirá trabajando en la entidad en la consolidación de uno de los principales derechos ciudadanos: la emisión del voto libre y secreto. 
Mientras que el consejero del IEM, Luis Sigfrido Gómez Campos, manifestó que el Instituto Electoral va más allá de la organización de los procesos, puesto que también le interesa fomentar la sana convivencia democrática entre la población.
Gómez Campos señaló que el órgano electoral requiere que cada vez más ciudadanos se sumen a las labores que desde aquí se emprenden, ya que la principal beneficiada es la sociedad en su conjunto y por ende Michoacán. 
