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Con el fin de mejorar la aplicación del Derecho Electoral en México y tener funcionarios actualizados y capacitados en la materia, en nuestro país se han impartido durante el 2010 un total 384 cursos, beneficiando así a 23 mil 954 personas, quienes habrán de enfrentar nuevos retos en los comicios de 2011 y 2012. 
Así coincidieron en señalar María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, consejera presidenta del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), Jaime del Río Salcedo, magistrado presidente del Tribunal Electoral del Estado de Michoacán (TEEM); Hill Arturo del Río, director de la Facultad de Derecho de la Universidad Michoacana de San Nicolás de Hidalgo (UMSNH), y Enrique Ochoa Reza, director del Centro de Capacitación Judicial  del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF).

Lo anterior al clausurar el “Diplomado en Derecho Electoral”, cuyo objetivo fue fortalecer la preparación teórica y práctica de los servidores públicos electorales, de partidos políticos y en general de los estudiosos de esta rama, en el marco del próximo proceso electoral local a celebrarse en el 2011. Por ello en la organización y coordinación del mismo participaron el Instituto Electoral de Michoacán (IEM), el Tribunal Electoral del Estado de Michoacán (TEEM), el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, a través de su Centro de Capacitación Judicial de la Sala Regional Toluca, y la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la Universidad Michoacana.

Los funcionarios electorales también coincidieron en señalar que el camino de la democracia puede registrar diversos conflictos, por el contexto social en que se está desarrollando el país, sin embargo, las instituciones están capacitadas para resolver este tipo de situaciones por la vía del derecho y la legalidad. 

Previo a la clausura, se impartió el último módulo XVII “Taller, la prueba en materia electoral”, en el cual se realizaron ejercicios prácticos sobre la Teoría General de la Prueba y Prueba en Materia Electoral, mismo que fue impartido por Héctor Daniel García Figueroa, profesor-capacitador del Centro de Capacitación Judicial Electoral del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF). 

Hay que destacar que el “Diplomado en Derecho Electoral” inició el 14 de octubre de este año y concluyó este día, lapso en el cual se impartieron un total de 18 módulos, con sesiones los jueves y viernes de cada semana, teniendo como sede el Salón Miguel Mesa de la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la Universidad Michoacana y el Salón de Sesiones del Instituto Electoral de Michoacán. 

