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Integrantes del Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) aprobaron la “Convocatoria a los michoacanos que se encuentran en el extranjero, para ejercer su derecho al sufragio en la elección de gobernador a celebrarse el 13 de noviembre de 2011”. 


También se aprobó que la Credencial para Votar con Fotografía con terminación 03, pueda ser utilizada por los ciudadanos para participar en las elecciones que habrán de celebrarse en noviembre de 2011, como lo solicitó el Registro Federal de Electores en todas las entidades en que habrán de celebrarse comicios en ese año. 


Además de aprobar el formato de solicitud de inscripción a la lista de votantes michoacanos en el extranjero; así como los medios de distribución de este formato. 


En la citada convocatoria se menciona que los interesados deberán cumplir con los siguientes requisitos: I. Solicitar al Instituto Electoral de Michoacán, por escrito, con firma autógrafa o, en su caso, huella digital, su inscripción en el listado nominal de electores michoacanos en el extranjero, mediante el formato aprobado por el Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán, mismo que podrán obtener por cualquiera de los siguientes medios: 1) En las oficinas del Instituto Electoral de Michoacán en todo el Estado; 2) En los Consulados y Embajadas de México en el mundo; 3) Por vía electrónica en la página del Instituto     www.votamichoACAn.org.mx y, 4) Otros lugares como: a) 
En cada uno de los Ayuntamientos del Estado de Michoacán; b) En Instituciones Educativas Nacionales e Internacionales.


c) A través de Instituciones y Dependencias Públicas que tengan relación con asuntos migratorios y estén en comunicación con los michoacanos en el extranjero con motivo de su función; d) A través de organizaciones y clubes de migrantes en el extranjero; e) En establecimientos y negocios de mexicanos en el extranjero que previamente den su consentimiento para realizar la distribución de los formatos en sus instalaciones o inmuebles; f) En sitios y plazas públicas de concentración de mexicanos en el extranjero; g) A través de Asociaciones privadas que mantengan comunicación o actividades relacionadas con los michoacanos en el extranjero; mediante convenios específicos; y, h) Otros lugares de afluencia o tránsito de emigrantes que determine la Comisión del Voto de los Michoacanos en el Extranjero.


II. Anexar a su solicitud copia legible por anverso y reverso, de su credencial de elector con fotografía domiciliada en el Estado de Michoacán; III. Señalar en el formato de solicitud el domicilio en el extranjero a donde se hará llegar la boleta y demás información y elementos para el ejercicio del voto. IV. Enviar la solicitud de inscripción al listado nominal de electores en el extranjero, al Instituto Electoral de Michoacán, a través de correo postal, a más tardar el 06 seis de julio de 2011 a la siguiente dirección: Instituto Electoral de Michoacán,  Apartado Postal 100, Administración Postal Centro Morelia, 58001 Morelia, Michoacán, México.


Además los michoacanos que radican en el extranjero y que tienen interés en participar podrán llamar sin costo a los siguientes números: 01 800 400 8686 en territorio nacional y, 1 866 247 9183 desde Estados Unidos.

También se destaca que: “No se dará trámite a ninguna solicitud depositada en el correo postal después de la fecha señalada en la fracción IV de esta convocatoria, o que sea recibida por el Instituto Electoral de Michoacán, después del 05 cinco de agosto de 2011”. 
En la misma sesión ordinaria el Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán aprobó, en lo general, el “Proyecto de Acuerdo que presenta la Comisión de Administración, Prerrogativas y Fiscalización, para establecer los lineamientos para el trámite y sustanciación de quejas o denuncias relacionadas con presuntas infracciones a las reglas inherentes al financiamiento de los partidos políticos de conformidad con los artículos 51-B, 51-C fracción VII del Código Electoral del Estado de Michoacán, en relación con el numeral 12 fracciones II y XI del Reglamento Interior del Instituto Electoral de Michoacán”. 


El objeto de este acuerdo es que este tipo de procedimientos administrativos, inicien a partir de la presentación de una denuncia o queja, siendo el órgano responsable para tramitar, substanciar y formular el proyecto de resolución la  Comisión de Administración, Prerrogativas y Fiscalización del IEM. 

Durante la propia sesión ordinaria, los integrantes del Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán conocieron los informes que se presentaron de las comisiones de Capacitación Electoral y Educación Cívica; de Contraloría; de Organización Electoral; de Administración, Prerrogativas y Fiscalización; así como de la Vocalía de Administración y Prerrogativas; y, de la Secretaría General sobre el estado que guardan diversos procedimientos administrativos. 
