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Como una loable labor calificaron estudiantes del Colegio de Bachilleres de Ecuandureo el que una institución ciudadanizada se acerque a ellos para escuchar realmente sus necesidades, opiniones y circunstancias actuales por las que pasa la juventud michoacana.


Este día más de 200 jóvenes de la citada institución expresaron su opinión sobre diversos tópicos y valores de la democracia, comprendiendo que ella es no sólo una forma de expresión, sino una manera de vida. 


Al reanudar en este mes el programa “Participa tú voz sí cuenta”, se prentede beneficiar a educandos de un total de 11 municipios de la entidad, en los cuales se ha registrado baja participación en las urnas. 


En las urnas electrónicas, el estudiantado pudo emitir su sentir acerca de la política, la democracia y la participación ciudadana, expresiones que le sirven al Instituto Electoral de Michoacán para trabajar en consecuencia.


Además, esta información el órgano electoral la compartirá con diversas instituciones, con el fin de que sean atendidas las necesidades de un sector tan importante en la población. 


En las próximos días este se llevará a los colegios de Bachilleres con sede en: Morelos (próximo miércoles), Maravatío (próximo viernes), Villamar, Zamora, Coeneo, Huaniqueo, Zacapu, Ucareo (Zinapécuaro), y Jacona. 


Hay que destacar que para mañana martes el Instituto Electoral de Michoacán visitará la primaria “Justo Sierra” en Zamora, con el programa de elecciones escolares infantiles, plantel que cuenta con un total de 800 alumnos. 
