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En calidad de monumento fílmico a la figura del Generalísimo José María Morelos y Pavón clasificaron a la película El Rayo del Sur, el público asistente a la proyección de esta cinta en el Instituto Electoral de Michoacán (IEM). 


Con la proyección de esta película, los asistentes completaron toda la visión que sobre este héroe nacional tuvo el director de la misma, Miguel Contreras Torres, tanto en esta cinta como en la primera titulada El Padre Morelos. 

En esta película El Rayo del Sur, el director plasma la participación de José María Morelos y Pavón ya en el movimiento independentista, en donde lo resalta como un genio militar, además de un gran ideólogo político. 
El Rayo del Sur es una película dirigida por el michoacano Miguel Contreras Torres, realizada en 1943, en diversos escenarios de Michoacán. La fotografía es de Alex Phillips. Actúan: Domingo Soler, Stella Inda, Carlos López Moctezuma, Consuelo Frank, Dolores Camarillo, Miguel Arenas, Ramón Vallarino y Víctor Urruchua.  

         El argumento cinematográfico y la adaptación histórica la realizó el propio Miguel Contreras Torres, basándose en la documentación histórica de D. Carlos María de Bustamante; D. Lucas Alaman y J. Hernández Dávalos.


Hay que recordar que Miguel Contreras Torres nació en la Hacienda de San Matías, Morelia, el 28 de septiembre de 1899 y murió el 5 de junio de 1981. Tuvo una trayectoria de 44 años en el cine, tiempo en el cual grabó 14 películas silentes y 36 sonoras. Se le debe ser de los primeros en creer en la elaboración del cine nacional, pues desde 1920 empezó con su obra.

Al término de la proyección, los asistentes coincidieron en señalar la importancia de que un órgano como el Instituto Electoral de Michoacán, realice este tipo de eventos, pues la proyección de películas históricas, les sirve para tener otra visión de los diversos hechos históricos por los que ha pasado México, al tiempo que les fomenta la necesidad de poner en práctica diversos valores cívicos-democráticos. 
