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Es sumarse a las diversas actividades que emprende el Instituto Electoral de Michoacán (IEM) en materia de organización no sólo significa contar con una cultura cívica, sino también pugnar para que en la entidad se desarrolle una sana convivencia democrática entre la población, dijo José Antonio Rodríguez Corona.


El vocal de Organización Electoral del IEM puntualizó que en la medida que cada vez más ciudadanos se sumen al órgano electoral para desarrollar diversas actividades, la población en general podrá comprobar que toda labor que se ejecuta desde aquí es completamente ciudadanizada, de ahí la transparencia que existe en todos los comicios celebrados en Michoacán. 

Lo anterior al impartir, en la sede del Instituto Electoral de Michoacán, la “Capacitación dirigida a ciudadanos interesados en ser parte de los órganos desconcentrados o participar como capacitadores-asistentes electorales del IEM”, con la cual se atendió a 25 asistentes que en su momento no pudieron a acudir a este curso que se desarrolló en el presente año en los 113 municipios de la entidad. 

Hay que recordar que el pasado 10 de agosto autoridades del Instituto Electoral de Michoacán dieron a conocer que con el citado curso se capacitó en todo el estado a un total de 3 mil 20 personas, de las cuales mil 747 fueron hombres y mil 273 mujeres. La capacitación a ciudadanos en toda la geografía michoacana fue encabezada tanto por los consejeros electorales como por el secretario general Ramón Hernández Reyes, y los vocales Ana María Vargas Vélez, José Ignacio Celorio Otero y José Antonio Rodríguez Corona, así como por personal del Instituto Electoral de Michoacán.   


Además de que el objetivo de esta capacitación, que se realizó en los 113 municipios de Michoacán del cinco de abril al 15 de julio del presente año, fue conformar un padrón de ciudadanos capacitados en materia electoral, que sirva como insumo para la propuesta de integración de los consejos de los comités distritales y municipales que en su momento habrá de presentarse, para su análisis, estudio y propuestas de los partidos políticos, ante el Consejo General del IEM. 


Las personas interesadas para que se les impartiera esta capacitación acudieron este día desde Maravatío, Morelia, Quiroga, Yurécuaro y Zamora. 

