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La reforma electoral de 2007 impuso nuevas reglas para la vida democrática, además de que afectó las estructuras y facultades del Instituto Federal Electoral (IFE) y del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF),  pero es a los ciudadanos, en su calidad de soberanos, a quienes les corresponde seguir pugnando por mejores normas que eleven su calidad de vida, dijo Marco Antonio Pérez de los Reyes

El investigador del Centro de Capacitación Judicial Electoral del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) señaló que esa misma reforma sigue causando escozor en lo relacionado al desarrollo de campañas políticas en medios de comunicación, tanto por las dudas que constantemente surgen en la materia como por el propio control que existe sobre las mismas.
Lo anterior al impartir el Módulo VII “Nuevas reglas de la competencia electoral”, perteneciente al “Diplomado en Derecho Electoral”, el cual busca fortalecer la preparación teórica y práctica de los servidores públicos electorales, de partidos políticos y en general de los estudiosos de esta rama, en el marco del próximo proceso electoral local a celebrarse en el 2011. Por ello en la organización y coordinación del mismo participan el Instituto Electoral de Michoacán (IEM), el Tribunal Electoral del Estado de Michoacán (TEEM), el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, a través de su Centro de Capacitación Judicial de la Sala Regional Toluca, y la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la Universidad Michoacana.

Para Pérez de los Reyes los partidos políticos deben tener una vida interna libre, a través de la cual pueden establecer sus estrategias de trabajo y formar sus cuadros con absoluta autonomía, por lo cual no debe intervenir en ello ninguna autoridad, solamente en materia de uso de recursos públicos y privados.

Dentro de Módulo VII se abordaron los temas: Introducción a la reforma electoral constitucional y legal 2007-2008; Financiamiento; Acceso a radio y televisión; Coaliciones; y Precampañas y campañas electorales.


Para mañana viernes 5 de noviembre se impartirá el Módulo VIII “Usos y costumbres indígenas en materia electoral”, cuyo ponente será el propio Doctor Marco Antonio Pérez de los Reyes, con horario de 9:00 a 13:00 horas.

Durante la sesión, el investigador del TEPJF resaltó que entre las bondades de la reforma electoral federal destaca el cambio en los derechos y obligaciones de los partidos políticos, mismos que ahora ya son sujetos obligados de ser transparentes, por lo que deben cuidar el manejo que le dan al financiamiento público y privado, además de que tienen que controlarse para no denostar al rival.

Ante ello, recomendó a los partidos políticos a que trabajen de manera transparente y en bien de la sociedad, “a la población se la tiene que ganar no sólo el día de la elecciones, sino en cada jornada y convencer de que son opciones profesionales y serias”. 

