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La participación constante y en conjunto de la sociedad para la solución de diversas problemáticas que le aquejan, es una dinámica que debe asumirse cada días, pues todo se encamina hacia el bien común, dijo Ana María Vargas Vélez. 


La vocal de Capacitación Electoral y Educación Cívica del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) señaló que una sociedad está mejor cohesionada en la medida en que identifica puntos de desarrollo y beneficio común, al tiempo que participa para aprovechar esos espacios de oportunidad. 
Lo anterior al celebrar el “Taller de Formación Ciudadana para Agrupaciones Civiles y Grupos Sociales” con alumnos del Instituto Montrer, cuyo objetivo es abordar y analizar temas relacionados con educación destinada a la formación de ciudadanos, a fin de desarrollar un mayor sentido de responsabilidad hacia su persona y la de los miembros del grupo al que pertenece y con el que se identifican.

Durante este taller, los estudiantes del Instituto Montrer comprendieron lo que significa fomentar entre los michoacanos una conciencia ciudadana, así como la importancia que tiene el ser participativos, todo ello mediante un lenguaje claro y de fácil comprensión. 
En el “Taller de Formación Ciudadana para Agrupaciones Civiles y Grupos Sociales” se desarrolló una dinámica de preguntas y respuestas, la proyección de video didáctico; exposición con diapositivas; y, dinámicas de reflexión; además de que se les obsequió material didáctico (Guía práctica “100 maneras de ser un buen ciudadano”; Revista Expresiones, Tríptico y folleto informativo).
Tras escuchar diversas preguntas e inquietudes de los universitarios, Ana María Vargas los exhortó a ser más participativos desde el espacio de convivencia y aprendizaje donde se desarrollen, puesto que una sociedad activa, principalmente de jóvenes, es lo que le inyecta un mejor dinamismo a la sociedad. 

