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Los paisanos migrantes que se encuentren de visita en la entidad, o en cualquier lugar del país podrán llenar su solicitud de inscripción al listado especial de votantes michoacanos en el extranjero, y enviarla por vía postal.


Lo cual fue aprobado este día en reunión de  los integrantes de la Comisión Especial para el Voto de los Michoacanos en el Extranjero del Instituto Electoral de Michoacán (IEM). 


Lo anterior se estableció en el marco de que de conformidad a lo señalado en el artículo 283 del Código Electoral del Estado de Michoacán, los michoacanos que se encuentren en el extranjero podrán ejercer su derecho al sufragio para Gobernador del Estado, así como en el artículo 287, mismo que marca que las solicitudes deberán ser enviadas al Instituto Electoral de Michoacán a través de correo postal


Además de que durante diciembre pasado la Unidad Técnica del Voto de los Michoacanos en el Extranjero participó en diferentes foros organizados en varios puntos del Estado, siendo en el 2º Foro Migrante del Municipio de Los Reyes, Michoacán, donde algunos de los migrantes participantes en el evento mostraron interés y solicitaron su inclusión a la Lista de Votantes Michoacanos en el Extranjero. 


Durante la reunión de la Comisión Especial para el Voto de los Michoacanos en el extranjero, los integrantes analizaron y discutieron la viabilidad de esta opción, concluyendo que es aceptable que se promueva el llenado de las solicitudes de inscripción al listado especial desde cualquier lugar en que se encuentre el interesado.


El procedimiento que se requiere para la recepción de solicitudes de inscripción a la Lista de Votantes Michoacanos en el Extranjero, de migrantes durante su estancia en Michoacán, y que deseen entregarlo personalmente, o a través de un representante, será el siguiente: 

a) Las solicitudes son entregadas al personal de la Unidad Técnica del Voto de los Michoacanos en el Extranjero, por el migrante o por un representante del interesado en su inclusión a la Lista de Votantes Michoacanos en el Extranjero; b) El personal de la UTVME verificará que las solicitudes estén contenidas en un sobre, en caso de no ser así al instante se procederá a ensobretarlas; c) El personal de la UTVME trasladará los sobres conteniendo solicitudes a la Administración Postal Centro Morelia y los entregará.

d) El personal de la Administración Postal procederá a asignarle un número de registro a cada pieza; e) Posteriormente el personal de la Administración  de correos procederá a procesar las piezas; f) El personal de la UTVME recogerá las piezas y las trasladará al Centro de Operación Registral para ser procesadas a fin de determinar su procedencia.

