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Los jóvenes michoacanos serán el sector determinante en las elecciones locales que se desarrollarán este año, de ahí que su participación tanto en las urnas como en el desarrollo de la sana convivencia democrática sean fundamentales, dijo Ana María Vargas Vélez. 

La vocal de Capacitación Electoral y Cultura Cívica del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) señaló que mientras más dinámicos sean los jóvenes en su participación, desde su propio campo de desarrollo, habrá mejores expectativas para la sociedad en su conjunto. 


Lo anterior al iniciar este día los talleres denominados “Práctica electoral para jóvenes”, en el cual participaron educandos de la Facultad de Derecho de la Universidad Vasco de Quiroga (UVAQ), evento que se desarrolló en la sede del Instituto Electoral de Michoacán. 


Estos talleres constan de dos partes, en la primera se les explican a los jóvenes los antecedentes del Instituto Electoral de Michoacán, los procedimientos de organización de las elecciones, así como el trabajo extraordinario que desarrollan los ciudadanos en todas las etapas de los comicios. La segunda parte trata de la ejecución de diversas dinámicas que promueven la sana convivencia democrática. 

Ana María Vargas puntualizó que el objetivo de los talleres “Práctica electoral para jóvenes”, es fortalecer la cultura cívica en este sector, con el fin de que en su momento ejerzan de manera responsable sus derechos político electorales. 


La vocal de Capacitación Electoral y Cultura Cívica explicó que en el marco del proceso electoral que se avecina, el Instituto Electoral de Michoacán pretende visitar el mayor número de escuelas públicas y privadas, de nivel medio superior y superior, para fomentar la cultura de la participación. 

