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El Código Electoral del Estado es el soporte jurídico con el que el Instituto Electoral de Michoacán cuenta para desarrollar las actividades necesarias para la preparación del proceso electoral que se avecina, señaló María de los Ángeles Llanderal Zaragoza.


La presidenta del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) en entrevista con diversos medios de comunicación de la entidad, manifestó que el encargo que les mandató el Poder Legislativo hace cuatro años a los consejeros es obligatorio y que sería una irresponsabilidad política abandonarlo en este momento.


Llanderal Zaragoza puntualizó que tanto a los consejeros como a los funcionarios del Instituto Electoral de Michoacán les corresponde seguir trabajando de manera responsable y profesional, en tanto el Congreso no disponga otra situación.


La presidenta del órgano electoral dijo que en estos momentos, como se viene haciendo desde hace cuatro años, se desarrolla un trabajo profesional en el IEM, por lo que hay plena seguridad de que se realiza lo correcto de cara a los próximos comicios, por lo que la institución no se siente vulnerable, sino dispuesta a servir a la ciudadanía en todo momento. 


Con relación a la seguridad de las próximas elecciones, María de los Ángeles Llanderal destacó que autoridades del IEM ya se han reunidos con representantes en la materia del ámbito estatal y federal a fin de transmitir algunas inquietudes en este rubro. 

“Existen lugares en los que por la experiencia del proceso pasado se requiere atención, situación que ya se ha platicado con las respectivas autoridades, tales como Zamora y algunos lugares de Tierra Caliente. Lo importante aquí es mantener constante comunicación con las autoridades a las que les corresponde esta materia”, detalló la presidenta del IEM.


Al cuestionarle si consejeros, funcionarios y oficinas del órgano electoral requerirán seguridad especial, María de los Ángeles Llanderal señaló que hasta el momento ello no hace falta, puesto que se ha respetado la labor que desarrolla en toda la entidad el IEM. 

Notifica trabajos el frente DIA

Este día ante el órgano electoral, representantes de los partidos de la Revolución Democrática (PRD), del Trabajo (PT) y Convergencia, José Juárez Valdovinos, Marcela Casillas Carillo y Ricardo Carrillo Trejo, respectivamente, notificaron al Instituto Electoral de Michoacán la constitución del Frente Diálogo para la Reconstrucción de México (DIA), con el fin de realizar tareas políticas conjuntas en la entidad.


Los consejeros María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, María de Lourdes Becerra Pérez, Luis Sigfrido Gómez Campos y Rodolfo Farías Rodríguez se dieron por enterados, señalando que se dará a conocer al Consejo General, ya que esta figura jurídica está prevista en la ley en la materia. 
