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La implementación del voto de los michoacanos que radican en el extranjero es una actividad que requiere no solamente de mecanismos legales, sino de la suma de voluntades, tanto de migrantes, como de sus familiares, agrupaciones, partidos políticos y autoridades en la materia y electorales.


Así coincidieron en señalar los consejeros del Instituto Electoral de Michoacán (IEM): María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, María de Lourdes Becerra Pérez y Rodolfo Farías Rodríguez, al recibir la visita de Ángel Rafael Díaz Ortiz, consejero del Instituto Electoral del Distrito Federal (IEDF), con quien se intercambiaron diversos puntos de vista sobre el marco normativo en la materia, ya que ésta última instancia busca implementar próximamente el voto migrante.   

Al consejero Ángel Rafael Díaz se le dio a conocer el marco jurídico de este ejercicio, los programas que se implementaron en el 2007 para su desarrollo, así como la estrategia que en el presente año se sigue, además de facilitarle diversos materiales en la materia, sobre lo cual reconoció la trascendencia de las actividades ejecutadas, al tiempo que reconoció que en esta dinámica hay mucho trabajo por realizar desde diversos rubros. 


Hay que destacar que Michoacán fue la primera entidad del país en implementar el voto de sus migrantes desde el exterior, de ahí que algunos órganos electorales, como el de Zacatecas y del Distrito Federal, acudan al IEM para conocer la forma en que este derecho ha sido desarrollado en el 2007 al igual que para el presente año. 
Visitan migrantes de Zacapu al IEM

Por la mañana, integrantes del club de migrantes “Hijos ausentes de Zacapu”, encabezados por Salvador Portugal, se entrevistaron con la presidenta del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, con el fin de sumarse a la promoción del voto de los michoacanos desde el exterior.


Los integrantes de esta agrupación, con sede en Riverside, California, se comprometieron a difundir el derecho al voto entre sus agremiados, así como entre los michoacanos que saben que viven en ese estado de la Unión Americana. 
