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Con el objetivo de presentar y discutir diversas experiencias que fortalezcan los sistemas de fiscalización en materia electoral, del 4 al 5 de Abril de 2011 se realizará en Toluca una reunión en la materia, donde participaran funcionarios del ramo provenientes del Estado de México, Nuevo León, Michoacán y Guerrero, informó Iskra Ivonne Tapia Trejo.

La consejera del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) señaló que la sede del evento será el Instituto Electoral del Estado de México (IEEM) y tendrá como denominación “Reunión para el fortalecimiento de sistemas de fiscalización electoral”. 

La participación del IEM  será a través de la Comisión de Administración, Prerrogativas y Fiscalización, misma que preside la consejera Iskra Ivonne Tapia Trejo, quien compartirá con los integrantes de las respectivas áreas de los órganos electorales la aplicación de los instrumentos de fiscalización; la inspección del monto, origen y aplicación de los recursos que reciben los partidos políticos; los procesos de liquidación de este tipo de institutos, y, blindaje electoral. 

Tapia Trejo señaló que este evento contará con la participación, en conferencias magistrales, de Alfredo Cristalinas Kaulitz, titular de la Unidad de Fiscalización de los Recursos de los Partidos Políticos del Instituto Federal Electoral (IFE); de Santiago Nieto Castillo, magistrado presidente de la Sala Regional Toluca del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación.


Mientras que entre los temas que se abordarán destacan: “Balance, perspectivas y retos de la Fiscalización en México”; “Aplicación de las Técnicas de Auditoría conforme a las Normas de Auditoría, para atestiguar, revisión y otros servicios relacionados”; “Evidencia comprobatoria. (Facturación electrónica CFD y CFDI)”; “Confirmaciones de operaciones con personas físicas y morales (Superación de los secretos bancario y fiscal)”; “Superación del secreto bancario, como medio de confirmación externa para el auditor”; “El reconocimiento de pasivos de los partidos políticos y sus implicaciones en el financiamiento”; “El financiamiento a partidos políticos por personas prohibidas”; y. “Control interno de las cuentas bancarias de los partidos políticos”, entre otros. 
