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Este día, el Instituto Electoral de Michoacán (IEM) presentó ante los integrantes del Congreso del Estado los cuadernos “Para Con-Vivir en Democracia”, que contribuirán a la formación cívica y difusión de los valores democráticos; obras que serán distribuidas por la Secretaría de Educación en el Estado (SEE) como libros de texto en 4 mil 76 escuelas públicas de nivel primaria, con lo que se beneficiará a más de 78 mil alumnos de quinto grado y más de 74 mil de sexto año. 

En la sede legislativa, María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, consejera presidenta del IEM, señaló que los cuadernos, integrados en una serie de cinco obras, “permitirán a los niños y niñas construir su conocimiento, resolver problemas, aplicar lo aprendido en la vida cotidiana, desarrollar habilidades y fortalecer sus valores; además de que integra elementos de fundamentación teórica con modelos para la práctica docente que facilitan y apoyan el desarrollo de las competencias consideradas cívico-políticas para el quinto y sexto grados en el Programa Integral de Formación Cívica y ética para primaria”. 

El Instituto Electoral de Michoacán, dijo, ofrece esta obra como una aportación educativa que sirva de apoyo a la educación formal y refuerce las tareas docentes con la educación ciudadana. 


De esa forma, refirió, el Instituto además de organizar elecciones tiene como fin coadyuvar permanentemente en el fortalecimiento de la vida democrática en el estado, la participación ciudadana y la difusión de la cultura política y sus valores. 


 En su bienvenida, el diputado Jesús Ávalos Plata, presidente de la Mesa Directiva del Congreso del Estado, señaló que la obra “viene a ser un eslabón más en el conjunto de instrumentos útiles para construir democracia, considerando que una sociedad democrática requiere formación y convicción por parte de todos los actores”. 

Asimismo, reconoció y agradeció el esfuerzo realizado por el IEM, sus integrantes y colaboradores, “encabezados por María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, quienes han llevado más allá su labor mediante obras como la que hoy nos convoca, haciéndola más trascendente e integral, y preocupándose por ser un instituto maduro, que sirva de manera plural e incluyente a la sociedad en su conjunto, no sólo mediante organización de elecciones limpias y confiables, sino invirtiendo tiempo y esfuerzo en la formación ciudadana”. 

El diputado Wilfrido Lázaro Medina, en su calidad de presidente de la Junta de Coordinación Política, resaltó que con la elaboración de estos cuadernos el IEM da cumplimiento a un punto de acuerdo aprobado por el Congreso, presentado por la diputada Guadalupe Calderón Medina, con el propósito de solicitar la preparación de materiales que “sean parte sustantiva en la educación escolar de la niñez michoacana con relación a la democracia”. 

Destacó que estos cuadernos son elementos fundamentales para desarrollar y fortalecer la cultura democrática como parte sustantiva de la educación que, desde la escuela, se ha de impartir al niño. 

Igualmente agradeció la “voluntad y el entusiasmo así como el compromiso que con la democracia tienen los integrantes del Instituto Electoral de Michoacán, cuya presidenta María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, ha acreditado una vez más su convicción democrática, participando en este círculo virtuoso que nos muestra cómo deben actuar los organismos públicos en coordinación con la representación de la soberanía estatal para transformar en hechos los acuerdos a que llega el Congreso”. 


Previamente, Catalina Gloria Canedo Castro, coautora de la obra, manifestó que la serie de cinco cuadernos consta también de una guía para el maestro y que éstos no sólo involucran elementos teóricos sino propuestas para que se lleven a la práctica, además de contener un “lenguaje incluyente”, a través de sus narraciones y cuentos elaborados ex profeso. Con ello, resumió, se busca contribuir a la formación ciudadana de la niñez michoacana. 

Amelia Molina García, miembro de la Red Nacional de Investigadores en Educación y Valores A.C., resaltó que la obra contribuye a la formación cívica y enfatizó que la democracia no es sólo una forma de gobierno la organización política sino una forma de vida. Añadió que los cuadernos pretenden que los valores cívicos y democráticos sean un proceso vívido mediante actividades didácticas y no sólo teóricas. 


Parafraseando al reconocido analista político José Antonio Crespo, citó que no basta la definición de los conceptos sino ilustrarlos con ejemplos de la vida cotidiana. 

La secretaria de Educación, Graciela Carmina Andrade García Peláez, dio a conocer que la SEE impulsará la edición de los libros y que éstos serán distribuidos en las 4,076 primarias públicas de la entidad, particularmente para las y los alumnos que cursan el 5º y 6º grado de primaria, así como entre los maestros y diversas asociaciones de padres de familia. 

Anunció que se cuenta ya con recursos para una primera edición de los textos y felicitó el esfuerzo realizado por el IEM y las autoras en la elaboración de la obra y aseguró que ésta abonará para tener una ciudadanía más conciente de sus derechos. 

En el acto, estuvieron presentes los consejeros María de Lourdes Becerra Pérez, Rodolfo Farías Rodríguez, Luis Sigfrido Gómez Campos e Iskra Ivonne Tapia Trejo, los diputados Mauricio Gómez Prieto, líder del grupo parlamentario del Partido de la Revolución Democrática (PRD), y Enrique Bautista Villegas, entre otros, además de dirigentes y representantes de partidos políticos, funcionarios electorales, autoridades educativas y público en general. 
