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Para dar certeza y seguridad jurídica así como propiciar un clima cívico de confianza, los Comités Distritales y Municipales Electorales, a través de su respectivo secretario, procederán a inutilizar las boletas electorales sobrantes, una vez que se hayan formado las fajillas necesarias a enviar a cada una de las mesas directivas de casilla que se han de instalar el próximo 13 de noviembre. 

Así lo aprobaron este día, en sesión extraordinaria, los integrantes del Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), al acordar la inutilización y concentración de las boletas electorales sobrantes que no serán utilizadas el día de la jornada electoral. 

El citado acuerdo precisa que a partir del día 29 de los corrientes, se hará la distribución de la papelería electoral, entre ellas las actas y boletas a utilizar en la jornada electoral para renovar gobernador, diputados y los 113 ayuntamientos. 

Como medida preventiva, para evitar faltantes, se mandó elaborar un porcentaje adicional de boletas para los tres tipos de elección, “lo que hace indispensable que, una vez que se formen las fajillas para enviar a las mesas directivas de casilla y con ello se asegure el voto de todos los ciudadanos insertos en el listado nominal, se proceda a inutilizar las boletas sobrantes”. 

La inutilización consistirá en trazar dos rayas transversales sobre las mismas, lo que se hará en presencia de los representantes de los partidos políticos y coaliciones que asistan a la sesión convocada para el efecto. 

En segundo término, las boletas inutilizadas se depositarán en una caja que será debidamente sellada, en donde se introducirá también el original del acta circunstanciada y pormenorizada que se levante en los consejos, en la que se especifique el número y folio de las boletas inutilizadas. El secretario conservará una copia del acta y pegará una más por fuera del propio paquete formado al efecto. 

El paquete que contenga las boletas inutilizadas será trasladado al Consejo General del IEM por el secretario del Consejo correspondiente, a partir del día 03 y hasta el 05 de noviembre del año en curso, acompañado por los consejeros, representantes de los partidos políticos y coaliciones que deseen y puedan hacerlo. 


En otro punto del orden del día, los consejeros aprobaron el acuerdo mediante el cual se autorizan las bases de contratación, el programa de trabajo y los mecanismos de evaluación relativos a los asistentes electorales, según el artículo 134-Bis del Código Electoral del Estado de Michoacán (CEEM). 

Los asistentes electorales son los auxiliares del Instituto en el cumplimiento de sus funciones relativas a la distribución de los materiales electorales a los funcionarios de casilla, la instalación de las mesas directivas de casilla, el buen desarrollo de la jornada electoral y el oportuno traslado y seguridad de los paquetes electorales. 


Igualmente, refiere que quienes hayan fungido como capacitadores electorales podrán ser asistentes electorales, sin necesidad de participar en la convocatoria pública particular que se expida para ese efecto, siempre y cuando hayan cumplido en tiempo y forma con el trabajo encomendado, según la evaluación que hagan los consejos distritales o municipales. 

Los consejeros electorales aprobaron de la misma forma la sustitución y nombramientos de personal de la estructura de los órganos desconcentrados, en términos de los artículos 115 fracción VI y 113, fracción XV, del CEEM. 

Las sustituciones se registraron en los Comités Electorales de Puruándiro, Ecuandureo, Tlalpujahua, Morelia Noroeste, Carácuaro, Coalcomán, Múgica y Marcos Castellanos. 

Además, los consejeros aprobaron el proyecto de acuerdo por el que se amplía el plazo para la primera publicación de la ubicación e integración de las mesas directivas de casilla 140 básica, 140 contigua 1, 140 contigua 2, 138 extraordinaria, 147 básica y 147 contigua, del municipio de Aquila, en términos de lo establecido en el artículo 19 del CEEM. 
