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 El 13 de noviembre los consejeros y funcionarios de los Comités Distritales y Municipales Electorales tendrán que estar muy atentos para conocer las incidencias que se presenten durante la jornada electoral e ir resolviéndolas, para que los más de 3 millones 400 mil ciudadanas y ciudadanos michoacanos puedan acudir a depositar su sufragio. 

Así lo manifestaron María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, presidenta del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), y los consejeros electorales Rodolfo Farías Rodríguez, Luis Sigfrido Gómez Campos e Iskra Ivonne Tapia Trejo al inaugurar en esta capital la segunda etapa de capacitación dirigida a los consejeros y funcionarios de los 117 órganos desconcentrados en la entidad, denominada “Segunda reunión de seguimiento y coordinación”. 

Lo anterior, de acuerdo al Programa de Capacitación Electoral 2011, aprobado por los integrantes del Consejo General del órgano electoral en mayo pasado. 

Llanderal Zaragoza dio la bienvenida a los asistentes y reconoció el trabajo de capacitación que se realizó con la ciudadanía que aceptó ser integrante de las mesas directivas de casilla, impartida a través de los capacitadores y supervisores electorales.  


Agregó que es importante capacitar bien a los ciudadanos que estarán en las casillas, de los cuales ya se publicó una primera lista, porque en la medida que sepamos hacer bien el trabajo tendremos menos impugnaciones, nuestro proceso electoral tendrá menos complicaciones y las autoridades electas podrán tomar posesión sin contratiempos. 

Asimismo, refirió que falta ya poco tiempo para el 13 de noviembre, pero el trabajo se volverá más intenso en estas semanas que restan. 

La capacitación prevé la realización de ocho reuniones regionales, a las cuales asistirán los consejeros y funcionarios de los distintos Comités Distritales y Municipales Electorales en las siguientes fechas: Morelia, lunes 17 y martes 18; Uruapan, sábado 22; Hidalgo, domingo 23; Jiquilpan, lunes 24; Pátzcuaro, martes 25, y Zamora miércoles 26 y jueves 27. 


Los trabajos comenzarán a las 10:00 y concluirán a las 15:00 horas, en los cuales tanto la presidenta del Instituto como los consejeros María de Lourdes Becerra Pérez, Farías Rodríguez, Gómez Campos y Tapia Trejo explicarán los objetivos de la reunión y darán la capacitación correspondiente, junto con el Secretario General, Ramón Hernández Reyes, y los vocales de Capacitación y de Organización, Ana María Vargas Vélez y José Antonio Rodríguez Corona, respectivamente. 

Hoy lunes, en esta capital, se contó con la asistencia de los siguientes municipios: Álvaro Obregón, Aquila, Arteaga, Buenavista, Cuitzeo, Coahuayana, Coalcomán, Charo, Chinicuila, Indaparapeo, Lázaro Cárdenas, Morelia Distrito XI y XVII, Santa Ana Maya, Tarímbaro, Tepalcatepec, Tiquicheo, Tumbiscatío y Zinapécuaro. 

Para mañana martes, en Multicentro Las Américas, de la capital del estado, está programada la asistencia de los siguientes municipios: Aguililla, Apatzingán, Coeneo, Copándaro, Cherán, Chucándiro, Churumuco, Huandacareo, Huaniqueo, La Huacanan, Morelia X y XVI, Múgica, Parácuaro, Queréndaro, Tuzantla y Tzitzio. 

