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A partir de este lunes 17 y hasta el 27 del presente mes, el Instituto Electoral de Michoacán (IEM) desarrollará una nueva capacitación dirigida a los consejeros y funcionarios de los 117 órganos desconcentrados, denominada “Segunda reunión de seguimiento y coordinación”. 

Lo anterior, de acuerdo al Programa de Capacitación Electoral 2011, aprobado por el Consejo General, anunciaron María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, presidenta del órgano electoral, y Ana María Vargas Vélez, vocal de Capacitación Electoral y Educación Cívica. 


La capacitación prevé la realización de ocho reuniones regionales, a las cuales asistirían los consejeros y funcionarios de los distintos Comités Distritales y Municipales Electorales: Morelia, lunes 17 y martes 18; Uruapan, sábado 22; Hidalgo, domingo 23; Jiquilpan, lunes 24; Pátzcuaro, martes 25, y Zamora miércoles 26 y jueves 27. 

Los trabajos comenzarán a las 10:00 y concluirán a las 15:00 horas, en los cuales dará la bienvenida la presidenta del Instituto, quien junto con los consejeros María de Lourdes Becerra Pérez, Rodolfo Farías Rodríguez, Luis Sigfrido Gómez Campos e Iskra Ivonne Tapia Trejo habrán de explicar a los asistentes los objetivos de la reunión. 

En seguida, la plenaria habrá de desintegrarse para formar tres grupos de trabajo: a) Presidentes y secretarios; b) Vocales de Organización, y c) Vocales de Capacitación, quienes recibirán directamente la capacitación de parte de la presidenta, consejeros y vocales del Instituto Electoral de Michoacán. 

Para el lunes 17, en esta capital, está programada la asistencia de los siguientes municipios: Álvaro Obregón, Aquila, Arteaga, Buenavista, Cuitzeo, Coahuayana, Coalcomán, Charo, Chinicuila, Indaparapeo, Lázaro Cárdenas, Morelia Distrito XI y XVII, Santa Ana Maya, Tarímbaro, Tepalcatepec, Tiquicheo, Tumbiscatío y Zinapécuaro. 

Es de señalarse que la primera capacitación para los consejeros y funcionarios electorales, titulada “Capacitación para el inicio del proceso electoral ordinario 2011”, se desarrolló del 4 al 13 de julio de este año. 
