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Son un total de 3 millones 415 mil 690 ciudadanos michoacanos los que podrán emitir su voto de manera libre y secreta el próximo 13 de noviembre, fecha en la que habrán de elegirse gobernador, diputados locales y presidentes municipales de la entidad. 


Lo anterior lo dieron a conocer las consejeras del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), María de Lourdes Becerra Pérez e Iskra Ivonne Tapia Trejo, al testificar el acto de entrega-recepción de la lista nominal de electores definitiva con fotografía, mismo que se desarrolló en la bodega del órgano electoral en Morelia. 


Este listado nominal será empleado para un total de 6 mil 50 casillas, correspondientes a las 2 mil 675 secciones, que habrán de instalarse el próximo 13 de noviembre, señaló José Manuel Campos Pérez, jefe del Departamento de Material Electoral del Instituto Electoral de Michoacán. 

Hay que destacar que este listado nominal se entregó en primera instancia en la ciudad de Guadalajara, Jalisco, en las oficinas de la Subdirección del Centro Operativo del Instituto Federal Electoral (IFE), a través de la Dirección Ejecutiva del Registro Federal de Electores.


En representación del IEM lo recibió José Manuel Campos Pérez, jefe del Departamento de Material Electoral del Instituto Electoral de Michoacán, acto en el que estuvieron presentes Jaime Quintero Gómez, vocal del Registro Federal de Electores de la Junta Local del IFE en Michoacán, además de Carmen Marcela Casillas, representante del Partido del Trabajo ante el Consejo General del IEM, y Apolinar Macera Rivas, en representación del Partido Acción Nacional. 


La Lista Nominal de Electores Definitiva con Fotografía de casillas ordinarias, corresponde a 24 distritos electorales; fue impresa en nueve tantos y ordenada por distrito, municipio y sección. Para ello se utilizaron 790 mil 353 hojas, todas empacadas en 2 mil 16 cajas. 







Mientras que la Lista Nominal de Electores Definitiva con Fotografía de casillas extraordinarias, corresponde a 23 distritos electorales; para su impresión se utilizaron 104 mil 310 horas, todas empacas en 27 cajas. 


De su arribó, clasificación y custodia de este material
 hicieron la certificación correspondiente personal de la Secretaría General del Instituto Electoral de Michoacán, así como el notario público 123, Luis Carlos García Estefan, con sede en Morelia. 

De esta forma se le dio cabal cumplimiento al artículo 83 del Código Electoral del Estado de Michoacán, en el que se cita: “Transcurridos los 20 días de exhibición de los listados nominales, el registro de electores, previa resolución de los casos señalados, elaborará las listas definitivas, las que entregará a más tardar 30 días antes de cada elección el número de ejemplares suficientes al Consejo General el que destinará un tanto para las casillas y otro para cada uno de los partidos registrados”. 
