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Este día, inició la impresión de las 3 millones 600 mil boletas que distribuirá el Instituto Electoral de Michoacán (IEM) el próximo domingo 13 de noviembre para la elección de gobernador, diputados y 113 presidentes municipales en la entidad. 

Así lo dieron a conocer el consejero Rodolfo Farías Rodríguez y José Antonio Rodríguez Corona, vocal de Organización, del órgano electoral, quienes acudieron a esta capital para dar comienzo a la impresión de las boletas electorales para los comicios locales. 

Junto con ellos, se trasladaron el Contralor del IEM, Sergio Vázquez Collazo, así como Víctor Enrique Arreola Villaseñor, representante suplente del Partido Acción Nacional (PAN) ante el Consejo General del IEM. 

Rodríguez Corona señaló que las boletas estarían siendo recibidas por el Instituto Electoral de Michoacán, en la ciudad de Morelia, aproximadamente el día 26 de este mismo mes, para enseguida realizar la distribución de las mismas a los 117 Comités Distritales y Municipales Electorales, 15 días antes de la jornada comicial. 

El funcionario agregó, asimismo, que también hoy daría inicio la entrega del material electoral a los 117 órganos desconcentrados, con la salida del primer tráiler hacia Apatzingán. 

El material consiste, entre otras cosas, en las urnas y mamparas a utilizarse el 13 de noviembre. 

Es de señalarte también que este mismo día partieron hacia la Ciudad de Guadalajara personal de la Vocalía de Organización; Carmen Marcela Casillas Carrillo, representante del Partido del Trabajo (PT) ante el Consejo General, y Jaime Quintero Gómez, Vocal del Registro de Electores (RFE), con el propósito de recoger, en las oficinas regionales del Instituto Federal Electoral (IFE), el listado nominal que habrá de distribuirse en las 6 mil 050 casillas que se tiene proyectado instalar el día de la votación en todo el territorio estatal. 

Cabe mencionar que el listado nominal quedó conformado por 3 millones 415 mil 690 ciudadanas y ciudadanos, los cuales podrán ejercer su derecho al sufragio durante la jornada electoral. 


Finalmente, Rodríguez Corona dio a conocer que en cumplimiento del artículo 90 del Código Electoral del Estado de Michoacán (CEEM), comenzó también la exhibición, en cada uno de los Comités Electorales, de los listados de personas excluidas del padrón como consecuencia de su depuración, con el propósito de recibir observaciones por parte de las mismas. Las listas deberán estar a la vista del público diez días naturales. Entre los casos de personas excluidas, indicó como ejemplo, están aquellas que iniciaron el trámite correspondiente para obtener su credencial de elector con fotografía, pero que no recogieron la mica. 
