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Centenares de niños y adolescentes salieron a las calles de Tlalpujahua a recordarle a sus padres y gente adulta que “por todo lo que quieren” deben salir a votar el próximo 13 de noviembre. Movilización inusual que causó sensación entre la población.


Poniendo el ejemplo a los adultos de lo que es la participación, niños entre cinco y ocho años salieron a la plaza principal en sus triciclos, avalanchas, bicicletas y patines del diablo para participar en un paseo ciclista, cuyo objetivo fue promover la asistencia a las urnas para elegir gobernador, diputados y presidentes municipales.


Mientras que los adolescentes, de nivel secundaria y preparatoria, participaron en una carrera atlética que se desarrolló en las principales calles de este pueblo mágico, en la cual portaron playeras y banderines para recordarles a los vecinos del lugar que es muy importante que emitan su voto de manera libre y secreta.

Para tener un mejor apoyo en estos eventos, los infantes solicitaron el auxilio de “Dedín” (mascota oficial del Instituto Electoral de Michoacán), quien en todo momento los acompañó para promocionar la participación, el voto y la sana convivencia democrática entre los ciudadanos.  


Fue Enrique Herrera Pérez y Elvira Araceli Valenzuela Rangel, presidente y vocal de Organización del Comité Municipal en Tlapujahua del IEM, respectivamente, los encargados de hacer la inauguración oficial de estos eventos, en la cual recordaron a Ignacio López Rayón (nacido en este municipio en 1773), héroe michoacano de la Independencia de México, al citar su frase: “Sólo el voto general de los ciudadanos es medio legítimo para consolidar la independencia y la suprema autoridad que sea depositaria de vuestras confianzas y derechos”. 

Tras el banderazo de salida, centenares de menores de edad se apropiaron de la plaza y calles principales de Tlalpujahua, para juntos recordarles a los adultos que deben ir a votar, pues a través del sufragio se construye un ambiente de sana convivencia democrática. Lo que causó entre los habitantes del lugar la reflexión que los infantes les exhortaban a tener. 

Para el paseo ciclista infantil en la plaza principal de Tlalpujahua se construyó una pista específica para ello; mientras que la carrera juvenil constó de un recorrido de 1.5 kilómetros. 

Es de recordarse igualmente que el próximo domingo 16 del mes en curso se desarrollará en Morelia el Paseo Ciclista “Por todo lo que quieres vota”, que organiza el IEM con la colaboración de: Bicivilízate Michoacán A.C.; Paseo Ciclista Dominical Morelia; la Canaco-Morelia y Coparmex-Michoacán. El objetivo es impulsar la sana convivencia democrática y la participación de los ciudadanos el día de la votación. 

El paseo será de 20 kilómetros por diferentes avenidas de Morelia; es abierto  para el público en general. La salida será a las 9:30 horas en el Centro de Convenciones. Los participantes recibirán playeras al inicio del recorrido para promover la participación ciudadana en las urnas. Habrá diplomas de participación para la gente que acuda a este evento. Para más informes: Instituto Electoral de Michoacán; Teléfonos: 3-22-14-00, ext., 1110, institutoelectoraldemichoaca@gmail.com; Paseo Ciclista Dominical: Miguel Fernández (Mike) teléfonos: 3-15-12-58, Cel. 44-31-18-36-73, Imfernandez6@hotmail.com; Bicivilizate: Pedro Alveano, cel. 44-32-73-51-89; correo: atencioncicloviamorelia@gmail.com
