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En sesión extraordinaria, los integrantes del Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) resolvieron este día que no ha lugar a modificar el acuerdo número CG-28/2011, relativo al acuerdo por el que se aprueban los modelos generales de boletas, actas y documentación complementaria a utilizar durante la jornada electoral del 13 de noviembre de este año. 

Lo anterior, en relación con la solicitud del Partido Acción Nacional para que en la boleta electoral, dentro del recuadro correspondiente a ese instituto político, aparezca el nombre de la candidata, Luisa María Calderón Hinojosa, junto con el seudónimo “Cocoa”. 

Al respecto, los miembros del Consejo General emitieron las siguientes consideraciones, entre ellas que el conjunto de escritos, publicaciones, imágenes, grabaciones, proyecciones y expresiones producidas y difundidas por los partidos políticos, sus candidatos y simpatizantes constituyen propaganda electoral. 
Incluir  alguno de ellos en la boleta, implica un acto de propaganda prohibido, toda vez que cualquier elemento alusivo al candidato ejercerá influencia, necesariamente, en alguna medida, en la formación de la convicción del electorado y produciría un efecto propagandístico, toda vez que sería vista por todos y cada uno de los electores en el momento de mayor importancia para los comicios, como es el inmediato a la determinación y ejecución final del voto. 
En suma, habría inducción en la emisión del voto, lo que violaría el artículo 190, apartados 1 y 2, del Código Federal de Instituciones y Procedimientos Electorales (COFIPE), en el cual se prevé que las campañas electorales deben concluir tres días antes de la jornada electoral. 
Asimismo, refieren, las boletas electorales no deben contener elementos distintos a los previstos en la ley, ya que de acuerdo al artículo 205, apartado 2, incisos b), c) y e) del COFIPE se establece que las boletas deben incluir, respecto de los candidatos, solamente el nombre completo, incluyendo apellidos paterno y materno, y el cargo para el que se postula. Cualquier otro elemento adicional violaría el principio de legalidad establecido por el artículo 157 del Código Electoral del Estado de Michoacán (CEEM), inciso d), toda vez que la pretendida modificación alteraría el principio de equidad en la contienda electoral, al no garantizar a los candidatos la misma oportunidad de llevar un seudónimo. 
Igualmente, se violarían los artículos 51, párrafo II, y 157, inciso d), del CEEM, ya que se produciría una indebida extensión o prolongación de la propaganda hasta el momento de la jornada electoral, lo que derivaría en una ilegal inducción al voto a favor del candidato. 
Por tanto, los consejeros determinaron que no procede la modificación del acuerdo original por el que se aprobaron los modelos generales de boletas, actas y documentación complementaria para la elección de gobernador, diputados y ayuntamientos, el 13 de noviembre. 
Durante la misma sesión se aprobó el recurso de revisión (IEM-R.R.04/2011) que interpusieron los ciudadanos Juan de Dios Maldonado Corona y Joel Ramírez Altamirano, en contra del acuerdo del consejo municipal electoral de Tingambato, mismo que se tomó en sesión extraordinaria el pasado 27 de septiembre, en materia del número de casillas a instalarse el día de la jornada comicial. 
Sobre este recurso se declararon fundados los agravios que expresaron los partidos de la Revolución Democrática y Convergencia, respecto  a la omisión de instalar una casilla extraordinaria ubicada en la Comunidad “El Mezón”. De ahí que se ordenó al Consejo Municipal Electoral de Tingambato celebrar sesión especial, dentro del término de tres días contados a partir del siguiente a la notificación, para analizar la viabilidad legal de instalación de la misma.

