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El financiamiento para las campañas electorales, su origen y fiscalización es sin duda un tema de particular relevancia y de primer orden, que nos interesa para mantenernos actualizados sobre los estudios e investigaciones que hay al respecto. 


Así lo manifestó María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, presidenta del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), al participar en la presentación del libro “Dinero del crimen organizado y fiscalización electoral”, de Oswaldo Chacón Rojas, doctor en Teoría Política por la Universidad Autónoma de Madrid. 


Organizada conjuntamente por el Instituto Electoral de Michoacán, la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la Universidad Michoacana de San Nicolás de Hidalgo (UMSNH) y la asociación de Abogadas de Michoacán, la presentación de la obra se desarrolló este día en el auditorio “Miguel Meza” de la citada Facultad. 


Correspondió a la consejera del IEM, Iskra Ivonne Tapia Trejo, ser la moderadora de los comentarios vertidos por Ricardo Villagómez Villafuerte, presidente del Instituto de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Michoacán (ITAIMICH), y Domingo Ruiz López, ex funcionario del Congreso del Estado y consultor en diferentes ramas del Derecho. 


Llanderal Zaragoza hizo un reconocimiento al autor y resaltó que ha sido una de las personas que han dedicado gran parte de su vida al estudio del tema, lo que lo sitúa como uno de los expertos en materia de fiscalización de los recursos de los partidos políticos en México, lo que además lo ha llevado a ocupar también importantes cargos relacionados. 


Igualmente destacó la participación de los comentaristas del libro así como de las impulsoras del evento, las Abogadas de Michoacán A.C., presidida por Iskra Ivonne Tapia Trejo, además de agradecer a Hill Arturo del Río, director de la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales, su colaboración al abrir las puertas de la misma a esta actividad. 


Es de destacar que el libro aborda tópicos como el Narcotráfico y democracia; Jugando sucio: El financiamiento del narcotráfico; Dinero maldito, afectaciones a la democracia; La equidad en las contiendas; La transparencia de los gobiernos electos; El mercado del financiamiento ilegal; Estrategias de control y Apuntes para el fortalecimiento de la fiscalización. 
