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Con el fin de promover la participación electoral de los jóvenes y fomentar en ellos los valores cívicos y la cultura democrática, este día el Instituto Electoral de Michoacán (IEM) llevó el Taller de Promoción de la Cultura Cívica para Jóvenes al Centro de Estudios Científicos y Tecnológicos del Estado de Michoacán (Cecytem) de esta ciudad. 
El taller busca reforzar entre las y los jóvenes de centros de educación media y media superior la importancia de la emisión del sufragio para las próximas elecciones del domingo 13 de noviembre, con el propósito de renovar la gubernatura, las 40 diputaciones y los 113 ayuntamientos, manifestaron Gabriela Villalobos Romero, Vladimir Magaña Rosales y Víctor Orozco Guillén, integrantes de la Vocalía de Capacitación, quienes fueron los encargados de impartir el Taller a estudiantes del citado plantel. 

El papel y la importancia en la emisión del voto, fue uno de los temas abordados por el personal del Instituto Electoral de Michoacán, el cual resaltó la trascendencia del voto, ya que éste refleja la voluntad de la ciudadanía así como las decisiones y acciones públicas que afectan directamente a la colectividad. 

Uno de los objetivos del órgano electoral es alentar la participación de los jóvenes en las urnas y, de esta forma, aumentar el número de sufragios de parte de este sector en la entidad, que es uno de los de menor participación a la hora de ejercer el sufragio. 
Estos talleres, comprendidos dentro del Programa de Capacitación Electoral para el Proceso Electoral Ordinario 2011, dieron inicio el pasado martes 6 de septiembre y concluirán el 26 de octubre. 

El taller se brindará en un total de veinte instituciones educativas, tales como  universidades, institutos tecnológicos, Colegio Nacional de Educación Profesional Técnica (Conaleps), Colegios de Bachilleres y Colegios de Estudios Científicos y Tecnológicos del Estado de Michoacán (Cecytems), en los siguientes municipios: Uruapan, Pátzcuaro, Quiroga, Zacapu, Hidalgo, Morelia, Álvaro Obregón, Maravatío, Zamora, La Piedad, Sahuayo, Puruándiro, Tangancícuaro, Los Reyes, Yurécuaro, Tlalpujahua, Tarímbaro, Jacona y Jiquilpan. 

