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Al cerrar el domingo el plazo para la entrega de los trabajos del Primer Concurso Estatal de Cortometraje “Yo participo votando”, convocado por el Instituto Electoral de Michoacán (IEM) y el Colectivo Cabezas Verdes –con el apoyo del Centro de Capacitación Cinematográfica (CCC)-, se recibieron un total de trece trabajos, cuya exhibición y premiación será el próximo sábado 8 de los corrientes, a las 11:30 horas, en el Centro Cultural Universitario, con sede en Morelia. 

Lo anterior fue dado a conocer por Carlo Cedeño Molina, director del Colectivo Cabezas Verdes y Sergio Vázquez Collazo, contralor del Instituto Electoral de Michoacán, quienes certificaron el número de trabajos participantes que llegaron hasta ayer en punto de las 24:00 horas. 

Este concurso, que tiene por objeto estimular la participación ciudadana, con trabajos de creadores que subrayen la importancia del ejercicio del voto por parte de la sociedad, es el primer ejercicio que se desarrolla en su tipo en el ámbito nacional, y se hizo de carácter estatal para que en los cortometrajes se plasmaran los usos y costumbres de los michoacanos en el fomento al sufragio libre y secreto. 


Hay que destacar que los temas que debieron abordar los participantes son: La participación ciudadana el día de la votación; fomentar la participación ciudadana en las urnas, y la emisión del voto libre y secreto.

Los premios que repartirá el Instituto Electoral de Michoacán suman una bolsa de 24 mil pesos, de los cuales 12 mil serán para el primer lugar; 8 mil para el segundo, y 4 mil para el tercero.

Los trabajos ganadores se difundirán en las páginas electrónicas de las instituciones convocantes, podrán otorgarse reconocimientos especiales a los trabajos que así considere el jurado calificador y todas las personas participantes recibirán una constancia el mismo día de la ceremonia de premiación. 
Cabe señalar que el jurado calificador de los trabajos estará integrado por representantes del Centro de Capacitación Cinematográfica (CCE), del Colectivo Cabezas Verdes y del Instituto Electoral de Michoacán, quienes darán a conocer el fallo el día del evento.

Los cortometrajes que se proyectarán el próximo sábado en el Centro Cultural Universitario, con entrada libre, pasarán a formar parte del patrimonio del Instituto Electoral de Michoacán y del Colectivo Cabezas Verdes. 

