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Además de continuar con la capacitación a los ciudadanos insaculados (seleccionados) para integrar las mesas directivas de casilla, los capacitadores y supervisores electorales se convertirán en asistentes electorales para la jornada electoral del 13 de noviembre, con actividades que deberán desarrollar antes, durante y después de la misma. 

Así lo dio a conocer este día María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, presidenta del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), quien felicitó el trabajo de dicho personal, porque “si hemos dicho que en 2007 nos fue muy bien, en este proceso nos ha ido mucho mejor. Hemos superado las metas fijadas, con un 145 por ciento de avance en la capacitación y un 97 por ciento de visitas a los 512 mil ciudadanos insaculados”. 

Lo anterior, ante unos 180 capacitadores y supervisores electorales así como vocales de Capacitación y de Organización, a los cuales dio la bienvenida a la “Segunda reunión regional con capacitadores y supervisores electorales”, en esta capital. 

Acompañada por el consejero Luis Sigfrido Gómez Campos, expresó que todavía hay mucho trabajo por hacer, “ahora desarrollarán actividades de asistentes electorales, ya no solamente de capacitación”. 

Años atrás, capacitadores y asistentes electorales eran dos figuras distintas. Una vez que los primeros cumplían su tarea, los asistentes electorales retomaban el trabajo  con los ciudadanos que integrarían las casillas, pero ello generaba algunas resistencias toda vez que aquellos habían establecido ya una relación con los capacitadores.  

Finalmente, la presidenta recomendó especial atención en el llenado de las actas de cómputo, en virtud de las candidaturas comunes, donde un voto será contabilizado para un partido político cuando solamente se marque el logotipo de éste; y el voto será para el candidato común cuando se marquen los logotipos de los partidos que lo postulan”. 

El consejero Luis Sigfrido se sumó a la felicitación hecha por Llanderal Zaragoza y los exhortó a seguir dando buenos resultados así como capacitarse bien para que luego puedan hacer lo propio con la ciudadanía. 


También estuvieron presentes Ana María Vargas Vélez, vocal de Capacitación; José Antonio Rodríguez Corona, vocal de Organización, y Sergio Vázquez Collazo, Contralor del órgano electoral. Los dos primeros, encargados de dar la capacitación. 

El curso, iniciado el pasado lunes 26 de septiembre y que concluirá el 5 de los corrientes, se da en seguimiento al Programa de Capacitación Electoral 2011, aprobado por los integrantes del Consejo General. El mismo, se desarrolla en diez reuniones regionales.

Es de recordar que esta primera etapa del trabajo de campo de los capacitadores y supervisores comenzó el 8 de agosto y concluirá el próximo 9 de octubre, para luego dar paso a una segunda etapa de capacitación del 10 de octubre al 12 de noviembre. 

 A la reunión de hoy, asistieron los municipios de: Aguililla, Buenavista, Coalcomán, Churumuco, Lázaro Cárdenas, La Huacana, Morelia Distrito XI, Parácuaro, Tepalcatepec y Tumbiscatío.  

Mañana martes 4 del presente mes, la reunión –que será la penúltima- será nuevamente en Morelia y se contará con la presencia de: Angangueo, Aquila, Ario de Rosales, Coahuayana, Cuitzeo, Chinicuila, Huiramba, Lagunillas, Madero, Morelia Distrito X, Ocampo y Zitácuaro. 

