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En una cifra histórica, el 97 por ciento de los 512 mil ciudadanos insaculados (seleccionados) para de entre ellos conformar las mesas directivas de casilla el próximo 13 de noviembre, ha sido notificado por los capacitadores del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), y la meta de capacitación alcanzó el 144 por ciento de cumplimiento. 

Esa respuesta nos indica que la ciudadanía nos ha abierto las puertas y que está dispuesta a participar, y de eso mucho se debe al trabajo que hacen ustedes los capacitadores y supervisores electorales, por eso queremos felicitarlos y reconocerles el esfuerzo que han hecho. 

Así lo mencionó María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, presidenta del IEM, ante unos 160 asistentes a la “Segunda reunión regional con capacitadores y supervisores electorales”, teniendo como sede céntrico hotel de este municipio. 

El curso se da en seguimiento al Programa de Capacitación Electoral 2011, aprobado por los integrantes del Consejo General; inició el pasado lunes 26 de los corrientes y concluirá el 5 de octubre, en diez reuniones: Morelia, lunes 26 y martes 27; Pátzcuaro, 28; Uruapan, 29, y Jiquilpan, 30 de los corrientes; así como Zamora, sábado 1 y domingo 2 de octubre; Morelia, lunes 3 y martes 4, e Hidalgo, 5 de octubre.

Llanderal Zaragoza expresó que el haber logrado el 97 por ciento de ciudadanos visitados supera la meta que se tenía contemplada e incluso lo logrado en el proceso electoral de 2007. 

Igualmente destacó que la capacitación a los ciudadanos que han aceptado ser parte de las mesas directivas de casilla llegó al 144 por ciento, por encima de la meta del 100 por ciento que se había fijado originalmente y equivalente a 75 mil insaculados. 

Llanderal Zaragoza estuvo acompañada por Ana María Vargas Vélez y José Antonio Rodríguez Corona, vocales de Capacitación y Organización respectivamente. 

Esta primera etapa del trabajo de campo de los capacitadores y supervisores comenzó el 8 de agosto y concluirá el próximo 9 de octubre, mientras que la segunda correrá  del 10 de octubre al 12 de noviembre. 

Finalmente, Llanderal Zaragoza pidió a los asistentes capacitarse bien y trasmitir con claridad a los funcionarios de casilla la forma correcta para el llenado de las actas de cómputo y escrutinio. 

Este segundo curso comprende los temas: Asistentes electorales; materiales electorales; jornada electoral y Sistema de Información de la Jornada Electoral (SIJE); integración de mesas directivas de casilla; primera publicación; segunda etapa de capacitación; criterios para el desarrollo de las actividades en la segunda etapa de capacitación; desarrollo de simulacros; segunda publicación de mesas directivas de casilla y actividades de promoción de la participación ciudadana. 

A la reunión de hoy, asistieron los capacitadores y supervisores electorales de: Angamacutiro, Churintzio, Jiménez, Morelos, Numarán, Panindícuaro, Penjamillo, Purépero, Puruándiro, Tlazazalca, Sixto Verduzco y Zacapu.
Mañana lunes 3 de octubre, el curso será en Morelia y se contará con la presencia de los municipios de: Aguililla, Buenavista, Coalcomán, Churumuco, Lázaro Cárdenas, La Huacana, Morelia Distrito XI, Parácuaro, Tepalcatepec y Tumbiscatío. 

