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Los integrantes del Consejo General aprobaron el acuerdo por el que se emiten las reglas para que los representantes de los partidos políticos y coaliciones ejerzan su derecho al voto en las mesas directivas de casilla, a instalarse el 13 de noviembre. 

Tales lineamientos establecen que dichos representantes, para poder sufragar, deberán mostrar su credencial de elector; los que porten credencial de elector perteneciente a otra entidad federativa, no podrán votar en la jornada electoral del 13 de noviembre de 2011; quienes se encuentren fuera de su sección y municipio, sólo podrán votar para las siguientes elecciones:
a) Si se encuentra fuera de su sección y municipio respecto a su credencial de elector, pero dentro de su distrito, podrá votar para diputados de mayoría relativa y de representación proporcional, así como para Gobernador, cuando sea el caso.
b) Si el elector se encuentra fuera del distrito respecto a su credencial de elector, podrá votar por diputados por el principio de representación proporcional y para Gobernador, cuando sea el caso.
Igualmente, deberán emitir su voto solamente en la casilla que les corresponda, según los datos que contiene su credencial de elector, y en caso de que el representante aparezca en la lista nominal de electores por corresponder su credencial a esa sección, el secretario deberá marcar el espacio correcto de la lista nominal; de no ser así, se hará la anotación en el acta respectiva, observando las directrices generales contenidas en los numerales 169 y 170 del Código Electoral del Estado. 
