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A diez días de que concluya la primera etapa del trabajo de campo de los 1,371 capacitadores y supervisores electorales –el 9 de octubre-, el Instituto Electoral de Michoacán (IEM) registra ya un 91 por ciento de visitas realizadas a los alrededor de 512 mil ciudadanos insaculados (seleccionados) para conformar las mesas directivas de casilla. 

Así lo dio a conocer este día María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, presidenta del órgano electoral, quien informó que también se superó la meta de ciudadanos capacitados, fijada originalmente en 75 mil para esta etapa, y que se sitúa por el momento en 105 mil, equivalente a un 140 por ciento respecto a lo programado. 

Lo anterior, lo señaló ante unos 180 capacitadores y supervisores electorales, a los cuales dio la bienvenida a la “Segunda reunión regional con capacitadores y supervisores electorales”, teniendo como sede el auditorio de la Universidad Don Vasco (UDV) de este municipio. 


El curso se da en seguimiento al Programa de Capacitación Electoral 2011, aprobado por los integrantes del Consejo General. Esta segunda reunión regional de capacitación, que inició el pasado lunes 26 de los corrientes y concluirá el 5 de octubre, se desarrolla en diez reuniones: Morelia, lunes 26 y martes 27; Pátzcuaro, 28; Uruapan, 29, y Jiquilpan, 30 de los corrientes; así como Zamora, sábado 1 y domingo 2 de octubre; Morelia, lunes 3 y martes 4, e Hidalgo, 5 de octubre.

Llanderal Zaragoza refirió que con este 91 por ciento de ciudadanos visitados se ha superado la meta lograda en el proceso electoral de 2007. 

Esta primera etapa del trabajo de campo de los capacitadores y supervisores comenzó el 8 de agosto y concluirá el próximo 9 de octubre, mientras la segunda será  del 10 de octubre al 12 de noviembre. 

Respecto a la capacitación a la ciudadanía insaculada, subrayó que la meta era capacitar a 75 mil, sin embargo, ésta se superó al alcanzar la cifra de 105 mil. 

La funcionaria estuvo acompañada por los vocales de Capacitación, Ana María Vargas Vélez; de Organización, José Antonio Rodríguez Corona, y por el Contralor Sergio Vázquez Collazo. Son dichas vocalías las encargadas de impartir la capacitación. 

Asimismo, Llanderal Zaragoza llamó a los presentes a aprovechar la capacitación para luego trasmitir ésta con claridad a la ciudadanía insaculada, hay que tener especial cuidado en el conteo de los votos, sobre todo cuando éstos se deban computar a los partidos políticos que van en candidatura común o al candidato postulado por éstos. Ningún voto puede contabilizarse a la vez para los partidos en candidatura común y para su aspirante común. 
Este segundo curso comprende los temas: Asistentes electorales; materiales electorales; jornada electoral y Sistema de Información de la Jornada Electoral (SIJE); integración de mesas directivas de casilla; primera publicación; segunda etapa de capacitación; criterios para el desarrollo de las actividades en la segunda etapa de capacitación; desarrollo de simulacros; segunda publicación de mesas directivas de casilla y actividades de promoción de la participación ciudadana. 

A la reunión de hoy, asistieron los capacitadores y supervisores electorales, de: Charapan, Gabriel Zamora, Los Reyes, Nuevo Parangaricutiro, Nuevo Urecho, Paracho, Peribán, Tancítaro, Taretan, Tingambato, Uruapan y Ziracuaretiro. 

Mañana viernes, el curso tendrá lugar en Jiquilpan y se contará con los siguientes municipios: Briseñas, Cotija, Jiquilpan, Marcos Castellanos, Pajacuarán, Régules, Sahuayo, Tangamandapio, Tingüindín, Tocumbo, Venustiano Carranza, Villamar y Vista hermosa. 

