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El llenado de las actas de escrutinio y cómputo en la jornada electoral del 13 de noviembre, es un tema fundamental que no es sencillo por las candidaturas comunes, particularmente porque hay que distinguir cuándo un voto le cuenta solamente al candidato común y cuándo le suma a un partido político. 

Cuando en una boleta se marcan los logotipos de dos partidos que postulan a un mismo candidato, ese voto no es nulo, pero le cuenta solamente al candidato, no así a los partidos políticos, por eso hay que evitar que se duplique la votación para salvar errores. 
Así lo manifestó María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, presidenta del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), ante unos 180 capacitadores y supervisores electorales así como vocales de capacitación y de organización, a los cuales dio la bienvenida hoy, en esta capital, a la “Segunda reunión regional con capacitadores y supervisores electorales”. 


Ello, en seguimiento al Programa de Capacitación Electoral 2011, aprobado por los integrantes del Consejo General. Esta segunda reunión regional de capacitación, que inició el pasado lunes 26 de los corrientes y concluirá el 5 de octubre, se desarrollará en diez reuniones: Morelia, lunes 26 y martes 27; Pátzcuaro, 28; Uruapan, 29, y Jiquilpan, 30 de los corrientes; así como Zamora, sábado 1 y domingo 2 de octubre; Morelia, lunes 3 y martes 4, e Hidalgo, 5 de octubre.

Llanderal Zaragoza exhortó a los capacitadores y supervisores a estar muy atentos a la capacitación y, a su vez, capacitar bien a los ciudadanos insaculados (seleccionados) para que éstos puedan realizar bien los conteos, eliminando al máximo la posibilidad de errores. 

Acompañada por los vocales de Capacitación, Ana María Vargas Vélez, y de Organización, José Antonio Rodríguez Corona, la presidenta reiteró la importancia de contar bien los votos, ya que en una contienda cerrada los errores que se presenten en el conteo pueden hacer diferencia. 
 


Este segundo curso comprende los temas: Asistentes electorales; materiales electorales; jornada electoral y Sistema de Información de la Jornada Electoral (SIJE), que serán impartidos por la vocalía de Organización Electoral; integración de mesas directivas de casilla; primera publicación; segunda etapa de capacitación; criterios para el desarrollo de las actividades en la segunda etapa de capacitación; desarrollo de simulacros; segunda publicación de mesas directivas de casilla y actividades de promoción de la participación ciudadana.


A la reunión de hoy, asistieron los capacitadores y supervisores electorales, de: Apatzingán, Coeneo, Copándaro, Chucándiro, Huandacareo, Huaniqueo, Indaparapeo, Morelia distrito XVI, Quiroga, Santa Ana Maya y Tzitzio. 
Mañana miércoles 28, el curso se desarrollará en Pátzcuaro y se contará con la presencia de: Carácuaro, Erongarícuaro, Huetamo, Nahuatzen, Nocupétaro, Pátzcuaro, San Lucas, Salvador Escalante, Tacámbaro, Tzintzuntzan y Turicato. 


Finalmente, es de recordar que la primera etapa del trabajo de los 1,371 capacitadores y supervisores electorales en campo comenzó el 8 de agosto y terminará el 9 de octubre, posteriormente realizarán una segunda fase del 10 de octubre al 12 de noviembre. 

