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El que los capacitadores y supervisores electorales así como de la ciudadanía que participa en las mesas directivas de casilla desarrollen una buena labor, contribuirá a la tranquilidad social y política del estado, a la regularidad democrática.  


Así lo manifestó María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, presidenta del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), quien abundó que el trabajo de quienes integran el órgano electoral permite volver a la normalidad social después de la jornada electoral. 

Lo anterior, en su mensaje de bienvenida a los capacitadores y supervisores electorales asistentes a la sexta jornada de la “Primera reunión regional con capacitadores y supervisores electorales”, que consiste en la realización de diez reuniones regionales a partir del pasado 23 de los corrientes y hasta el próximo 2 de septiembre, en Morelia (4 reuniones), Uruapan, Jiquilpan, Pátzcuaro, Zamora (2) e Hidalgo. 


Esta capacitación se da en seguimiento al Programa de Capacitación Electoral 2011 aprobado por los integrantes del Consejo General del IEM el pasado mes de junio. 


La intención es que después de las elecciones del 13 de noviembre, dijo la presidenta del IEM al dirigirse a los alrededor de 150 asistentes reunidos en conocido hotel capitalino, es que todas y todos los michoacanos podamos regresar al trabajo cotidiano, con la satisfacción de haber aportado su grano de arena ya sea organizando el proceso o participando con el voto en la renovación del Poder Ejecutivo, el Congreso del Estado y los 113 ayuntamientos. 


Llanderal Zaragoza estuvo acompañada por Ana María Vargas Vélez, vocal de Capacitación Electoral y Educación Cívica del Instituto Electoral de Michoacán, además de Alfredo Guzmán Díaz, funcionario del Registro Federal de Electores del Instituto Federal Electoral (IFE). 

Es de señalarse que los 1,371 capacitadores y supervisores electorales iniciaron sus trabajos en campo el pasado 8 de agosto, previo a lo cual se les impartió una primera capacitación. 


 El programa de actividades de esta “Primera reunión regional con capacitadores y supervisores electorales”, a realizarse de las 10:00 a las 15:00 horas, comprende la presentación y objetivos de la reunión; la integración del padrón electoral, lista nominal, credencial para votar con fotografía y cartografía electoral, temas impartidos por personal del Registro Federal de Electores (RFE); el desarrollo del proceso electoral, lineamientos generales para el trabajo de capacitador electoral; criterios para la integración de las mesas directivas de casilla; la jornada electoral y el procedimiento de escrutinio y cómputo de los votos, la participación ciudadana y sesión de preguntas. 


A la reunión de hoy acudieron capacitadores y supervisores de los siguientes municipios: Aguililla, Buenavista, Churumuco, Coalcomán, La Huacana, Lázaro Cárdenas, Morelia, Parácuaro, Tepalcatepec y Tumbiscatío. 


Para mañana lunes, en esta capital, asistirán los capacitadores, supervisores y vocales de Capacitación de: Angangueo, Aquila, Ario de Rosales, Chinicuila, Coahuayana, Cuitzeo, Huiramba, Lagunillas, Madero, Morelia, Ocampo y Zitácuaro. 

