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A trabajar con entusiasmo, responsabilidad e imparcialidad para dar confianza y entregar buenas cuentas a la ciudadanía, es el llamado que hace el Instituto Electoral de Michoacán (IEM) a quienes se desempeñan como capacitadores y supervisores electorales. 


Así lo manifestó Ana María Vargas Vélez, vocal de Capacitación Electoral y Educación Cívica del IEM, en su mensaje de bienvenida a los capacitadores, supervisores electorales y vocales de Capacitación asistentes a la tercera jornada de la “Primera reunión regional con capacitadores y supervisores electorales”, que comprende la realización de diez reuniones regionales a partir del pasado 23 de los corrientes y hasta el próximo 2 de septiembre, en Morelia (4 reuniones), Uruapan, Jiquilpan, Pátzcuaro, Zamora (2) e Hidalgo. 


Lo anterior, en seguimiento al Programa de Capacitación Electoral 2011 aprobado por los integrantes del Consejo General del IEM el pasado mes de junio. 


En el auditorio de la Universidad Don Vasco, Vargas Vélez pidió a los alrededor de 200 asistentes a conducirse de la mejor manera y con todo el compromiso para convencer a los 512 mil ciudadanos insaculados (seleccionados) de participar en las mesas directivas de casilla. 


Ustedes, dijo la funcionaria electoral, son la columna vertebral, su labor es una de las principales tareas en la organización de las elecciones. Sin ella y sin la participación ciudadana al frente de las casillas, no tendría sentido la promoción del voto. 

Tenemos que garantizarle a las y los ciudadanos la instalación al 100 por ciento de las casillas para que el próximo 13 de noviembre puedan ejercer su derecho al sufragio para elegir libremente a quienes habrán de representarnos en el gobierno del estado, el Congreso local y los 113 ayuntamientos, subrayó. 


Cabe destacar que los 1,371 capacitadores y supervisores electorales iniciaron sus trabajos en campo el pasado 8 de agosto, previo a lo cual se les impartió una primera capacitación. 


 El programa de actividades de esta “Primera reunión regional con capacitadores y supervisores electorales”, a realizarse de las 10:00 a las 15:00 horas, comprende la presentación y objetivos de la reunión; la integración del padrón electoral, lista nominal, credencial para votar con fotografía y cartografía electoral, temas impartidos por personal del Registro Federal de Electores (RFE); el desarrollo del proceso electoral, lineamientos generales para el trabajo de capacitador electoral; criterios para la integración de las mesas directivas de casilla; la jornada electoral y el procedimiento de escrutinio y cómputo de los votos, la participación ciudadana y sesión de preguntas. 


A la reunión de hoy acudieron capacitadores y supervisores de los siguientes municipios: Charapan, Gabriel Zamora, Los Reyes, Nuevo Urecho, Paracho, Peribán, Tancítaro, Tingambato, Uruapan y Ziracuaretiro.


Mañana viernes, en Jiquilpan, asistirán los capacitadores, supervisores y vocales de Capacitación de: Briseñas, Cotija, Jiquilpan, Marcos Castellanos, Pajacuarán, Régules, Sahuayo, Tangamandapio, Tingüindín, Tocumbo, Venustiano Carranza, Villamar y Vista Hermosa.

