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Integrantes del Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) resolvieron un par de Procedimientos Especiales Sancionadores en sesión extraordinaria celebrada este día.


Ello en términos del artículo 52 BIS del Reglamento para la Tramitación y Sustanciación de las Faltas Administrativas y Aplicación de las Sanciones Establecidas del Instituto Electoral de Michoacán. 


El primero de ellos fue el correspondiente al Procedimiento Especial Sancionador IEM/P.E.S.01/11, el cual fue promovido por el Partido Acción Nacional en contra del Partido de la Revolución Democrática, Silvano Aureoles Conejo y quien resulte responsable, por violaciones a la normatividad electoral. Caso en el cual resultaron infundados los agravios argüidos por el actor y en consecuencia improcedente la queja presentada.


El segundo correspondió al Procedimiento Especial Sancionador IEM-PES-02/11, promovido por el Partido de la Revolución Democrática, en contra del Partido Acción Nacional, el Partido Nueva Alianza, Luisa María Calderón Hinojosa, y quien resulte responsable, por supuestas violaciones a la normatividad electoral. Caso en el cual resultaron infundados los agravios argüidos por el representante del partido actor, y en consecuencia la queja presentada. 

