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En sesión extraordinaria, los integrantes del Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) aprobaron los convenios de coalición para diputados de mayoría relativa y representación proporcional de los partidos Acción Nacional (PAN) y Nueva Alianza (PNA); Revolucionario Institucional (PRI) y Verde Ecologista de México (PVEM), así como de la Revolución Democrática (PRD) y del Trabajo (PT); éstos últimos, también irán en coalición parcial para la elección de ayuntamientos. 


Con ello se le da cabal cumplimiento al artículo 59 del Código Electoral del Estado, el cual establece en su segundo párrafo que “El Consejo General del Instituto resolverá en los diez días siguientes a que concluya el plazo de presentación de los convenios de coalición sobre la procedencia de éstos”, esto es del día 2 al 11 del presente mes, toda vez que el primero de agosto fue el último día que los partidos tuvieron para presentar sus solicitudes. 


En primer término, el Consejo General del IEM declaró procedente la solicitud de registro del convenio de la coalición denominada “¡Por ti, por Michoacán!”, integrada por los partidos Acción Nacional y Nueva Alianza para la elección de diputados de mayoría relativa y de representación proporcional, al considerar que se cumplió con todos y cada uno de los requisitos establecidos en las diez fracciones del artículo 58 del Código Electoral del Estado. 


En el mismo sentido, los consejeros electorales aprobaron la coalición integrada por los partidos Revolucionario Institucional y Verde Ecologista, bajo el nombre de “En Michoacán la unidad es nuestra fuerza”, también para las diputaciones por ambos principios. 


Asimismo, aprobaron la coalición formada por los partidos de la Revolución Democrática y del Trabajo registrada con el lema de “Michoacán nos une”, para las elecciones de diputados de mayoría relativa y de representación proporcional, tras haber cumplido en tiempo y forma con los requisitos fijados por la ley. 


Además, ambos partidos, PRD y PT, irán en coalición parcial para la elección de ayuntamientos. 


En todos los casos, los institutos políticos presentaron, entre otros documentos: Declaración de Principios, Programa de Acción, Estatutos, Plataforma Electoral y Programa de Gobierno a los que se sujetarán los candidatos electos de la coalición. 


Las solicitudes para el registro de las tres coaliciones mencionadas fueron presentadas ante la Secretaría General del Instituto Electoral de Michoacán en la misma fecha, el primero de agosto del año en curso, tiempo límite marcado por el Código Electoral para la presentación del convenio de coalición de los partidos políticos para la elección de diputados de mayoría relativa y planillas para integrar ayuntamientos. 


Es de señalarse que ningún partido político presentó convenio de coalición para la elección de gobernador. 


Así, serán tres las coaliciones que se han conformado para competir en las próximas elecciones del 13 de noviembre en Michoacán. 

