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Los 1,371 capacitadores y supervisores del Instituto Electoral de Michoacán que el lunes próximo iniciarán su trabajo en campo, serán reconocibles no sólo por el gafete (identificación) que portarán y que los acreditará como trabajadores del órgano electoral, sino también por la vestimenta que les será proporcionada por el mismo. 


Así lo dio a conocer María de los Ángeles Llanderal, presidenta del órgano electoral, quien recordó que antes de ser seleccionados, los aspirantes a capacitadores y supervisores presentaron un examen para poder desempeñarse en dichos puestos. 


El atuendo consta de una playera tipo polo en color blanco; chaleco beige; gorra en colores beige, gris y morado, así como una mochila en beige, prendas que llevarán el nombre y logotipo del Instituto Electoral de Michoacán además del nombre de la campaña institucional denominada “Por todo lo que quieres, vota”, que se distingue por el diseño de un corazón en tono lila.   


El órgano electoral ha pedido a todos los capacitadores y supervisores vestir obligatoriamente dicha indumentaria y no se permitirá a nadie realizar sus actividades sin la misma. 

 
 Igualmente, expresó Llanderal Zaragoza, se les ha instruido para que una vez que se presenten en el domicilio de las y los ciudadanos insaculados se identifiquen como personal del Instituto Electoral de Michoacán. 



Cabe mencionar que los capacitadores y supervisores concluyeron el pasado viernes la capacitación que se les brindó desde el día primero y hasta el día 5 de este mes, con el propósito brindarles los conocimientos generales sobre la estructura del Instituto Electoral de Michoacán, el proceso electoral 2011, el marco legal que lo rige, la información sobre las funciones y actividades a realizar, así como los elementos didácticos, prácticos y las herramientas indispensables para que puedan desarrollar su labor. 


Ya con las herramientas necesarias, indicó Llanderal Zaragoza, los capacitadores y supervisores iniciarán el próximo 8 de agosto la primera etapa de capacitación a los poco más de 512 mil 359 ciudadanas y ciudadanos insaculados (sorteados) que integrarán las mesas directivas de casilla, escrutinio y cómputo el 13 de noviembre, durante la jornada comicial. 


En esa primera etapa, misma que concluirá el 9 de octubre, visitarán a dichos ciudadanos para notificarles que resultaron seleccionados para participar como funcionarios de las mesas directivas de casilla, e impartirles la primera capacitación. 

