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El voto de los michoacanos desde el extranjero para la elección de gobernador del estado es un factor importante en la consolidación de la democracia en México y cumple con lo estipulado en los Tratados Internacionales sobre los Derechos Humanos de los migrantes, dijo Leonardo Tenorio Cansino.


Lo anterior lo manifestó el titular de la Unidad Técnica del Voto de los Michoacanos en el Extranjero del Instituto Electoral de Michoacán al concluir la etapa de recepción de Solicitudes de Inscripción a la Lista de Votantes Michoacanos en el Extranjero (SILVME) el 5 de agosto del presente año.

Agregó que con este Segundo Ejercicio del voto extraterritorial en Michoacán, queda confirmado que el procedimiento acordado por la LXX Legislatura del Congreso del Estado en el 2007, funciona, y que sólo se requiere se dote de los instrumentos básicos, como es, entre otros, que los mexicanos puedan obtener su credencial para votar en el extranjero; y será en corto tiempo cuando se tendrá una nutrida participación, como ha quedado históricamente demostrado con otras conquistas democráticas, como el voto de la mujer.

Declaró que al Michoacán la única entidad federativa que ha dado la posibilidad a sus connacionales de ejercer sus derechos políticos desde el extranjero, nuevamente se pone a la vanguardia en el país al dar cumplimiento por parte del Estado con lo estipulado en los tratados internacionales, como es el caso del Pacto Internacional en Materia de Derechos Civiles y Políticos, que en su articulado señala que “Todos los ciudadanos gozarán sin distinción alguna de raza, color, sexo, idioma, religión, opinión política o de cualquier otra índole, origen nacional, o cualquier otra condición social y sin restricciones indebidas de los siguientes derechos y oportunidades:  Participar en la dirección de los asuntos públicos, directamente o por medio de representantes libremente escogidos;
Votar y ser elegidos en elecciones periódicas, auténticas realizadas por sufragio universal e igual por voto secreto que garantice la libre expresión de la voluntad de los electores;  Tener acceso en condiciones generales de igualdad a las funciones públicas de su país”. 
Así mismo la Convención Internacional sobre la Protección de Todos los Trabajadores Migratorios y sus Familias, en el apartado de Derechos Humanos y Trabajadores Migratorios, Artículo 41, enuncia 1.-Los trabajadores migratorios y sus familias tendrán derecho a participar en los asuntos públicos de su Estado de origen y a votar y ser elegidos en elecciones celebradas en ése Estado, de conformidad con su Legislación. 2.-Los Estados de que se trate facilitarán según corresponda y de conformidad con su Legislación el ejercicio de esos derechos.


Leonardo Tenorio destacó que por lo anterior resulta fácilmente comprensible y convincente que el Estado cumple al instrumentar los mecanismos necesarios para garantizar el ejercicio de los derechos políticos a los ciudadanos que por algún motivo se encuentran fuera de su país y que el costo económico que esto implica queda reducido a su mínima expresión cuando se relaciona con todos estos factores, sin mencionar que por remesas Michoacán recibe una cifra superior a los 250 millones de dólares anuales, según el Instituto Nacional de Migración.


El titular de la Unidad Técnica del Voto de los Michoacanos en el Extranjero informó que al finalizar la etapa de recepción de solicitudes este 5 de agosto, 728 michoacanos radicados en varios países del mundo han solicitado sufragar vía postal el próximo 13 de noviembre del 2011, destacándose los Estados Unidos de Norte América con el 91 por ciento de participación y el resto distribuido entre Alemania, Bélgica, Canadá, Chile, China, Chipre, Cuba España Francia y Perú. 
Tenorio Cansino subrayó que este ejercicio, no se puede considerar un fracaso y mucho menos pensar en retroceder en lo avanzado democráticamente, pues hay que tomar en cuenta que el voto desde el extranjero en el Proceso Electoral 2011 no es un proceso concluido, ya que es un ejercicio en México relativamente nuevo, por lo que necesita un tiempo de culturización, además de que las estadísticas han demostrado que los países que cuentan con el voto extraterritorial la participación de sus ciudadanos no es numerosa.

