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Un alto porcentaje de las alrededor de 6 mil 400 mesas directivas de casilla que se tienen proyectadas instalar en la entidad, se ubican en escuelas públicas; de ahí que contar con el apoyo de la Secretaría de Educación en el Estado sea muy relevante, pues de esa forma ambas instancias cumplen con lo dictado en el Código Electoral de Michoacán. 


Así lo manifestó María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, presidenta del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), durante la firma del convenio con la Secretaría de Educación en el Estado (SEE), mediante el cual la dependencia educativa se compromete a apoyar al órgano en el proceso electoral.


Mientras que Graciela Carmina Andrade García Peláez, titular de la Secretaría de Educación en el Estado (SEE), manifestó que su dependencia se honra en facilitar instalaciones y promover acciones democráticas, pues desde estos espacios públicos también se contribuye a la formación de valores cívicos en la niñez y adolescencia. 

El convenio autoriza al órgano electoral el uso de inmuebles y mobiliario de los diversos centros educativos del estado, a efecto de instalar las mesas directivas de casilla para el desarrollo de la jornada electoral del 13 de noviembre, para la elección de gobernador, diputados y presidentes municipales. 

Con este acuerdo, la Secretaría de Educación en el Estado se compromete a prestar el apoyo necesario al Instituto Electoral de Michoacán, de conformidad con lo establecido en el artículo 2º, párrafo segundo, del Código Electoral, que establece que las autoridades estatales y municipales están obligadas a prestar apoyo a los organismos electorales previstos en la Constitución y en el citado ordenamiento jurídico.


Llanderal Zaragoza destacó que el Código Electoral del Estado prevé expresamente que las mesas directivas de casilla se instalen en espacios públicos y que, desde el 2001, las casillas se ubicaron en más del 60 por ciento en centros educativos. Para el 2007, fue el 66 por ciento, lo que representó la instalación de 3,711 casillas, agregó la secretaria de Educación. 
Con el presente convenio, durante el proceso el Instituto Electoral de Michoacán tendrá libre acceso a los planteles educativos para realizar las actividades propias de instalación de las casillas. 
En lo que toca al órgano electoral, éste se obliga, entre otras cosas, a realizar únicamente las funciones que como autoridad electoral le son encomendadas y conservar los bienes inmuebles prestados en las mismas condiciones de uso en que le fueron entregados. 
El acuerdo fue signado por las titulares del Instituto Electoral de Michoacán y de la Secretaría de Educación en el Estado, Llanderal Zaragoza y García Peláez respectivamente, así como por Ramón Hernández Reyes, Secretario General del IEM, y Jorge Luis Tinajero Escobedo, enlace de Consejería Jurídica de la SEE. 
