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El Instituto Electoral de Michoacán (IEM) y su estructura son un órgano autónomo ciudadano que no depende de ningún órgano de gobierno ni de los partidos políticos, y su objetivo es garantizar que la ciudadanía michoacana pueda acudir a votar el próximo 13 de noviembre. 


Así coincidieron en señalar los consejeros electorales María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, Rodolfo Farías Rodríguez, Luis Sigfrido Gómez Campos e Iskra Ivonne Tapia Trejo al dar apertura a los trabajos de “Capacitación para el inicio del proceso electoral” celebrados hoy en esta capital, dirigidos a los funcionarios y consejeros de los comités distritales y municipales electorales. 


María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, presidenta del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), agregó sin embargo que los partidos políticos forman parte también del órgano electoral a través de sus representantes, donde pueden expresar sus opiniones y observar el desarrollo de las distintas etapas del proceso. 


Llanderal Zaragoza aprovechó para resaltar el interés y la presencia de representantes de los partidos políticos en los cursos de capacitación. 


En seguida, subrayó que los ciudadanos encargados de organizar los comicios tienen la responsabilidad de contribuir a un proceso en tranquilidad e imparcial así como de trabajar juntos para que, una vez celebradas las elecciones, Michoacán vuelva a sus actividades dentro de la normalidad con la satisfacción de haber cumplido su labor. 


La consejera Iskra Ivonne Tapia Trejo externó su reconocimiento a los ciudadanos interesados en participar en la preparación y organización del proceso electoral desde los órganos desconcentrados. También resaltó que su selección fue el resultado de una convocatoria pública y abierta, por primera vez en la historia de la entidad. 


Recordó a los asistentes que su trabajo será observado por muchos ojos y que su labor resultará muy valiosa para el desarrollo del proceso electoral. 

Hay que destacar que los cursos “Capacitación para el inicio del proceso electoral”, se imparten de manera regional desde el pasado día cuatro de julio y hasta el 13 del mismo mes. Estas capacitaciones forman parte del Programa de Capacitación 2011, mismo que fue aprobado por el Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán, y reconocido por todos los partidos políticos.  

Después de la inauguración, los vocales de Organización; Capacitación y Educación Cívica; secretarios y consejeros de los comités distritales y municipales asistentes, fueron capacitados por sus superiores en el ramo, al tiempo que se les resolvieron diversas dudas que expresaron sobre el propio desarrollo del proceso, cuya etapa cumbre es el próximo 13 de noviembre.   


A esta reunión de capacitación acudieron los consejeros y funcionarios de los comités de este municipio sede así como de Acuitzio, Álvaro Obregón, Charo, Indaparapeo, Queréndaro y Tarímbaro.

Para mañana martes se realizará la novena reunión, la cual se desarrollará por segunda ocasión consecutiva en Morelia, a ella están convocados los funcionarios y consejeros electorales de este municipio, además de Coeneo, Cuitzeo, Chucándiro, Copándaro, Huandacareo, Huaniqueo, Quiroga, Santa Ana Maya, Tzitzio y Zinapécuaro. 

