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Conocer sus atribuciones y las actividades inmediatas a realizar, como el reclutamiento de capacitadores electorales que sepan motivar la participación ciudadana, son parte del objetivo del primer curso de capacitación brindado a funcionarios y consejeros de los comités distritales y municipales.  


Así lo señalaron los consejeros electorales María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, María de Lourdes Becerra Pérez y Rodolfo Farías Rodríguez al proseguir con los trabajos de “Capacitación para el inicio del proceso electoral”, por segundo día consecutivo en esta ciudad. 

Esta primera capacitación resaltaron los integrantes del Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), busca que conozcan la estructura del órgano, sus funciones, las distintas etapas del proceso y las tareas inmediatas a realizar. 

María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, presidenta del Instituto Electoral de Michoacán, dio la bienvenida a los asistentes al curso, el cual se desarrolló en las instalaciones de conocido hotel de esta cabecera municipal, y expresó el interés de trabajar estrechamente con la estructura desconcentrada que ayudará en la preparación y organización del proceso electoral que culminará con la jornada comicial el próximo 13 de noviembre, para renovar los poderes Ejecutivo, Legislativo y los 113 ayuntamientos. 

 La consejera María de Lourdes Becerra Pérez enfatizó la importancia de la capacitación y de trabajar en equipo, dado que la labor del IEM y sus órganos desconcentrados estará vigilada tanto por la ciudadanía como por los partidos políticos, toda vez que los comités distritales y municipales electorales son los depositarios de la confianza para dar certeza a los comicios en cada una de las diferentes comunidades y demarcaciones. 

Cabe destacar que una de las tareas inmediatas más importantes es el reclutamiento y selección de capacitadores y supervisores electorales, ya que en ellos recae la responsabilidad no sólo de capacitar sino de motivar a la ciudadanía a participar en el proceso electoral como funcionarios de las mesas directivas de casilla. 

En el acto de apertura de los trabajos de este día, los consejeros electorales estuvieron acompañados por el Secretario General, Ramón Hernández Reyes, y los vocales de Capacitación, Organización y Prerrogativas, Ana María Vargas Vélez, José Antonio Rodríguez Corona y José Ignacio Celorio Otero respectivamente, además de Sergio Vázquez Collazo, Contralor del Instituto.


Es de resaltar que la capacitación a los integrantes de los comités distritales y municipales es brindada por los propios consejeros y los funcionarios de la Junta Estatal Ejecutiva.  


Después de la sesión plenaria, donde los consejeros dirigieron su mensaje a los capacitandos, éstos fueron reunidos en cuatro grupos, de acuerdo al cargo de cada uno de los asistentes, para capacitarlos de acuerdo a sus funciones.

A esta reunión de capacitación acudieron los consejeros y funcionarios de los comités de Angamacutiro, Churintzio, Jiménez, Numarán, Morelos, Panindícuaro, Penjamillo, Purépero, Puruándiro, Sixto Verduzco, Tlazazalca y Zacapu.

Para mañana sábado se realizará la sexta reunión, la cual se desarrollará en Zitácuaro, a la cual están convocados los funcionarios y consejeros electorales de este municipio, además de Angangueo, Huetamo, Juárez, Jungapeo, Ocampo, San Lucas, Susupuato, Tiquicheo, Tuxpan y Tuzantla. 

