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Con el objetivo de brindarles las herramientas jurídicas y prácticas para el mejor desempeño de su labor como funcionarios de los 117 comités distritales y municipales del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), a partir de este lunes inicia la Capacitación para el Inicio del Proceso Electoral. 


Esta primera capacitación, contempla la realización de diez cursos regionales, a celebrarse del lunes 4 al miércoles 13 de este mes en diferentes puntos de la entidad. 

De acuerdo a Ana María Vargas Vélez, vocal de Capacitación y Educación Cívica del IEM, el primero de ellos se desarrollará en la ciudad de Apatzingán, el lunes 4 de los corrientes, y al mismo acudirán los funcionarios y consejeros de los Comités de Aguililla, Apatzingán, Aquila, Arteaga, Buenavista, Chinicuila, Churumuco, Coahuayana, Coalcomán, Lázaro Cárdenas, La Huacana, Múgica, Parácuaro, Tepalcatepec y Tumbiscatío. 


La segunda reunión se celebrará el día martes 5 en la ciudad de Uruapan. Posteriormente, el miércoles 6, se desarrollará en Jiquilpan. El jueves 7, se desarrollará una primera junta en Zamora con la asistencia de once comités, mientras que el viernes 8, en la misma ciudad, habrán de reunirse para la capacitación otra docena de órganos desconcentrados, distintos a los que acudirán el jueves. 

El sábado 9, el curso será en la ciudad de Zitácuaro, con la presencia de once comités. El domingo 10, la sede será Hidalgo, a donde acudirán ocho órganos desconcentrados. 

Asimismo, el lunes 11 en la capital del estado se desarrollará un primer curso para ocho comités, mientras que el martes 12 se realizará en esta misma sede una segunda reunión, a la cual están convocados doce comités participantes. 

Finalmente, el miércoles 13 se celebrará la última reunión con la asistencia de catorce comités. Cabe hacer mención que todos se desarrollarán de 10:00 a 15:00 horas.
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