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Es muy importante que las aspirantes a un cargo de elección popular conozcan el marco normativo en Michoacán en materia de fiscalización electoral, el cual es relevante para el control y comprobación de los ingresos y egresos de los partidos políticos, dijo Viridiana Villaseñor Aguirre.

La jefa del Departamento Jurídico de la Unidad Fiscalización del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) puntualizó que al conocer este marco normativo, las aspirantes a representantes de la sociedad tendrán presente la necesidad de transparentar los recursos que erogarán durante sus campañas, acto que hoy día exige la gente. 
Lo anterior al impartir la ponencia “Legislación Electoral en Materia de Financiamiento de Campañas” ante las asistentes a la cuarta sesión de la Academia para Futuras Alcaldesas, mismas que provienen de 35 municipios del estado. 

Hay que destacar que la “Academia para Futuras Alcaldesas” tiene como objetivo fortalecer las capacidades y habilidades de lideresas políticas para competir en las elecciones internas y generales a Presidencias Municipales, incrementando con ello el número de mujeres al frente de gobiernos municipales en Michoacán.

Este curso inició el pasado 24 de marzo y concluirá hasta finales de agosto del presente año, los convocantes del mismo son el National Democratic Institute for International Affairs (NDI), el Instituto Electoral de Michoacán (IEM), el Instituto Nacional de las Mujeres (INMUJERES) y la Secretaría de la Mujer de Michoacán (SEMUJER).

Ante las asistentes, Villaseñor Aguirre señaló que falta incluir en la legislación electoral del estado un precepto en el que se regule la posibilidad de destinar un porcentaje del financiamiento público ordinario para la capacitación, promoción y desarrollo del liderazgo político de las mujeres, puesto que la legislación a nivel federal (COFIPE), sí prevé que un dos por ciento del financiamiento se destine para dicha actividad; ello en aras de promover y garantizar la igualdad de oportunidades, y procurar la paridad de género en el ámbito político de Michoacán.  

En esta cuarta sesión también participan: Kelia González, oficial de Programas National Democratic Institute (NDI-México); Karla Jiménez, del Partido Revolucionario Institucional en Oaxaca; y, Cathy Allen, de The Connections Group. Los temas son: “Experiencias de recaudación de fondos para campañas políticas”; “Reclutando y manteniendo a voluntarios”; “Experiencia de reclutamiento y uso de voluntarios en campaña”; “Tu imagen profesional”; “Dirigiendo tu campaña a mujeres jóvenes”; y, “Creando tu plan de campaña”. 
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