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En esta semana habrán de quedar instalados los comités distritales y municipales, con lo cual el Instituto Electoral de Michoacán (IEM) contará con la infraestructura para la organización y desarrollo del presente proceso electoral, así como para la jornada del próximo 13 de noviembre.


Lo anterior luego de que los integrantes del Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán aprobaran los nombramientos de mil 104 ciudadanos (entre presidentes, secretarios, vocales y consejeros de los órganos desconcentrados), mismos que surgieron de manera histórica con una convocatoria abierta a la sociedad y con la propuesta de la presidencia del órgano, ello en términos de los dispuesto en la fracción VI del artículo 115 del Código Electoral del Estado. 

Los diversos partidos políticos acreditados ante el IEM pudieron realizar las observaciones que consideraron pertinentes sobre los perfiles que fueron tomados en cuenta. De los ciudadanos observados, por tres o menos representantes de los partidos políticos, se tiene que sólo en siete casos se presentaron elementos para acreditar que no reúnen los requisitos para ser designados consejeros o funcionarios de los respectivos órganos desconcentrados; en estos casos, la propuesta original fue retirada. 

Mientras que el Instituto Electoral de Michoacán verificó que las personas propuestas estuvieran inscritas en el Registro de Electores, además solicitó ante la Secretaría de Seguridad Pública Federal información para conocer si las mismas tenían antecedentes penales del orden federal; información que a la fecha se encuentra pendiente.

De las 1404 personas que van a fungir como funcionarios, 545 son mujeres y 859 son hombres.
Hay que destacar que para la conformación de los órganos desconcentrados por primera vez en la historia se lanzó una convocatoria pública abierta (misma que se publicó en el Periódico Oficial del Estado, diarios de mayor circulación estatal, así como con carteles, y en la página web del IEM), mediante la cual, del 26 de mayo al 8 de junio, se inscribieron un total de 1551 interesados, y posteriormente, de manera extemporánea, 554 personas, lo que dio un total de 2 mil 105 participantes, cantidad de la cual salió la propuesta de mil 394 ciudadanos. 


El 21 de junio el Consejo General del IEM aprobó la propuesta final de mil 394 ciudadanos, de los cuales 856 son hombres y 538 mujeres; su preparación académica es la siguiente: Posgrado (75); Profesional (785); bachillerato (351); secundaria (133); y, primaria (50). 


Del total de la propuesta, mil 112 personas tienen experiencia electoral y 382 no; mientras que en experiencia político-electoral: 865 personas sí cuentan con ella y 529 ciudadanos no. El promedio de edad de la propuesta es la siguiente: De 19 a 28 años (249); de 29 a 38 años (516); de 39 a 48 años (391); de 49 a 58 años (182); de 59 a 68 (53); y, 69 a 78 años (3). 


La propuesta de conformación de los órganos desconcentrados fue resultado de la evaluación y ponderación de los perfiles que acudieron a la Convocatoria o que fueron invitados cuando aquellos no fueron suficientes para formar los comités; que el derecho de los partidos políticos de opinar sobre los aspirantes propuestos fue preservado en cada parte del proceso de selección; y, que la participación de las organizaciones de la sociedad también se respetó, de acuerdo a las Bases establecidas en la Convocatoria

Por último es necesario tener presente que en caso de que con posterioridad a la designación se acredite que algunos de los nombrados no son elegibles, el Consejo General del Instituto deberá hacer las sustituciones correspondientes, conforme al procedimiento establecido. 

