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La Justicia Constitucional Electoral en México no solamente ha brindado legalidad a los comicios en nuestro país, sino que también ha consolidado los derechos del ciudadano, al tiempo que ha impulsado una mayor transparencia en la aplicación de las normas, tal y como debe suceder en un Estado democrático, dijo María de los Ángeles Llanderal Zaragoza.
La consejera presidenta del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) puntualizó que debido a la dinámica que impera en esta materia, siempre será necesario perfeccionar las bases constitucionales y electorales, tanto en las entidades como en la propia federación. 

Lo anterior al presentar el libro Introducción al Estudio de la Justicia Constitucional Electoral en México, autoría de Rodolfo Terrazas Salgado, en el auditorio del Colegio Primitivo y Nacional de San Nicolás de Hidalgo, en donde también participaron Santiago Nieto Castillo, magistradon presidente de la Sala Regional Toluca del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF), y Jaime del Río Salcedo, magistrado presidente del Tribunal Electoral del Estado de Michoacán (TEEM). 


Hay que destacar que Rodolfo Terrazas Salgado ha sido magistrado numerario del Tribunal Electoral del Distrito Federal; director del Centro de Capacitación Judicial Electoral del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación; y actualmente se desempeña como director general de Jurisprudencia en la Coordinación de Jurisprudencia y Estadística Judicial del TEPJF. 

Sobre el libro Introducción al Estudio de la Justicia Constitucional Electoral en México, María de los Ángeles Llanderal puntualizó que textos de este tipo siempre serán un referente y material de constante consulta para quienes se desarrollan en el ámbito electoral, pues no solamente es un libro propositivo, derivado de un proceso de investigación, sino también crítico  y cuestionador, sobre todo del ámbito  de la interpretación de la ley y de los preceptos constitucionales.

