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Con 1,637 solicitudes, cerró la noche del pasado miércoles el plazo para que las y los ciudadanos interesados en formar parte de los 117 comités distritales y municipales electorales en la entidad presentaran su documentación, según lo establecido por la convocatoria emitida por el Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán (IEM). 

Es la primera vez en la historia de Michoacán que este órgano electoral, a propuesta consensada al interior del Consejo General, lanza una convocatoria abierta a la ciudadanía con el fin de constituir los órganos electorales desconcentrados que ayudarán en la organización y desarrollo del proceso electoral local de este 2011. 

Así lo destacó José Antonio Rodríguez Corona, vocal de Organización del Instituto Electoral de Michoacán, quien señaló que de acuerdo al calendario electoral  los comités distritales y municipales deberán instalarse a más tardar el próximo 1º de julio. 

Las 1,637 solicitudes fueron recibidas del 26 de mayo al miércoles 8 del presente mes. 
Rodríguez Corona explicó que la siguiente etapa consistirá en revisar la documentación presentada para verificar quiénes cumplen con los requisitos pedidos en la convocatoria y seleccionar los perfiles más adecuados. 

Se recordará que, en apego a la convocatoria, deberá elegirse a quienes serán presidente, consejeros electorales –cuatro propietarios y cuatro suplentes-, secretario, vocal de organización y vocal de capacitación de cada uno de los comités distritales y municipales del Instituto electoral de Michoacán. 

En seguida, refirió, se integrará la propuesta de conformación de los órganos desconcentrados que la presidenta del Instituto Electoral de Michoacán, María de los Ángeles Llanderal, pondrá a consideración de los partidos políticos para que, conforme a la ley, emitan sus observaciones. 
Una vez hecho lo anterior, y aprobada la integración de los comités en sesión pública del Consejo General del Instituto, los nombres de las personas que fungirán como funcionarios y consejeros electorales en los 117 comités electorales, tanto distritales como municipales, serán publicados en la página del IEM (www.iem.org.mx), a más tardar el 30 de junio. 
