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Las fuertes raíces que los michoacanos radicados en el extranjero tienen con su estado, entre ellas sus vínculos familiares, son un motivo fundamental para que se interesen en participar en las próximas elecciones para gobernador, el 13 de noviembre próximo. 


Señalaron lo anterior Rodolfo Farías Rodríguez y Luis Sigfrido Gómez Campos, integrantes del Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), quienes subrayaron que los michoacanos que viven en el extranjero tienen un compromiso ineludible con su entidad por todo lo que los mantiene unidos a su tierra. 


Lo anterior, durante la instalación de un módulo de atención del voto michoacano en el extranjero, en el Santuario de Nuestra Señora de Guadalupe, localizado en el número 1150 de N. River Road, Des Plaines, Illinois, como parte de la celebración de la “Presencia Michoacana en el Medio Oeste”, la cual es impulsada por la Federación de Clubes de Migrantes Michoacanos en Illinois. 


A través de dicho módulo, se invitó a los migrantes michoacanos de Chicago y otros puntos de ese estado norteamericano a inscribirse en la Lista de Votantes Michoacanos en el Exterior (LVMIE), para lo cual se les requirió su credencial de elector y se les ayudó en el llenado del formato respectivo. 

Los consejeros electorales, Farías Rodríguez y Gómez Campos, exhortaron a los migrantes michoacanos a participar en la decisión de elegir a quienes nos gobiernan, como parte de su responsabilidad por procurar mejores condiciones de vida para los suyos y los habitantes del estado en general. 

De acuerdo con el artículo 287 del Código Electoral del Estado de Michoacán, la fecha límite para el envío de solicitudes de inscripción en la lista de votantes al Instituto Electoral de Michoacán, es el seis de julio del presente año. Los michoacanos que radiquen en el extranjero y pretendan participar en la elección de gobernador de este año, podrán encontrar el formato de solicitud en todos los consulados y representaciones de México en el mundo, así como a través de la página www.votamichoACAn.org.mx. Las solicitudes deberán ser enviadas al IEM, vía correo postal, antes del 6 de julio próximo, al Apartado Postal 100, Administración Postal, Col. Centro, C.P.  58001, Morelia, Michoacán, México. 

Cabe indicar que para mañana martes, los consejeros del Instituto Electoral de Michoacán participarán en el programa Línea de Ayuda, que se trasmitirá en vivo desde la cadena hispana Univision, en Chicago, donde responderán preguntas del público sobre el voto de los michoacanos en el extranjero.

