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La distribución de espacios en radio y televisión durante los periodos de precampaña y campaña, así como el respectivo trabajo de monitoreo que ello implica, es una de las principales preocupaciones de las entidades en las que se vivirán procesos electorales este año, así como elecciones concurrentes durante el 2012, dijo Iskra Ivonne Tapia Trejo.

           La consejera del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) mencionó que un monitoreo de medios debe desarrollarse de manera puntual y con un amplio margen de análisis, pues en cualquier momento se puede pasar de lo objetivo a lo subjetivo, o pasar de imparcial a lo parcial.
           Lo anterior al participar en el Encuentro Nacional para la Organización de Elecciones Concurrentes, evento que se desarrolló durante dos días en la ciudad de Querétaro, y en el cual participación con intercambio de experiencias autoridades electorales de: Campeche, Chiapas, Colima, Distrito Federal, Estado de México, Guanajuato, Guerrero, Jalisco, Morelos, Nuevo León, San Luis Potosí, Sonora, Yucatán y el Distrito Federal, entidades en las cuales habrá elecciones coincidentes el 1 de julio de 2012.

Durante el segundo y último día de trabajo, las autoridades electorales estatales en conjunto con las federales abordaron diversos temas mediante mesas de trabajo tales como: Organización electoral, ubicación de casillas, lugares de uso común, fiscalización a partidos políticos e intercambio de información. 

La también presidenta de la Comisión de Administración, Prerrogativas y Fiscalización del Instituto Electoral de Michoacán durante su intervención puntualizó que la prevención de las instancias fiscalizadoras requieren primero del correcto uso de los recursos de los partidos políticos, lo cual debe acompañarse del exhaustivo uso de las facultades de fiscalización, para así contrarrestar el sistema informal de financiamiento. 

