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La Federación de Clubes Michoacanos en Illinois (FEDECMI) invitó a los consejeros y funcionarios del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) a participar, del 4 al 8 del presente mes, en las actividades que se desarrollarán para celebrar la “Presencia Michoacana en el Medio Oeste”, en la ciudad de Chicago. 


Lo anterior, con el propósito de promover la participación de los michoacanos radicados en el extranjero en la elección del próximo gobernador de Michoacán, el 13 de noviembre de este año. 


Así lo dio a conocer Leonardo Tenorio Cansino, titular de la Unidad Técnica del Voto de los Michoacanos en el Extranjero (UTVME) del IEM, quien mencionó que dentro de las actividades de la Federación de Clubes Michoacanos en Illinois se tiene contemplada la participación de la presidenta del Instituto Electoral de Michoacán, María de los Ángeles Llanderal, los consejeros Rodolfo Farías Rodríguez y Luis Sigfrido Gómez Campos, y Martha López, jefa del Departamento de Promoción y Difusión de la Unidad del Voto en el Extranjero. 


Entre otras actividades, los consejeros estarán presentes en un foro organizado por la prestigiada cadena de habla hispana Univision y Casa Michoacán en Chicago, el cual será transmitido en vivo y a través del éste se invitará al teleauditorio michoacano a inscribirse en la Lista de Votantes Michoacanos en el Extranjero, con el fin de poder participar en la elección de gobernador. 


Los integrantes del IEM y voluntarios de la Casa Michoacán serán los encargados de atender los teléfonos para informar y orientar a los paisanos interesados en inscribirse a la lista de votantes. 


La presidenta del IEM, María de los Ángeles Llanderal, intervendrá en el foro denominado “La mujer, migración, trabajo, salud y familia”. 


Los funcionarios del Instituto Electoral de Michoacán aprovecharán para convocar a todos los michoacanos residentes en el área de Chicago a los eventos que se realizarán en la Casa Michoacán y llenar su formato de solicitud de inscripción, para lo cual se les pedirá llevar su credencial de elector con fotografía, domiciliadas en Michoacán, sin importar que la fecha de vencimiento sea del 03. 


Para mayores informes, se puede llamar sin costo al teléfono 1 866 247 91 83 de Estados Unidos, o en México al 01 800 400 86 86, o bien visitar la página www.votamichoACAn.org.mx.

