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La participación ciudadana en las urnas para elegir a sus gobernantes no solamente es un derecho, sino también la oportunidad para que los michoacanos, independientemente del lugar en que vivan, demuestren que sus raíces transcienden cualquier frontera, dijo María de Lourdes Becerra Pérez.

La consejera del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) puntualizó que llegó el momento de demostrar que los michoacanos que viven fuera del país, en ningún momento han perdido el interés por el lugar que los vio nacer y por su propio destino, de ahí que es vital que participen con su voto en la próxima contienda del 13 de noviembre, respetando los tiempos legales para ello.

Lo anterior en el marco de la instalación de un módulo de atención en el  Swap Meet ubicado en Las Vegas Boulevard, en donde se distribuyeron solicitudes de inscripción a la Lista de Votantes Michoacanos en el Exterior (LVMIE), además de que a los interesados que contaban con Credencial para Votar con Fotografía vigente se les apoyó en el llenado de formatos. 


Además del trabajo en la instalación del citado módulo, la consejera Lourdes Becerra Pérez y María del Carmen Cabrera Díaz, jefa del Departamento de Información de Unidad Técnica del Voto de los Michoacanos en el Extranjero, atendieron a diversos medios de comunicación de aquella región, ante los cuales se promocionó este derecho. 


En estas actividades se contó con el apoyo de la estación KQRT, 105.1 FM “La Tricolor”, perteneciente a Univision Radio, así como de la Federación de Clubes Michoacanos Unidos en Nevada, presidida por Reveriano Orozco.

Becerra Pérez destacó que no solamente basta con llenar los formatos para pensar que ya se está participando, pues es necesario concluir con todo el procedimiento que implica vivir en el extranjero, el cual es muy sencillo y fácil de recordar. 
De acuerdo con el artículo 287 del Código Electoral del Estado de Michoacán, la fecha límite para el envío de solicitudes de inscripción en la lista de votantes al Instituto Electoral de Michoacán, es el seis de julio del presente año. Los michoacanos que radiquen en el extranjero y pretendan participar en la elección de gobernador de este año, podrán encontrar el formato de solicitud en todos los consulados y representaciones de México en el mundo, así como a través de la página www.votamichoACAn.org.mx. Las solicitudes deberán ser enviadas al IEM, vía correo postal, antes del 6 de julio próximo, al Apartado Postal 100, Administración Postal, Col. Centro, C.P.  58001, Morelia, Michoacán, México. 

