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Elecciones verdaderamente democráticas requieren de un voto libre, lo que significa que no haya coacción o compra, manifestó Ana María Vargas Vélez, vocal de Capacitación y Educación Cívica del Instituto Electoral de Michoacán (IEM). 

Lo anterior, al abordar el tema “Legislación electoral, restricciones legales para la operación de programas sociales en procesos electorales”, durante el taller de Observancia y Protección de los Programas Sociales en Michoacán, organizado por la Secretaría de Política Social (Sepsol), con la participación del órgano electoral, en la sede de Casa de Gobierno. 

La bienvenida estuvo a cargo de Selene Vázquez Alatorre, secretaria de Política Social del gobierno del estado, mientras que la inauguración del taller corrió a cargo del consejero Rodolfo Farías Rodríguez, quien destacó la importancia de este tipo de talleres de capacitación para quienes son los encargados de manejar los programas sociales de las dependencias gubernamentales. 

En su intervención, Vargas Vélez recordó al auditorio, compuesto por personal de base y campo de la dependencia, que antes que funcionarios todos somos ciudadanos y como tales debemos adoptar los valores de la democracia, pero no solamente porque así lo indique la norma jurídica, sino para una mejor convivencia en sociedad y en beneficio de todos. 

Al efecto, llamó a promover valores como la solidaridad, la libertad, la justicia, la legalidad, la honestidad, el respeto y la responsabilidad, asumiéndolos como una forma de vida. 

A propósito de la libertad, expresó que el ejercicio de la soberanía ciudadana a través del voto requiere darse de manera libre, sin presiones, pues únicamente el sufragio libre puede contribuir a elecciones genuinas. 

La libertad del voto es tan valiosa, refirió, que por ello es un bien jurídico tutelado por la legislación. 

La vocal de Capacitación exhortó también a los servidores públicos a contribuir con su participación en el buen desarrollo del proceso electoral. 

En seguida, mencionó que el pasado 17 del presente mes dio inicio formal el proceso y que actualmente el Instituto Electoral de Michoacán está en la etapa de integrar los comités distritales y municipales, con los ciudadanos que ayudarán a organizar los comicios en Michoacán. 

Finalmente, consideró importante que todos coadyuvemos en generar la motivación necesaria para que la ciudadanía participe en las elecciones de este año. 
