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Del 26 al 28 del presente mes integrantes del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) realizarán una gira de promoción del voto migrante en Las Vegas, Nevada.

Así se informó al realizarse una reunión entre los integrantes de la Comisión del Voto de los Michoacanos en el Extranjero del IEM, en la cual se destalló que el objetivo de esta gira de trabajo es sostener una reunión con integrantes de diversos clubes de paisanos que radican en aquel lugar, además de impartirles un taller sobre el llenado de solicitudes de inscripción al listado especial en la materia. 


Esta gira de trabajo estará encabezada por la consejera del IEM, María de Lourdes Becerra Pérez, quien será apoyada por María del Carmen Cabrera Díaz, jefa del Departamento de Información de Unidad Técnica del Voto de los Michoacanos en el Extranjero, en el marco de la Cuarta Sesión Ordinaria del Consejo Consultivo del Migrante Michoacano, en donde directamente se promoverá la inscripción en la Lista de Votantes Michoacanos en el Extranjero.  

Para promover la participación de los michoacanos radicados en el extranjero en las próximas elecciones se atendió la invitación que hiciera la Federación de Clubes Michoacanos Unidos de Nevada y la Secretaría del Migrante, para que el IEM participe en la citada sesión (a celebrarse el viernes 27) en el apartado de “Derechos políticos”.

Mientras que para el sábado 28 de mayo 09:00 a 11:00 se instalará, en el  Swap Meet ubicado en Las Vegas Boulevard, un módulo de atención con el objetivo de distribuir solicitudes de inscripción a la Lista de Votantes Michoacanos en el Exterior (LVMIE) y apoyar en el llenado, a las personas que cuenten con credencial para votar y que así lo deseen. Esta actividad está organizada por Univision Radio, (Estación KQRT, 105.1 FM “La Tricolor”) y por la Federación de Clubes Michoacanos Unidos en Nevada, presidida por Reveriano Orozco.
Se convoca a todos los michoacanos del área de Las Vegas, Nevada, para acudir al Swap Meet de Las Vegas a llenar su formato de solicitud de inscripción a la Lista de Votantes Michoacanos en el Extranjero; se les recuerda traer su Credencial para Votar con Fotografía vigente (son válidas las credenciales con fecha de vencimiento del 03). 

Para mayor información, llamar sin costo en México al 01 800 400 86 86, desde Estados Unidos al 1 866 247 91 83, o visitar la página www.votamichoACAn.org.mx
Se debe recordar que de acuerdo con el artículo 287 del Código Electoral del Estado de Michoacán, la fecha límite para el envío de solicitudes de inscripción en la lista de votantes al Instituto Electoral de Michoacán, es el seis de julio del presente año. 

Los michoacanos que radiquen en el extranjero y pretendan participar en la elección de gobernador de este año, podrán encontrar el formato de solicitud en todos los consulados y representaciones de México en el mundo, así como a través de la página www.votamichoACAn.org.mx. Las solicitudes deberán ser enviadas al IEM, vía correo postal, antes del 6 de julio próximo, al Apartado Postal 100, Administración Postal, Col. Centro, C.P.  58001, Morelia, Michoacán, México. 

