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Con el objetivo de suscribir acuerdos de carácter técnico entre la Sala Regional Toluca del TEPJF y las autoridades electorales de las entidades federativas que integran la V Circunscripción, tanto en aspectos jurisdiccionales como de capacitación, el próximo 31 de mayo se realizará la “Reunión de Tribunales e Institutos Electorales de la V Circunscripción” en la capital michoacana, informó María de los Ángeles Llanderal Zaragoza.

La presidenta del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) destacó que en este evento participarán magistrados de la Sala Regional Toluca del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF), así como magistrados de los tribunales electorales locales, consejeros de institutos electorales, vocales del Instituto Federal Electoral, secretarios generales de acuerdos y funcionarios de estas instituciones, con representación de Colima, Hidalgo, Estado de México y Michoacán. 

Llanderal Zaragoza destacó que la Sala Regional del TEPJF siempre ha estado interesada en mantener comunicación y capacitación constante con los funcionarios de los diversos órganos electorales cuyo ámbito de desarrollo es la Quinta Circunscripción.


Hay que destacar que este evento lo organiza la Sala Regional Toluca del TEPJF, así como institutos y tribunales electorales que integran la Quinta Circunscripción, y se desarrollará el 31 de mayo tanto en la mañana como en la tarde. 


A decir de los organizadores, este evento tiene la finalidad de llegar a acuerdos en aspectos técnicos relacionados con los procedimientos jurisdiccionales que inciden en la actividad tanto de la Sala Regional como de los institutos y tribunales locales. 


De ahí que durante el evento se organizarán dos mesas de trabajo en las que se expondrán diversos temas de interés general, tanto en aspectos jurisdiccionales como académicos. 


Los temas que se abordarán en esta reunión son: “Criterios de integración de expedientes”; “Temas sobre aperturas de paquetes”; “Criterios para el desahogo de pruebas o diligencias para mejor proveer”; “Notificación electrónica”; “Actos anticipados de campañas y actos de campañas electorales”; “Temas de Credencial para Votar con Fotografía”; “Temas de inseguridad en las elecciones”; “Reformas electorales locales”; “Observatorio judicial electoral 2011, convenios académicos y talleres de redacción de sentencias”; “Programa de radio y televisión”; “Equidad de género”; y, “Reunión de coordinadores de jurisprudencia”.
