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Una actividad contundente tanto en beneficio de la sociedad michoacana como en el cabal desarrollo del proceso electoral que está por iniciar, es la que realizan los coordinadores de apoyo del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), de ahí que cuentan con todo el apoyo de este órgano. 

Así coincidieron en señalar los consejeros del IEM: María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, María de Lourdes Becerra Pérez, Rodolfo Farías Rodríguez, Luis Sigfrido Gómez Campos e Iskra Ivonne Tapia Trejo, al tomar la palabra durante el desarrollo del “Curso introductorio a coordinadores de apoyo”, mismo que concluye este día. 


Desde el pasado dos de mayo y hasta hoy, integrantes de la Secretaría General y de las vocalías de Administración y Prerrogativas; de Capacitación Electoral y Cultura Cívica; y de Organización Electoral estuvieron participando como ponentes en el “Curso Introductoria a Coordinadores de Apoyo”, en el cual forman parte 19 ciudadanos.  

Hay que destacar que estos coordinadores de apoyo durante todo el proceso electoral son el principal canal de comunicación e información entre la sede principal del IEM y los 117 órganos desconcentrados (distritales y municipales), además de que los dotan de insumos, apoyos y de los recursos necesarios para que realicen sus funciones. 

El objetivo es que los ciudadanos que se integran a la estructura del Instituto, con el propósito de coadyuvar en la organización del proceso electoral, cuenten con la suficiente preparación, además de fomentar entre ellos el trabajo en equipo y brindar la información e instrucción necesaria sobre el trabajo a desarrollar, el marco legal aplicable y las responsabilidades correspondientes a las distintas etapas del proceso electoral. 

Los consejeros electorales: Llanderal Zaragoza, Becerra Pérez, Farías Rodríguez, Gómez Campos  y Tapia Trejo puntualizaron a los asistentes que todos conforman un equipo de trabajo, por lo cual es imprescindible mantener la comunicación en cada una de las etapas del proceso, para atender cualquier situación de manera expedita.


Además, señalaron que todo el personal del Instituto Electoral de Michoacán tiene una gran responsabilidad y compromiso con la sociedad y la construcción de la democracia, de ahí que sean perfiles completamente profesionales los que se desempeñan en esta institución. 
