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Llegó el momento de decidir entre participar activamente en la elección de gobernador de Michoacán, o de permanecer pasivos ante la construcción de una mejor democracia, dijo María de Lourdes Becerra Pérez.


La consejera del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) puntualizó que un mejor ambiente de desarrollo se debe impulsar no solamente en lo local, puesto que los michoacanos que radican en el exterior forman una parte fundamental de ello.

Lo anterior durante su segundo día de trabajo con representantes de medios de comunicación de Chicago, Illinois, a quienes también se les explicó sobre este segundo ejercicio que desarrolla Michoacán con sus ciudadanos que radican en el exterior.  

Hay que destacar que del 6 al 8 de este mes, el Instituto Electoral de Michoacán instalará módulos de atención en diversas ciudades del norte de California, Estados Unidos de América, en el marco de los festejos del Cinco de Mayo y de la Feria del Voto Michoacano, para invitar a los paisanos radicados en el vecino país a votar en la elección de gobernador el próximo 13 de noviembre. 

Leonardo Tenorio Cansino, titular de la Unidad Técnica del Voto de los Michoacanos en el Extranjero, y Martha López González, jefa del Departamento de Promoción y Difusión de esa Unidad, serán los encargados de la instalación de los módulos en las ciudades de Santa Rosa, Stockton y San José, en atención a una invitación hecha por la Casa Michoacán de California, cuyos representantes son Salvador Andrade Mendoza y Luis Alberto Rivera. 

Lo anterior, con el propósito de que el Instituto pueda intensificar sus acciones para exhortar a los michoacanos que viven en ese estado norteamericano, y que tienen credencial de elector domiciliada en Michoacán, a sufragar para elegir al próximo gobernador de la entidad. 

El viernes 6 de los corrientes, la Unidad Técnica del Voto de los Michoacanos en el Extranjero del Instituto Electoral de Michoacán, instalará un módulo de atención en Santa Rosa, California, el cual estará ubicado en el número 440 de Dutton Av. 

Posteriormente, el sábado 7 se instalará otro módulo en Stockton, en el Centro Social Mexicano La Jamaica, ubicado en el 609 de South Lincoln St. 

Asimismo, el domingo 8 del presente mes se instalará un módulo más en la ciudad de San José, en Tacos El Carbón, sitio localizado en el 1733 de Story Rd. 

Estos tres lugares son, por excelencia, puntos de reunión y convivencia de los michoacanos radicados en las citadas ciudades, de acuerdo a los líderes migrantes radicados en el estado norteamericano de California. 

Con la instalación de dichos módulos de atención, se busca apoyar a los michoacanos que posean su credencial para votar con fotografía emitida por el Instituto Federal Electoral, incluidas las que ostentan terminación 03, y que deseen llenar el Formato de Solicitud de Inscripción a la Lista de Votantes Michoacanos en el Extranjero. 

Para mayor información, el Instituto Electoral de Michoacán ha dispuesto en México el teléfono sin costo 01 800 400 86 86 o el 1 866 247 91 83 en Estados Unidos, además de la página www.votamichoACAn.org.mx, de donde puede descargarse el formato solicitud. 

