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Hoy más que nunca se requiere que todos los michoacanos que radican fuera del país hagan valer sus derechos, pues no basta con saber que se tienen, sino ejercerlos y que mejor manera de hacerlo que participando en las urnas con su voto desde el exterior. 


Así lo puntualizaron María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, Rodolfo Farías Rodríguez y Leonardo Tenorio Cansino, consejera presidenta, consejero y jefe de la Unidad del Voto de los Michoacanos en el Exterior del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), respectivamente.

Lo anterior al instalar el módulo de información y atención directa a migrantes michoacanos en el Fullton Mall de Fresno, California, en donde se resolvieron diversas dudas a migrantes interesados en participar en la elección de gobernador de Michoacán del presente año, además de que se les apoyó para el llenado del formato de inscripción como posibles votantes. 


Los funcionarios del IEM en trabajo de campo directo con michoacanos migrantes que radican en este lugar, los exhortaron a que fueran las voces multiplicadoras de este derecho con nuestros paisanos, recordándoles que viendo a México desde el extranjero: Todo es Michoacán.  

En Chicago, Illinois

La consejera del IEM, María de Lourdes Becerra Pérez, durante la instalación del módulo en la Región de la Villita, exhortó a los migrantes michoacanos a asumir el reto de mejorar el nivel de participación que se registró durante el proceso pasado, puesto que únicamente en manos de ellos está el reivindicar los derechos que tienen los que por alguna necesidad o cuestión tuvieron que dejar la entidad y el país. 
“Debemos estar concientes de que este derecho ganado tiene que validarse con acciones contundentes, tales como la participación en las urnas en el proceso comicial de este año”, detalló Becerra Pérez. 

En Oakland, California


El consejero del IEM, Luis Sigfrido Gómez Campos, durante la instalación del módulo en el Oakland Fruitvale District Parade señaló que en la medida que los propios migrantes michoacanos se sumen a fomentar la participación entre sus familiares, amigos y conocidos, habrá no sólo un mayor número de votos, sino una conciencia general de que puede haber mejores escenarios con decisiones propias. 
“Los votos en las urnas cuentan y se defienden legalmente, pero el simple hecho de participar en este proceso, nos brinda una mayor conciencia ciudadana, independientemente de la distancia en que nos encontremos”, puntualizó Gómez Campos. 
En Los Ángeles

La consejera del IEM, Iskra Ivonne Tapia Trejo, durante la instalación del módulo en Los Ángeles Sport Arena, alentó entre los migrantes michoacanos la participación en la próxima elección de gobernador de Michoacán este año, al tiempo que les disipó dudas sobre el proceso de inscripción al listado, así como del de emisión del sufragio. 

“Los michoacanos tenemos no solamente el derecho de votar, sino la obligación de participar en un derecho que llevó años y años conseguirlo. No deben olvidar que aunque vivan en los Estados Unidos, su voto tiene el poder de decidir quién habrá de gobernar en la misma tierra donde nacieron”.  

Para este dos de mayo
Para mañana, en Chicago, Illinois, la consejera del IEM, María de Lourdes Becerra Pérez, sostendrá diversas entrevistas con periodistas de medios de comunicación con sede en ese lugar. Además, en las instalaciones del Consulado General de México en Chicago tendrá reunión con líderes de clubes de migrantes michoacanos. 
Hay que destacar que de acuerdo con el artículo 287 del Código Electoral del Estado de Michoacán, la fecha límite para el envío de solicitudes de inscripción en la lista de votantes al Instituto Electoral de Michoacán, es el seis de julio del presente año. Los michoacanos que radiquen en el extranjero y pretendan participar en la elección de gobernador de este año, podrán encontrar el formato de solicitud en todos los consulados y representaciones de México en el mundo, así como a través de la página www.votamichoACAn.org.mx. Las solicitudes deberán ser enviadas al IEM, vía correo postal, antes del 6 de julio próximo, al Apartado Postal 100, Administración Postal, Col. Centro, C.P.  58001, Morelia, Michoacán, México. 

