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Con el fin de incentivar la inscripción a la lista de votantes michoacanos en el extranjero entre los connacionales que viven en los Estados Unidos, del 29 de abril al primero de mayo, consejeros y funcionarios del Instituto Electoral de Michoacán realizarán una gira de trabajo en aquella nación.


Los lugares que habrán de visitarse son: Fresno, California; Los Ángeles, California; y, Chicago, Illinois. 


En cada uno de estos lugares se sostendrán diversas entrevistas con medios de comunicación con sede en los citados estados, además de que se instalarán módulos de atención en centros de reunión o sitios concurridos por michoacanos, para promocionar este derecho, y al mismo tiempo invitarlos a que ahí mismo llenen sus solicitudes. 


En Fresno, California, estará la consejera presidenta del IEM, María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, el consejero Rodolfo Farías Rodríguez y Leonardo Tenorio Cancino, titular de la Unidad Técnica del Voto de los Michoacanos en el Extranjero, quienes instalarán el módulo en el Fullton Mall  de este lugar. 

Mientras que la consejera Iskra Ivonne Tapia Trejo y Martha López González, jefa del Departamento de Promoción y Difusión de la Unidad Técnica del Voto de los Michoacanos en el Extranjero, estarán en Los Ángeles, California, donde instalarán el módulo en Los Ángeles Sports Arena. 


La consejera María de Lourdes Becerra Pérez y María del Carmen Cabrera Díaz, jefa del Departamento de Información de la Unidad Técnica del Voto de los Michoacanos en el Extranjero, desarrollarán actividades en Chicago, Illinois, e instalarán el módulo en la Región de La Villita. 

En Oakland, California, el consejero Luis Sigfrido Gómez Campos y Ramón Hernández Reyes, secretario general del IEM, instalarán el módulo de atención en el Oakland Fruitvale District Parade. 


En cada uno de los lugares que se realizarán trabajos de difusión de este derecho, los consejeros y funcionarios del Instituto Electoral de Michoacán, también sostendrán algunas reuniones con líderes de asociaciones y federaciones de migrantes michoacanos. 


Hay que destacar que de acuerdo con el artículo 287 del Código Electoral del Estado de Michoacán, la fecha límite para el envío de solicitudes de inscripción en la lista de votantes al Instituto Electoral de Michoacán, es el seis de julio del presente año. 


Los michoacanos que radiquen en el extranjero y pretendan participar en la elección de gobernador de este año, podrán encontrar el formato de solicitud en todos los consulados y representaciones de México en el mundo, así como a través de la página www.votamichoACAn.org.mx. Las solicitudes deberán ser enviadas al Instituto Electoral de Michoacán, vía correo postal, antes del 6 de julio próximo, al Apartado Postal 100, Administración Postal, Col. Centro, C.P.  58001, Morelia, Michoacán, México. 

