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La transparencia y ética con que se conduzca la sociedad en su conjunto en el próximo proceso electoral de la entidad, serán las mejores acciones que indicarán que sabemos desarrollarnos en la sana convivencia democrática, dijo Guillermo Gómez Romo del Vivar.

El jefe del Departamento de Educación Cívica de la Vocalía de Capacitación Electoral y Educación Cívica del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) puntualizó que uno de los mejores blindajes que en los comicios pueden existir, se basa en la responsabilidad y participación con que se conduzcan los ciudadanos. 
Lo anterior, al impartir el taller de “Educación Cívica” ante beneficiarios de programas sociales federales y Organizaciones de la Sociedad Civil (OSC’s), en el marco de la capacitación brindada por la Secretaría de Desarrollo Social (Sedesol) con apoyo del Instituto Electoral de Michoacán, como parte  del Programa Blindaje Electoral, que opera la citada dependencia de cara a la elección local del presente año. 

En la Casa de la Cultura de Apatzingán, Gómez Romo del Vivar señaló que debe ser la misma sociedad la que debe denunciar alguna irregularidad que se llegará a registrar en el marco del proceso electoral, ya que ésta es la mejor contralora de las acciones que emprenden los servidores públicos. 

Durante la impartición de este taller, el jefe del Departamento de Educación Cívica del IEM solicitó a los presentes a reflexionar sobre una serie de preguntas que planteó sobre los valores de la democracia, exhortándolos a que los adopten y pongan en práctica como una forma de vida, tanto en el hogar, como en la escuela, el trabajo y con su comunidad. 

