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Con varias centenas de participantes de ambos sexos y todas las edades, se realizó en Morelia la carrera Atlética Recreativa “Por todo lo que quieres, vota”, organizada por el Instituto Electoral de Michoacán (IEM), con la intención de impulsar la sana convivencia democrática e invitar a la ciudadanía a votar el domingo 13 de noviembre para elegir gobernador, diputados y los 113 ayuntamientos. 

En esta actividad, el órgano electoral contó con el apoyo de la Asociación Michoacana de Atletismo A.C., que preside Sergio Barajas Acosta; la Confederación Patronal Mexicana (Coparmex-Michoacán), encabezada por Miguel Gallardo López, y la Cámara Nacional de Comercio (Canaco Servytur), cuyo presidente es José Maldonado López. 

Previo al conteo de salida para iniciar la carrera, a las 09:00 horas, la presidenta del órgano electoral, María de los Ángeles Llanderal, agradeció a los participantes por la promoción del voto y recordó la importancia de emitir el sufragio para la construcción, entre todos, de nuestra democracia. 

“Es importante que la propia ciudadanía sea la principal promotora del voto libre y secreto a través de actividades como ésta, en la que además se incentiva la convivencia familiar”, consideró Llanderal Zaragoza.

Junto con Llanderal Zaragoza participaron los consejeros María de Lourdes Becerra Pérez, Rodolfo Farías Rodríguez y Luis Sigfrido Gómez Campos. 

El punto de partida fue la plaza de Los Niños Héroes localizada sobre la avenida Madero, frente a las instalaciones donde funcionaba el Seguro Social, para llegar a la meta ubicada en el  Estadio de Béisbol “Francisco Villa”, del Centro Deportivo “Ejército de la Revolución” (popularmente conocido como Venustiano Carranza). 

Los participantes pudieron completar el recorrido corriendo, trotando o caminando. Durante el trayecto, estuvo prohibido portar propaganda electoral alusiva a cualquier partido político y/o candidato. Al paso de los corredores y de “Dedín” (mascota del IEM), los ciudadanos saludaban, echaban porras, y levantaban su dedo de manera significativa, en el entendido de que el pulgar es el dedo que se marca con tinta indeleble cuando se emite el voto. 


Al finalizar el evento, se rifaron diversos premios, entre ellos televisores, reproductores de música, relojes y balones, en reconocimiento a los participantes por contribuir en la promoción del voto para evitar el abstencionismo en las elecciones del 13 de noviembre. Los obsequios fueron donados por el Instituto Electoral de Michoacán.


Los consejeros electorales María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, Lourdes Becerra Pérez, Rodolfo Farías Rodríguez y Luis Sigfrido Gómez Campos reiteraron la invitación para que los michoacanos ejerzan su voto el día de la jornada comicial y Michoacán se convierta en primer lugar nacional en participación ciudadana en las urnas. 

