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Aunque el trabajo en las casillas lo harán los ciudadanos insaculados (seleccionados) para fungir como funcionarios en las mesas directivas, el domingo 13 de noviembre, también los integrantes de los órganos desconcentrados deben conocer las tareas a realizar, sobre todo en el aspecto del escrutinio y cómputo. 

Lo anterior, por si se da la eventualidad de que les toque revisar algún paquete electoral, por eso es importante saber hacer el cómputo de los votos. 

Así lo manifestó María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, presidenta del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), al abrir hoy aquí los trabajos de capacitación dirigidos a los consejeros y funcionarios de los 117 órganos desconcentrados en la entidad, denominada “Segunda reunión de seguimiento y coordinación”. 


Lo anterior, de acuerdo al Programa de Capacitación Electoral 2011, aprobado por los integrantes del Consejo General del órgano electoral en mayo pasado. 


Llanderal Zaragoza dio la bienvenida a los asistentes y reconoció el trabajo de visitas y de capacitación hechas a los ciudadanos insaculados para ser funcionarios de casilla, toda vez que se alcanzó un 98 por ciento de notificaciones a los poco más de 512 mil ciudadanas y ciudadanos seleccionados y se logró capacitar alrededor de un 50 por ciento de la meta fijada para este rubro.  


Agregó asimismo que es importante capacitar bien a los ciudadanos que estarán en las casillas, porque en la medida que sepamos hacer bien el trabajo tendremos menos impugnaciones. 


La capacitación contempla la realización de ocho reuniones regionales, a las cuales asistirán los consejeros y funcionarios de los distintos Comités Distritales y Municipales Electorales en las siguientes fechas: Morelia, lunes 17 y martes 18; Uruapan, sábado 22; Hidalgo, domingo 23; Jiquilpan, lunes 24; Pátzcuaro, martes 25, y Zamora miércoles 26 y jueves 27. 


Los trabajos comenzarán a las 10:00 y concluirán a las 15:00 horas, en los cuales tanto la presidenta del Instituto como los consejeros María de Lourdes Becerra Pérez, Farías Rodríguez, Gómez Campos y Tapia Trejo explicarán los objetivos de la reunión y darán la capacitación correspondiente, junto con el Secretario General, Ramón Hernández Reyes, y los vocales de Capacitación y de Organización, Ana María Vargas Vélez y José Antonio Rodríguez Corona, respectivamente. 


Hoy lunes, se contó con la asistencia de los municipios de: Briseñas, Cotija, Jiquilpan, Marcos Castellanos, Pajacuarán, Régules, Sahuayo, Tangamandapio, Tingüindín, Tocumbo, Venustiano Carranza, Villamar y Vista Hermosa.
Para mañana martes en Pátzcuaro, está programada la asistencia de: Acuitzio, Ario de Rosales, Carácuaro, Erongarícuaro, Huetamo, Huiramba, Lagunillas, Madero, Nahuatzen, Nocupétaro, Pátzcuaro, Quiroga, Salvador Escalante, San Lucas, Tacámbaro, Turicato y Tzintzuntzan. 
