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La regla de oro en el escrutinio y cómputo para la jornada electoral del domingo 13 de noviembre será: Una boleta es igual a un solo voto, es decir que el número de sufragios de cada casilla debe coincidir con el número de boletas extraídas de la urna. No debe haber más votos que boletas sacadas de ésta.  

Ello, dada la complejidad del cómputo de la votación ante la existencia de las candidaturas comunes registradas por dos o más partidos políticos para estos comicios. La segunda regla es que: Una boleta marcada en un solo emblema, cuenta únicamente para el partido cruzado; en cambio, dos o más partidos cruzados significan un voto para el candidato, siempre y cuando postulen al mismo aspirante; sin embargo, si los mismos proponen a una persona diferente, es voto nulo. 

No puede darse ningún caso en el que un voto se contabilice, a la vez, tanto para un  partido como para un candidato en común. 


Así quedó de manifiesto este día aquí, durante la apertura de los trabajos de capacitación a los consejeros y funcionarios de los órganos desconcentrados en la entidad, denominada “Segunda reunión de seguimiento y coordinación”, los cuales fueron inaugurados por María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, presidenta del Instituto Electoral de Michoacán (IEM). 


Lo anterior, de acuerdo al Programa de Capacitación Electoral 2011, aprobado por los integrantes del Consejo General del órgano electoral en mayo pasado. 


Llanderal Zaragoza dio la bienvenida a los asistentes y reconoció el trabajo desarrollado hasta el momento por capacitadores, supervisores electorales e integrantes en general de los Comités Distritales y Municipales Electorales, quienes superaron las metas de notificación a los ciudadanos insaculados (seleccionados) así como de capacitación. 

En esta capacitación, también se precisó a los consejeros y funcionarios electorales que los votos nulos son aquellos cruzados en dos o más partidos que postulan a diferentes aspirantes; las boletas que van en blanco y cuando no se pueda determinar o identificar el sentido del voto, ya sea porque la marca no sea clara o simultáneamente se cruza un emblema y se propone un aspirante no registrado. 

Es de señalarse que la capacitación contempla la realización de ocho reuniones regionales, a las cuales asisten los consejeros y funcionarios de los distintos comités en las siguientes fechas: Morelia, lunes 17 y martes 18; Uruapan, sábado 22; Hidalgo, domingo 23; Jiquilpan, lunes 24; Pátzcuaro, martes 25, y Zamora miércoles 26 y jueves 27. 


Los trabajos comienzan desde las 10:00 y concluyen a las 15:00 horas, en los cuales tanto la presidenta del Instituto como los consejeros María de Lourdes Becerra Pérez, Farías Rodríguez, Gómez Campos y Tapia Trejo explicarán los objetivos de la reunión y darán la capacitación correspondiente, junto con el Secretario General, Ramón Hernández Reyes, y los vocales de Capacitación y de Organización, Ana María Vargas Vélez y José Antonio Rodríguez Corona, respectivamente. 


Hoy martes, se contó con la asistencia de los municipios de: Acuitzio, Ario de Rosales, Carácuaro, Erongarícuaro, Huetamo, Huiramba, Lagunillas, Madero, Nahuatzen, Nocupétaro, Pátzcuaro, Quiroga, Salvador Escalante, San Lucas, Tacámbaro, Turicato y Tzintzuntzan.
Para mañana miércoles en Zamora, está programada la asistencia de: Chavinda, Chilchota, Ecuandureo, Ixtlán, Jacona, La Piedad, Tangancícuaro, Tanhuato, Yurécuaro, Zamora y Zináparo. 
