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Dada la complejidad que plantean los modelos de boletas, sobre todo con las distintas  candidaturas comunes, el tema del escrutinio y cómputo es uno de los que más nos preocupan, por ello es necesario saber bien cómo hacer el conteo de las boletas para distinguir cuándo el voto es para un partido y cuándo para el candidato postulado por dos o más partidos. 

Por ello, durante la capacitación se han dado las reglas básicas para el cómputo, entre las que destaca el que una boleta es igual a un solo voto, es decir, no puede haber más sufragios que boletas extraídas de la urna. 

Manifestó María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, presidenta del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), al encabezar este día aquí los trabajos de capacitación a los consejeros y funcionarios de los órganos desconcentrados en la entidad, denominada “Segunda reunión de seguimiento y coordinación”. 


Lo anterior, de acuerdo al Programa de Capacitación Electoral 2011, aprobado por los integrantes del Consejo General del órgano electoral en mayo pasado. 


Llanderal Zaragoza dio la bienvenida a los asistentes y reconoció el trabajo de  capacitadores, supervisores electorales e integrantes en general de los Comités Distritales y Municipales Electorales. 

La presidenta del Instituto expresó que para este proceso, se registraron tres candidaturas comunes en busca de la gubernatura, mientras que para diputados hay tres coaliciones y un partido que va por su cuenta. Asimismo, para los 113 ayuntamientos hay una coalición y candidaturas comunes con una muy variada  composición de fuerzas políticas. 

Por ello, insistió, tanto los capacitadores como los consejeros y funcionarios de los órganos desconcentrados deben tener muy claro cómo hacer el cómputo de los sufragios, para ello se realizan ejercicios prácticos durante la capacitación.  

Destacó que una segunda regla del cómputo es que un emblema cruzado es un voto para un partido; dos o más emblemas cruzados son un voto para el candidato común, siempre y cuando postulen a la misma persona, en tanto que dos o más emblemas cruzados, pero para diferente aspirante, es un voto nulo. 

Es de señalarse que con las capacitaciones de este miércoles y jueves en Zamora, concluye la actual etapa. 

Los trabajos comienzan desde las 10:00 y concluyen a las 15:00 horas, en los cuales tanto la presidenta del Instituto como los consejeros María de Lourdes Becerra Pérez, Farías Rodríguez, Gómez Campos y Tapia Trejo explican los objetivos de la reunión y dan la capacitación correspondiente, junto con el Secretario General, Ramón Hernández Reyes, y los vocales de Capacitación, Organización y Administración, Ana María Vargas Vélez, José Antonio Rodríguez Corona y José Ignacio Celorio Otero, respectivamente. 


Este miércoles, asistieron los municipios de: Chavinda, Chilchota, Ecuandureo, Ixtlán, Jacona, La Piedad, Tangancícuaro, Tanhuato, Yurécuaro, Zamora y Zináparo.

Finalmente, para este jueves está programada la asistencia de: Angamacutiro, Churintzio, Jiménez, Morelos, Numarán, Panindícuaro, Penjamillo, Purépero, Puruándiro, Sixto Verduzco, Tlazazalca y Zacapu. 

