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La participación ciudadana es la que ha logrado cambios importantes a través de la historia, tales como el que la mujer pueda ahora votar cuando antes se pensaba que sólo debía estar en casa, o que el gobierno no sea más quien organiza las elecciones, sino organismos autónomos. 

Más bien la pasividad e indiferencia son las que hacen que todo permanezca como está. 

Así lo manifestó María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, presidenta del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), al dar las palabras de bienvenida del evento “Pasión por México”, organizado por el Instituto Tecnológico de Monterrey Campus Morelia. 

Flanqueada por Iván Castorena Calvillo, director general del Tec de Monterrey, de la comunidad estudiantil y de los candidatos a diputados de los distintos partidos políticos invitados, Llanderal Zaragoza destacó la importancia de organizar eventos como este donde se promueva la cultura cívica, sobre todo en los jóvenes. 

La participación ciudadana en nuestra democracia, dijo, es un tema relevante no solo porque estamos aquí en un proceso electoral, sino porque la participación responsable en los asuntos que a todos nos interesan, no sólo durante las elecciones sino en todo momento, puede hacer una gran diferencia en la sociedad que vivimos. 

Participar significa tomar parte de algo que nos corresponde por derecho, opinar y actuar en todo lo que nos concierne y afecta. Debemos tomar parte en las decisiones de nuestra comunidad para no ser meros observadores de las decisiones que otros toman, expresó la presidenta del órgano electoral.  

Para que una sociedad funcione, dijo, es necesario que aportemos a la comunidad de forma activa y responsable.  

Si resolvemos problemas comunes a todos en la comunidad, cambiando actitudes o involucrándonos responsablemente en ello, estaremos más cerca de resolver los problemas individuales y familiares que a todos nos aquejan y no nos dejan ver cuál es la solución, consideró. 

Solemos quejarnos de la corrupción, inseguridad, de la distribución de la pobreza, pero falta hacer algo por cambiarlo, abundó. 

En seguida, aludió que un estudio para conocer los niveles de participación electoral en 2007 arrojó, entre otros resultados, que las mujeres votan más que los hombres y que los jóvenes entre 20 y 30 años son los que menos participan. Las causas, según la investigación, porque no creen en las instituciones, en los partidos o porque creen que nada cambia. 

Sin embargo, reflexionó ¿Realmente creemos que las cosas no cambian? Habría que ver más bien si es el permanecer pasivos la razón por la que nada sucede. 

Hay que revisar algunos hechos históricos, como cuando se pensaba que la mujer sólo debería estar en casa y no se le reconocía el derecho a votar o cuando las elecciones las organizaba el propio gobierno, sin embargo, la propia participación ciudadana logró que esto cambiara, que ahora las mujeres puedan sufragar y que los comicios sean organizados por organismos autónomos, ejemplificó. 


 Cabe señalar que esta jornada también incluyó Talleres realizados por el Instituto Electoral de Michoacán a través de la Vocalía de Capacitación y Educación Cívica, laboratorios de política pública, la conferencia magistral “La participación ciudadana en las estrategias de desarrollo gubernamentales” y talleres de Ética y Ciudadanía. 
