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Tan crucial es un correcto cómputo de las boletas que, además de la capacitación directa a los capacitadores e integrantes de los 117 órganos desconcentrados, el Instituto Electoral de Michoacán (IEM) ha implementado en su sitio web un juego interactivo para enseñar el proceso de escrutinio y cómputo de la votación e integración de los paquetes electorales. 

El juego, diseñado especialmente para enseñar a los funcionarios de casilla, se encuentra en el siguiente link:  http://50.57.44.104/capacitacion/juego/index.html, donde puede ser consultado por quienes fungirán como miembros de las mesas directivas, capacitadores, consejeros y funcionarios de la estructura desconcentrada así como por el público en general. 

Basta ingresar a la página web www.iem.org.mx, localizar el banner “Capacitación Electoral 2011”, situado en la parte inferior izquierda de la portada, dar clic en el mismo y luego acceder al juego para realizar el ejercicio que ahí se indica, de manera divertida a la vez de aprender sobre el citado procedimiento. 

Así lo resaltó María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, presidenta del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), en el marco del último día de la actual etapa de capacitación a los miembros de los Comités Distritales y Municipales Electorales, realizada en la ciudad de Zamora, denominado “Segunda reunión de seguimiento y coordinación”. 

La consejera presidenta consideró fundamental que la capacitación para el escrutinio y cómputo de las boletas sea lo más puntual posible, porque esto ayudará a dar mayor certeza a la elección así como a reducir al máximo los errores y el número de impugnaciones. 

Al efecto, Llanderal Zaragoza hizo énfasis en atender las reglas básicas para el cómputo, entre las que destaca el que una boleta es igual a un solo voto, es decir, no puede haber más sufragios que boletas extraídas de la urna. 


Asimismo, reiteró, un emblema (logotipo de partido) marcado o cruzado significa el voto al partido sobre el que se realice; dos emblemas marcados son un voto para el candidato en común, siempre y cuando postulen a la misma persona; en cambio, será nulo si postulan a distintas personas. 


La presidenta del Instituto expresó que para este proceso, se registraron tres candidaturas comunes en busca de la gubernatura, mientras que para diputados hay tres coaliciones y un partido que va por su cuenta. Asimismo, para los 113 ayuntamientos hay una coalición y candidaturas comunes con una muy variada  composición de fuerzas políticas. 


Este jueves, asistieron a capacitación los consejeros y funcionarios electorales de  los siguientes municipios: Angamacutiro, Churintzio, Jiménez, Morelos, Numarán, Panindícuaro, Penjamillo, Purépero, Puruándiro, Sixto Verduzco, Tlazazalca y Zacapu.

