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Con el fin de realizar acciones de difusión y promoción en materia de delitos electorales, de formación ciudadana, educación cívica y capacitación electoral, a fin de ampliar el conocimiento de los temas que desarrolla el IEM, el TEEM y la Fepade como parte del sistema electoral mexicano, entre autoridades, ciudadanía, organizaciones de la sociedad civil y otros entes públicos y privados, estas instituciones firmaron un convenio de colaboración. 


Con la signa de este acuerdo, el Instituto Electoral de Michoacán (IEM), el Tribunal Electoral del Estado de Michoacán (TEEM) y la Fiscalía Especializada para la atención de Delitos Electorales (Fepade), están de acuerdo en: a)
Realizar acciones para promover la confianza ciudadana en las autoridades electorales y de procuración de justicia así como en el sistema político del país mediante el fomento del respeto al Estado de Derecho y al régimen democrático; b) Establecer contacto conjunto con organizaciones de observadores electorales acreditadas para sumar esfuerzos y atender a un mayor número de público; y c) Promover el blindaje electoral para asegurar que ningún servidor público aproveche su encargo para beneficiar o perjudicar a algún partido político, coalición o candidato y erradicar los factores que vulneren la libertad del sufragio ciudadano.

María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, presidenta del Instituto Electoral de Michoacán, explicó que entre las líneas de acción en materia de capacitación destaca vincular las actividades de los programas institucionales de capacitación, formación y participación ciudadana, con los de fomento de la cultura de la legalidad y la denuncia.


Mientras que José Luis Vargas Valdés, titular de la Fiscalía Especializada para la Atención de Delitos Electorales de la PGR, subrayó que con este convenio la institución a su cargo pone a disposición cursos presenciales, en línea o semipresenciales, específicamente diseñados para: 1) Funcionarios electorales, servidores públicos y representantes partidistas; 2) Observadores electorales; 3) Organizaciones sociales y grupos vulnerables; y, 4) Profesionalización de agentes del ministerio público y cuerpos policiales. 

Sobre las labores que desempeña la Fepade en las entidades donde hay comicios locales, el fiscal explicó que antes, durante y después de la jornadas electorales locales, realizan diversas actividades de apoyo a efecto de presentar en estos comicios una alternativa para la presentación de denuncias y de investigación; así como para inhibir factores que vulneren los bienes jurídicos tutelados por los delitos electorales; ello a través de las siguientes acciones: a) Presencia ministerial en las Sedes y Subsedes de las Delegaciones de PGR; b) Comunicación expedita con organismos electorales; c) Actuación en apoyo de las Procuradurías de Justicia de los estados; d) Atención a todo tipo de denuncias electorales; y, e) Realización oportuna de diligencias.


Mientras que Jaime del Río Salcedo, presidente del Tribunal Electoral del Estado de Michoacán (TEEM), destacó que el trabajo interinstitucional siempre será loables, ya que cada quien desde el ámbito de su competencia puede contribuir al establecimiento de un clima de tranquilidad que genere confianza en la ciudadanía. 


Hay que destacar que con la firma de este convenio entre el IEM, TEEM y Fepade también se pretende desarrollar actividades directas con organizaciones de la sociedad civil, tales como: 1) Fomentar la participación ciudadana mediante las Organizaciones de la Sociedad Civil, en los procesos electorales y posicionar la imagen de las autoridades electorales, para crear mayor confianza y credibilidad; 2) Fomentar el uso de mecanismos y herramientas electrónicas para obtener información electoral consultas jurídicas y denuncias de delitos electorales; 3) Participar en campañas de capacitación, para difundir lo relativo a la cultura de la legalidad y la denuncia.

