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Bajo estrictas medidas de seguridad y orden, arribaron este día a la bodega del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) las 10 millones 800 mil boletas electorales que habrán de utilizarse el próximo 13 de noviembre, para la elección de gobernador, diputados y ayuntamientos. 


Una vez que este material llegó a la bodega del IEM en Morelia, custodiado desde Tlanepantla, Estado de México, por la Policía Federal, los consejeros electorales  María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, María de Lourdes Becerra Pérez, Luis Sigfrido Gómez Campos, Rodolfo Farías Rodríguez e Iskra Ivonne Tapia Trejo, así como los representantes partidistas de Acción Nacional; Revolucionario Institucional; de la Revolución Democrática; del Trabajo; Verde Ecologista de México; Nueva Alianza; y, Convergencia, dieron fe de ello, así como de la inviolabilidad de candados y sellos de empaque. 

Para posteriormente, testificar la descarga y carga de las boletas electorales en las camionetas que cubrirán 20 rutas diferentes para hacer la entrega correspondiente a los comités electorales distritales, cada una de ellas guiada por los enlaces del IEM y custodiadas por decenas de elementos de seguridad pública estatal. 


María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, presidenta del IEM, en entrevista con los medios señaló que el pasado jueves por la noche, las boletas electorales las entregó la Empresa Litoformas S.A. de C.V. (con sede en Tlanepantla). Y desde ese lugar el material se trasladó en cuatro camiones tipo trailer de caja normal, mismos que fueron custodiados por elementos de seguridad pública federal, desde su salida hasta el arribo a la ciudad de Morelia. 

La entrega de este material fue testificada por notario público, así como por el secretario general del IEM, Ramón Hernández Reyes, el vocal de Organización Electoral, José Antonio Rodríguez Corona, y el consejero Rodolfo Farías Rodríguez. 
Una vez que se reciben las boletas en los comités distritales, se debe iniciar el proceso de conteo, sellado y enfajillado, hecho que también testifican los respectivos representantes partidistas.

Del total de 10 millones 800 mil boletas, 3 millones 600 mil serán para la elección de gobernador; otra cantidad similar para la elección de diputados e igual número para la elección de ayuntamientos, para lo cual se tiene proyectado instalar 6 mil 427 casillas en toda la entidad. 

Hay que destacar que de acuerdo con el artículo 159 del Código Electoral del Estado de Michoacán “Las boletas para la elección de Gobernador y diputados deberán estar en poder de los consejos distritales, quince días antes de la elección, los consejos municipales deberán recibir las correspondientes a la elección de ayuntamientos a más tardar quince días antes”. 
