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Por primera vez en la entidad, el Instituto Electoral de Michoacán (IEM) operará el Sistema de Consulta para Casillas Especiales (SICCE), con el cual se determinará el tipo de elección a la que tiene derecho cada votante que acuda a las casillas especiales, además de distinguir los datos y documentos de identificación electoral sustraídos ilegalmente y los dados de baja por duplicidad o por resolución judicial. 

Así lo destacaron este día los consejeros Rodolfo Farías Rodríguez e Iskra Ivonne Tapia Trejo, así como José Antonio Rodríguez Corona, vocal de Organización del IEM, al dar inicio, en la sede del órgano electoral, la capacitación impartida por el Instituto y la Dirección Ejecutiva del Registro Federal de Electores (RFE) a los encargados de los equipos de cómputo para operar el SICCE. 

Las casillas especiales son aquellas que se instalan para la recepción del voto de los electores que se encuentren transitoriamente fuera de la sección y municipio correspondiente a su domicilio, de acuerdo al artículo 143 del Código Electoral del Estado (CEE). Con base en ello, se instalarán un total de 24 de ellas en la entidad, es decir, una por cada distrito electoral local. 

El SICCE es una herramienta facilitada por el RFE y el Instituto Federal Electoral (IFE), según el Convenio Específico de Apoyo y Colaboración en Materia del Registro Federal de Electores, firmado el 12 de mayo del presente año entre ambas instituciones. 

Además de la capacitación, la vocalía de Organización del IEM y la Dirección Ejecutiva del RFE darán la asistencia técnica correspondiente a los operarios y funcionarios de las casillas especiales, para el manejo del equipo de cómputo el día de los comicios. 

Los operadores fueron seleccionados de entre el mismo personal que viene laborando en el IEM y ellos serán los encargados de capacitar, a su vez, a los funcionarios de las mesas directivas de casillas especiales. También serán los responsables, en su caso, del resguardo del equipo de cómputo durante el traslado del Comité Distrital a la casilla, el día de las votaciones, y viceversa. 

Cada una de las 24 casillas especiales será provista de un equipo de cómputo portátil que contendrá el SICCE, a fin de asegurar que solo puedan sufragar quienes tengan derecho a hacerlo. 

Una vez que el presidente de casilla haya comprobado mediante el Sistema que la credencial para votar con fotografía corresponde a la persona que la porta, verificará que el ciudadano no haya votado, para lo cual corroborará que el reverso de la credencial no tenga marca en el espacio determinado para indicar que ha sufragado, al tiempo que revisará que el pulgar derecho no tenga tinta indeleble.

Hecho lo anterior, se instruirá al operador del Sistema para que capture la clave de entidad, de elector y el OCR del ciudadano para obtener los datos que se requieren para el llenado del Acta de Electores en Tránsito, en cumplimiento a lo establecido en el artículo 170, fracción II, del Código Electoral. 


Asimismo, el operador mostrará al presidente de la mesa y al elector: a) Si se encuentra o no en los supuestos que le impidan votar. De ser el caso, el presidente de la mesa le indicará, de conformidad con el cartel informativo que se colocará dentro de la casilla, la causa por la que no se le permitirá emitir su sufragio; y, b) De no encontrarse en los supuestos antes referidos, le indicará el tipo de elección o elecciones por las que tiene derecho a sufragar y se continuará con el procedimiento establecido. 

De esta forma, sólo podrán votar en las casillas especiales los electores que tienen derecho a hacerlo, lo que dará certeza a la emisión del voto. 
