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Ante los consejeros electorales, representantes de los diversos partidos políticos acreditados ante el Instituto Electoral de Michoacán, y de manera pública, se realizó el proceso de conteo, sellado y enfajillado de las 13 mil 933 boletas que habrán de utilizarse el próximo 13 de noviembre en la elección de Cherán, Michoacán.


De esta forma se le dio cabal cumplimiento a lo dictado en el acuerdo del Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán Núm. CG-129/2011, por medio del cual éste sesiona en representación del Consejo Municipal Electoral de Cherán, ello, en lo que corresponde a la aprobación de la ubicación e integración de las mesas directivas de casilla que habrán de instalarse en ese municipio el próximo 13 de noviembre. 


Los consejeros electorales, los representantes partidistas e integrantes de la Secretaría General del IEM certificaron el resguardo en que se encontraban estas boletas en las propias instalaciones del órgano electoral, así como su extracción para poder realizar el conteo, sellado y enfajillado de las mismas, acciones que el propio personal del Instituto realizó de manera pública y ante la presencia de los citados. 


Las 13 mil 933 boletas electorales que se contabilizaron corresponden a un total de ocho casillas básicas y 14 contiguas que habrán de instalarse el día de la elección, salvaguardando así el derecho al voto libre y secreto que la mayoría de la población ha exigido, así como al derecho a votar y ser votado, dando con ello el pleno respeto que se le debe tener a la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Michoacán de Ocampo, el Código Federal de Instituciones y Procedimientos Electorales y el Código Electoral del Estado de Michoacán de Ocampo, y jurisprudencias en la materia, siendo el único criterio que todo órgano ciudadanizado y correspondiente a un Estado democrático debe asumir. 


Las 22 casillas que habrán de instalarse en el municipio de Cherán el próximo 13 de noviembre, corresponden de la sección electoral 0372 a la 0379.

Con esta acción también se le da cumplimiento al artículo 159 del Código Electoral del Estado de Michoacán, al tiempo que se cumple con la cultura de máxima transparencia, profesionalismo y legalidad, como en todo momento se ha conducido el Instituto Electoral de Michoacán. 

