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Con el fin de completar la capacitación a los integrantes de su estructura desconcentrada para la jornada electoral del día 13, este jueves 3 y hasta el 7 de los corrientes, el Instituto Electoral de Michoacán (IEM) realizará el curso “Capacitación para la Jornada Electoral y Cómputos”, dirigido a los presidentes, secretarios, consejeros electorales, vocales de Organización y de Capacitación de los 117 Comités Distritales y Municipales electorales. 

Lo anterior, a fin de dar cumplimiento a lo establecido en el Programa de Capacitación Electoral 2011, particularmente a los cursos de preparación a los órganos desconcentrados. 


El curso se desarrollará del 3 al 7 del presente mes, a través de cinco reuniones regionales, a celebrarse en el Salón Dórico del Hotel Holiday Inn, en esta ciudad de Morelia, de 10:00 a 15:00 horas. 

El programa de actividades contempla capacitación a los consejeros electorales, el Programa de Resultados Electorales Preliminares (PREP); seguimiento de sistemas y procesos de administración; jornada electoral y actividades posteriores; sistema de información de la jornada electoral, aspectos de la jornada electoral y expedientes de las elecciones. 

La capacitación será impartida por María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, presidenta del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), y los consejeros María de Lourdes Becerra Pérez, Rodolfo Farías Rodríguez, Luis Sigfrido Gómez Campos e Iskra Ivonne Tapia Trejo. 

Igualmente participarán como expositores Ramón Hernández Reyes, secretario general; Ana María Vargas Vélez y José Antonio Rodríguez Corona, vocales de Capacitación y de Organización, respectivamente, así como la empresa Podernet, responsable del PREP. 

Ésta es la última capacitación a los integrantes de los órganos desconcentrados previo a la jornada electoral del domingo 13 del presente mes, para elegir gobernador, diputados y presidentes municipales. 

A la primera reunión, asistirán los municipios de: Apatzingán, Coalcomán, Hidalgo, Huetamo, Jacona, Jiquilpan, La Piedad, Lázaro Cárdenas, Los Reyes, Maravatío, Morelia Noreste, Morelia Noroeste, Morelia Sureste, Morelia Suroeste, Múgica, Pátzcuaro, Puruándiro, Tacámbaro, Uruapan Norte, Uruapan Sur, Zacapu, Zamora, Zinapécuaro y Zitácuaro. 
