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Hasta el momento miles de jóvenes michoacanos y ciudadanía en general han recibido y colocado en las muñecas de sus brazos la pulsera “Por todo lo que quieres vota”, la cual sirve para recordarles la importancia que tiene que acudan a sufragar de manera libre y secreta el próximo 13 de noviembre.


En diversos municipios y regiones de Michoacán, a jóvenes estudiantes de educación media (ya en edad de votar) y superior, así como integrantes de este sector en general, se les ha colocado esta pulsera al tiempo que se les recuerda la importancia que tiene el que emitan su voto en las próximas elecciones, ya que son ellos quienes pueden definir con su participación una elección. 

Este miércoles, encabezados por Gabriela Villalobos Romero, Vladimir Magaña Rosales, Víctor Orozco Guillén y Karla Denisse Martínez Roldán, integrantes de la Vocalía de Capacitación Electoral y Educación Cívica del Instituto Electoral de Michoacán, acudieron a la Plaza Monumental de Morelia para repartir la citada pulsera en el marco de la corrida tradicional del dos de noviembre


En los espacios públicos donde se ha acudido con este objetivo, la gente acepta con gusto portar la pulsera “Por todo lo que quieres vota”, así como el recordatorio de ir a las urnas para elegir a gobernador, presidentes municipales y diputados. 


Hay que destacar que el personal de la Vocalía de Capacitación y Educación Cívica del IEM, durante los últimos dos meses ha acudido a diversos eventos con el fin de promocionar el voto libre y secreto, principalmente entre el sector juvenil. Algunos de los sitios a los que se ha asistido son: Partidos de futbol, conciertos, corridas de toros y demostraciones automovilísticas. 

