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       Morelia, Michoacán; 3 de noviembre de 2011. 

Se decida o no la posibilidad de realizar un recuento de votos cuando haya una diferencia estrecha entre aspirantes a cargos de elección popular, como lo proponen algunos partidos políticos, debemos estar bien organizados para que el conteo del 13 de noviembre fluya con mucha puntualidad.


Todo ello para que haya una mayor certeza entre la ciudadanía y los representantes de los partidos políticos. 

Así lo manifestaron María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, presidenta del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), así como los consejeros María de Lourdes Becerra Pérez, Rodolfo Farías Rodríguez y Luis Sigfrido Gómez Campos, al inaugurar en Morelia la última etapa de capacitación a los integrantes de los 117 Comités Distritales y Municipales Electorales, denominado “Capacitación para la Jornada Electoral y Cómputos”. 

El curso se desarrollará desde el jueves 3 y hasta el lunes 7 del presente mes, a través de cinco reuniones regionales, en esta capital, a fin de dar cumplimiento a lo establecido en el Programa de Capacitación Electoral 2011.  


El programa de actividades contempla capacitación a los consejeros electorales, el Programa de Resultados Electorales Preliminares (PREP); seguimiento de sistemas y procesos de administración; jornada electoral y actividades posteriores; sistema de información de la jornada electoral, aspectos de la jornada electoral y expedientes de las elecciones. 

Llanderal Zaragoza recomendó a los presentes tomar la capacitación con mucha puntualidad, al tratarse los temas relacionados con la jornada electoral, el PREP y los preparativos para los cómputos de la votación. 

La capacitación es impartida por la consejera presidenta y consejeros del Instituto Electoral de Michoacán. 
Igualmente participarán como expositores Ramón Hernández Reyes, secretario general; Ana María Vargas Vélez y José Antonio Rodríguez Corona, vocales de Capacitación y de Organización, respectivamente, así como la empresa Podernet, responsable del Programa de Resultados Electorales Preliminares (PREP). 

Ésta es la última capacitación a los integrantes de los órganos desconcentrados previo a la jornada electoral del domingo 13 del presente mes, para elegir gobernador, diputados y presidentes municipales. 

A esta primera reunión, asistieron los municipios de: Apatzingán, Coalcomán, Hidalgo, Huetamo, Jacona, Jiquilpan, La Piedad, Lázaro Cárdenas, Los Reyes, Maravatío, Morelia Noreste, Morelia Noroeste, Morelia Sureste, Morelia Suroeste, Múgica, Pátzcuaro, Puruándiro, Tacámbaro, Uruapan Norte, Uruapan Sur, Zacapu, Zamora, Zinapécuaro y Zitácuaro. 

Para mañana viernes, se capacitará a los comités de: Áporo, Briseñas, Contepec, Copándaro, Chucándiro, Churintzio, Ecuandureo, Epitacio Huerta, Huandacareo, José Sixto Verduzco, Morelos, Numarán, Panindícuaro, Penjamillo, Senguio, Tanhuato, Tlalpujahua, Yurécuaro y Zináparo. 
