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Los jóvenes michoacanos además de mantenerse informados de lo que se desarrolla en su entorno inmediato, también tienen que sumarse o impulsar una sociedad más participativa, que en su conjunto sepa elegir lo que es más conveniente para la misma. 


Así coincidieron en señalar Guillermo Gómez Romo de Vivar y Gabriela Villalobos Romero, integrantes de la Vocalía de Capacitación del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), al impartir a los alumnos del Tecnológico de Jiquilpan el Taller de Promoción de la Cultura Cívica para Jóvenes.

El objetivo de este tipo de talleres es promover la participación electoral de los jóvenes y fomentar en ellos los valores cívicos y la cultura democrática; reforzando la importancia de la emisión del sufragio orientada a las próximas elecciones ordinarias estatales a celebrarse el próximo 13 de noviembre de 2011.

Además, con estos talleres se impulsa la reflexión entre los jóvenes estudiantes de nivel medio superior y superior sobre la importancia de la participación ciudadana en general, así como el interés que debe existir por atender problemas y situaciones que atañen al beneficio colectivo, promoviendo el desarrollo y bienestar social partiendo desde la propia comunidad universitaria, la familia y el municipio del que se forma parte.

Hay que recordar que este taller tiene como meta desarrollarse en 20 instituciones educativas, tales como universidades, institutos tecnológicos, Colegio Nacional de Educación Profesional Técnica (Conaleps), Colegios de Bachilleres y Colegios de Estudios Científicos y Tecnológicos del Estado de Michoacán (Cecytems), en los siguientes municipios: Uruapan, Pátzcuaro, Quiroga, Zacapu, Hidalgo, Morelia, Álvaro Obregón, Maravatío, Zamora, La Piedad, Sahuayo, Puruándiro, Tangancícuaro, Los Reyes, Yurécuaro, Tlalpujahua, Tarímbaro, Jacona y Jiquilpan. 
