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A unos días de la jornada electoral del domingo 13, tenemos que hacer el último esfuerzo para que todo resulte bien, especialmente en el llenado de las actas de escrutinio, aspecto en el que la capacitación fue muy intensa, y después en el cómputo de los votos. 

Hay que recordar además que el 13 de noviembre, por ningún motivo, se pueden abrir los paquetes electorales. Posteriormente, el miércoles 16, dará inicio el cómputo de los votos en los Consejos Distritales y Municipales, cuya sesión deberá ser permanente e ininterrumpida. No se puede suspender en ningún momento. 

Así lo puntualizaron este día María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, presidenta del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), así como los consejeros María de Lourdes Becerra Pérez, Rodolfo Farías Rodríguez, Luis Sigfrido Gómez Campos e Iskra Ivonne Tapia Trejo, como parte de la última etapa de capacitación a los integrantes de los 117 Comités Distritales y Municipales Electorales, denominado “Capacitación para la Jornada Electoral y Cómputos”. 

Llanderal Zaragoza, consejeros y funcionarios del IEM reforzaron los conocimientos de los integrantes de los órganos desconcentrados acerca de los preparativos para la jornada electoral y el posterior cómputo de los votos. 

Asimismo, no descartaron que en algún caso haya la necesidad de hacer un recuento de votos en el caso de márgenes de diferencia muy pequeños, si es que así lo aprueba el Consejo General a petición de los partidos. 

Se recordó a los asistentes que para la jornada comicial, deberán instalarse en sesión permanente para conocer y resolver sobre cualquier situación e incidencia en el desarrollo de la elección, para lo cual contarán con los reportes de los asistentes electorales, con quienes deberán mantener comunicación. 


Asimismo, se les recomendó abstenerse de dar por ganador a cualquiera de los candidatos o partidos contendientes. 


Una vez hecho el cierre de las casillas, deberá realizarse la entrega de los paquetes electorales a los Consejos Electorales, donde se tomarán los datos para el Programa de Resultados Electorales Preliminares (PREP), siendo resguardados en bodega hasta el día miércoles 16, cuando los 117 Consejos Electorales sesionen nuevamente para realizar el conteo de los sufragios. 

La capacitación es impartida por los consejeros, además de Ramón Hernández Reyes, secretario general; Ana María Vargas Vélez y José Antonio Rodríguez Corona, vocales de Capacitación y de Organización, respectivamente, así como por la empresa Podernet, responsable del PREP. 

El curso se desarrolla desde el jueves 3 y hasta el lunes 7 del presente mes, a través de cinco reuniones regionales, en esta capital, a fin de dar cumplimiento a lo establecido en el Programa de Capacitación Electoral 2011.


Para mañana sábado, se capacitará a los comités de: Álvaro Obregón, Charo, Chavinda, Cherán, Chilchota, Coeneo, Cuitzeo, Huaniqueo, Indaparapeo, Ixtlán, Jiménez, Marcos Castellanos, Nahuatzen, Pajacuarán, Purépero, Régules, Sahuayo, Santa Ana Maya, Tangamandapio, Tangancícuaro, Tarímbaro, Tlazazalca, Venustiano Carranza, Villamar y Vista Hermosa.  
