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Durante la jornada electoral, el Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) estará atento a la instalación de los 117 Consejos Distritales y Municipales Electorales así como de las de 6 mil 247 casillas que permitirán a la ciudadanía michoacana ejercer su voto para elegir gobernador, diputados y ayuntamientos. 


A su vez, los Consejos Distritales y Municipales deberán estar atentos a la puntual instalación de las casillas en sus demarcaciones y a las incidencias que se presenten durante el desarrollo de la jornada comicial para darles solución, una vez que se verifiquen por parte de los asistentes electorales. 

Así lo manifestaron los consejeros María de Lourdes Becerra Pérez, Rodolfo Farías Rodríguez y Luis Sigfrido Gómez Campos, en el tercer día de la última etapa de capacitación a los integrantes de los 117 Comités Distritales y Municipales Electorales, denominada “Capacitación para la Jornada Electoral y Cómputos”. 

El curso se desarrolla desde el jueves 3 y concluye el lunes 7 del presente mes, a través de cinco reuniones regionales, celebradas en esta capital.  


Los consejeros explicaron que una vez cerradas las casillas, será crítico realizar un buen conteo de las boletas así como un correcto llenado de las actas de escrutinio y cómputo, particularmente por el caso de los partidos que impulsan candidaturas comunes, para evitar se dupliquen los votos. No puede haber más votos que el número de boletas extraídas de la urna. 


El presidente o el secretario de casilla, indistintamente, podrán hacer la entrega del paquete electoral al Consejo Electoral correspondiente, donde se les dará un recibo. Para efectos del Programa de Resultados Electorales Preliminares (PREP), se tomará la hoja que irá por fuera del paquete, mientras éste se resguarda en bodega mediante acta circunstanciada. 

El día de la jornada electoral, insistieron, por ningún motivo se pueden abrir paquetes electorales. Esta situación sólo podría darse durante la sesión de cómputo, que deberá iniciar el miércoles siguiente de manera permanente e ininterrumpida, siempre y cuando esté dentro de los supuestos del Código Electoral del Estado de Michoacán (CEEM) y los lineamientos que se aprueben respecto al cómputo. 

Terminada la votación del 13 de los corrientes, los integrantes de los Comités Distritales y Municipales no deberán hacer manifestaciones de triunfo a favor o en contra de ninguno de los candidatos o partidos contendientes. 

Es posible, dijeron, que dentro de las reglas que se aprueben para el cómputo de la votación se autorice en determinados casos el recuento total de votos, por ejemplo en situaciones en que la diferencia entre el candidato ganador y algún otro la diferencia sea muy estrecha. Sin embargo, ello todavía está por discutirse al interior del Consejo General del IEM. 

Debido a lo largo y extenuante de las sesiones de cómputo, dijeron, podría requerirse el apoyo de consejeros suplentes, los cuales deberán rendir protesta para poder entrar en funciones. 

Asimismo, invitaron a los integrantes de los órganos desconcentrados a trabajar coordinadamente, despejar las dudas que todavía pudieran existir y asegurar la instalación de todas las casillas. 


Los consejeros agregaron además que los miembros de los Consejos deben permanecer en sesión en sus oficinas, no tienen por qué salir o realizar otras funciones que no marca el Código en la materia, ya que para eso están los asistentes electorales, “hay que circunscribirse a lo que dice la Ley para dar certeza y legitimidad a la elección”. 

Cabe mencionar que el programa de actividades de la capacitación contempla, además de los puntos anteriores, el PREP; seguimiento de sistemas y procesos de administración; jornada electoral y actividades posteriores; sistema de información de la jornada electoral, aspectos de la jornada electoral y expedientes de las elecciones. 

Ésta es la última capacitación a los integrantes de los órganos desconcentrados previo a la jornada electoral del domingo 13 del presente mes.


Para el domingo 6, se capacitará a los comités de: Angangueo, Cotija, Charapan, Huiramba, Irimbo, Juárez, Jungapeo, Lagunillas, Nuevo Parangaricutiro, Ocampo, Paracho, Peribán, Queréndaro, Quiroga, Salvador Escalante, Susupuato, Tancítaro, Taretan, Tingambato, Tingüindín, Tocumbo, Tuxpan, Tzintzuntzan, Tzitzio y Ziracuaretiro. 

