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Con el reporte oficial de un 74.77 por ciento de instalación de casillas en la geografía michoacana, aunque de manera extraoficial se sabe que ya todas abrieron, y sin ningún incidente reportado, inicio el segundo bloque de la sesión permanente del Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán.


En este día de la jornada comicial, la consejera presidenta del IEM, María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, puntualizó que si no hay información oficial de la instalación total de las casillas, se debe a que los asistentes electorales deben trasladarse entre puntos distantes, y en muchos de ellos la señal de comunicación es imperceptible por las condiciones geográficas propias. 

Llanderal Zaragoza con relación a la comunidad indígena de Ostula, perteneciente al municipio de Aquila, puntualizó que la instalación de casillas se realizó sin ningún contratiempo. 


Hay que destacar que este día tras emitir su voto, María de los Ángeles Llanderal informó que un total de 11 empresas se registraron ante el IEM para poder realizar encuestas o sondeos de opinión sobre preferencias electorales, encuestas de salida o conteos rápidos, durante este proceso comicial. Ello de acuerdo a lo que se dicta en el artículo 173, segundo párrafo del Código Electoral del Estado de Michoacán.


Las empresas que se registraron son: Consulta Mitofsky; Indicadores SC; Defoe, Experts On Social Reporting, SC; Parametría SA de CV; Espacio Muestral SC; Mendoza Blanco y Asociados SC; BGC, Ulises Beltrán y Asociados SC; MYL capacitaciones S de RL de CV; Análisis de Resultados de Comunicación y de Opinión Pública SA de CV; Investigación para Decisiones Estratégicas SC; y, Estudios de Mercado Proyecta SA de CV. 


Finalmente exhortó a los ciudadanos a que salgan a votar de manera libre y secreta, pues las condiciones de seguridad están dadas. 

