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      Morelia, Michoacán; 19 de noviembre de 2011. 
Los integrantes del Consejo Distrital y Municipal de Morelia Suroeste del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) aprobaron se realice el recuento total de votos correspondiente a la elección del ayuntamiento de Morelia, toda vez que la diferencia entre el primero y segundo lugar fue del 0.78 por ciento.


Lo anterior en el marco de los Lineamientos para la Realización de Recuentos Parciales y Totales de Votación en los Consejos Distritales y Municipales del IEM, mismo que fue aprobado por todos los integrantes del Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán el pasado 8 de noviembre del presente año. 


El Consejo Distrital del IEM llegó a esta determinación luego de concluir con la sesión de cómputo, misma que inició por ley desde el pasado 16 de noviembre, en la cual los resultados arrojaron que el candidato común de los partidos Revolucionario Institucional y Verde Ecologista de México obtuvo 122 mil 164 votos (40.18 por ciento), mientras que el candidato común de los partidos Acción Nacional y Nueva Alianza sumó 119 mil 806 votos (39.40 por ciento). Es decir, entre el primer y segundo lugar hubo una diferencia del 0.78 por ciento.

Ante ello fue que habrá de aplicarse los citados lineamientos, en los cuales se destaca que si hay una diferencia menor al uno por ciento entre contendientes, es procedente un recuento total de votos, siempre y cuando una parte interesada así lo solicite, como fue en el caso de la elección municipal de Morelia. 

Hay que destacar que el “Acuerdo del Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán, a través del cual se emiten los Lineamientos para la Realización de Recuentos Parciales y Totales de Votación en los Consejos Distritales y Municipales del Instituto Electoral de Michoacán”, aprobado el pasado 8 de noviembre, se fundamenta en los artículos 116 fracción IV inciso l) de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, 13 y 98 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Michoacán; 1 al 5; 96 al 99 101, 102, 111, 113, 125, 128, 129,131 y 132, fracciones I, II, III y XV 192 a 199-A del Código Electoral del Estado de Michoacán; así como en los Antecedentes y Considerandos que se expresan en el presente documento jurídico, se ponen a la consideración del Consejo General. 


Durante la sesión de cómputo se revisaron un total de 923 actas, donde hubo listado nominal de 555 mil 864 ciudadanos, de los cuales 304 mil 044 ejercieron su voto de manera libre y secreta. 


Del recuento que se aprobó realizar sobre esta elección, se deberán abrir un total de 859 paquetes, pues hay que recordar que 64 ya fueron contabilizados en la sesión de cómputo, lo que hace el total de las 923 actas de esa elección. 
