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      Morelia, Michoacán; 20 de noviembre de 2011. 
Tras realizar en sesión del Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) el cómputo estatal de la elección de gobernador del proceso 2011, se entregó a Fausto Vallejo Figueroa la constancia de mayoría, ello en términos de los artículos 113 fracción XXV y 199 del Código Electoral del Estado de Michoacán.

Como resultado de esta sesión de cómputo se obtuvo que quien obtuvo el primer lugar en la votación fue el candidato de la alianza PRI-PVEM, Fausto Vallejo Figueroa al obtener 658 mil 667 sufragios (35.42 por ciento); mientras que en segundo lugar quedó la aspirante de la Alianza PAN-PNA, Luisa María Calderón Hinojosa con un total de 606 mil 514 votos (32.62 por ciento). En tercer lugar se ubicó el candidato de la alianza PRD-PT-PC, Silvano Aureoles Conejo, quien consiguió 536 mil 654 votos (28.86 por ciento). 

María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, presidenta del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), informó que en esta elección hubo un total 1 millón 859 mil 598 sufragios, además de que se registraron 56 mil 816 votos nulos, y un total de 947 votos para candidatos no registrados. 


Una vez registrado lo anterior, los consejeros electorales del IEM: María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, María de Lourdes Becerra Pérez, Luis Sigfrido Gómez Campos, Rodolfo Farías Rodríguez e Iskra Ivonne Tapia Trejo, procedieron a encabezar la entrega de la constancia de mayoría, sobre lo cual el candidato vencedor Fausto Vallejo Figueroa agradeció el profesionalismo y la imparcialidad con que se condujo en todo momento el órgano electoral. 

Al intervenir en esta sesión los representantes partidistas ante el Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán, reconocieron la labor que en completo apego a derecho se desarrolló en este proceso electoral, lo cual contribuyó a fortalecer tanto la legalidad como la estabilidad del mismo, pero sobre todo para que la ciudadanía pudiese expresar y validar su derecho en las urnas de manera libre y secreta. 

