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Este domingo 11 de diciembre darán comienzo las pláticas informativas para la realización de la consulta relacionada con la determinación para conocer si la mayoría de los ciudadanos del municipio de Cherán están de acuerdo en celebrar la elección de sus autoridades locales mediante el método de usos y costumbres. 


La plática informativa de este día tendrá lugar en la comunidad de Santa Cruz Tanaco, a partir de las 10:00 horas, en las instalaciones de la escuela primaria “Emilio Bravo”. 

Lo anterior, con la presencia de funcionarios y consejeros del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), que preside María de los Ángeles Llanderal Zaragoza. Es de recordarse que el consejero Luis Sigfrido Gómez Campos es el presidente de la Comisión Especial para el caso Cherán, la cual está integrada asimismo por María de Lourdes Becerra Pérez y Rodolfo Farías Rodríguez, de acuerdo a lo aprobado por el propio Consejo General, a propuesta de la consejera Iskra Ivonne Tapia Trejo. 


Posteriormente, las pláticas continuarán el 15 de diciembre en cada uno de los barrios de la comunidad de San Francisco Cherán, a partir de las 16:00 horas, en los lugares establecidos en la convocatoria.

         Será para el 18 de diciembre cuando se realice la consulta a los habitantes de las comunidades de San Francisco Cherán y Santa Cruz Tanaco
 a partir de las 12:00 horas, aunque el registro dará inició desde las 9:00 horas, para ver si es viable o no (de acuerdo con la propia determinación que los ciudadanos de Cherán expresen) de que se elijan autoridades por usos y costumbres.

Al siguiente día, 19 de diciembre, se dará un informe de resultados de esta consulta al Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán, el cual hará lo propio al siguiente día (20 de diciembre) al Congreso del Estado. 


Hay que destacar que las pláticas están dirigidas a los habitantes mayores de 18 años de las comunidades de San Francisco Cherán y Santa Cruz Tanaco, pertenecientes al municipio de Cherán, Michoacán. Ello como resultado de que los integrantes del Consejo General del IEM aprobaran, en sesión extraordinaria, el calendario para el proceso de consulta en los citados lugares. 

