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Miles de habitantes de los cuatro barrios de San Francisco Cherán acudieron a las pláticas informativas, dirigidas a mayores de 18 años, que el Instituto Electoral de Michoacán impartió previo a la realización de la consulta en la que los habitantes de Cherán habrán de decidir si están de acuerdo o no en celebrar la elección de sus autoridades locales mediante el método de usos y costumbres.

En el primer barrio asistieron 414 personas; segundo barrio: 560 personas; tercer barrio: 530; y, cuarto barrio: 803 personas.

Las pláticas de los cuatro barrios se realizaron en las siguientes sedes: “Escuela Casimiro Leco López”; “Escuela Secundaria Lázaro Cárdenas”; “Escuela José María Morelos”; y, “Escuela Federico Hernández Tapia”, siendo los impartidores de las mismas: María del Carmen Ventura Patiño, Parastoo Anita Mesrih, Gilberto López y Rivas, y María Guadalupe Hernández Dimas, en ese orden. 


Todas las pláticas se desarrollaron en un ambiente de total respeto y ante la presencia de los consejeros del Instituto Electoral de Michoacán (IEM): María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, Luis Sigfrido Gómez Campos, María de Lourdes Becerra Pérez y Rodolfo Farías Rodríguez, así como de diversos funcionarios del órgano electoral. 

Hay que destacar que el pasado 9 de diciembre el Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán aprobó el acuerdo por medio del cual se propuso el calendario y las convocatorias para realizar las pláticas previas y la consulta en las comunidades de San Francisco Cherán y Santa Cruz Tanaco pertenecientes al municipio de Cherán. 


Además de que el pasado domingo 11 de diciembre se impartieron las pláticas informativas para la realización de la consulta relacionada con la determinación para conocer si la mayoría de los ciudadanos del municipio de Cherán están de acuerdo en celebrar la elección de sus autoridades locales mediante el método de usos y costumbres. Misma que se realizó en la comunidad de Santa Cruz Tanaco, a partir de las 10:00 horas, en las instalaciones de la escuela primaria “Emilio Bravo”. 


A los asistentes se les recordó que para este domingo se realizará la consulta a los habitantes de las comunidades de San Francisco Cherán y Santa Cruz Tanaco a partir de las 12:00 horas, aunque el registro dará inició desde las 9:00 horas, para ver si es viable o no (de acuerdo con la propia determinación que los ciudadanos de Cherán expresen) de que se elijan autoridades por usos y costumbres, o mediante elecciones constitucionales. 

Para el 19 de diciembre, se dará un informe de resultados de esta consulta al Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán, el cual hará lo propio al siguiente día (20 de diciembre) al Congreso del Estado. 

