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En sesión extraordinaria del Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) se aprobó el proyecto de ampliación presupuestal para poder celebrar la elección extraordinaria en Morelia 2012, el cual es de 24 millones 787 mil 476 pesos con 70 centavos.

De ser aprobado, los partidos políticos recibirán 6 millones 673 mil 428 pesos con 66 centavos, mismos que serán distribuidos de la siguiente forma: 
Partido




Cantidad

Partido Acción Nacional 


1 millón 460 mil 766 pesos con 60 centavos
Partido Revolucionario Institucional

1 millón 748 mil 275 pesos con 56 centavos

Partido de la Revolución Democrática
1 millón 432 mil 272 pesos con 23 centavos

Partido del Trabajo



            590 mil 173 pesos con 73 centavos

Partido Verde Ecologista de México 

            566 mil 288 pesos con 09 centavos

Partido Convergencia

 

            402 mil 792 pesos con 36 centavos

Partido Nueva Alianza 


            472 mil 860 pesos con 09 centavos

 En otro punto de la orden del día, el secretario general del Instituto Electoral de Michoacán, Ramón Hernández Reyes, informó que de acuerdo con el Decreto 442, que publicó la LXXI Legislatura del Congreso del Estado de Michoacán en el Periódico Oficial, el pasado 30 de diciembre de 2011, “se establece como fecha para que las comunidades indígenas de San Francisco Cherán y Santa Cruz Tanaco, del municipio de Cherán, Michoacán, celebren sus elecciones para elegir autoridades municipales, por el sistema de usos y costumbres, el domingo 22 de enero de 2012”. 

De acuerdo con este decreto: “Las autoridades electas por usos y costumbres en el municipio de Cherán, deberán tomar posesión de sus cargos el domingo 5 de febrero de 2012”. 


Finalmente, se aprobó el ”Acuerdo para dar seguimiento al decreto legislativo número 442 del Congreso del Estado de Michoacán y a la resolución de la sala superior del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación dentro del Juicio para la Protección de los Derechos Político-Electorales del Ciudadano número JDC-9167/2011”.

Con ello quedó ratificada la Comisión especial del caso Cherán del IEM, integrada por los consejeros Luis Sigfrido Gómez Campos, María de Lourdes Becerra Pérez y Rodolfo Farías Rodríguez, así como por la vocal de Capacitación Electoral y Educación Cívica, Ana María Vargas Vélez, y el vocal de Organización Electoral, José Antonio Rodríguez Corona; misma que es presidida por el primero de los mencionados.

En este marco, la citada comisión tendrá las siguientes atribuciones:

I. Establecer las condiciones de diálogo y consenso con las comunidades del municipio de Cherán, para el efecto de la celebración de la elección de sus autoridades municipales de acuerdo a sus normas, prácticas y procedimientos tradicionales.

II. Solicitar la información a las representaciones de las comunidades indígenas de Cherán, Michoacán, para el efecto de definir el órgano u órganos de la autoridad municipal a elegir, su integración y tiempo de duración en el cargo o cargos; el proceso de candidatura o designación, los requisitos que deben tener los candidatos y la forma de candidaturas; quiénes tendrán derecho a votar y las cualidades que debe reunir el votante; forma de votación; el órgano electoral comunitario que organizará la elección, su integración, el tiempo en que deberá integrarse y sus funciones; el proceso comunitario de elección, incluyendo lugares, horarios, actos preparatorios y el desarrollo de la elección y la forma de escrutinio y cómputo de los votos conforme a sus propias normas, prácticas y procedimientos tradicionales; la forma de resolver los conflictos y controversias que surjan del proceso de elección y el tiempo para ello; así como cualquier otra información que se considere necesaria; determinando los plazos para ello a fin de celebrar la elección en la fecha dispuesta por el Congreso del Estado; 
III. Documentar y rendir un informe de sus actividades; IV Proponer al Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán, de acuerdo con la información proporcionada por las comunidades, el calendario de las actividades a realizar en el proceso de elección de las autoridades del municipio de Cherán, Michoacán, por el sistema de usos y costumbres, el domingo 22 de enero del año en curso.         

V. Proponer al Consejo General del IEM las medidas necesarias y adecuadas para garantizar la celebración de la elección de las autoridades del Municipio de Cherán, Michoacán, por el sistema de usos y costumbres, el domingo 22 de enero del año en curso, observando los principios que establece la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos y los derechos humanos.
