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Un total de 10 acuerdos relativos al proceso electoral extraordinario de Morelia, cuya jornada electoral se desarrollará el próximo domingo 3 de junio del presente año, fueron aprobados por los integrantes del Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán (IEM). 


Todos ellos, tendientes a hacer cumplir los principios de certeza, legalidad, imparcialidad y transparencia de la elección extraordinaria para asegurar la efectividad del sufragio, generar condiciones de equidad y garantizar, entre otras cosas, la secrecía y el libre ejercicio del sufragio. 



Así, los acuerdos aprobados son los siguientes: 

Lineamientos para el registro de candidatos 

Con éstos, se pretende dar certeza a los actos relativos al registro de candidatos, desde la presentación de las solicitudes y de los documentos idóneos para acreditar el cumplimiento de los requisitos que establece el Código Electoral de la entidad por parte de los partidos políticos y aspirantes. Para ello, también se fijaron las reglas para la recepción, revisión y trámite de las solicitudes de registro. 


Los partidos podrán solicitar el registro de sus candidatos del 21 de marzo al 4 de abril. A su vez, el Consejo General del IEM tendrá del 5 al 14 de abril para resolver sobre dichas inscripciones. 


Los lineamientos precisan la documentación que deberá acompañarse a las solicitudes de registro de candidatos, entre ellas carta de no antecedentes penales, constancia de residencia efectiva por más de dos años y documentación comprobatoria de que no se es funcionario de gobierno, ministro o delegado de algún culto religioso o consejero electoral. 


El Instituto Electoral de Michoacán solicitará además a la autoridad federal competente la carta o documento equivalente en el que se haga constar que no existen antecedentes penales federales. 

Reglamentación de candidaturas comunes 

En materia de candidaturas comunes, el Consejo General dispuso que las erogaciones realizadas por los partidos políticos que postulen a un mismo candidato en medios de comunicación impresos, no podrán ser, en su conjunto, de más del 65 por ciento del total de los gastos de la campaña, como si se tratara de un solo partido, de acuerdo con el artículo 49 Bis del Código Electoral del Estado de Michoacán (CEEM). 


La misma regla aplicará en la asignación de lugares de uso común para la colocación y pinta de propaganda, considerando a los partidos que postulen a un mismo candidato como si fueran uno solo. 

Acuerdo sobre el cómputo de actas cuando los paquetes electorales no lleguen al Consejo Municipal 

En el supuesto de que los paquetes electorales no lleguen al Consejo Municipal, el pleno del Consejo General determinó, con el fin de asegurar la efectividad del voto ciudadano, que al momento en que el presidente del órgano electoral municipal advierta que el paquete electoral no llegó, por conducto del secretario, lo hará del conocimiento de los representantes de los partidos políticos, especificando la ubicación y tipo de casilla, distrito, municipio y sección, para que se reconstituyan en el domicilio donde fue instalada y el secretario de fe de que fue colocado en el exterior el cartel de resultados de cada elección y hecho ello los retirará, asegurándolos y trasladándolos a la sede del Consejo, en donde quedarán resguardados. 


En la sesión del miércoles siguiente a la jornada electoral en que se realice el cómputo de la elección, el presidente informará las casillas cuyo paquete electoral no llegó y pedirá a los representantes de los partidos presenten copias de las actas de escrutinio y cómputo de las mismas, que obren en su poder, con el fin de acercar al Consejo Municipal los elementos para conocer con certeza y seguridad los resultados obtenidos en la casilla e incorporarlos al cómputo municipal. 


El cómputo de los resultados de la o las casillas cuyo paquete no llegó, se hará con las copias de las actas de escrutinio y cómputo que obren en poder de los representantes de los partidos políticos, previa verificación de su autenticidad y que coincidan plenamente; para ello será suficiente con que existan dos copias del acta de escrutinio y cómputo, las cuales no deberán mostrar signos de alteración. 


Si únicamente existe una sola copia del acta, será necesario que ésta se coteje por parte del sectario del Consejo Municipal, con la copia del acta que obra en poder del Programa de Resultados Electorales Preliminares (PREP). 


De no ser posible lo anterior o de no contare con alguna acta, para realizar el cómputo correspondiente, el Consejo Municipal se apoyará en el cartel de resultados de cada elección que haya sido retirado por el secretario. 
Presidentes y/o secretarios de casilla podrán entregar, indistintamente, los paquetes electorales al Consejo Municipal 
En cuanto a la entrega de paquetes electorales de las casillas al Consejo Municipal, los consejeros acordaron autorizar a que los presidentes y secretarios de las mesas directivas de casilla, “de manera indistinta”, realicen el traslado de los mismos, en compañía de los representantes de los partidos políticos que así quieran hacerlo. 


Lo anterior, en virtud de que la remisión de los paquetes electorales al Consejo Municipal Electoral en los plazos establecidos por la ley, constituye un hecho primordial para el cómputo de la elección respectiva, así como para el resultado del proceso electoral y atendiendo a las condiciones geográficas y vías de comunicación de algunas comunidades que conforman el municipio. 

Reglas para difusión de encuestas o sondeos de opinión, encuestas de salida o resultados electorales 

Con relación a las encuestas o sondeos de opinión sobre preferencias electorales, encuestas de salida o resultados electorales, el Consejo General del IEM aprobó las reglas a las cuales deberán sujetarse las personas físicas y/o morales que pretendan su difusión. 


Las personas y organizaciones acreditadas como observadores electorales no podrán participar, patrocinar o publicitar ninguna de las mencionadas. 


Durante los ocho días previos a la elección y hasta el cierre oficial de las casillas del día de la jornada, queda prohibido publicar o difundir, por cualquier medio de comunicación, los resultados de encuestas, sondeos y resultados que tengan por objeto dar a conocer las preferencias electorales de los ciudadanos; ninguna publicación podrá hacerse antes de las 18:00 horas. 


Salvo las restricciones mencionadas, el resultado de encuestas o sondeos de opinión sobre preferencias electorales podrá ser difundido por cualquier persona física o moral interesada, previo a que informe con al menos 48 horas previas a su publicación, la metodología utilizada y los resultados, así como quiénes la realizaron, quienes la ordenaron y quienes patrocinan la publicación o difusión. 


El reporte de resultados deberá especificar las características metodológicas fundamentales del estudio, indicadas en el propio acuerdo. Las encuestas de salida y conteos rápidos también estarán sujetas a los lineamientos establecidos. 

Acuerdo de asignación de lugares de uso común para la colocación o pinta de propaganda electoral 

Los miembros del Consejo General del IEM aprobaron asimismo los lineamientos para la asignación de los lugares de uso común para la colocación o pinta de propaganda electoral de los partidos políticos, coaliciones y candidatos para la elección extraordinaria de Morelia. 


Lo anterior, toda vez que el artículo 50, fracción I, del Código Electoral del Estado de Michoacán (CEEM), establece la posibilidad de que los partidos, coaliciones o candidatos coloquen propaganda en los lugares de uso común que les asignen por sorteo los Consejos General, Distritales y Municipales, previo convenio con las autoridades correspondientes. 


Al respecto, los órganos electorales convendrán con las autoridades estatales y/o municipales, según sea el caso, los lugares susceptibles de ser utilizados para efectos del acuerdo. 


En sesión, se hará la asignación de los espacios de uso común considerando para ello a todos los partidos y/o coaliciones, incluyendo aun a los que no asistan a la sesión correspondiente, siempre y cuando tengan registrados candidatos para la elección del ayuntamiento de Morelia. 


Con el propósito de cumplir con la equidad, la asignación se hará bajo los criterios de sorteo y por división del espacio. 


El primer supuesto aplicará cuando se trate de espacios que por sus características y dimensiones puedan ser considerados solo suficientes para el uso individual de un partido político o coalición, para lo que se elaborará un listado de los espacios a distribuir. 


Por división del espacio, será cuando los espacios, por sus características y dimensiones, puedan ser fraccionados para la propaganda de todos los partidos y coaliciones, incluyéndose también un espacio para la promoción del voto por parte del IEM. 


La propaganda se pintará o colocará en el orden que se acuerde en el Consejo, pudiéndose considerar la antigüedad del registro partidista o el sorteo. 


Asimismo, se podrá reservar hasta el diez por ciento de los lugares de uso común disponibles para la promoción del voto. 


Los partidos que participen en coalición o que registren candidatos en común, serán considerados como uno solo. 

Solicitud al Ayuntamiento para el retiro de propaganda de precampaña y campaña electoral 

Los consejeros del órgano electoral también acordaron solicitar al ayuntamiento de Morelia se retire la propaganda de precampaña y campaña electoral que sea colocada en árboles, accidentes geográficos, equipamiento urbano, carretero o ferroviario, monumentos, edificios públicos, pavimentos, guarniciones, banquetas, señalamientos de tránsito y centro histórico. 


Dicha solicitud se hará mediante oficio para que el ayuntamiento pueda realizar el retiro de la propaganda a partir de la recepción de dicha comunicación oficial y durante todo el proceso electoral extraordinario. 

Lineamientos sobre imparcialidad en la aplicación de recursos públicos 

Con el fin de evitar actos de presión o coacción a los electores y generar equidad y certeza en la elección, el Consejo General aprobó suspender la difusión de obra pública y acciones de gobierno, salvo las de seguridad y emergencia, a partir del 15 de abril y hasta el 3 de junio. 


Ello para asegurar la imparcialidad en la aplicación de recursos públicos. Por tanto se instruyó girar oficio a las autoridades federales, estatales y municipales para aplicar tal suspensión. 


Igualmente deberán abstenerse de establecer y operar programas extraordinarios de apoyo social o comunitario que impliquen la entrega a la población de materiales, alimentos o cualquier elemento relativo a programas asistenciales de promoción o de desarrollo social, salvo en los casos de extrema urgencia debido a epidemias, desastres naturales, siniestros u otros eventos de naturaleza análoga. 


Paralelamente, se recordará a las autoridades de los diferentes órdenes que se encuentran impedidos para realizar aportaciones o donativos a los partidos, coaliciones o candidatos, en dinero o especie, salvo lo relacionado por ejemplo con las cuestiones relativas al protocolo de seguridad firmado por los gobiernos federal y estatal y otras excepciones marcadas por el artículo 50 del CEEM. 


De la misma manera, los candidatos deberán abstenerse de asistir a los eventos oficiales de los gobiernos federal, estatal y municipal, a partir del inicio de las campañas y hasta el día de la jornada electoral. 
Medidas de seguridad en las casillas al momento de sufragar 

Con el fin de proteger la secrecía del sufragio y, por ende, el ejercicio pleno y eficaz de la libertad del votante, el Consejo General aprobó que los funcionarios de la mesa directiva de casilla puedan invitar al ciudadano que acuda a depositar su voto a dejar en la mesa, junto con su credencial de elector, su equipo telefónico celular, cámaras fotográficas, de video o similares con las que sea posible la reproducción de imágenes. 


Ello, para que en secreto marque las boletas electorales y posteriormente las deposite en las urnas correspondientes. Una vez hecho esto, le será devuelto el equipo junto con la credencial para votar. 


Así, subraya el acuerdo, queda prohibido tomar placas fotográficas o filmar las boletas electorales al momento de emitir el voto durante la jornada electoral del 3 de junio de este 2012, lo que se hará del conocimiento del presidente del Comité Electoral Municipal de Morelia a través de oficio para que éste a su vez instruya, en su momento, a los presidentes de las mesas directivas de casilla. 


La finalidad, es velar por los principios de certeza, legalidad, independencia, imparcialidad, objetividad, equidad y profesionalismo mediante el libre ejercicio del sufragio para impedir se viole el secreto del voto, se atente contra la efectividad del sufragio y se ejerza violencia sobre los electores. 

Sobre la presencia de electores en las casillas con accesorios que contengan propaganda electoral y de vehículos con propaganda  

También con el objetivo de garantizar la equidad en la contienda, la secrecía y libertad del sufragio, el Consejo General aprobó el acuerdo sobre la presencia de electores en las mesas directivas de casilla portando accesorios que contengan propaganda electoral y de vehículos que con esas mismas motivaciones permanezcan dentro del radio de cincuenta metros de su lugar de instalación. 


En el caso de ciudadanos que porten algún accesorio o vestimenta que contenga propaganda electoral de un candidato o candidata, partido político o coalición, tanto en la fila para votar como en la casilla, el presidente de la mesa directiva de casilla invitará al elector para que, de permitirlo las circunstancias, se desprenda o cubra la pieza de ropa o accesorio que contenga propaganda electoral, en tanto vota.


Si el elector se negase a aceptar cualquiera de las dos modalidades antes expresadas, se procederá a retirarlo de la casilla, ya que se considera una irregularidad asistir a votar con accesorios que contengan propaganda electoral.

Se entiende por accesorios: Camisetas, gorras o cualquier otro objeto que contengan propaganda de algún candidato o candidata, partido político o coalición.

De advertir asimismo la presencia de ciudadanos con propaganda electoral de algún candidato o candidata, partido político o coalición en su persona o en sus vehículos, con ánimo de permanencia dentro del radio de cincuenta metros del lugar de ubicación de la casilla, el presidente de la misma los exhortará a que de inmediato se retiren.

De no acceder dichas personas, presidente de la casilla podrá solicitar el auxilio de la fuerza pública, de conformidad a lo previsto en el artículo 138, fracción VIII, del Código Electoral del Estado de Michoacán.

Cuando un conductor estacione su vehículo que contenga propaganda electoral de algún candidato o candidata, partido político o coalición, dentro del perímetro de cincuenta metros al lugar de ubicación de la casilla, el presidente de la casilla le solicitará que de inmediato proceda a retirarla; si el propietario no se encuentra, se le solicitará su retiro a la persona que aquel autorice. 

En caso de negativa o en razón a que no se encuentre persona autorizada para retirar el vehículo, el presidente de la casilla podrá hacer uso de fuerza pública para esos fines. 
Con ello, se exhorta a los ciudadanos en general para que durante el desarrollo de la jornada electoral, se abstengan de vestir o portar en forma deliberada u organizada indumentaria alguna, como playeras, camisetas, gorras, pulseras u otros distintivos, que se identifiquen con los colores que representan en todo o en parte alguno de los elementos de la propaganda electoral de algún candidato o candidata, partido político o coalición.

Igualmente se exhorta a todos los funcionarios de las casillas para que el día de la jornada electoral se abstengan de vestir en forma deliberada u organizada, indumentaria alguna como camisetas, gorras, pulseras o cualquier otro distintivo que se identifiquen con los colores que representan en todo o en parte alguno de los elementos de la propaganda electoral de algún candidato o candidata, partido político o coalición.

