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Los trabajos que ha desarrollado el Consejo General, así como el Consejo Municipal, del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) en el marco de la elección extraordinaria de Morelia han sido plenamente apegados a derecho, tal y como lo dictan las normas en la materia, pues por encima del interés ciudadano de participar en elecciones libres y democráticas no puede haber nada. 

En ese tenor y bajo los principios de objetividad, legalidad, imparcialidad y transparencia siempre se ha trabajado en el órgano electoral local, de ahí que el fallo que este día emitió la Sala Regional Toluca del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación sobre el expediente ST-JRC-0002-2012 no cambia en nada el sentido de las labores operativas que hasta la fecha se han emprendido desde el IEM, sino al contrario las fortalece dando una mayor certeza.  
Hay que destacar que este día en sesión de la Sala Regional Toluca del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación se resolvió el ST-JRC-0002-2012, por lo cual el Consejo General del IEM deberá emitir un nuevo acuerdo en el cual se establezca el primero de julio del presente año como la fecha en que habrá de celebrarse la elección extraordinaria por el ayuntamiento de Morelia. 
Acuerdo que se deberá de emitir en un plazo de 24 horas, contadas a partir de que se comunique de manera oficial el fallo que este día se tuvo en la Sala Regional Toluca del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, y por tanto el calendario que había sido aprobado por el Consejo General del IEM, el pasado 11 de enero, bajo irrestricto apego a la norma electoral y constitucional, habrá de tener diversas modificaciones. 


Además, se ordena que el Consejo General del IEM “realice las gestiones necesarias ante el Congreso local, para que dicha autoridad administrativa electoral, se encuentre en condiciones de realizar el proceso electoral extraordinario de mérito”.
No hay que olvidar que fue el 24 de enero cuando el Consejo General del IEM declaró formalmente iniciado el proceso extraordinario por el Ayuntamiento de Morelia, considerando que fuese el domingo 3 de junio la jornada electoral. 


Es de señalarse que ese inicio del proceso electoral extraordinario se dio a 23 días después de que quedó firme la declaración de nulidad de la elección ordinaria del pasado 13 de noviembre, misma que ordeno la propia Sala Regional Toluca del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación. 
