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La elección extraordinaria de Morelia habrá de celebrarse el próximo primero de julio, por lo que los partidos políticos desarrollarán su campaña del 13 de mayo al 27 de junio del presente año, así fue aprobado por el Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), y con ello se le dio cumplimiento a la ejecutoria que emitió la Sala Regional Toluca del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF). 

En ese marco, ahora los tiempos en que habrá de suspenderse la transmisión de los mensajes de campaña de la elección federal y extraordinaria de Morelia coinciden; sin que se modifique en lo local el número de promocionales que tiene cada partido tanto para su precampaña como para su campaña. 


En el marco de cumplir con lo dictado por el citado órgano jurisdiccional, en sesión extraordinaria fueron aprobadas las modificaciones a un total de 16 acuerdos relacionados a la elección extraordinaria de Morelia, mismos que previamente habían sido aprobados por el Consejo General del IEM. 


Hay que destacar que el contenido formal y sustancial de todos los acuerdos previamente aprobados no cambia, solamente se modificaron fechas y plazos que se deben cumplir en las diferentes etapas del desarrollo de la elección extraordinaria.

Como se recordará la declaratoria de inicio de la elección extraordinaria de Morelia fue el pasado 24 de enero (fecha que no sufre ninguna modificación).


Con las modificaciones aprobadas, algunas de las fechas del calendario electoral que habrá de regir la elección extraordinaria por el Ayuntamiento de Morelia quedan de la siguiente forma: 


a) Fecha límite para presentación de convenios de coalición: 19 de marzo (anteriormente era 20 de febrero).


b) Periodo de solicitud de registro de candidatos: Del 18 de abril al 2 de mayo (el plazo anterior era del 21 de marzo al 4 de abril).


c) Periodo de campaña de los candidatos –un total de 46 días-: Del 13 de mayo al 27 de junio (anteriormente era del 15 de abril al 30 de mayo).


d) Prohibición de difusión de obra pública y acciones de gobierno: Del 13 de mayo al dos de julio (anteriormente era del 15 de abril al 3 de junio). 

e) Segunda etapa de capacitación para funcionarios de casilla: Del 28 de mayo al 30 de junio (anteriormente era del 30 de abril al 2 de junio). 


f) Periodo en el cual se prohíbe difundir en medios resultados de encuestas, sondeos de opinión y resultados sobre preferencias electorales: Del 23 de junio al 1° de julio (anteriormente era del 26 de mayo al 3 de junio). 


g) Suspensión de todo acto de campaña proselitista: Del 28 de junio al 1° de julio (anteriormente era del 31 de mayo al 3 de junio). 

En otro punto de la orden del día, los integrantes del Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán aprobaron la modificación al presupuesto para la elección extraordinaria 2012 del municipio de Morelia, quedando en 25 millones 282 mil 781 pesos con 14 centavos (anteriormente era de 24 millones 787 mil 476 pesos con 70 centavos). Incremento que se debe a los gastos operativos que habrán de generarse por un mes más de labores, ya que las votaciones habrán de celebrarse el próximo primero de julio, cuanto anteriormente serían el tres de junio del presente año. 

Hay que destacar que durante la sesión extraordinaria del Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán rindieron protesta los diputados Selene Lucia Vázquez Alatorre y Marco Polo Aguirre Chávez como representantes del Poder Legislativo ante el órgano electoral. 

La difusión en medios electrónicos
En  el marco de las adecuaciones hechas en el calendario electoral de la elección extraordinaria de Morelia, el número de días de precampaña y campaña no varía, ni tampoco el número de promocionales que a cada partido le corresponden, pues únicamente se recorren las fechas.


Los días de campaña no varían (46), por lo que el pautado permanece con los 15 minutos que se reparten todos los partidos políticos, lo que se traduce en 30 promocionales diarios. Es decir, un total de 1,380 spots.


En el caso de las precampañas, al empatarse la elección federal con la extraordinaria, cambiaron las fechas: del 5 de marzo al 3 de abril, cuando anteriormente eran del 15 de febrero al 15 de marzo, pero se mantienen los 30 días de las mismas, al igual que los 670 promocionales para ese periodo. 

Sobre este tiempo de las precampañas, del viernes 30 de marzo al martes 3 de abril, se empata la campaña federal con la precampaña local. En el acuerdo ACRT/025/2011 del Comité de Radio y Televisión del Instituto Federal Electoral (IFE), considerando 20, último párrafo, se señala que sólo serán asignados a la precampaña siete minutos durante esos cinco días en que se empatan los procesos federal y extraordinario. 


En lo que respecta a los primeros 25 días de precampaña, le corresponden 12 minutos diarios a los partidos políticos, lo que se traduce en 24 promocionales al día, al encontrarse el proceso electoral federal en el periodo en el cual ya terminaron las precampañas y aún no inician las campañas federales. 

