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El Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) calificó y declaró legalmente válido el nombramiento del Consejo de Administración de la Tenencia y Comunidad Indígena de Santa Cruz Tanaco, de Cherán, Michoacán, mismo que se realizó en asamblea general celebrada el 22 de enero del presente año, bajo sus normas, procedimientos y prácticas tradicionales. 


Este consejo quedó integrado por: José Napoléon Berber Bravo, Liliana Bravo Cervantes, Wabaldo Aguilar Gerónimo, Nery Filomeno Bravo Duarte, Celso Tadeo Alvarado, Lucio Ramírez Estrada, Juana Bravo Marquez, Margarita Jerónimo Tolentino, Israel Bravo Vargas, Tomas Tadeo Álvarez, Alberto Álvarez Álvarez, Gabriel Figueroa Jerónimo, Villevaldo Merced Tolentino, María Guadalupe Chávez Martínez, Adalberto Tolentino Romero y Heriberto Martínez Mince.

Los miembros del citado concejo tendrán una duración en el ejercicio del cargo igual a la que corresponde a los ayuntamientos, es decir, concluirán en sus funciones el 31 de agosto de 2015; con la salvedad que  la asamblea podrá en cualquier tiempo revocar el mandato a quienes no cumplan con la función encomendada.

Dentro del propio acuerdo se aprobó que se notificara sobre el mismo a la comunidad de Santa Cruz Tanaco y al Concejo Mayor del Municipio de Cherán, Michoacán, al Congreso del Estado de Michoacán, al titular del Poder Ejecutivo y a la Sala Superior del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, para los efectos legales pertinentes. 

Hay que recordar que el pasado ocho de febrero del presente año el TEPJF dictó sentencia al juicio número SUP-JDC-167/2012, estableciendo los siguientes puntos resolutivos: 1) Se confirma el acuerdo del Consejo General del IEM por el que se resuelve sobre la elección celebrada en el municipio de Cherán, Michoacán, el 22 de enero de 2012, bajo sus normas, procedimientos y prácticas tradicionales, así como los resultados de la elección mediante la cual se eligió al Consejo Mayor del Gobierno Comunal del Municipio de Cherán, Michoacán. 2) Se ordena al Consejo General del IEM a que se pronuncie respecto a la validez de la elección del Consejo de Administración de Tenencia de la Comunidad Indígena de Santa Cruz Tanaco, del municipio de Cherán, Michoacán, en un plazo de tres días a partir de su notificación.


El Instituto Electoral de Michoacán fue notificado el pasado 10 de febrero por lo que el pronunciamiento ordenado por la autoridad jurisdiccional está dentro de los plazos establecidos. 

