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Serán un total de 82 mil 597 ciudadanos los que recibirán la invitación del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) para fungir como funcionarios de casilla durante la elección extraordinaria de Morelia, misma que habrá de celebrarse el próximo primero de julio. 

Del total de ciudadanos que serán invitados, 43 mil 454 (52.60 por ciento) son mujeres y 39 mil 143 (47.40 por ciento) son hombres. 


De los 82 mil 597 ciudadanos que serán invitados a participar como funcionarios de casilla 21 mil 500 viven en el Distrito 10 Morelia Noroeste; 19 mil 187 en el Distrito 11 Morelia Noreste; 22 mil 920 en el Distrito 16 Morelia Suroeste; y 18 mil 990 en el Distrito 17 Morelia Sureste. 

Lo anterior en el marco del proceso de insaculación que se realizó este día en sesión extraordinaria del Consejo General del IEM, y con lo cual se le da cabal cumplimiento al artículo 141, fracción I, del Código Electoral del Estado de Michoacán.

Hay que destacar que quienes pudieron participar en el proceso de insaculación fueron los ciudadanos que nacieron en el mes de enero y cuya letra inicial del apellido paterno fuera la “Ll” (doble L), según el sorteo celebrado por el propio Consejo General en sesión del pasado 24 de enero.  
Al realizarse la insaculación, se tuvo que desarrollar el sorteo a los nacidos durante febrero y marzo, pues se agotó el número de ciudadanos cuyo apellido paterno iniciara con la letra “Ll” y que hubiesen nacido en enero. Incluso, requiriendo a personas cuyo apellido iniciara con otras letras del abecedario. 

Una vez realizada la insaculación, el Consejo Municipal Electoral de Morelia procederá a notificar a los ciudadanos insaculados y a impartir la primera etapa de capacitación.


Los integrantes del Consejo General del IEM también aprobaron el acuerdo que contiene las bases de contratación, los programas de trabajo y los mecanismos de evaluación relativos a los asistentes electorales para el Proceso Electoral Extraordinario 2012.

Dentro de ello se destaca que los requisitos para participar como Asistentes Electorales o Supervisores de Asistentes Electorales son los siguientes: a) Ser ciudadano mexicano, en pleno ejercicio de sus derechos civiles y políticos; b) Contar con su credencial para votar con fotografía; c) Haber acreditado, como mínimo, el nivel de educación media básica (secundaria); d) Contar, preferentemente, con los conocimientos, experiencia y habilidades necesarios para realizar las funciones del cargo; e) Disponibilidad de tiempo completo; f) Ser residente del municipio de Morelia, Michoacán; g) No militar en ningún partido u organización política; h) Llenar la solicitud que se expedirá en el Comité Municipal Electoral de Morelia, acompañándola de los documentos que acrediten los requisitos.


i) No ser familiar (hasta en 3er. grado) de algún miembro del Consejo o del Comité municipal electoral; j) Aprobar la evaluación aplicada por el Comité Municipal Electoral, consistente en un examen de conocimientos y una valoración curricular; k) Contar con teléfono celular activo; y, l)
Contar con vehículo preferentemente. 

Los propios integrantes del Consejo General del Instituto aprobaron que las fechas de entrega de los informes sobre el origen, monto y destino de los recursos para las campañas de gobernador, diputados y ayuntamientos, que presentarán los partidos políticos o coaliciones que participaron en el Proceso Electoral Ordinario 2011 sean las siguientes: 

1.-Elección de Ayuntamientos, fecha de entrega de informe para el 15 de abril de 2012.


2.-Elección de diputados, fecha de entrega de informe para el 30 de abril de 2012. 


3.-Elección de gobernador, fecha de entrega de informe para el 15 de mayo de 2012.

En la misma sesión extraordinaria se aprobaron los informes que rindieron las comisiones de Capacitación Electoral y Educación Cívica; de Contraloría; de Organización Electoral; de Administración, Prerrogativas y Fiscalización; de atención a Invitados Extranjeros; así como de la Secretaría General del IEM. 


Además, el Consejo General del IEM aprobó un total de 25 resoluciones de diversos procedimientos administrativos en términos del Reglamento para la Tramitación y Sustanciación de las Faltas Administrativas y aplicación de las sanciones establecidas del Instituto Electoral de Michoacán. 

De los mismos, un total de 20 fueron desechados por infundados o improcedentes, mientras que los 5 siguientes resultaron procedentes, por diversas violaciones a la Constitución federal y a la normatividad local:

1.- IEM—PES-15/2011. Resultó procedente la queja interpuesta por el Partido Revolucionario Institucional (PRI) contra los partidos de la Revolución Democrática (PRD), del Trabajo (PT) y Convergencia (PC), los cuales se hicieron acreedores a una multa de 3 mil 938 pesos cada uno. 

2.- IEM-PES-19/2011. Procedió queja del Partido Acción Nacional (PAN) contra el PRD, PT y Convergencia, los cuales se hicieron acreedores a multa de 3 mil 938 pesos cada uno. 


3.- IEM-PES-108/2011. En queja presentada por el PRD, se encontró responsables al PAN y al Partido Nueva Alianza (PNA), a quienes se determinó una multa de 5 mil 908 pesos a cada uno. 


4.- IEM-PES-144/2011. En queja interpuesta por el PAN, se encontró responsabilidad del PRI y del Partido Verde Ecologista de México (PVEM), a quienes se sancionó individualmente con multa económica de 4 mil 431 pesos; y por último, 


5.- IEM-PES-219/2011. En queja presentada por el PRI, se encontró responsable al PAN, partido al que se multó por 2 mil 954 pesos. 

Finalmente se aprobó la modificación al acuerdo del Consejo General del IEM por el que se aprueba el calendario para la elección extraordinaria del ayuntamiento de Morelia, en cumplimiento de la sentencia de la Sala Regional del TEPJF” registrado bajo el número cg-27/2012, aprobado el día 09 nueve de febrero del año en curso.


En ese marco únicamente se modificaron tres fechas en el calendario, atendiendo con ello la propuesta de IFE, para hacer coincidir el período con el fijado para el proceso electoral federal. Los cambios son los siguientes:


Del 25 de marzo al 14 de abril, se exhibirán las listas nominales preliminares de electores. 

Del 25 de marzo al 14 de abril, será el periodo para que los partidos políticos formulen observaciones a las Listas Nominales Preliminares de Electores.

Y del 15 de abril al 15 de mayo, será el periodo para que el Registro Federal de Electores resuelva observaciones al listado nominal. 

Además, Jesús Remigio García asumió el papel de representante propietario del Partido Revolucionario Institucional (PRI) ante el Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán. 
