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Todos los ciudadanos residentes en Morelia interesados en ser capacitadores y supervisores electorales, para notificar y capacitar a los ciudadanos que integrarán las mesas directivas de casilla en la elección extraordinaria del Ayuntamiento de Morelia, pueden participar si cubren los requisitos que se marcan en la convocatoria que el Instituto Electoral de Michoacán (IEM) lanzó este día. 


La convocatoria se puede consultar en diversos diarios locales así como en la página web institucional: www.iem.org.mx, o llamar al 3 24 14 00 extensión 1124 del Instituto Electoral de Michoacán.


Lo anterior, en términos de los artículos 20, 113, fracción XVII, y 134-bis del Código Electoral del Estado de Michoacán (CEEM) y del Programa de Capacitación aprobado por el Consejo General del IEM. 


 De acuerdo con la convocatoria, las y los interesados podrán presentar su solicitud y los documentos que deben acompañar a la misma a partir del día 20 de los corrientes y hasta el 2 de marzo del presente año. 

Ello, en las oficinas del Comité Electoral Municipal de Morelia, ubicado en cerrada de Francisco Romero número 635, colonia Dr. Miguel Silva, en un horario de 09:00 a 15:00 horas y de 18:00 a 20:00 horas. 

El llenado del formato de solicitud puede hacerse en línea, ingresando a la página del Instituto Electoral de Michoacán www.iem.org.mx, mismo que deberá ser impreso, firmado y acompañado con una fotografía reciente a color tamaño infantil. 

El examen que se aplicará a los aspirantes se realizará el día domingo 4 de marzo, en el lugar que determine el Comité Electoral Municipal. 

Los resultados serán dados a conocer a más tardar el día 14 de marzo. 


Entre los requisitos que deberán llenarse, están: 

Ser ciudadano mexicano, en pleno ejercicio de sus derechos civiles y políticos; contar con credencial para votar con fotografía; contar mínimamente con secundaria terminada; contar, preferentemente, con los conocimientos, experiencia y habilidades necesarios para el cargo; disponibilidad de tiempo completo; ser residente en el municipio de Morelia; no militar en partido u organización política alguna; llenar el formato respectivo; no ser familiar de algún miembro del Consejo del Comité Electoral Municipal; aprobar la evaluación integral aplicada por el Comité Electoral Municipal, consistente en una entrevista, un examen de conocimientos y una valoración curricular; y, de preferencia aunque no indispensable, contar con teléfono celular activo propio. 

Los documentos que deberán presentarse son: 

Acta de nacimiento, en copia certificada u original y 2 copias simples; credencial para votar con fotografía (2 copias simples); dos fotografías a color tamaño infantil, recientes; curriculum vitae; comprobante del último grado de estudios (copia simple); presentar solicitud en el formato impreso obtenido en la página del IEM; comprobante de domicilio actual; copia simple de la Clave Única de Registro de Población (CURP); copia simple del Registro Federal de Contribuyentes; copia simple de licencia de manejo vigente, y en su caso documentos que acrediten sus conocimientos o experiencia en la materia. 

Para mayores informes, también puede comunicarse a los teléfonos 312-01-16 y 312-01-93 del Comité Electoral Municipal del Instituto Electoral de Michoacán. 
