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Los resultados de la próxima elección federal de 2012, para renovar la Presidencia de la República y el Congreso de la Unión, serán determinados por las y los ciudadanos menores de 30 años de edad, los cuales constituyen el 57 por ciento del listado nominal en el país, dijo Iskra Ivonne Tapia Trejo. 


La consejera del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) puntualizó que toda vez que el 57 por ciento de los inscritos en el listado nominal son personas menores a 30 años, prácticamente uno de cada tres votos que se depositen en los comicios federales del 01 de julio será de ciudadanos jóvenes. 
Lo anterior lo señaló al dictar la conferencia “Implicaciones e importancia de votar de los jóvenes”, en Uruapan, en la Preparatoria “Lázaro Cárdenas”, de la Universidad Michoacana de San Nicolás de Hidalgo (UMSNH). 

Abundó que el Estado de México, el Distrito Federal, Veracruz y Jalisco cuentan con un 35 por ciento de jóvenes en sus respectivos listados nominales, mientras que las entidades de Puebla, Guanajuato, Michoacán, Nuevo León y Chiapas concentran la cuarta parte de jóvenes del país. 

Esas nueve entidades, subrayó, suman 173 de los 300 distritos electorales federales en México. 

La consejera también realizó un recuento de los resultados electorales y la votación de los jóvenes en las elecciones de 2009 y 2011, además de disertar sobre la próxima elección de julio de este 2012, a la vez de enfatizar la importancia del voto joven en la búsqueda de satisfacer las demandas del sector a través de hechos reales, por ejemplo, en los campos de la educación, empleo, espacios recreativos culturales y deportivos, acceso a la salud y otros. 
Ivonne Tapia también centró su conferencia en dos cuestionamientos esenciales ¿Qué le dicen los jóvenes a los partidos? y ¿Qué hacen los partidos por los jóvenes? A fin de hacer reflexionar a los presentes y moverlos a la participación en las decisiones de la comunidad, incluida la vía electoral para elegir a quienes nos representan en los diversos cargos de elección popular. 
Mientras que Jesús Iván Mejía Navarro, director de dicho plantel, destacó que es de gran satisfacción para ese centro de estudios que una de sus egresadas ostente hoy día tan importante cargo en el Instituto Electoral de Michoacán, puesto que desde ahí se contribuye a consolidar la vida democrática de la entidad. 

Finalmente, expuso que la invitación a la consejera al citado plantel educativo tuvo como propósito incentivar a las y los jóvenes a tomar en cuenta el valor del sufragio y sus repercusiones en todos los aspectos de la vida de la comunidad. 
