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Hasta el momento han entregado documentación y han sido entrevistados un total de 250 ciudadanos que aspiran a ser capacitadores y supervisores electorales para la elección extraordinaria de Morelia, misma que habrá de celebrarse el próximo primero de julio del presente año, informó Martha López González.


La presidenta del Comité Electoral Municipal del Instituto Electoral de Michoacán puntualizó que se seguirán recibiendo solicitudes de aspirantes hasta el próximo dos de marzo, fecha en la cual vence la convocatoria que en la materia se lanzó. 

Hay que destacar que el Instituto Electoral de Michoacán pretende contratar a un total de 171 capacitadores y 21 supervisores electorales, mismos que se encargaran de notificar y capacitar a los ciudadanos que fueron seleccionados para fungir como funcionarios de mesas directivas de casilla el día de las votaciones extraordinarias. 


Martha López informó que al total de aspirantes que se lleguen a inscribir se les habrá de aplicar el examen, que se cita en la convocatoria, el próximo domingo 4 de marzo, a las 10:30 horas, en las instalaciones de la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la Universidad Michoacana de San Nicolás de Hidalgo. Mientras que los resultados serán dados a conocer a más tardar el día 14 de marzo. 


La convocatoria se puede consultar en la página web institucional: www.iem.org.mx, o llamar al 3 24 14 00 extensión 1124 del Instituto Electoral de Michoacán.


Las y los interesados podrán presentar su solicitud y los documentos que deberán acompañar a la misma, hasta el 2 de marzo del presente año, en las oficinas del Comité Electoral Municipal de Morelia, ubicado en cerrada de Francisco Romero número 635, colonia Dr. Miguel Silva, en un horario de 09:00 a 15:00 horas y de 18:00 a 20:00 horas. 
