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Boletín Informativo No. 30/2012                           Morelia, Michoacán; 4 de marzo de 2012. 
Un total de 609 aspirantes presentaron este domingo el examen para ser capacitador o supervisor electoral del Comité Municipal Electoral de Morelia del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), para los comicios extraordinarios de Morelia, a celebrarse el primero de julio del presente año. 

Desde temprana hora los aspirantes se dieron cita en las instalaciones de la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la Universidad Michoacana, en donde se aplicó el examen en un total de seis aulas. Martha López González, presidenta del Comité Municipal Electoral de Morelia, recordó que el número de ciudadanas y ciudadanos morelianos que presentaron su solicitud para ocupar uno de los 192 puestos de capacitador (171) o supervisor electoral (21) ascendió a 750, una vez que culminó el plazo para su registro, el pasado viernes 2 de los corrientes. 

Es de recordar que los capacitadores y supervisores electorales contratados por el órgano desconcentrado del Instituto Electoral de Michoacán tendrán la tarea de visitar a los 82 mil 597 ciudadanas y ciudadanos del municipio para notificarles que fueron insaculados o seleccionados para ser invitados a participar como funcionarios de casilla el día de la jornada electoral extraordinaria del 01 de julio. 

Además de extenderles la invitación, serán los encargados de capacitarlos en dos distintas etapas para que puedan realizar de la mejor manera su labor en cada una de las casillas electorales que habrán de instalarse el día de la votación, uno de los aspectos claves de la elección. 

La primera fase de notificación y capacitación a las y los ciudadanos insaculados correrá del lunes 19 del presente mes al 26 de mayo; mientras que la segunda etapa de capacitación se realizará del 28 de mayo al 30 de junio, de acuerdo al Calendario Electoral aprobado por el Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán. 

El examen a los aspirantes fue aplicado en las instalaciones de la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la Universidad Michoacana de San Nicolás de Hidalgo (UMSNH), institución que facilitó sus espacios al Instituto Electoral de Michoacán para poder efectuar la citada actividad. 

Por último, la funcionaria del órgano desconcentrado indicó que los resultados para conocer quiénes serán los capacitadores y supervisores electorales que coadyuvarán en la preparación de la elección extraordinaria, junto con la autoridad electoral, serán difundidos a más tardar el próximo miércoles 14 del mes en curso. 
