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Con el fin de proporcionar mayores herramientas al personal del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) para el cómputo de votos municipal y para un eventual recuento parcial o total de votos en la elección extraordinaria de Morelia, el viernes 9 y el sábado 10 de este mes se realizará el Curso de Cómputo Municipal y Recuento de Votos. 

El mismo es organizado por el Instituto Electoral de Michoacán en coordinación con la Universidad Latina de América (UNLA), según lo dio a conocer María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, presidenta del Consejo General del órgano electoral. 

Además de dotar de más elementos al personal del IEM, el curso permitirá estudiar y resolver los distintos contextos y problemas en la aplicación de normas así como lineamientos vinculados con la materia de cómputo electoral, para lograr una capacitación actualizada en los retos que implica la función electoral en la etapa de resultados en un proceso comicial extraordinario. 

El curso será impartido por el maestro Juan Marcos Dávila Rangel, reconocido especialista en Derecho Electoral y quien actualmente se desempeña como secretario de Estudio y Cuenta en la ponencia del magistrado Salvador Nava Gomar en la Sala Superior del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF). 

La capacitación iniciará a las 10:00 horas del próximo viernes en las instalaciones de la Universidad Latina de América. Los temas que se abordarán durante esa jornada son aspectos generales, tales como: Marco constitucional, legal y reglamentario, así como Cómputo municipal y tipos de recuento. 


Entre los subtemas del primero están: El artículo 116 constitucional, deficiencia regulativa estatal, importancia del recuento total, acuerdo del Consejo General del IEM, lineamientos y jurisprudencia de la Sala Superior del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF). 
En el segundo caso, se tratarán los siguientes subtemas: Fase preparatoria, recuento parcial, recuento parcial ampliado y recuento total de sufragios. 


 Al día siguiente, sábado 10, se revisará la problemática específica: Escenarios ante un posible recuento, que incluye capacitación de auxiliares electorales, designación de representantes e integración de grupos de trabajo; y, Calificación de validez o nulidad de votos. 
