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El Consejo Municipal Electoral de Morelia del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) aprobó la relación de los 192 capacitadores y supervisores electorales que notificarán y capacitarán a las y los ciudadanos que integrarán las mesas directivas de casilla para la elección extraordinaria de Morelia, el 01 de julio de este año. 

Lo anterior, como parte del único punto del orden del día, en sesión especial efectuada este día por el órgano desconcentrado, y de conformidad con los artículos 131, fracción VIII, y 134-Bis del Código Electoral del Estado de Michoacán así como del Programa de Capacitación Electoral para el Proceso Electoral Extraordinario de Morelia de este 2012, aprobado por el Consejo General del IEM. 

Asimismo, quedó integrada la lista de reserva de capacitadores y supervisores electorales contemplada dentro del marco normativo. 

De las 192 personas seleccionadas, 171 fungirán como capacitadores y 21 como supervisores electorales. Ellos serán los encargados de notificar y capacitar a las y los ciudadanos que resultaron insaculados (sorteados) para integrar las mesas directivas de casilla en la jornada comicial del primero de julio próximo. 


El examen que se aplicó a los 609 aspirantes que presentaron su solicitud, se realizó el pasado domingo 4 del presente mes. 
Es de recordar que la convocatoria fue publicada, por distintas vías, el 20 de febrero, fecha que dio inicio al plazo para el registro de los solicitantes y que concluyó el viernes 2 de marzo. 
Es de subrayarse además que la primera fase de notificación y capacitación a las y los ciudadanos insaculados correrá del lunes 19 del presente mes al 26 de mayo; mientras que la segunda etapa de capacitación se realizará del 28 de mayo al 30 de junio, de acuerdo al Calendario Electoral aprobado por el Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán. 

Por último, cabe mencionar que el listado de los 192 capacitadores y supervisores electorales podrá ser consultado por los aspirantes en las propias instalaciones del Comité Municipal Electoral, localizado en la calle Cerrada de Francisco Romero 635, de la colonia Dr. Miguel Silva. 
