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A partir de este lunes, los 192 capacitadores y supervisores electorales del Comité Municipal Electoral de Morelia del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) saldrán a las calles del municipio para invitar y capacitar a las y los 82 mil 597 ciudadanos insaculados (seleccionados) para ser funcionarios de casilla en la elección extraordinaria de Morelia, que habrá de celebrarse el 01 de julio del presente año. 

Así lo dio a conocer María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, presidenta del Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán, quien recordó que el personal contratado será el encargado de avisar (notificar) a todas y todos aquellos ciudadanos que fueron seleccionados para estar al frente de las mesas directivas de casilla. 

Los capacitadores y supervisores electorales visitarán a cada uno de ellos domicilio por domicilio, con el propósito de invitarles y convencerlos para participar como funcionarios de casilla durante la jornada comicial. 


Al mismo tiempo, habrán de darles una primera capacitación relacionada con las funciones que deberán de desarrollar en caso de aceptar dicha responsabilidad cívica. 


La primera etapa del trabajo de campo del personal del IEM se realizará de este lunes 19 de marzo al 26 de mayo, precisó Llanderal Zaragoza. 


Previo a la labor que efectuarán en campo, los capacitadores y supervisores electorales fueron capacitados del día 15 al 18 del presente mes, con el propósito de  dotarles de las herramientas necesarias para el más adecuado desempeño en sus actividades. 

Una segunda y última etapa de capacitación a la ciudadanía insaculada será del 28 de mayo al 30 de junio. 
UNIFORME QUE DISTINGUIRÁ A LOS CAPACITADORES 

Cabe hacer mención que el personal del Instituto Electoral de Michoacán portará un uniforme similar al utilizado en la elección ordinaria de 2011: Playera blanca, chaleco tipo explorador color beige, cachucha y mochila en beige. 

Para la época de lluvias se les dotará asimismo de un impermeable. 


El atuendo descrito contendrá además el logotipo del IEM, la leyenda “Elección extraordinaria 2012” y el eslogan “Votar es querer a Morelia”, en materiales bordados, en colores tanto negro como morado. 

Esta será la manera en que la ciudadanía podrá reconocerlos, además del gafete que deberán llevar a la vista, y abrirles las puertas de su casa, para atender a la invitación del órgano electoral a que se sumen en la organización del proceso. 
