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La formación que tienen hoy día los jóvenes es algo que repercute directamente en la sociedad, de ahí que el fomento la participación y la cultura cívica sean dinámicas constantes que atiende el Instituto Electoral de Michoacán (IEM).
Así coincidieron en señalar los consejeros del IEM: María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, María de Lourdes Becerra Pérez, Rodolfo Farías Rodríguez y Luis Sigfrido Gómez Campos, en el marco de la apertura de la jornada para la elección de las sociedades de alumnos de diversas licenciaturas de la Universidad Latina de América (UNLA).  

Los consejeros electorales del Instituto Electoral de Michoacán, órgano que apoyó con capacitación, materiales y equipo para la realización de los comicios universitarios, fueron recibidos en las instalaciones de la propia institución educativa por Efraim Valencia Vázquez, en representación del rector de la UNLA, Luis Roberto Mantilla Sahagún, quien destacó que para esta institución educativa los ejercicios democráticos son necesarios para construir una sociedad del conocimiento. 

María de los Ángeles Llanderal y los consejeros asistentes destacaron el hecho de que las campañas de las diversas planillas estudiantiles de la UNLA hayan realizado sus actividades proselitistas principalmente en medios electrónicos (correos y redes sociales), pues de esa se promueve la preservación del ambiente, lo cual también es básico en toda sociedad democrática.

Como ya se hiciera en años pasados, encabezados por Ana María Vargas Vélez, vocal de Capacitación Electoral y Cultura Cívica, el Instituto Electoral de Michoacán apoyó en la organización del proceso estudiantil, para la renovación de las sociedades de alumnos de las siguientes licenciaturas: Mercadotecnia; Turismo; Contaduría Pública; Administración de Empresas; Derecho; Gastronomía; y Relaciones Comerciales Internacionales.

Para ello, colaboró con capacitación, material electoral y urnas electrónicas, entre otras cosas. 


Cabe mencionar que el proceso estudiantil comenzó el día 8 del presente mes, momento a partir del cual se abrió un plazo de seis días (hasta el 14) para la publicación de la convocatoria respectiva. 

Del 6 al 9, se realizó el levantamiento de fotografías y listas de electores; del 8 al 14, el registro de planillas; del 15 al 18, correspondió al IEM la programación de las urnas electrónicas, encargado también de elaborar la documentación electoral necesaria; del 15 al 16, se hizo la designación de representantes de planilla ante casillas, trámite que se tuvo que hacer por escrito y con informe al órgano electoral. 

Igualmente, del 15 al 21, las diferentes planillas realizaron campaña electoral con el fin de promocionar su plan general de trabajo, conforme al Reglamento de las Sociedades de Alumnos de la universidad. 

El día 17, se hizo la selección de los funcionarios de casilla; el 21, el Instituto Electoral de Michoacán capacitó a funcionarios y representantes de casilla e hizo entrega de las credenciales para votar con fotografía escolar a los directores de las licenciaturas participantes y electores. 

Finalmente, una vez concluida la votación, la rectoría y directores de la universidad emitirían el dictamen de mayoría y declararían la validez de la elección, además de publicar los resultados. 

