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Es necesario redoblar esfuerzos en todas las entidades del país para poder contar con una sociedad con valores y con una ciudadanía comprometida, pues ello es la base de una comunidad pacífica, organizada y solidaria, dijo María de los Ángeles Llanderal Zaragoza.


La presidenta del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) puntualizó que sólo mediante la suma de esfuerzos, tanto de instituciones como de la propia sociedad, es como se puede caminar hacia esos estadios, pues de otra forma sólo se estará buscando dar solución a corto plazo a problemas de gran impacto. 

Lo anterior al participar en la ceremonia de inauguración del Encuentro Red Sociedad Civil y Calidad de la Democracia, en la que también participaron Jesús Leyva Ramos, director de Redes Temáticas Conacyt de Investigación, y Medardo Serna en representación de Salvador Jara Guerrero, rector de la Universidad Michoacana de San Nicolás de Hidalgo.

Mientras que los consejeros del IEM: María de Lourdes Becerra Pérez, Rodolfo Farías Rodríguez y Luis Sigfrido Gómez Campos, destacaron que para imponerse a las situaciones que obstaculizan el desarrollo nacional, es un imperativo emprender acciones organizadas e informadas desde la propia sociedad en su conjunto.

Este encuentro, que se desarrolla en las instalaciones del Colegio Primitivo y Nacional de San Nicolás de Hidalgo, tiene por objetivo sentar las bases organizativas y académicas de funcionamiento de la Red Sociedad Civil y Calidad de la Democracia.

Durante el desarrollo de este evento habrá la presentación de cuatro líneas temáticas y la problemática fundamental que se pretende abarcar de las mismas: 1) Migración y derechos humanos, 2) Calidad de la democracia, 3) Sociedad civil, y 4) Transparencia y rendición de cuentas.

Estas líneas serán presentadas por: María Dolores París Pombo, del Colegio de la Frontera Norte; Irma Méndez de Hoyos, de la Facultad Latinoamericana de Ciencias Sociales (FLACSO); Jaqueline Butcher García, del Instituto Tecnológico de Estudios Superiores de Monterrey Campus Ciudad de México; y, Ernesto Villanueva Villanueva, del Instituto de Investigaciones Jurídicas de la Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM), respectivamente. 


Posteriormente se establecerán mesas de trabajo por actividades de la Red Sociedad Civil y Calidad de la Democracia: 1) Encuesta nacional: Discusión de las encuestas existentes en la materia y propuestas metodológicas; 2) Dinámica organizativa de la Red: Interacciones entre líneas temáticas, relación entre los miembros y el CTA, relaciones con la comunidad científica, la sociedad civil y las instituciones; 3) Plan de trabajo: Objetivos y metas, responsables, instalación de comisiones académicas, cronograma del 2012; y, 4) Estrategia metodológica para el estado del arte de la sociedad civil y la calidad de la democracia en el contexto actual de la política mexicana: Metodología de trabajo, contribuciones específicas, responsables y cronograma. 

Para mañana los integrantes de la citada red habrán de celebrar asamblea general y exponer los resultados de las cuatro mesas de trabajo. 
