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Una buena instrucción a los capacitadores y supervisores electorales, tenderá a reflejarse en un eficiente desempeño de las y los ciudadanos que participen como integrantes de las mesas directivas de casilla en la elección extraordinaria de Morelia, a celebrarse el 01 de julio de 2012. 

Coincidieron en lo anterior Ana María Vargas Vélez, vocal de Capacitación Electoral y Educación Cívica del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), y la consejera Isrka Ivonne Tapia Trejo. 

Ello, al dar la bienvenida y declarar la apertura del curso “Primera reunión con capacitadores y supervisores electorales”, el cual se realizará este miércoles 28 y el jueves 29 de los corrientes, en las instalaciones del Comité Municipal Electoral de Morelia, atendiendo al “Programa de Capacitación Electoral para el Proceso Electoral Extraordinario 2012”. 


Vargas Vélez resaltó la importancia fundamental no sólo del programa de capacitación para los 192 capacitadores y supervisores electorales, sino principalmente del seguimiento que se hará a la labor diaria de estos con las y los ciudadanos. 

Asimismo, refirió que se aprovechará el curso para atender y resolver dudas de las diferentes situaciones que el personal del IEM ha encontrado en el trabajo de campo, a partir de que salieron a las calles el día 19 del presente mes, tanto sobre la credencial de elector como en cuanto al listado nominal u otros aspectos. 

La funcionaria y la consejera Tapia Trejo estuvieron acompañadas por Martha López González, presidenta del Comité Municipal Electoral del IEM en Morelia; los consejeros municipales Blanca Alejandra Delgado Lemus y Mauricio Sarmiento Cruz, además del contralor del Instituto Electoral de Michoacán, Sergio Vázquez Collazo, y Luis Estrada, funcionario de la Junta Local del Instituto Federal Electoral (IFE). 

El curso será impartido por la Vocalía de Capacitación Electoral y Educación Cívica del Consejo General del IEM, con el propósito de reafirmar los conocimientos referentes a aspectos legales, procedimientos de capacitación y calendario, así como a la integración de las mesas directivas de casilla. 

En cuanto al programa, los temas que se abordarán son los siguientes: El desarrollo del proceso electoral extraordinario; lineamientos generales para el trabajo de capacitador electoral; criterios para la integración de las mesas directivas de casilla; la jornada electoral y el procedimiento de escrutinio y cómputo de los votos; la participación ciudadana, así como sesión de preguntas y respuestas. 

Es de mencionar que previamente, del 15 al 18 del presente mes, el Instituto Electoral de Michoacán dio una primera capacitación a los capacitadores y supervisores electorales. 

Con esa primera instrucción, capacitadores y supervisores iniciaron el trabajo de campo en el municipio de Morelia a partir del 19 de los corrientes, y hasta el 26 de abril, con el fin de visitar en su domicilio a las y los ciudadanos insaculados (seleccionados) e invitarlos a participar como funcionarios de casilla. 

Por último, es de recordar que los ciudadanos insaculados son aquellos que nacieron en el mes de enero y cuya primera letra del apellido paterno es la “LL”, de acuerdo al sorteo celebrado por el Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán. 
