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Motivar a las y los ciudadanos a ser funcionarios de casilla y capacitarlos adecuadamente para tener una gran jornada electoral el próximo 01 de julio de 2012, dentro del proceso extraordinario de Morelia, es el desafío principal de los capacitadores y supervisores electorales del Instituto electoral de Michoacán (IEM). 

Así lo expresaron los consejeros Rodolfo Farías Rodríguez e Iskra Ivonne Tapia Trejo, miembros del Consejo General, junto con Ana María Vargas Vélez, vocal de Capacitación Electoral y Educación Cívica del IEM. 

Lo anterior, durante el segundo día del curso “Primera reunión con capacitadores y supervisores electorales”, el cual dio inicio el pasado miércoles 28 de los corrientes, en las instalaciones del Comité Municipal Electoral de Morelia del Instituto Electoral de Michoacán. 


Los consejeros recordaron a los asistentes al curso que la primera labor de los capacitadores y supervisores electorales, muchos de los cuales ya cuentan con experiencia por haber laborado anteriormente con el IEM, es la de notificar a las y los más de 82 mil ciudadanos morelianos que resultaron insaculados (seleccionados por sorteo) para participar como funcionarios de las casillas a instalarse para la elección extraordinaria. 

Trabajo que comenzaron desde el pasado lunes 19 de los corrientes y que desarrollarán hasta el próximo 26 de mayo, en lo que constituirá su primera etapa de recorridos casa por casa en todo el municipio. 

Asimismo, agregaron Farías Rodríguez y Tapia Trejo, otra actividad de primera importancia, además de estimular la participación ciudadana en el proceso, será brindar una adecuada capacitación electoral para que la votación en cada una de las mesas directivas de casilla se realice de manera fluida y ordenada. 

Los consejeros estuvieron acompañados también por Martha López González, presidenta del Comité Municipal Electoral del IEM en Morelia; los consejeros municipales Blanca Alejandra Delgado Lemus, Janeth Guadalupe Sierra Chávez y Mauricio Sarmiento Cruz, además de Luis Estrada, funcionario de la Junta Local del Instituto Federal Electoral (IFE), quien participó como expositor. 


El curso es impartido por la Vocalía de Capacitación Electoral y Educación Cívica del Consejo General del IEM, atendiendo al “Programa de Capacitación Electoral para el Proceso Electoral Extraordinario 2012”, con el propósito de reafirmar los conocimientos de los 192 capacitadores y supervisores electorales. 


Los temas abordados durante el desarrollo del programa son: El desarrollo del proceso electoral extraordinario; lineamientos generales para el trabajo de capacitador electoral; criterios para la integración de las mesas directivas de casilla; la jornada electoral y el procedimiento de escrutinio y cómputo de los votos; la participación ciudadana, así como sesión de preguntas y respuestas. 


Previamente, del 15 al 18 del presente mes, los capacitadores y supervisores electorales recibieron una primera capacitación por parte del órgano electoral. 


Finalmente, es de indicar que los días 25 y 26 de abril próximo se habrá de realizar el curso “Segunda reunión con capacitadores y supervisores electorales”, cuyos objetivos serán: Reafirmar los conocimientos para la segunda etapa de capacitación electoral a las y los ciudadanos insaculados (programada del 28 de mayo al 30 de junio); entrega de nombramientos como funcionarios de casilla, y desarrollo de simulacros. 

