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Aproximadamente 50 toneladas de material electoral que se utilizó en el proceso electoral ordinario de 2011 de Michoacán fueron destruidas este día. 

La destrucción de 10 millones de boletas, actas, hojas de incidentes, sobres, constancias, carteles de identificación de vehículos, recibos, plantillas braille y paquetes de cartón se realizó en la ciudad de Uruapan en la empresa “SCA Consumidor México S.A. de C.V.” ante la presencia de consejeros y funcionarios del Instituto Electoral de Michoacán, así como de los medios de comunicación. 

A partir de las 07:00 horas de este día, los materiales fueron estibados y transportados desde la Bodega del Instituto Electoral de Michoacán (ubicada en la Tenencia Morelos de Morelia) con destino a Uruapan, con la custodia de elementos de seguridad pública. 


Previo a la destrucción los consejeros del IEM: María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, María de Lourdes Becerra Pérez, Rodolfo Farías Rodríguez e Iskra Ivonne Tapia Trejo señalaron que dicha actividad se realiza conforme a la ley, toda vez que ésta marca la obligación de hacerlo 120 días posteriores a la jornada electoral. 

Llanderal Zaragoza agregó que las alrededor de 50 toneladas de material serán recicladas por la empresa “SCA Consumidor México S.A. de C.V.”, con lo cual se ayuda al cuidado del medio ambiente, ya que significa evitar la tala de un importante volumen de árboles. 

A cambio de recibir el material electoral para su reciclado, la empresa corrió con los gastos del estibado y de la transportación de Morelia a Uruapan, además de que proporcionará al órgano electoral papelería para su uso en las oficinas del Instituto. 
Hay que destacar que el fundamento legal para la destrucción del material se encuentra en el Código Electoral del Estado de Michoacán, en el artículo 115, fracción XI, donde se señala: “Serán atribuciones del Presidente del Consejo General las siguientes: Proveer lo necesario para la recepción y custodia de los paquetes de casilla que, en su caso, le sean remitidos, autorizando su destrucción ciento veinte días después de la jornada electoral”. 

Fue el pasado 14 de Marzo de 2012 cuando, ante la presencia de consejeros, funcionarios y representantes de los partidos políticos, iniciaron los trabajos encaminados a la destrucción de los paquetes electorales correspondientes a la elección ordinaria de 2011. 


Esta labor consistió en la apertura de las cajas de cartón que contenían la documentación electoral que integró los paquetes electorales. Al tiempo que se separaron los frascos de líquido indeleble, mismo que debe tener un tratamiento especial para su desactivación; las marcadoras utilizadas para plasmar en la credencial de elector la señal de que ya ha sido utilizada para votar; y, las listas nominales, las cuales deben ser concentradas por el Instituto Electoral de Michoacán para su devolución al Instituto Federal Electoral (IFE). 

