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Martha López González, presidenta del Comité Electoral Municipal del IEM, exhortó a los partidos políticos a trabajar más en el convencimiento de los ciudadanos para que participen como funcionarios de casilla en la elección extraordinaria de Morelia.

Puntualizó que en lo que va del proceso extraordinario de la capital michoacana, los partidos han demostrado una gran madurez en su conducción, lo cual no es sólo es algo loable, sino también benéfico para la sociedad. 


Lo anterior en el marco de la sesión ordinaria del Consejo Municipal Electoral de Morelia, en la cual se conoció el acuerdo del Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) mediante el cual se aprobó en fechas pasadas el convenio de coalición presentado por los partidos Revolucionario Institucional (PRI) y Verde Ecologista de México (PVEM) para la elección extraordinaria de Morelia, a celebrarse el próximo 01 de julio de este 2012. 

Es de recordar que la coalición PRI-PVEM fue aprobada por los integrantes del Consejo General en sesión ordinaria del pasado 27 del presente mes, bajo el nombre de “Comprometidos por Morelia”, toda vez que ambos partidos políticos cumplieron a cabalidad lo establecido en las fracciones I, II y IV del artículo 54 del Código Electoral del Estado de Michoacán (CEEM). 

El informe para dar a conocer el acuerdo signado por el pleno del Consejo General fue presentado al órgano desconcentrado del IEM por Martha López González, presidenta del Comité Municipal Electoral de Morelia, para que fuera del conocimiento de todos sus miembros. 

Durante la sesión, la consejera presidenta tomó protesta asimismo al nuevo consejero propietario, Luis Manuel Torres Delgado, cuyo nombramiento fue aprobado previamente por el Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán en sustitución de Humberto Flores Gutiérrez, quien renunció al cargo por motivos personales. 

El ciudadano Torres Delgado se desempeñaba como consejero suplente, por lo que para este puesto se aprobó el nombramiento de Everardo García Ortiz. 

Igualmente, ante la renuncia de la consejera suplente Gabriela Velarde Romero, el pleno del Consejo General designó a Eleazar Ponce Alejandre para esa posición. 

Martha López puntualizó que hasta el momento no se ha interpuesto algún procedimiento por parte de los partidos políticos sobre el desarrollo de la elección extraordinaria de Morelia, por lo que hizo un llamado a que se siguieran conduciendo con civilidad, pues de esa forma se le da confianza a la gente para que acuda a las urnas el próximo primero de julio. 
