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Este sábado 14 de abril concluirá el plazo para la exhibición del listado preliminar para la elección extraordinaria de Morelia, que tiene como finalidad que tanto los electores como los partidos políticos puedan realizar observaciones y solicitar la corrección de datos de los ciudadanos inscritos, para poder ejercer su voto el próximo 01 de julio. 

De acuerdo con Martha López González, presidenta del Comité Municipal Electoral de Morelia del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), la exhibición del listado nominal preliminar de Morelia, que incluye unos 568 mil 58 electores, inició el domingo 25 de marzo. 

Del total de ciudadanos inscritos, 267 mil 358 son hombres y 299 mil 388 son mujeres. 


El mismo, estuvo disponible para consulta de las y los ciudadanos de Morelia en las instalaciones del propio Comité Municipal Electoral, en Cerrada de Francisco Romero número 635, de la colonia Dr. Miguel Silva, para la revisión de sus datos y asegurarse de poder ejercer el derecho universal al sufragio. 


En caso de detectar errores en los datos contenidos en el listado, las y los ciudadanos tuvieron la oportunidad de solicitar la corrección de los mismos, a través de formatos facilitados por el propio Comité Municipal Electoral. 

Igualmente, en cumplimiento al artículo 81 del Código Electoral del Estado de Michoacán (CEEM), desde el pasado día 15 de marzo el Instituto Electoral de Michoacán proporcionó copia del listado nominal preliminar a cada uno de los partidos políticos acreditados ante el Consejo General. Ello, con el mismo propósito de solicitar las correcciones a que hubiera lugar.  


López González destacó que la entrega del material a los partidos políticos se hizo de manera simultánea con el Instituto Federal Electoral (IFE), órgano que comenzó en esa misma fecha la entrega del listado preliminar de la entidad para el caso de la elección federal. 


En el caso de detectarse errores en el listado, corresponde al Registro Federal de Electores (RFE) resolver sobre las observaciones presentadas por los partidos y ciudadanos en un plazo no mayor a quince días. 


Finalmente, conforme al artículo 83 del CEEM: “Transcurridos los veinte días de exhibición de los listados nominales, el Registro de Electores, previa resolución de los casos señalados, elaborará las listas definitivas, las que entregará a más tardar 30 días antes de cada elección en número de ejemplares suficientes al Consejo General, el que destinará un tanto para las casillas y otro para cada uno de los partidos registrados”. 

