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En el marco de la próxima jornada electoral del 01 de julio, federal y extraordinaria de Morelia, consejeros, funcionarios y personal del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) tomaron este día el curso impartido por la Fiscalía Especializada para la Atención de Delitos Electorales (FEPADE) para la prevención de delitos electorales. 


Lo anterior, dentro del Programa de Prevención del Delito Electoral y Blindaje Electoral instrumentado por la FEPADE, organismo especializado de la Procuraduría General de la República (PGR), responsable de atender lo relativo a los delitos electorales federales, contenidos en el Título Vigesimocuarto del Código Penal Federal. 


El curso fue impartido por María Fernanda Cruz Rangel, capacitadora del Departamento de Coordinación de Capacitación de la Dirección de Información y Blindaje Electoral de la Fiscalía Especializada para la Atención de Delitos Electorales, en las instalaciones del Instituto Electoral de Michoacán, con la presencia de los consejeros María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, María de Lourdes Becerra Pérez, Rodolfo Farías Rodríguez, Luis Sigfrido Gómez Campos e Iskra Ivonne Tapia Trejo; vocales y personal en general del órgano electoral local y su estructura desconcentrada. Además de que también acudió personal del Tribunal Electoral del Estado de Michoacán (TEEM). 


El temario incluyó cinco ejes principales, que fueron los siguientes: Instituciones en los procesos electorales; Proceso electoral federal y estatal; Delitos electorales; Denuncia, y Funcionarios electorales. 


Dentro de los subtemas, se analizaron las infracciones a la legislación electoral, tanto a la Constitución General de la República como al Código Federal de Instituciones y Procedimientos Electorales (COFIPE); Delitos electorales tipificados en los códigos penales y la función del Ministerio Público; Aspectos básicos de la denuncia; Servicios de atención ciudadana a través de línea telefónica, internet y módulos interactivos; Prohibiciones y obligaciones de los funcionarios electorales; y, las conductas delictivas en que pueden incurrir funcionarios electorales, ciudadanos y observadores electorales, además de otros delitos no electorales. 


De esta manera, los integrantes del Instituto Electoral de Michoacán participaron y colaboraron con la FEPADE y la Procuraduría General de la República al difundir entre su personal, el curso brindado por la dependencia federal para la prevención de los delitos electorales y, así, blindar las elecciones federales y locales del 01 de julio de este 2012. 


Es de recordar que el próximo 01 de julio a nivel federal se habrán de elegir a Presidente de la República, diputados y senadores, mientras que en Michoacán se tendrá la elección extraordinaria para el ayuntamiento de Morelia. 
