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Para la solución de los problemas en la sociedad, se necesita del esfuerzo conjunto, de la organización y de la participación de todas y todos los ciudadanos, pero no  solamente en las urnas, sino de manera permanente. 
Lo anterior quedó de manifiesto durante el taller de “Cultura Cívica para Jóvenes”, llevado por la Vocalía de Capacitación Electoral y Educación Cívica del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) a las y los jóvenes que estudian en la Universidad Latina de América (UNLA), en esta capital. 

Guillermo Gómez Romo de Vivar, jefe del Departamento de Educación Cívica del IEM, recordó a los jóvenes de los últimos semestres de las diferentes carreras universitarias que el próximo 01 de julio se realizará la jornada electoral dentro del proceso extraordinario para renovar el ayuntamiento de Morelia. 
El funcionario invitó a los jóvenes a sufragar en los comicios para elegir a sus representantes de forma libre y no solamente utilizar la credencial de elector para votar con fotografía como documento de identificación para ingresar a los centros recreativos y de diversión, es decir, a los llamados antros. 
Asimismo, les invitó a preocuparse e involucrarse en la solución de los problemas que vive su comunidad, desde la calle o la manzana misma, pero siempre poniendo en práctica los valores democráticos, como son la honestidad, legalidad, justicia, igualdad, diálogo y libertad. 
Es de señalarse que dicho taller implementado por el Instituto Electoral de Michoacán busca alentar la participación de las y los jóvenes dentro de la sociedad y a que no dejen de hacerlo el día de la votación. 
Esta actividad se realizó en las instalaciones de la mencionada Universidad, con el apoyo del Rector de la UNLA, Luis Roberto Mantilla Sahagún, directivos y profesores de las diferentes licenciaturas. 
Guillermo Gómez y el personal del IEM también obsequiaron a las y los jóvenes pulseras alusivas a la elección extraordinaria de Morelia, a celebrarse el próximo 01 de julio del presente año. 

Asimismo, y por último, hicieron participar a los jóvenes en diversos ejercicios en equipo para reflexionar sobre los valores de la cultura democrática, así como en dinámicas grupales con juegos para mostrar que sin la participación de todas y todos es difícil que una sociedad camine unida y mejore sus condiciones de vida.  
