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Es necesario que las y los jóvenes no se dejen atrapar por la apatía y, en cambio, se conviertan en vanguardia de la cultura democrática acudiendo a votar en la elección extraordinaria de Morelia para elegir ayuntamiento, el próximo 01 de julio del presente año. 
Así lo señaló Guillermo Gómez Romo de Vivar, jefe del Departamento de Educación Cívica de la Vocalía de Capacitación Electoral y Educación Cívica del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), durante el taller de difusión del voto “Cultura Cívica para Jóvenes”, realizado en la  Universidad Tec Milenio, en este municipio. 
El funcionario del Instituto Electoral de Michoacán platicó sobre la importancia de votar, con las y los estudiantes que cursan los últimos semestres de las diferentes carreras que ofrece la institución educativa. 
Junto con el personal del órgano electoral, dieron una charla al alumnado, los invitaron a sufragar y organizaron actividades para reflexionar y hablar sobre el significado de los valores de la democracia: Honestidad, legalidad, justicia, igualdad, diálogo y libertad.

Asimismo, fuera de las aulas, realizaron juegos mediante dinámicas grupales, en las que pusieron en práctica los valores de la cultura democrática. 
Al final de las actividades, el personal del IEM obsequió a los alumnos que tomaron el taller pulseras alusivas a la elección extraordinaria de Morelia, recordando que hay que ir a votar el 01 de julio, así como historietas que abordan el tema de los valores primordiales de la democracia. 
El taller “Cultura Cívica para Jóvenes” busca alentar la participación de las y los jóvenes dentro de la sociedad, tanto a través del ejercicio del sufragio como de manera permanente. 
Esta fue la cuarta de un total de diez visitas que el personal de la Vocalía de Capacitación Electoral y Educación Cívica harán con este curso a instituciones educativas de nivel medio superior y superior del municipio de Morelia. 
Los próximos centros educativos que serán visitados son: Instituto Novo Hispania y CECYTEM Morelia. 
