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Para ampliar el conocimiento de la población moreliana sobre los derechos de los niños aprobados por la ONU, el Instituto Electoral de Michoacán (IEM) participó con dicha temática en el XXII Tianguis de la Ciencia, organizado por la Universidad Michoacana de San Nicolás de Hidalgo (UMSNH). 
Lo anterior fue dado a conocer por Ana María Vargas Vélez, vocal de Capacitación Electoral y Educación Cívica, quien señaló que el IEM participa de manera coordinada con la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales, atendiendo a una invitación que le formulara el director de la misma, Hill Arturo del Río Ramírez.  
Al efecto, la Vocalía de Capacitación Electoral y Educación Cívica del Instituto Electoral de Michoacán montó un estand, a través del cual personal del IEM facilitó al público asistente información y el uso de las urnas electrónicas para la realización de una consulta sobre los derechos de la niñez. 
Asimismo, las y los niños que visitaron este están del Instituto Electoral de Michoacán pudieron participar en juegos como Serpientes y Escaleras y el Memorama Gigante, que tienen como propósito que, mediante estas actividades lúdicas, los niños conozcan sus derechos, pero también se involucren con los valores cívicos y democráticos, y su aplicación en la vida diaria. 

Como parte de esta edición XXII del Tianguis de la Ciencia, la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales y el Instituto Electoral de Michoacán pretenden contribuir a la difusión y divulgación de la ciencia en el marco del Derecho, dirigida a las y los niños. 
Hay que recordar que el Tianguis de la Ciencia se realizaste viernes y mañana  sábado, en las instalaciones de la Universidad Michoacana. Hoy, en un horario de 08:00 a 18:00 horas, y mañana de 09:00 a 15:00 horas. 
