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Al momento, el Comité Municipal de Morelia del Instituto Electoral de Michoacán (IEM)  logró cumplir al 100 por ciento la meta en la obtención de las anuencias de los espacios destinados para la ubicación de las mesas directivas de casilla para la elección extraordinaria de Morelia, a celebrarse el próximo 01 de julio de este 2012. 

Así lo dio a conocer Martha López González, presidenta del Comité Municipal de Morelia, quien al término de la sesión ordinaria de este día indicó que los recorridos para tal efecto se efectuaron en conjunto con personal del Instituto Federal Electoral (IFE), toda vez que las casillas tanto para el proceso extraordinario de Morelia como para el ordinario federal estarán instaladas en el mismo espacio físico. 
Los recorridos, precisó la funcionaria, dieron inicio el pasado 15 de febrero y se incluyó el total de las casillas proyectadas a instalarse en los comicios extraordinarios. 
De acuerdo al informe presentado al pleno del Consejo Municipal Electoral de Morelia, López González resaltó que de las mesas directivas de casilla proyectadas de manera preliminar, 156 se instalarán en domicilios particulares; 220 en escuelas y 30 en oficinas públicas. 
Asimismo, de acuerdo también a una proyección preliminar, 349 de las casillas a instalarse serían básicas, 576 contiguas y 18 extraordinarias. Es de mencionar que el número definitivo de casillas se determinará en mayo. 
La funcionaria agregó que por ahora tanto personal del Instituto Electoral de Michoacán como del Instituto Federal Electoral (IFE) sostienen reuniones con la finalidad de proceder al equipamiento de las casillas, de manera coordinada. 
Más adelante, subrayó que a la fecha se ha alcanzado un 70 por ciento de la meta de visitas domiciliarias para notificar a las y los ciudadanos insaculados (sorteados) para ser funcionarios de casilla; el total contemplado es de 82 mil 597. Esta etapa, que comenzó el 19 de marzo, concluirá el próximo 26 de mayo. 
Por último, la presidenta de la estructura desconcentrada expresó que la meta de capacitación en esta primera etapa es de 11 mil 100 ciudadanos, en función de que se contemplan doce por cada una de las casillas. Hasta este momento, se ha logrado una meta del 80 por ciento. 
