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El voto del próximo 01 de julio de este año servirá para decidir quién nos va a representar en el ayuntamiento de Morelia y no solamente para cumplir con una responsabilidad cívica o un deber ciudadano. 

Lo anterior fue señalado por Guillermo Gómez Romo de Vivar, jefe del Departamento de Educación Cívica del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), durante el desarrollo del taller de “Cultura Cívica para Jóvenes” impartido por personal de la Vocalía de Capacitación Electoral y Educación Cívica a estudiantes de la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la Universidad Michoacana de San Nicolás de Hidalgo (UMSNH). 
En un recorrido por las aulas de la citada Facultad, el personal del Instituto Electoral de Michoacán recordó a las y los alumnos de Derecho y Ciencias Sociales que el próximo 01 de julio del presente año se realizará la elección extraordinaria para renovar el ayuntamiento de Morelia. 
El funcionario del IEM invitó a las y los jóvenes a sufragar el día de la votación para elegir cuál de los candidatos registrados ante el órgano electoral ocupará el cargo de presidente municipal para gobernar en esta capital. 
La credencial de elector con fotografía, dijo, no debe ser utilizada solamente para ingresar a los centros recreativos o de diversión, sino para ejercer una facultad de elección y, al mismo tiempo, ser partícipes en las decisiones de la comunidad. 
Asimismo, les invitó a practicar en la vida diaria los valores de la honestidad, la legalidad, la justicia, la igualdad, el diálogo y la libertad. 
Por último, después de explicarles qué es el Instituto Electoral de Michoacán, cuáles son sus funciones y sobre la anulación de la elección de Morelia, determinada por el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF), el personal del IEM les obsequió pulseras alusivas así como una publicación que recoge diferentes historietas sobre la importancia de reconocer y aplicar los valores de la democracia. 
Este día por la tarde, el citado taller se llevará nuevamente para los alumnos del turno vespertino del bachillerato de la Universidad de Morelia (PREU). 

