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Los trabajos de capacitación y organización de la elección extraordinaria de Morelia van muy bien encaminados, lo cual se debe a la entrega, profesionalismo e interés ciudadano de quienes conforman el Consejo Municipal Electoral Morelia del IEM.  
Así coincidieron en señalar los consejeros del Instituto Electoral de Michoacán (IEM): María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, María de Lourdes Becerra Pérez, Rodolfo Farías Rodríguez, Luis Sigfrido Gómez Campos, al iniciar los trabajos de la “Primera Reunión de Seguimiento y Coordinación” correspondiente al Programa de Capacitación y Educación Cívica para el Proceso Electoral Extraordinario de Morelia 2012. 


Los consejeros del IEM también puntualizaron que a 41 días de la celebración de la elección extraordinaria (el próximo primero de julio), todas las acciones están enfocadas en el cabal desarrollo de esta elección, puesto que el interés ciudadano por participar se debe mantener de manera constante, así como el asegurarle a la ciudadanía la emisión del voto libre y secreto.
Los objetivos de la “Primera reunión de seguimiento y coordinación” son: 1) Proporcionar a los participantes los conocimientos e información necesaria sobre actividades próximas a desarrollar en el cumplimiento de sus funciones; 2) Dar seguimiento y evaluar las distintas acciones organizativas del proceso electoral; 3) resolver dudas; y 4) propiciar un intercambio de experiencias.
Hay que destacar que la dinámica de esta reunión consistió en un curso-taller, en el cual primero hubo una sesión plenaria, y después los integrantes de la Junta Estatal Ejecutiva del IEM expusieron cada uno los temas correspondientes a su área, instruyendo al grupo de una manera formal y directa, permitiendo el intercambio de preguntas y comentarios, para activar la participación de los asistentes, con planteamientos claros sobre problemas significativos.

Este curso estuvo dirigido a: Presidenta, consejeros electorales, secretaria, vocales y personal de apoyo del órgano municipal.

Los temas específicos que se vieron por área de trabajo fueron: Presidenta y secretaría: 1. Campañas Electorales, 2. Prohibiciones, 3. Registros de candidatos, 4. Asuntos jurídicos, 5. Seguimiento de sistemas y procesos de administración. 

Vocales de Organización Electoral: 1. Avance de actividades, 2. Ubicación de casillas, 3. Acreditación de representantes de los partidos políticos.

Vocales de Capacitación Electoral y Educación Cívica: 1. El Programa de Capacitación, 2. Integración de Mesas Directivas de Casilla, 3. Sistema de información, 4. Difusión y promoción del voto. 
