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El IEM solicitará al IFE que los cuadernillos que contienen la lista nominal para la elección extraordinaria de Morelia, de cada una de las casillas electorales, salvo en las extraordinarias, se extraigan los nombres de los ciudadanos con credencial 03, para integrar cuadernillos especiales.

Ello una vez que los integrantes del Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) aprobaron el respectivo acuerdo, mismo en el que se establece que la votación de ciudadanos con credencial con terminación 03, salvo en el caso de las extraordinarias, se reciba en las casillas básicas de la sección a la que correspondan, aún cuando con motivo de ello se superen los 750 electores.

En el acuerdo que se aprobó por unanimidad, también quedó modificado el calendario electoral de la elección extraordinaria de Morelia, para que de esta forma la entrega de la lista nominal al Consejo General del IEM y a los partidos políticos, se efectúe a más tardar el 8 de junio del presente año.
SEXTO. Que con fecha 25 de mayo del año en curso, fue entregado al Instituto Electoral de Michoacán el concentrado desglosado por sección y casilla de la Lista Nominal de Electores definitiva con fotografía correspondiente al proceso electoral extraordinario del municipio de Morelia, Michoacán.

SÉPTIMO. Que al analizar la información referida en el considerando anterior y comparándola con  la correspondiente del proceso electoral federal, se hizo evidente que los cortes de los cuadernillos correspondientes a la lista nominal de cada casilla, son distintos, en razón al número de electores con credencial 03 que, como se aprobó por el Consejo General, sí podrán ejercer el derecho de votar en la elección local.

OCTAVO. Que tomando en consideración lo anterior, es claro que de mantenerse así los listados nominales, el procedimiento previsto en el Convenio celebrado entre el IEM  e IFE, para la recepción de la  votación en casillas espejo, con una sola fila, no funcionaría.

NOVENO. Que por lo anterior, se hizo la consulta al Registro Federal de Electores sobre la posibilidad de extraer de los listados nominales de la elección extraordinaria a los electores con credencial 03 para incluirlos en cuadernillos especiales, para hacer coincidir los listados nominales de las elecciones federales con la local, considerando la posibilidad de que los potenciales electores con credencial 03, salvo en el caso de las casillas extraordinarias, ejercieran su derecho en las casillas básicas de cada una de las secciones a las que pertenecen; dándose una respuesta positiva por parte del Registro Federal de Electores.

DÉCIMO. Que considerando que lo establecido en el párrafo anterior es la solución más aceptable para hacer funcionar el procedimiento establecido en el convenio, no obstante se advierte que en 90 casillas básicas, sumando los electores con credencial 03 de toda la sección, supera  los 750 ciudadanos inscritos que prevé el artículo 143, inciso a)del Código Electoral como límite para integrar una mesa directiva de casilla.

DÉCIMO PRIMERO. Que no obstante lo anterior, en el presente caso, se considera que este órgano electoral debe ponderar el principio de certeza y evitar confusión al electorado siguiendo el procedimiento establecido en el Convenio signado entre el Instituto Electoral de Michoacán y el Instituto Federal Electoral.

DÉCIMO SEGUNDO. Que además, es dable tener presente la posibilidad de que un número importante de ciudadanos inscritos en la lista nominal con credencia 03 no estén en condiciones de ejercer su derecho, porque se tiene presente que a pesar de la intensa campaña que efectuó el IFE para la sustitución de la credencial, no asistieron a cambiarla, por lo que es posible pensar que muchos de ellos no se encuentren en el municipio o estén impedidos para votar, por lo que la carga de la recepción de la votación en esas casillas en donde se superarían los 750 electores puede no ser relevante.

DÉCIMO TERCERO.Que en esas condiciones, ante la situación extraordinaria de este proceso comicial cuya jornada electoral coincide con las elecciones federales, pero en el que además se tiene como elemento adicional la posibilidad de que los ciudadanos con credencial con terminación 03, voten por última vez en la elección local y no así en las federales, lo que origina mayor  complejidad, se estima adecuado que se apruebe el mecanismo que se propone en este proyecto de acuerdo, igualmente extraordinario y para esta única vez.

DÉCIMO CUARTO. Que por otra parte, en caso de aprobarse la propuesta que se hace, para la producción de los listados nominales con las modificaciones requeridas, sería necesario ampliar el plazo establecido en el Calendario electoral para la entrega por parte del Registro Federal del Electores al Consejo General y por ende a los partidos políticos y al Consejo Municipal Electoral de Morelia.

Que se considera que lo anterior no afecta ninguna de las funciones del Instituto ni de los partidos políticos puesto que tales listas se ocuparán durante la jornada electoral y la propuesta que se hace para la entrega en el presente Acuerdo es en varios días, anterior a esa fecha.

Por lo expuesto y con apoyo en lo dispuesto en los artículos 98 de la Constitución Política del Estado, 101, 102, 11 y 113, fracciones III y XXXIII, se somete a la consideración del Consejo General el siguiente:

