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Personal del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) convivió este día con decenas de estudiantes de sexto grado de la Preparatoria Federal por Cooperación (Prefeco) de esta capital, a quienes invitó a votar el próximo 01 de julio para elegir nuevo ayuntamiento de Morelia, en la elección extraordinaria. 

En dicho plantel educativo, Guillermo Gómez Romo de Vivar, jefe del Departamento de Educación Cívica del IEM, exhortó a las y los alumnos de sexto semestre de bachillerato que ya cuentan con credencial para votar con fotografía a participar en los comicios extraordinarios para renovar el ayuntamiento de este municipio. 

Lo anterior, a través del taller de difusión del voto denominado “Cultura Cívica para Jóvenes”, comprendido dentro del Programa de Capacitación Electoral para el Proceso Electoral Extraordinario del Ayuntamiento de Morelia 2012, para cuya realización se contó con el apoyo de directivos, docentes y de los propios bachilleres. 

El personal del Instituto Electoral de Michoacán dio una breve plática informativa a las y los estudiantes de los bachilleratos de Físico–Matemático; Químico–Biológico; Sociales y Humanidades, y Económico–Administrativo para explicarles además qué es el IEM y la función principal de éste, como lo es la organización de las elecciones locales. 

En este sentido, recordó que la elección ordinaria de Morelia realizada en 2011 se vio anulada por una resolución judicial del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF), el que mandató a desarrollar un nuevo proceso comicial en este municipio. 

A pregunta expresa formulada por Guillermo Gómez varios de los alumnos manifestaron tener ya su credencial para votar, ante lo cual se les instó a no usarla solamente para entrar a lugares de diversión o para la compra de bebidas embriagantes, sino para ejercer un derecho fundamental de la democracia, como es el elegir a nuestros representantes en el gobierno. 

Guiados por los capacitadores del IEM, las y los jóvenes también participaron en ejercicios de reflexión acerca de lo que son los valores de la democracia: Legalidad, diálogo, justicia, honestidad, tolerancia y libertad. 

Por último, también recibieron como obsequio pulseras alusivas a la elección extraordinaria, con el propósito de que no se les olvide votar, y un ejemplar del cómic “Valores para la convivencia democrática en la sociedad”, que contiene diversas historietas sobre la aplicación de los valores democráticos dentro de la comunidad, editado por el IEM. 
