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Boletín Informativo No.  92/2012                              Morelia, Michoacán; 8 de junio de 2012. 

Este día autoridades del Instituto Federal de Electores (IFE) entregaron a sus pares del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) las Listas Nominales de Electores Definitivas con Fotografía, mismas que serán utilizadas para la elección extraordinaria de Morelia, a celebrarse el próximo primero de julio. 


Por la mañana hoy, funcionarios del Instituto Electoral de Michoacán: Rodolfo Farías Rodríguez (consejero), Ramón Hernández Reyes (secretario general), José Antonio Rodríguez Corona (vocal de Organización), José Manuel Campos Pérez (jefe del Departamento de Materiales Electorales) y Sergio Vázquez Collazo (contralor) acudieron al Centro Operativo del Registro Federal de Electores del Instituto Federal Electoral, con sede en Guadalajara, en donde se entregaron nueve tantos del Listado Nominal de Electores Definitivo con Fotografía.


En aquella ciudad fueron recibidos un total de nueve tantos del citado listado, de los cuales siete son para los partidos políticos, uno para el Comité Electoral Municipal y uno más de resguardo que se en sede central del IEM. 


El traslado de los listados desde Guadalajara hasta Morelia estuvo custodiado por elementos de la Policía Federal Preventiva. La entrega de este material fue certificada por Mario Enrique Camarena Obeso, encargado de la Notario Pública número 99, en aquella ciudad. 

Junto con los listados nominales, arribaron también los cuadernillos especiales que contienen los nombres de los ciudadanos que cuentan con Credencial para Votar con Fotografía con terminación 03 y que podrán emitir su voto el día de la jornada extraordinaria, es decir, el próximo primero de julio.  


Hay que destacar que la dotación de estos listados va de acuerdo con lo establecido en la cláusula décima de la Addenda al Convenio Especifico de Apoyo y Colaboración en materia del Registro Federal de Electores, signado por el Instituto Federal Electoral y el Instituto Electoral de Michoacán. 


Al arribo de los listados en Morelia, los consejeros electorales María de Lourdes Becerra Pérez, Rodolfo Farías Rodríguez, Luis Sigfrido Gómez Campos, y los representantes partidistas Reginaldo Sandoval Flores (del Trabajo) y Alonso Rangel Reguera (Nueva Alianza), comprobaron que la caja de la camioneta, en que se traslado el material, venía sellada y firmada, y dieron paso a su apertura.


Una vez que certificaron el contenido de la carga, se realizó la entrega del Listado Nominal a los partidos políticos presentes en las instalaciones de las oficinas del Instituto Electoral de Michoacán.

