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Los únicos resultados válidos serán los que oficialmente dé a conocer la autoridad electoral 
Los resultados oficiales de la elección extraordinaria de presidente municipal de Morelia, única y exclusivamente los brindará el Instituto Electoral de Michoacán, una vez que se realice la sesión de cómputo el próximo miércoles 04 de este mes. 


Los supuestos resultados que se difundan previamente en los diversos medios de comunicación o en calidad de extraoficiales carecen de toda validez, ya que el único órgano facultado para emitir los resultados oficiales es el Instituto Electoral de Michoacán, una vez concluida las sesiones de escrutinio y cómputo, mismas que se celebran de manera ininterrumpida a partir de las 08:00 horas del próximo miércoles 4 de los corrientes. 


Ello con base al artículo 192 del Código Electoral del Estado de Michoacán en el cual se señala: “Los consejos distritales o municipales electorales celebrarán sesión permanente a partir de las ocho horas del miércoles siguiente a la jornada electoral, para hacer el cómputo en el siguiente orden: a) De Gobernador; b) De diputados de mayoría relativa; c) De representación proporcional; y, d) De ayuntamientos.

Así se aclaró en las sesiones permanentes de los consejos general y municipal del IEM, donde se puntualizó que no se debe confundir a los morelianos en general, por lo que no es válido que candidatos y partidos políticos se estén declarando vencedores de la contienda. 


Ante ello, los consejeros electorales hicieron un llamado a la prudencia tanto a los partidos políticos como a los aspirantes a algún cargo de elección popular, para de esta forma seguir el desarrollo de los comicios en un margen de sana convivencia democrática. 

Los ciudadanos los mejores guardianes del voto libre y secreto

A las 19:21 horas de este día llegó el primer paquete electoral de la elección extraordinaria de Morelia, proveniente de la zona de Mil Cumbres, lo que originó la ovación de todos los presentes hacia la ciudadana que llegó con el citado entre las manos. 


De esta forma han estado llegando de manera constante decenas de funcionarios de casilla, a las instalaciones del Comité Electoral Municipal del IEM, para entregar la paquetería electoral que contiene las actas de la elección extraordinaria de Morelia, mismas que van a avaladas con las firmas de los funcionarios de casilla, así como de los representantes partidistas. Ello en apego a la normatividad electoral. 


Los ciudadanos que traen los paquetes los traen consigo resguardados celosamente, al tiempo que son custodiados por elementos de seguridad, hasta el momento en que los entregan en las mesas receptoras del Comité Electoral Municipal del IEM.

Hay que destacar que ya fue reportado al 100 por ciento de mesas directivas de casilla que ya cerraron su ejercicio, es decir, 874 de un total de 895. De las 23 restantes se informará a la brevedad, ya que por las condiciones de comunicación es que aún no se reportan. 
