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Con el fin de mostrar a las y los alumnos cómo se organiza una elección, y de inculcar en ellos los valores de la democracia para su práctica en la propia escuela y en la vida diaria, el Instituto Electoral de Michoacán (IEM) realizó este día un simulacro de votación en la Preparatoria de la Universidad de Morelia (PREU).  

El ejercicio electoral se desarrolló en las instalaciones de la propia institución educativa y con la participación de alrededor de 760 alumnos, todos ellos pertenecientes al turno vespertino del mencionado centro educativo, según lo informó Guillermo Gómez Romo de Vivar, jefe del Departamento de Educación Cívica de la vocalía de Capacitación Electoral y Educación Cívica del Instituto Electoral de Michoacán. 


El funcionario explicó que aunque la mayoría de los alumnos aún no alcanza la mayoría de edad para obtener la ciudadanía y ejercer el sufragio, la intención es que desde ahora conozcan la forma en que se organiza un proceso electoral en sus distintas etapas y se familiaricen con la reflexión y la práctica de los valores democráticos. 

Para ello, el Instituto Electoral de Michoacán apoyó la realización de este simulacro con el diseño e impresión de las boletas, listado de votantes (nominal),  actas de inicio y cierre de casillas, escrutinio y cómputo; así como con la dotación de de urnas convencionales, crayones y mamparas para recibir la votación. 

La votación estuvo dirigida a votar por alguno de los valores más representativos de la democracia, como lo son: Diálogo, honestidad, justicia, igualdad, libertad y tolerancia, los cuales fueron plasmados en cada una de las boletas de la elección, para ser cruzados por los más de 28 grupos de alumnos. 

Previo a la jornada comicial, el personal del IEM también capacitó a los alumnos que se desempeñarían como funcionarios de las mesas directivas de casilla, además de explicarles qué es el Instituto Electoral de Michoacán y cuáles son sus funciones. 

Por último, es de señalar que este simulacro forma parte de las diversas actividades que realiza el Instituto Electoral de Michoacán con adolescentes y jóvenes de escuelas de educación media, media superior y superior en esta capital y la entidad, dentro del programa “Elecciones escolares y ludoteca cívica”. 
