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                 Morelia, Michoacán; 20 de julio de 2012. 
Entre el proceso electoral constitucional de 2011 y el extraordinario de Morelia de 2012, la Secretaría General del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) inició un total de 304 procedimientos administrativos de responsabilidad; a los cuales se le suman otros 26 procedimientos administrativos en materia de fiscalización, informó María de los Ángeles Llanderal Zaragoza.

La consejera presidenta del Instituto Electoral de Michoacán destacó que si se comparan las cifras actuales con las registradas en el proceso electoral constitucional de 2007 y el extraordinario de Yurécuaro de 2008 (donde hubo 204 procedimientos administrativos de responsabilidad), hubo 100 más, lo que se trasluce en un 33 por ciento de incremento.


Llanderal Zaragoza detalló que de las 304 procedimientos administrativos de responsabilidad que se iniciaron, solamente hay dos pendientes; mientras que del total 25 están impugnados. 

En sesión extraordinaria, los integrantes del Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) fueron notificados que el Ayuntamiento de Morelia aprobó por unanimidad la solicitud del órgano electoral para asignar a éste un terreno para la construcción de una biblioteca en materia electoral para consulta pública.     

La notificación, dirigida a María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, presidenta del Instituto Electoral de Michoacán, fue enviada por Javier Valdespino García, secretario del ayuntamiento de esta capital. 

En la misma, se informa que en sesión ordinaria de Cabildo de fecha 15 de junio del año en curso los miembros aprobaron por unanimidad la asignación al IEM de un terreno ubicado en la colonia “Villas del Pedregal”, por un periodo de 50 años, con derecho a prórroga. 

El predio tiene una dimensión de 10 mil metros cuadrados y sería destinado al proyecto de construcción de una biblioteca con material electoral, para consulta pública y para el resguardo de documentación en materia electoral. 

Lo anterior, señalaron los integrantes del Cabildo en su dictamen, en “aras de coadyuvar con el Instituto Electoral de Michoacán en la difusión y promoción de los derechos y obligaciones cívicas de la población, y dada cuenta que la institución solicitante tiene naturaleza esencialmente ciudadana, cuya preservación, fortalecimiento y funciones revisten eminente interés público, al constituir pilar del sistema político electoral de Michoacán, considerando que la obra que pretenden es una biblioteca pública cuya función es promover la educación cívica en materia electoral”. 

En otro punto del orden del día, los miembros del Consejo resolvieron un total de 14 proyectos de resoluciones de procedimientos administrativos, de los cuales 9 fueron desechados o declarados improcedentes. 

Los 5 procedimientos administrativos en los que se demostró violación a la normatividad electoral fueron: 

IEM-PES-73/2011.-Promovido por el Partido de la Revolución Democrática (PRD)  contra el ayuntamiento de La Piedad y el Instituto Nacional de Antropología e Historia (INAH), por la difusión de obra pública y acciones de gobierno durante las campañas electorales de 2011;  

IEM-PES-80/2011.-Interpuesto por el Partido Acción Nacional (PAN) en contra de los partidos Revolucionario Institucional (PRD) y Verde Ecologista de México (PVEM), por la contratación, en un medio impreso, de propaganda electoral para promover al entonces candidato a gobernador Fausto Vallejo Figueroa, sin la mediación del órgano electoral, como obliga la legislación electoral. La multa económica respectiva fue de $ 8,862.00 pesos, a dividirse entre ambos institutos políticos; 

 IEM-PA-11/2011.-Presentado por el PRI contra el PAN, otro y quien resulte responsable, de lo cual se derivó que el ayuntamiento de Zamora violó la ley al difundir obras y acciones de gobierno durante las campañas electorales del proceso ordinario de 2011; 

IEM-PA-12/2011.-Iniciada por el PRI contra el PAN, otro y quien resulte responsable, mediante el cual se comprobó que el ayuntamiento de Ciudad Hidalgo infringió la legislación electoral mediante la difusión de las obras y acciones de gobierno, en el periodo de campañas electorales de 2011; y, 

IEM-PA-03/2012.-Procedimiento oficioso del Instituto Electoral de Michoacán en contra del PAN y otro, dentro del cual se encontró responsable al citado partido y al ciudadano Marko Antonio Cortés Mendoza de incumplir el acuerdo cautelar dictado dentro del procedimiento especial sancionador número IEM-PES-05/2012, sobre el retiro de la propaganda utilizada en su proceso de selección interna de sus candidatos a integrar la planilla para la elección extraordinaria de Morelia. Al efecto, se aprobó una multa de $ 30,012.64 pesos. 

Previo a ello, el pleno del Consejo General aprobó el proyecto de resolución de la Comisión de Administración, Prerrogativas y Fiscalización, derivado de las irregularidades detectadas dentro del proyecto de dictamen consolidado, respecto de la revisión de los informes que presentaron los partidos políticos sobre el origen, monto y destino de sus recursos para actividades ordinarias, correspondientes al segundo semestre de 2011. 

De acuerdo al mismo, el PRI se hizo acreedor a una multa de $ 14,770.00 por la comisión de faltas formales y otra de $ 5,908.00 por la comisión de una falta sustancial. 

Igualmente, el PRD se hizo merecedor de dos multas, una por la cantidad de $ 23,632.00 y otra por $ 4,726.40. 


Finalmente, el Partido del Trabajo (PT) se hizo acreedor a una multa de $ 73,850.00 y a otra más de $ 41,356.00. 
