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              Morelia, Michoacán; 1 de agosto de 2012. 
Con el fin de realizar estudios estadísticos relacionados con la participación ciudadana en la jornada extraordinaria del pasado primero de julio, este día fue abierta la bodega del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) para extraer los listados nominales de los paquetes electorales, ello ante la presencia de consejeros y representantes partidistas, quienes dieron constancia de lo intacto de los sellos.  


Previa autorización de la Junta Local Ejecutiva del Instituto Federal Electoral (IFE), para el uso de las listas nominales de casilla que se emplearon en la elección extraordinaria de Morelia, personal del Instituto Electoral de Michoacán abrirá en total 895 paquetes electorales, para extraer igual número de los citados listados. 


María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, consejera presidenta del Instituto Electoral de Michoacán, señaló que una vez hechos los estudios correspondientes, las listas nominales serán devueltas al IFE para su debida inhabilitación y destrucción; o en su caso el IEM deberá destruirlas y enviar la documentación soporte en la que conste  de ello, tal y como se tiene establecido en el convenio específico de apoyo y colaboración que sostienen ambas instituciones. 


Una vez que se extraen los listados nominales, se vuelven a sellar los paquetes ante la constancia y toma de nota de la Secretaría General del Instituto Electoral de Michoacán.


Ahora con estos listados nominales, será la Vocalía de Organización Electoral del IEM la encargada de desarrollar el estudio estadístico de participación ciudadana, mismo que habrá darse a conocer de manera pública en próximas fechas.  
