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Un promedio de 200 niños de escuelas primarias de Morelia desarrollarán diversas actividades lúdicas, encaminadas al fomento de los valores de la democracia, cuando acudan al Instituto Electoral de Michoacán (IEM) a las visitas guiadas, informó Ana María Vargas Vélez. 

La vocal de Capacitación Electoral y Educación Cívica del IEM señaló que las visitas guiadas con estos infantes de educación básica, habrán de celebrarse del 12 al 15 de noviembre del presente año en la sede principal de este órgano electoral. 


El próximo lunes 12 de noviembre serán los estudiantes de la Primaria “Antonio Barbosa Heldt”, con sede en Morelia, los que acudan a la visita guiada al IEM.

Para el 13 de noviembre será otro grupo de la citada primaria los que acudan también a la visita guiada


Mientras que para el 15 de noviembre, los infantes de la Primaria “José María Morelos”, ubicada en la Tenencia de San Nicolás de Obispo, acudirán al Instituto Electoral de Michoacán.


Ana María Vargas explicó que la finalidad de las visitas guiadas es dar a conocer al Instituto Electoral del Michoacán entre los niños michoacanos mediante una serie de visitas guiadas. En las cuales se les explica a los visitantes los conceptos generales de la materia electoral, con un lenguaje claro, ligero y fácil de comprender. Además de señalar las funciones y fines que persigue el IEM, tanto en proceso electoral como cuando no lo hay.

La vocal de Capacitación Electoral y Educación Cívica del Instituto Electoral de Michoacán destacó que además de la visita guiada, los infantes disfrutan de la puesta en marcha de la Ludoteca Cívica, a través de la cual los niños reflexionan sobre los valores de la democracia: Participación, honestidad, tolerancia, diálogo y respeto, entre otros.
