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En sesión ordinaria del Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), fueron aprobados los informes cuatrimestrales de las comisiones internas, así como el que presentó la Secretaría General de este órgano.


Sobre este último se detalló que existen 22 asuntos pendientes de resolver por parte del Tribunal Electoral del Estado de Michoacán (TEEM).

Además de que rindió protesta como representante propietario del Partido Acción Nacional (PAN) ante el Consejo General del IEM, Javier Antonio Mora Martínez. 

Primeramente se aprobó el informe que presentó la Comisión de Capacitación Electoral y Educación Cívica, en términos de los artículos 113 fracción X del Código Electoral del Estado de Michoacán, en relación con los numerales 10 apartado B fracción I, 11 y 13 fracción XI del Reglamento Interior del Instituto Electoral de Michoacán.


En segundo término, se aprobó el informe que presentó la Comisión de Contraloría, en términos de los artículos 113 fracción X del Código Electoral del Estado de Michoacán, en relación con los numerales 10 apartado B fracción I, 11 y 14 Bis fracción VII del Reglamento Interior del Instituto Electoral de Michoacán. 


Los integrantes del Consejo General del IEM también aprobaron el informe que presentó la Comisión de Organización Electoral, en términos de los artículos 113 fracción X del Código Electoral del Estado de Michoacán, en relación con los numerales 10 apartado B fracción I, 11 y 14 fracción X del Reglamento Interior del Instituto Electoral de Michoacán.


Además de que se aprobó el informe que presentó la Comisión de Administración, Prerrogativas y Fiscalización, en términos de los artículos 113 fracción X del Código Electoral del Estado de Michoacán, en relación con los numerales 10 apartado B fracción I, 11 y 12 fracción X del Reglamento Interior del Instituto Electoral de Michoacán. 


Finalmente, se escuchó el informe que presentó la Secretaría General del IEM, en el cual se destacó que existen 22 asuntos pendientes de resolver por parte del Tribunal Electoral del Estado de Michoacán (TEEM).

De esta cantidad, doce se derivan de impugnaciones en contra de procedimientos administrativos correspondientes al proceso electoral 2011-2012; uno en contra de actos de la Vocalía de Administración del IEM, y nueve en contra de resoluciones de la Comisión de Administración, Prerrogativas y Fiscalización.

Así mismo, se informó que se encuentran en la Secretaría General tres asuntos pendientes de cumplimentar, derivados de resoluciones emitidas por el Tribunal Electoral del Estado de Michoacán, así como un asunto más de la misma naturaleza que tiene la Comisión de Administración, Prerrogativas y Fiscalización. 
