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Derivado de observaciones no solventadas sobre el origen, monto y destino de los recursos que los distintos partidos políticos ejercieron durante las campañas de sus candidatos a la gubernatura en el 2011, los integrantes del Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) aprobaron multas y amonestaciones públicas para todos.  


En esta sesión extraordinaria también se aprobó el proyecto la resolución presentado por la Comisión de Administración, Prerrogativas y Fiscalización sobre el Procedimiento Administrativo IEM/CAPYF-P.A.08/2012, instrumentado con motivo de la queja presentada por el Partido de la Revolución Democrática, en contra del Partido Acción Nacional, Partido Nueva Alianza y Luisa María Calderón Hinojosa, en su carácter de candidata postulada en común al cargo de gobernadora en el Proceso Electoral Ordinario 2011, respecto del posible rebase de topes de gastos de campaña.


En la resolución de ello, resultaron infundados los planteamientos en que el Partido de la Revolución Democrática sustentó el procedimiento, y el asunto se dio por totalmente concluido. 

La primera resolución fue la IEM/R-CAPYF-01/2013, misma que por oficio instauró el IEM en contra de los partidos Acción Nacional (PAN) y Nueva Alianza (PNA), por presuntas irregularidades detectadas en los diversos informes sobre origen, monto y destino de los recursos de campaña, correspondientes a los ingresos y gastos de su candidata postulada al cargo de gobernador, en el Proceso Electoral Ordinario 2011.
El sentido de la resolución fue de amonestación pública para ambas instituciones políticas, así como cuatro multas económicas para Acción Nacional y tres para Nueva Alianza. 

La segunda resolución fue la IEM/R-CAPYF-02/2013, misma que por oficio instauró el IEM en contra de los partidos Revolucionario Institucional (PRI) y Verde Ecologista de México (PVEM), por presuntas irregularidades detectadas en los diversos informes sobre origen, monto y destino de los recursos de campaña, correspondientes a los ingresos y gastos de su candidato postulado al cargo de gobernador, en el Proceso Electoral Ordinario 2011.
El sentido de la resolución fue de amonestación pública para ambos institutos, así como dos multas económicas para el Revolucionario Institucional y una para el Verde Ecologista de México. 

La última resolución de los procedimientos administrativos que presentó la Comisión de Administración, Perrogativas y Fiscalización del IEM fue la IEM/R-CAPYF-03/2013, misma que por oficio instauró el IEM en contra de los partidos de la Revolución Democrática (PRD), del Trabajo (PT) y Convergencia (ahora Movimiento Ciudadano), por presuntas irregularidades detectadas en los diversos informes sobre origen, monto y destino de los recursos de campaña, correspondientes a los ingresos y gastos de su candidato postulado al cargo de gobernador, en el Proceso Electoral Ordinario 2011. 

El sentido de la resolución fue de amonestación pública para ambos institutos, así como dos multas económicas para el de la Revolución Democrática, e igual número para el del Trabajo y el ahora Movimiento Ciudadano. 
