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En el marco de un amplio reconocimiento público a su labor profesional, imparcial, humanista y transparente, por parte de los representantes partidistas, del Congreso del Estado y funcionarios del órgano, este día María de los Ángeles Llanderal Zaragoza dejó el cargo de consejera presidenta del Instituto Electoral de Michoacán (IEM). 

En calidad de presidente provisional del Consejo General del IEM se aprobó que se desempeñe el consejero Luis Sigfrido Gómez Campos, acción que este mismo día se le informará al Congreso del Estado, para que nombre a quien deba sustituirlo por el tiempo que falte para concluir el período.

Previo a ello, en esta sesión especial del Consejo General del IEM, María de los Ángeles Llanderal Zaragoza informó que hoy se presentará su escrito de renuncia ante la LXXII Legislatura del Congreso del Estado al cargo de consejera presidenta de este órgano autónomo, del cual destacó haberle dejado elevadas experiencias, al tiempo de irse con la enorme satisfacción de haber cumplido cabalmente con la misión tan grande que le fue encomendada desde el 26 de marzo de 2007 a la fecha. 


Llanderal Zaragoza puntualizó que le significaba una enorme satisfacción agradecer el profesionalismo y la dedicación con que a lo largo de casi seis años se desempeñaron los consejeros, funcionarios y trabajadores, pues en ellos radica la fortaleza que tiene hoy día el Instituto Electoral de Michoacán. 


Además, agradeció la coadyuvancia profesional que en todo momento recibió por parte de los tres órdenes de gobierno, los legisladores, medios de comunicación y ciudadanos en general, pues a todos ellos se debe la consolidación del IEM. 

En esta sesión especial, los integrantes del Consejo General del IEM tomaron la palabra para externar su opinión sobre la renuncia de María de los Ángeles Llanderal Zaragoza a este cargo.


José Ignacio Celorio Otero, vocal de Administración y Prerrogativas, agradeció la guía que en todo momento recibió para desempeñar su labor, además de reconocer que el IEM ya camina hacia una mayor identificación con la ciudadanía. 

Alonso Rangel Reguera, representante del Partido Nueva Alianza (PNA), señaló que en la presidencia del IEM siempre se encontró un actuar profesional y apegado a la ley, por lo que el perfil de Llanderal Zaragoza en todo momento trascenderá. 


Marcela Casillas Carrillo, representante del Partido del Trabajo (PT), comentó que en todo momento la presidencia cumplió la expectativa de imparcialidad, profesionalismo y transparencia, lo que caracterizó esta administración. 


Selene Vázquez Alatorre, comisionada del Congreso del Estado ante el IEM, dijo que María de los Ángeles Llanderal tenía una trayectoria impecable, y que a pesar de que los partidos políticos se comportan muy exigentes con este órgano, la presidencia saliente siempre tuvo capacidad para resolver cualquier situación de manera imparcial y conforme a derecho. 


Jesús Remigio García Maldonado, representante del Partido Revolucionario Institucional (PRI), destacó que la hasta hoy presidenta demostró tener una ética pública contundente, además de que siempre se ajustó a los principios rectores del IEM, órgano al cual posicionó muy bien en el ámbito nacional.


Rodrigo Guzmán de Llano, representante del Partido Verde Ecologista de México (PVEM), manifestó que el desempeño de María de los Ángeles Llanderal no sólo es admirable, sino de respeto y reconocimiento constante. 


Javier Antonio Mora Martínez, representante del Partido Acción Nacional (PAN), agradeció que esta presidencia siempre haya mostrado interlocución con todos los partidos políticos en el marco de las labores propias de la institución. Además de que espera que un nuevo consejo brinde más y mayor fortaleza al IEM. 

Ricardo Carrillo Trejo, representante del Partido Movimiento Ciudadano, puntualizó que el liderazgo de Llanderal Zaragoza fue muy bien transmitido a sus subalternos, de ahí que la mayoría de empleados siempre mostraron una labor loable a favor de la institución. 


Ramón Hernández Reyes, secretario general del IEM, agradeció la enseñanza que con la labor diaria recibió por parte de la presidenta saliente, ya que no sólo se condujo de manera profesional, sino también humanista. 

Iskra Ivonne Tapia Trejo, consejera del IEM, subrayó que la presidencia que encabezó María de los Ángeles Llanderal se caracterizó por su institucionalidad, equidad, transparencia y liderazgo. 


José Juárez Valdovinos, representante del Partido de la Revolución Democrática (PRD), consideró que en Llanderal Zaragoza se encontró siempre un perfil exitoso y de apertura. Además de que aunque en ocasiones no se compartieran criterios, en todo momento se recibió por parte de ella un trato profesional y humano. 

Luis Sigfrido Gómez Campos, en su todavía calidad de consejero del IEM, puntualizó que todas las voces de reconocimiento eran pocas para externar la gran labor que desempeñó María de los Ángeles Llanderal como presidenta de este órgano, en donde siempre demostró capacidad de sobra. 
La designación de Luis Sigfrido Gómez Campos como presidente provisional interino se dio con base al artículo 155 del Código Electoral del Estado de Michoacán, en el cual se señala: “El Presidente durará en su cargo seis años y debe cumplir los requisitos señalados en este Código, además de no ser militante de partido alguno en los tres años inmediatos anteriores y no ser funcionario de la Federación, el Estado o los municipios. En caso de falta absoluta del Presidente, por cualquier causa, los consejeros electorales designarán de entre ellos a un Presidente provisional y darán aviso al Congreso del Estado para que nombre a quien deba sustituirlo por el tiempo que falte para concluir el período. El Presidente del Consejo General continuará en sus funciones aunque haya fenecido el periodo o el plazo para el que fue nombrado, sin que ello implique ratificación en el cargo, mientras no sea designado quien deba sustituirlo”.


Hay que destacar que María de los Ángeles Llanderal Zaragoza fue designada, en sesión del Honorable Congreso del Estado de Michoacán, consejera presidenta del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) el 26 de marzo de 2007. Misma fecha en la que también rindieron protesta en calidad de consejeros: María de Lourdes Becerra Pérez, Luis Sigfrido Gómez Campos, Rodolfo Farías Rodríguez e Iskra Ivonne Tapia Trejo. 
