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Boletín Informativo No. 10/2013                            Morelia, Michoacán; 21 de marzo de 2013. 
Morelia, Michoacán. 21 de marzo de 2013.-Integrantes de la LXXII Legislatura del Congreso del Estado de Michoacán designaron por unanimidad a los nuevos consejeros del Instituto Electoral de Michoacán.
            En calidad de nuevo consejero presidente del IEM quedó Ramón Hernández Reyes.
            Mientras que las fórmulas de consejeros propietarios y suplentes que fueron designadas este jueves son: Primera, Rodolfo Farías Rodríguez y Carmen Alicia Ojeda Dávila; segunda Humberto Urquiza Martínez y Elvia Higuera Pérez; tercera María de Lourdes Becerra Pérez e Illiana Lomelí Ruíz; y, cuarta José Antonio Rodríguez Corona y Viridiana Villaseñor Aguirre, en ese orden.
            Se destacó que esta votación por unanimidad de los diputados locales arroja un Instituto Electoral de Michoacán completamente fortalecido, confiable y profesional, pues sus integrantes son perfiles que ya han desarrollados diversas encomiendan dentro del propio órgano. 
            Además, los legisladores michoacanos, representantes de los diversos partidos políticos en ese Poder, puntualizaron que la designación del nuevo consejo es completamente apartidista, por lo que su actuar será plenamente profesional, ético y en beneficio de la ciudadanía. 

