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Los ciudadanos tienen la seguridad de que hoy día cuentan con un Instituto Electoral de Michoacán (IEM) sólido, profesional, ceñido a la legalidad, así como de irrestricto apego a la cultura de la transparencia y de fomento a la cultura democrática. 

Así coincidieron en señalar los consejeros del IEM: Ramón Hernández Reyes (presidente), Rodolfo Farías Rodríguez, José Antonio Rodríguez Corona y Humberto Urquiza Martínez, al recibir una visita de cortesía de los integrantes del Comité Directivo Estatal del Partido Acción Nacional (PAN).


Este medio día en las instalaciones del órgano electoral, los consejeros sostuvieron una reunión con los directivos panistas: Miguel Ángel Chávez Zavala (presidente), Carlos Humberto Quintana Martínez (secretario general), Sergio Benítez Suárez (secretario de Elecciones y diputado local), Javier Mora (representante ante el Consejo General del IEM) y  Said Mendoza Mendoza (secretario de Acción Gubernamental). 

Ramón Hernández Reyes, consejero presidente del IEM, agradeció la visita de cortesía de los funcionarios del PAN, además de que señaló que la interlocución con los partidos políticos es vital para este órgano, puesto que siempre será bienvenida la coadyuvancia en acciones que beneficien directamente a la ciudadanía. 


Mientras que el consejero Rodolfo Farías Rodríguez destacó que los partidos políticos podían constatar que se cuenta con un órgano electoral experimentado, en donde se tiene el firme compromiso de superar los trabajos hasta la fecha realizados. 


En tanto que el consejero Humberto Urquiza Martínez puntualizó que el Instituto Electoral de Michoacán tiene plena apertura en su trabajo, además del firme compromiso de profesionalizar todas las labores que desde aquí se emprenden. 

Al tomar la palabra José Antonio Rodríguez Corona explicó que en lo inmediato el IEM habrá de atender lo relacionado a la redistritación, propuesta para la reforma electoral y la elección concurrente con la federal. 


En voz del presidente del Comité Directivo Estatal del PAN, Miguel Ángel Chávez Zavala, se destacó que Michoacán requiere de instituciones sólidas, confiables, con perfiles ciudadanos y profesionales, por lo que esta oferta apoyará en todo momento las acciones que se emprendan desde el IEM, sin olvidar que se le dará un cabal seguimiento al desempeño que realicen sus funcionarios. 


Hay que destacar que en los próximos días, los diversos comités ejecutivos y directivos estatales de todos los partidos políticos, habrán de visitar las instalaciones del Instituto Electoral de Michoacán, para así también sostener reuniones con los funcionarios de este órgano. 

