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Estudiantes de la Licenciatura en Administración de Empresas de la Universidad Latina de América (UNLA) eligieron este día a su sociedad de alumnos, misma que habrá de representarlos en el periodo 2013-2014


Esta elección estudiantil la realizó la UNLA con el apoyo del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), mismo que brindó todo el apoyo logístico y de capacitación correspondiente, tal y como lo ha venido desarrollando con esa casa de estudios desde hace siete años. 


Las planillas que encabezaron esta elección de la Licenciatura en Administración de Empresas fueron dos: “Planilla de Thalía” y “Planilla de Janette”; proceso con el cual se cierra la elección de sociedades de alumnos de la Universidad Latina de América. 


Hay que destacar que fue el pasado cuatro de abril del presente año cuando en la Universidad Latina de América (UNLA) se inició con la elección de las sociedades de alumnos de diversas licenciaturas, siendo la de Administración de Empresas la que quedó pendiente por cuestiones de actividades académicas ya programadas de sus educandos, por lo que fue hasta este día que se realizó este procedimiento. 

En el marco de esta elección, la Vocalía de Capacitación Electoral y Educación Cívica del Instituto Electoral de Michoacán inició con los trabajos previos a la misma desde el 25 de febrero. Periodo en el cual se capacitó a 56 estudiantes, los cuales fungieron como funcionarios de casilla y como encargados del cómputo de las planillas. 

El pasado 11 de marzo en la UNLA, con el apoyo del Instituto Electoral de Michoacán, se realizó la elección de las sociedades de alumnos de las licenciaturas en: Comunicación; Contaduría Pública; Derecho; Gastronomía; Mercadotecnia; Relaciones Comerciales Internacionales; y, Turismo.  
