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Con la integración de cuatro comisiones, la creación de dos y el establecimiento temporal de una, quedó establecido el trabajo y la misión que habrán de desarrollar y encabezar, a favor de la entidad y su población, los nuevos consejeros del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) en los próximos años. 

Las comisiones ya establecidas que se integraron fueron: De Capacitación Electoral y Educación Cívica; de Organización Electoral; de Acceso a la Información Pública; y de Contraloría. 

Mientras que las que se crearon, para así dar cabal cumplimiento a lo que se dispone en los artículos 152, fracción XI y 158 del Código Electoral del Estado de Michoacán de Ocampo, fueron: Comisión de Administración y Servicio Profesional Electoral; y la Comisión de Procedimientos de Consulta Ciudadana. Y en calidad de temporal quedó la de Administración, Prerrogativas y Fiscalización. La conformación de las citadas es la siguiente manera: 

La Comisión de Capacitación Electoral y Educación Cívica del IEM quedó conformada por los consejeros: Humberto Urquiza Martínez, Rodolfo Farías Rodríguez y José Antonio Rodríguez Corona.


Mientras que la Comisión de Organización Electoral del IEM se integró por los consejeros: Rodolfo Farías Rodríguez, José Antonio Rodríguez Corona y María de Lourdes Becerra Pérez.


En el caso de la Comisión de Administración y Servicio Profesional Electoral del IEM los consejeros integrantes son: José Antonio Rodríguez Corona, Humberto Urquiza Martínez y María de Lourdes Becerra Pérez. 

Para el caso de la Comisión de Acceso a la Información Pública del IEM los consejeros que la integran son: Ramón Hernández Reyes, Humberto Urquiza Martínez y José Antonio Rodríguez Corona.


La Comisión de Contraloría del IEM quedó integrada por los consejeros: María de Lourdes Becerra Pérez, Humberto Urquiza Martínez, Rodolfo Farías Rodríguez y José Antonio Rodríguez Corona.

Además se integró la Comisión de Procedimientos de Consulta Ciudadana, misma en la que están los consejeros: Ramón Hernández Reyes, María de Lourdes Becerra Pérez y Humberto Urquiza Martínez. 

Finalmente se creó e integró la Comisión Temporal de Administración, Prerrogativas y Fiscalización, en la cual participan: María de Lourdes Becerra Pérez, Humberto Urquiza Martínez y Rodolfo Farías Rodríguez. 

Durante el desarrollo de la sesión ordinaria del Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán también se rindieron los informes cuatrimestrales por parte de la Junta Estatal Ejecutiva; Vocalía de Administración y Prerrogativas; así como el de las comisiones de: Administración, Prerrogativas y Fiscalización; de Capacitación Electoral y Educación Cívica; de Organización Electoral; y, de Contraloría. 


Durante la sesión ordinaria, los integrantes del Consejo General del IEM aprobaron la resolución IEM/R-CAPYF-04/2013, derivada de las irregularidades detectadas en la revisión de los informes que presentaron los partidos políticos sobre el origen, monto y destino de sus recursos para actividades ordinarias correspondientes al primer semestre de dos mil doce.


El sentido de la resolución fue que se encontró responsabilidad en los partidos de la Revolución Democrática (PRD), del Trabajo (PT) y Nueva Alianza (PNA).

De ahí que todos se hicieron acreedores a una amonestación pública, así como a las multas económicas siguientes: PRD (42 mil 966 pesos); PT (30 mil 690 pesos); y PNA (6 mil 138 pesos).

También se aprobó la resolución IEM/R-CAPYF-07/2012, en cumplimiento a lo ordenado por el Tribunal Electoral del Estado de Michoacán, dentro del recurso de Apelación número TEEM-RAP-037/2012, con motivo de irregularidades detectadas en la revisión de los informes que presentaron los partidos políticos sobre el origen, monto y destino de sus recursos para actividades ordinarias, correspondientes al segundo semestre de dos mil once. 


El sentido de la resolución fue que se encontró responsable al Partido Revolucionario Institucional, por lo que se hizo acreedor a una amonestación pública y a una multa por el orden de 14 mil 878 pesos. 


En la sesión ordinaria del Consejo General del IEM, también se también se aprobó el procedimiento administrativo IEM-PES-13/2011, mismo que promovió el Partido Acción Nacional en contra de la ciudadana María del Rocío Pineda Gochi, otrora presidenta municipal de Morelia, y de quien resultara responsable por presuntas violaciones a la normatividad electoral.

El sentido de la resolución fue que resultaron parcialmente fundados los agravios argüidos por el actor y en consecuencia parcialmente procedente la queja presentada en contra del H. Ayuntamiento de Morelia, Michoacán y de quien resulte responsable. Además se absolvió a la ciudadana María del Rocío Pineda Gochi de los actos denunciados e imputados en su contra. Por lo cual se remitió copia del expediente al Cabildo del Municipio de Morelia y se informó sobre este falló, a efecto de fincar responsabilidad y sancionar los actos violatorios de quien resulte responsable.


Mientras que sobre el procedimiento IEM-PES-171/2011 y su acumulado IEM-PES-173/2011, mismo que promovió el PRI en contra del PRD y otros, por presuntas violaciones a la normatividad electoral, se declararon infundados los agravios esgrimidos y en consecuencia improcedentes los escritos de queja  planteados al no haberse acreditado los hechos constitutivos de la misma. 
