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Un total de 787 niños de la Escuela Primaria “Urbana Federal Amado Nervo”, con sede en Zitácuaro, Michoacán, fueron beneficiados con la puesta en marcha de la Ludoteca Cívica Itinerante del Instituto Electoral de Michoacán (IEM).


Misma que el órgano electoral puso en servicio tanto ayer como hoy en esa institución educativa, donde además se impartió el Taller para Padres, en el cual participaron 50 progenitores de infantes de esa escuela. 

Con estas actividades inicia el Programa Anual 2013 de la Ludoteca Cívica Itinerante del IEM, misma que se pretende llevar a 10 puntos de la entidad (en donde se registró menor participación durante el proceso electoral de 2011) en donde habrán de desarrollarse juegos, elecciones escolares y talleres para padres, con el fin de contribuir en el desarrollo de la cultura cívica.  

En las actividades que se desarrollaron el jueves, participaron un total de 572 niños, de todos los grados de la Escuela Primaria “Urbana Federal Amado Nervo”. 

Ese día se realizaron elecciones escolares por medio de urnas electrónicas. Hay que señalar que lo que se busca con este ejercicio es fomentar los procesos de participación ciudadana, en un primer caso pueden servir para la designar a representantes escolares,  y en un segundo término el educando puede elegir los valores de la democracia que considera deben ponerse  más en práctica por parte de la sociedad. 

Mientras que para este viernes, la participación fue de 115 niños del sexto grado de la citada primaria, mismos que conocieron los juegos de la Ludoteca Cívica, tales como: “Serpientes y escaleras”; “Memorama”; y, “Sopa de letras”; mientas que a sus padres se les impartió un taller sobre situaciones que pueden registrarse, y su debido tratamiento, con la puesta en práctica de los valores de la democracia como un estilo de vida. 

La Ludoteca Cívica tiene como objetivo realizar diversas actividades con herramientas (juegos) que impulsen el aprendizaje práctico y divertido, fomentando los valores cívicos e impulsando una convivencia armónica en la sociedad. 

Esta Ludoteca Cívica del Instituto Electoral de Michoacán se pone en marcha durante las visitas guiadas a la sede de este órgano, o de manera itinerante, dando prioridad a las instancias educativas. 

Los juegos que conformar la Ludoteca Cívica del IEM son: Juego serpientes y Escaleras gigante: Mediante el uso de este juego didáctico se busca promover la integración grupal, y a través de la participación dinámica se repasará y comprenderán la importancia del respeto a las reglas y a los valores de la democracia que benefician a la sociedad, así como los antivalores y conductas que perjudican la convivencia armónica de la comunidad.

Juego Memorama de valores democráticos gigante: Su objetivo parte de ejercitar las capacidades de aprendizaje, relación y coordinación de los participantes, toda vez que cada una de las tarjetas que lo integran representa un valor específico de la democracia. Se busca inculcar que las relaciones y el trato con las personas se base en valores que nos ayudan a vivir y convivir en paz y armonía. Además de que se comprenda que la elección de los gobernantes se funda en principios, todo lo cual conduce a una convivencia democrática.

Sopa de letras: A través del trabajo en equipo se buscan y clasifican letras a fin de lograr construir palabras que hacen referencia a valores relacionados con la democracia, en donde al formar cada una de éstas, se generará reflexión en cuanto a su aplicación, beneficios y utilidad de la misma en nuestra sociedad. En la aplicación y desarrollo de la actividad se utilizarán 25 tarjetas impresas a color de 35 por 45 centímetros.


Genoc Martínez Narváez, director de la Escuela Primaria “Urbana Federal Amado Nervo”, agradeció que el Instituto Electoral de Michoacán, preocupado por incentivar la cultura de la participación en la geografía estatal, haya acudido a esta institución, puesto que a sus educandos, y sus respectivos padres, les sirvió de mucho la Ludoteca Cívica Itinerante, pues ya tienen otra visión de lo que es la sana convivencia. 


En representación del Instituto Electoral de Michoacán pusieron en práctica la Ludoteca Cívica Itinerante en Zitácuaro: Guillermo Gómez Romo de Vivar, Josed Garibay Mares Espinoza y Gabriela Villalobos Romero, integrantes de la Vocalía de Capacitación Electoral y Educación Cívica. 
