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El apoyo de los partidos enriquece el trabajo democrático

Gracias al apoyo que los partidos políticos le brinden al Instituto Electoral de Michoacán (IEM), podrán desarrollarse más y mejores trabajos en diversas materias, pero todos ellos encaminados en el enriquecimiento democrático de la entidad. 

Así coincidieron en remarcar los consejeros del IEM: Ramón Hernández Reyes (presidente), María de Lourdes Becerra Pérez, Rodolfo Farías Rodríguez, José Antonio Rodríguez Corona y Humberto Urquiza Martínez, al recibir una visita de cortesía de los integrantes de la Comisión Ejecutiva Estatal del Partido Nueva Alianza.


Esta tarde los consejeros recibieron una visita de los directivos del PNA: Horacio Ríos Granados (presidente); Alejandro Villagómez Cortés (contador del comité); Minerva Ortiz Melena (coordinadora estatal de vinculación); Santiago Sánchez Bautista (coordinador político electoral); y, Alonso Rangel Reguera (representante ante el Consejo General del IEM). 

Ramón Hernández Reyes, consejero presidente del IEM, manifestó que en todo momento habrán de atenderse las inquietudes de los partidos políticos, ya que éstos siempre han brindado respeto, apoyo e impulso todas las acciones de legalidad y de fomento a la cultura cívica que desde aquí se emprenden.

En tanto que la consejera Lourdes Becerra Pérez enfatizó que para este órgano es de gran interés el contacto y trabajo permanente con los partidos políticos, ya que su visión también sirve como una guía para emprender otras labores que beneficien a Michoacán. 

Mientras que el consejero José Antonio Rodríguez Corona explicó que es muy saludable tener un acercamiento constante con todos los partidos políticos, ya que se tiene que sumar esfuerzos por el bien de la entidad. Además de que a este consejo le interesa mucho las observaciones que hagan sobre el funcionamiento del Instituto Electoral de Michoacán. 

Para el consejero Rodolfo Farías Rodríguez la comunicación permanente con los partidos políticos siempre arroja buenos resultados, ya que sus puntuales observaciones sirven para planear nuevas acciones y para comprometerse a mejorar cada vez más. 


Para el consejero Humberto Urquiza Martínez la experiencia en los perfiles que actualmente laboran en el Instituto Electoral de Michoacán sirve para fortalecer y potencializar retos y necesidades que hay en la entidad; además de que con el apoyo de los partidos políticos se saldrá adelante en el beneficio de la sociedad. 


Al tomar la palabra, Horacio Ríos Granados, presidente del Comité Ejecutivo Estatal del Partido Nueva Alianza, destacó que al Instituto Electoral de Michoacán se le tiene que fortalecer de manera constante, para que haya cada vez más profesionalismo y retos nuevos por alcanzar.

“En el Partido Nueva Alianza hemos querido que realmente la esencia de la política retome la atención directa a las necesidades de la gente, así como el propio impulso al desarrollo. Nosotros somos de propuesta, no de oponernos a todo, por ello reciba este consejo plena confianza de nuestra parte”, destalló Horacio Ríos.


Alonso Rangel Reguera, representante del PNA ante el Consejo General del IEM, manifestó que hoy día se cuenta con un IEM de alta competitividad, con la experiencia necesaria para beneficiar a la ciudadanía, lo cual se verá reflejado en los resultados que habrán de arrojarse en las elecciones concurrentes de 2015. 
Hay que destacar que los directivos de los diversos comités ejecutivos y directivos estatales de todos los partidos políticos en las últimas dos semanas visitaron las instalaciones del Instituto Electoral de Michoacán, para conocer a sus funcionarios y para intercambiar con ellos algunos puntos de vista sobre la operación del órgano así como de los retos que tiene el mismo en un corto, mediano y largo plazo. 
Las visitas que realizaron los dirigentes de los institutos políticos a las instalaciones del Instituto Electoral de Michoacán se dieron en el siguiente orden: Partido Nueva Alianza (PNA), 15 de abril; Partido Movimiento Ciudadano (PMC), 15 de abril; Partido del Trabajo (PT), 9 de abril; Partido Verde Ecologista de México (PVEM), 9 de abril; Partido de la Revolución Democrática (PRD), 9 de abril; Partido Revolucionario Institucional (PRI), 8 de abril; Partido Acción Nacional (PAN), 2 de abril.

