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Un total de 356 alumnos de la escuela primaria “Gabino Barrera”, con sede en Zamora, Michoacán, fueron beneficiados hoy con la Ludoteca Cívica Itinerante del Instituto Electoral de Michoacán (IEM). 


Los educandos pudieron participar en los diversos juegos que conforman la Ludoteca Cívica (Sopa de letras; Memora; y, Serpientes y escaleras, entre otros); así como en las elecciones con urnas electrónicas.


Esta visita a Zamora, Michoacán, es parte del Programa Anual 2013 de la Ludoteca Cívica Itinerante del IEM, misma que se pretende llevar a 10 puntos de la entidad (en donde se registró menor participación durante el proceso electoral de 2011) en donde habrán de desarrollarse juegos, elecciones escolares y talleres para padres, con el fin de contribuir en el desarrollo de la cultura cívica.  

El pasado 12 de abril se atendió con la Ludoteca Cívica Itinerante a los educandos de la Escuela Primaria “Urbana Federal Amado Nervo”, con sede en Zitácuaro; mientras que para el 16 del mismo mes, se llevó esta dinámica a los estudiantes de la Escuela Primaria Urbana Federal “Nicolás Bravo”, con sede en Maravatío. 

 La Ludoteca Cívica tiene como objetivo realizar diversas actividades con herramientas (juegos) que impulsen el aprendizaje práctico y divertido, fomentando los valores cívicos e impulsando una convivencia armónica en la sociedad. Mientras que las elecciones con urnas electrónicas se utilizan ya sea para elegir a sociedades de alumnos, o para sufragar por los diversos valores de la democracia que sea necesario resaltar en la práctica diaria. 


En representación del Instituto Electoral de Michoacán pusieron en práctica la Ludoteca Cívica Itinerante en Zamora: Guillermo Gómez Romo de Vivar, Josed Garibay Mares Espinoza y Gabriela Villalobos Romero, integrantes de la Vocalía de Capacitación Electoral y Educación Cívica.

