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                Morelia, Michoacán; 30 de abril de 2013. 
Integrantes del Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán, representantes partidistas y de la LXXII Legislatura del Congreso del Estado recibieron hoy un curso sobre el manejo del Sistema de Distritación Electoral 2013. 

Antes de iniciar el curso, en las instalaciones del IEM, el consejero Rodolfo Farías Rodríguez, presidente de la Comisión de Organización Electoral, dio la bienvenida a los asistentes al curso, agradeciendo a los legisladores locales Sergio Benítez Suárez y Omar Noé Bernardino Vargas, integrantes de la Comisión de Asuntos Electorales y de Participación Ciudadana del Congreso del Estado de Michoacán, su presencia e interés por el tema de la distritación. 


Mientras que Jaime Quintero Gómez, vocal del Registro Federal de Electores de la Junta Local del Instituto Federal Electoral (IFE), explicó que esta capacitación servirá para que tanto los partidos políticos como los integrantes del Consejo General del IEM, conozcan el funcionamiento del Programa de Distritación, con lo que podrán proponer nuevos escenarios. 


El objetivo del curso que se impartió hoy es que se conozca el manejo del Sistema de Distritación Electoral 2013, para que así los integrantes del Consejo General del IEM y los representantes de los partidos políticos puedan realizar observaciones o presentar propuestas sobre un mejor escenario.
Hay que destacar que ayer en sesión ordinaria de la Comisión de Organización Electoral del Instituto Electoral de Michoacán -integrada por los consejeros Rodolfo Farías Rodríguez, José Antonio Rodríguez y María de Lourdes Becerra Pérez, y en la que también participaron Ramón Hernández Reyes (consejero presidente) y Humberto Urquiza Martínez- se desarrolló la presentación del “Primer escenario del estudio técnico para la división territorial de Michoacán con fines electorales”. 

