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       Panindícuaro, Michoacán; 7 de mayo de 2013. 
Fueron 446 niños de la Escuela Primaria “Donato Arenas López”, con sede en Panindícuaro, Michoacán, los beneficiados con la puesta en marcha de la Ludoteca Cívica Itinerante del Instituto Electoral de Michoacán (IEM).

Como parte del Programa Anual 2013 se pretende llevar a 10 puntos de la geografía michoacana (en los cuales se registró menor participación durante el proceso electoral de 2011) la Ludoteca Cívica Itinerante del IEM, en la que se ponen en marcha juegos, elecciones escolares y talleres para padres, con el fin de contribuir en el desarrollo de la cultura cívica.  

En la Escuela Primaria “Donato Arenas López” también se realizaron elecciones escolares por medio de urnas electrónicas, ejercicio con el que se busca fomentar los procesos de participación ciudadana, en un primer caso pueden servir para la designar a representantes escolares, y en un segundo término el educando puede elegir los valores de la democracia que considera deben ponerse más en práctica por parte de la sociedad. 

Hasta el momento con la Ludoteca Cívica Itinerante se han visitado los siguientes puntos de la entidad: Zitácuaro, Maravatío, Zamora, Pátzcuaro y Panindícuaro, en ese orden.

En representación del Instituto Electoral de Michoacán pusieron en práctica la Ludoteca Cívica Itinerante en Panindícuaro: Josed Garibay Mares Espinoza y Gabriela Villalobos Romero, integrantes de la Vocalía de Capacitación Electoral y Educación Cívica.
