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       Tacámbaro, Michoacán; 21 de mayo de 2013. 
Un total de 80 padres de alumnos de la Escuela Primaria “Pablo Neruda”, con sede en Tacámbaro, Michoacán, fueron beneficiados con la puesta en marcha del “Taller de Formación de Valores Cívico-Democráticos para Padres de Familia” del Instituto Electoral de Michoacán (IEM).

El cual tiene como objetivo proporcionar a los padres de familia y maestros diversas estrategias para entender, apoyar, comprender y dar respuesta a los cambios propios del proceso de desarrollo de alumnos, tanto en el ámbito académico como en el entorno social, mediante la incorporación y práctica de reglas y valores democráticos en aras de lograr una convivencia armónica.


Como parte del Programa Anual 2013 de la Vocalía de Capacitación Electoral y de Educación Cívica se pretende llevar a 10 puntos de la geografía michoacana (en los cuales se registró menor participación durante el proceso electoral de 2011) la Ludoteca Cívica Itinerante del Instituto Electoral de Michoacán, en la que se ponen en marcha juegos, elecciones escolares y talleres para padres, con el fin de impulsar la cultura cívica.  

En la Escuela Primaria “Pablo Neruda” se puso en marcha el programa “Taller de Formación de Valores Cívico-Democráticos para Padres de Familia”, proporcionando la información, documentación, materiales, métodos y asesoría a los miembros de la institución participante.

En representación del Instituto Electoral de Michoacán pusieron en práctica el “Taller de Padres” en Tacámbaro: Josed Garibay Mares Espinoza y Gabriela Villalobos Romero, integrantes de la Vocalía de Capacitación Electoral y Educación Cívica.
