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         Morelia, Michoacán;  16 de junio de 2013. 
Elecciones transparentes y en calma, libres de conflictos político-electorales, han sido algunas de las aportaciones más importantes del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) a la entidad, además de impulsar una cultura de participación democrática y civismo entre la sociedad en general. 


Así lo aseguró Ramón Hernández Reyes, Consejero Presidente del IEM, en el marco de los primeros 18 años de vida del órgano electoral, cumplidos el 25 de mayo. 


El Consejero Presidente, quien tomó posesión en marzo pasado, dijo haber recibido de la administración anterior un órgano electoral sólido que se ha conducido de manera confiable, legal, imparcial e independiente. 


Con seis elecciones ordinarias realizadas, cuatro de ellas para gobernador, la actuación del Instituto y la voluntad de los diferentes actores políticos y sociales de la entidad, sostuvo, han permitido a Michoacán alcanzar una etapa de estabilidad política, con autoridades y representantes populares más legitimados. Las inconformidades y tensiones vividas en algunos momentos, siempre han sido resueltas dentro de los cauces legales e institucionales. 


Las elecciones extraordinarias de Morelia (2012), Yurécuaro (2008) y Tumbiscatío (2005), agregó Hernández Reyes, han sido por resoluciones de la autoridad jurisdiccional federal, sin causas imputables al IEM. 


Destacó la participación ciudadana en la elección local ordinaria de 2011, que representó el 54.4 por ciento del listado nominal.  


Entre otros logros, subrayó la aplicación de los recuentos totales o parciales de votos en los comicios de 2011, para dar mayor certeza legal y credibilidad; la labor fiscalizadora del Instituto y las sanciones sin precedentes a los partidos políticos; la atención -en 2011- de 288 quejas administrativas presentadas con motivo de los comicios locales, 45 por ciento más con relación a 2007; de ellas sólo 41 fueron impugnadas, de las que sólo fueron revocadas menos del 1 por ciento, sin que ninguna siguiera a instancias superiores. 


El IEM, destacó, es uno de los órganos electorales del país más austeros en su presupuesto, con 94.8 millones de pesos a ejercer en 2013, de los que el 48.2 por ciento es para gastos operativos, mientras que el 51.8 es para prerrogativas de los partidos políticos. Además, el Instituto ha reintegrado a la Secretaría de Administración y Finanzas del estado un total de 11 millones de pesos, por ahorros de 2011 y 2012. 


Mencionó también la transparencia en la rendición de cuentas, habiendo resultado sin observaciones en las auditorías que le han sido practicadas de 2007 a la fecha. El IEM también ha cumplido al 100 por ciento con la Ley de Transparencia, de acuerdo con el Instituto para la Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado. 


Señaló igualmente como logros la colaboración con el Poder Legislativo para perfeccionar los mecanismos del voto de los michoacanos en el extranjero; el uso de materiales biodegradables por primera vez en todo el país, en 2011, por lo cual el IEM ha sido objeto de reconocimientos; la acreditación de observadores para dar cuenta de la vigilancia y transparencia de los comicios; la permanente labor de capacitación y educación cívica, la producción editorial y organización de encuentros en materia de derecho electoral. 


A esto, el Consejero Presidente sumó las aportaciones que el IEM y los legisladores han conjugado, como: Las reglas para los procesos de selección de candidatos, la regulación por parte de la autoridad en la contratación de radio y televisión; el fortalecimiento de las áreas de fiscalización y Contraloría; las cuotas de equidad y género; las medidas adicionales de seguridad en el traslado de los paquetes electorales a los centros de acopio en el Estado el día de la jornada electoral, el derecho de réplica; las reglas sobre campañas y precampañas; la autoría y elaboración de libros de texto de educación cívica para quinto y sexto grado de primaria, a exhorto de la LXXI Legislatura, entregados a la Secretaría de Educación Pública del estado.  


Manifestó que esto ha sido posible gracias a la ciudadanía, partidos políticos y sus representantes ante el IEM, consejeros electorales y servidores públicos del órgano electoral, autoridades de los diferentes órdenes, y actores políticos y sociales en general. 


Finalmente, expresó que entre los nuevos desafíos están la concurrencia de las elecciones locales con las federales intermedias de 2015, así como el tema de los procesos plebiscitarios y de referéndum.
