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Emite IEM consideración técnica respecto a las candidaturas independientes.
La Comisión de Asuntos Electorales y Participación Ciudadana del Congreso del Estado solicitó, el pasado 4 de junio, al Instituto Electoral de Michoacán (IEM) emitir una opinión técnico jurídica sobre las candidaturas independientes.

A partir de esta solicitud, los integrantes del Consejo General del órgano electoral estatal realizaron un estudio basado en los convenios y tratados internacionales, en la legislación federal y la estatal de Quintana Roo, Yucatán y Zacatecas, así como en los principales criterios emitidos por la Suprema Corte de Justicia de la Nación y el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF).

En el documento se establece que “se considera necesario que se incorpore en la Constitución Política del Estado de Michoacán de Ocampo, la disposición que prevea la posibilidad jurídica de que un ciudadano pueda postularse como candidato independiente, al tiempo que en la legislación ordinaria electoral se desarrolle el procedimiento para el ejercicio de tal derecho, de manera que exista congruencia y completitud en el sistema normativo respecto al tema”.

De igual manera se consideró que la legislación ordinaria electoral deberá brindar certeza de los requisitos, condiciones y términos a los que habrán de apegarse los interesados evitando conflictos jurídicos y facilitando la implementación de este tipo de candidaturas para las autoridades electorales, tanto administrativa como jurisdiccional.

La opinión técnico jurídica fue enviada el pasado 11 de junio del año en curso en coadyuvancia a los trabajos que realiza la Comisión de Asuntos Electorales y Participación Ciudadana del legislativo estatal para su consideración. 
