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         Morelia, Michoacán; 23 de junio de 2013. 
Conoce IEM experiencias de otros órganos locales para implementar el Servicio Electoral Profesional.
A dos días de la instalación de la Comisión de Administración y Servicio Profesional Electoral, los Consejeros Rodolfo Farías Rodríguez y José Antonio Rodríguez Corona se reunieron con Consejeros y funcionarios del Instituto Electoral del Estado de México a fin de conocer las experiencias que han tenido con la implementación del Servicio Electoral Profesional y su impacto en el órgano local.

Lo anterior debido a que, por primera vez y por disposición legal, el Instituto Electoral de Michoacán (IEM) deberá contar con una estructura capacitada para enfrentar los retos de cada proceso electoral.

El presidente de la citada comisión, el Consejero José Antonio Rodríguez Corona explicó que para hacer la propuesta de trabajo para la implementación del Servicio Electoral Profesional se requiere conocer la ruta crítica, las experiencias y el impacto presupuestal de los órganos electorales estatales que ya cuentan con este programa y, de esa manera, optimizar los tiempos.

Rodríguez Corona informó que la visita al Instituto Electoral del Estado de México fue la primera reunión con otro órgano electoral local y que los trabajos se iniciaron con este Instituto porque, al igual que Michoacán, cuenta con órganos desconcentrados no permanentes, es decir, los consejos distritales y municipales también se integran únicamente durante los procesos electorales en el Estado de México.

Por su parte el Consejero Rodolfo Farías Rodríguez, indicó que no tener el Servicio Electoral Profesional implica empezar de cero, en cada proceso electoral, en lo que se refiere a la capacitación de los funcionarios de los comités distritales y municipales así como de los capacitadores y asistentes electorales que participan.

Asimismo señaló que, implementar el Servicio Electoral Profesional en el IEM, se justifica pues se requiere de funcionarios que estén al tanto de los constantes cambios y reformas en materia electoral así como de las nuevas figuras de participación ciudadana.

Los Consejeros apuntaron que la reunión fue formal, productiva y que los recibió el Consejo General en pleno, encabezado por su Presidente, Jesús Castillo Sandoval; también estuvieron presentes el Director del Servicio Electoral Profesional; Humberto Infante Ojeda; la Jefa del Departamento de Ingreso, Susana Garcés Rodríguez y el Subdirector de Profesionalización y Personal de la Dirección del Servicio Electoral Profesional, José Rivera Flores, sujetándose al programa que se planeó con anterioridad.

Es importante resaltar que el Servicio Electoral Profesional contempla la conformación de una estructura que se encargaría de su implementación y seguimiento por lo que es necesario conocer las experiencias de los 16 estados que ya cuentan con el programa.

De igual manera, hay que subrayar que, en una primera etapa, se buscará implementarlo con los posibles funcionarios (presidente, secretario, vocal de organización electoral y vocal de capacitación y educación cívica) de 117 órganos desconcentrados que se instalan en proceso electoral, así como de los capacitadores y asistentes electorales.

Ello impactaría directamente en el óptimo desempeño de los funcionarios de las más de 6 mil casillas que se instalan en el estado de Michoacán.

La Comisión de Administración y Servicio Electoral Profesional se instaló el pasado 17 de junio del presente año y está conformada por el Presidente, el Consejero José Antonio Rodríguez Corona; la Consejera María de Lourdes Becerra Pérez, el Consejero Humberto Urquiza Martínez y el Secretario Técnico, el Vocal de Administración José Ignacio Celorio Otero y, como invitado, el Consejero Rodolfo Farías Rodríguez. 

El presidente de la Comisión y el Consejero invitado asistieron el pasado miércoles 19 de junio a la ciudad de Toluca, Estado de México, para conocer las experiencias de los Consejeros y funcionarios del Instituto Electoral de aquella Entidad.

