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57/2013
Aprueba el Consejo General del IEM la propuesta de presupuesto de 2014.
Morelia, Michoacán; a 30 de agosto de 2013.-  Para el ejercicio 2014, el Instituto Electoral de Michoacán (IEM) podría ejercer 124 millones 289 mil 653 pesos con 37 centavos pues, aunque el proceso electoral arranca formalmente hasta enero del 2015, algunas actividades deben organizarse en los meses previos.
Por ello, el Consejo General del IEM aprobó la propuesta de presupuesto que se enviará al Ejecutivo para que éste, a su vez, lo integre en su paquete presupuestal y lo presente ante el Congreso del Estado.

En el desglose de la propuesta se establece que 71 millones 489 mil 653 pesos con 37 centavos son para el gasto operativo del Instituto, mientras que 52 millones 800 mil pesos constituyen los recursos públicos que, por ley, se deben entregar a los Partidos Políticos.
El Consejero Presidente, Ramón Hernández Reyes, explicó que, si bien el proceso electoral inicia en enero del 2015, hay actividades que deben realizarse en los meses previos al arranque formal del proceso, como las que contempla el Voto de los Michoacanos en el Extranjero, las Candidaturas Independientes y la capacitación a la ciudadanía.

“Hay actividades de organización y capacitación que deben presupuestarse en el 2014 pues se realizarán en los meses previos al inicio del proceso electoral como lo establece nuestra legislación en materia.  Tal es el caso de la difusión del voto de los michoacanos que radican en el extranjero, la organización de la posible participación de candidatos independientes, así como las pláticas que se dan a la población de todo el estado sobre lo que es un proceso electoral, cómo se organiza  y que cargos vamos a elegir en el 2015”, amplió Hernández Reyes.

Aclaró que, debido a lo anterior y al porcentaje de inflación que debe considerarse para el gasto operativo en cada ejercicio anual, el presupuesto incrementó cerca de 30 millones de pesos con relación al presupuesto aprobado para el 2013.

Sin embargo, desglosó que, de esos casi 30 millones adicionales, 5 millones 290 mil pesos se destinarán a los convenios que se firmarán con el Instituto Federal Electoral y con la Secretaría de Relaciones Exteriores para el uso y reproducción del padrón electoral, para el voto de los michoacanos en el extranjero y para el envío de formatos e información adicional a los michoacanos que viven fuera del país.

Mientras tanto, la nómina del personal eventual que tendrá que contratarse para las actividades previas al arranque del proceso electoral corresponde a 6 millones 324 mil 863 pesos con 64 centavos; el establecimiento de la Unidad del Voto de los Michoacanos en el Extranjero para el 2014 tiene un costo de 6 millones 817 mil 793 pesos con 18 centavos; para la compra del equipo para la etapa pre-electoral se destinarían 758 mil 883 peso con 96 centavos y, para las prerrogativas de los partidos políticos se contempla un incremento de 3 millones 664 mil 320 pesos en comparación con el 2013, según lo establece la norma.

De igual manera, durante la Sesión Extraordinaria del Consejo General se aprobó la propuesta presupuestal para la realización de un plebiscito por el orden de 35 millones 833 mil 157 pesos con 28 centavos.

Es importante destacar que el recurso contemplado para las figuras de participación ciudadana distintas al voto, no se entregan al Instituto a menos que se requiera y que para que se realicen, deben ser solicitadas por alguna autoridad estatal, municipal y/o distrital, ejecutiva o legislativa.



