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79/2013
Trabaja el IEM en nuevo Reglamento de Fiscalización
Morelia, Michoacán a 21 de noviembre de 2013.- En conjunto con los partidos políticos, el Instituto Electoral de Michoacán (IEM) trabaja en modificaciones y adecuaciones diversas al Reglamento de Fiscalización con la finalidad de fortalecer los procedimientos que vigilan el cumplimiento de la norma.
Los cinco Consejeros del IEM y el titular de la Unidad de Fiscalización, Roberto Ambriz Chávez, presentaron en Reunión de Trabajo a los representantes de los institutos políticos las consideraciones a las observaciones señaladas por distintas fuerzas políticas a diversos artículos del proyecto de Reglamento de Fiscalización que con anterioridad fue circulado para su análisis.

En ese sentido, el Consejero Presidente, Ramón Hernández Reyes, indicó que se han retomado las experiencias obtenidas en los procesos electorales anteriores y que la intención de las reuniones de trabajo es que se atiendan todas las inquietudes de los partidos políticos.
Explicó que en el documento que se presentó a los representantes de los institutos políticos que integran el Consejo se incluía el reglamento actual, elementos jurídicos novedosos y aquellos que han determinado recientemente los órganos jurisdiccionales así como las experiencias en la aplicación del Código Electoral en procesos anteriores.

Por su parte, la Consejera María de Lourdes Becerra Pérez, reiteró que las modificaciones propuestas se hicieron en base a las observaciones hechas con anterioridad a los procedimientos de fiscalización y exhortó a los partidos a enviar sus propuestas por escrito para circularlas y, de esa manera, comentarlas en las reuniones subsecuentes.

En la reunión de trabajo el Consejero Rodolfo Farías Rodríguez señaló la importancia de que se adecue el Reglamento a los nuevos tiempos que se viven, mientras que el Consejero José Antonio Rodríguez Corona explicó que el Proyecto de Reglamento de Fiscalización se trabaja en diversas etapas a fin de que, en cada una de ellas, se tomen en cuenta los comentarios de los partidos políticos. Por su parte, el Consejero Humberto Urquiza Martínez reiteró la importancia del trabajo conjunto para la formulación de un Reglamento innovador y eficaz.
Las reformas al Código Electoral así como la creación de la figura de Candidaturas Independientes motivan a la renovación del Reglamento en materia de Fiscalización a fin de fortalecer los procedimientos que vigilan el cumplimiento de la norma por parte de los partidos políticos y demás sujetos obligados.

Además, asistieron la Jefa del Departamento Jurídico de la Unidad de Fiscalización, Viridiana Villaseñor Aguirre; el Jefe del Departamento de Revisión y Análisis de la Unidad de Fiscalización, Jorge Enrique Rivera Torres y las áreas de finanzas de los partidos políticos.


