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85/2013
Renueva IEM reglas de Fiscalización

Morelia, Michoacán, 10 de diciembre de 2013.-  El Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) aprobó el nuevo Reglamento de Fiscalización que incluye revisiones trimestrales sobre gastos de los Partidos Políticos; fiscalización de recursos de Candidatos Independientes, Organizaciones de Ciudadanos que buscan conformarse como Partidos Políticos Estatales y Agrupaciones Políticas; la simplificación de formatos para la contabilidad de los Partidos Políticos y la incorporación del procedimiento preventivo sumarísimo para las precampañas y la selección de candidatos independientes. 

El Consejero Presidente, Ramón Hernández Reyes, expresó que dicho Reglamento es un documento didáctico, práctico, novedoso, que recoge criterios de Órganos Jurisdiccionales, además de la inclusión de  inquietudes y observaciones de los Partidos Políticos y lo consideró como un documento susceptible a la perfección como todas las leyes.

En el Reglamento, explicó Hernández Reyes, se unificó el aspecto sustancial y se incorporó el aspecto procesal sumarísimo y resaltó que el instrumento “refleja la visión del IEM y el cumplimiento a la Ley, así como su constante trabajo y compromiso”

En su participación, la Consejera María de Lourdes Becerra Pérez hizo un recuento de las etapas para conformar el Reglamento, informó que se brindará capacitación sobre el instrumento a las áreas de finanzas de los Partidos Políticos  y destacó la participación de los Consejeros Electorales, los Funcionarios de la Junta Estatal Ejecutiva y los propios Institutos Políticos, así como de la Unidad de Fiscalización en la conformación del Reglamento. 

El Consejero Rodolfo Farías Rodríguez destacó entre las novedades del Reglamento que la propaganda en la vía pública se contratará con intermediación del Instituto para lo cual se conformará un Catálogo de Proveedores a fin de garantizar la equidad en la contienda.

A su vez, el Consejero José Antonio Rodríguez Corona reconoció la sana participación de los Partidos Políticos para lograr reglas que permitan una fiscalización eficiente y eficaz que brinde certeza, garantía y seguridad jurídica para los sujetos obligados y para la autoridad electoral. 

Por su parte, el Consejero Humberto Urquiza Martínez señaló la importancia de dar certidumbre a los Partidos y la importante transición del modelo de fiscalización para sincronizar actividades y ofrecer una mayor claridad como resultado del intenso análisis y el continuo trabajo del IEM.  

En cada una de sus intervenciones, los representantes de los Partidos Políticos ante el Consejo General reconocieron la apertura del Instituto para incluir en el instrumento sus observaciones, inquietudes y comentarios y celebraron el consenso en la conformación del Reglamento.
Entre las novedades del Reglamento de Fiscalización aprobado por el Consejo General este martes, destacan, además de las mencionadas, el procedimiento sumarísimo derivado de quejas y/o denuncias que impliquen infracciones al Código Electoral del Estado de Michoacán (CEEM) en materia de fiscalización como rebase de topes de gastos o irregularidades en los ingresos de los precandidatos o bien en el proceso de selección de los Candidatos Independientes. 

Además, se incluye la fiscalización sobre los recursos que ejercen las Organizaciones de Ciudadanos que pretenden conformarse como Partidos Políticos estatales de acuerdo al artículo 300 del CEEM en el que se contempla la infracción en la que incurrirían las organizaciones de ciudadanos al no presentar, de manera mensual, sus informes de ingresos y egresos durante el período de actividades encaminadas a conformarse como Partidos Políticos a fin de que la autoridad tenga certeza sobre el origen de los recursos. 

Asimismo se incluyeron formatos para la fiscalización de los Candidatos Independientes y las Organizaciones de Ciudadanos que buscan conformarse como Partidos Políticos y se conformó un Catálogo de Cuentas.  



