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Continúa IEM con capacitaciones a Niños y Jóvenes 
Morelia, Michoacán, 20 de febrero del 2014.- El Instituto Electoral de Michoacán (IEM) fomenta una noción a niños y jóvenes sobre sus derechos y deberes democráticos a través del “Programa Elecciones Escolares y Ludoteca Cívica”, que imparte la Vocalía de Capacitación Electoral y Educación Cívica. 
En esta ocasión, las actividades se llevaron a cabo en tres escuelas primarias ubicadas en comunidades aledañas del Municipio de Morelia y en ellas  participaron un total de  mil 121 alumnos de todos los grados. 
Con estas estrategias de enseñanza-aprendizaje, los niños se involucraron en juegos y debates sobre los valores democráticos que son la libertad, diálogo, justicia, legalidad, igualdad, honestidad, participación, respeto, responsabilidad, tolerancia  y sobre su aplicación en la vida cotidiana.

La realización de actividades de este tipo en las escuelas fortalece la participación de los niños y su interacción con los demás, impacta en su formación y ello traerá consigo resultados en un futuro inmediato.
Con esto se cumple el objetivo principal que es fomentar la democracia y los valores cívicos, además de ampliar la base cultural y  la inducción a la participación ciudadana.
En cada una de las instituciones educativas se realizaron actividades lúdicas y posteriormente los infantes participaron en un simulacro de elección, en el que escogieron el valor cívico más importante para ellos.

En la Escuela Primaria Benito Juárez, ubicada en la colonia La Aldea, el valor cívico más importante para los alumnos fue el de la Justicia con un total de 135 votos. En la Escuela Primaria Venustiano Carranza en Capula, la Justicia obtuvo un total de 102 votos. Finalmente en la Escuela Primaria Octavio Paz de la colonia Villa Magna el valor ganador fue la Libertad con un total de 89 votos. 
El “Programa de Elecciones Escolares y Ludoteca Cívica” continuara visitando diferentes instituciones educativas de Morelia y el interior del Estado. 
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