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Líderes migrantes y el IEM trabajan en estrategias conjuntas para el Voto de los Michoacanos en el Extranjero.
Morelia, Michoacán, 20 de marzo de 2014.-  Líderes migrantes de diversos clubes, federaciones, asociaciones y organizaciones acudieron a una reunión de trabajo con los Consejeros y la titular de la Unidad del Voto de los Michoacanos en el Extranjero del Instituto Electoral de Michoacán (IEM).
El Consejero Presidente, Ramón Hernández Reyes se congratuló de dicho acercamiento el cual tuvo por objeto construir, de manera conjunta, la agenda y acciones que beneficiarán el ejercicio del voto para los michoacanos que viven fuera del territorio nacional.

En su intervención, el Consejero Rodolfo Farías Rodríguez señaló que el voto de los michoacanos en el extranjero es un derecho ganado y es responsabilidad del Instituto generar las facilidades para que se ejerza, así como buscar nuevas estrategias y herramientas como el uso de las tecnologías al alcance de los michoacanos.

El Consejero José Antonio Rodríguez Corona recordó que los migrantes le han brindado mucho a Michoacán y es justo que se reconozca y respete su derecho a elegir Gobernador; para ello, se realizan este tipo de acercamientos a fin de conocer las experiencias e inquietudes de los michoacanos que radican fuera de territorio nacional, tomar nota de ellas e implementar estrategias que se traduzcan en mejores resultados.

El Consejero Humberto Urquiza Martínez subrayó que el contacto con las organizaciones de migrantes será fundamental para el éxito de esta encomienda y que la vinculación deberá ser permanente a fin de que los próximos ejercicios cuenten con una participación cada vez más nutrida.
La titular de la Unidad del Voto de los Michoacanos en el Extranjero, María Sánchez Sánchez, compartió el programa de actividades y las fechas tentativas para realizar las acciones de promoción del voto mediante campañas de credencialización y el uso de tecnologías y redes sociales, al tiempo que solicitó el apoyo de los clubes, federaciones, asociaciones y organizaciones de migrantes para el registro de los michoacanos que radican en el extranjero en el Padrón especial, una vez que se cumpla el procedimiento establecido.
Por su parte, los líderes de migrantes que asistieron a la reunión coincidieron en que es necesario reforzar los trabajos de promoción para incrementar la participación de los michoacanos que viven fuera de México.
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