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Arranca registro para que Michoacanos en el extranjero participen en elección de Gobernador
Michoacán es el único estado que en el 2015 llevará a cabo este ejercicio
Morelia, Michoacán; a 12 de junio de 2014.-  El estado de Michoacán reconoce el derecho fundamental del voto, aunque los michoacanos se encuentren fuera del territorio nacional, por ello en las próximas elecciones a realizarse simultáneamente en 17 entidades, nuestro Estado será el único que reciba votos desde el extranjero en la elección de Gobernador. 
El Instituto Electoral de Michoacán (IEM) inició el registro de votantes michoacanos en el extranjero quienes, a partir de esta fecha y hasta el 28 de enero del 2015, deberán llenar y enviar al IEM por correo postal su solicitud para inscribirse en el listado correspondiente. 
“Además de reconocer este derecho, en el Instituto Electoral de Michoacán (IEM) buscamos incrementar la participación de los Michoacanos en el extranjero con respecto a los dos ejercicios anteriores, y por ello, exhortamos no solo a los que viven fuera del país a que se informen sobre la manera en que pueden votar, sino también a familiares y amigos que se encuentran en Michoacán para que los inviten a ejercer este derecho”, señaló el Consejero Presidente Ramón Hernández Reyes en rueda de prensa. 

En su participación, la Consejera María de Lourdes Becerra Pérez informó que en el 2007 se recibieron 992 solicitudes y 349 votos, mientras que en el 2011 se recibieron 728 solicitudes y 341 votos. Asimismo, se espera obtener un incremento del cien por ciento para el 2015. 
Por su parte, el Consejero Rodolfo Farías Rodríguez explicó que, para lograr ese incremento, el Instituto Electoral de Michoacán hará uso de tecnologías que faciliten el acceso a los Formatos de Solicitud de Inscripción al Listado de Votantes Michoacanos en el Extranjero y, además, cuenta con el apoyo de instituciones como universidades y ayuntamientos que tienen contacto con los conciudadanos que viven fuera del país.  
El Consejero José Antonio Rodríguez Corona puntualizó que se busca cumplir con la encomienda constitucional eficientando los recursos disponibles, por ejemplo al poner a disposición el formato en la página oficial del IEM  para disminuir los costos de impresión y distribución, con lo que se pretende fortalecer la participación de los michoacanos en el extranjero. 

Durante su intervención, el Consejero Humberto Urquiza Martínez señaló que, si bien el voto electrónico no se implementará en este ejercicio, si se pueden considerar otros elementos que faciliten el registro en el Listado de Votantes Michoacanos en el Extranjero, con base en la reforma a la legislación federal. 
La titular de la Unidad del Voto de los Michoacanos en el Extranjero, María Sánchez Sánchez, informó que, hasta el momento, el Instituto Electoral de Michoacán ha distribuido 6 mil 660 formatos de solicitud en Consulados y Embajadas de América, de las cuales 5 mil 770 se distribuyeron específicamente en Estados Unidos.
A Europa, Asia, África y Oceanía se enviaron en total 600 solicitudes, mientras que 9 mil 200 se distribuyeron al interior del Estado, 300 más en universidades y casi 14 mil están a disposición en las instalaciones del IEM.

En total, el Instituto Electoral de Michoacán imprimió 30 mil solicitudes, sin embargo, el formato se puede descargar del sitio oficial del instituto, imprimir, llenar y enviar sin costo alguno.

El Formato de Solicitud de Inscripción al Listado de Votantes Michoacanos en el Extranjero deberá llenarse a mano, con letra legible y con todos los datos que se solicitan y enviarse por correo postal al Instituto Electoral de Michoacán junto con una copia legible por los dos lados de la credencial de elector vigente, así como aquellas con terminación 03, 09 y 12, a partir de esta fecha y hasta el 28 de enero de 2015. 

Cabe recordar que, de acuerdo al artículo 347 del Código Electoral del Estado de Michoacán vigente, los michoacanos que radican en el extranjero tienen derecho a participar en la elección de Gobernador.

Para ello, deben registrarse en el Listado de Votantes Michoacanos en el Extranjero según lo contempla el artículo 350 de la legislación electoral local. 
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