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Existen elementos para el ejercicio de las Candidaturas Independientes
En conferencia, Juan Marcos Dávila Rangel explicó que la figura cuenta con condiciones de equidad
Morelia, Michoacán; 08 de julio de 2014.-  La experiencia en el ejercicio de las Candidaturas Independendientes en las elecciones inmediatas anteriores nos ha demostrado que son viables, en primer término,  y que son más factibles en el ámbito municipal, consideró Juan Marcos Dávila Rangel, quien expuso ante Consejeros, funcionarios, personal del Instituto Electoral de Michoacán y público en general los aspectos legales que rigen esta nueva figura de participación.
El también Secretario de Estudio y Cuenta de la Sala Superior del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) resaltó que, si bien esta figura no es nueva para el país, “desafortunadamente, dejaron de existir a principios de 1946, cuando una reforma legal  excluyó del sistema electoral este tipo de acceso al poder político”. 

En ese sentido, consideró que existen los elementos para que esta figura de participación se desarrolle sin inconvenientes en las próximas elecciones ya que las condiciones de equidad se salvaguardaron en la legislación mediante el acceso a financiamiento público y privado y acceso a radio y televisión.

Durante la conferencia,  Dávila Rangel expuso las condiciones que establece la ley para la participación de candidatos independientes.  Al hablar del registro, consideró que “el sistema electoral en conjunto debe conservar funcionalidad a partir del principio de equidad en la competencia”.

En cuanto a la cantidad de aspirantes independientes, explicó que el número es totalmente incierto, pero que es posible vislumbrar una mayor participación en planillas para alcaldías debido a la cercanía con la comunidad.
Al tocar el tema del financiamiento, el funcionario del TEPJF indicó que el candidato independiente deberá contar con el apoyo de personas con conocimiento en la fiscalización y el manejo de recursos  y recordó que de acuerdo a la legislación federal, se obliga a que se constituya una Asociación Civil que sea dada de alta en el Sistema de Administración Tributaria y deberá abrir una sola cuenta bancaria para recibir financiamiento público y privado tanto para obtener apoyo ciudadano como durante la campaña electoral.

Señaló que la figura de las candidaturas independientes cobró mayor relevancia toda vez que, en la última década, se intensificó la participación política de ciudadanos ajenos a los partidos políticos a fin de acceder a cargos de elección popular.

“El ámbito de protección y expansión de los derechos humanos ha provocado la aplicación de nuevos criterios por parte de los órganos jurisdiccionales sobre el derecho político-electoral de ser votado, cuando ciudadanos exigen su participación como candidatos independientes” subrayó Dávila Rangel.

Concluyó que “las candidaturas independientes están modificando todo el sistema de competencia electoral mexicano, con mayor o menor fuerza, dependiendo de las condiciones y características de cada proceso” y consideró indispensable que se tengan claras las bases y reglas de actuación de los ciudadanos que participarán bajo dicha figura.

OFICINAS CENTRALES

Bruselas no. 118, Fracc. Villa Universidad, C.P. 58060, Tel. (443)322 14 00, Morelia, Michoacán, México

OFICINAS DE CONTRALORÍA Y FISCALIZACIÓN

José Trinidad Esparza No. 31, Fracc. Arboledas, C.P.58337, Tels. (443) 334 0503 y 324 6476, Morelia, Michoacán, México

www.iem.org.mx

