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Este día la empresa Talleres Gráficos de México hizo entrega de las boletas electorales y formatos de acta que serán empleados en la elección extraordinaria de Yurécuaro, misma que habrá de celebrarse el próximo cuatro de mayo. 
A la ciudad de México acudieron la consejera Lourdes Becerra Pérez, el secretario general, Ramón Hernández Reyes; el vocal de Organización Electoral, José Antonio Rodríguez Corona, así como los representes de los partidos Nueva Alianza y Acción Nacional, Alonso Rangel Reguera y Alberto García Corona, respectivamente, con el fin de recibir la citada documentación. 

Por la noche, los integrantes del Consejo Electoral Municipal del Instituto Electoral de Michoacán en Yurécuaro recibieron la documentación de la elección extraordinaria, misma que consta de 22 mil boletas electorales, así como 409 formatos de actas. Además, de las constancias que habrán de entregarse a quienes resulten ganadores de este proceso. 
Días antes de la entrega y resguardo de esta documentación, el vocal de Organización, así como el secretario general se encargaron de revisar todo el procedimiento de su elaboración, analizando minuciosamente cada uno de los documentos que sería impreso, como en el caso de las boletas y las actas de la jornada extraordinaria. 
Hay que destacar que una vez que fue entregada la documentación electoral, su trayecto desde la Ciudad de México y hasta Yurécuaro, fue custodiada por elementos de seguridad pública. 

El lugar donde quedó resguardada la documentación electoral, la bodega del IEM en Yurécuaro, fue reforzada con medidas de seguridad que analizó la Vocalía de Organización Electoral del IEM, con el fin de garantizar su adecuado manejo y custodia por parte de elementos del Grupo de Operaciones Especiales (GOE). 

Todos estos procedimientos fueron certificados por el secretario general del IEM, Ramón Hernández Reyes, y dieron fe de ello Lourdes Becerra Pérez, los consejeros electorales municipales, así como los representantes de partidos políticos.  
