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La conformación del Catálogo de Horarios y Tarifas, así como el monitoreo en medios de Michoacán, fueron actividades novedosas que han sido un referente nacional, y que buscaron en todo momento darle una mayor certeza, legalidad y transparencia al proceso comicial, todo en beneficio de la sociedad, dijo María de Lourdes Becerra Pérez.
La consejera del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) explicó que el monitoreo de medios en la entidad se realizó al 100 por ciento, además de que esta actividad tuvo diversos criterios de análisis, pues se consideró darle seguimiento a la publicidad institucional; publicidad mixta; programas en donde hubiese ataques o descalificaciones; spots preventivos o de expectación; y, spots de partidos no identificados.
Ante los asistentes al Auditorio de la Universidad Latina de América (UNLA), Becerra Pérez detalló que el monitoreo para que tuviese una cabal transparencia de cara a la sociedad, sobre todo para emprender la actividad de fiscalización de gastos a los partidos políticos, se realizó a estaciones de radio, canales de televisión (de señal abierta y por cable), periódicos, revistas y agencias informativas. 
Lo anterior al  exponer el tema “Contratación de medios de comunicación en Michoacán y la necesidad de su reforma”, en el marco del Seminario “Implicaciones de la Reforma Electoral Federal 2007 en el Estado de Michoacán”, el cual es organizado por el Instituto Electoral de Michoacán en colaboración con diversas instituciones electorales federales y educativas. 
 

Lourdes Becerra señaló que se cumplió cabalmente con la ley electoral y con los acuerdos aprobados en el Consejo General del IEM en materia de medios de comunicación, por lo cual Michoacán ha sido el pionero en cuestión de administración, pautaje y monitoreo de contenidos y campañas proselitistas, medida que para la elección federal de 2009 ahora será adoptada.


Mientras que al tomar la palabra, Carlos Ángel González Martínez, consultor externo del Programa de las Naciones Unidas para el Desarrollo (PNUD), con el tema “Perspectiva de los medios de comunicación para las elecciones federales”, mencionó que la reforma electoral en materia de medios de comunicación es inoperante e inaplicable.


Inoperante porque se deben distribuir tiempos oficiales para los partidos políticos en los medios electrónicos (pautados), monitorear los mismos y posteriormente fiscalizar los recursos que se emplearon durante las campañas, acciones para las cuales al IFE no le alcanzarán los recursos, y mucho menos tendrá tiempo para realizar las diversas acciones técnicas que todo ello requiere. 


“Sería irresponsable querer que el Instituto Federal Electoral de cuenta de todo lo que la nueva ley electoral le mandata, a menos que se quiera generar una crisis en la institución”.

A consideración de Carlos González Martínez ni los partidos políticos y sus respectivos actores han aprendido hasta el momento a comportarse con una verdadera cultura democrática, de ahí que las modificaciones electorales busquen mediar ante ese tipo de situaciones. 
