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Integrantes de los institutos políticos de la entidad, así como el público interesado, puede consultar la base de datos de “Representantes de partidos políticos de las jornadas comiciales de 2007 y proceso extraordinario 2008”, en la que encontrarán información relevante de estadísticas que sirven para estudios y planificación de próximos comicios de carácter federal y estatal, dijo José Antonio Rodríguez Corona.


El vocal de Organización Electoral del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) explicó que en la base de datos se pueden encontrar los registros que realizaron los partidos políticos, ante los Comités Electorales Municipales del órgano, de sus representantes, quienes se encargaron de firmar las actas con las que se integraron los paquetes electorales que se conformaron una vez que concluyeron los cómputos el día que se realizaron las citadas jornadas, para posteriormente trasladarlos a los comités. 


Rodríguez Corona detalló que los rubros que se capturaron en la base de datos consistieron en: nombre del municipio, sección, tipo de casilla (básica, contigua, extraordinaria y especial) y, el nombre del representante por partido político: Acción Nacional (PAN), Revolucionario Institucional (PRI), de la Revolución Democrática (PRD), del Trabajo (PT), Verde Ecologista de México (PVEM), Convergencia, Nueva Alianza (PANAL), Alternativa Socialdemócrata (PAS) y de la Coalición por un Michoacán Mejor.

Hay que destacar que en el artículo 149 del Código Electoral del Estado de Michoacán se establece el derecho de los partidos políticos de nombrar representantes propietarios y suplentes ante las mesas directivas de casilla, con el objeto de que participen en la instalación de la casilla, observen y vigilen el desarrollo de la jornada electoral; estas representaciones podrán registrarse hasta con 15 días de anticipación al día de la jornada electoral, mismos que pueden sustituirse hasta el mismo en la misma jornada electoral.

Sobre el proceso de conformación de la base de datos, el vocal de Organización señaló que al capturar la información se encontraron actas que no estaban digitalizadas y algunas más ilegibles, por lo que para no dejar los espacios vacios, en el primer caso, se procedió a llenarlo con la leyenda “SIN ACTA”, según el comportamiento de presencia de los representantes de partido político en el municipio de que se tratare.

Mientras que para las actas que eran ilegibles, de igual forma se procedió a llenar el espacio con la leyenda “ILEGIBLE” según el comportamiento de presencia en el municipio, y por último se dejaron en blanco aquellos espacios en donde los partidos políticos no tuvieron presencia.

José Antonio Rodríguez destacó que el público interesado en consultar esta base de datos, lo puede hacer en las instalaciones del Instituto Electoral de Michoacán.

