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El fenómeno del financiamiento ilícito en las campañas electorales en México es el menos estudiado y el menos denunciado; además las querellas por este tipo se presentan hasta después de que concluye el proceso, no durante su desarrollo, lo cual habla de dificultades para acreditar pruebas sobre este delito, o quizá algunas complicidades, dijo Oswaldo Chacón Rojas.

El presidente de la Comisión de Fiscalización Electoral del Estado de Chiapas comentó que en muchas elecciones el dinero se ha vuelto factor determinante para definir a un ganador; ello sin olvidar que la ciudadanía también desarrolla simpatías de acuerdo al perfil de los candidatos a cargos de elección popular.
Lo anterior al sostener la sesión “Efectos de la nueva generación de reformas electorales para la fiscalización de la financiación política en México”, misma que se desarrolló en la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la Universidad Michoacana de San Nicolás de Hidalgo (UMSNH), dentro del Seminario “Implicaciones de la Reforma Electoral  Federal 2007 en el Estado de Michoacán”.

Chacón Rojas explicó que el financiamiento de las campañas proselitistas debe ser más transparente, situación que no se logra hoy día puesto que los candidatos no cuentan con ningún incentivo para que informen sobre los recursos privados que reciben; a lo cual se suma el hecho de que los órganos electorales estatales no tienen las herramientas necesarias para la investigación de este tipo de recursos.

“Todo este panorama implica que las legislaturas de los estados fortalezcan las facultades de los órganos electorales, para que éstos puedan establecer las reglas de fiscalización de gastos de campañas y precampañas, pues de otra forma la ley federal electoral será letra muerta. Aunque cada estado debe establecer el modelo de fiscalización que le sea más funcional, de acuerdo a sus propias características”. 

El presidente de la Comisión de Fiscalización Electoral del Estado de Chiapas manifestó que mientras los órganos electorales no puedan aplicar sanciones contundentes, en contra de candidatos o partidos políticos que cometan alguna irregularidad en el manejo económico de sus campañas, siempre será fácil violar la ley con tal de imponerse en un proceso comicial.
El funcionario electoral subrayó que con la reforma electoral federal quedaron muchos temas al margen, pues las instituciones electorales también tienen que transformarse; realmente faltó arribar a una verdadera reforma de estado, pues lo que se hizo en modificaciones es sano, pero tiene riesgos.


Oswaldo Chacón explicó que un gran acierto de los legisladores federales fue que tuvieron la capacidad de comprender que no bastaba una reforma enfocada en la disminución de gastos de campaña, si esta medida no era acompañada con la instalación de un esquema de fiscalización eficiente.
“Con la reforma electoral federal se busca la especialización de la fiscalización electoral; que la tarea de revisión de gastos no sea superficial, sino un aspecto técnico y profesional; aunque realmente faltó profundizar más en el tema”.


Chacón Rojas detalló que aunque ahora habrá más control en el acceso a radio y televisión por parte de los partidos políticos y sus candidatos, los aspirantes siempre tendrán que acercarse a la ciudadanía, por lo cual habrá nuevas formas de promocionarse, ya se a través de pantallas de cine, pantallas electrónicas en las calles, publicidad y promoción callejera, es decir, situaciones que no están previstas para ser fiscalizadas en este momento.
