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En sesión extraordinaria del Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán se aprobó emplazar 25 procedimientos administrativos, además de que se dio resolución a 19 procedimientos.


De los 25 procedimientos administrativos los casos emplazados fueron: Partido de la Revolución Democrática (14); Partido Revolucionario Institucional (4); Partido Acción Nacional (4); Coalición Por un Michoacán Mejor (1); Partido Nueva Alianza (1); y, Partido Alternativa Socialdemócrata (1). 
En la sesión del IEM, Ramón Hernández Reyes, secretario general del órgano electoral, informó sobre las resoluciones de un total de 19 procedimientos administrativos, mismos que correspondieron en nueve casos a Acción Nacional; cinco para el de la Revolución Democrática e igual número para el Revolucionario Institucional. 
De los resolutivos de los 19 procedimientos administrativos, ocho fueron aprobados como improcedentes, 10 quedaron desechados y uno causó multa, así como amonestación pública para el PRD, PT, Convergencia y PASD.

La multa se impuso en contra de los cuatro partidos citados anteriormente, los cuales tendrán que pagar, vía disminución de prerrogativas, cada uno 12 mil 375 pesos, es decir, un total de 49 mil 500 pesos, equivalentes a mil días de salario mínimo.

Las resoluciones que se dieron de los procedimientos administrativos correspondieron a diversos actos denunciados, tales como: actos anticipados de campaña; violaciones a la ley electoral; propaganda religiosa; contratación de publicidad por terceros; difusión de obra pública; empleo de programas sociales, destrucción de propaganda; y daño de imagen a través de Internet. 

Durante la sesión extraordinaria, rindió protesta como representante propietario del Revolucionario Institucional ante el Consejo General del IEM, Jesús Remigio García Maldonado. 
