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Las leyes electorales de Michoacán son de las más avanzadas que existen actualmente en México, por lo cual han servido de referencia para realizar modificaciones en las legislaciones similares del resto del país, ya que estos documentos van encaminados a brindar una mayor equidad y democracia en las contiendas, dijo la senadora María Serrano Serrano. 
Lo anterior al dictar la conferencia “Contenido y alcances de la reforma electoral federal 2007 en vísperas del inicio del proceso electoral”, en la cual puntualizó que tanto constituciones de los estados como leyes electorales de los mismos, tienen que “armonizarse” con la legislación federal, para que todas vayan encaminadas hacía un mismo objetivo: beneficiar a la población. 
Hay que destacar que con esta conferencia inició el Seminario “Implicaciones de la Reforma Electoral Federal 2007 en el Estado de Michoacán”, el cual habrá de desarrollarse del 23 de mayo al 16 de agosto del presente año, lapso en el que serán celebradas seis conferencias magistrales, igual número de mesas redondas y 16 sesiones de trabajo. 

El Seminario “Implicaciones de la Reforma Electoral Federal 2007 en el Estado de Michoacán de Michoacán” fue una iniciativa y convocatoria del Instituto Electoral de Michoacán (IFE), a la cual se sumaron en trabajo y participación el Instituto Federal Electoral (IFE), Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación  (TEPJF), Instituto Michoacano de Ciencias de la Comunicación (IMCED), Universidad Michoacana de San Nicolás de Hidalgo (UMSNH), Centro de Investigaciones Jurídicas de la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales, y, Universidad Latina de América (UNLA). 


   María Serrano Serrano destacó que la construcción de las instituciones electorales en México ha sido muy “compleja”, sin embargo, en ese camino han participado todos los partidos y actores políticos, lo que ha servido para tener una visión más integral de la equidad, competitividad y legalidad. 

Al dictar su conferencia en la sede de la Biblioteca Pública de la Universidad Michoacana de San Nicolás de Hidalgo, la senadora de la República explicó que el primer gran paso democrático en México se dio en el periodo de 1977 a 1986, lapso en el cual se registraron reformas encaminadas al establecimiento de un sistema electoral con mayores objetivos. 


Posteriormente, detalló, entre 1989 y 1996 tuvo lugar la segunda generación de reformas, lo cual transformó la vida de las instituciones, las cuales quedaron enmarcadas con reglas claras de competencia y con autoridades ciudadanizadas, además de encaminarse hacia la autonomía. 

María Serrano puntualizó que la reforma electoral aprobada el 13 de diciembre de 2007, fue el resultado de un acuerdo político de todos los partidos, en el entendido de subsanar los vacíos y deficiencias del sistema electoral mexicano. 


“Uno de nuestros principales objetivos fue que con la ley electoral federal quedaran bien distribuidos los gastos de campaña; reducir el tiempo de las campañas y precampañas; crear una nueva fórmula para el cálculo de prerrogativas; limitar el financiamientos privada; evitar la contratación de propaganda por parte de los partidos; disminuir el riesgo de uso de recursos ilícitos en campañas; además de que los funcionarios no utilicen el dinero público para promocionar su imagen”.


La legisladora de la Cámara Alta concluyó al mencionar que un segundo objetivo de la reforma electoral federal fue “fortalecer las atribuciones y facultades de las autoridades electorales; crear la contraloría del IFE; eliminar el secreto fiduciario; dotar al Tribunal Electoral Federal de facultades para la no aplicación de leyes electorales contrarias a la Carta Magna”. 

