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Al concluir la jornada electoral extraordinaria en Yurécuaro, una vez que cierren las casillas, elementos de la Secretaría de Seguridad Pública realizarán un patrullaje por todo el municipio.
Así se dieron por enterados los integrantes del Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán, tras reanudar la sesión permanente de este día. Con esta acción se le da cumplimiento al “Acuerdo para solicitar al titular del Poder Ejecutivo del estado el apoyo con elementos de seguridad en el municipio de Yurécuaro, Michoacán, con motivo del proceso electoral extraordinario del año 2008”, mismo que fue signado el pasado viernes. 

En el citado acuerdo, en el punto dos, se menciona: “Que el Instituto Electoral de Michoacán, por medio de su Presidenta, solicite el apoyo del titular del Poder Ejecutivo del Estado, para que, de no existir inconveniente, instruya a la Secretaría de Seguridad Pública del Estado para que elementos de esa corporación resguarden la documentación electoral; lo anterior hasta que dicha documentación se concentre en las oficinas centrales del Instituto, una vez realizado el cómputo municipal”. 
En esta cuarta etapa de la sesión permanente del Consejo General del IEM, se citó a las 17:00 horas para que los integrantes de la Comisión del Programa de Resultados Electorales Preliminares: María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, Luis Sigfrido Gómez Campos, Rodolfo Farías Rodríguez y los representantes partidistas, verificaran la calibración en ceros del PREP.

Este Programa de Resultados Electorales Preliminares empezará a operar a partir de las 18:00 horas, y cualquier persona lo podrá consultar a través de la página web del IEM (www.iem.org.mx), en donde hay una liga directa con este programa. También podrá consultarse en la página web: www.prep.com.mx

