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Ser muy escrupulosos en cada una de las acciones a realizarse en la última etapa del proceso electoral extraordinario de Yurécuaro, así como cumplir y hacer cumplir lo que se dicta en el Código Electoral del Estado, fueron las recomendaciones que se les hicieron a consejeros y funcionarios del Comité Municipal del IEM en este municipio. 

Lo anterior al realizarse la Tercera Reunión de Capacitación para Consejeros y Funcionarios del IEM en Yurécuaro, evento en el cual se habló y capacitó con relación a la planeación de la segunda etapa de este proceso. 
Ana María Vargas Vélez, vocal de Capacitación Electoral y Educación Cívica del IEM, junto con su personal, realizó algunos simulacros con los capacitadores electorales, con el fin de evaluar qué etapa era la más importante el día de la jornada comicial, para de esta forma corregir alguna confusión que pudiera generarse. 
Además, también se detalló sobre los horarios de apertura y cierre de casillas; así como la conformación y contenido de los paquetes electorales; incluso, se abordó lo relacionado al tipo de incidentes que se llegan a registrar el mismo día en que se celebran los comicios. 

Este mismo día, los capacitadores electorales recibieron otro paquete con los diversos materiales didácticos que se requieren, para con ellos poder instruir a quienes fungirán como integrantes de las mesas directivas de casilla el próximo cuatro de mayo. 
Mientras que los consejeros electorales María de Lourdes Becerra Pérez, Rodolfo Farías Rodríguez y Luis Sigfrido Gómez Campos, platicaron con sus homólogos municipales sobre el trabajo imparcial, transparente y con pleno apego a la legalidad que tienen que desarrollar, en el entendido de que ellos son los representantes directos de la sociedad tanto en el órgano electoral como ante los representantes partidistas. 
