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En sesión extraordinaria del Instituto Electoral de Michoacán, fueron aprobados cuatro registros de las planillas para ayuntamiento que habrán de contender en la elección extraordinaria de Yurécuaro, mismos que presentaron los partidos Acción Nacional (PAN), Revolucionario Institucional (PRI), de la Revolución Democrática (PRD) y, del Trabajo (PT).

Mientras que el registro de la planilla del Partido Verde Ecologista de México (PVEM), fue negado toda vez que no cumplió con los requisitos marcados en el Código Electoral de Michoacán, al no acreditar el proceso de selección interna como lo señalan sus propios estatutos. 

De esta forma, quienes habrán de contender por el ayuntamiento de Yurécuaro el próximo cuatro de mayo son: Luis Manuel Campos González (PAN); Martín Jaime Pérez Gómez (PRI); Ignacio Murillo Martínez (PRD); y, Rafael Ramírez López (PT).


Además, se dio a conocer un comunicado por medio del cual el Partido Nueva Alianza informó que desistía de registrar planilla para la elección extraordinaria a celebrarse en Yurécuaro, Michoacán, el próximo 4 de mayo del año en curso.  


Mientras que José Juárez Valdovinos rindió protesta como representante propietario del Partido de la Revolución Democrática ante el Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán. 


Durante la sesión también fue admitido el “Acuerdo por el que se aprueban las Bases de Contratación, los Programas de Trabajo y los Mecanismos de Evaluación relativos a los Asistentes Electorales”, quienes entre algunos de los requisitos que deben cumplir destacan: a) Disponibilidad de tiempo completo, b) Ser residente de Yurécuaro, c) No ser familiar (hasta en tercer grado) de algún miembro del Comité municipal (funcionarios, consejeros o representantes de partido político), d) No militar en ningún partido u organización política, y, e) Aprobar la evaluación aplicada por el Comité Electoral Municipal de Yurécuaro, consistente en un examen de conocimientos el 16 de abril de 2008, entre otros. 

También los integrantes del Consejo General del IEM aprobaron el “Acuerdo sobre la entrega de paquetes electorales de las casillas al consejo municipal, el día de la jornada electoral a realizarse el 4 de mayo de 2008”

En este acuerdo se menciona que con base en lo dispuesto en el artículo 189 del Código Electoral del Estado, el día de la jornada electoral al clausurarse la casilla, deberá integrarse el paquete electoral correspondiente, con la documentación que se precisa en la propia disposición legal.

Además, el paquete electoral, una vez clausurada la casilla, quedará en poder del Presidente de la misma, quien deberá entregarlo bajo su responsabilidad, al Consejo Electoral correspondiente, en los plazos siguientes: a) Inmediatamente, cuando se trate de casillas ubicadas en la zona urbana de la cabecera del distrito o municipio; b) dentro de las siguientes doce horas, cuando se trate de casillas ubicadas en la zona urbana fuera de la cabecera del distrito o municipio; y c) dentro de las siguientes veinticuatro horas, cuando se trate de casillas ubicadas en la zona rural.


También se acordó autorizar a los Secretarios de cada Mesa Directiva de Casilla, que se instalarán el 4 de Mayo de 2008, para la elección extraordinaria del Ayuntamiento de Yurécuaro, para el efecto de que se realicen la entrega del paquete electoral de la casilla correspondiente, al Consejo Municipal Electoral, en aquellos casos en que el presidente de la mesa respectiva, no pueda realizarlo por causa de fuerza mayor; quien deberá entregarlo bajo su más estricta responsabilidad en los plazos que establece el artículo 191 del Código  Electoral del Estado. 
