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Debido a la dinámica económica actual, así como a los constantes cambios en los usos y costumbres de las comunidades, además de las necesidades reales de quienes tienen que irse de la entidad en calidad de migrantes, es necesario que los partidos políticos tengan un acercamiento cabal con quienes han tenido que abandonar su lugar de origen, de otra forma el voto desde el extranjero realmente no se pondrá en práctica en ningún momento.
Además, destacaron que el voto desde el exterior ha sido impulsado de acuerdo con la ley y en un destacado esfuerzo por parte del Instituto Electoral de Michoacán, por lo que ahora es necesario que todos los partidos políticos se sumen de manera real en la difusión y confiabilidad de la votación a distancia.
Así coincidieron en señalar Luisa María Calderón Hinojosa, Jeny De los Reyes Aguilar, Juan Pablo Puebla Arévalo, Francisco Salguero Ruiz, Arturo Guzmán Ábrego, Fernando Quiroz López y Pedro Fernández Carapia, representantes de los partidos Acción Nacional (PAN), Revolucionario Institucional (PRI), de la Revolución Democrática (PRD), del Trabajo (PT), Verde Ecologista de México (PVEM), Nueva Alianza (Panal), y Convergencia, respectivamente. 

Lo anterior al desarrollarse la mesa de análisis “Voto informado y campañas políticas”, misma que pertenece al Seminario “El voto de los michoacanos desde el exterior: Retos y perspectivas”, donde las intervenciones fueron sorteadas de manera democrática.


Pedro Fernández Carapia, secretario de Migrantes del Partido Convergencia en Michoacán, señaló que la experiencia del voto de los michoacanos desde el extranjero, dejó en claro que los clubs y asociaciones de migrantes no tienen el liderazgo que dicen, por lo cual tienen que trabajar verdaderamente en ello. 


Propuso que en la entidad se desarrolle un trabajo legislativo que vaya más allá del voto, donde se conozcan las prioridades de los migrantes, además de que se realice una votación con michoacanos desde el extranjero como prueba piloto, antes de los próximos comicios, para conocer los verdaderos alcances que existen en la aplicación de este derecho.

Juan Pablo Puebla Arévalo, secretario de Asuntos Electorales del Partido de la Revolución Democrática (PRD) en Michoacán, comentó que la votación desde el extranjero es un asunto de legitimidad como michoacanos, a la cual se le debe dar una contundente difusión, pues hay muchos paisanos que aún no conocen que tienen este derecho. 

El perredista subrayó que siempre será un acierto todo lo que tenga que ver con el ofrecerle a los migrantes la oportunidad política de participar en las decisiones públicas de su comunidad, municipio y entidad, por lo que aún falta mucho camino por recorrer en esta materia.

Luisa María Calderón Hinojosa, secretaría de Elecciones del Partido Acción Nacional (PAN), consideró que la democracia en México apenas tiene 18 años, en la cual hasta el momento hubo muchas libertades, aunque ahora con la última reforma electoral federal llega la etapa del control máximo, en donde se pone en duda el sano desarrollo del voto informado, por la falta de información que tendrá en los próximos comicios. 
La panista puntualizó que los órganos electorales deben informar a los mexicanos sobre los tiempos, mecanismos, fórmulas y medios por los cuales pueden tener acceso al voto desde el extranjero, pues no se puede olvidar que los migrantes siempre van a tener un vínculo de pertenencia con su lugar de origen, más allá del lugar en donde vivan. 
Francisco Salguero Ruiz, miembro de la Comisión Estatal Ejecutiva del Partido del Trabajo (PT), consideró que las fallas que ha tenido el voto desde el exterior, tanto en lo federal como en lo estatal, es por la mala información que sobre este derecho y su aplicación se les está dando. 
“Realmente se tiene que hacer un trabajo de análisis de las condiciones de vida e intereses que tienen los migrantes michoacanos, ya que la puesta en práctica del voto desde el exterior, no puede hacerse con planes de escritorio, sino con base a experiencias en campo”. 
Fernando Quiroz López, presidente de la Junta Ejecutiva Estatal del Partido Nueva Alianza, recordó que la aplicación del voto de los michoacanos en el exterior recibió el apoyo de varias instituciones, teniendo como cabeza, al Instituto Electoral de Michoacán, pero lamentablemente los tiempos que había establecidos en la ley, no fueron tan amplios, de ahí que los resultados no hayan sido los esperados. 
Los partidos políticos necesitan tomar conciencia, explicó Quiroz López,  de que el fenómeno migratorio en Michoacán cada vez se extiende a más partes tanto de Estados Unidos, como del resto del mundo, por lo que es responsabilidad de los mismos trabajar en ello, y no buscar que sea el responsable de todo el órgano electoral local. 
Arturo Guzmán Ábrego, líder estatal del Partido Verde Ecologista de México (PVEM), dijo que el voto de los michoacanos desde el exterior tiene que convertirse en una dinámica más económica, pero también trabajar en que el trámite sea lo más sencillo posible. 
“Si queremos madurar políticamente, hay que trabajar en actividades democráticas simples y atractivas para los ciudadanos, ya no hay que desgastarse entre unos partidos y otros en la búsqueda de la derrota y descalificación para el rival”, sentenció el ecologista. 
 Jeny De los Reyes Aguilar, secretaria general del Comité Directivo Estatal del Partido Revolucionario Institucional (PRI), comentó que todos los actores políticos se deben sumar a incentivar un voto razonado y en mayor número directamente con los michoacanos que viven en el exterior, y no dejarle todo ese trabajo al Instituto Electoral de Michoacán.
La priísta concluyó al mencionar que el sistema de información vía Internet es el medio más rápido y sin fronteras, por lo cual se pueden contemplar plataformas en redes por esta vía, para mantener un vínculo directo con los michoacanos que viven más allá de la frontera. 
