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En sesión especial, los integrantes del Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) aprobaron el proyecto de presupuesto para el ejercicio anual 2009.


María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, presidenta del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), manifestó que la sociedad en general puede tener la certeza, independientemente del presupuesto que proponga el Poder Ejecutivo y apruebe posteriormente, en su caso, el Legislativo, que los recursos que se le destinan al órgano, son administrados bajo los principios de austeridad, racionalidad y disciplina en su ejercicio. 


Prueba de ello, puntualizó es que la reciente auditoria que se le aplicó al IEM por parte de la Auditoria Superior de Michoacán (ASM), sobre el ejercicio fiscal 2007, resultó sin observaciones, con lo que se ratifica la responsabilidad con que se manejan los recursos públicos del IEM.


Con la aprobación del proyecto de presupuesto, se le dio cabal cumplimiento a lo establecido en los artículos 113, fracción XXXI, y 115, fracción IX, en los cuales se marca: 

Artículo 113, fracción XXXI: “Conocer y aprobar, mediante el voto de las dos terceras partes de los miembros presentes, el proyecto de presupuesto del Instituto Electoral de Michoacán, que sea presentado por el Presidente del Consejo”. 


Artículo 115, fracción IX: “Proponer al Consejo General el proyecto de presupuesto anual del Instituto Electoral de Michoacán, remitiéndolo una vez aprobado, al titular del Poder Ejecutivo para su inclusión”. 

El proyecto de presupuesto para el ejercicio fiscal 2009 es de 67 millones 613 mil 697 pesos con 86 centavos, del cual se destinarán 36 millones 756 mil 454 pesos para el financiamientos público de los partidos políticos; 8 millones 93 mil 969 pesos para servicios generales; 21 millones 121 mil 70 pesos para servicios personales; 913 mil 204 pesos con 86 centavos para materiales y suministros; y, 720 mil pesos por concepto de inversión pública. 


María de los Ángeles Llanderal informó que para darle cabal cumplimiento a las diversas actividades que tiene encomendadas el órgano, tanto en la Constitución Política del Estado de Michoacán, como en el Código Electoral del Estado de Michoacán, es que se requiere el citado recurso. 


Detalló que se requiere contar con una estructura básica y con personal profesional y comprometido con la institución, con renumeraciones adecuadas, mismo que actúa apegado a los principios de certeza, legalidad, independencia, imparcialidad, objetividad y equidad. 


Además, serán diversas las actividades que se emprenderán a favor de la sociedad en materia de capacitación y difusión de la cultura cívica, para lo cual se desarrollarán programas enfocados al sector infantil y juvenil; prácticas electorales con urnas electrónicas en las escuelas; círculos de cultura cívica para padres de familia y profesores. Puesta en marcha de la Ludoteca Cívica Itinerante con la que se atenderá Morelia y el interior del estado, dándole preferencia a los municipios con baja participación electoral. 


También se construirá una biblioteca; se abrirán las visitas guiadas al IEM; curso de formación y capacitación política para mujeres; seminario sobre democracia aplicaciones y revisiones; congreso nacional de órganos electorales; así como actividades de producción editorial; y, cursos de capacitación interna; entre otras.

Los representantes de partido ante el Consejo General del IEM, felicitaron y apoyaron la elaboración del proyecto, en el entendido de la necesidad de que el órgano electoral crezca y se fortalezca de manera paulatina, además de en año no electoral se caracterice por un contundente trabajo a favor de la sociedad. 

