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Tanto el voto anticipado como el sufragio a distancia de los ciudadanos estadounidenes es plenamente confiable, pero su porcentaje es realmente mínimo, dijo Christopher Teal.

El cónsul de Relaciones Públicas del Consulado General de los Estados Unidos de Norteamérica señaló que tanto Michoacán como la Unión América deben aprender de las experiencias que arroja el voto a distancia, con el fin de mejorar la aplicación de este derecho que impulsa la democracia.
Lo anterior al desarrollarse la mesa de análisis “El procedimiento del voto en el extranjero. La experiencia de otros países”, misma que pertenece al Seminario “El voto de los michoacanos desde el exterior: Retos y perspectivas”.

 
Christopher Teal explicó que la difusión del voto a distancia, en los Estados Unidos solamente se hace a través de pláticas y conferencias; además de que los candidatos a cargos de elección popular no se promocionan fuera de sus fronteras, pues son concientes de que ello no les significará un gran aumento en los resultados comiciales.  

Mientras que al tomar la palabra, Mónica Elsa García, cónsul general adjunta del Consulado General de la República Argentina en México, destacó que en su país todos están obligados a votar, pues para la nación, independientemente de que tiene cierto perfil de migración, es muy importante la participación de su gente.
“Los conflictos políticos y las cuestiones económicas fueron la causa de la migración en Argentina, por ejemplo, actualmente hay una población de 35 millones de personas, y un millón vive fuera del país. Pero independientemente de ello, para la República es muy importante mantener una relación con ellos”. 
Como el voto es obligatorio en Argentina, quienes no viven en el país y no van a participar a distancia, tienen que justificar el porqué no lo hará; pero con todo y que el sufragio es imperativo hay un porcentaje de participación de entre el 80 y 90 por ciento de ciudadanos, concluyó Elsa García. 

