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Con el fin de tener un panorama testimonial de lo que será el proceso constitucional de los Estados Unidos de América en el presente año, el Instituto Electoral de Michoacán (IEM) en coordinación con el Consulado de Estados Unidos de Norteamérica con sede en Guadalajara, organizan la conferencia “Elecciones en los EUA 2008”, informó María de los Ángeles Llanderal Zaragoza.


La presidenta del Instituto Electoral de Michoacán comentó que en esta conferencia participará el representante del Consulado Americano, Alexander Hawkes, así como un congresista demócrata y uno republicano. 


Durante una primera intervención, se hablará específicamente de lo que es el proceso electoral en Estados Unidos de Norteamérica y las elecciones de 2008; mientras que en la segunda se abordará lo relacionado al sistema de partidos en ese país, haciendo hincapié en: historia de partido; forma de elección de candidatos; perspectiva actual de los EUA; y, oferta del partido político y de sus candidatos, detalló Llanderal Zaragoza. 

Esta conferencia habrá de celebrarse el próximo 12 de mayo del presente año, en el Salón de Plenos del Antiguo Palacio de Justicia del Poder Judicial de Michoacán, ubicado en el Portal Allende Núm 267, Centro, Morelia, en punto de las 10:00 horas. 

La entrada a la conferencia “Elecciones en los EUA 2008” será libre, mayores informes en el Instituto Electoral de Michoacán, Bruselas Núm 118, Villa Universidad. Teléfonos (01 443) 3 22 14 00 y página web www.iem.org.mx. 

