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Mientras valores como la legalidad, participación, igualdad, diálogo, tolerancia, pluralismo y libertad no sean aplicados en la vida diaria, la democracia seguirá siendo un fenómeno formal, pero no real, por lo cual todos los sectores sociales, y en especial los jóvenes, tienen que comprometerse a ponerlos en práctica de manera común todos los días, dijo Iskra Ivonne Tapia Trejo.
La consejera del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) comentó que el papel estratégico que juegan en la sociedad hoy día los jóvenes es algo incuestionable, ya que se ubican en la antesala del relevo de los actores sociales, políticos y económicos, por lo cual requieren una calidad en su formación, misma que habrán de aplicar en su actuar en un corto plazo. 

Lo anterior al sostener la plática “Los valores y el actuar de los jóvenes en la democracia”, en la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la Universidad Michoacana, en el marco del “Programa Exprésate tu voz sí cuenta”, el cual forma parte de la estrategia de ejercicios de participación cívica para jóvenes que implementa el Instituto Electoral de Michoacán. 


Iskra Ivonne Tapia puntualizó que los universitarios son un grupo doblemente estratégico, pues de sus filas surgirán los liderazgos que marcarán el rumbo y el ritmo de la sociedad en todos sus espacios, amén de ser desde ya uno de los sectores en mejor posición para la crítica y el activismo político y cultural. “Los educandos de nivel superior cargan sobre sus espaldas la responsabilidad de aportar, en un futuro cercano, la mirada, las ideas y las acciones inteligentes, que ayuden a mantener y mejorar la vida social”. 


Ante los asistentes a la plática, la consejera del IEM explicó que el trabajo de formación ciudadana con jóvenes no debe consistir en la transmisión de “verdades”, sino en el estímulo a la reflexión y análisis crítico de la realidad en que viven, a buscar información y a construir sus propias conclusiones. En ese sentido, los valores y prácticas de la democracia no deben ser memorizados, sino apropiados por este sector a partir se sus experiencias. Es decir, deben autoconvencerse de la pertinencia de la democracia. 
 


Tapia Trejo detalló que los jóvenes son un fiel reflejo de la sociedad en la que han nacido y crecido: “¿Por qué se les atribuye la tan repetida falta de valores? El conflicto se produce cuando los adultos tratan de medir los valores de los jóvenes con sus parámetros ideológicos ligados a la sociedad. Así, comparan las actitudes de los jóvenes con sus cáducos modelos ideales, y las discrepancias producen alarma”. 

La consejera del Instituto Electoral de Michoacán consideró que los jóvenes actualmente dan prioridad a los valores materiales propios de la sociedad de consumo, en lugar de a los tradicionales que defiende la sociedad adulta, lo cual es lógico puesto que a este sector dinámico le resulta difícil identificarse con los sistemas acostumbrados, ya que su forma de ver la vida tiene un importante componente pragmático y personalizado.

Durante esta plática los jóvenes pudieron externar su opinión a cerca de los valores de la democracia y el porque se ponen o no en práctica en la vida diaria. 


En este día estuvieron instaladas las urnas electrónicas en la sede principal de la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la Universidad Michoacana, así como en el anexo ubicado en la calle de Revillagigedo, Centro, en las cuales los universitarios pudieron externar su opinión acerca de la visión que tienen sobre la democracia, la política, la ciudadanía, la participación ciudadana, los procesos electorales, el proceso informativo, su entorno y los temas que más les preocupan.

