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Una situación muy debatible que ha originado la reforma electoral federal, es que ahora los partidos políticos que hayan participado en una coalición, podrán transferirse votos con alguno de los inscritos en esta figura para que no pierdan su registro, señaló César Ernesto Ramos Mega.


El director de Desarrollo Institucional y encargado del Despacho del Centro para el Desarrollo Democrático del Instituto Federal Electoral (IFE) manifestó que independientemente de esa situación, la reforma electoral federal moderniza diversos aspectos en materia de coaliciones, puesto que los partidos políticos pueden usar esta figura, sí es su interés, únicamente para el caso de la candidatura a la Presidencia de la República, sin que lo tengan que hacer para competir por espacios en el Senado de la República y en el Congreso de la Unión. 

“Además, las coaliciones ahora tendrán que ajustarse al tope de gastos de campaña, como si fueran un solo partidos político. Las coaliciones ahora tienen fines exclusivamente electorales y concluyen una vez terminado el proceso, es decir, no son para fines gubernamentales”. 

Puntos que resaltó al desarrollar la ponencia “Nuevas reglas para las coaliciones electorales”, perteneciente al Seminario “Implicaciones de la Reforma Electoral Federal 2007 en el Estado de Michoacán”, mismo que organiza el Instituto Electoral de Michoacán en conjunto con diversas instituciones electorales y educativas. 

El funcionario electoral federal explicó que las coaliciones para el caso de senadores y diputados de representación proporcional desaparecieron con la reforma electoral; pero además los partidos que establezcan una coalición deberán comprobar que desde sus órganos internos se aprobó esa medida, así como las respectivas candidaturas que vayan a entrar en competencia. 


César Ernesto Ramos detalló que con la reforma electoral federal ahora quedó abierta la posibilidad de que las agrupaciones políticas puedan aliarse con los partidos a través de una coalición. 
