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En la Bodega del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), fueron cargados dos camiones tipo Tortón, con las cerca de 10 millones de boletas electorales y demás material utilizado en la elección local del pasado 11 de noviembre, con el fin de ser destruidos este lunes en la Cartonera de Morelia. 
La destrucción de este material se fundamenta en lo dispuesto en el Artículo 115, fracción XI, del Código Electoral del Estado, en el cual se señala que la presidencia del IEM emita la autorización para la destrucción de los paquetes electorales de casilla 120 días después de la jornada comicial. Ello se realizó mediante un acuerdo que se dio a conocer el pasado 10 de marzo del presente año. 

El secretario general del IEM, Ramón Hernández Reyes, los vocales José Ignacio Celorio Otero y José Antonio Rodríguez Corona, los consejeros Lourdes Becerra Pérez y Rodolfo Farías Rodríguez, así como funcionarios del órgano electoral estuvieron presentes en la certificación de la carga del material electoral, mismo que en todo momento se ha mantenido en custodia por elementos de seguridad pública. 

Hay que destacar que desde el pasado 10 de marzo y hasta hoy, se realizó la apertura de los paquetes, mismos que contenían la documentación correspondiente a las distintas actas de casillas, boletas sobrantes inutilizadas, votos válidos y anulados y escritos de protesta. 


En promedio fueron abiertos 17 mil paquetes electorales que resultaron de la elección de gobernador, ayuntamientos y diputaciones de mayoría relativa y representación proporcional, donde se contenía los 9 millones 163 mil 914 boletas que fueron utilizadas en las votaciones pasadas.  


Todo el material será destruido este lunes, en punto de las 9:00 horas en la Cartonera de Morelia S.A. de C.V. 


Sobre la existencia, carga y custodia de estos materiales electorales, la consejera electoral, María de Lourdes Becerra Pérez, destacó que ahí está la prueba más fiel de que hubo un proceso electoral legítimo y plenamente transparente.

Por lo cual puntualizó que los ciudadanos pueden estar completamente seguros y tranquilos de que el Instituto Electoral de Michoacán, sus consejeros y funcionarios, los representaron cabalmente en el pasado ejercicio democrático. 

