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El Instituto Federal Electoral (IFE) no cuenta con la infraestructura ni el personal suficiente para en un mediano plaza poder cumplir con la reforma electoral de 2007, en materia de programación de pautados de radio y televisión, así como para realizar el monitoreo correspondiente a esa actividad, dijo la Doctora Wilma Arellano Toledo.

La integrante del Instituto de Investigaciones Jurídicas de la Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM) comentó que el ahorro de dinero que se buscó obtener con la reforma electoral federal no será efectivo, puesto que el IFE para poder cumplir con cabalidad la ley, tendrá que adquirir sofisticados sistemas de monitoreo, además de contratar y capacitar a miles de personas para poder realizar esta encomienda. 

Ello sostener la mesa de trabajo "Administración de tiempos de radio y televisión a cargo del Instituto Federal Electoral”, perteneciente al Seminario “Implicaciones de la Reforma Electoral Federal 2007 en el Estado de Michoacán”, capacitación organizada por el Instituto Electoral de Michoacán en conjunto con diversas instituciones electorales federales y educativas. 


En el auditorio del Centro Cultural Universitario, Arellano Toledo señaló que con el fin de que el IFE cumpla con las nuevas disposiciones legales en materia de acceso a medios de comunicación, esta institución deberá descentralizar varias de sus facultades, sobre todo en cuestión de monitoreo, puesto que quienes tienen un mejor conocimiento regional y de la idiosincrasia del lugar son las juntas locales del instituto.

De acuerdo con la doctora-investigadora serán varios los problemas a que se enfrentará el Instituto Federal Electoral al momento de querer cumplir con la ley y de monitorear, pues tendrán que enfrentar cuestiones técnicas, como son el conocimiento de las frecuencias de radio y televisión, la cobertura que tienen las mismas, el cruce de señales, así como la existencia de medios electrónicos piratas o de empresas regionales con señales de muy corta distancia.

“No se contemplaron gastos de adquisición de equipos, ni de contratación y capacitación de más personal, y mucho menos consideraron que es casi imposible monitorear señales en zonas rurales o de difícil acceso. Ahora todos los institutos electorales locales, como es del de Michoacán, tendrán que adecuar sus leyes para estar acordes con lo federal”, detalló Wilma Arellano.
Mientras que Lorena Zaldivar Bribiesca, directora de la Licenciatura en Ciencias de la Comunicación de la Universidad Latina de América (UNLA), al tomar la palabra en esta mesa, señaló que si bien quedaron varios puntos sin atender en la reforma electoral, también hubo diversas bondades que favorecieron directamente a los mexicanos, tales como que la distribución de tiempos y espacios que le pertenecen al Estado en los medios de comunicación, fuesen distribuidos equitativamente.
“También se logró que desde el inicio de las precampañas y hasta el día de la jornada comicial, quedaran a disposición del IFE 48 minutos diarios en todas las estaciones de radio y televisión del país. A lo cual habrá de sumarse el hecho de que en la propaganda política-electoral todos los aspirantes a cargos de elección popular, así como terceras personas, tendrán que abstenerse de difamar a sus contendientes.

Lorena Zaldivar concluyó al mencionar que algunas consideraciones sociales de la reforma electoral fueron la creación de un nuevo modelo de comunicación política, con lo que se logró expulsar a los poderes fácticos; además de que logró darle más transparencia al uso del dinero en las campañas proselitistas, así como en el financiamiento de las mismas.

