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Ante los integrantes del Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán, las diversas comisiones internas de este órgano, presentaron sus informes anuales correspondientes al ejercicio 2007. 


En sesión ordinaria, misma que inició a partir de las 18:30 horas, también fue aprobado el inicio de cuatro procedimientos administrativos en contra de candidatos del Partido Revolucionario Institucional (PRI).

Lo anterior conforme a lo establecido en el artículo 281 del Código Electoral del Estado de Michoacán, en el cual se marca que: “El Consejo General emplazará a quien sea señalado como responsable de la infracción o, en su caso, a su representante para que en un plazo de cinco días, contados a partir de la notificación respectiva, conteste por escrito lo que a su interés convenga y aporte los elementos de prueba que sean pertinentes”. 

Además, también se aprobaron los proyectos de 11 procedimientos administrativos, de los cuales ocho fueron desechados, mediante acuerdo del Consejo General, y tres mediante resolución se declararon improcedentes. Todos fueron promovidos por los diversos actores políticos y electorales durante el desarrollo del proceso comicial del 11 de noviembre de 2007. 


Con relación al informe de la Comisión de Administración, Prerrogativas y Fiscalización, destacó el cumplimiento de cuatro objetivos generales que se trazaron durante el 2007: 1) Verificar de manera constante la operación del IEM, en cuanto a la administración de los recursos humanos, financieros y materiales de manera eficaz, eficiente y oportuna; 2) Otorgar, de acuerdo al calendario aprobado por el Consejo General, las prerrogativas a los partidos políticos en cuanto a montos, tiempos programados y personas autorizadas. 


3) Realizar la recepción, revisión y análisis, de los informes sobre el origen y destino de los recursos, que por actividades ordinarias, específicas y precampaña, presenten los partidos políticos en el cumplimiento de las obligaciones establecidas en el Código Electoral. Además de emitir recomendaciones sobre los informes y elaborar, con el apoyo de la Unidad de Fiscalización, los proyectos de dictamen consolidado referentes a gasto ordinario y precampañas; y, 4) realizar visitas de verificación, orientación y apoyo, así como las auditorías que acuerde el Consejo General a los partidos políticos, necesarias para el adecuado cumplimiento de sus obligaciones consignadas en el Código y Reglamento de Fiscalización del IEM.
Acerca del informe que se rindió de la Comisión de Capacitación Electoral y Educación Cívica, éste se basó en cuatro ejes fundamentales: 1) Seguimiento a las actividades del Proceso Electoral 2007; 2) difusión de la cultura política y educación cívica; 3) coadyuvancia en el cumplimiento de metas y objetivos propuestos en el programa de capacitación electoral; y, 4) actividades específica de los partidos políticos. 

Dentro de este informe destacó el procedimiento de reclutamiento, selección y contratación a nivel estatal de mil 38 capacitadores y 82 supervisores electorales, mismos que fueron asignados a los 117 comités distritales y municipales que estuvieron instalados en el pasado proceso electoral. 
Mientras que en el informe de la Comisión de Organización Electoral destacó la preparación de los manuales y formatos de las actividades a desarrollar; recorridos para examinar la ubicación de las 5 mil 599 casillas, de las cuales 2 mil 675 fueron básicas; 2 mil 586 contiguas; 268 extraordinarias; 46 extraordinarias contiguas; y 24 especiales. Además, del diseño, elaboración y distribución de la documentación electoral utilizada en el proceso. 
Finalmente sobre el informe de la Comisión de Contraloría destacó que en ella participaron todos los consejeros electorales de manera permanente, con el fin de darle una mayor funcionalidad y eficacia a la vida interna del Instituto Electoral de Michoacán. 
