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Con el fin de promover la participación ciudadana entre los adolescentes, incorporando sistemas electrónicos de votación, el Instituto Electoral de Michoacán (IEM) realizó una jornada del Programa Elecciones Escolares con Urnas Electrónicas en el Instituto Jefferson. 

Ana María Vargas Vélez, vocal de Capacitación Electoral y Educación Cívica del IEM, informó que este programa tiene el propósito de inducir a la participación ciudadana a jóvenes, a través del aprendizaje vivencial, práctico, didáctico y divertido el Instituto Electoral de Michoacán, celebra prácticas electorales en instituciones educativas de la entidad.


Desde las 8:50 horas y hasta las 14:00 horas, un total de 469 alumnos de la Universidad Internacional Jefferson participaron en este ejercicio democrático para para elegir la Mesa Directiva de la República Jefferson, correspondiente al ciclo escolar 2008-2009.


El cuerpo directivo, docente y alumnado de la Universidad Internacional Jefferson desarrolló, en coordinación con los funcionarios de la Vocalía de Capacitación Electoral y Educación Cívica del Instituto Electoral de Michoacán, las actividades del programa que inició con la Integración del Comité Escolar Electoral el pasado 12 de agosto, mismo que emitió la convocatoria correspondiente dando inicio al proceso electoral. 
Los contendientes tuvieron oportunidad de promover sus ideas y programas de trabajo durante el periodo de campaña que se desarrolló del 27 de agosto al 5 de septiembre. Al tiempo que fueron integradas las cinco mesas directivas de casilla con 10 alumnos seleccionados en un sorteo y capacitados ex profeso para desempeñarse como funcionarios.
Se registraron un total de seis planillas integradas cada una por un presidente, un secretario, un tesorero y dos vocales; todas ellas conformadas tanto por alumnos de bachillerato como de licenciatura. Los grupos que contendieron fueron: Asociación de Alumnos con Futuro (AAF), Partido Reconocedor y Emprendedor de los Derechos Estudiantiles (PREDE), Partido Escolar Socialmente Organizado (PESO), Partido Institucional Benéfico Estudiantil (PIBE), Partido Integral Jefferson (PIJ), Liberación Democrática (LD).

Ana María Vargas explicó que este ejercicio consistió en realizar un proceso electoral escolar en forma sistemática y de manera similar a un proceso electoral constitucional estatal, con la novedad de incluir como componente un sistema electrónico de votación o urnas electrónicas.


La vocal de Capacitación Electoral destacó que tanto en el desarrollo del proceso escolar como de la jornada comicial, los jóvenes participaron de manera abierta, propositiva, entusiasta y respetuosa, lo cual habla de la importancia de trabajar de manera constante con este sector de la población, en el entendido que son potenciales votadores en un corto plazo. 
