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En sesión del Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán, fueron aprobados los dictámenes consolidados sobre el origen y destino de los recursos que recibieron los partidos políticos para realizar actividades ordinarias y específicas, durante el segundo semestre del 2007.


Fue la Comisión de Administración, Prerrogativas y Fiscalización la encargada de realizar la revisión de los informes presentados por los partidos políticos, labor que se realizó de conformidad con el artículo 51-A del Código Electoral del Estado de Michoacán.

También fue aprobado el dictamen consolidado sobre el origen, monto y destino de los recursos para la precampaña (IRPECA 9), que presentó el Partido Revolucionario Institucional, correspondiente a la elección interna para la selección del candidato al Ayuntamiento del Municipio de Yurécuaro, Michoacán, correspondiente al Proceso Electoral Extraordinario del pasado cuatro de mayo del año en curso.


Posteriormente se aprobó el informe que realizó la citada comisión sobre las precampañas que realizaron los partidos políticos en el municipio de Yurécuaro, en el marco de la mencionada elección extraordinaria.


Los integrantes del Consejo General del IEM aprobaron la creación de la Comisión Especializada para la evaluación del Voto de los Michoacanos en el Extranjero, dinámica que se desarrolló durante el proceso electoral ordinario de 2007, con lo que se dio cabal respuesta al artículo 12 transitorio del Código Electoral del Estado de Michoacán. Se mencionó que será la próxima semana cuando se de a conocer los nombres de quienes serán parte de este grupo. 


Además, por parte de la Comisión de Contraloría se dio a conocer el Informe de las actividades del periodo comprendido del primero de enero al 30 de abril de 2008, mismo que fue rendido por la Contraloría Interna del Instituto Electoral de Michoacán, en el que se mencionó que se encuentra en proceso de modificación el reglamento interno del órgano electoral. 


Mientras que la Secretaría General del Instituto Electoral de Michoacán informó que con respecto a los juicios de revisión constitucional que interpusieron los partidos del Trabajo y de la Revolución Democrática, sobre el caso de la elección extraordinaria de Yurécuaro, la Sala Superior del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, decretó la acumulación de ambos expedientes (TEEM-JIN-001/2008 Y TEEM-JIN-002/2008).

Además, de que se confirmó el cómputo municipal de Yurécuaro; por lo que se determinó la declaración de validez de la elección y el otorgamiento de constancia de mayoría otorgadas al Partido Revolucionario Institucional.

