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La jornada electoral extraordinaria en Yurécuaro debe transcurrir completamente apegada a derecho, y en irrestricto respeto a la decisión que tome la ciudadanía en las urnas, de ahí que se haga un llamado a todos los actores políticos a que se guíen con transparencia y legalidad durante los comicios, dijo María de los Ángeles Llanderal Zaragoza. 

La presidenta del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) destacó que este órgano estará al pendiente de que durante las primeras horas de la elección extraordinaria queden instalas las 38 casillas, 19 de ellas básicas y 19 contiguas, en aquel municipio. 

Al iniciar la sesión permanente del Consejo General del IEM, así como la del Comité Municipal en Yurécuaro, los consejeros y funcionarios electorales confían en que la jornada transcurra en completa calma. 

Tras la inquietud de Everardo Rojas Soriano, representante del PAN ante el Consejo General del IEM, sobre una supuesta detención de militantes de su partido en Yurécuaro, Ramón Hernández Reyes, secretario general del órgano electoral, explicó que tras conocer sobre la situación hubo comunicación con Xicoténcatl Soria, de la Fiscalía Especializada para la Atención de Delitos Electorales, para saber a detalle la situación. 
Señaló que el funcionario explicó que en Yurécuaro se habían entregado algunos citatorios para que comparecieran algunos integrantes del los partidos Acción Nacional y Verde Ecologista de México. 

Hasta el momento, el Consejo General del IEM se mantiene reunido para verificar la oportuna instalación de las mesas directivas de casilla en aquel municipio. 

