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Yurécuaro, Mich.-Con el objetivo de que la ciudadanía tenga plena confianza y certeza de que los comicios extraordinarios de Yurécuaro, serán completamente apegados a derecho y transparentes, integrantes de la Junta Ejecutiva, consejeros y personal del IEM realizaron una jornada de capacitación, promoción y difusión del voto en este municipio. 

Encabezados por la presidenta del Instituto Electoral de Michoacán, María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, y los consejeros María de Lourdes Becerra Pérez y Luis Sigfrido Gómez Campos, por la mañana los integrantes del órgano electoral sostuvieron una reunión con representantes partidistas y los cuatro candidatos que encabezan las planillas para el ayuntamiento de Yurécuaro. 

En esta reunión se estableció el compromiso de ser completamente respetuosos de la ley electoral, recordando que la elección del pasado 11 de noviembre, se anuló por el empleo de símbolos religiosos durante la campaña proselitista, además de que todos los aspirantes se comprometieron a promocionar la participación ciudadana y a no caer en descalificaciones. 

Posteriormente, en las instalaciones del Comité Municipal del IEM en Yuréuaro, se realizó una fase más de la Primera Etapa de Capacitación, que inició el 6 de febrero y que concluye el próximo tres de abril.

Ana María Vargas Vélez, vocal de Capacitación y Cultura Cívica del IEM, informó que de los 3 mil 11 ciudadanos insaculados (electos para ser posibles funcionarios de casilla), se han visitado hasta el momento 2 mil 714 personas, lo que representa un avance del 90 por ciento. 

De esta cantidad, se ha notificado a mil 460 personas, los ciudadanos que no han recibido la invitación se debe principalmente a que emigraron a los Estados Unidos y otros más por cambiar de domicilio. 

Ya por la tarde los funcionarios generales del IEM y del Comité Municipal, anduvieron por calles, tenencias y en la plaza principal de Yurécuaro, repartiendo pulseras de promoción al voto, y recordándole de manera directa, de voz en voz, a los pobladores de Yurécuaro, que acudan a votar en la elección extraordinaria que habrá de celebrarse el próximo 4 de mayo. 

