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Los integrantes del Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán aprobaron dar por concluidas las funciones del Comité Municipal Electoral de Yurécuaro, por lo que este mismo día todo el material electoral que fue utilizado el pasado 4 de mayo, será trasladado a la sede del IEM para quedar resguardado. 
De esta forma se de la cabal cumplimiento a lo dispuesto en los artículos 113 Fracción XIV y 115 fracción XI del Código Electoral del Estado, en los cuales se señala: “Determinar la conclusión en sus funciones de los órganos desconcentrados del Instituto, así como de los consejos distritales y municipales en el proceso electoral para el cual fueron designados”.  
Ramón Hernández Reyes, secretario general del IEM, así como José Antonio Rodríguez Corona, serán quienes se trasladen al municipio de Yurécuaro este día, con el fin de certificar que los paquetes electorales que están en la bodega del Comité Municipal Electoral estén sellados y resguardados.
Posteriormente serán trasladados de Yurécuaro a Morelia, siempre bajo el estricto resguardo de elementos de Seguridad Pública, con el fin de ser resguardados en una bodega del Instituto Electoral de Michoacán, acción que será verificada por los consejeros electorales así como por los representantes de partido ante el Consejo General del IEM.

Los paquetes electorales correspondientes a la elección extraordinaria de Yurécuaro, Michoacán, quedan en el Instituto Electoral de Michoacán con el fin de ponerlos a disposición del Tribunal Electoral del Estado de Michoacán, si es que fuesen requeridos para solventar alguna posible duda. 
