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Cada vez en México es más amplio el marco jurídico para analizar el tema de la justicia electoral, situación que abarca desde el estudio de la legislación de las entidades, hasta el ámbito constitucional, dijo  Gabriel Méndez Elvira.


El subsecretario general de Acuerdos de la Sala Superior del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) manifestó que precisamente bajo ese entendido, un sistema de justicia electoral no debe tener deficiencias, de ahí que la constante modernización y actualización sea la base de estos temas. 


Ello al dictar la conferencia magistral “Organización y funcionamiento  del TEPJF, integración, distribución de atribuciones entre salas”, misma que se impartió en el marco del Seminario “Implicaciones de la Reforma Electoral Federal 2007 en el Estado de Michoacán”, el cual es organizado por el Instituto Electoral de Michoacán en colaboración con diversas instituciones electorales federales y educativas. 



Méndez Elvira consideró que el tema de la democracia participativa quedó fuera de la reforma electoral federal, lo cual deberá reconsiderarse en un corto plazo, pues este tópico es parte fundamental de una sociedad democrática.


Destacó que con la reforma electoral ahora las salas regionales del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación se harán cargo de las cuestiones correspondientes a los partidos políticos locales, situación por demás loable, pues desde las regiones es donde se conoce más la historia y desarrollo de las ofertas en cuestión. 

El subsecretario general de Acuerdos del TEPJF explicó que los tribunales electorales de los estados deben ser de carácter permanente, pues es necesaria la constante capacitación, además de que ello sirve para mantener su independencia y para tener decisiones más imparciales. 

A consideración del especialista, sí el Instituto Federal Electoral empieza a intervenir en el desarrollo de los procesos electorales locales, habrá que considerar que se puede volver autoridad para los tribunales locales, ante lo cual habrá que delimitar las cuestiones procesales.

“Pero también hay una colaboración muy importante ente el IFE y los órganos electorales locales, para darle una cabal y puntual fiscalización a los recursos que manejan los partidos políticos”, concluyo. 
