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El proceso electoral que se vive en los Estados Unidos de América ha rebasado toda expectativa, pues por primera vez en su historia puede llegar a la presidencia una mujer o un descendiente de afro-americanos. Además, de que la ciudadanía ha sido muy participativa, incluso, donando –hasta el momento- cerca de 425 millones de dólares para sus campañas proselitistas.


Además, independientemente de que pueda llegar a la presidencia de los Estados Unidos un representante del Partido Demócrata o uno del Republicano, en ese país se tiene que buscar dignificar la vida de los migrantes, así como buscar mecanismos funcionales de legalización, pues de ellos la nación americana se ha beneficiado con productos y servicios más económicos, así coincidieron en señalar los legisladores estadounidenses Susana Mendoza y Joseph Dunn.

Lo anterior al dictar sus respectivas conferencias dentro del encuentro “Elecciones en los EUA 2008”, evento organizado por el Instituto Electoral de Michoacán en coordinación con el Consulado de Estados Unidos de Norteamérica en Guadalajara, Jalisco, mismo que se desarrolló en el Salón de Plenos del Antiguo Palacio de Justicia. 


Previo al evento, en conferencia de prensa, Alexander Hawkes, representante del Consulado Americano comentó que la campaña en los Estados Unidos ha sido muy dinámica y un tanto difícil de entender en otras naciones, por los términos extraños que se manejan. 


Puntualizó que en la nación norteamericana el proceso electoral también está haciendo historia, pues por primera vez en 50 años un vicepresidente no compite por la primera magistratura. 
Susana A. Mendoza, diputada del estado de Illinois por el Partido Demócrata, comentó que a pesar de que el tema migrante es trascendental en términos económicos y productivos, hasta el momento no ha sido abordado por ninguno de los institutos políticos, sin embargo, espera que quien gane la presidencia lo tenga presente en su agenda de trabajo. 
“Incluso, habrá que buscar penalizar a quienes contratan y abusan de los trabajadores migrantes, pues ellos son transcendentales para el desarrollo de los EU. Es viable que se busquen mejores mecanismos para dignificar su permanencia en nuestro país, como pueden ser programas de trabajos temporales”. 
Mientras que Joseph Dunn, legislador del Partido Republicano en EUA, señaló que existen entre 12 o 13 millones de migrantes en aquel país, a quienes se les debe buscar alguna forma de invitarlos para que ingresen a esa nación. 
“Hay una demanda de migrantes y no contamos con un sistema funcional de legalización, tema que debe trabajar quien llegue a gobernar en los Estados Unidos”. 

María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, presidenta del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), manifestó que el objetivo de estas conferencias es enriquecer el conocimiento de la organización y desarrollo de los procesos comiciales en otro país, pues todo aquello que sirva para mejorar sobre el tema de la democracia siempre será loable. 
Alexander Hawkes tiene el grado de Maestro en Economía por la Universidad de California en Fullerton. Trabajó en la empresa Gallup una firma de consultores y encuestadores, donde realizó encuestas de opinión pública nacional relacionadas con asuntos políticos y sociales. También hizo labor de consultoría para compañías tales como Disney, Wall Mart, Toyota y Lexus. Actualmente trabaja como Vice- cónsul de los Estados Unidos en el Consulado de Guadalajara, Jalisco.


Susana A. Mendoza actualmente está ejerciendo su cuarto periodo como Representante Estatal del Primer Distrito, el cual incluye las comunidades de Little Village, Back of the Yards, Brighton Park and Gage Park. Nació en Chicago; es hija de Joaquín y Susana Mendoza, inmigrantes mexicanos que fueron a Chicago en los años sesenta. Cuando resultó electa, Mendoza se convirtió en uno de los miembros más jóvenes nunca antes electos a la Asamblea General de Illinois.

Es integrante de seis comisiones: Energía Renovable, Inscripción y Regulación, Biotecnología, Educación y Seguridad de los Conductores, Salud y Asistencia Sanitaria de los Discapacitados y es Presidente de la primera comisión de Comercio e Intercambio Internacional de Illinois. 
Joseph Dunn ha servido al Estado de Illinois desde hace cinco años como representante de los suburbios del oeste de Chicago. Es portavoz de la minoría en la Comisión encargada de las autopistas y también es miembro de las  Comisiones de Instituciones Financieras, Aseguradoras, Energía Renovable, Leyes Civiles, y Obtención de la Energía a un Menor Costo.

Dunn es Contador Público y director ejecutivo de un fondo de inversión, de tipo comercialmente experimental, y fundador de la compañía General Aviators. Nacido en Nueva Jersey el 1 primero  de febrero de 1968, creció en el Condado de DuPage y asistió a la secundaria Católica Montini. Obtuvo una Licenciatura en Letras por la Universidad del Norte de Illinois y una Maestría en Administración de Negocios por la Universidad DePaul.

