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Es necesario que en la reforma electoral que se realice al Código Electoral de Michoacán, quede de manera precisa el periodo de duración que deberán tener las precampañas de los partidos políticos, pues ello le dará una mayor contundencia y transparencia los procesos internos de las ofertas, dijo Luis Sigfrigo Gómez Campos.
El consejero del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) explicó que en materias de precampaña la legislación local ha sido un ejemplo ha seguir en el ámbito nacional, pues en la entidad ya se tiene contemplado que en ese proselitismo interno no haya un gasto superior al 15 por ciento, de lo que se destina para las campañas dentro ya de un proceso constitucional

Ante los asistentes al Auditorio de la Universidad Latina de América (UNLA), Gómez Campos mencionó que el Código Electoral de la entidad se adelantó a las modificaciones federales en la materia, prueba de ello es que se buscó que se transparentara el gasto en los procesos de selección interna, con la obligación que tienen los partidos políticos de garantizar que los recursos empleados sean lícitos. 
Lo anterior al  exponer el tema “Precampañas en Michoacán”, en el marco del Seminario “Implicaciones de la Reforma Electoral Federal 2007 en el Estado de Michoacán”, el cual es organizado por el Instituto Electoral de Michoacán en colaboración con diversas instituciones electorales federales y educativas. 
 

Luis Sigfrido Gómez puntualizó que el Instituto Electoral de Michoacán es una institución que actúa de buena fe y sólo puede sancionar administrativamente a los partidos que lleguen a incurrir en alguna irregularidad; por ello es que de llegar a descubrirse el empleo de recursos ilícitos en actos de propaganda en precampaña, lo único que puede hacer es emitir una denuncia ante las autoridades correspondientes. 
El consejero electoral del IEM propuso que para darle una mayor transparencia a las precampañas, es necesario que los mismos precandidatos presenten un informe del origen y destino de los recursos empleados a la propia dirigencia de sus partidos políticos o coalición, en un lapso de tres días antes de que se realicen sus comicios. 
Gómez Campos explicó que la experiencia que se obtuvo en el IEM, ante la imprecisión que existe en el Código Electoral de Michoacán en cuanto al periodo de duración de las precampañas, es que hay acciones que se deben emprender, como el registro de candidatos, con fechas antes de que se conozcan y dictaminen los informes de precampaña correspondientes.
“Existe la urgente necesidad de que analicemos con seriedad esta problemática, para plantear las reformas de ajustes de tiempos, para que los partidos políticos y la autoridad en corresponsabilidad, puedan cumplir con la debida certeza con los plazos que la misma ley establece”, concluyó el consejero electoral. 
