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Ante consejeros electorales y representantes de partidos del Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), inició el procedimiento de destrucción de paquetes de casilla que fueron empleados el pasado 11 de noviembre, en la elección de gobernador, diputados y ayuntamientos. 


La destrucción de este material se fundamenta en lo dispuesto en el Artículo 115, fracción XI, del Código Electoral del Estado.  


A partir de este día, y hasta el 30 de marzo del presente año, en la Bodega del IEM, bajo la responsabilidad directa del vocal de Organización Electoral, José Antonio Rodríguez Corona, se realizará la apertura de los paquetes, de los cuales quedarán separadas las Listas Nominales, líquido indeleble y marcadoras de la Credencial para Votar con Fotografía, ya que éstos no son destruidos, sino utilizados para la elaboración de estadísticas que se tienen programadas, como es el caso de los listados. 


La tinta indeleble que salga de los paquetes, se enviará al Instituto Politécnico Nacional (IPN) para su desactivación; mientras que las marcadoras serán devueltas al Instituto Electoral del Distrito Federal, en el entendido de que el IEM las tuvo durante el proceso electoral en comodato. 


Será el 31 de marzo cuando la documentación correspondiente a las distintas actas de casillas, boletas sobrantes inutilizadas, votos válidos y anulados, escritos de protesta, y demás documentos relacionados con la elección, serán introducidos en contenedores para su destrucción en la Cartonera de Morelia. 


María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, presidenta del Instituto Electoral de Michoacán, informó a los consejeros y representantes partidistas que podrán estar presentes en las diversas actividades de destrucción de los citados materiales en el momento que deseen hacerlo. 


Hay que destacar que en promedio serán abiertos cerca de 17 mil paquetes electorales que fueron el resultado de las elecciones pasadas, materiales que en todo momento han sido custodiados por elementos de seguridad pública en la propia Bodega del IEM. 
