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La difusión del voto de los mexicanos y michoacanos en el extranjero tiene que ser más contundente, además de darle más tiempo para que realmente tenga penetración hacia un público objetivo, pues sólo así se pueden mejorar los índices de captación de sufragios postales, dijo Alberto Alonso Coria.
El director ejecutivo del Registro Federal de Electores del Instituto Federal Electoral (IFE) puntualizó que la experiencia que ha dejado la puesta en marcha del voto de los mexicanos y michoacanos en el exterior, en procesos federal y estatal, respectivamente, es que se debe trabajar en puntos más específicos, mismos que incentiven una contundente participación en las urnas por parte de quienes viven más allá de las fronteras nacionales.
Lo anterior al desarrollarse la mesa de análisis “Procedimiento para el ejercicio del voto de los michoacanos en el extranjero”, misma que pertenece al Seminario “El voto de los michoacanos desde el exterior: Retos y perspectivas”.
Ante los asistentes a este seminario, Víctor Manuel Leyva Alatriste, director metropolitano del Servicio Postal Mexicano, señaló que esta institución da plena garantía de trasladar documentación electoral con los más altos índices de confiabilidad, de ahí que instituciones en la materia han realizado convenios para impulsar este derecho.

Leyva Alatriste explicó a detalle el tratamiento y registro que se le dio a la papelería y correspondencia electoral que se empleó en el proceso local de 2007, situación que les permitió desarrollar métodos más contundentes en comparación con los comicios federales de 2006, donde también se puso en práctica el voto desde el exterior.
Mientras que el tomar la palabra, Patricio Ballados Villagómez, coordinador de asesores de la Presidencia del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF), manifestó que hasta el momento no hay condición jurídica, económica o logística que provoque una participación más alta de los mexicanos que radican fuera del territorio nacional.
Ballados Villagómez consideró que también las autoridades electorales deben estar concientes de que el voto de los migrantes nunca será copioso, pues ello pasa en todos los países del mundo en donde está reconocido este derecho. 

