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Los consejeros del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, María de Lourdes Becerra Pérez, Luis Sigfrido Gómez Campos, Rodolfo Farías Rodríguez e Iskra Ivonne Tapia Trejo, tras la entrega de constancia de mayoría en Yurécuaro, coincidieron en señalar que una vez más queda comprobado que el órgano electoral trabaja de manera imparcial, transparente, apegado a derecho y con toda la responsabilidad que implica representar a la sociedad michoacana, así como en atender puntualmente a los partidos políticos, a sus respectivos actores y salvaguardando sus derechos. 
Este día en Sesión de Cómputo del Consejo Municipal Electoral de Yurécuaro se realizó la declaratoria de validez de la elección extraordinaria, celebrada el pasado 4 de mayo del año en curso, y se dio entrega de las constancias de mayoría a los ganadores de ese proceso. 

Tras realizarse la sesión, y revisar las 38 actas de la jornada, se arrojó una votación total emitida de 9 mil 782 sufragios, mientras que el Programa de Resultados Electorales Preliminares (PREP) reportó, el mismo día de la elección, 9 mil 776 votos. Es decir, que su exactitud fue mayor al 99 por ciento.


Además de que la diferencia, de seis votos entre el cómputo municipal y el PREP, no significa ninguna discrepancia en el número de sufragios que obtuvieron los partidos políticos participantes, ya que esos seis votos se sumaron a los sufragios nulos. 

Los resultados finales de la elección extraordinaria de Yurécuaro son los siguientes: 

Partido
Núm de votos

Porcentaje 
Candidato

PRI

5,040


51.52 %
Martín Jaime Pérez Gómez

PRD

1,913


19.55 %
Ignacio Murillo Mártínez

PAN

1, 738


17.76 %
Luis Manuel Campos González

PT

922


  9.42 %
Rafael Ramírez López

No registrados
9


  0.09 %
Votos nulos
160


  1.63 %

Total de votos
9,782


   100 %

Durante la sesión y en atención al numeral 196, fracción II, se señaló que derivado de los porcentajes de la votación obtenida por los partidos políticos, todos alcanzan el dos por ciento, por lo cual participaron en la asignación de regidurías por el principio de representación proporcional. Ante ello, las ofertas Acción Nacional (PAN), de la Revolución Democrática (PRD) y del Trabajo (PT) obtuvieron una representación en regidurías de lo que será la administración municipal en Yurécuaro, Michoacán.  
