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Actualmente los jóvenes no pueden quedarse callados, dejar de hacer impide progresar, y hoy nuestro país requiere las capacidades y la aportación de todos, necesita de nuestra responsabilidad cívica, de la participación ciudadana; los problemas no son pocos ni sencillos, pero serán menos si todos  hacemos fuerza común para resolverlos, dijo María de los Ángeles Llanderal Zaragoza.

La presidenta del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) comentó que los jóvenes a partir de los 18 años, son aptos, de acuerdo con la Carta Magna, para participar a través del voto en las urnas; en la determinación de quiénes serán los que tomen decisiones a nuestro nombre de acuerdo con el mandato que les hemos conferido; en las últimas elecciones estatales del 11 de noviembre de 2007, gran parte de los jóvenes (particularmente entre los 21 y 30 años de edad) cedieron ese derecho a los demás, la determinación fue tomada por 48 por ciento de los inscritos en la Lista Nominal; cambiemos esta realidad, interesémonos todos en nuestra vida pública, es necesario, participemos para poder también exigir.


Lo anterior al impartir la plática “Jóvenes y democracia” en la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la Universidad Michoacana, con la cual quedó inaugurado el “Programa de Ejercicios de Participación Cívica para Jóvenes”, mismo que se desarrollará del 20 al 24 de octubre del presente año en las diversas sedes y anexos de la citada escuela. 


La presidenta el órgano electoral puntualizó ante los asistentes que: “Venimos a decirles jóvenes que México, que nuestro Michoacán, que nuestras comunidades los necesitan; necesitan de sus ideas, de sus aportaciones, de su fuerza, de su pasión por hacer las cosas bien; apuesten al cambio de lo que no les gusta, involúcrense en él, aporten a la sociedad, participen en la investigación, en el estudio, en las áreas productivas, en el deporte, en la política, en su entorno.


“Señalen lo que no les convence de las instituciones, de los partidos, exijan el cumplimiento de las responsabilidades que a cada uno nos toca, pero también planteen propositivamente soluciones, déjense oír, participen, es momento de hacerlo, infórmense quienes son los candidatos en las diferentes elecciones, revisen sus propuestas, voten por quien les convenza; entre más nos involucremos será más difícil equivocarnos; y, luego, vigilemos todos que las encomiendas se cumplan y apoyemos para que así sea; todo por una sociedad más equilibrada, una sociedad más justa, una sociedad mejor en todos los sentidos”. 


María de los Ángeles Llanderal explicó que una vez concluido el pasado proceso comicial, el Instituto Electoral de Michoacán se enfocó en realizar un estudio, en los diversos puntos de la geografía michoacana, para conocer porqué participa o lo deja de hacer la población en las votaciones, mismo que entre los resultados arrojó: 1) Encontramos que la participación electoral total en el estado, ascendió al 48.3 por ciento de los michoacanos con derecho a votar; es decir, del total de ciudadanos inscritos en el listado nominal menos de la mitad elegimos a nuestros gobernantes; 2) Ahora bien, de entre los que sí votaron, el 52 por ciento fueron mujeres y el 44 por ciento hombres, algo que en otros procesos ya se había detectado, las mujeres, de un tiempo a la fecha votan más que los hombres; por cada 100 hombres, acudieron a las urnas 130 mujeres. 


3) Se encontró también que los ciudadanos que más votan son los que viven en las poblaciones clasificadas como semiurbanas, es decir, en las que tienen entre 2,500 y 15,000 habitantes; en tanto que en donde menos se votó fue en las zonas urbanas, dato curioso si pensamos que en éstas por lo general se tiene un mayor acceso a la información, menores distancias promedio a las casillas y mejores medios de comunicación; y, 4) Pero algo que atrajo mucho más nuestra atención fue el resultado de la participación de los jóvenes en las elecciones: considerando las edades de quienes votaron, el grupo que registra la participación electoral más baja es el que se encuentra entre los 21 y los 30 años de edad, con apenas el 38 por ciento; sin embargo los jóvenes entre los 18 a los 20 años votaron en un 48 por ciento, más inclusive que el grupo entre los 31 y los 40 años.


Sobre este mismo estudio, Llanderal Zaragoza detalló que las causas del abstencionismo entre los jóvenes son diversas, y entre ellas destacan:  a) Los jóvenes no tienen confianza en los políticos y en los partidos; b) No tienen confianza en las instituciones de Gobierno; c) Creen que la decisión de antemano está tomada y su voto no contará; d) Consideran que cualquiera que llegue a los cargos públicos hará lo mismo, por lo que no ven el beneficio de participar; d) Están convencidos de que los políticos no cumplen con lo que ofrecen y para el caso será igual quien llegue al gobierno; e) Estiman que no se les toma en cuenta, que no se les escucha, ni se les hace partícipes de los asuntos de interés general, voten o no voten; f) No les interesa participar porque no advierten cómo pueden beneficiarse; y, g) Les interesan otro tipo de asuntos y actividades y consideran que las decisiones actualmente deben tomarlas otros. Están más interesados en otros temas.


Hay que destacar que durante este programa que puso en función del Instituto Electoral de Michoacán, durante esta semana se desarrollarán cinco pláticas; se transmitirá el video “Participación Electoral de los Jóvenes Michoacanos”; habrá un concurso de murales “EXPRÉSATE tu voz sí cuenta”; y se realizará la consulta electrónica sobre la “Participación Política de los Jóvenes Michoacanos”.
