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Al hablar hoy día de reformas electorales federales, es justo reconocer la aportación nacional que hicieron los legisladores michoacanos en la materia, pues varias de las reformas nacionales ya se encuentran incluidas en las leyes de la entidad, además de que han comprobado su eficacia en la práctica, dijo María de los Ángeles Llanderal Zaragoza. 

La consejera presidenta del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) señaló que 

las reformas electorales de la entidad fueron vanguardia, pues tendieron a resolver vacíos e insuficiencias legales, advertidas durante el desarrollo de los procesos electorales y fundamentalmente ante la experiencia de los últimos comicios federales.

Lo anterior al participar con la ponencia “Implicaciones de la Reforma Federal Electoral en Michoacán”, perteneciente al Coloquio “El derecho electoral en México: introspectiva y prospectiva”, en la cual manifestó que la reformas electorales que se hicieron en la entidad, fueron pertinentes y acertadas, sin que deje de reconocerse que deberán ser modificadas algunas de ellas para perfeccionarse, de acuerdo a la experiencia obtenida en los últimos comicios locales. 

Llanderal Zaragoza puntualizó que en el marco de las modificaciones federales en materia electoral, en donde también hay innovaciones, la legislación michoacana deberá retomar los siguientes puntos: 1) La competencia exclusiva del IFE para la administración de los tiempos oficiales en medios de comunicación para la transmisión de mensajes de partidos, candidatos e instituciones electorales; 2) Acceso a la información de los partidos políticos; 3) Reglas para la liquidación de los partidos políticos que pierdan registro.

4) Disminución de financiamiento para la obtención del voto; 5) Sistema Sancionador Electoral (procedimiento especial); 6) Nulidad de elecciones solo por causas expresamente establecidas en la ley; 7) Posibilidad de recontar parcial o totalmente votos en sede administrativa y jurisdiccional; 8) Nueva regulación de las coaliciones electorales, y, 10) Posibilidad de organización de elecciones locales por parte del IFE.


La presidenta del IEM señaló que en el entendido de que se habla de la posible conformación de un órgano nacional de elecciones, esta medida no debe avanzar, pues hay que tomar en cuenta que en un sistema federal, se deben conservar para las entidades ciertas decisiones fundamentales, como lo es la propia organización de sus elecciones. 
