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En cumplimiento de la sentencia que dictó el pleno de la Sala Superior del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, el Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) entregó constancia de mayoría a Marisol Duarte Amezcua, como tercer lugar de regidora suplente en el municipio de Lázaro Cárdenas. 


De esta forma, este sábado, se atendió la sentencia dictada el pasado 28 de diciembre del 2007 por el pleno de la Sala Superior del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF), dentro del expediente número SUP-JDC-2470/2007, mismo que favoreció al Partido de la Revolución Democrática. 


La constancia de mayoría se entregó en el Consejo General del IEM con base al Artículo 113, fracción 36, del Código Electoral del Estado de Michoacán de Ocampo, en el cual se menciona: “Realizar supletoriamente las sesiones que por causa de fuerza mayor, no pueden llevarse a cabo en los consejos distritales y municipales electorales; así como dar cumplimiento a las obligaciones que pudieran corresponder a los consejos distritales y municipales, cuando éstos hayan concluido en sus funciones”. 

María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, presidenta del Instituto Electoral de Michoacán, al ser entrevistada, informó que será en las primeras semanas de enero cuando sesione el Consejo General del IEM a fin de lanzar la convocatoria para la celebración de la elección extraordinaria en Yurécuaro. 
