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Una vez que el presupuesto para el ejercicio de 2009 del Instituto Federal Electoral fue disminuido en tres millones de pesos, en sesión especial el Consejo General aprobó la modificación de sus actividades, sin que ellas disminuyan el beneficio a la sociedad, pero si actuando bajo los principios de austeridad, racionalidad y disciplina en la aplicación de sus recursos, mediante reglas que fueron avaladas.
De esta forma se cumplió con lo dispuesto en el artículo 113, fracciones XXXI y XXXIII, del Código Electoral del Estado de Michoacán.
Con la reprogramación del Presupuesto, se eliminaron cinco plazas, cuatro correspondientes a personal que ya venía colaborando en la institución y una que se tenía prevista adicionalmente; quedó suspendido el curso Liderazgo Político de las Mujeres; se redujo en un 25 por ciento el presupuesto destinado para el Encuentro de Institutos Electorales; no se realizará la construcción de la biblioteca especializada del Instituto Electoral de Michoacán; se eliminó la producción del calendario cívico; y, se redujo el tiraje de la revista Expresiones (medio de difusión del IEM), entre otras.  
María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, presidenta del Instituto Electoral de Michoacán, puntualizó que estas medidas severas de austeridad no impedirán que las labores del órgano electoral se frenen, por lo cual el personal del IEM está conciente de que se redoblarán los esfuerzos para sacar adelante las encomiendas laborales del 2009. 
Hay que destacar que el presupuesto aprobado para el ejercicio fiscal 2009 del Instituto Electoral de Michoacán fue de 64 millones, 613 mil 454 pesos; de los cuales 27 millones 801 mil 91 pesos son para la operación del mismo órgano.

En sesión especial del Consejo General del IEM, celebrada este día, también se aprobó el Proyecto de Calendario de financiamiento público a distribuir entre los partidos políticos acreditados ante el órgano electoral, para el sostenimiento de sus actividades ordinarias del 2009, con lo que se le dio cabal cumplimiento a lo dispuesto en los artículos 47, numeral 1 fracción I inciso a), y 113, fracciones I y VII del Código Electoral del Estado de Michoacán. 
De esta forma, a los partidos políticos se les destinarán un total de 33 millones 465 mil 784 pesos con 79 centavos. 

Por partido político, el financiamiento público para el 2009 será distribuido de la siguiente manera:

Partido

Prerrogativa para gasto corriente 2009 

PAN


8, 227,333.71

PRI


8, 745,986.44

PRD


7, 692,048.48

PT


2, 690,586.95

PVEM


2, 260,250.42

Convergencia
1, 946,768.91

Nueva Alianza
1, 946,809.88 
