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Ixtapan de la Sal, Estado de México.-Los órganos electorales e instituciones públicas del país deben sumarse, con medidas diversas y desde sus propios ámbitos, a la preservación del ambiente, pues ello genera una sana convivencia entre factores económicos, actores políticos y ciudadanos, es decir, un mejor escenario para el mismo desarrollo de la democracia, dijo María de los Ángeles Llanderal Zaragoza. 


La presidenta del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) explicó que en una nación verdaderamente democrática se requiere que existan proyectos incluyentes, donde la misma sociedad participe en el garantizar la protección de su calidad de vida, que va desde la conservación de sus aspectos urbanos, como de armonía y ecología. 
 
Lo anterior al participar con el tema “Proyecto de Material Electoral Biodegradable”, en la sesión "Intercambio de experiencias de los institutos locales", que pertenece a la XXXIII Reunión Nacional de Consejeras y Consejeros Presidentes de los Organismos Electorales de las Entidades Federativas del País, misma que este día concluye en Ixtapan de la Sal, Estados de México, evento cuya organización corrió a cargo del Instituto Electoral del Estado de México, el cual. preside Norberto Hernández Bautista. 

Dentro de esta reunión, los presidentes de los organismos electorales del país, intercambiaron diversos conocimientos y relataron relacionadas con los temas: 1) Acceso a radio y televisión; 2) proceso administrativo sancionador; 3) criterios relevantes del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación frente al proceso electoral 2009; y, 4) sistema electoral y sistema de partidos en México. 

La presidenta del Instituto Electoral de Michoacán ante sus similares del país, expuso que este órgano ha realizado diversos estudios para la puesta en marcha del Proyecto de Uso de Materiales Electorales Biodegradables, con lo cual además de contribuir a la cultura del desarrollo sustentable, se busca disminuir costos, sin olvidar que la seguridad del sufragio y la confianza ciudadana es lo principal. 

Luego de demostrar la consistencia de urnas, mamparas, mesas y cajas de protección de paquetes electorales fabricados con materiales biodegradables, cuya desintegración máxima se da en un periodo de dos años de manera natural, María de los Ángeles Llanderal recibió el reconocimiento de sus colegas, quienes mostraron interés por en un corto plazo, también ser partícipes en el empleo de estos productos. 

