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Fueron aprobadas un total de 23 resoluciones de procedimientos administrativos en contra de partidos políticos y candidatos a cargos de elección popular, que participaron en el proceso electoral de 2007, dentro de las cuales se dictaron siete sanciones económicas. 


Decisión que se tomó en sesión ordinaria del Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), en donde sus integrantes escucharon los motivos que provocaron las 23 denuncias, mismas que fueron por diversas cuestiones: actos anticipados de campaña; actos de campaña contra candidatos por parte de terceros; violación a la ley electoral; colocación de propaganda en lugares prohibidos; participación en actos religiosos; observaciones a informe de precampaña; hacer campaña negra contra candidato; distribución de propaganda difamatoria; uso de símbolos religiosos; y, repartición de propaganda fuera de los tiempos establecidos.  

Los procedimientos administrativos de los cuales se emitió resolución durante la sesión, fueron promovidos por: PAN (cinco); PRI (once); Partido Nueva Alianza (dos); Partido de la Revolución Democrática (seis); Partido Verde Ecologista de México (uno); y, Consejo General del IEM (uno). 


En sentido de las resoluciones de estos 23 procedimientos fue el siguiente: 5 fueron desechados; 14 resultaron improcedentes; y seis resultaron procedentes. 


Para el caso de los seis procedentes, la primera denuncia la promovió el Partido  Acción Nacional en contra del Revolucionario Institucional por el uso de símbolos religiosos en propaganda electoral, por lo que se le sancionó con 50 salarios mínimos. 

El segundo caso lo promovió el Revolucionario Institucional en contra de la Coalición Por un Michoacán Mejor, por violar el acuerdo del Consejo Distrital de no colocar propaganda en el perímetro del centro de Zamora, por lo que se le sancionó al PRD con 50 días de salario mínimo (por fijar propaganda electoral con su logotipo en un árbol); mientras que al Sol Azteca, PT y Convergencia con la misma cantidad, pero dividido entre los tres; y una más para el PRD, PT, Convergencia y Alternativa también de 50 salarios mínimos, misma que se dividirán entre los cuatro. 
Mientras que el tercero lo promovió Acción Nacional en contra del Partido de la Revolución Democrática por difusión de propaganda negra en contra del ese partido así como de su candidato a gobernador Salvador López Orduña, por lo que se impuso una sanción de 10 días de salario mínimo. 
El cuarto lo promovió el de la Revolución Democrática en contra del Partido Nueva Alianza, por repartir propaganda fuera de los tiempos establecidos, por lo que se sancionó con una multa de 50 días de salario mínimo. 
El quinto lo promovió el Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán en contra del Partido Alternativa Socialdemócrata tras realizar observaciones a su informe de precampaña, sobre el origen y destino de sus recursos correspondientes a la elección interna de sus candidatos a diputados y ayuntamientos, por lo que se aplicó una multa de 50 salarios mínimos. 

El sexto lo promovió el Revolucionario Institucional en contra del Partido Acción Nacional por la colocación de propaganda en equipamiento urbano, por lo que se sancionó con 100 días de salario mínimo. 

Además, se hizo una amonestación pública al Partido Revolucionario Institucional por colocación de propaganda en un lugar prohibido, ello una vez que esta resolución no fue impugnada ante el órgano jurisdiccional. 

