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En el Instituto Electoral de Michoacán (IEM) fueron aprobadas un total de nueve resoluciones de procedimientos administrativos en contra de partidos políticos y candidatos a cargos de elección popular, que participaron en el proceso electoral de 2007, dentro de las cuales se dictaron cuatro  sanciones económicas. 


Decisión que se tomó en sesión ordinaria del Consejo General del IEM, en la cual sus integrantes escucharon los motivos que provocaron las nueve denuncias, mismas que fueron por diversas cuestiones: Transmisión de spots que difamaban a candidatos; colocación de propaganda en equipamiento urbano; destrucción de propaganda electoral; realización de propaganda fuera de los tiempos establecidos; propaganda religiosa, utilización de símbolos religiosos en campaña; contratación de propaganda electoral por terceros; observaciones al informe sobre origen, monto y destino de recursos para actividades ordinarias; y, hechos que violan la normatividad electoral. 

Los procedimientos administrativos de los cuales se emitió resolución durante la sesión, fueron promovidos por: Partido Acción Nacional (cinco); Partido de la Revolución Democrática (dos); Partido Revolucionario Institucional (uno); y, Consejo General del IEM (uno). 


En sentido de las resoluciones de estos nueve procedimientos fue el siguiente: cuatro fueron procedentes; cuatro fueron improcedentes; y uno fue desechado.

Para el caso de los cuatro procedentes, la primera denuncia la promovió el Revolucionario Institucional en contra de Acción Nacional por el uso de símbolos religiosos en la campaña electoral del candidato a la Alcaldía de Sahuayo, por lo que se le sancionó con 50 salarios mínimos. 

El segundo caso lo promovió Acción Nacional en contra de los partidos de la Revolución Democrática (PRD), del Trabajo (PT), Convergencia (PC) y, Alternativa Socialdemócrata (PAS), por la contratación de propaganda electoral por parte de terceros a favor de su candidato a la gubernatura, por lo que se le sancionó con 50 salarios mínimos, mismos que deberán cubrir entre las cuatro ofertas involucradas. 

Mientras que el tercero lo promovió el Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán en contra del Partido Nueva Alianza tras realizar observaciones a su informe sobre el origen, monto y destino de sus recursos para actividades ordinarias, correspondientes al primer semestre del 2007, por lo que se le aplicó una multa de 50 salarios mínimos. 

El cuarto lo promovió Acción Nacional en contra del PRD y quien resultara responsable, por hechos que constituyeron violaciones a la normatividad electoral, por lo que se sancionó con una multa de 50 días de salario mínimo, misma que habrán de cubrir los cuatro partidos que conformaron la Coalición Por un Michoacán Mejor. 

Durante la sesión extraordinaria, también se les dio lectura a los informes que presentaron las comisiones de Capacitación Electoral y Educación Cívica; de Contraloría; de Organización Electoral; de Administración, Prerrogativas y Fiscalización del Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán, ello en términos de los artículos 113 fracción X del Código Electoral del Estado de Michoacán, en relación con los numerales 10 apartado B fracción I, 11 y 12 fracción X del Reglamento Interior del Instituto Electoral de Michoacán, en concordancia con el numeral 3 fracción IX del Reglamento para el Funcionamiento de las Comisiones Permanentes, de la Comisión de la Contraloría y la Comisión de Acceso a la Información Pública del Instituto Electoral de Michoacán. Además de que la Vocalía de Administración y Prerrogativas también rindió un informe. 


Durante la sesión también se aprobó que los recursos propios que tiene el IEM,  que se encontraban reservados para la construcción de una bodega en las propias instalaciones del órgano y para la reconstrucción de la barda perimetral,  sean utilizados para la adquisición de un inmueble en el cual se alberguen las oficinas del IEM ubicadas en la calle de Volta, así como la propia bodega. 

Además en la sesión extraordinaria, Ana María Vargas Vélez, vocal de Capacitación y Educación Cívica del IEM, presentó el documento que contiene la evaluación y recomendaciones generales del voto de los michoacanos en el extranjero y fuera de la entidad en territorio nacional, elaborado por la Comisión de Especialistas integrada por el Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán.


Texto en el que se destacó que algunas de las causas principales en la baja participación de los migrantes desde el extranjero en las votaciones para gobernador del 11 de noviembre de 2007, fueron el desconocimiento cabal de este derecho; así como el escaso tiempo que se tuvo para poder diseñar una campaña institucional de difusión sobre esta dinámica; la propia condición migratoria que tienen los michoacanos en el exterior;  las largas jornadas laborales que desarrollan día a día; la falta de credencial de elector, así como la limitante que tuvieron los candidatos a la gubernatura de poder desarrollar proselitismo en el exterior, sin olvidar que esto se debe dar bajo el marco legal correspondiente, entre otras. Hay que recordar que un ejercicio de este tipo implica un alto costo de inversión, todos estos factores dejan en claro que no habrá votaciones copiosas desde fuera de la entidad.


Finalmente, la Comisión de Administración, Prerrogativas y Fiscalización presentó al Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán, el proyecto de dictamen de la revisión de los informes que presentaron los partidos políticos sobre el origen, monto y destino de sus recursos para actividades ordinarias, correspondiente al primer semestre de año dos mil ocho, en términos de los artículos 51-B del Código Electoral del Estado de Michoacán, en relación con el numeral 54 del Reglamento de Fiscalización del Instituto Electoral de Michoacán.

