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El Derecho Administrativo Sancionador Electoral actualmente es una de las herramientas fundamentales para garantizar elecciones propias de un régimen democrático, es decir, independientes, auténticas y periódicas; basadas en principios fundamentales como: voto universal, libre, secreto y directo, explicó María de los Ángeles Llanderal Zaragoza.


La presidenta del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) explicó que en términos generales el objetivo del Derecho Administrativo Sancionador Electoral es garantizar que los individuos o entes, ajusten su actuación a lo establecido en la legislación de la materia, bajo la amenaza que de no hacerlo se harán acreedores a las sanciones administrativas previstas en la ley. 


Lo anterior en el marco del segundo día del curso “Derecho Administrativo Sancionador Electoral”, mismo que pertenece a la segunda etapa del Programa de Capacitación Continua 2009 del Instituto Electoral de Michoacán, al cual acudieron funcionarios y trabajadores del IEM, del Tribunal Electoral del Estado de Michoacán (TEEM), de las Juntas Distritales del Instituto Federal Electoral (IFE), representantes de los medios de comunicación, de los partidos políticos e interesados en la materia, con el objetivo de actualizar la preparación teórica y práctica en temas electorales.


En este segundo día de capacitación, José Luis Ramírez Huanosto, profesor investigador del Centro de Capacitación Judicial Electoral del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF), al desarrollar su ponencia explicó que de acuerdo con la Tesis S3ELJ 67/2002 “Quejas sobre el origen y aplicación de los recursos derivados del financiamientos de los partidos y agrupaciones políticas”, para que una denuncia en la materia sea admitida se requieren tres puntos básicos. 


1) Que los hechos afirmados en la denuncia configuren, en abstracto uno o varios ilícitos sancionables a través de este procedimiento; 2) que contenga las circunstancias de modo, tiempo y lugar que hagan verosímil la versión de los hechos; y, 3) que se aporten elementos de prueba suficientes para extraer indicios sobre la credibilidad de los hechos materia de la queja. 


Después de detallar sobre el origen y desarrollo del Derecho Administrativo Sancionador Electoral en México, así como ejemplificar con diversos casos resueltos por el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, resaltó ante los asistentes el hecho de que haya sido una michoacana (María de los Ángeles Llanderal Zaragoza) la autora del primer libro en México que existe sobre esta materia, titulado Nociones básicas de Derecho Administrativo Sancionador Electoral. 

Para mañana miércoles, concluye la segunda fase del programa anual de capacitación del Instituto Electoral de Michoacán, con la impartición del tema: Ilícitos atípicos, mismo que será impartido por el Maestro Darío Mora Jurado, profesor investigador del Centro de Capacitación Judicial Electoral del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación. 
