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Al celebrarse este día una reunión de la Comisión Especializada del Instituto Electoral de Michoacán, sus integrantes analizaron el borrador de la Evaluación del Voto de los Michoacanos en el Extranjero, misma que en próximos días deberá ser aprobada por el Consejo General del IEM, para posteriormente entregar una propuesta de modificación legislativa al Congreso del Estado. 

A lo largo de seis meses de trabajo de esta comisión, ha destacado sobre este tema, que algunas de las causas principales en la baja participación de los migrantes desde el extranjero en las votaciones para gobernador del 11 de noviembre de 2007, fueron el desconocimiento cabal de este derecho; así como el escaso tiempo que se tuvo para poder diseñar una campaña institucional de difusión sobre esta dinámica, dada la pronta entrada en vigor de las disposiciones legales. 
Además, otro factor que inhibe la participación, tal y como se ha venido captando en este tiempo de análisis con diversos sectores, es la propia condición migratoria que tienen los michoacanos en el exterior, pues temen tener problemas de migración. Mientras que también influyen las largas jornadas laborales que desarrollan día a día. 

Otra de las cuestiones que influyó en la baja votación de los michoacanos desde el extranjero, fue la falta de credencial de elector, así como la limitante que tuvieron los candidatos a la gubernatura de poder desarrollar proselitismo en el exterior, sin olvidar que esto se debe dar bajo el marco legal correspondiente. Hay que recordar que una dinámica de este tipo implica un alto costo de inversión, por lo cual todos estos factores dejan en claro que no habrá votaciones copiosas en estas dinámicas. 

El 10 de julio de 2008 quedó instalada la Comisión Especializada para la Evaluación del Voto de los Michoacanos en el Extranjero, misma que tiene un carácter temporal, está conformada por la presidenta María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, y las consejeras Lourdes Becerra Pérez e Iskra Ivonne Tapia Trejo, por el secretario general del IEM, Ramón Hernández Reyes, y los vocales Ana María Vargas Vélez, José Ignacio Celorio Otero y José Antonio Rodríguez Corona, así como por dos miembros externos especialistas en derecho electoral, los cuales son Jaime Rivera Velásquez y Héctor Chávez Gutiérrez. Además de los representantes de los partidos políticos. 

Fue el dos de septiembre del año pasado, cuando los integrantes de la citada comisión aprobaron el Programa Específico para la realización de una encuesta de opinión del “Voto de los michoacanos en el extranjero del proceso electoral ordinario celebrado en el 2007”. Trabajo dentro del cual se aplicaron encuestas a líderes migrantes (por correo electrónico y a través de la página web del IEM), a los michoacanos que desde el extranjero solicitaron inscribirse para tales efectos, además de un sondeo (vía telefónica) entre 406 paisanos que envían remesas a la entidad. Ello de acuerdo con los datos y la disponibilidad presupuestal con que cuenta el organismo. 

Dentro de la misma evolución, el Instituto Electoral de Michoacán realizó el 25 y 26 de noviembre del 2008, el Seminario “El Voto de los Michoacanos desde el exterior, retos y perspectivas”, el cual tuvo por objetivo compartir experiencias sobre esta dinámica con especialistas nacionales y extranjeros e integrantes de partidos políticos, mismas que sirvieron para buscar nuevas estrategias. 

En ese marco, María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, presidenta del IEM, mencionó que el reto en un mediano plazo es conseguir que la votación de los michoacanos desde el exterior sea un proceso sencillo, económico –en la medida de lo posible- y que brinde plena confiabilidad a los migrantes y a la sociedad en general.

En ese mismo seminario, líderes y representantes de los partidos políticos en Michoacán, coincidieron en señalar que debido a la dinámica económica actual, así como a los constantes cambios en los usos y costumbres de las comunidades, además de las necesidades reales de quienes tienen que irse de la entidad en calidad de migrantes, es necesario que las propias ofertas políticas tuvieran un acercamiento cabal con quienes han tenido que abandonar su lugar de origen, pues de otra forma el voto desde el extranjero realmente no se pondrá en práctica en ningún momento.

Además, destacaron que el voto desde el exterior ha sido impulsado de acuerdo con la ley y en un destacado esfuerzo por parte del Instituto Electoral de Michoacán, por lo que ahora era necesario que todos los partidos políticos se sumaran de manera real en la difusión y confiabilidad de la votación a distancia.


Finalmente, para el 16 de diciembre de 2008, líderes de clubes y federaciones de migrantes, autoridades del Instituto Electoral de Michoacán y servidores estatales y municipales en esta materia, participaron en el foro “El voto de los michoacanos en el extranjero”.


En ese espacio se concluyó que los michoacanos en el extranjero deben operar como los brazos del IEM para mejorar la difusión y promoción del sufragio desde el exterior, para que este derecho sea realmente practicado por los migrantes, dejando a un lado cualquier intención partidista.

Para lo cual también era necesario contar con más tiempo para la difusión del voto de los michoacanos en el exterior y con una estrategia mejor definida en esa materia, puesto que esa fue una de las grandes limitantes para la recaudación de un mayor número de sufragios en los pasados comicios estatales.

