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Es responsabilidad de las autoridades electorales, de los tres órdenes de gobierno y de la misma ciudadanía comprometerse en fomentar el desarrollo de una vida democrática en todo el país, pues en un estadio de esa índole existe mayor responsabilidad y participación de la sociedad en todos los ámbitos, dijo María de los Ángeles Llanderal Zaragoza.


La presidenta del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) señaló que una sociedad que presuma de contar con un régimen democrático, tiene que aplicar como una forma constante de vida valores como la participación, tolerancia, diálogo, legalidad y respeto, entre otros. 

Lo anterior al sostener este día una reunión con diversos integrantes del Consejo de la Ciudad de Morelia, ante quienes informó sobre las variadas actividades que desde el Instituto Electoral de Michoacán ha desarrollado a favor de la ciudadanía en los últimos dos años. 

Presididos por Rogelio Díaz Ortiz, los consejeros Patricia Galván, Josefina Antúnez, Mauro Hernández Pacheco, Roberto, Ramírez, Jorge Antonio Suárez Andrade, Ángel Lemus García, Daniel Trejo Aguilar, Arcadio Antonio Méndez Hurtado, Guillermo Guzmán, Alberto Suárez Castillo, Luis Manuel Fuente, Fidel Fabián Calderón, Fernando Rodríguez, Fernando González y Francisco Javier Cedeño Sereno, manifestaron sus inquietudes en torno al proceso electoral en curso, manifestando su apoyo a las acciones institucionales para logar mayor participación ciudadana en elecciones federales y estatales. 


Llanderal Zaragoza explicó que en temporada interproceso en el Instituto se trabaja en la preparación de la próxima elección, para lo cual se busca implementar nuevas estrategias que beneficien de manera cabal a la sociedad, dentro de lo cual está el impulso a la educación cívica.


“En este momento estamos investigando la implementación de nuevos productos e insumos que pudiesen innovar y bajar costos en la organización y desarrollo de una elección. Estamos haciendo el estudio para una redistritación, para darle pleno equilibrio a las regiones de la entidad; impulsamos el establecimiento del uso de materiales electorales biodegradables, que sirvan para la conservación del ambiente, pero no sólo en la entidad sino en el ámbito nacional”, detalló la presidenta del IEM.


María de los Ángeles Llanderal informó que en estos momentos se está en la organización de un congreso internacional de Derecho Electoral, del cual, y aprovechando la visita de expertos mundiales en el tema, se realizará una propuesta de reforma a nivel local, con el fin de mantener a Michoacán como punta de lanza en este tenor. 
