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La gama de criterios para la redacción de sentencias electorales puede ser diversa, sin embargo, se deben ajustar a los casos concretos para darle plena legalidad y certeza a las impugnaciones que se llegan a presentar, dijo José Antonio González Flores.

El profesor-investigador del Centro de Capacitación Judicial Electoral del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) puntualizó que siempre que la ley sea clara, la redacción se sentencias tiene que aplicarse de manera gramatical, sin embargo, cuando existen algunas lagunas se debe optar por hacerlo aplicando criterios sistémicos, funcionales o de integración.
Ello al realizar la impartición del curso “Elaboración y Redacción de Sentencias”, mismo que es parte del Programa de Capacitación Anual 2009 del Instituto Electoral de Michoacán y en el que participan como instituciones organizadoras el Centro de Capacitación Judicial Electoral, la Coordinación Regional de Capacitación Judicial Electoral de la Sala Regional Toluca del TEPJF y el Instituto Electoral de Michoacán.

José Antonio González durante este primer día de capacitación  se centro en explicar y poner ejemplos de los criterios de interpretación que se aplican para la elaboración de sentencias electorales, ejercicio en el cual los participantes analizaron casos concretos que ha desarrollado la Sala Superior del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación.  


Durante este primer día se impartieron los temas: 1) Revisión de los autos para determinar si guardan estado para dictar sentencia, 2) Revisión previa de la Demanda, 3) Identificación de los problemas jurídicos que serán materia de análisis, y 4) Formulación previa de una hipótesis de trabajo. 

Para mañana martes 30 de junio habrán de analizarse los puntosa) Verificación de la hipótesis de trabajo, b) Redacción de la sentencia, c) Presentación de Diagramas. 

