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Boletín Informativo No. 27/2009                         Morelia, Michoacán, 29 de mayo de 2009.

En el marco de la revisión y fiscalización del financiamiento público que reciben los partidos políticos, los integrantes del Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) aprobaron tres dictámenes consolidados correspondientes al origen, monto y destino del dinero que emplearon en la elección extraordinaria de Yurécuaro (2008); sus actividades ordinarias (segundo semestre 2008); y, sus actividades específicas (para 2009). 

En el Dictamen Consolidado que presentó la Comisión de Administración, Prerrogativas y Fiscalización del IEM, sobre el origen, monto y destino de los recursos aplicados en las campañas correspondientes al proceso electoral extraordinario de 2008 en Yurécuaro, en los puntos resolutivos se menciona que los candidatos de los partidos Acción Nacional (PAN) y Revolucionario Institucional (PRI) cumplieron “razonablemente con lo establecido en la normatividad vigente para la fiscalización de los recursos de los partidos políticos en lo relativo a las campañas”.

Mientras que para el caso de los partidos de la Revolución Democrática (PRD), del Trabajo (PT) se aprobaron parcialmente sus informes, una vez que el primero no justificó la cantidad de 11 mil 681 pesos con 29 centavos; mientras que el segundo no solventó un importe de 1 mil 260 pesos. 

Hay que destacar que con fundamento en el Artículo 51-C del Código Electoral del Estado, la Comisión de Administración, Prerrogativas y Fiscalización se reserva el derecho de complementar el presente proyecto de dictamen consolidado, sí posteriormente a su aprobación y a la realización de auditorias a las finanzas de los partidos políticos, visitas de verificación u otros hechos se detectara que se alteraron datos o se dieron omisiones técnicas en sus informes o en sus aclaraciones, que ameriten profundizar o implementar una nueva revisión de las actividades de campaña. 

Mientras que del dictamen correspondiente al origen, monto y destino de los recursos que los partidos políticos utilizaron para sus actividades ordinarias, correspondientes al segundo semestre y actividades específicas (2008), se menciona que sobre las primeras los institutos Acción Nacional (PAN), Revolucionario Institucional (PRI) y Convergencia (PC) cumplieron con la normatividad vigente.

En tanto que para el caso del de la Revolución Democrática (PRD), del Trabajo (PT), Verde Ecologista de México (PVEM) y Nueva Alianza (Panal), sus informes fueron aprobados parcialmente, una vez que el primero no presentó “el inventario de archivo fijo actualizado al 31 de diciembre de 2008”. Mientras que el segundo quedó pendiente de comprobar 53 mil 695 pesos con 5 centavos. En el caso del tercero, no solventó 198 mil 278 pesos con 53 centavos (correspondientes al primer semestre del 2008, además de 581 mil 524 pesos con 89 centavos (correspondientes al segundo semestre de 2008). 

En el caso de Nueva Alianza, quedó pendiente de justificar 63 mil 715 pesos con 57 centavos.

Al analizar el Acuerdo sobre el Financiamiento Público para Actividades Específicas de los partidos políticos para el 2009, se mencionó que el monto que obtendrán los partidos políticos en este rubro será de 3 millones 346 mil 547 pesos con 47 centavos.

Hay que destacar que para que los partidos políticos tengan derecho a la asignación de financiamiento por actividades específicas en el 2009, debieron presentar y obtener dictamen favorable de la Comisión de Capacitación Electoral y Educación Cívica, en los plazos y términos establecidos en el Reglamento de Financiamiento Público para las Actividades Específicas que realicen los partidos políticos como entidades de interés público, de su programa de actividades específicas para el año en curso.

Ello, además de comprobar y justificar cada semestre ante la Comisión de Administración, Prerrogativas y Fiscalización, los gastos que por actividades específicas realicen, de acuerdo a lo previsto en el artículo 8 y relativos al reglamento citado. El monto que cada partido recibirá por este concepto es el siguiente: 

Partido Acción Nacional


$ 760 mil 744 pesos 90 centavos

Partido Revolucionario Institucional
$ 1 millón 129 mil 530 pesos 04 centavos
Partido de la Revolución Democrática
$ 664 mil 554 pesos 01 centavos

Partido del Trabajo



$ 165 mil 861 mil pesos 88 centavos

Partido Verde Ecologista de México
$ 308 mil 958 pesos 98 centavos
Partido Convergencia


$ 28 mil 771 pesos 56 centavos

Total




   
$ 3 millones 346 mil 547 pesos 47 centavos

Finalmente, bajo este contexto y en el marco de la sesión ordinaria del Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán, se dio inicio a los procedimientos administrativos consecuentes, para así cumplir con lo dispuesto en el artículo 281 del Código Electoral de Michoacán. 

