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Boletín Informativo No. 46/2009          Morelia, Michoacán;  11 de septiembre de 2009
El Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) aprobó el “Proyecto de presupuesto para el ejercicio 2010”, en el cual se consideran medidas ahorrativas y austeras para estar acordes con la situación económica que se vive en el ámbito nacional. Por ello, se mantienen los salarios de todo el personal sin incremento alguno, recordando que los sueldos de los funcionarios se encuentran congelados desde hace varios años.

El proyecto de presupuesto para el ejercicio fiscal del siguiente año es de  70 millones 475 mil 439 pesos con 22 centavos. El gasto operativo del Instituto Electoral de Michoacán no se incrementa; mientras que lo que se incrementa en este presupuesto, con relación al ejercicio del 2009, se limita exclusivamente a los rubros que por ley corresponden para el siguiente año.


Sólo en el rubro de la organización del voto de los michoacanos en el extranjero es donde hay un incremento; ello, aún cuando el 2010 será un año preelectoral en el que se realizarán actividades sustantivas que implican costos importantes.


Lo anterior para darle cabal cumplimiento al artículo 286 del Código Electoral del Estado de Michoacán, en el que se mandata que 180 días antes del inicio del proceso electoral, es decir, el 19 de noviembre del próximo año, los michoacanos que se encuentren en el extranjero tienen derecho a disponer de la solicitud para la inscripción a la lista de votantes michoacanos en el extranjero; para lo cual, será necesario que la institución efectúe todos los trámites institucionales y realice las acciones necesarias para que las solicitudes se encuentren a su alcance fuera de nuestro país.


María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, presidenta del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), explicó que la organización de ese derecho al voto desde el exterior, requiere la celebración de los convenios institucionales con el Instituto Federal Electoral (IFE), la Secretaría de Relaciones Exteriores (SER) y con el  Servicio Postal Mexicano (SEPOMEX) mismos que tienen un costo. Además de que se tiene que invertir en la impresión de los formatos de solicitud; la distribución de los mismos en todo el mundo; la difusión para que los michoacanos sepan que los formatos están a su disposición. Para ello se está previendo una suma ajustada de 2 millones 831 mil 28 pesos con 39 centavos. Esta actividad es obligada por ley a partir del 2010.


Durante la sesión, Llanderal Zaragoza resaltó que considerando la difícil situación económica por la que pasa el país y por ende Michoacán, en la propuesta de presupuesto se consideran los recursos estrictamente indispensables para cumplir con las funciones que por ley tiene encomendadas esta institución en un año preelectoral; en consecuencia, se están proponiendo ajustes y reducciones importantes.


“Nos interesa destacar que con esta propuesta de presupuesto en el Instituto Electoral de Michoacán se conserva la planta laboral de sólo 32 personas que integran: la Presidencia, la Secretaría, las tres Vocalías y las áreas de Fiscalización y Contraloría; y, sólo eventualmente, a partir del 1 de Julio y del 1 de octubre, respectivamente, se incluirán al Jefe de la Unidad del Voto de los Michoacanos en el Extranjero y dos auxiliares”. 


La presidenta del órgano electoral detalló que los recursos para la operación de la Institución no incrementan para el 2010; se mantienen en  los 27 millones 801 mil 91 pesos, autorizados para este 2009, presupuestados fundamentalmente para: a) las tareas de capacitación y actividades de educación cívica que se intensificarán para convocar a la participación ciudadana en el proceso del 2011; b) cursos de actualización electoral en las 113 cabeceras municipales del Estado para establecer contacto con posibles integrantes de los órganos electorales desconcentrados que como sabemos no son permanentes y están desvinculados del órgano electoral desde el año 2007.

C) El inicio de la conformación de un sistema integrador de servicios electorales informáticos que permita agilizar los trabajos del proceso electoral entre los órganos desconcentrados y el Consejo General y optimizar tiempo y recursos; y, d) la elaboración de la guía de apoyo de educación cívica y ética para nivel básico para cumplir con el exhorto que el Congreso del Estado hizo al Instituto; además de las otras actividades permanentes que desarrolla este órgano cotidianamente.


María de los Ángeles Llanderal puntualizó que para mantener los programas permanentes de la institución e implementar los nuevos, en congruencia con el momento, se incluyen importantes medidas de austeridad, reduciendo las prestaciones directas de consejeros y funcionarios en 250 mil pesos; la partida de combustibles se deja únicamente para las actividades hacia el interior del Estado y comisiones de carácter necesario para el Instituto; los servicios de telefonía y radio telefonía sufren una importante reducción, conservando la telefonía fija con las medidas de racionalidad acostumbradas, para lograr en este rubro una disminución de más de 60 mil pesos que significa un 15.7 por ciento respecto del presente año.

Además, se disminuyen los viáticos para funcionarios y consejeros del Instituto en 62 por ciento; y, los gastos de representación se limitan sólo para la atención extraordinaria de invitados a eventos de la institución, con lo que se reducen en un 53 por ciento. Todo esto aunado a las disposiciones de racionalidad ya vigentes como el reciclaje de materiales; estricto uso de los teléfonos para asuntos oficiales; comprobaciones de gastos; requisición de material plenamente justificado y autorizado según presupuesto; moderación en el uso de insumos generales como agua y luz; y, control de activos, entre otros.

Llanderal Zaragoza concluyó al mencionar que tanto los consejeros y personal del Instituto Electoral de Michoacán considera importante presentar este presupuesto ajustado, con el compromiso de realizar con menos recursos, las acciones necesarias para atender a cabalidad la función institucional, sobre todo en la antesala de un proceso electoral en el estado; con lo que nos proponemos responder al llamado a la racionalidad presupuestaria que se ha hecho a todas las instituciones públicas. 

Ante esta situación los representantes de los partidos Acción Nacional (PAN), Revolucionario Institucional (PRI), de la Revolución Democrática (PRD), del Trabajo (PT), Verde Ecologista de México (PVEM), Nueva Alianza (Panal), Convergencia (PC), felicitaron al IEM por sus acertadas medidas ahorrativas y austeras que aplicó para disminuir su presupuesto de 2010, pues con ello demuestra su responsabilidad social, transparencia y convicción de que este órgano es de los ciudadanos y para los ciudadanos. Además, que exhortaron el que también en una dotación de recursos para el órgano electoral se tome en cuenta la eficiencia con que se debe trabajar. 

