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El día de hoy, por la tarde, se publicó en los estrados del Juzgado Primero Civil de Morelia los puntos resolutivos de sentencia del Juicio Ordinario Civil 1322/2005, con lo cual el Instituto Electoral de Michoacán logra en primera instancia certeza jurídica en el inmueble donde se ubican sus oficinas. 

Ello después de haberse declarado por parte de la autoridad jurisdiccional  que la parte actora no probó los hechos de su demanda, que consistían el ejercicio de la acción reinvindicatoria.

Hay que recordar que el la compra venta del terreno en el que hoy se ubican las oficinas principales del Instituto se hizo el 14 de mayo de 1996, el vendedor fue Juan Abraham Salgado por conducto de su hijo Julián Abraham Bermúdez, en una cantidad de 670 mil 89 pesos con 95 centavos.


Agustín Trillo García, fue quien promovió el juicio por la posesión del terreno, y ahora el juzgado le ordena se haga cargo del pago de los gastos que realizó el Instituto Electoral de Michoacán en la tramitación de este juicio. 

La sentencia sobre este juicio se puede consultar en el siguiente link: http://www.tribunalmmm.gob.mx/default2.htm
