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La importancia de un voto radica en ser la base legal mediante la que se conforman los poderes públicos, pero también en que es la expresión de responsabilidad que tienen los ciudadanos como sujetos activos que se interesan en el desarrollo de una vida democrática, dijo Ramón Hernández Reyes.


El secretario general del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) puntualizó que un voto, tanto en su importancia legal como en la emisión de un acto de buena ciudadanía, es el resultado de la libertad plena que se tiene en los países que se viven regímenes democráticos, mismos que han demostrado hasta el momento ser los mejores escenarios de desarrollo para una sociedad. 

Lo anterior al participar en la mesa redonda “Voto blanco”, evento que se celebró dentro de los “Jueves de la Ciencia”, mismos que organiza el Centro de Investigación y Desarrollo del Estado de Michoacán (CIDEM), y en el cual también participaron Carlos González Martínez y Eduardo Nava Hernández.


Hernández Reyes puntualizó que en el marco del fenómeno social que se desarrolla actualmente con relación a los procesos electorales en México, es necesario aclarar que el voto nulo, voto en blanco y la abstención no son un solo concepto o sinónimos. 

El secretario general del Instituto Electoral de Michoacán señaló que la abstención no significa solamente no votar o no participar en un proceso, pues también encarna no expresar preferencias por ninguna de las opciones electorales. 


Mientras que el voto en blanco, abundó, se realiza por una acción voluntaria que es válida; es un sufragio que también se emite con la concepción de un cumplimiento ciudadano. Incluso, de acuerdo con especialistas españoles “hasta puede llegar a tener un componente de apoyo o identificación con el régimen político (o hasta con la democracia). Pero al mismo tiempo, también es un voto que se emite desde la no preferencia (y hasta desde el rechazo) por las opciones electorales concurrentes). 

Ramón Hernández explicó que el voto nulo es un sufragio no válido o no válidamente emitido, de acuerdo con la ley en la materia que se analice. Además de que éste se puede llegar a emitir de manera voluntaria o involuntaria. 


“El voto nulo involuntario es producido por error del elector, mientras que el voto nulo voluntario también se expresa como un deber ciudadano, pero con elementos de protesta frente a las opciones que se presentan, es decir, reflejo de un malestar de la población”, detalló. 
