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El 15 de agosto cierra convocatoria del 
“Primer Concurso Estatal de Cómic Sobre Valores de la Convivencia Democrática”.

Para contribuir al campo de las transformaciones que requiere la sociedad, se necesita de una participación conjunta de ciudadanos y autoridades, pues ambas pueden rebasar los límites de la educación formal para impulsar en niños, jóvenes y adultos la cultura democrática, dijo Ana María Vargas Vélez.

La vocal de Capacitación Electoral y Educación Cívica del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) puntualizó que la democracia se extiende más allá de la acción de votar, ya que esta dinámica requiere de un ejercicio informado y razonado de la ciudadanía.


En el marco de ese contexto, la funcionaria electoral recordó que el próximo 15 de agosto cerrará la convocatoria del “Primer Concurso Estatal de Cómic Sobre Valores de la Convivencia Democrática”, en el cual los trabajos que obtengan los tres primeros lugares serán premiados con 10 mil, 3 mil y 2 mil pesos, respectivamente. Además de que serán publicados, con su respectivo crédito, en una edición especial del IEM por medio de la que se impulsará la cultura cívica en la entidad. 

Vargas Vélez apuntó que las historietas constituyen un porcentaje importante de las publicaciones periódicas que se editan en el país, por eso el Instituto Electoral de Michoacán busca por este medio atender algunos de los gustos de la sociedad, además de que este tipo de textos por sus bondades es una excelente herramienta didáctica. Por ejemplo, cada ejemplar de historieta es leído, en promedio, por cinco personas y trasciende las berreras de la edad, de las condiciones sociales y culturales.


La vocal del IEM exhortó a todas las personas creativas, que tengan algo que compartir o que decir para ayudar a hacer más grata la convivencia entre los michoacanos, a que participen en este concurso, pues lo único que se necesita son ganas y un poco de esfuerzo para elaborar de manera individual o en equipo una historieta a todo color de 5 hojas por un sólo lado, con un mínimo de tres viñetas cada una, más una hoja de portada.


Ana María Vargas recordó que los interesados deben entregar sus trabajos en las oficinas del IEM, ubicadas en la calle Bruselas 118, Col. Villa Universidad, C.P. 58060, en la ciudad de Morelia, Michoacán, o para más información comunicarse al teléfono 3 22 14 00 extensión 1123 y en Internet en  la pagina www.iem.org.mx.

