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Bajo el propósito de que los ciudadanos cuenten a partir de experiencias personales, situaciones reales o imaginarias, una historia ilustrada que propicie la reflexión sobre la importancia de la tolerancia, la justicia, la libertad, la legalidad, el diálogo, la honestidad y la participación para motivar su práctica cotidiana, es que se lanzó la   convocatoria del “Primer Concurso Estatal de Cómic Sobre Valores de la Convivencia Democrática”, dijo Ana María Vargas Vélez.


La vocal de Capacitación Electoral y Educación Cívica del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) señaló que se mantiene abierta la convocatoria para este concurso, pues la intención es fortalecer los valores de la democracia por medio de historietas elaboradas por la ciudadanía, desde su propia visión, en las que se reflejen sus intereses y expectativas, ya que este material, que se utilizará como un recurso didáctico en las actividades de promoción de la cultura cívica, será mas cercano a todos los michoacanos. 


Hay que recordar que en este primer certamen estatal de historieta, convocado por el IEM, pueden participar todos los ciudadanos,  sin límites de edad, jóvenes o adultos de manera individual o en equipo, pues de esta forma todos los michoacanos pueden colaborar con el instituto en el mejoramiento de la convivencia  democrática en Michoacán.


Vargas Vélez puntualizó que concursar en este evento es muy sencillo, pues más que ser un gran artista, lo importante es la creatividad.

“Lo único que hay que hacer es una historieta a todo color de cinco hojas por un sólo lado, con un mínimo de 3 viñetas cada una, más una hoja de portada. El propósito es que los ciudadanos cuenten a partir de experiencias personales, situaciones reales o imaginarias en las que se propicie la reflexión sobre la importancia de la: tolerancia, justicia, libertad, legalidad, diálogo, honestidad y participación, valores cuya aplicación debe ser una forma de vida”, detalló la vocal del IEM.  


Cuando esté listo el cómic debe presentarse en las oficinas del Instituto Electoral de Michoacán, ubicadas en la calle Bruselas 118, Col. Villa Universidad, C.P. 58060, Morelia, Michoacán, en horario de oficina antes del 16 de agosto de 2009.


El trabajo de los autores que resulten ganadores de los tres primeros lugares será reconocido económicamente con 10 mil, 3 mil y 2 mil pesos, respectivamente, y conocido en  todo el estado a partir de la publicación de estos trabajos que el IEM utilizara para fortalecer sus actividades de educación cívica. Mayores informes al teléfono 3 22 14 00. 
