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Con el objetivo de generar vínculos con diversas instituciones para sumar esfuerzos en la realización de un trabajo conjunto a favor de la sociedad michoacana, el Instituto Electoral de Michoacán (IEM) participó en el Congreso Nacional de Empresarios Jóvenes de la Confederación Patronal de la República Mexicana (Coparmex). 

Ana María Vargas Vélez, vocal de Capacitación Electoral y Educación Cívica del IEM, mencionó que este tipo de contacto directo con uno de los sectores más dinámicos y determinantes de la sociedad, sirve para impulsar el fortalecimiento de la cultura cívica y de convivencia democrática en Michoacán. 


En esta primera etapa del congreso, ya que el evento es del 15 al 16 de octubre del presente año, el Instituto Electoral de Michoacán apoyó a los organizadores en el registro de 850 asistentes a través de 10 urnas electrónicas, así como con personal capacitado para su instalación y manejo.

Vargas Vélez explicó que esta dinámica de apoyo le sirve al Instituto Electoral de Michoacán para socializar la tecnología de las urnas electrónicas entre la población, ya que en años recientes es utilizada en algunos de los procesos electorales que se desarrollan en México. 


En el marco de este magno evento de la Coparmex, el IEM realizará mañana una consulta a través de la cual se conocerán algunas de las necesidades y demandas del sector juvenil, al tiempo que se hace una evaluación del evento.

La funcionaria del Instituto Electoral de Michoacán destacó que la consulta también contribuirá a despertar en la población juvenil la idea de pertenecer a una comunidad y tener en ella un papel importante a través de su participación constante. 

Para la consulta de mañana, el personal del IEM instalará las mesas de consulta a partir de las 10:00 horas, por lo que los asistentes podrán votar en las urnas electrónicas antes de entrar al evento, o en cualquier intermedio del mismo. 
