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Boletín Informativo No. 50/2009                Morelia, Michoacán;  21 de octubre de 2009
Con el fin de analizar la regulación jurídica de género en materia electoral y de posicionar una agenda en la materia en la V Circunscripción Plurinominal, así como de intercambiar experiencias de equidad en las instituciones electorales de esta región, los próximos 23 y 24 de octubre del presente año se realizará el “Ciclo de Conferencias con Perspectiva de Género”.


Evento que habrá de realizarse en el “Salón Miguel Mesa” de la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la Universidad Michoacana de San Nicolás de Hidalgo (UMSNH), y en el que se espera la participación de consejeros y magistrados electorales, para que se involucren en la política de género, al tiempo que se genera una publicación que verse sobre este tema.

Evento que organiza la Sala Regional Toluca del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF), en coordinación con el Tribunal Electoral del Estado de Michoacán (TEEM), el Instituto Electoral de Michoacán (IEM) y la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la UMSNH, y al cual puede acudir el público interesado. 


La inauguración del evento, programado a las 12:00 horas, la encabezarán Adriana M. Favela, magistrada de la Sala Regional Toluca del TEPJF; Hill Arturo del Río, director de la Facultad de Derecho de la UMSNH; María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, consejera presidenta del Instituto Electoral de Michoacán; Jaime del Río Salcedo, presidente del Tribunal Electoral del Estado de Michoacán (TEEM); e Iván Huesca Licona, director de enlace del TEPJF. 

Para el viernes 23 de octubre a las 12:30 horas se inicia el evento con la conferencia magistral “La participación de la mujer en la vida pública de México”, misma que dictará Adriana M. Favela Herrera, magistrada de la Sala Regional Toluca del TEPJF. 

A partir de las 17:00 horas se iniciará con el ciclo de conferencias “Género”, en el cual se dictarán los temas: “¿Qué es género? Por Julieta Morales Sánchez, asesora del Comité del Centro de Estudios para el Adelanto de las Mujeres y la Equidad de Género en la Cámara de Diputados del Congreso de la Unión; “El género como enfoque analítico”, por Socorro Apreza Salgado, secretaria técnica de la División de Estudios de Posgrado de la Universidad Nacional Autónoma de México; “Equidad de género”, por Karla María Macías Lovera, secretaria de Estudio y Cuenta en la Sala Superior del TEPJF. Mesa moderada por María de Lourdes Becerra Pérez, consejera del Instituto Electoral de Michoacán.

A las 18:30 horas iniciará el ciclo de conferencias “Algunas perspectivas”, en el cual se dictarán los temas: “Genero y derechos humanos”, por Luis A. González Plascencia, presidente de la Comisión de Derechos Humanos del Distrito Federal; “Casos representativos en Latinoamérica”, por José del Tronco Paganelli, investigador y profesor de la Facultad Latinoamericana de Ciencias Sociales. Mesa moderada por Martha Concepción Martínez Guarneros, magistrada del Tribunal Electoral de Hidalgo.

Para el sábado 24 de octubre, a partir de las 10:00 horas inicia el ciclo de conferencias “Transversalidad de género”, en el cual se dictarán los temas: “Transversalidad y discurso público”, por Genoveva Flores Quintero, investigadores del Departamento de Derecho y Relaciones Internacionales del Instituto Tecnológico de Estudios Superiores de Monterrey (ITESM); “Descripción de campañas en medios de comunicación”, por Maxi Peláez, periodista de la fuente legislativa; “¿Qué beneficios debe fomentar una cultura de equidad e igualdad? María de Jesús García Ramírez, magistrada del Tribunal Electoral del Estado de Michoacán. Mesa moderada por Iskra Ivonne Tapia Trejo, consejera del Instituto Electoral de Michoacán. 

A las 11:45 horas, inician el ciclo de conferencias “El género y la participación política”, en el cual se dictarán los temas “Género y gobernabilidad democrática”, por Martha S. Camarena, presidenta de la Federación Mexicana del Colegio de Abogados A.C; “El estado de género desde la perspectiva electoral”, por Santiago Nieto Castillo, magistrado presidente de la Sala Regional Toluca del TEPJF; “La perspectiva de género: El caso Hidalgo”, por María de Jesús Hernández Torres, consejera del Instituto Electoral de Hidalgo; “La perspectiva de género: El caso Michoacán”, por María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, consejera presidenta del Instituto Electoral de Michoacán; “La perspectiva de género: El caso Colima”, por Dorilita Mora Jurado, secretaria técnica de la Sala Regional Toluca del TEPJF; “La perspectiva de género: El caso del Estado de México”, por Luz María Zarza Delgado, magistrada del Tribunal Electoral del Estado de México. Mesa moderada por Carlos A. Morales Paulín, magistrado de la Sala Regional Toluca del TEPJF. 
