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Actualmente, y en el terreno mundial, el principal puente que impulsa el desarrollo de la democracia en la sociedad, al mismo tiempo que fomenta la conciencia de la necesidad de su participación activa en todos los ámbitos, es el que conforman los medios de comunicación, dijo María de Lourdes Becerra Pérez.


La consejera del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) señaló que bajo el entendido de la responsabilidad social que desarrollan, de manera permanente, los medios informativos, corresponde ahora a la sociedad participar de manera contundente con ellos para, en conjunto, impulsar el incremento en el nivel de calidad de vida de la población. 

Bajo ese entendido el próximo viernes 19 de junio del presente año, la Doctora Yolanda Meyenberg Leycegui, investigadora en el Área de Sociología de los Procesos Políticos en el Instituto de Investigaciones Sociales de la Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM), dictará la conferencia “Medios de Comunicación y Democracia”.


Evento que habrá de realizarse en el Salón “Miguel Mesa” de la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la Universidad Michoacana de San Nicolás de Hidalgo (UMSNH), en punto de las 12:00 horas.


Esta conferencia es organizada por el Instituto Electoral de Michoacán (IEM), la Asociación Mexicana de Consejeras Estatales Electorales (AMCEE) y la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la UMSNH. 


Hay que destacar que la AMCEE se constituyó el 28 de agosto de 2003 en Hidalgo, con el fin de intercambiar, de manera constante y permanente, experiencias y capacitaciones en la materia. Actualmente está presidida por Rosa María Limón Lince, Doctora en Ciencias Políticas. Hoy día cuenta con 50 socias, entre las que están en calidad de honorarias: María de los Ángeles Fromow, Jacqueline Peschard, Lucero Saldaña, Silvia Domínguez, María de Lourdes López, Amalia García Medina e Ivonne Ortega. 


La Doctora Yolanda Meyenberg tiene entre sus publicaciones los siguientes textos: Los déficits democráticos en Gobernabilidad y gestión pública en el México del Siglo XXI; Las reglas y los comportamientos: 25 años de reformas institucionales en México; “Expresiones de la Gobernanza en América Latina”; "¿Ganó Obama o perdió Bush?" “Los dilemas de la representación de intereses y la utilidad del concepto gobernanza”; "Medios de comunicación y campañas. Las nuevas formas de construcción de preferencias políticas en las democracias modernas"; “Las campañas políticas de Fox en México y Lula da Silvia en Brasil”; “Comunicación política y partidos. Mitos acerca de la influencia de los medios en las campañas”; “La campaña electoral del 2000”; “Imagen mediática: la influencia de la comunicación en la definición de nuevas formas de liderazgo”; y, “Cultura política: el proyecto de un concepto”. 

María de Lourdes Becerra informó que actualmente Meyenberg Leycegui desarrolla la línea de investigación titulada: “La participación del ciudadano en el espacio público: ejercicio de los derechos políticos, gobernanza y acción de organizaciones de la sociedad civil”. 

La consejera del Instituto Electoral de Michoacán detalló que desde ese proyecto se investigan las diferentes formas de incidencia política que se abren a la ciudadanía en las sociedades contemporáneas. Parte de la pregunta sobre la pertinencia de las formas de representación política tradicionales en las sociedades cuya pluralidad y complejidad no puede ser atendida desde la perspectiva de los partidos; estudia, además, los espacios de participación social que se abrieron a la sociedad civil, a partir de la década de los ochenta y las nuevas maneras de participación política que derivan de la intervención de numerosos grupos de interés en la definición de planes y programas políticos.

