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Estudiantes de nivel bachillerato y licenciatura de la Universidad Don Vasco de Uruapan participaron en el “Programa Exprésate tú voz sí cuenta” del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), en el cual pudieron participar externando su opinión sobre diversos tópicos sobre la democracia y su entorno.

Desde las 9:00 horas fueron instaladas urnas electrónicas en los diversos edificios que conforman la citada universidad; en esta misma jornada los educandos pudieron participar en el concurso de cartel “Exprésate”, en el cual debe plasmarse lo que se considera debe ser un entorno de sana convivencia democrática. 


Personal del Instituto Electoral de Michoacán promovió en los pasillos, las aulas y diversos edificios de la Universidad Don Vasco materiales didácticos que fomentan la cultura cívica, al tiempo que incentivaban a los jóvenes a que externaran su opinión en las urnas electrónicas para la “Consulta Participación Política de los Jóvenes Michoacanos”. 

Las preguntas de esta encuesta fueron: 1) edad, 2) género, 3) lugar de residencia, 4) ¿Cuál de las siguientes frases describe mejor a un ciudadano? 5) ¿Cómo calificarías la actuación de los políticos? 6) De los siguientes temas señala los cuatro que más te preocupan como joven, 7) ¿Elige los dos principales medios de comunicación que utilizas habitualmente para informarte sobre política? 8) ¿A quién beneficia la democracia? 9) ¿Cuánta confianza tienes en las instituciones encargadas de organizar las elecciones? 10) ¿Sabes qué hace el instituto electoral de Michoacán? Y 11) ¿Crees que también te corresponde hacer algo para solucionar los problemas de tú comunidad? 

Hay que destacar que el “Programa Exprésate tú voz sí cuenta”, diseñado por la Vocalía de Capacitación Electoral y Educación Cívica del Instituto Electoral de Michoacán, inició hace a unos meses en la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la Universidad Michoacana, el cual tiene por objetivo visitar diversas instituciones educativas de la entidad, para conocer de manera directa las necesidades, pensamiento, problemas y opiniones de los jóvenes.   

Pedro Anaya González, director general de la Universidad Don Vasco de Uruapan, agradeció el trabajo que el IEM realizó en sus instalaciones, bajo el entendido de que como institución educativa, les interesa formar profesionistas responsables y participantes en la construcción de una sociedad más equilibrada, justa y democrática. 

