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Boletín Informativo No. 47/2009          Morelia, Michoacán;  29 de septiembre de 2009
Fueron aprobadas un total de cuatro resoluciones de procedimientos administrativos en contra de partidos políticos, que participaron en el proceso electoral de 2007, dentro de las cuales se dictaron dos sanciones económicas e igual número de amonestaciones públicas.


Decisión que se tomó en sesión ordinaria del Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), en la cual sus integrantes escucharon los motivos que provocaron las cuatro denuncias, mismas que fueron por diversas cuestiones: Difusión de espots cuyas expresiones tergiversan el debate de los candidatos a la gubernatura; colocación de propaganda en accidentes geográficos; difusión de propaganda negativa; y, difusión de propaganda fuera de los tiempos legales. 


Los procedimientos administrativos de los cuales se emitió resolución durante la sesión, fueron promovidos por: PAN (uno); PRI (uno); y, Partido de la Revolución Democrática (dos)


Mientras que los actores o partidos denunciados fueron: PRD (dos); PRI (uno); y, PAN (uno).


El sentido de las resoluciones de estos cuatro procedimientos fue el siguiente: uno fue improcedente; uno se sobreseió; y, dos procedentes. 

     Para el caso de los dos procedentes, la primera denuncia la promovió el Partido de la Revolución Democrática (PRD) en contra de Acción Nacional (PAN), por difusión de propaganda negativa en contra del entonces candidato a la gubernatura del estado, ciudadano Leonel Godoy Rangel, por lo que se le sancionó con una amonestación pública y una multa de 100 días de salario mínimo.


El segundo caso lo promovieron el PRI y el PAN en contra de la Coalición por un Michoacán Mejor, por difusión de propaganda de precampaña fuera de los tiempos establecidos por el calendario presentado ante el Consejo General del IEM (no retiro de propaganda de precampaña después de su proceso interno), por lo que se le sancionó con una amonestación pública y una multa de 100 días de salario mínimo, equivalente a 5 mil 195 pesos, de los cuales 3 mil 246.87 los cubrirá el PRD y los 1948.12 restantes se dividirán entre el PT, Convergencia y Alternativa. 

Además se hicieron seis emplazamientos que promovió el Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán, mismos que correspondieron a los partidos de la Revolución Democrática (PRD), del Trabajo (PT), Verde Ecologista de México (PVEM) y Partido Nueva Alianza  (Panal).

El primero de ellos en contra del PRD tras realizarle observaciones a su informe sobre el origen y destino de sus recursos, aplicados en la campaña para renovar el ayuntamiento de Yurécuaro. 

El segundo en contra del PT tras realizarle observaciones a su informe sobre el origen y destino de sus recursos, aplicados en la campaña para renovar el ayuntamiento de Yurécuaro. 

El tercero en contra del PRD tras realizarle observaciones a su informe sobre el origen, monto y destino de sus recursos para actividades ordinarias, correspondientes al segundo semestre de 2008. 

El cuarto en contra del PT tras realizarle observaciones a su informe sobre el origen, monto y destino de sus recursos para actividades ordinarias, correspondientes al segundo semestre de 2008. 

El quinto en contra del PVEM tras realizarle observaciones a su informe sobre el origen, monto y destino de sus recursos para actividades ordinarias, correspondientes al segundo semestre de 2008.

El sexto en contra del Panal tras realizarle observaciones a su informe sobre el origen, monto y destino de sus recursos para actividades ordinarias, correspondientes al segundo semestre de 2008.

Durante la sesión ordinaria, también se aprobó el de acuerdo del Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán, mediante el cual se adiciona un párrafo a la fracción I del artículo 11 del Reglamento de Sesiones del Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán y se adoptan criterios generales de racionalización, economía y eficientización de los medios que sean utilizados para proporcionar la información necesaria para su ulterior  discusión en puntos del orden del día de sesiones, reuniones de trabajo y juntas de las diferentes áreas del Instituto Electoral de Michoacán. Para quedar de la siguiente forma: 

“Primero.- Se adiciona un segundo párrafo a la fracción I del artículo 11 del Reglamento de Sesiones del Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán, para quedar como sigue:

“Los documentos y anexos se distribuirán preferentemente en medios electrónicos o magnéticos, excepto cuando ello sea materialmente imposible, o bien, cuando la entrega sea solicitada en forma impresa, previa y expresamente mediante escrito dirigido al Secretario General por algunos de los integrantes del Consejo.”

Segundo.- Los criterios mencionados en el párrafo del punto que antecede, serán aplicables para las sesiones, reuniones de trabajo y juntas de las diferentes áreas del Instituto Electoral de Michoacán, por la persona encargada de distribuir la información previamente a que sea tratada y discutida al seno del sesión, reunión de trabajo y junta de que se trate”. 

Además, los integrantes del Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán, conocieron los informes que rindieron las comisiones de Capacitación Electoral y Educación Cívica; de la Contraloría; de Organización Electoral; de Administración, Prerrogativas y Fiscalización; así como la Vocalía de Administración y Prerrogativas, y la Secretaría General del IEM. 
