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Con el fin de que en Morelia, Michoacán, se realice un congreso de carácter internacional sobre democracia, derecho electoral y sus nuevos retos, consejeros del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) y diputados de la LXXI Legislatura del Congreso del Estado, sostuvieron una reunión como trabajo de preorganización de este evento. 


Los integrantes de la Junta de Coordinación Política del Congreso del Estado escucharon de los consejeros del IEM el hecho de que por la vertiginosa dinámica que supone la vida político electoral, y la intensidad con la que la lucha por el poder político se desarrolla en los sistemas democráticos, surgen nuevos escenarios, fenómenos,  realidades y retos, mismos que deben ser atendidos con una capacitación constante en la materia. 

Hay que destacar que esta es una de las reuniones de proyección de este evento, que ha encontrado el respaldo de las autoridades del estado, pues uno de los objetivos del Instituto Electoral de Michoacán es sumar a diversas instituciones para, en conjunto, organizar y darle la envergadura que requiere la celebración de un congreso internacional de estas características. 

El proyecto del Congreso Internacional se denomina “Derecho Electoral y Democracia: Aplicaciones, Tendencias y Nuevos Retos”, el cual se propone realizarse del 19 al 21 de noviembre de este año en la capital michoacana. 


Los consejeros del Instituto Electoral de Michoacán: María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, María de Lourdes Becerra Pérez, Luis Sigfrido Gómez Campos, Rodolfo Farías Rodríguez e Iskra Ivonne Tapia Trejo, informaron a los diputados locales que este congreso pretende conformar un encuentro entre organismos electorales tanto de naturaleza administrativa como jurisdiccional, así como con instituciones, centro académicos y de investigación que realizan estudios y actividades sobre el funcionamiento del sistema político y la consolidación democrática. 

En próximos días, consejeros y funcionarios del Instituto Electoral de Michoacán sostendrán algunas reuniones con diversos organismos, para solicitarles se sumen a la organización y desarrollo de este evento. 

