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Al sector juvenil de Michoacán nadie lo puede obligar a que participe en actividades que no son de su interés, sin embargo, es una esfera social que le preocupa demasiado su entorno; lamentablemente las políticas fallidas que implementan los adultos hacia ellos, son las que cada vez los alejan más de cualquier espacio de participación y reflexión.
	Así coincidieron en señalar estudiantes del Instituto Tecnológico de Jiquilpan al participar este día en las diversas actividades del “Programa Exprésate, tú voz sí cuenta” del Instituto Electoral de Michoacán (IEM).
	Los universitarios de Jiquilpan, ante representantes de este órgano electoral, manifestaron que los jóvenes tienen diversas necesidades que deben ser no solamente escuchadas, sino cabalmente atendidas por los órganos competentes, pues les preocupa mucho el desempleo, los servicios de salud y la seguridad pública. 
	Al participar en la “Sesión dinámica reflexionando sobre la democracia”, con la que se dio inicio a esta jornada, los educandos pudieron analizar, reflexionar y comprender que sólo mediante la participación de la sociedad es como se pueden superar algunos problemas que les aquejan, así como construir un espacio de convivencia democrática que realmente beneficie a todos. 
	Luego de participar en esta sesión dinámica, algunos de los universitarios mostraron sus trabajos para participar en el “Concurso de Cartel Exprésate tú voz si cuenta”, mismos que estuvieron en exhibición en las instalaciones de este centro de estudios.  
	A partir de las 10:00 horas fueron instaladas urnas electrónicas a las afueras de a Biblioteca del Instituto Tecnológico de Jiquilpan, a través de las cuales los universitarios, así como un grupo de bachillerato invitado, pudieron externar sus opiniones sobre diversos tópicos de la democracia, su entorno y expectativas que tienen. 
	Durante la jornada en Jiquilpan, personal del Instituto Electoral de Michoacán promovió materiales didácticos que sirven para incentivar la cultura cívica, además de que exhortaban a los jóvenes a que externaran su opinión en las urnas electrónicas para la “Consulta Participación Política de los Jóvenes Michoacanos”. 
	Las preguntas que los universitarios del Instituto Tecnológico de Jiquilpan respondieron fueron: 1) edad, 2) género, 3) lugar de residencia, 4) ¿Cuál de las siguientes frases describe mejor a un ciudadano? 5) ¿Cómo calificarías la actuación de los políticos? 6) De los siguientes temas señala los cuatro que más te preocupan como joven, 7) ¿Elige los dos principales medios de comunicación que utilizas habitualmente para informarte sobre política? 8) ¿A quién beneficia la democracia? 9) ¿Cuánta confianza tienes en las instituciones encargadas de organizar las elecciones? 10) ¿Sabes qué hace el instituto electoral de Michoacán? Y 11) ¿Crees que también te corresponde hacer algo para solucionar los problemas de tú comunidad? 
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