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Fiscalización de precampañas; procedimientos administrativos, sobre todo especiales; recuento de votos y tiempos oficiales en medios de comunicación, son algunos puntos que deben ser valorados en la próxima reforma electoral, para así atendar las características propias de los comicios locales, dijo María de los Ángeles Llanderal Zaragoza.


La presidenta del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) puntualizó que los aspectos relacionados con los plazos y el procedimiento de fiscalización de precampañas deben ajustarse, para que los respectivos dictámenes sean emitidos antes del registro de candidatos. Resaltó que deben ajustarse plazos y términos dado que el proceso electoral es más corto que el federal.

Además, abundó, el Código Electoral del Estado de Michoacán tiene algunas inconsistencias en relación con el registro de coaliciones, mismas que deben corregirse. 
Lo anterior en el marco de la reunión de trabajo a la que convocaron los integrantes de la Mesa de Trabajo para la Reforma Electoral: diputados Enrique Bautista Villegas, José Antonio Salas Valencia, María Guadalupe Calderón Medina, Arturo Guzmán Ábrego, Roberto Arriaga Colín, Juan Manuel Macedo Negrete y Manuel Antúnez Oviedo, y en la cual participaron María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, presidenta del Instituto Electoral de Michoacán (IEM); Jaime del Río Salcedo, magistrado presidente del Tribunal Electoral del Estado de Michoacán (TEEM), y Martín Martínez Cortázar, vocal ejecutivo de la Junta Local del Instituto Electoral de Michoacán (IFE), así como líderes y representantes partidistas.

La funcionaria electoral recomendó la posibilidad de realizar recuentos parciales de votos, cuando haya inconsistencia en el contenido de las actas; que se realicen recuentos totales de votos sólo cuando se confirme que hay una diferencia menor a un punto porcentual entre los contendientes, y que el Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán pueda auxiliarse de los consejos distritales para realizar el recuento total de la votación exclusivamente en la elección de gobernador

La presidenta del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) señaló que en la legislación local en la materia también se debe considerar establecer un procedimiento especial sancionador, como existe en el ámbito federal, sin embargo, habrá que tener presente inconvenientes adicionales a la carga de la organización del proceso, que consisten en la falta de profesionalización de los dos órganos desconcentrados que no son permanentes (se instalan 135 días antes de cada jornada electoral, y sus miembros no siempre son los mismos, se nombran para cada proceso).

Con relación a ese sistema sancionador, Llanderal Zaragoza explicó que habría que establecerse en la ley con precisión que la carga de la prueba en estos procedimientos corresponde a quien plantea las quejas que dan lugar a los mismos, sin que la autoridad tenga la obligación de allegarse de más elementos probatorios, es decir, que no se trate de un procedimiento inquisitivo como lo es el administrativo sancionador.

Sobre los recuentos parciales de votos, puntualizó que estos deben darse solamente por inconsistencia en el contenido de las actas, y que se elimine la disposición de que deba ser a satisfacción plena de quien así lo solicite.

Mientras que en materia de recuentos totales de votos, María de los Ángeles subrayó que se tiene que eliminar la posibilidad de realizar esta medida cuando se presuma que existe una diferencia menor a un punto porcentual, para sólo dejar esa opción en el momento en que se confirme que tal supuesto se dio. 


La presidenta del Instituto Electoral de Michoacán ante los legisladores del Congreso del Estado expuso que para un recuento de votos se deben considerar los siguientes aspectos: a) Sesiones de consejos electorales distritales y municipales pueden tornarse muy tensos; b) presión para la apertura de paquetes sin causa justificada (en algunos casos); c) en el caso de los recuentos parciales por inconsistencias en el contenido de las actas si se agrega que deben hacerse “a satisfacción plena” de quien lo solicite, puede abusarse de ello; y d) pertinente considerar que los recuentos totales se harán cuando se acredite la mínima diferencia porcentual y no cuando se presuma.
