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El espacio público que requieren hoy día las mujeres, debe trabajarse con firmeza, claridad, templanza, liderazgo, inteligencia, independencia, empoderamiento e igualdad, pues es lo más justo que requiere un sector que ha sido excluido por décadas de los espacios públicos en México, dijo Genoveva Flores Quintero

La investigadora del Departamento de Derecho y Relaciones Internacionales del Instituto Tecnológico de Estudios Superiores de Monterrey (ITESM) destacó que los hombres, hoy día, deben saber compartir los espacios privados con el sector femenino, pues éste desde hace “muchos años” ha demostrado la efectividad y responsabilidad de su trabajo.
Lo anterior al dictar su ponencia “Transversalidad y discurso público” dentro del apartado “Transversalidad de género”, del “Ciclo de Conferencias con Perspectiva de Género”, evento que organiza la Sala Regional Toluca del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF), en coordinación con el Tribunal Electoral del Estado de Michoacán (TEEM), el Instituto Electoral de Michoacán (IEM) y la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la UMSNH.

Mientras que Maxi Peláez, periodista de la fuente legislativa en el Congreso de la Unión, al dictar su ponencia “Descripción de campañas en medios de comunicación”, manifestó que no se requieren de leyes que le den mayores derechos a las mujeres, si la forma de actuar de las autoridades y de la sociedad en general es inteligente y equitativa.
Maxi Peláez puntualizó que “no se requiere ser hombre para ser alguien en la vida”, por lo que el sector varonil debe tener más apertura en la igualdad de circunstancias laborales, además de olvidar el aprovechamiento, un tanto exagerado, que se ha hecho de la figura de la mujer para la promoción de diversos productos y programas públicos por medio de espots e imágenes, ya que la mujer es un ser más que pensante.
En la intervención de María de Jesús García Ramírez, magistrada del Tribunal Electoral del Estado de Michoacán (TEEM), con su ponencia “¿Qué beneficios debe fomentar una cultura de equidad e igualdad? Puntualizó qué la cuestión de género, más allá que la validación de derechos, es un aspecto cultural, pues la misma mujer sede lo ganado, jurídica e históricamente en la sociedad, a los varones en su hogar.
Durante esta mesa, moderada por Iskra Ivonne Tapia Trejo, consejera del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), la ponente García Ramírez destacó que en cuestión de género tanto hombres como mujeres son un complemento, por lo que se requiere mayor apertura de ambos y sobre todo integración, en aspectos que van desde el hogar, el trabajo, la función pública y el trabajo partidista.
