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La participación de los jóvenes no solamente debe ser activa y consciente, sino cada vez más contundente y con miras a consolidar una convivencia democrática en Michoacán, dijo Josed Garibay Mares.
	El jefe del Departamento de Capacitación del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) señaló que en la medida de que los jóvenes se sumen a las diversas actividades que engrandecen a una sociedad, es como podrán asumir una mayor responsabilidad de su entorno, y sumar a más integrantes de este sector al gran reto que significa que la entidad asuma los valores de la democracia como una forma de vida.
	Lo anterior al impartir ante estudiantes del Instituto Tecnológico Superior de Uruapan (ITSU) la “Sesión dinámica reflexionando sobre la democracia”, con la que se dio inicio en este centro de estudios al “Programa Exprésate tú voz sí cuenta” del Instituto Electoral de Michoacán (IEM).
	Desde las 9:00 horas fueron instaladas urnas electrónicas en el Auditorio del Instituto Tecnológico Superior de Uruapan, en las cuales los universitarios pudieron externar su opinión, a través de urnas electrónicas, sobre diversos tópicos de la democracia, su entorno y expectativas. 
	Además, los educandos inscribieron diversos trabajos para participar en el concurso de cartel “Exprésate”, en el cual se debe plasmar lo que se considera debe ser un entorno de democrático, incluyente y equitativo.
	Mientras que esta misma jornada fue aprovechada por personal del Instituto Electoral de Michoacán para promover en los pasillos, las aulas y diversos edificios de la Universidad Don Vasco materiales didácticos que fomentan la cultura cívica, al tiempo que incentivaban a los jóvenes a que externaran su opinión en las urnas electrónicas para la “Consulta Participación Política de los Jóvenes Michoacanos”. 
	En el marco del décimo aniversario de la fundación del Instituto Tecnológico Superior de Uruapan, su director Francisco Luis Sánchez Alfonso, recibió un reconocimiento del Instituto Electoral de Michoacán, en manos de Josed Garibay Mares, por interesarse en que sus educandos participaran, con sus opiniones de primera mano, en el “Programa Exprésate, tú voz sí cuenta”.  
	Hay que destacar que el citado programa se pondrá mañana, 29 de octubre del presente año, en marcha ante estudiantes del Instituto Tecnológico de Jiquilpan.
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