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Nuevas estrategias de promoción y aplicación de actividades lúdicas a favor de la población, son necesarias para fomentar el desarrollo de una cultura cívica en México, pues de esa forma se genera la construcción de una ciudadanía más responsable y participativa, dijo María de los Ángeles Llanderal Zaragoza. 


La presidenta del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) consideró que los diversos organismos de este tipo en el país tienen que sumar esfuerzos en materia de capacitación, educación cívica y difusión de la cultura política, con el fin de consolidar procesos de formación ciudadana entre niños, jóvenes y adultos.


Lo anterior en el marco del convenio de colaboración que suscribieron el Instituto Electoral de Michoacán (IEM) y el Instituto Electoral del Distrito Federal (IEDF), para compartir información y herramientas teórico metodológicas, relativas al modelo educativo de la Ludoteca Cívica Infantil; además de implementar talleres que impulsen la formación ciudadana, mismos que van dirigidos a mujeres, jóvenes y promotores comunitarios de la cultura democrática.


El convenio lo suscribieron en la Ciudad de México, Beatriz Claudia Zavala Pérez, consejera presidenta del Instituto Federal Electoral; María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, presidenta del Instituto Electoral de Michoacán, además de Laura Rebeca Martínez Moya, directora Ejecutiva de Capacitación Electoral y Educación Cívica; Guadalupe Polo Herrera, directora de Educación Cívica, ambas del IEDF, y, Ana María Vargas Vélez, vocal de Capacitación Electoral y Educación Cívica, así como Ramón Hernández Reyes, secretario general del IEM. 


María de los Ángeles Llanderal recordó que el Instituto Electoral de Michoacán de acuerdo con la ley tiene entre otros fines contribuir al desarrollo de la vida democrática, además de coadyuvar en la promoción de la cultura cívica.


“De ahí que el Instituto Electoral de Michoacán busca ampliar el impacto, alcance y cobertura de las actividades en esta materia, para lo cual es necesario incorporar nuevos modelos de promoción, planteamientos y propuestas que respondan a las necesidades de una sociedad dinámica. Por eso es importante compartir experiencias y aprendizajes con las instituciones electorales que tenemos una responsabilidad común”, detalló Llanderal Zaragoza. 


La presidenta del IEM recordó que durante la “Décima Reunión Nacional de Capacitación Electoral y Educación Cívica”, se tuvo la oportunidad de conocer la Ludoteca Cívica Infantil (Luci) del IEDF, cuyo proyecto ha sido exitoso, por las actividades lúdicas, dinámicas y participativas que fomentan los valores cívico-democráticos, a partir de un enfoque constructivista dirigido a niños que cursan entre el cuarto y sexto grado de educación básica. 


Entre algunos de los puntos del convenio de colaboración que suscribieron el IEM y el IEDF, destacan: a) Desarrollar actividades de formación y cooperación académica, de investigación y/o asesoría en materiales vinculadas a la vida democrática; b) fomentar el préstamo, intercambio y/o donación de material bibliográfico, hemerográfico y audiovisual, bases de datos e información, así como la realización conjunta de ediciones.


c) Promover y organizar la realización de cursos, talleres, seminarios, foros y actividades de análisis y divulgación en temas de interés mutuo; d) desarrollar investigaciones, análisis y diagnósticos del estado de la cultura política y cívica en ambas entidades; y, e) intercambiar experiencias en áreas de interés común, vinculadas con la difusión de la cultura cívico-democrática, cuyo objetivo será apoyar a los sectores académicos, docentes y de investigación.


Finalmente, María de los Ángeles Llanderal comentó que las acciones que se realicen estarán sujetas a la factibilidad y suficiencia presupuestal que cada parte determine.

