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Con la evolución de los derechos humanos la sociedad va aprendiendo que si bien tenemos igualdad ante la ley, no somos iguales en cuestión de actitudes, pues todavía existen sectores como el femenino que sufre de indiferencia, injusticia y marginación, así como violación a sus garantías individuales, dijo Luis A. González Plascencia.

El presidente de la Comisión de Derechos Humanos del Distrito Federal añadió que en México hay que generar condiciones estructurales para tener un acceso equitativo a los derechos, para ambos géneros; lo que también implica un cambio de actitud en la forma de interrelacionarse con las mujeres, “pues no son objetos sino sujetos de derecho”.
Lo anterior al dictar su ponencia “Género y derechos humanos” dentro del apartado “Algunas perspectivas”, del “Ciclo de Conferencias con Perspectiva de Género”, evento que organiza la Sala Regional Toluca del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF), en coordinación con el Tribunal Electoral del Estado de Michoacán (TEEM), el Instituto Electoral de Michoacán (IEM) y la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la UMSNH.

González Plascencia dijo que el Estado tiene la obligación de garantizar los derechos para ambos géneros, pues desde la propia actitud de las autoridades en turno debe cambiar para adecuarse a los nuevos tiempos de plena igualdad. 

Al tomar la palabra Mónica Cacho Maldonado, secretaria en el Cuarto Tribunal Colegiado en Materia Civil del Primer Circuito, con la ponencia “Género y políticas públicas”, puntualizó que el reconocimiento al voto femenino en México, en 1953, no sólo fu un “gran logro”, sino el cimiento para que se considerara a las mujeres en el propio establecimiento de políticas públicas, aunque aún hace falta trabajar mucho en cuestiones de igualdad. 
Mientras que José del Tronco Paganelli, investigador y profesor de la Facultad Latinoamericana de Ciencias Sociales-México, al dictar su ponencia “Casos representativos en Latinoamérica”, destacó que la casi nula integración de la mujer en espacios de poder y de toma de decisiones es una constante en los países que conforman este región, en el entendido de que la cultura en este tema ha sido heredada de generación en generación y en muchas ocasiones fomentadas por este mismo género.
