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En nuestro sistema el voto está dispuesto para todos, independientemente de quien lo ejerza, y en Michoacán hoy ha quedado acreditado que tan importante es un ciudadano que vive en su territorio, como el que se encuentra fuera del mismo; de ahí que se considere que lo que sigue es perfeccionar su operación y buscar una mayor participación para el sufragio desde el exterior, dijo María de los Ángeles Llanderal Zaragoza. 

La presidenta del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) puntualizó que independientemente de los resultados del primer ejercicio del voto de los michoacanos en el extranjero, es de reconocer que el verdadero valor del voto desde el exterior es: contar con él: “A diferencia de hace dos años, la calidad de universal del voto en nuestro estado es más efectiva, ahora podemos votar los mayores de 18 años, las mujeres y los hombres, y hoy también pueden sufragar aquellos que por múltiples causas no pueden estar en territorio estatal el día de la jornada electoral.

Lo anterior al participar este miércoles en la Mesa V “El voto de los mexicanos en el extranjero”, correspondiente al “Congreso Democracia, participación ciudadana, justicia electoral”, que organizó el Instituto Electoral del Distrito Federal (IEDF) en el marco de la conmemoración de su 10 aniversario. 

Ante funcionarios electorales del país, especialistas en la materia del ámbito nacional e internacional, así como público interesado en estos temas, Llanderal Zaragoza recordó que la prerrogativa de votar fuera del país se hizo realidad en Michoacán para la elección de gobernador en 2007, marco en el cual el procedimiento legal demostró su eficacia al hacer posible el voto desde el extranjero de 349 michoacanos, además de que la ejecución operativa de las disposiciones legales y reglamentarias no tuvo cuestionamiento alguno. 

“Los resultados electorales no fueron los esperados, fundamentalmente por la baja participación ciudadana que contrasta con las altas expectativas que se generaron. Se considera que hay múltiples factores que inciden en el abstencionismo en general, que van desde la apatía, la falta de confianza, la insuficiente cultura cívica ó la escasa valoración del voto. Tratándose del voto en el extranjero no hay excepción, el índice de abstencionismo en los países que lo tienen regulado, es considerable. Por diversas causas el sufragio desde el extranjero no será masivo por lo menos a mediano plazo”, detalló la presidenta del Instituto Electoral de Michoacán. 


María de los Ángeles Llanderal señaló que luego de realizar un análisis sobre esta dinámica en Michoacán, las principales causas del abstencionismo fueron el desconocimiento del derecho, ante la falta de oportunidad de una campaña de difusión suficiente, dada la proximidad entre la entrada en vigor de las disposiciones y la fecha límite para la inscripción al listado especial; la condición migratoria frente a la preocupación de problemas con autoridades migratorias; la dinámica ocupacional de nuestros conciudadanos que les hace priorizar temas diferentes al voto y les impide dedicar lapsos extensos para el ejercicio de su derecho; falta de Credencial para Votar con Fotografía; y, prohibición de realizar campañas electorales en el extranjero. 

Ante el marco de que Michoacán fue la primera entidad del país en validar este derecho para sus paisanos en el exterior, Llanderal Zaragoza propuso que para mejorar esta dinámica se debe: Organización oportuna del proceso; campaña institucional de difusión suficiente y oportuna; mecanismos de contacto permanente con líderes migrantes, organizaciones, universidades, ayuntamientos; vinculación para apoyos institucionales; proponer campañas de credencialización; estudios y análisis para conocer número de ciudadanos michoacanos en el extranjero y ubicación; generar bases de datos con direcciones electrónicas; ampliar mecanismos para envío de solicitudes de inscripción en buzones en embajadas y consulados; establecer un lista de inscripción para el voto desde el exterior de manera permanente; y asegurar acceso a información de candidatos y propuestas.

