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La autoridad electoral hasta el momento no ha detectado recursos provenientes de actividades ilícitas en las campañas políticas que se han desarrollado en el ámbito federal, dijo Alfredo Cristalinas Kaulitz.

El titular de la Unidad de Fiscalización a los Recursos de los Partidos Políticos del Instituto Federal Electoral (IFE) explicó que ante los constantes rumores del uso de este tipo de recursos, es que este órgano ha propuesto un blindaje electoral, al cual han invitado a participar a las autoridades de la Fiscalía Especializada para la Atención de Delitos Electorales (Fepade), Procuraduría General de la República (PGR) y de las secretarías de la Defensa Nacional (Sedena), de Relaciones Exteriores (SRE) y, de Marina. 
Lo anterior al dictar la conferencia “La Transparencia y Rendición de Cuentas en los Partidos Políticos”, correspondiente al Simposio “Transparencia y rendición de cuentas: Puntos clave para el desarrollo democrático. Fiscalización a partidos políticos, tema en el debate actual”, mismo que organiza el Instituto Electoral de Michoacán (IEM) con el apoyo del Instituto de Transparencia, Acceso a la Información y Comunicación Institucional (Itaimich) y la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la Universidad Michoacana de San Nicolás de Hidalgo. 


En esta mesa moderada por Iskra Ivonne Tapia Trejo, consejera electoral del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), Alfredo Cristalinas puntualizó que el poder trabajar de manera coordinada con las instituciones señaladas en la detección de recursos irregulares durante las campas políticas es un gran paso, puesto que no se está ignorando el tema, sino “atendiendo”. 

El funcionario electoral reconoció que los partidos políticos en México ya cuentan con su propia dinámica de gastos, sin olvidar que más allá del financiamiento público también reciben recursos del “clero, las empresas privadas y del extranjero”.


El titular de la Unidad de Fiscalización a los Recursos de los Partidos Políticos del Instituto Federal Electoral explicó que hoy día estas figuras deben contar en su página web oficial, datos de sus afiliados, militantes y aportantes, ya que esa información sirve para la propia actividad de la fiscalización que se emprende.

Cristalinas Kaulitz lamentó que a pesar de que en México se cuente con el derecho a la transparencia y el acceso a la información, la ciudadanía no aproveche esta situación, prueba de ello es que durante 2008 solamente se registraron en todo el país 158 solicitudes de gastos de partidos políticos. 

