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La transparencia, la rendición de cuentas y el acceso a la información son principios básicos para el buen gobierno en cualquier país del mundo, además de que son rubros indicadores del nivel de calidad democrática que tienen las naciones, dijo Estrella Gutiérrez David. 
La profesora de Derecho de la Información y de las Telecomunicaciones en el CES Felipe II y la Universidad Carlos III de Madrid comentó que el acceso a la información es un derecho humano de última generación, por lo cual tiene que ser valorado en ese mismo sentido, situación que en España no se concibe así. 
“En España el derecho a la información es un mero derecho de configuración legal, sujeto a múltiples restricciones; no hay norma de acceso a la información en el gobierno, ni siquiera este derecho tiene reconocimiento constitucional, el que haya vacíos legales en la materia es significado de una mala administración, no puede ser que un ciudadano tenga que justificar para qué quiere la información, cuando todo debe ser público”.

Lo anterior al desarrollarse la mesa “Transparencia, rendición de cuentas y acceso a la información. Un principio para el buen gobierno”, correspondiente al Simposio “Transparencia y rendición de cuentas: Puntos clave para el desarrollo democrático. Fiscalización a partidos políticos, tema en el debate actual”, mismo que organiza el Instituto Electoral de Michoacán (IEM) con el apoyo del Instituto de Transparencia, Acceso a la Información y Comunicación Institucional (Itaimich) y la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la Universidad Michoacana de San Nicolás de Hidalgo. 


Mientras que Andrea Monteiro A. Esmanhoto, abogada en Derecho de la Comunicación y Consultora en Transparencia y Acceso a la Información, señaló que siendo Brasil el tercer país en el mundo con mayor número de electores, mantiene un mínimo porcentaje de abstencionismo, lo que ha permitido se referente mundial por tener elecciones rápidas, eficientes y seguras. Sin embargo, hay poco transparencia en los tres ámbitos del Estado y falta de interés de cambiar esa situación. 
La también coordinadora del equipo Brasil del Grupo Internacional "Transparencia, Buena Gobernanza, Comunicación" consideró que el derecho de acceso a la información en esa nación no está consolidado, pues si bien se tiene considerado, los sujetos obligados no tienen plazos para entregar los datos que les solicitan, además de que no existen sanciones para quienes no cumplan.

“Lamentablemente en Brasil los sistemas electrónicos para el acceso a la información son precarios; los empleados burocratizan todo proceso de entrega de información; hay opacidad gubernamental; no se actualizan datos, y lo que se encuentra tiene mucho lenguaje técnico, lo que impide una fácil comprensión para la población”. 

Andrea Monteiro puntualizó que así como Brasil cuenta con uno de los mejores sistemas de control y fiscalización de financiación de campañas electorales en el mundo, también tiene ineficiencias, pues impone sanciones poco efectivas a las rendiciones de cuentas imperfectas o no presentadas. 

Al tomar la palabra, Ana María Ochoa Villicaña, maestra en Derecho a la Información por la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la Universidad Michoacana, recordó que son diversas las leyes, con sus respectivos artículos, las que garantizan la transparencia y el acceso a la información en México, lo que ha permitido avanzar en la materia de manera contundente, mientras otras naciones del continente se mantienen a la zaga.   

