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La transparencia y el acceso a la información tiene diversos avances, pero son más grandes los retos tanto en México como en España, pues que su propio desarrollo y aplicación deben generar un bienestar social, dijo María de los Ángeles Llanderal Zaragoza.

La presidenta del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) puntualizó que si bien existen avances en este tema en el ámbito mundial, también es cierto que el derecho a la información y la transparencia genera ciertos peligros para el individuo, puesto que el cruce de diversos datos puede originar la obtención de información con fines irregulares. 
Lo anterior al presentar el libro Ius informativismo en España y México, dentro del marco del Simposio “Transparencia y rendición de cuentas: Puntos clave para el desarrollo democrático. Fiscalización a partidos políticos, tema en el debate actual”, mismo que organiza el Instituto Electoral de Michoacán (IEM) con el apoyo del Instituto de Transparencia, Acceso a la Información y Comunicación Institucional (Itaimich) y la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la Universidad Michoacana de San Nicolás de Hidalgo. 


Llanderal Zaragoza explicó que este libro cuenta con seis trabajos que buscan canalizar el respeto y la validación de este derecho, tanto en México como en España; de ahí que en el texto se puedan encontrar desde antecedentes hasta la situación actual de estos conceptos, así como los problemas que se han originado al intentar realizar la respectiva reglamentación. 

Mientras que Estrella Gutiérrez David, profesora de Derecho de la Información y de las Telecomunicaciones en el CES Felipe II y la Universidad Carlos III de Madrid, dijo que la libertad de expresión genera deberes y obligaciones, mismos que deben ser cumplidos cabalmente, lo que hoy día no se pone en práctica en aquella nación europea. 
Gutiérrez David puntualizó que en el ámbito mundial existe una sistemática violación a la protección de los datos personales del individuo, lo que cada vez es más contundente a través de las denominadas “redes sociales” que tanta demanda tienen actualmente. “Los datos que esas bases piden para poder ser parte de una comunidad, es una información que en todo momento debiese estar protegida, ya que esa información llega a ser reenviada a terceras personas, quienes pueden ser víctimas de situaciones que atenten contra su integridad”. 

La profesora de la Universidad Carlos III de Madrid reclamó que si bien existe acceso a la información ambiental, las normas debiesen realmente ser aplicadas, pues de esa forma los ciudadanos podrían saber si sus gobiernos están cabalmente cumpliendo su labor en materia de conservación del medio, pues de otra forma se podrían considerar complicidades en el deterioro mundial del entorno, cuando todos tendrían que contribuir en la preservación.  

