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Una gran mayoría del sector juvenil de Los Reyes, Michoacán, acude a votar a las urnas en los procesos electorales, sin embargo, no lo realizan de manera “muy convencida”, pues no se sienten realmente representados e incluidos en el establecimiento de políticas que beneficien a su sector. 
Así coincidieron en señalar estudiantes del Instituto Tecnológico de Los Reyes al participar este día en las diversas actividades del “Programa Exprésate, tú voz sí cuenta” del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), quienes reconocieron que el voto es un derecho que deben ejercer de manera permanente, aunque éste “no sea la mejor opción para poder resolver nuestros problemas de hoy día”. 



Guillermo Rafael Gómez Romo de Vivar, jefe del Departamento de Educación Cívica del Instituto Electoral de Michoacán, al poner en práctica la “Sesión dinámica reflexionando sobre la democracia” y tras escuchar las reflexiones de los jóvenes sobre la misma, exhortó a los universitarios de Los Reyes a ser más participes de las diversas actividades que se desarrollan en su entorno, puesto que para la construcción de una sana convivencia democrática se requiere de una población completamente activa e interesada en el bienestar general. 

Los educandos del Instituto Tecnológico de Los Reyes expresaron que solamente a través de la participación y el trabajo en equipo es como se consigue el progreso de las naciones, por lo que ellos mismos hicieron un llamado a sus pares a que se asuma una nueva cultura, en la que quede en el olvido el “pedir”, para darle paso al “ofrecer”. 


Luego de participar en esta sesión dinámica, algunos de los universitarios mostraron sus trabajos para participar en el “Concurso de Cartel Exprésate tú voz si cuenta”, mismos que estuvieron en exhibición en las instalaciones de este centro de estudios.  


A partir de las 10:00 horas fueron instaladas urnas electrónicas en las instalaciones del Instituto Tecnológico de Los Reyes, por medio de las cuales los jóvenes pudieron externar sus opiniones sobre diversos tópicos de la democracia, su entorno y expectativas que tienen. 


Durante la jornada en Los Reyes, el personal del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) promovió materiales didácticos que sirven para incentivar la cultura cívica, además de que exhortaban a los jóvenes a que externaran su opinión en las urnas electrónicas para la “Consulta Participación Política de los Jóvenes Michoacanos”. 

