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Boletín Informativo No. 63/2009         Morelia, Michoacán;  17  de noviembre de 2009.
El Instituto Electoral de Michoacán (IEM) trabaja de manera permanente en la dinámica de la transparencia y la rendición de cuentas, pues ello más que una obligación que se tiene por ley, es una medida que en todo momento se debe defender a favor de la ciudadanía, por ser un derecho invulnerable, dijo María de los Ángeles Llanderal Zaragoza. 

La presidenta del Instituto Electoral de Michoacán puntualizó que de 2004 a la fecha el órgano electoral ha atendido un total de mil 604 solicitudes de información, lo que lo ha convertido en el sujeto más obligado al que se le demanda información, y que responde de manera inmediata, situación que corroboró Ana María Martínez Cabello, consejera presidenta del Instituto de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Michoacán (Itaimich). 


Lo anterior en el marco de la presentación del programa del Simposio Transparencia y Rendición de Cuentas: Puntos Clave para el Desarrollo Democrático, mismo que habrá de celebrarse del 23 al 27 de noviembre del presente año en el Salón Miguel Mesa de la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la Universidad Michoacana de San Nicolás de Hidalgo (UMSNH).


El objetivo general de este simposio es ofrecer un espacio de opinión, diálogo e intercambio de ideas que permitan la reflexión y la propuesta en relación con los temas de transparencia, rendición de cuentas y el acceso a la información, para profundizar en el conocimiento de su funcionamiento y posibilidades como elementos clave para el desarrollo democrático.


Mientras que Héctor Pérez Pintor, director del Centro de Investigación de la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la UMSNH, informó que la inauguración de este evento será a las 10:00 horas del próximo lunes; además de que se congratuló de que este tipo de eventos de interés general a nivel mundial se puedan realizar en Michoacán, puesto que pone en su justa dimensión lo relacionado a la transparencia y la rendición de cuentas. 

El programa que habrá de realizarse en este simposio es el siguiente: Para el lunes 23 de noviembre las actividades serán las siguientes: A las 10:30 horas se impartirá la conferencia magistral “El Derecho a la Información y sus reglas en el Estado Democrático”, dictada por Ángel José Trinidad Zaldívar, comisionado del Instituto Federal de Acceso a la Información Pública (IFAI). A las 11:30 horas se desarrollará la mesa “La transparencia y rendición de cuentas. Criterios, experiencias y estrategias”, encabezada por Senator Wayne Niederhauser, Senador por el Estado de Utah de los Estados Unidos de Norteamérica, Ernesto Villanueva Villanueva, investigador del Instituto de Investigaciones Jurídicas de la UNAM, y será moderada por María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, presidenta del Instituto Electoral de Michoacán (IEM). 

A las 13:00 horas la conferencia “La Transparencia y Rendición de Cuentas en los Partidos Políticos”, dictaca por Alfredo Cristalinas Kaulitz, titular de la Unidad de Fiscalización a los Recursos de los Partidos Políticos del Instituto Federal Electoral, misma que será moderada por Iskra Ivonne Tapia Trejo, consejera electoral del IEM. 

Para el martes 24 las actividades serán las siguientes: A las 10:00 horas se desarrollará la mesa “Transparencia, rendición de cuentas y acceso a la información. Un principio para el buen gobierno”, en la que participarán Estrella Gutiérrez David, profesora de Derecho de la Información y de las Telecomunicaciones en el CES Felipe II y la Universidad Carlos III de Madrid. Miembro Ejecutivo del Grupo TRA.BU.COM; Andrea Monteiro A. Esmanhoto, abogada en Derecho de la Comunicación y Consultora en Transparencia y Acceso a la Información. Coordinadora del equipo Brasil del Grupo Internacional "Transparencia, Buena Gobernanza, Comunicación"; Ana María Ochoa Villicaña Maestra en Derecho de la Información por la División de Estudios de Posgrado de la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la UMSNH

A las 12:00 horas, se presentará el libro Ius informativismo en España y México, mismo que será presentado por Estrella Gutiérrez David, profesora de Derecho de la Información y de las Telecomunicaciones en el CES Felipe II y la Universidad Carlos III de Madrid; Benjamin Revuelta Vaquero, secretario Académico de la Universidad Michoacana de San Nicolás de Hidalgo; María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, presidenta del IEM.


Para el miércoles 25 las actividades serán las siguientes: A las 10:00 horas Oswaldo Chacón Rojas, presidente de la Comisión de Fiscalización del Estado de Chiapas, dictará una conferencia, misma que será moderada por: Luis Sigfrido Gómez Campos, consejero electoral del IEM. A las 10:45 horas se dictará la conferencia “Los medios de comunicación, su papel frente a la transparencia y rendición de cuentas”, por parte de Fernando Gutiérrez Cortés, director de la carrera de Comunicación del Instituto Tecnológico de Monterrey-Campus Estado de México. A las 11:45 horas. Se presentará el nuevo diseño y contenido de la página web del Instituto Electoral de Michoacán, misma que harán Rodolfo Farías Rodríguez, consejero electoral del IEM, y Ana María Martínez Cabello, comisionada del ITAIMICH.

Para el jueves 26 de noviembre las actividades serán las siguientes: A las 10:00 horas dictará una conferencia César Octavio López Rodríguez, comisionado presidente del Instituto de Transparencia del Estado de Aguascalientes y presidente nacional de la Conferencia Mexicana de Acceso a la Información. A las 11:00 horas se desarrollará el taller “Fiscalización y auditoría a partidos políticos”, mismo que encabezará Luis Fernando Flores y Cano, director de Fiscalización de la Unidad de Fiscalización a los Recursos de los Partidos Políticos del Instituto Federal Electoral.

Para el viernes 27 las actividades serán las siguientes: A las 10:00 horas se impartirá la conferencia “Los medios de comunicación, su papel frente a la transparencia y rendición de cuentas”, misma que dictará John M. Ackerman, investigador del Instituto de Investigaciones Jurídicas de la UNAM, y será moderada por: María de Lourdes Becerra Pérez, consejera electoral del IEM. A las 11:00 horas se desarrollará la mesa “Partidos políticos, transparencia y fiscalización”, misma que sostendrán Raúl Ávila Ortiz, comisionado del Instituto de Acceso a la Información Pública del Estado de Oaxaca, Santiago Nieto Castillo, presidente de la Sala Regional en la V Circunscripción del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación. 
La clausura del evento será a las 12:45 horas de este día.
