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La transparencia y la rendición de cuentas actualmente son pilares fundamentales de las sociedades democráticas, de ahí que los propios partidos políticos sean los sujetos más interesados en que estos derechos ciudadanos sean difundidos y puestos en práctica en la vida diaria, dijo María de los Ángeles Llanderal Zaragoza. 


La presidenta del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) puntualizó que en este órgano los consejeros, funcionarios y personal en general, consideramos que al ser parte de un organismo ciudadano,  estamos especialmente obligados a realizar lo necesario para mantener la confianza pública.


Lo anterior al inaugurar el Simposio “Transparencia y rendición de cuentas: Puntos clave para el desarrollo democrático. Fiscalización a partidos políticos, tema en el debate actual”, mismo que organiza el Instituto Electoral de Michoacán (IEM) con el apoyo del Instituto de Transparencia, Acceso a la Información y Comunicación Institucional (Itaimich) y la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la Universidad Michoacana de San Nicolás de Hidalgo. 

Llanderal Zaragoza puntualizó que en el IEM una condición indispensable es “regirnos bajo los más altos principios de la transparencia en todo lo que a nuestra función concierne; de ahí que hayamos decidido en conjunto con las otras dos instituciones organizadoras realizar este simposio que nos permita ampliar la perspectiva en torno a este tema fundamental de las sociedades democráticas, pero extendiendo su alcance a todos las instituciones e interesados en general en el mismo. Conociendo las experiencias de otros países que nos aventajan en esta materia, me permitiría señalar tres temas en los que nos propusimos profundizar: Las acciones preventivas para garantizar la integridad en el servicio público; el derecho a la información y junto con éste la obligatoria rendición de cuentas; y, la fiscalización del ejercicio de la función pública.


La presidenta del IEM destacó que no quería dejar pasar la oportunidad de reconocer, “a nombre de mis compañeros consejeros y del mío propio, el gran interés mostrado por los partidos políticos, parte también del Instituto Electoral de Michoacán, en la realización y desarrollo de este evento que se realizara durante toda esta semana y en el que se encuentran participando activamente.


Este simposio tiene como objetivo ofrecer un espacio de opinión, diálogo e intercambio de ideas que permitan la reflexión y la propuesta en relación con los temas de transparencia, rendición de cuentas y el acceso a la información, para profundizar en el conocimiento de su funcionamiento y posibilidades como elementos clave para el desarrollo democrático.
La primera actividad de este día fue la mesa “El Derecho a la Información y sus reglas en el Estado Democrático”, en la cual María Elena Tovar González, comisionada del Instituto de Acceso a la Información Pública de la Administración Pública Estatal de Chiapas, señaló que en las universidades públicas es donde las leyes de transparencia del país han tenido el “mejor puntal”, ya que los jóvenes son quienes más están haciendo uso de este derecho, por su propia dinámica de conocer todo lo que implica la función pública. 

María Elena Tovar comentó que actualmente hace falta en México que se desarrollen más investigaciones, tesis y trabajos comparativos en materia de transparencia, para así tener un mayor panorama; además recomendó que en las instituciones públicas haya una mayor capacitación para el personal de los sujetos obligados, para que estén concientes de la información que deben poner a disposición pública. 
