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Las reformas electorales que se han generado en México sirvieron para el establecimiento y consolidación de instituciones independientes, mismas que defienden los derechos y libertades de los ciudadanos que están establecidos en la constitución, lo que también permitió que los escenarios de control que existían cambiaran a favor de su población, puntualizó el politólogo Dieter Nohlen.


El profesor titular emérito de la Universidad de Heidelberg, Alemania, señaló que los procesos electorales cada vez más competidos que hay en México, han servido para impulsar una nueva visión del poder, la cual ya no es completamente vertical, sino en un sentido más horizontal; además de que los comicios han permitido que los partidos políticos pierdan mayorías parlamentarias en apoyo al Ejecutivo, lo que realmente se traduce en un escenario más democrático. 

Lo anterior al dictar la conferencia, en la Sala de Recepciones del Congreso del Estado de Michoacán, “El control del poder en los procesos de transición”, evento que en su organización para poder contar con este destacado politólogo mundial sumaron esfuerzos integrantes de la Universidad Vasco de Quiroga (UVAQ), Instituto Electoral de Michoacán (IEM), LXXI Legislatura del Congreso del Estado, y del Instituto Federal Electoral (IFE).


Ante funcionarios del ámbito electoral, de los tres poderes, académicos, investigadores, estudiantes y público interesado en debate político internacional, Dieter Nohlen puntualizó que el hecho de que una sociedad más organizada y diversos grupos sociales hayan adquirido un control del poder, es lo que ha servido para que en México se generen cambios democráticos, escenario que también se repite en diversos países de América Latina. 

El especialista internacional en temas político-electorales comentó que el contexto que se vive en cada nación, es lo que hace la diferencia en el desarrollo  de la democracia, sin embargo, cada país debe enmarcar su propio crecimiento en esta materia apegado a su respectiva constitución. 
Dieter Nohlen explicó que en los procesos de transición la alternancia es la base principal, pero también se requiere que todos los actores políticos asuman actitudes democráticas que beneficien a todos. 

Dieter Nohlen ha sido galardonado con diversos premios y reconocimientos en el ámbito mundial; es autor de diversos libros en temas político-electorales, mismos que han sido editados en idioma alemán, inglés y castellano, con variadas traducciones a otras lenguas. Algunas obras son: Sistemas electorales y partidos políticos (1994); Tratado de derecho electoral comparado de América Latina (1998); y, Diccionario de Ciencia Política (2006). 

En el marco de la conferencia magistral “El control del poder en los procesos de transición”, se presentó el libro Democracia en su contexto (compilación de diversos ensayos), como un homenaje a Dieter Nohlen. Texto que fue dado a conocer por Herminio Sánchez de la Barquera, coordinador de Posgrados de la Universidad Vasco de Quiroga, y el investigador José Reynoso. 

Finalmente, Dieter Nohlen subrayó que el camino para un México plenamente democrático se dará en la medida en que los gobernantes solamente actúen dentro de lo que la ley les permite. 
