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Las funciones específicas y generales que desarrollan los funcionarios de casilla y los integrantes de los órganos desconcentrados del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), no solamente son importantes por un día, sino que son trascendentales para la estabilidad democrática en que se desarrolla la entidad, dijo Ramón Hernández Reyes. 
El secretario general del Instituto Electoral de Michoacán señaló que la transparencia de las elecciones no puede ponerse en duda en ningún momento, puesto que son los propios ciudadanos los encargados de la custodia de las boletas, el cómputo de los resultados y la propia validación de la elección, de ahí la importancia que cada vez más ciudadanos se sumen por convicción a estas tareas.

Lo anterior al encabezar en Villamar, Michoacán, el programa “Capacitación dirigida a ciudadanos interesados en ser parte de los órganos desconcentrados o participar como asistentes electorales del Instituto, y evaluación”.


Hay que recordar que el objetivo de este curso, que se impartirá en los 113 municipios de la entidad, es conformar un padrón de ciudadanos capacitados en materia electoral, que sirva como insumo para la propuesta de integración de los consejos de los comités distritales y municipales, la cual en su momento hará el Consejo General del IEM para la integración de los consejos de los comités distritales y municipales, recibiendo con oportunidad la opinión de los partidos políticos y de las organizaciones de la sociedad.

Ramón Hernández destacó que todas las funciones que desarrollan los ciudadanos en 117 órganos desconcentrados del Instituto Electoral de Michoacán son fundamentales en todos los procesos, ya que la cultura de la confianza y de la participación que emiten y ejecutan, es lo que fortalece y transparente todo proceso comicial.
El secretario general del IEM puntualizó que debe reconocerse la labor que desarrollan en toda la geografía local los capacitadores y asistentes electorales, ya que ellos ejecutan una labor directa para fomentar la participación ciudadana como funcionarios de casilla, así como de auxiliar cualquier eventualidad que se llegué a presentar en todo el proceso. 
Este mismo curso se impartió este lunes en los municipios de Maravatío, Chavinda, Paracho, Nuevo Parangaricutiro y Yurécuaro, encabezado por María de los ángeles Llanderal Zaragoza, Ramón Hernández Reyes, José Ignacio Celorio Otero, José Antonio Rodríguez Corona, presidenta, secretario general, vocal de Administración y Prerrogativas, y, vocal de Organización Electoral, en ese orden. 

