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La participación ciudadana, no sólo en el sano desarrollo de una sociedad, sino también en la organización de los comicios, es lo que le brinda contundencia, transparencia y legalidad a esos sanos ejercicios democráticos. 


Así coincidieron en señalar los consejeros del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), Luis Sigfrido Gómez Campos y Rodolfo Farías Rodríguez, quienes puntualizaron que la sana convivencia democrática que hoy se vive en la entidad, es producto del esfuerzo ciudadano, así como de la confianza que se tiene a los en organismos como al que ellos representan.
 
Lo anterior al encabezar en Tacámbaro, Michoacán, el programa “Capacitación dirigido a ciudadanos interesados en ser parte de los órganos desconcentrados o participar como asistentes electorales del Instituto, y evaluación”, junto con María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, presidenta consejera del Instituto Electoral de Michoacán. 

Hay que recordar que el objetivo de este curso, que se impartirá en los 113 municipios de la entidad, es conformar un padrón de ciudadanos capacitados en materia electoral, que sirva como insumo para la propuesta de integración de los consejos de los comités distritales y municipales, la cual en su momento hará el Consejo General del IEM para la integración de los consejos de los comités distritales y municipales, recibiendo con oportunidad la opinión de los partidos políticos y de las organizaciones de la sociedad.


María de los Ángeles Llanderal recomendó a los asistentes al curso, recordar de manera permanente que tienen un instituto que les pertenece, mismo que necesita de su participación constante para impulsar y defender los intereses comunes que impulsan una sociedad democrática. 


Este mismo curso durante la próxima semana se impartirá en Nocupétaro, Puruándiro, Pajacuarán, Chucándiro, Tzitzio, La Piedad, Venustiano Carranza, y Huandacareo. 

