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Morelia, Michoacán a 16 de agosto de 2010.
Es necesario generar herramientas para que el auditorio juzgue y analice el contenido que se difunde en los medios de comunicación electrónica, pues también debe tener educación para saber seleccionar contenidos que contribuyan a mejorar su formación cívica-ciudadana, dijo Miguel Carbonell.

El investigador de Instituto de Investigaciones Jurídicas de la Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM) señaló que en la medida en que haya contenidos de calidad, el público tendrá mayores espacios de esparcimiento y conciencia ciudadana.

Lo anterior al participar en la Mesa Central 1 “Libertad de expresión” correspondiente al “VI Congreso Internacional Derecho Electoral y Democracia”, cuyo objetivo es procurar el intercambio nacional e internacional de ideas, experiencias y conocimientos, propiciando la discusión y el análisis comparado que permitan obtener resultados, conclusiones y propuestas en beneficio del fortalecimiento del sistema político electoral mexicano que requiere la nueva realidad democrática.

Mientras que Julio Juárez Gámiz, investigador de la UNAM, consideró que sin dejar de contemplar que los medios de comunicación son empresas, y por lo tanto viven de la comercialización de sus espacios, que deberían rendir cuentas para evitar así la compra de tiempos en los cuales se difundan mensajes “disfrazados”, mismos que atentan contra terceros.


Hay que destacar que el VI Congreso Internacional de Derecho Electoral es un evento organizado conjuntamente por el Instituto Electoral de Michoacán, Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, Instituto Federal Electoral, Tribunal Electoral del Estado de Michoacán, Programa de las Naciones Unidas para el Desarrollo, Instituto Internacional para la Democracia y Asistencia Electoral, Fundación Internacional para Sistemas Electorales, Centro de Asesoría y Promoción Electoral del Instituto Interamericano de Derechos Humanos, Instituto de Investigaciones Jurídicas de la Universidad Nacional Autónoma de México, Universidad Michoacana de San Nicolás de Hidalgo, y Universidad Latina de América. 

Mientras que Gustavo Mason, ponente de la República de Argentina, señaló que en el código electoral de su país se contemplan sanciones que van desde la perdida del subsidio anual y de fondos de campaña, cuando se llega a comprobar que los candidatos o partidos contratan propaganda fuera de los lineamientos legales establecidos. 

Al tomar la palabra, Pedro E. Penagos, magistrado del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, subrayó que la libertad de expresión permite el debate y la confrontación de ideas para que la sociedad esté bien informada, sin embargo, los límites que se impusieron en este rubro, con las reformas del 2007, fueron para garantizar la igualdad de condiciones en la contienda. 

Hay que destacar que a la par se desarrollaron las mesas de trabajo: “Sistema electoral y gobernabilidad democrática”, “Justicia electoral”, “Participación ciudadana y construcción de la democracia” y, “participación ciudadana y control sobre los gobernantes”. 
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