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Alumnos de la primaria “Redención” ubicada en Jesús del Monte, Tenencia de Morelia, se comprometieron a poner en práctica el respeto y la no violencia en todo momento, tanto en su escuela, como en el hogar y en el entorno inmediato de su desarrollo, como parte del fomento a la sana convivencia democrática.


Lo anterior luego de concluir con su visita guiada y tras convivir en las diversas dinámicas de la Ludoteca Infantil del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), en donde, durante un lapso de tres horas, aprendieron por medio de juegos y pusieron en práctica valores como la participación, la tolerancia, el respeto y el diálogo, entre otros.

Ana María Vargas Vélez, vocal de Capacitación y Cultura Cívica del IEM, exhortó a los estudiantes de sexto año a reconocer las diferencias que pueden existir entre iguales, al tiempo que se aprende a respetarlas y a convivir en plena armonía, ya que ese es uno de los escenarios ideales para el desarrollo de la democracia. 


María Eugenia Felipe Pascual, profesora de la primaria “Redención”, comentó que las dinámicas que se desarrollan en la Ludoteca Cívica del IEM son muy efectivas, puesto que los infantes aprenden de manera directa y rápida sobre lo que viven. “Es muy diferente lo que se les enseña en las aulas y lo que vienen a desarrollar con estos juegos, pues lo que se ve, vive y escucha, no se olvida”. 


Mientras que Guadalupe Maribel Menchaca Ariza, profesora de la primaria “Redención”, destacó que es muy importante el papel que está desarrollando el Instituto Electoral de Michoacán en cuanto a la formación cívica de los niños, puesto que es una actividad complementaria a lo que se debiese enseñar tanto en las escuelas como en el seno familiar. “Este tipo de juegos se quedarán por siempre grabados en el aprendizaje de nuestros niños”. 

Hay que destacar que tanto las Elecciones Escolares y la Ludoteca Cívica para niños, serán llevadas próximamente a otros puntos del interior del estado, tal y como se ha hecho en este año, con la siguiente programación: Zacapu, primaria “Revolución”, 14 de junio; Jacona, primaria “Álvaro Obregón”, 16 de junio; y, Ecuandureo, primaria “José María Morelos”, 18 de junio. 

