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Boletín 6


Morelia, Michoacán a 17 de agosto de 2010.
Con la última reforma electoral federal se logró disminuir el costo de las campañas políticas de manera significativa en medios de comunicación, al pasar de 116 a 24 pesos por elector efectivo, dijo Ciro Murayama.


El académico de la Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM) consideró que también se logró la equidad en cuanto a presencia de los partidos políticos en los medios informativos.

Lo anterior al participar en el Panel 3 “Partidos Políticos y Elecciones”, correspondiente al “VI Congreso Internacional Derecho Electoral y Democracia”, cuyo objetivo es procurar el intercambio nacional e internacional de ideas, experiencias y conocimientos, propiciando la discusión y el análisis comparado que permitan obtener resultados, conclusiones y propuestas en beneficio del fortalecimiento del sistema político electoral mexicano que requiere la nueva realidad democrática.

Al tomar la palabra Jorge Alcócer Villanueva, director y fundador de la revista Voz y voto, puntualizó que en el ámbito internacional se requiere la existencia de partidos políticos fuertes, regulados y transparentes, pero también el ciudadano debe tener la conciencia de que las ofertas no representan a la mayoría de la población. 

“La democracia requiere de la existencia de partidos políticos, pero hoy día se necesita revisar su naturaleza jurídica y sociológica, para que realmente sean congruentes entre lo que postulan y sus acciones”, explicó. 

Mientras que el estadounidense Keneth Greene, investigador especializado en el tema de partidos políticos, elecciones y comportamiento electoral, puntualizó la necesidad de que exista una mayor vinculación entre partidos políticos y ciudadanos, así como fortalecer el sentido de responsabilidad de ambas partes, ya que “a mayor educación cívica, menor clientelismo”.
Durante la intervención del colombiano Carlos Ariel Sánchez, Doctor en Derecho, enfatizó que en Colombia la sociedad puede postular candidatos independientes, sin embargo, esta figura no está considerada en el Código Electoral de Colombia, pero sí en leyes complementarias de aquella nación.

Para concluir este tercer panel, Bong-Suk, expresidenta de la Comisión Electoral de Corea del Sur, habló sobre los cambios que se han desarrollado en su país en materia electoral, con lo cual actualmente la selección de candidatos a cargos de elección popular es de manera institucionalizada, y precisamente por esta definición, es que la población se siente cabalmente representada. 

PAGE  
1

