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Al Instituto Electoral de Michoacán (IEM) le interesa conocer de manera directa los problemas, dudas y opiniones que tiene la población indígena de la entidad, puesto que busca impulsar, con trabajo real en campo, la cultura de la participación, no sólo en materia electoral, sino en todos los rubros, pues con base a ese valor se logran cambiar muchos escenarios, dijo María de los Ángeles Llanderal Zaragoza. 


La consejera presidenta del Instituto Electoral de Michoacán señaló que impulsar la cultura de la participación en las zonas indígenas de la entidad, se vislumbra como un aspecto muy importante para lograr en esas regiones la convivencia democrática, misma que beneficia a la población en general. 

Lo anterior al sostener la “Reunión de trabajo de los derechos de los pueblos indígenas”, en la cual participaron autoridades del IEM, la Sala Regional Toluca del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) y de la Secretaría de Pueblos Indígenas de Michoacán. 


En la reunión se informó que la población indígena en todo el país es de 6 millones 11 mil 202 personas; de las cuales en la V Circunscripción Plurinominal (Colima, Estado de México, Hidalgo y Michoacán) se ubican 745 mil 514 personas; y, de éstas 113 mil 166 son michoacanos, de acuerdo con el II Conteo de Población y Vivienda 2005 del Instituto Nacional de Estadística, Geografía e Informática (INEGI). 

José Antonio Licea Cadena, coordinador regional de Comunicación Social del TEPJF, señaló que, junto con el IEM y la Secretaría de Pueblos Indígenas, se planea para septiembre llevar diversos cursos de capacitación a estas zonas de Michoacán, con los siguientes objetivos: 1) Acercar la justicia electoral a los grupos indígenas de la V Circunscripción Plurinominal; 2) dar a conocer que existe una institución que defiende la legalidad del voto; 3) fomentar la cultura de la legalidad en los estados competencia de esta circunscripción; y, 4) difundir los derechos político electorales de los ciudadanos. 


Para conseguir estos objetivos, y mostrando durante la reunión lo que se ha hecho en Hidalgo, se producen spots radiofónicos, carteles, trípticos y volantes en los diversos dialectos que se hablan en las entidades, mismos que se difunden tanto en medios locales, como de manera directa con la población. Con lo cual se refuerza la campaña de capacitación que se imparte. 


Gregorio Uribe Guardían (acompañado de ocho funcionarios estatales), en representación de la Secretaría de Pueblos Indígenas de Michoacán, reconoció la labor y el interés que los órganos electorales tienen para impulsar en este sector la cultura de la participación, legalidad y transparencia, por lo cual ofrecieron sumarse a la producción de estos materiales, así como de difundirlos en las diversas estaciones de radio indígenas de la entidad, y en las 16 oficinas con que cuenta su dependencia y que están distribuidas en el estado. 
