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El Instituto Electoral de Michoacán (IEM) es producto de la determinación ciudadana de perfeccionar nuestro sistema y parte importante de la regularidad democrática que hoy vivimos, dijo María de los Ángeles Llanderal Zaragoza.

La presidenta del Instituto Electoral de Michoacán destacó que a quince años del establecimiento oficial de este órgano es justo hacer un reconocimiento a los miles de ciudadanos que a lo largo de estos años se han sumado a la importante tarea de organizar las elecciones, tanto en el órgano superior de dirección, como en los órganos desconcentrados y en las mesas directivas de casilla.


En el marco de la conmemoración de este 15 aniversario, y ante la presencia de consejeros, ex consejeros, funcionaros y exfuncionarios electorales, funcionarios de los tres órdenes de gobierno, líderes estatales de partidos y representantes partidistas ante el Consejo General del IEM, así como público en general, María de los Ángeles Llanderal destacó que “desde nuestra perspectiva, la solidez de la institución electoral se soporta en su independencia y en el actuar de sus integrantes, congruente con los principios que lo rigen: Certeza, legalidad, objetividad, imparcialidad, equidad y profesionalismo, así como en el respeto de su condición autónoma por parte de los partidos y del gobierno que se preserva firmemente desde su interior”.

La presidenta del órgano refrendó la independencia del IEM frente a los poderes públicos y la imparcialidad  de sus integrantes en la importante función estatal a nuestro cargo, con el firme compromiso de continuar velando porque aquella demanda pública de los comicios ajustados a los principios democráticos, sea efectiva. “Hay mucho por hacer, la institución tiene elevados retos para garantizar la equidad en las contiendas, elevar la participación ciudadana y la cultura política y democrática, perfeccionar los procedimientos para la fiscalización de los recursos de los partidos políticos, el fortalecimiento en general a la institución para el cumplimiento de sus fines, entre otras”. 


María de los Ángeles Llanderal puntualizó que las instituciones electorales autónomas se constituyeron en la alternativa viable para la democracia electoral en nuestro país, cobrando gran importancia su integración en la que participarán ciudadanos ajenos a los partidos políticos y al gobierno. 


“Reconocemos la relevante participación responsable de los partidos políticos en la competencia electoral, que ha sido parte fundamental en la consolidación del sistema democrático que nos hemos dado. Especialmente sirva el momento para reconocer el trabajo de los servidores públicos del Instituto Electoral que antecedieron y de manera personal a mi gratitud a todos los funcionarios y empleados quienes actualmente desempeñan una labor comprometida y profesional en el mismo”, detalló la especialista en Derecho Electoral. 

En el marco de esta celebración se desarrolló la mesa redonda “Los órganos electorales en la democracia”, en la cual participaron el Doctor Fernando Ojesto Porcayo, expresidente de la Sala Superior del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) y el Rodrigo Alfonso Morales Manzanares, exconsejero del Consejo General del Instituto Federal Electoral (IFE), misma que fue moderada por   Salvador Pérez Díaz, exconsejero presidente del Instituto Electoral de Michoacán (IEM)

Rodrigo Alfonso Morales Manzanares señaló que con la reforma político-electoral de 2007-2008, los partidos políticos en lugar de fortalecer al Instituto Federal Electoral, se dedicaron a criticar sus medidas. “Todo mundo se desmarcó de esa reforma, misma que sirvió para que en los estados del país se removieran a consejeros electorales, y que se cobraran facturas políticas”.

Mientras que Fernando Ojesto Porcayo recordó la organización de las elecciones desde el mismo ámbito de gobierno, hasta llegar a la fundación de los órganos electorales ciudadanizados, lo cual ha sido una gran contribución en la historia nacional, pues queda en la propia sociedad el desarrollo y la transparencia de los comicios. 

Al termino de la mesa redonda, se develó la obra develarse la obra “Baluartes michoacanos” del artista plástico Jorge Alejandro Reyes Garibay, misma que quedará de manera permanente en el Salón de Sesiones del Instituto Electoral de Michoacán. 
