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Un escenario de sana convivencia democrática, en donde el diálogo, la tolerancia y el respeto entre iguales sean la constante, no sería posible sin la activa participación de la sociedad, dijo Ramón Hernández Reyes.


El secretario general del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) destacó que gracias al interés de la ciudadanía en las diversas acciones de este órgano, es como todos en su conjunto han podido sumarse a mejores escenarios democráticos, en los cuales se fomenta el desarrollo de toda sociedad. 
Lo anterior al encabezar en Sahuayo, Michoacán, el programa “Capacitación dirigido a ciudadanos interesados en ser parte de los órganos desconcentrados o participar como asistentes electorales del Instituto, y evaluación”.


Hay que recordar que el objetivo de este curso, que se impartirá en los 113 municipios de la entidad, es conformar un padrón de ciudadanos capacitados en materia electoral, que sirva como insumo para la propuesta de integración de los consejos de los comités distritales y municipales, la cual en su momento hará el Consejo General del IEM para la integración de los consejos de los comités distritales y municipales, recibiendo con oportunidad la opinión de los partidos políticos y de las organizaciones de la sociedad.


Ramón Hernández Reyes puntualizó ante los asistentes al curso que las capacitaciones que a lo largo de la geografía michoacana, ha venido impartiendo el Instituto Electoral de Michoacán, han contribuido a que más gente se identifique con un órgano ciudadanizado, mismo que les pertenece en su totalidad. 
Este mismo curso se impartió este día en Ciudad Hidalgo, por María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, presidenta el Instituto Electoral de Michoacán; Carácuaro, José Ignacio Celorio Otero, vocal de Administración y Prerrogativas; y en Morelos, por José Antonio Rodríguez Corona y Rodolfo Farías Rodríguez, vocal de Organización y consejero del IEM, respectivamente. 

