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La organización de los procesos electorales requiere de diversos procedimientos que son desarrollados, verificados y certificados, exclusivamente, por la ciudadanía, quien es la mejor testigo de la transparencia en una elección, dijo José Antonio Rodríguez Corona. 

El vocal de Organización Electoral del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) señaló que el trabajo de proyección que realiza en este momento el órgano electoral servirá para darle una mayor certidumbre a la ciudadanía sobre la forma en que se estructuran los comicios.


Lo anterior al encabezar en La Huacana, Michoacán, el programa “Capacitación dirigida a ciudadanos interesados en ser parte de los órganos desconcentrados o participar como asistentes electorales del Instituto, y evaluación”.

Hay que recordar que el objetivo de este curso que se impartirá en los 113 municipios de la entidad es conformar un padrón de ciudadanos capacitados en materia electoral, que sirva como insumo para la propuesta de integración de los consejos de los comités distritales y municipales, la cual en su momento hará el Consejo General del IEM para la integración de los consejos de los comités distritales y municipales, recibiendo con oportunidad la opinión de los partidos políticos y de las organizaciones de la sociedad.

En este mismo curso, desarrollado esta tarde en La Huacana, Rodolfo Farías Rodríguez, consejero del Instituto Electoral de Michoacán, exhortó a los asistentes a ser más participativos en todos los procesos de organización y desarrollo de las elecciones que desarrolla el IEM, para que pueden comprobar la absoluta transparencia, profesionalismo y legalidad con que se actúa a favor de la ciudadanía. 
