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Recordar y revalorar el papel fundamental que ha jugado la mujer en diversas etapas históricas de México, sobre todo en la lucha por la libertad y la igualdad, fue el mensaje que quedó en los asistentes a la proyección de la película Gertrudis Bocanegra.


Ello, sin olvidar que su valentía, liderazgo y arrojó fueron ejemplo de la tenacidad con que se tenía que asumir la lucha por una nación independiente, así coincidieron en señalar el público asistente al Ciclo Cultural “Democracia e Independencia”, el cual organizó el Instituto Electoral de Michoacán (IEM) en coordinación con la Facultad de Historia de la Universidad Michoacana, el Tecnológico de Monterrey, campus Morelia, y la Universidad Latina de América, en el marco de la conmemoración del Bicentenario de la Independencia de México.


Gertrudis Bocanegra es una película dirigida por Ernesto Medina, realizada en 1992, en diversos escenarios de Michoacán, como Pátzcuaro y Morelia. La fotografía es de Tomomi Kamata. Actúan: Ofelia Medina, Angélica Aragón, Fernando Balzaretti, Eduardo Palomo, Mónica Miguel, César Évora y Jorge Russek, entre otros. 


Gertrudis Bocanegra nació en Pátzcuaro, Michoacán en 1765 y muere en la misma ciudad el 11 de noviembre de 1818. Fue una heroína insurgente; simpatizante de las ideas de Independencia que se gestaron a principios del siglo XIX en la Nueva España, Gertrudis Bocanegra se mantuvo informada de todos los acontecimientos que tanto en Europa como en la colonia vendrían a desencadenar la lucha libertaria. Gertrudis convence a su esposo y a su hijo de unirse a los insurrectos, meses después los pierde en la lucha. Se incorporó a los insurgentes y se le envió a Pátzcuaro, donde colaboró con la causa aportando noticias, dinero, víveres y pertrechos de guerra, además de facilitar su casa para que se realizaran las reuniones de los partidarios del movimiento.

La película Gertrudis Bocanegra fue nominada en festivales nacionales e internacionales para diversos premios. En la XXXV edición de los premios Ariel en la categoría de Ópera prima y en la selección nacional para representar a México en el Oscar. Ganó el Ariel al mejor vestuario. Gertrudis Bocanegra fue invitada a los festivales de Viña del Mar, Moscú, Shangai, Berlín y Japón.
Con la proyección de esta película, concluye el apartado “Independencia, pasión y democracia”, del Ciclo Cultural “Democracia e Independencia”. Será el próximo lunes 29 de marzo, cuando en punto de las 11:00 horas el historiador Ramón Sánchez Reyna dicte la conferencia “Morelos a la luz del arte: Iconografía del héroe”, con lo que concluirá esta serie de eventos que fueron celebrados durante todo marzo del presente año. La entrada a todas las actividades es gratuita y se realizan en la sede del Instituto Electoral de Michoacán: Bruselas 118, Fraccionamiento Villa Universidad, Morelia, Michoacán, teléfono 3 22 14 00.
