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Tras comprometerse en respetar a todos sus semejantes, independientemente de raza, religión o creencias, para así fomentar una sana convivencia democrática, cerca de 50 niños de la “Primaria Educación y Patria”, concluyeron su visita guiada al Instituto Electoral de Michoacán (IEM).


De esta escuela primaria, ubicada en Umécuaro, Tenencia de Morelia, acudieron a la sede del órgano electoral infantes de primero a sexto año, con el fin de conocer las labores que desde esta institución se hacen, así como para convivir y aprender con los diversos juegos que conforman la Ludoteca Infantil del IEM. 

Recibidos por María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, consejera presidenta, y por Ana María Vargas Vélez, vocal de Capacitación y Cultura Cívica del IEM, los infantes simpatizaron con los diversos juegos de la ludoteca, al tiempo que comprendieron que la convivencia democrática es el mejor escenario que se puede poner en práctica tanto en su escuela como en su familia. 

Marco Antonio Baltazar Saénz, profesor de tercer y cuarto año de la “Primaria Educación y Patria”, comentó que la iniciativa del Instituto Electoral de Michoacán de trabajar de manera directa con los niños es algo muy loable, sobre todo porque las dinámicas de la Ludoteca Infantil se les facilitan a los infantes

“A los profesores y alumnos de nuestra primaria este tipo de dinámicas nos sirven mucho para fomentar el compañerismo entre todos; además de que se aprende la responsabilidad que tiene uno como ciudadano al momento de ir a votar, ojala que a estos niños les ayude, para que a su vez exhorten a sus padres a que acudan a las urnas el día que les corresponda”, explicó Marco Antonio Baltazar. 

Ana María Vargas Vélez, vocal de Capacitación y Educación Cívica del IEM, durante esta jornada explicó a los estudiantes que los valores de la democracia no solamente son para aprenderlos, pues lo mejor de ellos es ponerlos en práctica todos los días, pues así es como se consigue una armonía social. 


Hay que destacar que tanto las Elecciones Escolares y la Ludoteca Cívica para niños, serán llevadas próximamente a diversos puntos del interior del estado, tal y como se ha hecho en este año, con la siguiente programación: Zacapu, primaria “Revolución”, 14 de junio; Jacona, primaria “Álvaro Obregón”, 16 de junio; y, Ecuandureo, primaria “José María Morelos”, 18 de junio. 

