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La experiencia en materia de fiscalización de los recursos públicos que se les destinan a los partidos políticos en Michoacán, fue compartida por Iskra Ivonne Tapia Trejo, consejera del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), al participar con el tema “Fiscalización a Partidos Políticos por parte de los Institutos Electorales”, en un evento desarrollado en el Colegio de Contadores Públicos de México (IMCP). 


La presidenta de la Comisión de Administración, Prerrogativas y Fiscalización detalló sobre el proceso de recepción de los informes de campaña hasta la incorporación y aprobación de los Proyectos de Dictamen Consolidado del proceso electoral del 2007 en Michoacán.


Ante los asistentes a este evento del IMCP, la consejera Tapia Trejo explicó el papel que jugó el órgano electoral atestiguando la contratación de espacios en prensa, radio y televisión, durante el desarrollo del citado proceso. 


Durante esta conferencia, que presidió Alfredo Cristalinas Kaulitz, titular de la Unidad de Fiscalización del Instituto Federal Electoral (IFE), también participaron los titulares de estas áreas electorales provenientes de Chiapas, Estado de México y Guerrero.

En la conferencia “Fiscalización a Partidos Políticos por parte de los Institutos Electorales”, Iskra Ivonne Tapia expuso lo relativo a la Reforma Electoral 2007 en materia de fiscalización, el franqueo a los secretos bancario, fiduciario y fiscal, con el origen de las verificaciones de origen y destino de los recursos utilizados en las campañas, para concluir en una evaluación individual de la reforma electoral de ese año.


A este evento del Colegio de Contadores Públicos de México (IMCP) también acudieron representantes de institutos electorales de Campeche, Chiapas, Chihuahua, Coahuila, Estado de México, Nuevo León y Tabasco. 

