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A 15 años de su instalación, el Instituto Electoral de Michoacán (IEM) se consolida como la instancia ciudadana autónoma e independiente de los poderes del estado, así como en garante del ejercicio del derecho de votar y ser votado, mediante un ejercicio libre, secreto y directo, dijo María de los Ángeles Llanderal Zaragoza.

La consejera presidenta del Instituto Electoral de Michoacán recordó que no hace muchos años que la organización de las elecciones se encontraba a cargo del Poder Ejecutivo y la declaratoria de validez de las mismas correspondía al Congreso del Estado; tal situación, que en algunos países es común y no genera incertidumbre o desconfianza, fue necesaria que cambiara en México, y por ende en las entidades federativas, ante el reclamo ciudadano de transparencia y confiabilidad en los procesos comiciales.

Las instituciones electorales autónomas se constituyeron así en la alternativa viable para la democracia electoral en nuestro país, cobrando gran importancia su integración con ciudadanos ajenos a los partidos políticos y al gobierno, puntualizó la especialista en Derecho Electoral.

Llanderal Zaragoza señaló que al igual que en el ámbito nacional, en Michoacán se pugnó por la separación de los órganos electorales del seno de los poderes del Estado, teniendo como fin elevar el grado de credibilidad en los comicios, al dejar a cargo de los ciudadanos su preparación y vigilancia; y aún cuando existió el antecedente de participación ciudadana en la anterior Comisión Estatal Electoral, la inquietud de la existencia de un organismo ciudadano autónomo que organizara las elecciones, tuvo eco de manera trascendente en la reforma constitucional de 1995.

 La actual presidenta del IEM detalló que a partir del cuatro de mayo de ese año (1995), el Instituto Electoral de Michoacán es erigido como el órgano responsable de la preparación y desarrollo de las jornadas para la elección del Gobernador del Estado, de los diputados al Congreso y de los 113 ayuntamientos de la Entidad, además de tener a su cargo tareas de capacitación electoral y educación cívica. 

“El Instituto, tiene competencia también para atender los derechos y prerrogativas de los partidos políticos, así como para verificar la correcta aplicación de las reglas del financiamiento a los mismos, a través de la importante atribución de fiscalización de sus ingresos tanto los de origen público como los de origen privado, así como de sus egresos; y, en general, es el garante del debido cumplimiento de las leyes electorales”, abundó. 
Desde el punto de vista de los consejeros del IEM, la solidez de la institución electoral se soporta en su independencia y en el actuar de sus integrantes, congruente con los principios que lo rigen: certeza, legalidad, objetividad, imparcialidad, equidad y profesionalismo, así como en el respeto de su condición autónoma por parte de partidos y gobierno, que se preserva firmemente desde su interior.
Por lo que en el marco de la celebración de los 15 años de la instalación del Consejo General del IEM la Presidenta del mismo, María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, refrendó la independencia del órgano frente a los poderes públicos y la imparcialidad de sus integrantes en la importante función estatal a su cargo.

Finalmente invitó a los ciudadanos a fortalecer la democracia del estado, participando activamente  en el ejercicio de la función electoral. 

