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La integración de padres de familia a las actividades que fomentan la cultura cívica pone de manifiesto el interés que éstos tienen en la consolidación de una educación con valores al seno de la familia, lo que contribuye a contar con buenos ciudadanos en un mediano plazo, dijo Ana María Vargas Vélez. 


La vocal de Capacitación Electoral y Cultura Cívica del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) comentó que es importante sensibilizar a los padres de familia sobre la importancia que tiene la educación familiar en el impulso de los valores democráticos, pues no sólo las escuelas tienen la responsabilidad de ello.


Lo anterior al impartir el “Taller de Cultura Cívica para Padres de Familia y Profesores” en la escuela primaria “Revolución”, con sede en la Tenencia Morelos, perteneciente a Morelia.


Cerca de 50 padres de familia asistentes a este evento participaron en diversas dinámicas que el personal de la Vocalía de Capacitación Electoral y Cultura Cívica del IEM desarrolló, mismas que van enfocadas a poner diversos ejemplos y situaciones en las cuales es necesario poner en práctica valores como la tolerancia, participación, diálogo, respeto y legalidad, entre otros, para solucionarlas, así como para impulsar la formación de los infantes. 

Los padres participantes agradecieron el Instituto Electoral de Michoacán que se esté realizando este tipo de trabajo directamente en las tenencias, puesto que las escuelas que en ellas se ubican requieren una mayor atención en diversos rubros. 

Además, solicitaron que se regresará en próximas fechas para poder hacer extensivo este taller a más padres de familia de la primaria “Revolución”. 

Ana María Vargas puntualizó que este programa ha dejado diversas expectativas para el órgano, puesto que el interés que han mostrado tanto padres de familia como profesores en participar en estos talleres vivenciales, motiva a profundizar en este tipo de dinámicas. 

Hay que destacar que el próximo “Taller de Cultura Cívica para Padres de Familia y Maestros” se impartirá el 9 de noviembre en la escuela primaria “Epitacio Huerta”, ubicada en la Tenencia de Umécuaro, perteneciente a Morelia. 
