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La sana convivencia democrática sirve para darle armonía al desarrollo de toda sociedad, la cual de esta forma también aprende a vivir en la legalidad y la justicia, así coincidieron en señalar integrantes de Abogadas de Michoacán Asociación Civil. 


De ahí que el oportuno intercambio de información entre diversos sectores de la población, así como de acciones conjuntas encaminadas a la construcción de una mejor ciudadanía, sea algo imprescindible en Michoacán, manifestaron. 

Lo anterior al celebrar el “Taller de Formación Ciudadana para Agrupaciones Civiles y Grupos Sociales” con integrantes de Abogadas de Michoacán Asociación Civil, cuyo objetivo es abordar y analizar temas relacionados con educación destinada a la formación de ciudadanos, a fin de desarrollar un mayor sentido de responsabilidad hacia su persona y la de los miembros del grupo al que pertenece y con el que se identifican.

Durante este taller, las abogadas escucharon de Ana María Vargas Vélez e Iskra Ivonne Tapia Trejo, vocal de Capacitación Electoral y Cultura Cívica, y consejera del IEM, respectivamente, la constante preocupación, y trabajo en consecuencia, que tiene el Instituto Electoral de Michoacán por impulsar la sana convivencia democrática entre la población, a través de talleres prácticos. 

En el “Taller de Formación Ciudadana para Agrupaciones Civiles y Grupos Sociales” se realizó una dinámica de preguntas y respuestas, la proyección de video didáctico; exposición con diapositivas; y, dinámicas de reflexión; además de que se les obsequió material didáctico (Guía práctica “100 maneras de ser un buen ciudadano”; Revista Expresiones, Tríptico y folleto informativo).
