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Integrantes del Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) aprobaron el proyecto de presupuesto para el ejercicio fiscal 2011, año en que habrán de realizarse los comicios locales para elegir a un gobernador, 40 diputados y 113 presidentes municipales.

El proyecto de presupuesto aprobado fue de 335 millones 782 mil 861 pesos con 30 centavos, mismo que habrá de presentarse, al igual que lo hacen todas las dependencias públicas y órganos desconcentrados, al Ejecutivo, quien posteriormente lo reenviará al Legislativo, para su estudio y, en su caso, aprobarlo en diciembre del presente año. 


Con la aprobación de este proyecto de presupuesto 2011, se le da cabal cumplimiento a los artículos 113, fracción XXXI, y 115, fracción IX, del Código Electoral del Estado de Michoacán, así como al 7, fracción X, del Reglamento Interior del Instituto Electoral de Michoacán. Hay que destacar que en este proyecto no se tienen considerados recursos que pudiesen conllevar una reforma electoral, por lo que la presupuestación se realizó con los elementos que se tienen al alcance. 


En este proyecto de presupuesto están consideradas las prerrogativas para los partidos políticos,  así como salarios para más de dos mil personas que son contratadas como eventuales en comités municipales y distritales del IEM, gastos operativos y adquisición de materiales diversos para el legal desarrollo del proceso electoral de 2011. Ello sin olvidar que los recursos que son manejados por el órgano electoral, son administrados bajo los principios de austeridad, racionalidad y disciplina en su ejercicio.

La Constitución Política del Estado de Michoacán, en su artículo 98, establece que la organización de las elecciones es una función estatal que se realiza a través de un organismo público autónomo, dotado de personalidad jurídica y patrimonio propio, denominado Instituto Electoral de Michoacán (IEM); que contará en su estructura con órganos de dirección, ejecutivos y desconcentrados; los que garantizan la organización, preparación y desarrollo de los procesos electorales, así como fijar los procedimientos para el control y vigilancia de los recursos que, por concepto de prerrogativas, reciben los partidos políticos por conducto del IEM; conforme a lo establecido en el Código Electoral del Estado de Michoacán.


Para estar en posibilidad de cumplir este mandato, es necesario contar con una estructura orgánica básica y con  personal profesionalizado, comprometido con la institución y que actúen apegados a los principios de certeza, legalidad, independencia, imparcialidad, objetividad, equidad y profesionalismo. El IEM deberá contar, además, con los recursos materiales y los servicios generales necesarios para el cumplimiento de tan altas encomiendas.


Hay que destacar que para la elaboración de este proyecto de presupuesto se tuvieron que tomar en cuenta diversos factores, entre ellos el que el padrón de electores se incrementará para fines de este año en más de  400,000 electores con respecto del ejercicio 2007. Además de que el salario mínimo vigente incide desde dos principales perspectivas: a) Como parte de la fórmula utilizada para el cálculo de las prerrogativas en la cual es factor determinante y; b) directamente en la plantilla de personal eventual del Instituto Electoral de Michoacán.

Al aumentar el padrón electoral la cantidad de capacitadores aumentará pasando de 1,110 a 1,370 capacitadores para las elecciones de 2011. En los comités municipales el impacto será de 9 millones de pesos esto simplemente es ocasionado por la cantidad de personas, los miembros de los comités municipales alcanzan la cifra de más de 744 personas que devengan una remuneración. Como ya vimos, el aumento en el padrón electoral conlleva a su vez a un aumento de casillas y por lo tanto, un aumento en el material electoral. Por otro lado el incremento incide directamente en las prerrogativas de los partidos políticos (consistentes en 82 millones 147 mil 716 pesos, para este ejercicio) que aunado al factor del padrón electoral se incrementan en 20 millones de pesos. Como se ha visto claramente solamente estos factores inciden en  54 millones de pesos. 

En la misma sesión, los integrantes del Consejo General del IEM, escucharon el informe que presentó la Secretaría General sobre el Procedimiento Administrativo número P.A.-09/2010, además de que se le dio lectura a la solicitud que presentó el representante del Partido de la Revolución Democrática al Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán con respecto a ese mismo procedimiento.
