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Para el Instituto Electoral de Michoacán (IEM) lo más importante no solamente es organizar elecciones y fomentar la educación cívica, sino que la gente se identifique cabalmente con este órgano ciudadanizado, pues ella es el eje rector de todas las actividades que desde él se emprende, dijo José Antonio Rodríguez Corona.

El vocal de Organización Electoral del IEM manifestó que la organización de un proceso comicial no solamente se basa en lo que se dicta legalmente que se debe hacer, sino en la determinación ciudadana de sumarse a esta actividad desde diversas encomiendas.
Lo anterior al encabezar en Nahuatzén, Michoacán, el programa “Capacitación dirigida a ciudadanos interesados en ser parte de los órganos desconcentrados o participar como asistentes electorales del Instituto, y evaluación”.


Hay que recordar que el objetivo de este curso, que se impartirá en los 113 municipios de la entidad, es conformar un padrón de ciudadanos capacitados en materia electoral, que sirva como insumo para la propuesta de integración de los consejos de los comités distritales y municipales, la cual en su momento hará el Consejo General del IEM para la integración de los consejos de los comités distritales y municipales, recibiendo con oportunidad la opinión de los partidos políticos y de las organizaciones de la sociedad.


Rodríguez Corona externó que la capacitación que se ha llevado, en ya casi toda la entidad, a los ciudadanos, ha permitido comprobar que existe un interés real en la gente por sumarse a las acciones que emprende el IEM, sobre todo porque también ella ha visto que se hace trabajo real en el propio cambio de acción.

Hay que destacar que este mismo curso de capacitación se impartió este día en Cuitzeo, Tarímbaro, Huiramba y Periban.

