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Mejorar y volver cada vez más sencilla la organización de los procesos electorales, a través de una participación contundente de los ciudadanos, es uno de los grandes retos que tiene el Instituto Electoral de Michoacán (IEM), ya que la democracia, la transparencia y la legalidad se construye entre todos.


Así coincidieron en señalar los consejeros del IEM: María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, Lourdes Becerra Pérez, Rodolfo Farías Rodríguez, Luis Sigfrido Gómez Campos e Iskra Ivonne Tapia Trejo, quienes exhortaron a los ciudadanos a sumarse de manera constante a las diversas acciones que emprende el órgano electoral en la consolidación de una sana convivencia democrática y participativa. 

Lo anterior al encabezar en Morelia, Michoacán, el programa “Capacitación dirigida a ciudadanos interesados en ser parte de los órganos desconcentrados o participar como asistentes electorales del Instituto, y evaluación”.

Los asistentes en este curso externaron que el momento estelar de los ciudadanos es cuando participan directamente en la organización, desarrollo, vigilancia y cómputo de las jornadas electorales, además de que calificaron el desempeño del Instituto Electoral de Michoacán como plenamente transparente y profesional en los últimos años, lo que le ha permitido mantenerse sin descrédito de ninguna índole ante la sociedad.


Hay que recordar que el objetivo de este curso, que se impartirá en los 113 municipios de la entidad, es conformar un padrón de ciudadanos capacitados en materia electoral, que sirva como insumo para la propuesta de integración de los consejos de los comités distritales y municipales, la cual en su momento hará el Consejo General del IEM para la integración de los consejos de los comités distritales y municipales, recibiendo con oportunidad la opinión de los partidos políticos y de las organizaciones de la sociedad.


La consejera presidenta del Instituto Electoral de Michoacán, María de los Ángeles Llanderal, exhortó a los presentes a considerar que las situaciones en el entorno realmente cambian cuando la gente toma la decisión, y ello lo hace de manera participativa y ordenada. 

“Necesitamos que ustedes se sumen y se vuelvan multiplicadores del beneficio común que es la construcción de la democracia”, explicó Llanderal Zaragoza. 

Al tomar la palabra el consejero Rodolfo Farías Rodríguez puntualizó que el éxito de los pasados procesos electorales locales se debe a la participación de los michoacanos, quienes se han preocupado por garantizar que se respeten las leyes en la materia con su trabajo directo. 


Mientras que la consejera Lourdes Becerra Pérez señaló que los ciudadanos que participan en la organización de un proceso electoral adquieren habilidades, visiones y convicciones que nunca olvidan, relacionadas a la construcción de la democracia, mediante la puesta en práctica de la cultura de la legalidad y la transparencia. 


El Consejero Luis Sigfrido Gómez destacó que quienes colaboran en el Instituto Electoral de Michoacán son personas honestas, responsables, con calidad moral y convencidas de que la democracia es la mejor vía para legitimizar el poder. 


Ante los asistentes a ese curso, la consejera Iskra Ivonne Tapia Trejo comentó que al tiempo de los programas de capacitación, también se trabaja la cultura cívica, misma que se expande en las actividades diarias de la población.
Este mismo curso se impartirá mañana jueves en Huaniqueo, por Ramón Hernández Reyes, secretario general del Instituto Electoral de Michoacán; en  Salvador Escalante por José Ignacio Celorio Otero, vocal de Administración y Prerrogativas; y, en Churintzio por José Antonio Rodríguez Corona, vocal de Organización del IEM. 
