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Será a partir del próximo lunes que el Instituto Electoral de Michoacán que continuará con el desarrollo del programa “Participa tú voz sí cuenta”, en un total de 11 municipios de la entidad, dijo Ana María Vargas Vélez. 


La vocal de Capacitación y Educación Cívica del IEM explicó que este programa busca comunicar conocimientos a nivel de las ideas y vivencias realizando ejercicios de participación cívica para jóvenes, estableciendo un espacio para la libre expresión de sus ideas. 


En los últimos meses este programa ya se ha ejecutado en diversos puntos de la geografía michoacana, ahora se llevará a los colegios de Bachilleres con sede en: Ecuandureo, Morelos, Maravatío, Villamar, Zamora, Coeneo, Huaniqueo, Zacapu, Ucareo (Zinapécuaro), y Jacona. 

Vargas Vélez explicó que para la ejecución de este programa el Instituto Electoral de Michoacán, ha solicitado la colaboración del Colegio de Bachilleres en el Estado de Michoacán (COBAM), institución de educación publica de nivel medio superior con amplia cobertura en el estado, la cual recibió con entusiasmo el programa y ha brindado las facilidades necesarias para que el IEM se acerque a sus jóvenes estudiantes. 


La funcionaria electoral detalló que para la ejecución del programa personal de la Vocalía de Capacitación Electoral y Educación Cívica realiza la invitación y motivación a la comunidad estudiantil a participar en las actividades programadas, mediante la difusión de carteles, material impreso y la visita directa a los alumnos en sus aulas.


Además, abundó, la jornada se desarrollará por medio de una charla y la presentación de un video sobre la participación electoral de los jóvenes michoacanos; una consulta por medio de urnas electrónicas y un concurso de cartel para estimular la libre expresión de las ideas de los jóvenes sobre la participación política, la democracia y la ciudadanía.


Este programa se aplicará en los siguientes colegios de bachilleres: Ecuandureo, 19 de abril; Morelos, 21 de abril; Maravatío, 23 de abril; Villamar, 17 de mayo; Zamora, 19 de mayo; Coeneo, 21 de mayo; Huaniqueo, 31 de mayo; Zacapu, 2 de junio; Ucareo (Zinapécuaro), 4 de junio; y, Jacona 8 de junio. 
