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Un total de 250 padres de familia, de primarias ubicadas en diversas tenencias de Morelia, fueron atendidos al concluir este día con el programa “Taller de Cultura Cívica para Padres de Familia y Maestros” del Instituto Electoral de Michoacán (IEM). 

La participación, el diálogo, la tolerancia, la legalidad, la igualdad, la justicia, la libertad y la honestidad son valores de la democracia que no solamente se aprenden en los libros, pues llegan de manera más contundente con el ejemplo diario, dijo Ana María Vargas Vélez. 


La vocal de Capacitación Electoral y Cultura Cívica del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) comentó que con la puesta en práctica de talleres vivenciales se busca que los padres de familia lleven a sus hijos el mensaje de que con los valores de la democracia se resuelven muchos problemas, pero también se evitan.

Lo anterior al impartir el “Taller de Cultura Cívica para Padres de Familia y Profesores” en la escuela primaria “Lázaro Cárdenas”, con sede en la colonia Colonias del Sur en Morelia, Michoacán.


Genoveva Vargas Villaseñor, directora de la Primaria “Lázaro Cárdenas”, manifestó su beneplácito por las diversas actividades que el Instituto Electoral de Michoacán llevó a ese centro educativo, puesto que con ellas se refuerza el impulso a la educación de los valores, mismos que se desarrollan tanto en el seno familiar como en la propia escuela. 


Mientras que las madres de familia manifestaron que es importante reflexionar acerca de la forma en que se resuelven los problemas en la familia, en la escuela, en la comunidad y en el propio país, ya que el actuar diario sirve de ejemplo a los niños y adolescentes. 

Hay que destacar que con este “Taller de Cultura Cívica para Padres de Familia y Maestros” el Instituto Electoral de Michoacán concluyó en este año con este programa.

Con estos talleres se atendió a un promedio de 250 padres de familia de las primarias “Venustiano Carranza” (Tenencia de Capúla); “Educación y Patria” (Tenencia de Santiago Undameo); “Revolución” (Tenencia Morelos); “Epitacio Huerta” (Tenencia de Umécuaro); y, “Lázaro Cárdenas” (Colonia Colinas del Sur, Morelia). 

