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Una población convencida de que la mejor manera de componer su entorno es mediante la participación en las diversas actividades sociales, es uno de los mensajes que a lo largo de la entidad se ha llevado, al tiempo que ha sido puesto en práctica por quienes tienen interés en contribuir a la construcción de la democracia, dijo María de los Ángeles Llanderal Zaragoza. 

La consejera presidenta del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) puntualizó que promover la cultura de la participación no es algo que deba solamente impulsarse de manera institucional, ya que los mejores promotores de la misma, y a su vez los grandes beneficiados, son los ciudadanos, sin los cuales un ambiente de sana convivencia democrática no podría sustentarse. 
Lo anterior al encabezar en Pátzcuaro, Michoacán, el programa “Capacitación dirigida a ciudadanos interesados en ser parte de los órganos desconcentrados o participar como asistentes electorales del Instituto, y evaluación”.


Hay que recordar que el objetivo de este curso, que se impartirá en los 113 municipios de la entidad, es conformar un padrón de ciudadanos capacitados en materia electoral, que sirva como insumo para la propuesta de integración de los consejos de los comités distritales y municipales, la cual en su momento hará el Consejo General del IEM para la integración de los consejos de los comités distritales y municipales, recibiendo con oportunidad la opinión de los partidos políticos y de las organizaciones de la sociedad.


Este mismo curso de capacitación se impartió este día en Erongarícuaro y Tzintzuntzán, por José Ignacio Celorio Otero, vocal de Administración y Prerrogativas; en  Santa Ana Maya por Ramón Hernández Reyes, secretario general y en Purépero por José Antonio Rodríguez Corona, vocal de Organización del Instituto Electoral de Michoacán. 
