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Será del próximo lunes 16 al jueves 19 de agosto del presente año cuando en el Centro de Convenciones de Morelia se realice el “VI Congreso Internacional de Derecho Electoral y Democracia: Aplicaciones, Tendencias y Nuevos Retos”, cuya relevancia es mundial, informó María de los Ángeles Llanderal Zaragoza. 

La presidenta del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) destacó que este congreso tiene por objeto seguir impulsando la reflexión académica sobre las modernas tendencias de derecho electoral y la democracia en el mundo.

Además de que, abundó, la realización de este Congreso Internacional tiene como finalidad procurar el intercambio nacional e internacional de ideas, experiencias y conocimientos, propiciando la discusión y el análisis comparado que permitan obtener resultados, conclusiones y propuestas en beneficio del fortalecimiento del sistema político electoral mexicano que requiere la nueva realidad democrática.
La presidenta del IEM explicó que el registro de congresistas será el lunes 16, de 8:00 a 9:30 horas en el Teatro Morelos del Centro de Convenciones, para que en punto de las 10:00 horas inicie la inauguración formal de este evento internacional y de relevancia mundial que habrá de celebrarse en Morelia. 

Este evento está organizado conjuntamente por instituciones electorales federales y locales, instituciones internacionales en la materia electoral e instituciones académicas:

María de los Ángeles Llanderal puntualizó que este evento está organizado conjuntamente por instituciones electorales federales y locales, e instituciones internacionales en la materia electoral, así como académicas, entre ellas: Instituto Electoral de Michoacán, Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, Instituto Federal Electoral, Tribunal Electoral del Estado de Michoacán, Programa de las Naciones Unidas para el Desarrollo, México (PNUD-México), Instituto Internacional para la Democracia y Asistencia Electoral (IDEA), Fundación Internacional para Sistemas Electorales (IFES), Centro de Asesoría y Promoción Electoral del Instituto Interamericano de Derechos Humanos (CAPEL), Instituto de Investigaciones Jurídicas de la Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM), Universidad Michoacana de San Nicolás de Hidalgo; y, Universidad Latina de América. 
