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Boletín 2



Morelia, Michoacán a 16 de agosto de 2010.
La participación política va más allá de un concepto electoral, de ahí la necesidad de dejar de ver a los ciudadanos solamente como votantes, pues de otra forma no se rebasará el nivel medio en la participación política, señaló María del Carmen Alanís Figueroa.

La magistrada presidenta del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) destacó que para llegar a este objetivo es necesaria una mayor responsabilidad de diversas instituciones en la construcción de una ciudadanía más conciente.  

Lo anterior al participar en el Panel 1 “Participación política incluyente y construcción de ciudadanía” correspondiente al “VI Congreso Internacional Derecho Electoral y Democracia” este evento es procurar el intercambio nacional e internacional de ideas, experiencias y conocimientos, propiciando la discusión y el análisis comparado que permitan obtener resultados, conclusiones y propuestas en beneficio del fortalecimiento del sistema político electoral mexicano que requiere la nueva realidad democrática.

Al intervenir Leonardo Valdés Zurita, consejero presidente del Instituto Federal Electoral (IFE), dijo que en México se han desarrollado avances importantes gracias a la transformación de la sociedad, misma que antes sólo cabía en una única representación, y la cual hoy es diversa y participa en el debate. 


Valdés Zurita señaló que como complemento de esta transformación  histórica surgieron los organismos electorales y se ciudadanizaron, por lo que ahora dos de los retos de la democracia se tienen que enfocar en la recomponer la escasa institucionalización de los partidos políticos, y olvidarse del clientelismo político.


Hay que destacar que el VI Congreso Internacional de Derecho Electoral es un evento organizado conjuntamente por el Instituto Electoral de Michoacán, Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, Instituto Federal Electoral, Tribunal Electoral del Estado de Michoacán, Programa de las Naciones Unidas para el Desarrollo, Instituto Internacional para la Democracia y Asistencia Electoral, Fundación Internacional para Sistemas Electorales, Centro de Asesoría y Promoción Electoral del Instituto Interamericano de Derechos Humanos, Instituto de Investigaciones Jurídicas de la Universidad Nacional Autónoma de México, Universidad Michoacana de San Nicolás de Hidalgo, y Universidad Latina de América. 

En su intervención Rodolfo Vigo, exministro de la Corte Suprema de Justicia de la Provincia de Santa Fe, enumeró diversos retos de la democracia, tales como profundizar en la credibilidad de candidatos e instituciones electorales, fortalecer el papel de los órganos jurisdiccionales, garantizar los derechos de los ciudadanos, evitar la propaganda negra en los medios de comunicación, fomentar la representatividad real de los candidatos e impulsar una vinculación cabal entre poderes.   


Mientras que Soledad Loaeza, representante del Instituto Internacional para la Democracia y Asistencia Electoral (IDEA), José Thompson, director del Centro de Asesoría y Promoción Electoral (CAPEL)  y Craig Jenness, director de la División de Asistencia Electoral del Departamento de Asuntos Políticos de las Naciones Unidas, coincidieron en  señalar que si bien la democracia es el régimen dominante en América Latina, aún enfrenta diversas metas por alcanzar, entre ellas, la credibilidad como un punto de partida, así como la representatividad y la desigualdad. 


Además, recomendaron que si lo que se busca es una democracia incluyente, en todos los niveles de gobierno y administración se deben garantizar no sólo los derechos políticos, sino también esos que dignifican el desarrollo ciudadano. 


José Luis Vargas Valdés, titular de la Fiscalía Especializada para la Atención de Delitos Electorales (Fepade), puntualizó que además de un mayor conocimiento de las actividades de las instituciones electorales, se requiere la renovación integral del marco legal en la materia. 
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