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Centenares de estudiantes de escuelas de educación básica, públicas y privadas, aprovecharon la instalación de la Ludoteca Infantil del Instituto Electoral de Michoacán, en el XX Tianguis de la Ciencia de la Universidad Michoacana, para conocer, aprender y poner en práctica los diversos valores necesarios para una sana convivencia democrática. 


Desde las 9:00 horas en las instalaciones de la Universidad Michoacana de San Nicolás de Hidalgo (IMSNH) estudiantes de diversas escuelas de la entidad pudieron votar, a través de urnas electrónicas, por los derechos de los niños, así como jugar el memorama y a las serpientes y escaleras, en los cuales de manera lúdica aprenden conceptos como la democracia, participación, transparencia, justicia, equidad, igualdad, rendición de cuentas y tolerancia, entre otros. 


Ana María Vargas Vélez, vocal de Capacitación y Educación Cívica del Instituto Electoral de Michoacán, entrevistada en este marco, señaló que para el órgano electoral es muy importante conocer la opinión que tienen los niños de sobre sus derechos, así como cimentar en ellos los valores democráticos, pues la formación de futuros buenos ciudadanos es algo en lo que el IEM debe contribuir con la sociedad.
Hay que destacar que para mañana sábado 24 de abril del presente año, a partir de las 9:00 horas, nuevamente el Instituto Electoral de Michoacán, en coordinación con la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la Universidad Michoacana de San Nicolás de Hidalgo participarán en el XX Tianguis de la Ciencia, con la Ludoteca Infantil.

Este mismo viernes, aproximadamente 300 educandos del Colegio de Bachilleres de Maravatío fueron atendidos con el programa “Exprésate, tú voz sí cuenta”. 

