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En razón al interés que ha generado la resolución relacionada con la queja presentada por el PRI en contra del PRD, por la publicación de propaganda electoral por parte de terceros, sin la intermediación del IEM, durante el proceso electoral del año 2007, se considera importante precisar algunos datos en torno a la misma.

Con fecha 16 de abril del año en curso, el Consejo General del IEM aprobó la resolución relacionada con la queja presentada por el Partido Revolucionario Institucional en contra del partido de la Revolución Democrática, por la publicación de propaganda electoral a favor del entonces candidato a gobernador del estado, durante el proceso electoral del año 2007, en un medio de comunicación impreso del estado.

En la resolución se consideró acreditada la existencia de la propaganda electoral denunciada, contratada por terceros sin la intermediación del Instituto Electoral de Michoacán, lo que se estimó contrario a lo establecido en el artículo 41 del Código Electoral del Estado que señala que sólo los partidos políticos y coaliciones podrán contratar tiempos y espacios en radio, televisión, medios impresos y electrónicos para difundir propaganda electoral y que la contratación se hará exclusivamente a través del Instituto Electoral de Michoacán; en esa disposición se establece también que en ningún caso se permitirá la contratación de propaganda electoral a favor o en contra de algún partido político o candidato por parte de terceros.

El Consejo General del IEM determinó también que la responsabilidad de la irregularidad que se estimó acreditada correspondía a los partidos de la Revolución Democrática, del Trabajo, Convergencia y Alternativa Social Demócrata, por haber incumplido la obligación de vigilancia sobre la conducta de sus militantes, simpatizantes e incluso de terceros, de acuerdo a lo establecido en el artículo 35, fracción XIV del Código Electoral, en relación con criterios de la Sala Superior del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación respecto a la responsabilidad de los partidos políticos sobre la conducta de sus miembros, simpatizantes o de terceros les hubiera beneficiado y habiendo estado objetivamente en la posibilidad de conocerla no se hubiesen al menos deslindado de la misma. Por ello se determinó una multa por la suma de 13 mil 617 pesos con 50 centavos. 

En la resolución se ordenó remitir copia certificada de la misma al Congreso de la Unión, ante la presunción, no acreditada en el Instituto, de que la publicación se hubiese realizado con cargo de la Cámara de Diputados, toda vez que la factura fue solicitada y expedida bajo esa razón social de acuerdo a información proporcionada por el medio de comunicación que publicó el desplegado que se estimó irregular.

La resolución del IEM fue impugnada ante el Tribunal Electoral del Estado por los partidos de la Revolución Democrática, Revolucionario Institucional y Acción Nacional; el Tribunal revocó la resolución y ordenó al Instituto reponer el procedimiento para conceder a la parte denunciada el plazo reglamentario para formular alegatos. Se tiene conocimiento de que a la fecha diversos partidos presentaron Juicio de Revisión Constitucional en contra de la sentencia del Tribunal Electoral del Estado, sin que en relación a ello exista información adicional que el IEM esté en condiciones de proporcionar.

