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A partir del próximo lunes 5 de abril de 2010, funcionarios y personal del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) habrán de iniciar con el programa “Capacitación dirigida a ciudadanos interesados en ser parte de los órganos desconcentrados o participar como asistentes electorales del Instituto, y evaluación”, mismo que habrá de celebrarse en los 113 municipios de la geografía michoacana. 

         Durante la semana del 5 al 8 de abril los funcionarios María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, presidenta del IEM; Ramón Hernández Reyes, secretario general del IEM; y los vocales de Administración y, de Organización del IEM, José Ignacio Celorio Otero y José Antonio Rodríguez Corona, respectivamente, habrán de encabezar las reuniones en los municipios de Coalcomán, Aquila, Coahuayana, Chinicuila, Tepalcatepec, Tumbiscatío, Aguililla, La Huacana, Lázaro Cárdenas, Arteaga y Buena Vista. Trabajo que se realizará de cara a la organización del proceso electoral que habrá de celebrarse en el 2011.

Previo al desarrollo de este programa, el personal del Instituto Electoral de Michoacán fue capacitado con el fin de, a su vez, plasmar estos conocimientos y necesidades a la gente que acuda a las diversas sedes en que será celebrada esta actualización. 

El objetivo de este programa es formar un padrón de ciudadanos capacitados en materia electoral, que sirva como insumo para la propuesta que en su momento se haga al Consejo General para la integración de los consejos de los comités distritales y municipales, recibiendo con oportunidad la opinión de los partidos políticos y de las organizaciones de la sociedad; así como para el nombramiento de los asistentes electorales, para el proceso electoral del año 2011.

            Mientras que los objetivos específicos: 1. Propiciar el acercamiento con ciudadanos interesados en formar parte de los órganos desconcentrados del Instituto Electoral de Michoacán, o de participar como asistentes electorales durante el proceso electoral del próximo año. 2. Capacitar a los interesados y evaluar su desempeño. 3. En su oportunidad contar con la opinión de los partidos políticos y de las organizaciones de la sociedad, sobre los ciudadanos capacitados. 4. Presentar la propuesta para la designación de integrantes de los órganos desconcentrados de entre los ciudadanos capacitados.

