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En sesión del Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) por votación unánime se aprobó que Leonardo Tenorio Cansino sea el titular de la Unidad Técnica del Voto en el Extranjero.

En esta misma sesión Tenorio Cansino tomó protesta, con lo cual se le dio cabal cumplimiento al artículo 284 del Código Electoral del Estado de Michoacán. 

Leonardo Tenorio Cansino nació en Morelia, Michoacán, en 1950, de profesión es ingeniero Químico y domina el idioma inglés. Dentro de los cargos que ha ocupado es espacios de participación ciudadana del Instituto Electoral de Michoacán destacan: Presidente en el Comité Distrital de Morelia Suroeste, proceso electoral  2001; presidente en el Comité Distrital de Morelia Noreste, proceso electoral 2004; presidente en el Comité Distrital de Morelia Noroeste, junio a agosto proceso Electoral 2007; y, presidente en el Comité Distrital y Municipal de Morelia, agosto a noviembre de 2007.
Hay que destacar que el pasado 30  de junio del presente año, en sesión los integrantes del Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán aprobaron la integración y funcionamiento de la Comisión Especial para el Voto de los Michoacanos en el Extranjero, así como el proyecto de acuerdo para la conformación de la Unidad Técnica del Voto en el Extranjero para la Elección Ordinaria del 2011.
Conforme al Presupuesto de Egresos del Instituto Electoral de Michoacán para el año 2010, la Unidad Técnica del Voto en el Extranjero iniciará sus funciones a partir de este ocho de julio del mismo año y hasta la conclusión de la etapa de resultados del proceso electoral para el que actúa.


Para el período comprendido entre el primero de octubre al 31 de diciembre de 2010, la Unidad Técnica funcionará con su titular y dos técnicos. Pero a partir del  1 de enero del 2011, integrará por: Jefe de la Unidad Técnica; jefe de Departamento de Planeación y Seguimiento; jefe de Departamento de Promoción y Difusión; jefe de Departamento Jurídico; y, jefe del Departamento de Informática.

Finalmente hay que destacar que para ocupar esta titularidad se analizaron diversas currículas, de las cuales se sacó una terna de diversos perfiles como propuesta para conducir en esta área, entre los finalistas estuvieron: Marco Antonio Calderón Mólgora, María del Carmen Cabrera Díaz, Marina Chávez Blancarte y Juan Manuel Ramírez Méndez.
