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Un total de 146 ponencias se registraron para el “VI Congreso Internacional de Derecho Electoral y Democracia: Aplicaciones, Tendencias y Nuevos Retos”, que se celebrará en Morelia del 16 al 19 de agosto del presente año, informó María de los Ángeles Llanderal Zaragoza. 
 La presidenta del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) señaló que las ponencias que se presentaran durante el congreso provienen de 12 diferentes países, así como de la mayoría de estado de la República Mexicana. 
Durante el “VI Congreso Internacional de Derecho Electoral y Democracia: Aplicaciones, Tendencias y Nuevos Retos”, se va a trabajar en tres modalidades: 1) Paneles de discusión y análisis (por la mañana); 2) mesas centrales (por la tarde); y, 3) mesas de trabajo (por la tarde). 
Llanderal Zaragoza explicó que en los paneles de discusión se abordarán siete ejes: “Participación política incluyente. Construcción de Ciudadanía”; “Derechos políticos y uso de nuevas tecnologías”; “Partidos políticos y elecciones”; “Libertades políticas, campañas políticas y poderes fácticos”; “Equidad en la contienda y judicialización de las elecciones”; “Fortalezas y debilidades de las instituciones electorales en contextos políticos complejos y competidos”; y, “Las reformas políticas pendientes”. 

Mientras que en las mesas centrales se abordarán seis ejes: “Libertad de expresión”; “Autoridades electorales”; “Participación incluyente”; “Justicia constitucional electoral”; “Sistemas electorales y sistemas de partidos”; y, “Derechos políticos”. 
La presidenta del IEM detalló que en las mesas de trabajo se desarrollaran 12 ejes: “Autoridades electorales, visión y desafíos”; “Derechos políticos y comunidades indígenas”; “Fiscalización y derecho administrativo sancionador electoral”; “Formación ciudadana y educación para la democracia”; “Género y representación en la democracia moderna”; “Justicia electoral”; “Participación política y construcción de ciudadanía”; “Participación y control ciudadano sobre los gobernantes”; “Procesos electorales y nuevas tecnologías”; “Propaganda electoral y democracia”; “Sistemas de partidos y gobernabilidad democrática”; “Sistema electoral y gobernabilidad democrática”. 
Hay que recordar que el registro de congresistas será el lunes 16, de 8:00 a 9:30 horas en el Teatro Morelos del Centro de Convenciones, para que en punto de las 10:00 horas inicie la inauguración formal de este evento internacional y de relevancia mundial que habrá de celebrarse en Morelia. 
