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Todo sistema electoral es más o menos imparcial, no es neutro porque siempre genera variables, a las cuales cada quien le da contenido de acuerdo a la circunstancia en que se vive, a ello también se suma la cultura política que tiene la población, quien finalmente desarrolla sus conclusiones y conceptos, dijo Luis Eduardo Medina Torres.


El investigador del Centro de Capacitación Judicial del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) señaló que en un sistema democrático los votos ciudadanos se convierten en espacios de representación política, independientemente del ambiente cultural que se desarrolle. 
Lo anterior al impartir el Módulo IV “Sistemas Electorales y de Partidos” perteneciente al “Diplomado en Derecho Electoral”, el cual busca fortalecer la preparación teórica y práctica de los servidores públicos electorales, de partidos políticos y en general de los estudiosos de esta rama, en el marco del próximo proceso electoral local a celebrarse en el 2011. Por ello en la organización y coordinación del mismo participan el Instituto Electoral de Michoacán (IEM), el Tribunal Electoral del Estado de Michoacán (TEEM), el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, a través de su Centro de Capacitación Judicial de la Sala Regional Toluca, y la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la Universidad Michoacana.


Eduardo Medina explicó que mientras un sistema electoral de carácter mayoritario lo que pretende es generar un gobierno definido, para construir una mayoría aunque sea ficticia; un sistema proporcional busca reflejar la expresión de las fuerzas políticas en un espacio, para que se conviertan en poderes en un tiempo.

Dentro de Módulo IV se abordaron los temas: Concepto de sistema electoral; familias de sistemas electorales; sistemas de partidos; relaciones de los sistemas electorales y de partidos; y, sistema electoral y de partidos en México.


El investigador del Centro de Capacitación Judicial del TEPJF todo sistema electoral en el mundo es reductor y por tanto genera desproporcionalidad, pues va a sobrerepresentar a unos y a subrepresentar a otros con base en los resultados electorales.

Para el próximo jueves 28 de octubre se impartirá el Módulo V “Autoridades lectorales Federales” y “Autoridades Electorales Locales”, cuyo ponente será el magistrado Héctor Romero Bolaños, con horario de 9:00 a 13:00 horas. 

