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Un total de 54 niños, de quinto y sexto año, de la primaria “Revolución”, ubicada en Morelos, tenencia de Morelia, aprendieron y pusieron en práctica los diversos valores de la democracia, tales como la tolerancia, el respeto, la participación, la honestidad y el diálogo, entre otros. 


Lo anterior luego de que acudieran a una visita guiada al Instituto Electoral de Michoacán (IEM), en donde además de conocer las diversas áreas y funcionamiento de este organismo, pudieron disfrutar y aprender con la Ludoteca Infantil. 

Ana María Vargas Vélez, vocal de Capacitación y Educación Cívica del IEM, durante el recorrido explicó tanto a los alumnos, como a sus respectivos profesores, que la educación cívica no solamente se aprende en el hogar, pues también las escuelas juegan un papel fundamental en ello, pues es en ambos lugares donde los valores se ponen en práctica y también como se consolidan.


Los profesores de la primaria “Revolución”, ubicada en la también conocida Tenencia Morelos, reconocieron que la Ludoteca Infantil del Instituto Electoral de Michoacán es un espacio necesario para cimentar y fortalecer los valores democráticos. 


Ana María Vargas puntualizó que con la Ludoteca Infantil se busca coadyuvar en el fortalecimiento sobre el conocimiento y la práctica de los valores cívico-democráticos, además de reforzar en los niños estos conocimientos por medio de diversos juegos que contribuyen a su aprendizaje, tales como el memorama, serpientes y escaleras y sopa de letras, mismos que fueron diseñados específicamente para ese fin.

Hay que destacar que tanto las Elecciones Escolares y la Ludoteca Cívica para niños, serán llevadas próximamente a diversos puntos del interior del estado, tal y como se ha hecho en este año, con la siguiente programación: Zacapu, primaria “Revolución”, 14 de junio; Jacona, primaria “Álvaro Obregón”, 16 de junio; y, Ecuandureo, primaria “José María Morelos”, 18 de junio. Mientras que para el próximo 27 de mayo, se le dará una visita guiada a los educandos de la primaria “Educación y patria”, misma que se ubica en la Tenencia de Umécuaro. 
