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Para el Instituto Electoral de Michoacán (IEM) es muy importante apoyar a las escuelas públicas y privadas de educación básica, en el impulso y fortalecimiento de la educación cívica, puesto que de esta forma se impulsa, desde temprana edad, la cultura de la sana convivencia democrática, misma que debe ser una prioridad en la sociedad actual, coincidieron en señalar María de los Ángeles Llanderal Zaragoza y Ana María Vargas Vélez.


La presidenta y vocal de Capacitación y Cultura Cívica, respectivamente, también destacaron que de manera permanente se busca diseñar y mejorar las actividades lúdicas que desde este órgano se emprenden para impulsar la educación de los infantes dentro de los valores de la democracia.


Lo anterior en el marco de la capacitación que los integrantes del Instituto Electoral de Michoacán recibieron, este jueves y viernes, en materia de educación cívica lúdica para infantes, adolescentes y adultos, con el fin de actualizar las propias dinámicas que se vienen emprendiendo desde hace un par de años.


Ello dentro del convenio de colaboración que sostiene el Instituto Electoral de Michoacán con el Instituto Electoral del Distrito Federal (IEDF), para intercambiar experiencias, trabajos y material en materia de educación cívica, mismo que se firmó el año pasado.


Para poner en práctica los conocimientos adquiridos, este viernes el personal de la Vocalía de Capacitación y Cultura Cívica del IEM, y de la Lúdoteca Cívica Infantil (Luci) del IEDF, atendieron a infantes de la Primaria “General Lázaro Cárdenas”, ubicada en Morelia, Michoacán, en la cual los estudiantes de cuarto y quinto año convivieron y conocieron diversos juegos, así como una obra de teatro. 

