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En el tema del blindaje electoral, no hay más blindaje que contar con ciudadanos que practiquen los valores de la democracia desde su casa, en la familia, el trabajo y en todos los ámbitos de nuestra vida, manifestó Ana María Vargas Vélez, vocal de Capacitación Electoral y Educación Cívica del Instituto Electoral de Michoacán (IEM). 

Lo anterior, al impartir el taller de “Educación Cívica” ante beneficiarios de programas sociales federales y Organizaciones de la Sociedad Civil (OSC’s), en el marco de la capacitación brindada por la Secretaría de Desarrollo Social (Sedesol) con apoyo del Instituto Electoral de Michoacán, como parte  del Programa Blindaje Electoral, que opera la citada dependencia. 

En el auditorio Stella Inda del Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS), Vargas Vélez señaló que ciertamente la construcción de reglas, instituciones y procedimientos para alcanzar el ideal democrático juegan un papel muy importante, sin embargo, lograr que la democracia sea una forma de vida como lo marca la Constitución General de la República, en su artículo tercero, dependerá de los ciudadanos, a los que consideró los principales actores en el funcionamiento de nuestro sistema político. 

Ello, agregó, dependerá de cómo los ciudadanos adopten los principios y valores democráticos en la vida diaria, pues son éstos, dijo, los que le dan sentido y rumbo a la democracia. 

Expuso que la democracia es una forma de ser y de actuar de sus ciudadanos, quienes la fortalecen cuando cumplen con sus deberes, con sus obligaciones, pero la debilitan cuando dejan de hacerlo y olvidan los valores que deben regir su vida diaria. 

“Es necesario practicar los valores de la democracia para que ésta sea una forma de vida, pero esto demanda de la participación de sus ciudadanos, es necesario que entremos a escena”, instó la Vocal de Capacitación Electoral y Educación Cívica del órgano electoral local. 

Después de ilustrar la aplicación de los valores democráticos en la vida cotidiana mediante la narración de la historieta titulada “Búsqueda en la Ciudad”, Vargas Vélez destacó que una de las formas de participación más significativas en el ejercicio democrático es el sufragio, ya que “es el acto por el cual ejercemos el derecho de elegir a nuestros gobernantes”. 

Luego exhortó a los presentes: “Es tiempo de que asumamos nuestros actos con toda la responsabilidad, que dejemos de ser súbditos para ser ciudadanos, siendo tolerantes, respetuosos, practicando la justicia, la equidad, la libertad con responsabilidad, para que nuestra sociedad camine y nuestra democracia se fortalezca”. 


Finalmente, reiteró su llamado a la participación en las elecciones y advirtió que una democracia sin ciudadanos es solamente un cascarón vacío, por lo que recordó que la democracia es un conjunto de principios, de leyes e instituciones, pero también de ciudadanos. 
