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Información, juegos y materiales didácticos sobre diversas actividades de educación cívica y formación ciudadana dirigidas a padres de familia, profesores y estudiantes de nivel básico, brindó este día el Instituto Electoral de Michoacán (IEM), a través de su Vocalía de Capacitación Electoral y Educación Cívica, dentro del Primer Encuentro Estatal de Asociaciones de Madres y Padres de Familia. 

Dentro del citado evento, organizado por la Secretaría de Educación en el Estado (SEE), que se realizó en las instalaciones del Teatro Morelos del Centro de Convenciones y Exposiciones de Morelia, los integrantes de la Vocalía de Capacitación Electoral y Educación Cívica, presidida por Ana María Vargas Vélez, participaron con un stand a través del cual se difundió la cultura cívica democrática. 

Al efecto, Vargas Vélez y personal del instituto pusieron a disposición de los paterfamilias, profesores y alumnos de los distintos planteles pertenecientes al Programa Escuelas de Calidad, urnas electrónicas, juegos y otros materiales didácticos e informativos con el propósito de contribuir a la educación ciudadana mediante la participación activa. 

En las urnas electrónicas, los educandos tuvieron oportunidad de ejercer su voto por los valores de la democracia, como son tolerancia, libertad, diálogo, justicia, legalidad y honestidad. Igualmente, pudieron jugar y aprender dichos valores a través del jenga (juego de piezas de madera).

La Vocalía también distribuyó entre los asistentes que visitaron el stand otros juegos didácticos como Serpientes y Escaleras y Memoramas de Valores, mediante los cuales los niños se divierten y aprenden los valores de la participación y la sana convivencia democrática. 

Es de señalarse que los integrantes de la Vocalía de Capacitación Electoral y Cívica aprovecharon el espacio para ofrecer cursos, talleres y experiencias vivenciales, con actividades dirigidas a niños, jóvenes, padres de familia, profesores y organizaciones de la sociedad civil, los cuales permiten un intercambio de experiencias. 

De esta forma, el IEM dio a conocer que también acude a las escuelas e implementa juegos con los estudiantes para reflexionar sobre los valores como base de una sana y armónica convivencia, para lo cual realiza Elecciones Escolares y Ludoteca Cívica con la ayuda de urnas electrónicas. 
