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Por considerar que eran inoperantes los agravios presentados por la parte quejosa, este día la Sala Superior del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) decidió no entrar a fondo a la resolución que emitió el Tribunal Electoral del Estado de Michoacán (TEEM), y con la que revocó las medidas cautelares que dictó el Instituto Electoral de Michoacán (IEM), para que Víctor Silva Tejeda retirara un banner. 

El magistrado del TEPJF, Constancio Carrasco, manifestó que ante la imposibilidad de analizar en el fondo la sentencia del TEEM, por la inoperancia de los agravios, habrá que esperar la resolución de fondo del asunto, misma que en fecha próxima tendrá que emitir el Instituto Electoral de Michoacán.

Hay que recordar que el Partido Acción Nacional promovió el Juicio de Revisión Constitucional, ante el TEPJF, en contra de la resolución emitida por el Tribunal Electoral del Estado de Michoacán, que revocó las medidas cautelares dictadas por el Instituto Electoral de Michoacán para que Víctor Silva Tejeda, quitara de la página de la Agencia de Noticias Quadratín, un banner que lo conecta directamente con su propia página web.

Por ello, la Sala Superior decidió no entrar al estudio de fondo del asunto al considerar inoperantes los agravios presentados por el quejoso que, según se dijo, no controvierten los argumentos de la sentencia dictada por el Tribunal local, por lo que confirmó esta última.

