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Con la finalidad de promover el voto de los michoacanos que radican fuera de la frontera nacional, el titular de la Unidad Técnica del Voto de los Michoacanos en el Extranjero del Instituto Electoral de Michoacán, Leonardo Tenorio Cansino, realizará del 18 al 20 de este mes una gira de trabajo a la ciudad norteamericana de Houston, Texas. 

A invitación del Consulado General de México en esa ciudad del vecino país del norte, el Instituto participará los días 19 y 20 del mes en curso en la Feria del Voto Michoacano, con la instalación de un Módulo de Atención en la sede diplomática, localizada en el 4506 Caroline Street, Houston, Texas, 77004. 

El módulo dará atención a los michoacanos radicados en Houston, Texas, de 9 de la mañana a 5 de la tarde, señaló el titular de la Unidad Técnica del Voto de los Michoacanos en el Extranjero, quien estará acompañado por la responsable del Departamento de Promoción y Difusión del área, Martha López González. 

El objetivo es que, a través de dicho módulo, se pueda apoyar a los michoacanos que lleven consigo su credencial para votar con fotografía y que deseen llenar el formato de solicitud de inscripción a la Lista de Votantes en el Extranjero. 

Asimismo, el miércoles 20, a las 18:00 horas, se desarrollará en las  instalaciones del Consulado General la Reunión Comunitaria correspondiente al mes en curso, en la cual se abordará como único tema el del voto de los michoacanos en el extranjero, donde se ampliará la información y se despejarán dudas. 

El Instituto Electoral de Michoacán hace un llamado a todos los michoacanos radicados en el área de Houston, Texas, para acudir al Consulado a llenar su formato de solicitud de inscripción a la Lista de Votantes y les recuerda portar su credencial de elector con fotografía vigente. Son válidas las credenciales con fecha de vencimiento 03. 

Tenorio Cansino recordó que aún se está en una primera etapa en la que los michoacanos en el extranjero con credencial de elector, sólo la domiciliada en Michoacán, pueden solicitar su inscripción al listado nominal, anexando copia de su credencial para votar. 

Sin embargo, subrayó que las solicitudes deberán ser enviadas al Instituto Electoral de Michoacán, vía correo postal, antes del 6 de julio próximo, al Apartado Postal 100, Administración Postal, Col. Centro, C.P.  58001, Morelia, Michoacán, México. 

El formato de solicitud se encuentra disponible en todos los consulados de México en los Estados Unidos de América, clubes y federaciones de michoacanos así como a través de la página www.votamichoACAn.org.mx 


Posteriormente, agregó, entre el 24 de septiembre y el 14 de octubre de 2011, tras verificar la procedencia de las solicitudes, el Instituto enviará a estos ciudadanos michoacanos su Paquete Electoral Postal, que contendrá la boleta electoral para elegir gobernador del estado y un CD con la plataforma electoral de cada uno de los candidatos a gobernador por los diferentes partidos políticos, para que puedan emitir su voto y enviarlo inmediatamente de vuelta a Michoacán por correo postal, para ser computado por el órgano electoral durante la jornada comicial del domingo 13 de noviembre de este año. 
