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Cumpliremos con la responsabilidad que nos otorgue el marco jurídico aplicable: Consejeros electorales
Tras la aprobación de nuevas disposiciones legales en el Código Electoral de Michoacán, los consejeros del IEM puntualizaron que cumplirán con su encomienda con el profesionalismo, capacidad e imparcialidad que los ha caracterizado en su actuación desde hace cuatro años, momento en el que organizaron los comicios donde fueron electas las actuales autoridades locales.

Los consejeros del Instituto Electoral de Michoacán: María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, Lourdes Becerra Pérez, Luis Sigfrido Gómez Campos y Rodolfo Farías Rodríguez, coincidieron en señalar que “nuestra actuación está por encima de intereses partidistas o de grupo y el compromiso que asumimos ante la soberanía michoacana ha sido y seguirá siendo observado, porque nuestra responsabilidad es con todo el pueblo de Michoacán”.


Señalaron que a nadie le puede caber duda de que su actuar es plenamente transparente, profesional y apegado a derecho, puesto que los resultados hablan por sí mismos, ejemplo claro es el trabajo incuestionable que se desarrolló en los comicios que  se han organizado en 2007 y en la elección extraordinaria de 2008.


Los consejeros del IEM manifestaron igualmente que el ejercicio honesto y transparente de los recursos ha sido evidenciado mediante las seis auditorías que ha ordenado el Congreso del Estado del 2007 a la fecha, dos de ejercicio presupuestal anual y cuatro de remanentes, y que el Instituto Electoral de Michoacán se ha caracterizado por ser el órgano electoral menos costoso de toda la República Mexicana, de acuerdo al estudio publicado por Centro de Investigación y Docencia Económicas, A.C. (CIDE), denominado “¿Cuestan demasiado las elecciones en México?

“En el proceso 2007 los materiales y servicios electorales se adquirieron en precios históricamente más bajos en relación con otros años y esto en comparación con los órganos todo el país. Además, fue posible conocer el mismo día de la elección, y directamente en línea, las actas con los resultados electorales, lo que generó plena certeza”. 

Indicaron que durante su permanencia en el instituto se han realizado importantes trabajos para la profesionalización del órgano, difusión y análisis del derecho electoral, en donde destaca el Congreso Internacional que se efectuó el año pasado y con el cual el IEM fue especialmente reconocido en el ámbito nacional e internacional. Además de que se han realizado algunas aportaciones al Congreso del Estado para la reforma electoral; al tiempo que se han desarrollado como las tareas editoriales permanentes resaltando los cuadernos de educación cívica para las primarias, denominados “Para Convivir en Democracia”, que fueron elaborados para atender el exhorto que la actual Legislatura hizo a la institución electoral y que serán presentados formalmente ante la misma el próximo día 21.


Los consejeros resaltaron que no ha habido trato diferenciado a los partidos políticos en sus decisiones y que “los criterios que se han adoptado en las resoluciones han sido los mismos para todos en casos iguales”. 

Ante la polémica generada en estos días sobre su permanencia, anunciaron que acatarán lo que dispongan las autoridades competentes, refrendando su absoluto compromiso con Michoacán. “Trabajaremos hasta el último día que la ley y la autoridad competente dispongan, con la dedicación y profesionalismo que exige la organización de los comicios para la renovación de los cargos de elección popular”.

