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Con el objetivo de fortalecer las capacidades y habilidades de lideresas políticas para competir en las elecciones internas y generales a Presidencias Municipales, incrementando con ello el número de mujeres al frente de gobiernos municipales en Michoacán, se realizará el curso “Academia para Futuras Alcaldesas”. 

Este curso habrá de desarrollarse del 24 de marzo a finales de agosto del presente año, y los convocantes son el National Democratic Institute for International Affairs (NDI), el Instituto Electoral de Michoacán (IEM), el Instituto Nacional de las Mujeres (INMUJERES) y la Secretaría de la Mujer de Michoacán (SEMUJER).


Para el desarrollo de la Academia para Futuras Alcaldesas se convocó a mujeres integrantes de partidos políticos con aspiraciones a competir en las próximas elecciones por una Presidencia Municipal en Michoacán.


Hay que destacar que los principios que orientan el trabajo de la Academia son los de pluralidad política, igualdad de oportunidades y representatividad geográfica, con el claro interés de contrarrestar la grave subrepresentación de las mujeres en la esfera política. El programa de cursos de la Academia para Futuras Alcaldesas se desarrollará en seis sesiones (una cada mes) divididas en tres bloques con las siguientes temáticas:

1) Sentando las bases de tu liderazgo; 2) Fortaleciendo tu trabajo político, y;

3) Construyendo una campaña exitosa.


En estos bloques se abordarán las siguientes temáticas: "Avances y retos para la participación política de las mujeres a nivel municipal”; panel testimonial: “Experiencias de alcaldesas y exalcaldesas”; “¿Qué es la equidad”; “Liderazgo: Asertividad y estrategias para fortalecer tu liderazgo”; “Derechos y responsabilidades políticas”, “Alcanzando el equilibrio: Manejando tu vida política y personal”; “Manejando tu tiempo”; “Negociando tu candidatura”; “Construcción de consensos”; “Afinando tu voz: Oratoria para la campaña”; “Perfeccionando tu mensaje”; “Recaudación de fondos para tu campaña”; “Aprovechando las nuevas tecnologías para atraer votantes”; “Reclutamiento y manejo de voluntarios de campaña”.


“Enfocando tu campaña a grupos específicos”; “Construyendo una buena relación con los medios”; “Estrategias efectivas de comunicación”; “Instrumentación de una campaña política”; “Liderazgo: Cultivando tu potencial”; “Fortaleciendo tu confianza”, “Incrementando tu empoderamiento”; y “¿Por qué mujeres, por qué ahora?”
