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A través de la celebración de la Segunda Feria del Voto Michoacano desde el  Extranjero, celebrada en Fort Worth, Texas, se promocionó este derecho entre los nativos de la entidad que viven en aquel lugar, los cuales externaron la inquietud de participar en la elección de gobernador el próximo 13 de noviembre, por lo que difundirán esta situación entre familiares y conocidos.

Así lo informaron Leonardo Tenorio Cansino y Martha López González, titular y jefa del Departamento de Promoción y Difusión de la Unidad Técnica del Voto de los Michoacanos en el Extranjero, respectivamente, al participar como representantes del Instituto Electoral de Michoacán en diversas reuniones comunitarias de mexicanos radicados en aquella nación. 


El 16 de marzo estuvieron presentes en Houston, Texas, en un evento organizado por el Consulado General de México en ese lugar, donde se trató el tema del derecho político que tienen los ciudadanos michoacanos de poder votar desde el extranjero para elegir gobernador de la entidad en este 2011.

Mientras que del 17 al 18 de este mes asistieron con reporteros de medios de comunicación de Dallas, Texas, donde se realizaron entrevistas con los conductores de  radio y televisión, donde destacaron las realizadas en los programas:  “Aquí estamos paisano” de la Cadena Univisión; XO radio, con Perla Barraza; y, La Bonita, con Ermilo Oviedo, entre otras, todas ellas concertadas por el Consulado General de México en la ciudad de Dallas, Texas, a través del Cónsul de Asuntos Comunitarios,  Salim Alí Modad González,  y Jesús Contreras, agregado de prensa en el Consulado.

Para el 19 y 20 de marzo el Instituto Electoral de Michoacán organizó en la ciudad de Fort Worth, Texas, la Segunda Feria del Voto e Michoacano desde el  Extranjero, evento donde se instaló un módulo de llenado de solicitudes de inscripción  a la lista de votantes michoacanos, entre los connacionales que asistieron.
La segunda Feria del Voto se organizó con la participación de artistas mexicanos de la ciudad y con diseñadores  que presentaron el desfile de modas  que nombraron “Quinceañera  fashión show”, una vez concluido el evento se invitó a los funcionarios del Instituto Electoral de Michoacán a la Kermés organizada por el club de migrantes de Ucacuaro, Michoacán, presidido por José Luis Gallegos, en la cual se instaló una mesa de registro a la lista de votantes michoacanos. 

