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Uno de los principales objetivos del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) para el presente año es la organización de las elecciones, pero sobre todo que en desarrollo de ellas se vea reflejada la educación cívica de la población, dijo Ana María Vargas Vélez.

La vocal de Capacitación Electoral y Educación Cívica del IEM puntualizó que el mejor blindaje que puede tener un proceso comicial es con base a la actitud cívica y democrática con que actúen los ciudadanos, pues el beneficio común le corresponde defenderlo a todos. 

Lo anterior, al impartir el taller de “Educación Cívica” ante beneficiarios de programas sociales federales y Organizaciones de la Sociedad Civil (OSC’s), en el marco de la capacitación brindada por la Secretaría de Desarrollo Social (Sedesol) con apoyo del Instituto Electoral de Michoacán, como parte  del Programa Blindaje Electoral, que opera la citada dependencia de cara a la elección local del presente año. 

En el auditorio del Ayuntamiento de Zitácuaro, Michoacán, Vargas Vélez señaló que en la medida que los valores democráticos como la tolerancia, participación, respeto y diálogo, entre otros, se pongan en práctica diaria desde el seno familiar, este ambiente se verá reflejado en la interrelación de la sociedad en su conjunto. 

Durante la impartición de este taller, Ana María Vargas solicitó a los presentes a reflexionar sobre una serie de preguntas que planteó sobre los valores de la democracia, exhortándolos a que los adopten y pongan en práctica como una forma de vida, tanto en el hogar, como en la escuela, el trabajo y con su comunidad. 

