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Con la finalidad de promover la participación de los michoacanos radicados en el exterior, para la elección de gobernador en el presente año, integrantes de la Unidad Técnica del Voto de los Michoacanos en el Extranjero del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) realizarán una gira de trabajo del 18 al 20 de marzo en el norte del estado de Texas, Estados Unidos de América, en el área de Dallas-Fort Worth.

De esta forma también se atenderá una invitación que hicieran los integrantes de la Federación de Clubes Michoacanos en Texas (Dallas-Fort Worth).

En esta gira de trabajo, encabezada por Leonardo Tenorio Cansino y Martha López González, titular y la jefa del Departamento de Promoción y Difusión de la Unidad Técnica del Voto de los Michoacanos en el Extranjero del IEM, se instalará un Módulo de Atención en el Centro Comercial La Gran Plaza de Fort Worth, lugar en el que se reúnen y conviven los michoacanos que radican en el Metroplex. 

El objetivo de instalar este Módulo de Atención del IEM es apoyar a los michoacanos que traigan consigo su Credencial para Votar con Fotografía, y que deseen hacerlo en ese momento, a llenar el Formato de Solicitud de Inscripción a la Lista de Votantes en el Extranjero.

Están invitados todos los michoacanos del norte de Texas a disfrutar de los eventos artísticos de La Gran Plaza de Fort Worth, que tiene como objetivo preservar el vínculo cultural con México, así como participar en la Feria del Voto Michoacano en La Gran Plaza, para lo cual se les recuerda traer su credencial para votar con fotografía vigente (son válidas las credenciales con fecha de vencimiento del 03). Para mayor información, visitar la página www.votamichoACAn.org.mx


Hay que recordar que en una primera etapa, los michoacanos que posean su Credencial para Votar con Fotografía podrán solicitar su inscripción al Listado Nominal de Electores Michoacanos en el Extranjero, anexando a la solicitud copia por ambos lados de su credencial para votar con fotografía domiciliada en el estado de Michoacán. Las solicitudes deberán ser enviadas al IEM, a través de correo postal, antes del 6 de julio del 2011.El formato de solicitud se encuentra ya disponible en todos los Consulados de México en los Estados Unidos de América, en los Clubes y Federaciones de Michoacanos en toda la Unión Americana, y a través de la página www.votamichoACAn.org.mx

En una segunda etapa, entre el 24 de septiembre y el 14 de octubre del 2011, tras verificar la procedencia de las solicitudes, el IEM enviará a estos ciudadanos michoacanos su Paquete Electoral Postal que contendrá la boleta electoral para elegir Gobernador del Estado, de esta manera deberán emitir su voto y enviarlo de vuelta a Michoacán vía correo postal, para ser computado por el IEM durante la Jornada Electoral del domingo 13 de noviembre del 2011.
