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Los Ángeles, California.-Con el fin de promover el voto migrante en el extranjero, funcionarios del Instituto Electoral de Michoacán, encabezados por la consejera presidenta, María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, realizaron una gira de trabajo por esta ciudad y por Santa Ana, en el estado norteamericano de California, para reunirse con migrantes, autoridades consulares y medios de comunicación locales. 


Durante su visita, efectuada del viernes 4 al lunes 7 del presente mes, en el marco del Festival Michoacano del Fuego Nuevo, en la población de Santa Ana, la consejera presidenta y Leonardo Tenorio Cansino, titular de la Unidad Técnica del Voto de los Michoacanos en el Extranjero, ofrecieron a su llegada una rueda de prensa para informar del propósito de su recorrido y llamar a los migrantes michoacanos a ejercer su voto en las elecciones locales del 13 de noviembre para renovar la gubernatura.


Asimismo, acudieron a entrevistarse con las autoridades consulares mexicanas, tanto en Santa Ana como en Los Ángeles, a las cuales solicitaron su apoyo para la difusión del voto migrante. En las mismas sedes consulares, se reunieron con un grupo de migrantes michoacanos y se llenaron algunas solicitudes de inscripción al listado de votantes. 

Durante sábado y domingo, la consejera presidenta y el titular de la Unidad Técnica del Voto de los Michoacanos en el Extranjero estuvieron presentes en la celebración del Festival Michoacano del Fuego Nuevo, en Santa Ana, donde, además de reunirse con líderes migrantes, se instaló un módulo de atención al público para el llenado de solicitudes. 

El lunes, se entrevistaron con directivos de la cadena televisiva Univisión, la cual se mostró interesada y dispuesta a apoyar al Instituto Electoral de Michoacán en la difusión del derecho al voto de los migrantes michoacanos, además de llamar a la gente a los eventos en los cuales haya presencia del órgano electoral para su inscripción al listado de votantes. 


 En su recorrido por suelo norteamericano, Llanderal Zaragoza y Tenorio Cansino dialogaron con alrededor de 15 líderes migrantes, entre ellos Ramiro Romero Ramos y Francisco Moreno Castillo, presidente y secretario general, respectivamente, de la Federación de Clubes y Asociaciones de Michoacanos en Norteamérica. 

A decir de la presidenta del Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán, habrá algunas visitas más a aquellas ciudades y estados norteamericanos que concentran a la mayoría de los migrantes michoacanos, como podrían ser el norte de California y Chicago. 
