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Para Michoacán es muy reconfortante saber que los partidos políticos tienen el objetivo de darle cabal cumplimiento a la equidad de género, en materia de candidaturas, pues ello habla de una madurez en su democracia interna, y ello beneficia directamente a la población, dijo María de los Ángeles Llanderal Zaragoza. 


La consejera presidenta del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) durante su participación en el Foro “Por una mayor participación política de las mujeres”, organizado por  agrupación “SUMA: Transformando para la Igualdad” (presidido por Patricia Mercado Castro); y el Instituto Nacional de las Mujeres  (INM), ONU Mujeres, representado por Paz López, y la secretaría de la Mujer en Michoacán, cuya titularidad recae en Cristina portillo. 


En el acto que se desarrolló en el Salón Cantabria, y que fue inaugurado por el gobernador Leonel Godoy Rangel, Llanderal Zaragoza destacó que el IEM debe vigilar que los estatutos, en materia de equidad de género, de las diferentes ofertas políticas sean cumplidos.


En referencia al ofrecimiento previo de los líderes de los diferentes partidos políticos para abrir mayores espacios y candidaturas a las mujeres en la próxima contienda electoral, Llanderal Zaragoza resaltó que “es muy reconfortante escuchar que los partidos políticos están comprometidos con llevar a las mujeres a los cargos de elección popular”. 

Las mujeres estarán atentas al cumplimiento de esas reglas y los compromisos que aquí mismo se hacen, añadió en relación a lo señalado previamente por los presidentes estatales de los partidos de la Revolución Democrática (PRD), Acción Nacional (PAN) y Revolucionario Institucional (PRI). 

Agregó que este foro redunda en un esfuerzo adicional que han venido haciendo las mujeres organizadoras del evento y que desarrollan para el empoderamiento de este género en México y, particularmente, en Michoacán. 

En este momento, destacó Llanderal Zaragoza, creo que resulta de mucha trascendencia este evento, pensando que tenemos por delante, a unos pocos meses de iniciar, el proceso electoral para renovar el Ejecutivo, los 40 diputados del Congreso del Estado y las 113 presidencias municipales. 


Expuso que este tipo de actividades ayudan a que las mujeres “nos fortalezcamos, a que sepamos dirigirnos al público, a que tengamos ese liderazgo necesario, que nos ayude a conducirnos frente a la sociedad para obtener los espacios necesarios”.


Subrayó, asimismo, que las mujeres no solamente conforman el 52 por ciento del padrón en el país y en la entidad, sino que por regla general también son quienes participan más que los varones en las urnas, “de ahí que veamos que las mujeres por supuesto estamos interesadas en los asuntos públicos, en lo que ocurre en nuestro estado y en resolver las situaciones que así lo requieren”. 
