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La “Academia para Futuras Alcaldesas” tiene como objetivo trascender de un espacio de aprendizaje a la competencia con seguridad y fortaleza en la búsqueda y consecución de las candidaturas y cargos públicos para las mujeres, refirió María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, presidenta del Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán, en la apertura de este taller de capacitación. 

En seguida, la consejera presidenta estableció que el desarrollo de las acciones dirigidas a incrementar la participación de la mujer en la política, es parte fundamental de las actividades del Instituto Electoral de Michoacán, y por ese motivo el órgano electoral local aceptó la invitación del National Democratic Institute, para sumarse a la convocatoria y organización de la mencionada actividad, en conjunto además con el Instituto Nacional de las Mujeres y la Secretaría de la Mujer en la entidad.


En presencia de Julian Quibell, director del National Democratic Institute, así como de las titulares de las citadas dependencias, además de decenas de mujeres inscritas por parte de los distintos partidos políticos, Llanderal Zaragoza subrayó que corresponde al Instituto Electoral de Michoacán, entre otras cosas, el fomento a la cultura cívica y el invitar a la participación ciudadana en condiciones de equidad. 

También estuvieron presentes los consejeros María de Lourdes Becerra Pérez, Rodolfo Farías Rodríguez, Luis Sigfrido Gómez Campos e Iskra Ivonne Tapia Trejo. 

Reunidos en conocido hotel de esta capital, Llanderal Zaragoza expresó: “Estamos en la antesala de un proceso electoral en el que habrán de renovarse los poderes Ejecutivo, Legislativo y los 113 ayuntamientos del estado, lo que hace de este momento una oportunidad para ir delineando estrategias, aprendiendo experiencias y consolidando capacidades así como habilidades para enfrentar con fortaleza y seguridad la competencia electoral, que aún hoy en gran medida sigue siendo cosa de hombres”.  


Es indiscutible, dijo, que en todos los tiempos, en todos los espacios, han existido y existen muchas mujeres líderes, preparadas, con gran espíritu de servicio y preocupadas por el mundo, por su entorno, con disposición y deseo de aportar a su comunidad, pero también es verdad que, por múltiples razones, una gran parte de ellas no han tenido oportunidad de acceder a los espacios en los que en mayor medida es posible incidir en la solución de la problemática común.  


La consejera también se congratuló por la concurrida respuesta a la convocatoria y enfatizó que hubo un número muy importante de solicitudes para participar en el taller. Aprovechó para felicitar a las féminas inscritas y señaló que las mujeres “hemos demostrado capacidad, honestidad, buena voluntad y liderazgo. Es tiempo de caminar juntos hombres y mujeres para alcanzar el bienestar común”. 

Finalmente, destacó la asistencia de destacadas mujeres de distintos partidos políticos, “quienes convivirán en plena armonía y compañerismo por un objetivo común, independientemente de ideologías”. 

