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Los presidentes de casilla tendrán las atribuciones legales para impedir el acceso a la mesa directiva de casilla y sus inmediaciones, a cualquier ciudadano que porte propaganda electoral de algún candidato o candidata, partido o coalición, durante la jornada electoral del 13 de noviembre; pero tampoco ellos podrán portar indumentaria con la misma. 

De igual forma, queda prohibido tomar placas fotográficas o filmar las boletas electorales al momento de emitir el voto. 


Ello, conforme a sendos acuerdos aprobados este día por el Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), en sesión extraordinaria. 

Según los lineamientos que restringen el uso de propaganda electoral el día de la votación, “constituye una irregularidad presentarse a sufragar el día de la jornada electoral portando accesorios o vestimenta que contengan propaganda electoral de algún candidato o candidata, partido político o coalición”. 

El artículo 178 del Código Electoral faculta al presidente de la mesa directiva de casilla para retirar cualquier tipo de propaganda electoral que se encuentre en la casilla y sus inmediaciones. 
Asimismo, puede impedir el acceso a la mesa y sus inmediaciones a cualquiera que porte dicha propaganda. 


Dentro de las reglas fijadas, se exhorta a los ciudadanos en general para que durante el desarrollo de la jornada electoral se abstengan de vestir o portar, en forma deliberada u organizada, indumentaria alguna como playeras, camisetas, gorras, pulseras u otros distintivos, que se identifiquen con los colores que representan en todo o en parte alguno de los elementos de la propaganda electoral de algún candidato o candidata, partido o coalición. 

El llamado también aplica para los funcionarios de las mesas de casilla. 

En el caso de ciudadanos que porten propaganda, tanto en la fila para votar como en la casilla, el presidente de la mesa invitará al elector para que, de permitirlo las circunstancias, se desprenda o cubra la pieza de ropa o accesorio que contenga propaganda electoral, en tanto vota, pero si el elector se negare a cualquiera de esas opciones, se procederá a retirarlo de la casilla. 

De advertirse la presencia de ciudadanos con propaganda electoral en su persona o vehículos, con ánimo de permanencia dentro del radio de cincuenta metros de la casilla, el presidente de la misma los exhortará a retirarse. De no acceder, se podrá solicitar el auxilio de la fuerza pública, conforme al artículo 138, fracción VIII, del CEEM. 


Cuando un conductor estacione su vehículo que contenga propaganda electoral dentro del perímetro de cincuenta metros al lugar de la casilla, el presidente de la casilla le solicitará el retiro inmediato. Si el propietario no se encuentra, se le solicitará su retiro a la persona que aquel autorice. En caso de negativa o que no se encuentre nadie autorizado para retirarlo, se podrá hacer uso de la fuerza pública para ese fin. 

En el otro de los acuerdos, se aprobó la restricción para tomar fotografía o filmar las boletas electorales el momento de emitir el voto durante la jornada electoral. 

Así, cuando el ciudadano se dirija a la mampara dentro de la casilla electoral, deberá dejar junto con su credencial para votar, en posesión de los funcionarios de la casilla, su equipo telefónico celular, cámaras fotográficas, video o similares que permitan la reproducción de imágenes. 

El propósito es que el ciudadano pueda votar de manera libre y en secreto, es decir, salvaguardar la secrecía del sufragio, “previniendo cualquier práctica de presión externa que lo limite; toda vez que la secrecía del voto dota a los votantes de independencia para elegir según su voluntad y sin ser intimidado, por lo que se convierte en una garantía que impide que un tercero pueda influir en su decisión”. 
