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Todo listo para que este domingo  18 de octubre familias enteras participen en el Paseo Ciclista “Por todo lo que quieres vota”, mismo que partirá a las 9:30 horas del estacionamiento del Centro de Convenciones de Morelia.

El objetivo de este paseo es que los participantes exhorten a los mismos ciudadanos a que acudan a votar el próximo 13 de noviembre para elegir a gobernador, diputados y presidentes municipales de Michoacán.

De ahí que está prohibido que cualquier participante a este paseo porte playeras, banderas, gorras o prendas a través de las cuales se haga publicidad a favor de algún candidato a cargo de elección popular o partido político.


El paseo ciclista “Por todo lo que quieres vota” lo organiza el Instituto Electoral de Michoacán, con la colaboración de: Bicivilízate Michoacán A.C.; Paseo Ciclista Dominical Morelia; la Cámara Nacional de Comercio y Servicios Turísticos de Morelia (Canaco-Servitur-Morelia); la Confederación Patronal de la República Mexicana (Coparmex-Michoacán).

Este evento no tiene ningún costo y es abierto al público en general. La cita es desde las 9:00 horas en el estacionamiento del Centro de Convenciones, con el fin de que los participantes se inscriban en el momento, ya que se les otorgará un diploma de participación, además de que se regalarán playeras y cilindros de agua. 


El recorrido de este paseo es de 20 kilómetros por las principales calles y avenidas de Morelia: Inicia en el Centro de Convenciones de Morelia, pasa por A. Camelinas hasta el zoológico, continúa por Av. Universidad hasta la Calzada La Huerta; llega a la Av. Madero y pasa por la Ciclo vía; se hace un descanso enfrente de la Catedral de Morelia. De ahí se seguirá por Av. Madero hasta llegar a la Av. Acueducto, la cual se recorre hasta llegar a la gasolinera del Libramiento, donde se hace otra parada. De ahí por todo el Libramiento y Camelinas hasta llegar nuevamente al punto de partida.


Mayores informes se pueden solicitar en: Instituto Electoral de Michoacán; Teléfonos: 3-22-14-00, ext. 1110; Correo: institutoelectoraldemichoaca@gmail.com Paseo Ciclista Dominical: Miguel Fernández (Mike) Teléfonos: 3-15-12-58; Celular: 44-31-18-36-73; Correo: Imfernandez6@hotmail.com  Bicivilizate: Pedro Alveano; Celular: 44-32-73-51-89; Correo: atencioncicloviamorelia@gmail.com

