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A cuatro días de concluir la primera etapa del trabajo de campo de los capacitadores electorales, se ha logrado un avance del 98 por ciento en las notificaciones a los 512 mil ciudadanos insaculados (seleccionados) para integrar las casillas electorales el 13 de noviembre y se ha rebasado la meta de capacitación hasta en un 50 por ciento más. 

Así lo manifestaron Ana María Vargas Vélez y José Antonio Rodríguez Corona, vocales de Capacitación y de Organización respectivamente, del IEM, durante la décima y última reunión regional de la segunda etapa de capacitación, denominada “Segunda reunión regional con capacitadores y supervisores electorales”. 
A la capacitación, realizada en este municipio, asistieron alrededor de 160 capacitadores y supervisores electorales así como vocales de Capacitación y de Organización. 
Una vez concluida la actual etapa del trabajo de campo de los capacitadores, que comenzó el 8 de agosto y concluirá el próximo día 9 de los corrientes, se dará paso a una segunda fase, que va del 10 de los corrientes al 12 de noviembre.
Asimismo, cabe señalar que para desempeñar la función de asistentes electorales en fechas próximas, el Instituto Electoral de Michoacán dará preferencia a quienes sean capacitadores y resulten con evaluaciones positivas. 

Lo anterior, con el fin de aprovechar el vínculo creado por los capacitadores electorales con los ciudadanos insaculados para integrar las mesas directivas de casilla. 

El Código Electoral del Estado prevé que el Instituto Electoral de Michoacán pueda apoyarse tanto en la figura de los capacitadores como en la de los asistentes electorales. 
De acuerdo al artículo 134-Bis, los capacitadores son los encargados de notificar y capacitar a los ciudadanos insaculados. 

Los asistentes electorales, a su vez, ayudarán en la distribución de los materiales electorales a los funcionarios de casilla, la instalación de las mesas directivas de casilla, el buen desarrollo de la jornada electoral y el oportuno traslado y la seguridad de los paquetes electorales, los cuales deben ser trasladados por el presidente y/o el secretario de casilla, indistintamente. 

Asimismo, la norma posibilita que los propios capacitadores puedan actuar como asistentes electorales, una vez que el Consejo General les otorgue las atribuciones correspondientes.  

Finalmente, cabe señalar que esta segunda etapa de capacitación a los capacitadores y supervisores electorales inició el lunes 26 de septiembre y concluyó este miércoles 5 del mes en curso, con la asistencia del personal que labora en los municipios de: Áporo, Contepec, Epitacio Huerta, Hidalgo, Irimbo, Jungapeo, Maravatío, Senguio, Tlalpujahua y Tuxpan. 
