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Todo aquel ciudadano que esté interesado en formular una pregunta a los candidatos a la gubernatura de Michoacán, lo pueden hacer a través de la página web del Instituto Electoral de Michoacán (www.iem.org.mx), así como en las de diversas agencias informativas locales, o dejarlas personalmente en la sede de este órgano, ubicada en: Bruselas 118, Col. Villa Universidad, Morelia, Michoacán.


De las preguntas que se reciban, los consejeros del Instituto Electoral de Michoacán habrán de determinar cuáles se incluirán en la terna correspondiente, privilegiando los temas sobre los que más se interese la ciudadanía, el próximo 20 de octubre, cuando en punto de las 21:00 horas se realice el “Debate público de candidatos a gobernador de Michoacán 2011”.


Este debate oficial está organizado por el Instituto Electoral de Michoacán y su objetivo es que los ciudadanos conozcan el perfil de los aspirantes a gobernar Michoacán, quienes habrán de exponer sus propuestas de gobierno. 


Este ejercicio se desarrollará en un marco de civilidad, cordialidad y respeto, ya que se busca privilegiar el interés de los ciudadanos a fin de que sean éstos los que valoren las propuestas en forma equitativa y con transparencia, buscando fomentar la participación ciudadana. 


El debate será trasmitido en vivo y de manera íntegra a través del Sistema Michoacano de Radio y Televisión (SMRTV), quien dejará un ana señal abierta para otros medios de comunicación que deseen retomarla. 


 El debate se efectuará a partir de preguntas de interés de la ciudadanía relacionadas con los siguientes temas:  I. Sociedad: a. Educación; b. Justicia y Seguridad Pública; c. Desarrollo social; d. Equidad y Género; e. Cultura; f. Etnias; g. Grupos sociales desfavorecidos; y h. Migración; II. Economía: a. Desarrollo económico; b.
Empleo; c. Ecología; y, d. Inversión. III. Gobierno: a. Relación entre niveles y órdenes de gobierno; b. Desarrollo urbano; c. Relación entre gobierno y sociedad; y, d.
Responsabilidad de funcionarios públicos; IV.
Mensaje Final. 

El moderador presentará a la candidata y candidatos y explicará la mecánica del debate; participación de la y los aspirantes en el orden que corresponda para su presentación personal; participación de cada uno de ellos, en forma alternada, para dar respuesta a cuatro preguntas que el moderador sustraiga de las urnas; mensaje final de la y los candidatos, y agradecimiento del moderador. 

El evento no durará en su conjunto más de dos horas. Previamente, se realizará un sorteo para la ubicación y orden de participación, en la primera ronda, con la presencia de los representantes partidistas. La y los candidatos evitarán proferir palabras o señas obscenas así como agresiones o alusiones a la vida privada de los demás contendientes. 

