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Los Ángeles, California.-Del 18 al 20 del presente mes, funcionarios de la Unidad Técnica del Voto de los Michoacanos en el Exterior (UTVME), encabezados por el titular del área, Leonardo Tenorio Cansino, participan en actividades de promoción al voto organizadas por la reconocida cadena televisiva Univision y por la Federación de Clubes y Asociaciones de Michoacanos en Norteamérica (FEDECAMIN). 
Con el apoyo de las organizaciones migrantes y la prestigiada televisora, Tenorio Cansino así como Martha López González y María del Carmen Cabrera Díaz, jefas de los departamentos de Promoción e Información de la UTVME respectivamente, instalaron la mañana del sábado pasado un módulo de información en la Plaza México, ubicada en el número 3100 de E. Imperial Hwy. Lynwood, California, donde explicaron a los migrantes el procedimiento para participar en la elección de gobernador en Michoacán. 
Igualmente, se distribuyeron solicitudes para inscribirse a la lista de votantes michoacanos en el extranjero y se ayudó a los michoacanos radicados en el vecino país del norte, que contaban con credencial de electoral con fotografía domiciliada en su entidad de origen, en el llenado de los formatos correspondientes. 

El sábado por la tarde, asistieron al programa de televisión “A su lado, Los Ángeles y San Francisco”, de Univisión, donde atendieron llamadas telefónicas del público interesado, tanto de la ciudad de Los Ángeles como de San Francisco, en participar en el proceso electoral de Michoacán. En vivo, se dialogó con los migrantes que llamaron al estudio, localizado en el 5999 Center Drive, de Los Ángeles, y se les explicó la forma de ejercer el voto. Se les recordó que pueden emitir su voto aunque su credencial de elector tenga fecha de vencimiento del 03. 
Previamente, se grabaron spots para llamar al voto en las elecciones del próximo 13 de noviembre en Michoacán, con el fin de incentivar la participación de los paisanos radicados en suelo estadounidense en los comicios michoacanos. 
Igualmente, se difundieron entre los connacionales originarios de Michoacán los teléfonos sin costo para solicitar mayor información: 01 800 400 86 86, en México; y 1 866 247 91 83, en los Estados Unidos de Norteamérica, además de la página www.votamichoACAn.org.mx, de donde podrán obtener el formato para inscribirse al listado de votantes y para poder ejercer su sufragio. 
