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Con el propósito de contar con funcionarios electorales mejor capacitados, este día integrantes de la Vocalía de Organización y los coordinadores de los comités distritales y municipales del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) realizaron un simulacro de la sesión de instalación de los órganos desconcentrados. 


El simulacro, desarrollado en las instalaciones del propio Instituto Electoral de Michoacán, busca proporcionar a los coordinadores de los órganos desconcentrados una guía para la sesión de instalación de los comités, la cual debe darse a más tardar el 1º de julio próximo, manifestó el vocal de Organización Electoral, José Antonio Rodríguez Corona. 


Lo anterior, explicó el funcionario, para solventar cualquier situación en la que haya falta de experiencia o desconocimiento por parte de los integrantes de los comités distritales y municipales. 


Agregó que una vez efectuado el simulacro con los 21 enlaces electorales, incluidos el coordinador general y un auxiliar, éstos deberán repetir el simulacro con quienes hayan sido seleccionados para integrar los órganos desconcentrados en su carácter de presidente, secretario, consejeros o vocales, en los inmuebles con que cuenta el IEM para albergar cada uno de los comités. 


Este ejercicio, subrayó Rodríguez Corona, permitirá contar con una guía para efectuar la instalación de los órganos y las subsecuentes sesiones, ya que cada funcionario sabrá cuál es su rol y tendrá conocimiento de la dinámica de la sesión. 


También, resaltó, se proporcionará a los comités una manta con la identificación oficial de cada uno de los comités, la cual se colocará al exterior de los domicilios respectivos, con el diseño institucional del órgano electoral. Además, se les dotará de mantas con el escudo nacional, el nombre del Instituto Electoral de Michoacán y el Consejo de que se trate. 


Junto con lo anterior, se les brindó el material y las instrucciones necesarias para el armado de los personalizadores y los cubos que muestran el logo de cada uno de los siete partidos políticos con registro nacional que contenderán en este proceso electoral de 2011 en Michoacán. 


De esta forma, finalizó Rodríguez Corona, los funcionarios electorales de los comités podrán conducir las sesiones de manera más fluida sin detenerse en cuestiones de procedimiento. 

