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Fueron aprobadas en Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) las convocatorias para la elección ordinaria de gobernador, diputados y ayuntamientos, misma que habrá de celebrarse el 13 de noviembre del presente año.


Con relación a la elección ordinaria para la renovación del Poder Legislativo, los partidos políticos debidamente acreditados, deberán solicitar ante el Consejo General del IEM, el registro de sus candidatos a diputados locales de mayoría relativa, propietarios y suplentes, dentro del período comprendido del 31 de Agosto al 14 de Septiembre del presente año. Mientras que para legisladores por el principio de representación proporcional, tendrán que realizar el trámite del 15 al 29 de Septiembre del presente año. 


Para la renovación de los 113 Ayuntamientos deberán solicitar ante el Consejo General del IEM, el registro de sus planillas, integradas con candidatos a presidente municipal, a síndico, propietario y suplente y a regidores, propietarios y suplentes, tanto de mayoría relativa como de representación proporcional, en el período comprendido del 31 de agosto  al 14 de septiembre del presente año. 


Sobre la renovación del Poder Ejecutivo de Michoacán, los partidos políticos acreditados deberán solicitar ante el Consejo General del IEM, el registro de su candidato a gobernador, en el período comprendido del 6 al 20 de agosto del presente año. 

En la misma sesión ordinaria se aprobó el acuerdo en el que se establecen los lineamientos para el monitoreo de la propaganda electoral de los precandidatos, candidatos, partidos políticos y coaliciones durante el proceso electoral 2011


Con este acuerdo serán sujetos de monitoreo durante el proceso electoral: 1) Los partidos políticos y coaliciones; 2) Los precandidatos y candidatos a puestos de elección popular; 3) Los dirigentes y funcionarios partidistas; 4) Los militantes y simpatizantes de los partidos políticos; 5) Los funcionarios públicos de los tres poderes del Estado, de los órganos autónomos y de los ayuntamientos, cuando emitan una declaración o realicen una acción con la intención de influir en el proceso electoral; y, 6) Los funcionarios públicos de los tres poderes de la Federación y órganos autónomos federales, cuando emitan una declaración o realicen una acción con la intención de influir en el proceso electoral.

Mientras que los elementos que serán objeto del monitoreo serán: a) Los medios impresos, considerando los diarios, semanarios, revistas o cualquier otra publicación de amplia circulación en el Estado de Michoacán, que forman parte del Catálogo de Tarifas de Publicidad en Medios Impresos y Electrónicos; b) Los sitios de Internet, incluidos en el Catálogo referido en el punto anterior; c) Los noticieros y programas con contenido político-electoral, de los canales de televisión por cable en el Estado; y, d) Los anuncios espectaculares que utilicen los partidos políticos y coaliciones, para realizar propaganda electoral de precampaña o campaña. 


En estos puntos se establecerán criterios generales y de seguimiento, así como cuestiones cuantitativas y cualitativas para desarrollar los respectivos informes. 


En otro punto de la orden del día, también se aprobó el acuerdo para solicitar, mediante oficio, a los 113 ayuntamientos de Michoacán que se retire la propaganda de precampaña y campaña electoral que se encuentre colocada en árboles, accidentes geográficos, equipamiento urbano, carretero o ferroviarios, monumentos, edificios públicos, pavimentos, guarniciones, banquetas y señalamientos de tránsito, en sus respectivos municipios, ello a partir de la recepción del citado documento.

