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El voto de los michoacanos en el extranjero es un derecho que fue impulsado y plasmado en la ley por las organizaciones de migrantes, de la sociedad civil, de derechos humanos y de los partidos políticos y, por tanto, un derecho que debe ser asumido por quienes han tenido que dejar la entidad en busca de mejores oportunidades. 


Así lo manifestaron Rodolfo Farías Rodríguez y Luis Sigfrido Gómez Campos, consejeros del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), quienes recordaron que conseguir que Michoacán fuera el primer estado de la República en reconocer el voto de sus ciudadanos desde el extranjero, significó un intenso debate y un importante esfuerzo en la búsqueda de consensos al seno de la sociedad civil así como de los partidos.

Por ello, agregaron los miembros del Consejo General del IEM, el interés de que los migrantes conozcan este derecho y lo ejerzan a cabalidad. 

Lo anterior, en el marco de su participación en el programa en vivo “Línea de ayuda; A su lado”, trasmitido por la reconocida cadena de televisión hispano parlante, Univision, desde sus estudios ubicados en Fairbanks Court 541, Suite 1240, Chicago, Illinois. 

Dicha participación se realizó a invitación de la Federación de Clubes de Migrantes Michoacanos en Illinois (FEDECMI), para conmemorar la “Presencia Michoacana en el Medio Oeste” desde Chicago.
Los consejeros destacaron, sin embargo, que aunque hay una gran cantidad de michoacanos radicados en el vecino país interesados en participar y votar por el próximo gobernador (a) en Michoacán, no pueden hacerlo toda vez que carecen de la credencial de elector con fotografía, domiciliada en Michoacán, elemento necesario para poder hacer efectivo su derecho a elegir. 

Conforme al artículo 287 del Código Electoral del Estado de Michoacán, la fecha límite para el envío de solicitudes de inscripción en la lista de votantes al Instituto Electoral de Michoacán, es el seis de julio del presente año. Los michoacanos que radiquen en el extranjero y pretendan participar en la elección de gobernador de este año, podrán encontrar el formato de solicitud en todos los consulados y representaciones de México en el mundo, así como a través de la página www.votamichoACAn.org.mx. Las solicitudes deberán ser enviadas al IEM, vía correo postal, antes del 6 de julio próximo, al Apartado Postal 100, Administración Postal, Col. Centro, C.P.  58001, Morelia, Michoacán, México.

Es de destacarse que para mañana miércoles, a invitación de la FEDECMI, María de los Ángeles Llanderal, presidenta del Instituto Electoral de Michoacán, participará como ponente en el Foro “La mujer: Migración, trabajo, salud y familia”, en la Casa Michoacán, en Blue Island Ave., número 1638, Chicago, Illinois. 
