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Todo michoacano que habite más allá de la frontera nacional debe ser solidario con la tierra que lo vio nacer, pues entre más ciudadanos se sumen a participar en las urnas el próximo 13 de septiembre, se contará con una más sólida construcción de la democracia.
Así coincidieron en señalar los Rodolfo Farías Rodríguez y Luis Sigfrido Gómez Campos, consejeros del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), quienes puntualizaron que ser migrante no sólo es una condición y forma de vida, sino también el saber hacer valer sus derechos –como el votar- más allá del lugar en el que habiten.

Lo anterior en el marco de la instalación de un módulo de atención en la Casa Michoacán, ubicada en Blue Island Ave. Chicago, en donde se distribuyeron solicitudes de inscripción a la Lista de Votantes Michoacanos en el Exterior (LVMIE), además de que a los interesados que contaban con Credencial para Votar con Fotografía vigente se les apoyó en el llenado de formatos. 


La instalación del módulo se dio en el marco de la conmemoración de la “Presencia Michoacana en el Medio Oeste”, evento que promueve la federación de clubes de migrantes michoacanos que habitan en el vecino país del norte. 


Farías Rodríguez y Gómez Campos exhortaron a los migrantes michoacanos a sumarse en el esfuerzo de convocar a más paisanos a que participen en la elección de gobernador que habrá de celebrarse el próximo 13 de noviembre, pues entre todos se pueden lograr las votaciones más copiosas de la historia. 
De acuerdo con el artículo 287 del Código Electoral del Estado de Michoacán, la fecha límite para el envío de solicitudes de inscripción en la lista de votantes al Instituto Electoral de Michoacán, es el seis de julio del presente año. Los michoacanos que radiquen en el extranjero y pretendan participar en la elección de gobernador de este año, podrán encontrar el formato de solicitud en todos los consulados y representaciones de México en el mundo, así como a través de la página www.votamichoACAn.org.mx. Las solicitudes deberán ser enviadas al IEM, vía correo postal, antes del 6 de julio próximo, al Apartado Postal 100, Administración Postal, Col. Centro, C.P.  58001, Morelia, Michoacán, México. 

Para mañana domingo se instalará el módulo de atención en otro punto de concentración de michoacanos en Chicago, que es Santuario de Nuestra Señora de Guadalupe, ubicado en  1150 No, River Road, Des Plaines, Illinois, por lo que se invita a los michoacanos que habitan en aquella zona, a que lleven consigo su credencial para votar con fotografía, para que se les pueda inscribir en el listado especial. 
