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Esta tarde autoridades del Instituto Electoral de Michoacán (IFE) y de la Junta Local del Instituto Federal Electoral (IFE) firmaron el convenio específico de apoyo y colaboración en materia del Registro Federal Electores (RFE).

María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, consejera presidenta del Instituto  Electoral de Michoacán; Joaquín Rubio Sánchez, vocal ejecutivo de la Junta Local del IFE; y, Jaime Quintero Gómez, vocal del Registro Federal de Electores (RFE) de la Junta Local del Instituto Federal Electoral; así como Ramón Hernández Reyes, secretario general del IEM, fueron quienes suscribieron el citado convenio.


Todas estas autoridades electorales coincidieron en señalar la importancia de trabajar en conjunto para un mejor desarrollo del presente proceso electoral en Michoacán, cuya jornada comicial habrá de celebrarse el próximo 13 de noviembre. 


La firma de este convenio permite el uso de los instrumentos y productos técnicos que aportará la Dirección Ejecutiva del Registro Federal de Electores del Instituto Federal Electoral, para el desarrollo del proceso electoral ordinario del presente año. 

