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El trabajo desarrollado hasta ahora por el Instituto Electoral de Michoacán (IEM) no ha tenido complicación o dificultad para entrar a alguna parte del estado, los reportes del personal que tenemos en campo son en el sentido de que se está trabajando de manera puntual. 

Así lo manifestó María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, presidenta del Instituto Electoral Michoacán, en rueda de prensa ofrecida por las distintas autoridades electorales que conforman la Quinta Circunscripción, con sede en Toluca, y que desarrollaron hoy en esta capital la “Reunión de Tribunales e Institutos Electorales de la Quinta Circunscripción Plurinominal”. 


Fungieron como anfitriones María de los Ángeles Llanderal Zaragoza y Jaime del Río Salcedo, presidente del Tribunal Electoral del Estado de Michoacán (TEEM), quienes estuvieron acompañados por Santiago Nieto Castillo, magistrado presidente de la Sala Regional Toluca del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF), así como por Guillermo de Jesús Navarrete Zamora, presidente del Instituto Electoral de Colima; René Rodríguez Alcaraz, magistrado presidente del Tribunal Electoral de Colima, y Jorge Esteban Muciño Escalona, presidente del Tribunal Electoral del Estado de México (TEEM). 


Cuestionados sobre el tema de la seguridad y las elecciones locales de este año en Michoacán, Llanderal Zaragoza comentó que el IEM se encuentra en la etapa de integración de los 117 Comités Distritales y Municipales Electorales sin mayores contratiempos. 


Señaló que en Michoacán hay problemas de seguridad como en otras entidades, pero confió que no haya ningún problema que afecte el proceso electoral y que los comicios se mantengan ajenos a incidentes que tengan que ver con la inseguridad pública. 


Si surgiera alguna complicación, dijo la presidenta del IEM, correspondería hacer frente a las autoridades estatales y municipales, las cuales firman convenios de colaboración en materia de seguridad con la Federación para participar en algunos aspectos, es decir, se firman protocolos de coordinación entre los diferentes ámbitos de gobierno.


La consejera presidenta aprovechó para aclarar que el Ejército Mexicano no resguarda los órganos desconcentrados electorales del IEM en el estado, toda vez que es una facultad que corresponde a las autoridades estatales con apoyo de las locales. 


Al respecto, Santiago Nieto advirtió que la delincuencia organizada es el verdadero enemigo en las elecciones, pero aseguró que Michoacán cuenta con instituciones electorales suficientemente sólidas para enfrentar este problema. 


Asimismo, añadió que el problema de la delincuencia y la inseguridad es una responsabilidad de todos para que este temor no se materialice. Los poderes formales deben estar siempre sobre los poderes fácticos. 


Cabe indicar que al término del encuentro con los medios, dieron inicio los trabajos de las autoridades electorales con el objetivo de mantener una mayor coordinación, intercambio de criterios y actividades de capacitación permanentes entre los órganos encargados de velar por el buen desarrollo de los procesos electorales. 


La Quinta Circunscripción está integrada por Colima, Hidalgo, Estado de México y Michoacán.

