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Michoacán a lo largo de su historia se ha caracterizado por ser un estado con amplias raíces históricas, políticas y sociales, por lo que ahora también se requiere que sus ciudadanos que viven más allá de la frontera participen en la próxima elección de gobernador que se celebrará el 13 de noviembre de este año, dijo María de Lourdes Becerra Pérez.

La consejera del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) puntualizó que la participación en las urnas, a través del voto vía postal, de los michoacanos que radican en el extranjero no solamente debe verse como un derecho, sino también como la oportunidad de marcar nuevos referentes históricos.

Lo anterior al participar en el apartado de “Derechos políticos” de la Cuarta Sesión Ordinaria del Consejo Consultivo del Migrante Michoacano, la cual se realizó en el Centro Cultural Winchester de Las Vegas, Nevada, Estados Unidos de América.


Además de la participación en la citada sesión, la consejera Lourdes Becerra con el apoyo de María del Carmen Cabrera Díaz, jefa del Departamento de Información de Unidad Técnica del Voto de los Michoacanos en el Extranjero, promovieron directamente la inscripción en la Lista de Votantes Michoacanos en el Extranjero ante los michoacanos que se encontraban en el lugar, ello mediante la instalación de un Módulo de Información del IEM.

Hay que destacar que la participación de la Unidad Técnica del Voto de los Michoacanos en el Extranjero fue en atención a la invitación que hiciera la Federación de Clubes Michoacanos Unidos de Nevada, presidida por Reveriano Orozco, y la Secretaría del Migrante. 


Lourdes Becerra exhortó a los michoacanos que viven en esta zona de Estados Unidos de América a que participen en el proceso electoral que se avecina en su tierra natal, pero también a que hagan extensiva la invitación ante sus familiares y conocidos que radican en el vecino país del norte para que tomen la decisión de elegir al próximo gobernante. 
Hay que destacar que de acuerdo con el artículo 287 del Código Electoral del Estado de Michoacán, la fecha límite para el envío de solicitudes de inscripción en la lista de votantes al Instituto Electoral de Michoacán, es el seis de julio del presente año. Los michoacanos que radiquen en el extranjero y pretendan participar en la elección de gobernador de este año, podrán encontrar el formato de solicitud en todos los consulados y representaciones de México en el mundo, así como a través de la página www.votamichoACAn.org.mx. Las solicitudes deberán ser enviadas al IEM, vía correo postal, antes del 6 de julio próximo, al Apartado Postal 100, Administración Postal, Col. Centro, C.P.  58001, Morelia, Michoacán, México. 

Para mañana sábado 28 de mayo, de 9:00 a 11:00 horas se instalará, en el  Swap Meet ubicado en Las Vegas Boulevard, un módulo de atención con el objetivo de distribuir solicitudes de inscripción a la Lista de Votantes Michoacanos en el Exterior (LVMIE) y apoyar en el llenado, a las personas que cuenten con credencial para votar y que así lo deseen. Se les recuerda traer su Credencial para Votar con Fotografía vigente (son válidas las credenciales con fecha de vencimiento del 03). 

