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En la medida que las mujeres se capaciten y participen, sus derechos político electorales serán tomados en cuenta con mayor importancia dentro de sus partidos y ello se verá reflejado en la sociedad, dijo Dorilita Mora Jurado. 

La titular del Secretariado Técnico de la Sala Regional Toluca del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF), manifestó que la mejor defensa de los derechos político-electorales de la mujer es conocer los diferentes mecanismos que existen para garantizar su participación y exigir el respeto de las cuotas de género en cada uno de los partidos políticos a los cuales pertenecen. 

Lo anterior al participar en la tercera sesión de la “Academia para Futuras Alcaldesas”, evento que se desarrolló en el Hotel Fiesta Inn de la capital michoacana.

Hay que destacar que la “Academia para Futuras Alcaldesas” tiene como objetivo fortalecer las capacidades y habilidades de lideresas políticas para competir en las elecciones internas y generales a Presidencias Municipales, incrementando con ello el número de mujeres al frente de gobiernos municipales en Michoacán.


Este curso inició el pasado 24 de marzo y concluirá hasta finales de agosto del presente año, los convocantes del mismo son el National Democratic Institute for International Affairs (NDI), el Instituto Electoral de Michoacán (IEM), el Instituto Nacional de las Mujeres (INMUJERES) y la Secretaría de la Mujer de Michoacán (SEMUJER).


En la Academia para Futuras Alcaldesas están inscritas 50 mujeres  integrantes de partidos políticos con aspiraciones a competir en las próximas elecciones por una Presidencia Municipal en Michoacán. El programa se desarrolla en seis sesiones (una cada mes) divididas en tres bloques.


Ante las asistentes, Dorilita Mora Jurado explicó que las mujeres tienen la responsabilidad de ejercer los cuatro principales derechos político-electorales que son: De petición; la libertad de expresión y diferencia de ideas; el derecho de reunión y el de información. 

Al efecto, enfatizó que no hay que olvidar las garantías que la propia Constitución Política del país brinda a todas y todos los mexicanos. 

En esta tercera sesión también participan: Rocío Álvarez, oficial de Programas

National Democratic Institute (NDI-México); Rosario Espinoza Martínez y Fabricio Brodziak, ambos del Centro de Colaboración Cívica. Los temas son: “Taller de defensa de derechos político-electorales de las mujeres”; “El conflicto y modos de enfrentarlo”; “Los obstáculos y las buenas prácticas para una negociación efectiva”; y, “Las dimensiones de la negociación: creación y apropiación de valor”.
