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La democracia en la actualidad implica un ejercicio del poder público que involucra a todos, no es algo exclusivo de la autoridad, de ahí que dentro de la construcción de un Estado democrático, los ciudadanos juegan un papel de suma importancia, dijo Guillermo Gómez Romo del Vivar.

El jefe del Departamento de Educación Cívica de la Vocalía de Capacitación Electoral y Educación Cívica del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) puntualizó que los ciudadanos deben estar preparados oportunamente e involucrase a través de diversas formas participación dentro de la sociedad de la que forman parte, ya sea en su comunidad, municipio, estado y país. 
Lo anterior, al impartir el taller de “Educación Cívica” ante beneficiarios de programas sociales federales y Organizaciones de la Sociedad Civil (OSC’s), en el marco de la capacitación brindada por la Secretaría de Desarrollo Social (Sedesol) con apoyo del Instituto Electoral de Michoacán, como parte  del Programa Blindaje Electoral, que opera la citada dependencia de cara a la elección local del presente año. 


En el Auditorio “Francisco J. Múgica” de Jiquilpan, Gómez Romo del Vivar señaló que la democracia involucra entonces la participación responsable de los ciudadanos a través de una estrecha y adecuada relación entre representantes y representados, es decir, mediante una vinculación directa entre la sociedad y el gobierno, donde se generen procesos que permitan trabajar conjuntamente mediante la suma de esfuerzos que se reflejen en acciones concretas que logren beneficiar a la mayoría.

Durante la impartición de este taller, el jefe del Departamento de Educación Cívica del IEM manifestó que los ciudadanos como generadores de la democracia, ejercen sus derechos a través de acciones que les son reconocidas tanto por la autoridad como por las leyes respectivas, un ejemplo de ello es la participación que se ejerce mediante la expresión de la voluntad popular cuando se celebran elecciones, como la que habrá de realizarse el próximo 13 de noviembre.

