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Todos los michoacanos, independientemente del lugar en donde habitemos, tenemos el derecho y la obligación de construir espacios de convivencia plenamente democrática, lo cual sólo se logra con determinación, participación en las urnas y visión de la entidad que se quiere, tanto para uno mismo como para generaciones venideras.

Así coincidieron en señalar María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, Rodolfo Farías Rodríguez, consejera presidenta y consejero del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), respectivamente.

Lo anterior al sostener una serie de entrevistas con periodistas de diversos noticiarios con sede en Bakersfield, Sacramento y Fresno, California, entre los que destacaron: “Bakersfield al día”, “Arriba Valle Central”, “Ángulo T”, “Al despertar” y “A primera hora”. 

Los funcionarios electorales también destacaron que los michoacanos que residen en Fresno, California, así como en cualquier lugar del mundo, y que cuenten con credencial domiciliada en Michoacán, tienen la gran oportunidad no sólo de elegir al próximo gobernador el próximo 13 de noviembre, sino también de engrandecer su ciudadanía, sus  valores y su arraigo mediante el voto, de ahí que las condiciones para su emisión sean cada vez más fáciles.


Hay que destacar que este día estuvo en funcionamiento un banco de llamadas en las instalaciones del “Canal 21 Televisión Fresno”, desde donde se invitó a los michoacanos con credencial de elector a que acudieran a este lugar para registrarse como votantes en las próximas elecciones de gobernador a celebrarse en noviembre de este año. A través de esta herramienta también se estuvieron respondiendo dudas de los interesados en participar en este derecho. 


Este mismo día los funcionarios del Instituto Electoral de Michoacán atendieron tres entrevistas en radio en la empresa Univision Radio. 


Para mañana sábado 30 de abril los representantes del órgano electoral de Michoacán habrán de instalar un módulo en el Fullton Mall  de Fresno, California, en donde se incentivará la promoción de este derecho, además de que se apoyará a los michoacanos interesados, que cuenten con credencial de elector domiciliada en la entidad, para que llenen sus formatos de inscripción como posibles votantes. 

Mañana mismo la consejera Iskra Ivonne Tapia Trejo y Martha López González, jefa del Departamento de Promoción y Difusión de la Unidad Técnica del Voto de los Michoacanos en el Extranjero del IEM, estarán en Los Ángeles, California, donde sostendrán una entrevista para difundir este derecho en el programa “Noticias 34”. 

Se debe recordar que de acuerdo con el artículo 287 del Código Electoral del Estado de Michoacán, la fecha límite para el envío de solicitudes de inscripción en la lista de votantes al Instituto Electoral de Michoacán, es el seis de julio del presente año. 

Los michoacanos que radiquen en el extranjero y pretendan participar en la elección de gobernador de este año, podrán encontrar el formato de solicitud en todos los consulados y representaciones de México en el mundo, así como a través de la página www.votamichoACAn.org.mx. Las solicitudes deberán ser enviadas al IEM, vía correo postal, antes del 6 de julio próximo, al Apartado Postal 100, Administración Postal, Col. Centro, C.P.  58001, Morelia, Michoacán, México. 

