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A sumar más voluntades y actividades específicas para la difusión del voto de los michoacanos en el extranjero, fue el compromiso que establecieron líderes de migrantes michoacanos que radican en Houston, Texas. 


Ello tras concluir la gira de trabajo por los Estados Unidos que realizaron funcionarios de la Unidad Técnica del Voto de los Michoacanos en el Extranjero del Instituto Electoral de Michoacán, Leonardo Tenorio Cansino y Martha López González, titular y jefa del Departamento de Promoción y Difusión de ésta, respectivamente. 


Hay que destacar que en la sede del Consulado General de México en esa ciudad del vecino país del norte, los citados funcionarios participaron en la Feria del Voto Michoacano, con la instalación de un Módulo de Atención en este lugar. 


El objetivo de esta gira de trabajo fue que a través de este módulo se apoyará a los michoacanos que lleven consigo su credencial para votar con fotografía y que deseen llenar el formato de solicitud de inscripción a la Lista de Votantes en el Extranjero, además de platicar con algunos líderes de migrantes para sumarlos a la promoción, quienes expresaron trabajar en ese sentido durante esta visita. 

Leonardo Tenorio Cansino explicó que los migrantes que cuenten con su Credencial para Votar con Fotografía, domiciliada en Michoacán, pueden solicitar su inscripción al listado nominal, anexando copia de este documento.


Además, puntualizó que las solicitudes deberán ser enviadas al Instituto Electoral de Michoacán, vía correo postal, antes del 6 de julio próximo, al Apartado Postal 100, Administración Postal, Col. Centro, C.P.  58001, Morelia, Michoacán, México. 

El titular de la Unidad también recordó que el formato de solicitud se encuentra disponible en todos los consulados de México en los Estados Unidos de América, clubes y federaciones de michoacanos así como a través de la página www.votamichoACAn.org.mx 

