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    Tlalpujahua, Michoacán; 28 de octubre de 2011. 

Con el reto de ser no solamente un Pueblo Mágico, sino también el municipio que más participación tenga en las urnas, el Comité Municipal de Tlalpujahua del Instituto Electoral de Michoacán sigue desarrollando diversos eventos que incentiven a la ciudadanía a que vaya a votar el próximo 13 de noviembre, de manera libre y secreta. 


De ahí que desde el viernes 28 y hasta el domingo 30 de los corrientes, en el Festival Internacional de Cine Fantástico y de Terror (mejor conocido como Mórbido) que se realiza cada año en este municipio, se proyectarán dos veces al día los videos ganadores y de muestra del Primer Concurso Estatal de Cortometraje “Yo participo votando”, organizado por el Instituto Electoral de Michoacán (IEM) y el Colectivo Cabezas Verdes, con el apoyo del Centro de Capacitación Cinematográfica (CCC).
En el marco del actual proceso electoral de este 2011 y con la motivación de ser el municipio que más votación capte el día de las elecciones, Elvira Araceli Valenzuela Rangel, vocal de Organización del Comité Electoral del IEM en Tlalpujahua, y Miguel Ángel Marín Colín, productor y uno de los organizadores del Festival Mórbido, fueron los principales impulsores para que los cortometrajes de promoción al voto fuesen proyectados durante este evento, mismo que vive su cuarta edición.

Gracias al impulso del citado comité electoral y de los organizadores del Festival Internacional, los cortometrajes se proyectarán diariamente a las 19:30 y a las 22:00 horas en la plaza principal en este Pueblo Mágico. 

Los videos de muestra que se estarán proyectando son: “No hay peor ciego…”, “La lavandería”, “El día de la VOTARga” y “Lo logré”. 

En tanto, los videos ganadores del concurso desarrollado por el órgano electoral, que ya fueron exhibidos y premiados el día 8 de este mes en el Centro Cultural Universitario de Morelia, son: “Pasa la voz”, “El coco” y “Yo participo votando”, ganadores del primero, segundo y tercer lugar respectivamente, además de “En el vuelo del voto, viajamos todos”, merecedor de una mención honorífica por la narrativa y la técnica utilizadas. 


El público en general puede disfrutar también de estos videos en el siguiente link de la página del Instituto Electoral de Michoacán: http://www.iem.org.mx/index.php?option=com_wrapper&view=wrapper&Itemid=119. 
