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A fin de estimular la participación activa de las y los jóvenes en las decisiones que tienen que ver con el desarrollo de su comunidad, no solamente durante los procesos electorales, este día el Instituto Electoral de Michoacán (IEM) llevó al Colegio de Bachilleres de este municipio el Taller de Promoción de la Cultura Cívica para Jóvenes.
A decir de Guillermo Gómez Romo de Vivar y Gabriela Villalobos Romero, integrantes de la Vocalía de Capacitación Electoral y Educación Cívica, encargados de impartir el curso a alumnos de tres de los grupos del plantel, la intención es fomentar en la juventud los valores cívicos y la cultura democrática.

El taller busca también reforzar entre las y los jóvenes la importancia de la emisión del sufragio para las próximas elecciones del domingo 13 de noviembre, para renovar la gubernatura, las 40 diputaciones y los 113 ayuntamientos. 
El papel y la importancia en la emisión del voto, fue uno de los temas abordados por el personal del IEM, el cual resaltó la trascendencia del voto, toda vez que éste refleja la voluntad de la ciudadanía así como las decisiones y acciones públicas que afectan directamente a la colectividad. 

De esta forma, se concluyó con los talleres de Promoción de la Cultura Cívica  de señalarse que estos talleres, comprendidos dentro del Programa de Capacitación Electoral para el Proceso Electoral Ordinario 2011, los que dieron inicio el martes 6 de septiembre. 
El taller se brindó en un total de veinte instituciones educativas, tales como  universidades, institutos tecnológicos, Colegio Nacional de Educación Profesional Técnica (Conaleps), Colegios de Bachilleres y Colegios de Estudios Científicos y Tecnológicos del Estado de Michoacán (Cecytems), en los municipios de Uruapan, Pátzcuaro, Quiroga, Zacapu, Hidalgo, Morelia, Álvaro Obregón, Maravatío, Zamora, La Piedad, Sahuayo, Puruándiro, Tangancícuaro, Los Reyes, Yurécuaro, Tlalpujahua, Tarímbaro, Jacona y Jiquilpan. 
