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Las elecciones son una fiesta cívica, no una guerra, y estamos listos para esa fiesta ciudadana, para cumplir nuestro objetivo al organizarlas, que es tener todas las casillas listas para que las y los michoacanos puedan acudir a votar para elegir gobernador, diputados y 113 ayuntamientos. 


Nada más hay que contar bien los votos y llenar bien las actas de escrutinio, sobre todo donde haya candidaturas comunes, para dar certeza a la ciudadanía, a los partidos, por eso todavía es tiempo de disipar dudas que se tengan en los órganos desconcentrados o en quienes serán funcionarios de casilla.  


Así lo manifestaron los consejeros María de Lourdes Becerra Pérez, Rodolfo Farías Rodríguez y Luis Sigfrido Gómez Campos, en el penúltimo día de la última etapa de capacitación a los integrantes de los 117 Comités Distritales y Municipales Electorales, denominada “Capacitación para la Jornada Electoral y Cómputos”. 


A una semana de la jornada comicial, los consejeros emitieron una serie de recomendaciones en lo que es la última etapa de capacitación, entre ellas procurar que la información de cada una de las secciones electorales en la entidad fluya hacia los Consejos Distritales y Municipales Electorales. 

Cualquier incidencia que se reporte, advirtieron, debe ser verificada por los Consejos con sus asistentes electorales. Los integrantes de los órganos desconcentrados no tienen por qué efectuar desplazamientos para involucrarse en cuestiones que no les atañen. Hay que ser prudentes y cuidar mucho las declaraciones públicas, no favorecer a nadie, además de atender a los representantes de los partidos políticos. 

Cerradas las casillas, indicaron, habrá que recibir los paquetes electorales y acusar de recibido; la información del Programa de Resultados Electorales Preliminares (PREP) irá en el exterior del paquete, mismo que se resguardará en la bodega respectiva mediante acta circunstanciada. Ningún paquete electoral podrá abrirse el 13 de noviembre próximo o antes del inicio de la sesión de cómputo, el miércoles 16 de los corrientes, pero tampoco podrán abrirse por cualquier motivo sino en los casos establecidos por la Ley y los lineamientos. 

Es posible, dijeron, que dentro de las reglas que se aprueben para el cómputo de la votación se autorice en determinados casos el recuento total de votos, en situaciones en que la diferencia de sufragios sea muy estrecha. Sin embargo, ello todavía está por deliberarse en el Consejo General del IEM. 


Subrayaron que las sesiones de cómputo serán ininterrumpidas, no hay posibilidad de suspenderlas por ningún motivo. 
La capacitación es impartida por la consejera presidenta María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, y consejeros del Instituto Electoral de Michoacán. Igualmente participan como expositores Ramón Hernández Reyes, secretario general; Ana María Vargas Vélez, José Antonio Rodríguez Corona y José Ignacio Celorio Otero, vocales de Capacitación, de Organización y de Administración, respectivamente, así como la empresa Podernet, responsable del Programa de Resultados Electorales Preliminares (PREP). 

Para este lunes, que concluye toda la capacitación por parte del Instituto Electoral de Michoacán, se capacitará a los consejeros y funcionarios de los órganos desconcentrados de: Acuitzio, Aguililla, Aquila, Ario de Rosales, Arteaga, Buenavista, Carácuaro, Coahuayana, Chinicuila, Churumuco, Erongarícuaro, Gabriel Zamora, La Huacana, Madero, Nocupétaro, Nuevo Urecho, Parácuaro, San Lucas, Tepalcatepec, Tiquicheo, Tumbiscatío, Turicato y Tuzantla. 
