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El Instituto Electoral de Michoacán (IEM) y su estructura desconcentrada están listos para el día de la jornada electoral el próximo domingo 13 de los corrientes, la capacitación ha sido intensa y hay más coordinación entre los integrantes de los Comités Distritales y Municipales Electorales que en procesos pasados. 

Lo anterior, toda vez que la capacitación no solamente se ha impartido de manera separada sino que gran parte de ella ha sido compartida por los consejeros y funcionarios de los órganos desconcentrados, quienes además han acompañado cada una de las actividades y etapas preparatorias de la elección. 

Así lo destacaron este día María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, presidenta del Instituto Electoral de Michoacán, así como los consejeros María de Lourdes Becerra Pérez, Rodolfo Farías Rodríguez, Luis Sigfrido Gómez Campos e Iskra Ivonne Tapia Trejo, en lo que fue el último día de la etapa final de capacitación a los integrantes de los 117 Comités Distritales y Municipales Electorales, denominada “Capacitación para la Jornada Electoral y Cómputos”. 


Este curso se desarrolló desde el jueves 3 y hasta el lunes 7 del presente mes, a través de cinco reuniones regionales, en esta capital, a fin de dar cumplimiento a lo establecido en el Programa de Capacitación Electoral 2011.  


Durante la misma, los consejeros insistieron una vez más ante los asistentes de los 26 municipios reunidos, este día aquí en diversas, recomendaciones para sacar adelante la jornada electoral, además de aclarar las dudas que todavía pudiera haber respecto del desarrollo y culminación del proceso. 

Recordaron algunos elementos novedosos para esta elección, entre ellos que el presidente o el secretario de casilla, indistintamente, podrán llevar el paquete electoral al Comité respectivo. 

Si un paquete electoral no llega al Comité, resaltaron, será suficiente que el funcionario de casilla presente el acta de escrutinio y cómputo para su cotejo con la que ostenten los representantes de los partidos, para declarar válida la votación de esa mesa directiva. 

Hicieron énfasis en contar con precisión los votos y llenar bien las actas de escrutinio, para lo cual la regla de oro es que el número de votos debe corresponder al de boletas extraídas de las urnas. En ningún caso puede haber más sufragios que boletas. Después, hay que distinguir si el voto es para un solo partido político, si es para un candidato en común, si es para un candidato no registrado o si es nulo. 

Sugirieron escuchar y atender las inquietudes de los partidos, pero sin precipitarse en las decisiones, sino verificar antes cualquier reporte de aquellos, consultando a sus asistentes electorales. Sin embargo, les pidieron no declarar a favor de ningún partido y/o candidato. 

Aunque haya la exigencia de representantes de partidos en el sentido de abrir paquetes electorales el mismo día de la jornada electoral, no está permitido que así se haga, por ningún motivo. La apertura de paquetes sólo podrá hacerse durante la sesión de cómputo que iniciará el miércoles 16 del mes en curso y bajo los supuestos establecidos por la Ley y los lineamientos. 

Señalaron que posiblemente los lineamientos que se acuerden en próximas horas incluirán el recuento total de votos en determinados casos, de acuerdo a una petición de los partidos políticos para revisar el tema. 

En cuanto al Programa de Resultados Electorales Preliminares (PREP), del cual se hará un simulacro, también les pidieron ser prudentes en sus manifestaciones públicas, para no favorecer a nadie. 


Asimismo, los consejeros llamaron a los asistentes a ser prudentes y trabajar en equipo para lograr una elección que dé tranquilidad al estado. 

Finalmente, les recordaron igualmente que esta será la última elección michoacana que se realizará en el mes de noviembre, ya que a partir de la concurrencia de los comicios estatales y federales la próxima jornada electoral se desarrollará en el mes de julio. 
