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Un total de 45 invitados especiales, representantes de diversos órganos electorales del país, serán testigos de la legalidad y transparencia con que habrá de desarrollarse la jornada electoral del 13 de noviembre en Michoacán, entidad que ha sido punta de lanza en esta materia durante los últimos años. 

Para este domingo el Instituto Electoral de Michoacán (IEM) contará con la presencia de invitados especiales de órganos electorales de las siguientes entidades: Baja California Sur, Campeche, Chiapas, Coahuila, Durango, Estado de México, Hidalgo,  Nayarit, Nuevo León, Quintana Roo, Querétaro, San Luis Potosí, Sinaloa y Zacatecas, además de autoridades de la Sala Regional Toluca del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF). 
Para su visita se tienen contemplas una serie de actividades, de ahí que los funcionarios electorales del país asistirán a la sesión permanente del Consejo General del IEM; posteriormente harán un recorrido por las casillas instalada en diversos distritos, para presenciar el desarrollo de las votaciones y el nivel de participación ciudadana. 

Una vez que los invitados especiales hayan sido testigos de cómo se vive el ambiente democrático en la capital michoacana, mantendrán una charla con el consejero Rodolfo Farías Rodríguez en donde abordarán el tema “El derecho al voto de los michoacanos en el extranjero”, esta actividad se realizará en el edificio del Sindicato de Profesores de la Universidad Michoacana de San Nicolás de Hidalgo.

Para el árbitro electoral en el estado, es importante asegurar la transparencia, legalidad y certeza del proceso electoral, por esta razón los invitados especiales de las diferentes instituciones electorales del país visitarán las instalaciones del Programa de Resultados Electorales Preliminares (PREP), en donde podrán observar la puesta de este programa en cero (o calibración) y la recepción e inicio del conteo de las actas de escrutinio y cómputo. 
Además, el jefe de la Unidad del Voto de los Michoacanos en el Extranjero, Leonardo Tenorio Cansino, los recibirá para que puedan presenciar, el escrutinio y cómputo de este segundo ejercicio en la entidad. 
Es de destacarse, que el principal objetivo del instituto que preside María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, es fomentar la participación de los ciudadanos en las urnas el próximo domingo, y exhortar a las personas con derecho a voto a que acudan a emitir su sufragio de manera libre y secreta.

