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Este domingo “es hora de los ciudadanos” y llegó el momento de salir a votar de manera libre y secreta, pues existe un ambiente seguro y de sana convivencia democrática, mismo que sólo se consigue con la participación de todos. 


Así lo señalaron María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, María de Lourdes Becerra Pérez, Rodolfo Farías Rodríguez, Luís Sigfrido Gómez Campos e Iskra Ivonne Tapia Trejo, consejeros del Instituto Electoral de Michoacán (IEM).

En los 113 municipios del estado se encuentra todo listo para la instalación de las  6 mil 72 casillas, afirmó la consejera presidenta del órgano electoral estatal, María  de los Ángeles Llanderal Zaragoza, pues los ciudadanos que conformarán las mesas directivas de casilla están preparados y entusiasmados con la llegada de este 13 de noviembre, ya que será una jornada electoral histórica debido a la gran expectativa que se tiene de participación. 
Es de mencionarse que la preparación de los representantes de las mesas directivas de casilla estuvo a cargo de los mil 270 capacitadores quienes tuvieron la enorme tarea de notificar y capacitar a los ciudadanos insaculados. 
Para el día de mañana en Michoacán son un total de 1 mil 058 cargos de elección popular los que estarán votándose, entre ellos elegirán al próximo gobernador del estado, 26 diputaciones locales de mayoría relativa y 14 de representación proporcional, y la integración de los 113 ayuntamientos.

Los michoacanos registrados en la lista nominal y que podrán ejercer su derecho a voto este domingo son un total de 3 millones 415 mil 690 ciudadanos de los cuales 41.81 por ciento son hombre y 52.19 por ciento son mujeres.

Desde primera hora de la mañana de este domingo, se esperan largas filas en los lugares asignados para las casillas, las cuales se abrirán desde las 8:00 horas hasta las  18:00 horas. 


Por esta razón, los consejeros del Instituto Electoral de Michoacán confían en que la participación rebase más de 50 por ciento de votación del listado nominal, además de que el voto se ejerza de manera libre y secreta, para que el desarrollo de la jornada electoral cumpla con su cometido de garantizar la decisión de los michoacanos. 


Hay que destacar que los ciudadanos que sean testigos de algún delito electoral pueden emitir la denuncia correspondiente, pues de otra forma ninguna autoridad impartidora de justicia puede iniciar la indagatoria correspondiente. 

Las autoridades ante quienes se debe emitir la denuncia correspondiente son: Procuraduría General de Justicia del Estado de Michoacán, Periférico Independencia Núm. 5000. Colonia Sentimientos de la Nación; C.P. 58170, Morelia Michoacán. Teléfonos: (01 443) 3 22 36 30 y (01 443) 3 26 23 51. 

Y Delegación de la Procuraduría General de la República (PGR) en Michoacán Colegio de Bachilleres s/n, Colonia Sentimientos de la Nación, C.P. 58170, Morelia, Michoacán, Teléfono (01 443) 3 22 59 00,  Lada sin costo: 01 800 00 25 200. 
