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Una vez más los michoacanos, a través del voto, tendremos la posibilidad de elegir de entre los partidos políticos y candidatos, a quienes habrán de representarnos, siendo todos corresponsables del acto cívico de la elección, cada uno a partir del ejercicio de nuestros derechos y del cumplimiento de nuestras responsabilidades. 


Así coincidieron en señalar los consejeros del Instituto Electoral de Michoacán: María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, María de Lourdes Becerra Pérez, Luis Sigfrido Gómez Campos, Rodolfo Farías Rodríguez e Iskra Ivonne Tapia Trejo, en la apertura de la sesión permanente del Consejo General, donde expresaron su confianza en que un gran número de ciudadanas y ciudadanos michoacanos acudan este domingo a las urnas. 


Mientras que los representantes partidistas manifestaron su confianza en el trabajo que desarrolle el Instituto Electoral de Michoacán, al tiempo que destacaron serán respetuosos de la decisión ciudadana que se tome en las urnas. 


María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, consejera presidenta del IEM, puntualizó que este día llega el gran momento para el que “todos nos preparamos y trabajamos durante seis meses, y en el que todos tenemos el deber de cuidar. Hago desde aquí un respetuoso llamado a los integrantes de este consejo y a los actores políticos en general, a coadyuvar para que la jornada se desarrolle sin contratiempos, en mucho dependen de nuestra atención, responsabilidad y voluntad, para que las cosas salgan bien. Recordemos que los ciudadanos michoacanos esperan mucho de nosotros, por lo que tenemos que desarrollar una jornada tranquila y con respeto”. 


La presidenta del IEM informó que al no encontrarse las condiciones dadas, por la problemática social que se enfrenta en Cherán, 18 paquetes electorales no se enviaron para la instalación de las casillas en la cabecera municipal de ese municipio; su elección local se realizará después de la consulta que ha ordenado el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación. Además, no se encontró la apertura para instalar las casillas para la elección de diputados y gobernador. 
Llanderal Zaragoza comentó que los funcionarios del órgano electoral estarán empeñados en demostrar, una vez más, “nuestras capacidades, imparcialidad, ética y honestidad profesional y personal permanente. Nos concentraremos en patentizar imparcialidad y respeto irrestricto a la voluntad ciudadana”. 


La expectativa es que haya una participación mayor al 50 por ciento respecto del listado nominal, que es de 3 millones 415 mil 690 ciudadanos. En la elección local del 2007, la participación ciudadana fue de un 48 por ciento, recordó. 

Al intervenir el consejero Luis Sigfrido Gómez Campos puntualizó que la participación activa y responsable de los partidos políticos y, particularmente de sus representantes acreditados ante este órgano, enriquecerán en todo momento la democracia. 

El consejero Rodolfo Farías Rodríguez manifestó que en Michoacán hay una sociedad madura, producto de la herencia de luchas de grandes hombres y mujeres. “Sabemos lo mucho que nos ha costado transitar por los caminos de la democracia, y por eso valoramos doblemente que este día tengamos las condiciones para acudir a votar”. 

Al tomar la palabra, la consejera María de Lourdes Becerra Pérez subrayó que a los michoacanos en general, los exhortamos desde este espacio a que en este proceso electoral participen activamente, y de manera muy especial, expresando su voluntad a través del voto. “El IEM está comprometido con la democracia y sus formas de expresión, particularmente las elecciones, y estaremos no sólo atentos sino abierto a oír y recibir las opiniones y sugerencias de los actores políticos que participan en el Consejo; deseamos una coordinación cercana y respetuosa, ya que, insisto, esto es tarea de todos”. 

La consejera Iskra Ivonne Tapia Trejo destacó que la penúltima vuelta del engranaje de la jornada comicial, se dará con la participación de todos: De los 18 mil 222 funcionarios de las mesas directivas de casilla, de los 1371 asistentes electorales y los 936 consejeros, presidentes y vocales. “Pero la vuelta final la tiene en sus manos cada uno de los ciudadanos inscritos en la lista nominal. Sólo ellos tienen el derecho y la obligación de aportar a la democracia con su ejercicio del voto y su decisión debe ser respetada y no juzgada. 
Una vez que concluyeron las intervenciones, el Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán declaró un receso de dos horas, por lo que la sesión permanente reiniciará a las 11:00 horas. 

