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Toda la información de la página web del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) está blindada, pues cuenta con diversas medidas de seguridad, pero se determinó redireccionarla al sitio web del Programa de Resultados Electorales Preliminares (www.prep.com.mx) por la sobredemanda que tenía de usuarios, así como por la proximidad del horario en que ésta habrá de comenzar a funcionar. 


Así se dio a conocer en el tercer bloque de la sesión permanente del Consejo General del IEM, en donde se destacó que toda página puede ser presta de algún ataque, sin embargo, en el caso de la del órgano electoral nadie puede entrar a la información de la misma. 


Con relación a las diversas especulaciones que se dieron en diversos medios de comunicación, se aclaró que la página web del IEM solamente dejó de funcionar por un lapso menor a 30 minutos. Además de que esta página se maneja de manera totalmente independiente de lo que es el PREP. 


En este tercer bloque de la sesión permanente, María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, presidenta del Instituto Electoral de Michoacán, informó que los reportes de robo y de violencia han sido meros rumores, pues se investigaron los hechos por parte del propio personal y no hubo validez de los mismos. 

Sobre el reporte real de hechos, puntualizó que en el municipio de Nahuatzen fueron sustraídas 100 boletas, correspondientes a la casilla 1322, de la elección de ayuntamiento, mismas que iban marcadas del folio 1044001 al 1044100. Hecho sobre el cual se hizo la denuncia correspondiente. 


También se informó que en Charo por error de los funcionarios del Consejo Municipal se inutilizaron 300 boletas de las casillas 359, pues creyeron que les habían llegado papeletas de más. 

Hasta el momento, refirió la consejera María de los Ángeles Llanderal, la jornada comicial se ha mantenido tranquila y confiamos que así concluya. 


Los incidentes reportados hasta ahora, agregó, son menores y no ponen en riesgo la elección, sin embargo, estamos muy al pendiente de todos los señalamientos hechos por ciudadanos, partidos e integrantes de la estructura desconcentrada del propio Instituto Electoral de Michoacán.

Hay que destacar que a esta hora de manera oficial se ha reportado la instalación de 6 mil 39 casillas de 6 mil 50, siendo las 11 restantes que faltan las correspondientes al municipio de Turicato, el cual por las condiciones geográficas del lugar es difícil de reportar. 
