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      Morelia, Michoacán; 13 de noviembre de 2011. 
Fueron un total de 341 votos los que emitieron los michoacanos que radican en el extranjero para la elección de gobernador, en el marco de esta jornada comicial del 13 de noviembre. 

Esta tarde-noche tras realizar el escrutinio y cómputo del voto desde el exterior, resultó que del total de sufragios exclusivamente para la elección de gobernador, la alianza del PAN-PNA obtuvo 158;  la del PRD-PT-PC sumó 104; y, la del PRI-PVEM consiguió 78; además de que hubo un voto nulo. 

Del total de votos emitidos desde el extranjero 220 fueron de hombres y 121 de mujeres.


Los países de donde llegaron los sufragios fueron: Estados Unidos (324); España (6); Francia (6); Alemania (3); Canadá (1); y, Bélgica (1).


Luego de ser Michoacán el primer estado de la República Mexicana en el que los ciudadanos que viven fuera del territorio nacional pudieron votar, esta fue la segunda ocasión que pudieron sufragar, destacó Leonardo Tenorio Cansino, titular de la Unidad del Voto de los Michoacanos desde el Extranjero del Instituto Electoral de Michoacán (IEM). 

El titular de esta unidad indicó que la importancia del voto migrante radica en que se tiene el precedente del primer ejercicio y confió en que en el futuro la participación de los connacionales se incremente.

Explicó que con el voto de los michoacanos en el extranjero no sólo Michoacán se coloca como punta de lanza en el ámbito nacional, sino que México alcanza a los 88 países del mundo cuya legislación permite que quienes viven fuera del territorio nacional puedan ejercer este derecho.


Según lo establece el Código Electoral del Estado de Michoacán, el 18 de noviembre de 2010 inició la distribución de formatos de solicitud para que los michoacanos que radican en el extranjero, y que estuviesen interesados en participar en la elección de gobernador, tuvieran acceso a ellas.  


Los formatos de solicitud de inscripción al listado especial se distribuyeron de la siguiente manera: Embajadas y consulados en el mundo, 586,000 solicitudes; municipios de Michoacán, 33,900, y Clubes y Organizaciones de Migrantes              3,000 solicitudes. 


La fecha de límite para la recepción de solicitudes fue el 6 de julio de 2011, lapso en el cual se recibieron 728. Del total, 467 las enviaron hombres y 261 fueron mujeres. De las cuales fueron procedentes 602. 

Los países de procedencia de las solicitudes para poder votar desde el extranjero son los siguientes: Alemania 4; Bélgica 4; Canadá 5; Chile 1; China 1; Chipre 1; Cuba 34; España 8; Francia 7; Perú 2, y Estados Unidos 664.  

