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Los resultados extraoficiales que se están difundiendo de la elección no tienen validez.

Los resultados oficiales hasta el próximo miércoles 

Los resultados oficiales de la elección de gobernador, diputados y presidentes municipales de Michoacán, única y exclusivamente los brinda el Instituto Electoral de Michoacán, una vez que se realice la sesión de cómputo el próximo miércoles 16 de este mes. 


Los supuestos resultados que se están difundiendo en diversos medios de comunicación o en calidad de extraoficiales carecen de toda validez, ya que el único órgano facultado para emitir los resultados oficiales es el Instituto Electoral de Michoacán, una vez concluida las sesiones de escrutinio y cómputo, mismas que se celebran de manera ininterrumpida a partir de las 8:00 horas del próximo miércoles. 


Ello con base al artículo 192 del Código Electoral del Estado de Michoacán en el cual se señala: “Los consejos distritales o municipales electorales celebrarán sesión permanente a partir de las ocho horas del miércoles siguiente a la jornada electoral, para hacer el cómputo en el siguiente orden: a) De Gobernador; b) De diputados de mayoría relativa; c) De representación proporcional; y, d) De ayuntamientos.

Así se aclaró en el cuarto corte de la sesión permanente del Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán, donde se puntualizó que no se debe confundir a los michoacanos en general, por lo que no es válido que candidatos y partidos políticos se estén declarando vencedores de la contienda en estos momentos. 


Ante ello, los consejeros electorales hicieron un llamado a la prudencia tanto a los partidos políticos como a los aspirantes a algún cargo de elección popular, para de esta forma seguir el desarrollo de los comicios en un margen de sana convivencia democrática. 
