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      Morelia, Michoacán; 14 de noviembre de 2011. 
Luego de reconocer la participación ciudadana en la elección así como la labor del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) y su estructura desconcentrada, los partidos políticos acreditados ante el mismo asumieron que hasta ahora sólo hay resultados preliminares y ofrecieron conducirse con responsabilidad y por la vía de la legalidad. 

Durante la reanudación de la sesión permanente, las representaciones de los partidos Revolucionario Institucional (PRI), de la Revolución Democrática (PRD), Nueva Alianza (PNA) y Verde Ecologista de México (PVEM) así como los consejeros reconocieron la labor ciudadana en las urnas, como funcionarios de casilla y en la propia estructura desconcentrada del Instituto Electoral de Michoacán. 

Los consejeros pidieron cautela a los partidos políticos y esperar los resultados oficiales que se darán un vez terminadas las sesiones de cómputo de los votos en los 117 Consejos Distritales y Municipales Electorales, a partir de las 08:00 horas del miércoles 16 de los corrientes. 

Los propios partidos que intervinieron durante la sesión se dijeron obligados a actuar con responsabilidad, con seriedad, y se pronunciaron porque haya respeto al voto, toda vez que los resultados emitidos por el Programa de Resultados Electorales Preliminares (PREP) no tienen el carácter de oficiales. 

Asimismo, manifestaron su interés en que la diligencia mostrada por el Instituto Electoral de Michoacán se mantenga para atender las inquietudes de los partidos políticos, para contribuir a la certidumbre que debe tener la ciudadanía respecto del  proceso electoral. 

En su caso, añadieron, seguirán el marco de civilidad y recurrirán si lo consideran necesario a las instancias legales para defender su causa con argumentos jurídicos. 

Es tiempo de reconstruir y de mantener el respeto entre todas las fuerzas políticas, expresó uno de los representantes partidistas ante el IEM. 

Por su parte, los consejeros María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, presidenta del órgano electoral; María de Lourdes Becerra Pérez, Rodolfo Farías Rodríguez, Luis Sigfrido Gómez Campos e Iskra Ivonne Tapia Trejo resaltaron la elevada participación ciudadana en las urnas, con un 54.29 por ciento, y del personal y estructura desconcentrada del Instituto. 

Los partidos pidieron también al IEM continuar actuando con diligencia y prontitud en lo que resta del proceso electoral para dar certidumbre a la ciudadanía e hicieron un llamado a pensar ahora en lo que Michoacán necesita para su desarrollo. 

Previamente, los consejeros informaron que prácticamente el 100 por ciento de los paquetes electorales que deben arribar a los Consejos Distritales Electorales, desde los órganos municipales, han sido entregado, salvo algunos casos en los que van en camino, con el respectivo auxilio de las fuerzas de seguridad pública. 

Finalmente, manifestaron que una de las tareas que deberán efectuar ahora es revisar los resultados preliminares para ver cuántos municipios y distritos requerirán que se haga un recuento total o parcial de votos, aunque aclararon que el recuento total solo procede cuando la diferencia en la votación sea del 1 o menos del 1 por ciento. 
