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      Morelia, Michoacán; 16 de noviembre de 2011. 
De acuerdo con el corte de las 11:00 horas, un total de 25 Comités Municipales Electorales habían concluido al 100 por ciento los cómputos municipales, según lo informó este día el Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), durante la sesión permanente del órgano electoral. 


Según un informe rendido por José Antonio Rodríguez Corona, vocal de Organización Electoral ante consejeros, funcionarios y representantes de partidos políticos,  los reportes recibidos hasta las 11:00 horas del día arrojaban que los Comités Municipales Electorales que habían finalizado el cómputo normal eran los siguientes: 

Angangueo, Áporo, Buenavista, Charo, Churintzio, Epitacio Huerta, Gabriel Zamora, Jiménez, José Sixto Verduzco, Juárez, Nuevo Parangaricutiro, Nuevo Urecho, Numarán, Panindícuaro, Paracho, Quiroga, Susupuato, Tanhuato, Tiquicheo, Tuxpan, Villamar, Vista Hermosa, Yurécuaro, Zináparo y Ziracuaretiro. 

Sin embargo, los resultados definitivos del cómputo serán dados a conocer más adelante, una vez que los Comités Electorales elaboren el acta de sesión correspondiente y la reporten al Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán. 

Es de señalarse que si aquellos municipios o distritos en los que había una diferencia igual o menor al 1 por ciento entre primero y segundo lugar, de acuerdo al Programa de Resultados Electorales Preliminares (PREP), no varían en cuanto a la misma, procede el recuento total de votos, siempre y cuando así sea solicitado por algún representante de partido político. 

Pero en los casos que haya alguna variación y se supere el 1 por ciento en la diferencia entre el primero y segundo lugar, entonces dejará de operar el supuesto del recuento total de votos. 

Hasta este mediodía, los consejeros reportaron que no existían incidentes mayores. Asimismo, explicaron que el cómputo del Comité Municipal Electoral de Zinapécuaro registró retraso debido a una confusión entre los miembros del Consejo Municipal, la cual había sido superada. 
