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      Morelia, Michoacán; 16 de noviembre de 2011. 
De acuerdo con el corte de las 18:00 horas, un total de 106 Comités Municipales Electorales ya concluyeron al 100 por ciento los cómputos de la elección de ayuntamientos, se informó en el Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), durante la sesión permanente del órgano electoral de este día. 


Mientras que de la votación de gobernador ya se concluyó la misma en un total de nueve distritos, lo que significa un avance en este rubro del 71.52 por ciento.


Con relación al avance de registro de cómputo de votos para diputados, se informó que concluyó el correspondiente al Distrito de Apatzingán.



Según un informe de José Antonio Rodríguez Corona, vocal de Organización Electoral del IEM, ante consejeros, funcionarios y representantes de partidos políticos,  los reportes recibidos hasta las 18:00 horas del día arrojan que los Comités Municipales Electorales que falta de que concluyan con el cómputo correspondiente son: 


Aquila, La Huacana, Madero, Queréndaro, Tancítaro, Tlalpujahua y Venustiano Carranza. 


Sin embargo, los resultados definitivos del cómputo serán dados a conocer más adelante, una vez que los Comités Electorales elaboren el acta de sesión correspondiente y la reporten al Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán. 
