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      Morelia, Michoacán; 21 de noviembre de 2011. 
Esta tarde, a partir de las 16:00 horas, los integrantes del Consejo Distrital de Morelia Suroeste, del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), reanudarán la sesión permanente para continuar con el recuento total de votos del municipio de Morelia, toda vez que la diferencia entre el primero y segundo lugar durante la votación del 13 de noviembre fue menor al 1 por ciento. 

Así lo dio a conocer este medio día Susana Madrigal Guerrero, presidenta del Consejo Distrital de Morelia Suroeste, encargado de realizar el cómputo de la elección de Ayuntamiento para el caso de Morelia. 

Es de recordar que el pasado sábado 19 de los corrientes, los integrantes del Consejo Distrital aprobaron realizar el recuento total de votos correspondiente a la elección del ayuntamiento de Morelia, en virtud de que la diferencia entre el primero y segundo lugar fue del 0.78 por ciento.


Lo anterior en el marco de los Lineamientos para la Realización de Recuentos Parciales y Totales de Votación en los Consejos Distritales y Municipales del IEM, mismo que fue aprobado por todos los integrantes del Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán, el pasado 8 de noviembre del presente año. 


El Consejo Distrital del IEM así lo determinó luego de concluir con la sesión de cómputo ordinaria, misma que inició por ley desde el pasado 16 de noviembre, en la cual los resultados arrojaron que el candidato común de los partidos Revolucionario Institucional y Verde Ecologista de México obtuvo 122 mil 164 votos (40.18 por ciento), mientras que el candidato común de los partidos Acción Nacional y Nueva Alianza sumó 119 mil 806 votos (39.40 por ciento).
Durante la sesión de cómputo se revisaron un total de 923 actas, donde hubo listado nominal de 555 mil 864 ciudadanos, de los cuales 304 mil 044 ejercieron su voto de manera libre y secreta. 


Con el recuento, se aprobó la apertura de un total de 859 paquetes, pues hay que recordar que 64 ya fueron contabilizados en la sesión de cómputo ordinaria, lo que hace el total de las 923 actas de esa elección. 

Al término del recuento, que aún no concluye, será cuando el Consejo Distrital dé a conocer los resultados oficiales y, con base en ellos, entregue la constancia al candidato triunfador. 

