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Con el objetivo de brindarle mayor certeza a la voluntad ciudadana expresada en la elección del ayuntamiento de Morelia del pasado 13 de noviembre, integrantes del Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) aprobaron la ampliación del plazo para el recuento general de votos de ese proceso.

De esta forma el recuento de votos de la citada elección se amplió “hasta por 48 horas” más, lapso en el cual los integrantes del Consejo Distrital 16 de Morelia Suroeste del Instituto Electoral de Michoacán desarrollarán el cómputo de los paquetes que fueron recontados en su totalidad, además de que se discutirá particularmente el sentido del voto de 328 boletas. 

Hay que recordar que la sesión de cómputo distrital y municipal que se debe desarrollar por ley, inició el miércoles 16 de noviembre y hasta el momento no ha concluido, ello una vez que los partidos políticos solicitaron la aplicación de los “Lineamientos para la realización de recuentos parciales y totales de votación en los consejos distritales y municipales del Instituto Electoral de Michoacán, para el proceso electoral 2011”.
Durante este día los consejeros del Consejo Distrital de Morelia Suroeste del Instituto Electoral de Michoacán (IEM): Susana Madrigal Guerrero, Leodegario Meléndez Téllez, Mauricio Sarmiento Cruz, Alejandro Ambriz Rodríguez y Gabriel Vilchis Navarro, encabezaron el recuento de 71 paquetes electorales, de los cuales se levantó el acta correspondiente con el consentimiento de los partidos políticos. Además de que se inició con la discusión del sentido del voto de los 328 sufragios ya mencionados. 
