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      Morelia, Michoacán; 30 de noviembre de 2011. 
Luego de reconocer a las y los ciudadanos de la estructura desconcentrada por actuar con legalidad y profesionalismo, a fin de garantizar el voto libre y secreto el pasado 13 de noviembre, el Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán aprobó la conclusión en sus funciones de los 117 Comités Distritales y Municipales Electorales en la entidad. 

En sesión ordinaria, los integrantes del Consejo General del IEM reconocieron la labor de los 936 integrantes que conformaron dichos comités, al coadyuvar en la organización del proceso electoral que culminó con una jornada electoral que registró una histórica participación ciudadana en las urnas, el 54.2 por ciento del listado nominal. 

También se destacó la importante labor de los 1 mil 371 capacitadores y supervisores electorales, las 110 mil 508 personas capacitadas para fungir como funcionarios de casilla, entre ellas las 18 mil 222 que estuvieron al frente de las mesas directivas. 

El órgano electoral emitió un especial agradecimiento público a los más de 1 millón 800 mil ciudadanas (os) que salieron a votar para elegir al gobernador, diputados y 113 ayuntamientos. 

Es de recordarse que los 117 Comités Distritales y Municipales iniciaron actividades el pasado mes de junio. 

Es de destacarse que si bien era facultad de la presidenta del IEM, María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, proponer la integración de los órganos desconcentrados, la misma propuso que por primera vez en la historia de la entidad se emitiera una convocatoria pública para la conformación de los 117 comités, cuyas funciones llegan a su conclusión, de acuerdo a lo establecido por el artículo 113, fracción XIV, del Código Electoral del Estado de Michoacán (CEEM). 

Durante la sesión, el Consejo General recibió el informe relativo al municipio de Cherán, en términos de la resolución emitida por la Sala Superior del Tribunal electoral del Poder Judicial de la Federación, la cual instruyó al IEM a realizar una consulta para conocer la opinión ciudadana sobre la elección de sus autoridades. 

Asimismo, se aprobó la integración de una Comisión que dará seguimiento a la resolución, la cual quedó conformada por los consejeros Luis Sigfrido Gómez Campos, María de Lourdes Becerra Pérez y Rodolfo Farías Rodríguez. 

En otro punto, se presentó un informe de la revisión parcial sobre el cumplimiento de las disposiciones referentes al gasto realizado en propaganda en prensa y medios electrónicos, por los candidatos a diputados y a los ayuntamientos, durante las campañas en el proceso electoral de este 2011. 

Lo anterior, en cumplimiento al acuerdo del Consejo General que así lo instruyó a la Unidad de Fiscalización. 


En el séptimo punto del orden del día, los consejeros aprobaron el Proyecto de Resolución IEM/R-CAPyF-07/2011 presentado por la Comisión de Administración, Prerrogativas y Fiscalización respecto de la revisión de los informes que presentaron los partidos políticos sobre el origen, monto y destino de sus recursos para actividades ordinarias, correspondientes al primer semestre de 2011. 

Derivado del mismo, se impuso una amonestación pública a los partidos de la Revolución Democrática (PRD), del Trabajo (PT) y Convergencia (PC) para que en lo subsecuente se apeguen a las disposiciones que sobre la presentación de informes de gastos establecen el Código Electoral del Estado y el Reglamento de Fiscalización del IEM. 

Asimismo, se determinó sancionar a esos partidos con multas económicas. Al primero de ellos, por 70 mil 875 pesos; al segundo con 140 mil 616, y al tercero con 5 mil 670 pesos. 

En el octavo punto, se aprobó el Proyecto de Resolución relativo al procedimiento administrativo IEM/CAPyF-P.A.01/2010 y acumulado IEM/P.A.O-CAPyF-02/2011 en relación con la queja presentada por el Partido Revolucionario Institucional (PRI) en contra del PRD por la supuesta violación, sustancial y grave, de los artículos 41, fracción II; 116, fracción IV, incisos G) y H), de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, en particular por ejercer mayor financiamiento privado que público en el ejercicio del año 2009. 

Al efecto, se consideró fundada la queja y se acordó una sanción económica por la cantidad de 8 millones 076 mil 884 pesos. 

La multa se aplicará mediante una reducción del 12 por ciento de la ministración mensual que corresponda al partido por concepto de financiamiento público para el sostenimiento de actividades ordinarias, hasta alcanzar la cantidad señalada.  
