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        Morelia, Michoacán; 12 de diciembre de 2011. 
Durante las campañas electorales del proceso electoral 2011, a los tres candidatos a la gubernatura de Michoacán les publicaron un total de 17 mil notas informativas en prensa escrita local y en páginas de Internet.


Del total de notas, 11 mil 272 fueron en Internet, mientras que en prensa escrita 6 mil 116, cantidades que se desprenden del informe de revisión parcial que en la materia se presentó este día ante el Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán (IEM). 

Hay que destacar que en sesión extraordinaria, los integrantes del Consejo General del IEM conocieron el informe parcial de la Comisión de Administración, Prerrogativas y Fiscalización sobre el trabajo que en la materia desarrolló la empresa Verificación y Monitoreo S.A. de C.V. 


Lo anterior en cumplimiento al acuerdo del consejo general del IEM en el que se ordenó a la Unidad de Fiscalización la revisión parcial sobre el cumplimiento de las disposiciones referentes al gasto realizado en propaganda en prensa y medios electrónicos por los candidatos a gobernador, diputados y ayuntamientos durante las campañas en el proceso electoral ordinario 2011.


De este informe parcial se desprende que a Fausto Vallejo Figueroa, candidato a la gubernatura por los partidos Revolucionario Institucional (PRI) y Verde Ecologista de México (PVEM), le publicaron un total de 6 mil 211 notas informativas, de las cuales en Internet  fueron 4 mil 92, y en prensa 2 mil 119.


Mientas que a Luisa María Calderón Hinojosa, aspirante a la gubernatura por los partidos Acción Nacional (PAN) y Nueva Alianza (PNA), le publicaron 5 mil 785 notas, de ellas en Internet fueron 3 mil 679 notas, y en prensa 2 mil 106.


A Silvano Aureoles Conejo, candidato de los partidos de la Revolución Democrática (PRD), del Trabajo (PT) y Convergencia (PC), le publicaron en total 5 mil 392 notas, de las cuales 3 mil 501 fueron en Internet y en prensa mil 891.


Se debe puntualizar que este informe es parcial, puesto que será hasta que la Unidad de Fiscalización del IEM tenga los informes presentados por los partidos políticos, y se realice la auditoria a los mismos, cuando se podrá cotejar la información contra el reporte final que proporcione la empresa de "Verificación y Monitoreo, S.A. de C.V", misma que desarrolló el monitoreo del 8 de junio al 13 de noviembre del presente año.


En otro punto de la orden del día, se le dio cumplimiento a las ejecutorias emitidas por el Tribunal Electoral del Estado de Michoacán (TEEM), con lo que se modificó la asignación de regidurías de representación proporcional en los municipios de Panindícuaro e Ixtlán.


En ambos casos se les retiró a los partidos Revolucionario Institucional (PRI) y Verde Ecologista de México (PVEM). De esta forma en Panindícuaro se le asignó la tercer regiduría a los institutos Acción Nacional y Nueva Alianza, quedando como propietario Felipe R. Cortés Amezcua y como suplente Rogelio Ortega Díaz. 


Mientras que en Ixtlán la reasignación favoreció a la coalición Michoacán Nos Une (PRD y PT), quedando como propietario Sergio Valenzuela Bautista y como suplente Antonio León Pérez. 
