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Los consejeros del IEM: María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, Lourdes Becerra Pérez, Rodolfo Farías Rodríguez y Luis Sigfrido Gómez Campos entregaron en el Congreso del Estado el expediente certificado sobre los trabajos, las pláticas y la consulta que se realizó en Cherán, con lo que se cumplió con lo dictado por el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación.

La mañana de este día los consejeros del Instituto Electoral de Michoacán fueron recibidos por los diputados: Jaime Rodríguez López, Iván Madero Naranjo, Enrique Bautista Villegas, Jesús Lucas Ángel, David Huirache Bejar, Librado Martínez Carranza y Sergio Solís Suárez, quienes integran la comisión especial para el caso Cherán por parte de la LXXI Legislatura del Congreso del Estado, quienes recibieron todo el expediente sobre este tema, en el cual la población de aquel municipio determinó, mediante consulta aplicada el pasado 18 de diciembre, que sus próximas autoridades sean electas bajo el mecanismo de usos y costumbres. 


En el salón de recepciones del Congreso del Estado, María de los Ángeles Llanderal, presidenta del Instituto Electoral de Michoacán, destacó el trabajo que para esta consulta realizaron los consejeros Luis Sigfrido Gómez Campos, María de Lourdes Becerra Pérez y Rodolfo Farías Rodríguez, quienes conformaron la comisión especial para el caso Cherán por parte del IEM, ya que estuvieron en comunicación permanente con la población y en la organización de este ejercicio que se practicó en las comunidades de San Francisco Cherán y Santa Cruz Tanaco, pertenecientes al municipio de Cherán. 
Hay que destacar que el pasado 9 de diciembre se aprobó en el Consejo General del IEM el acuerdo por medio del cual se propuso el calendario y las convocatorias para realizar las pláticas previas y la consulta en las comunidades de San Francisco Cherán y Santa Cruz Tanaco, para así dar cumplimiento con el fallo del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) enmarcado en el juicio para la Protección de los Derechos Político Electorales del ciudadano SUP-JDC-9167/2011.

En su calidad de presidente de la comisión especial del Instituto Electoral de Michoacán, Luis Sigfrido Gómez Campos, manifestó que más allá de entregar los resultados de la consulta, y en el momento en que el Congreso del Estado así lo determine, el Consejo General del IEM habrá de establecer las reglas para una elección de ese tipo, conocer a fondo las formas en que tradicionalmente elijen a sus autoridades en esa región, además de saber cuáles serán los cargos que estarán en disputa. 

Al tomar la palabra, el diputado Jaime Rodríguez López agradeció la tarea que realizó el IEM en el desarrollo de la organización y aplicación de la consulta en Cherán, por lo que “ahora nos tocará como Congreso del Estado realizar lo que a nuestras facultades corresponda”. 

Mientras que el legislador Jesús Lucas Ángel, presidente de la comisión para el caso Cherán por parte del Congreso del Estado, manifestó que era muy destacable la calma con que se desarrolló la consulta. “Ello nos da confianza y seguridad para buscar las condiciones de nombrar antes del primero de enero un gobierno provisional, en lo que se organiza una elección por usos y costumbres”. 


Al intervenir el diputado Iván Madero Naranjo señaló que ese procedimiento que la población determinó es histórico, ya que las diversas formas de participación ciudadana siembre contribuirán al desarrollo de la democracia. 

Los consejeros del Instituto Electoral de Michoacán, Lourdes Becerra Pérez, Rodolfo Farías Rodríguez y Luis Sigfrido Gómez Campos, recordaron que de acuerdo con la consulta en San Francisco Cherán el resultado fue el siguiente: 4 mil 846 personas a favor de que se elija a sus autoridades por el método de usos y costumbres, y ocho sufragios en contra de ello. 

Mientras que en torno a la consulta que tuvo lugar en Santa Cruz Tanaco, a ésta asistieron 498 personas. Después de que se les formularon las preguntas que ordenaba la convocatoria, expresaron un “no” en ambos casos.

