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Por unanimidad de votos, se suspendió la sesión extraordinaria que esta noche celebraría el Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), por lo que habrá de celebrarse mañana en punto de las 20:00 horas. 


María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, presidenta del IEM, en entrevista con los medios de comunicación destacó que la suspensión de esta sesión se debió a la necesidad de realizar algunos ajustes técnicos en el proyecto de calendario electoral para la elección extraordinaria de Morelia.


Llanderal Zaragoza explicó que en Michoacán se está registrando una situación atípica, puesto que el proceso extraordinario de Morelia habrá de desarrollarse casi a la par de las elecciones federales, y por tanto el desarrollo de la difusión de las campañas en radio y televisión (cuyo pautaje y control le corresponde única y exclusivamente al Instituto Federal Electoral), debe ser analizado de manera más amplia para respetar el marco legal vigente.


Bajo ese entendido, todos los integrantes del Consejo General del IEM, consejeros y representantes partidistas, estuvieron de acuerdo en suspender la sesión que habría de celebrarse esta noche. 


La suspensión de la sesión se fundamentó en el artículo 15 del Reglamento de Sesiones del Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán, en el cual se destaca: “Instalada la sesión, serán discutidos, y en su caso votados, los asuntos contenidos en el orden del día; salvo cuando con base en consideraciones fundadas, el propio Consejo acuerde posponer la discusión o votación de algún asunto en particular; sin que ello implique la contravención de disposiciones legales”. 


Hay que destacar que este mismo día, rindió protesta Cuauhtli Yered Guzmán Espitia como representante propietario del Partido Verde Ecologista de México (PVEM) ante el Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán. 


Además se le dio lectura al comunicado que emitió la consejera Iskra Ivonne Tapia Trejo, en el que informa sobre su ausencia los días 12 y 13 de enero del presente año, ya que asistirá al Foro de Experiencias de la Fiscalización del Proceso Electoral 2011, dentro de la Convención Nacional de Fiscalización y Cultura de la Legalidad Electoral, mismo que se celebra en San Cristóbal de las Casas, Chiapas. 

