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Los institutos Electoral de Michoacán (IEM) y Federal Electoral (IFE) trabajan de manera profesional y en conjunto por el impulso de la democracia y bienestar ciudadano, ello de cara a la elección coincidente que habrá de celebrarse el próximo primero de julio. 


Así coincidieron en señalar María de los Ángeles Llanderal Zaragoza y Joaquín Rubio Sánchez, consejeros presidentes del IEM y del IFE, respectivamente, en el marco de una firma de convenio entre ambas instituciones. 


Llanderal Zaragoza manifestó que a través de un trabajo transparente y comprometido con el establecimiento de una sana convivencia democrática, ambas instituciones se han coordinado para que salgan de la mejor manera las votaciones para alcalde de Morelia, así como para Presidente de la República y legisladores federales. 

El convenio entre el Instituto Electoral de Michoacán y el Instituto Federal Electoral abordar acciones conjuntas sobre organización electoral; capacitación electoral; uso de listado nominal; uso de la credencial de elector con terminación “03” sólo para la votación de ayuntamiento y no para la federal; reglas de funcionarios de mesas directivas de casilla; y procedimiento de votación en los lugares en donde la ubicación de casillas federales y locales sea coincidente. 


Mientras que Rubio Sánchez destacó que ambas instituciones han desarrollado trabajos conjuntos de manera “excelente”, pues si a éstas les va bien, a la sociedad le irá de igual manera. “De ahí que seguiremos trabajando con disposición”.

