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Con el propósito de que las y los alumnos conozcan cómo se realiza una elección y de que repasen y practiquen los valores de la democracia, el Instituto Electoral de Michoacán (IEM) celebró este día en el Instituto Valladolid Secundaria el taller “Elecciones Escolares y Ludoteca Cívica”. 
Como parte del taller, personal de la vocalía de Capacitación Electoral y Educación Cívica del IEM, visitó las instalaciones de la escuela secundaria del Instituto Valladolid para efectuar una elección escolar en la que las y los alumnos de dicho plantel votarían para elegir alguno de los seis valores que caracterizan la democracia: Justicia, legalidad, libertad, tolerancia, diálogo y participación.  
Ello, con la colaboración de los directivos, profesoras y profesores de la institución educativa, destacó Guillermo Gómez Romo de Vivar, jefe del Departamento de Educación Cívica del IEM. 
En la consulta para sufragar por los valores con los que más se identifican, participaron las y los alumnos de quinto y sexto de primaria de la misma institución así como de primero, segundo y tercero de secundaria. 
Previo a la votación, el personal del IEM hizo un recorrido por los diferentes salones para platicar con los estudiantes y explicarles la mecánica de la consulta. 
El Instituto Electoral de Michoacán contribuyó con la instalación de urnas electrónicas, listados de votantes, credenciales con código de barras para la votación, actas de inicio y cierre de sesión, de escrutinio y cómputo, así como urnas convencionales, entre otra papelería y material electoral.  
Una vez elegido el valor con el cual se identificaban más los alumnos, la urna electrónica emitía la boleta respectiva para que ésta fuera depositada luego en la urna correspondiente. 
Al final, se realizó el conteo de votos para dar a conocer los resultados de este ejercicio. 
De esta forma, expresó Guillermo Gómez, se busca que las y los alumnos se empapen de la cultura cívica y sean buenos ciudadanos. 
