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Con el propósito de exhortar a las y los jóvenes de preparatoria y licenciatura para que voten en la elección extraordinaria de Morelia el próximo 01 de julio, el Instituto Electoral de Michoacán (IEM) llevó el taller de “Cultura Cívica para Jóvenes” a la Universidad Nova Spania. 

El taller de difusión del voto tiene por finalidad recordar e invitar a las y los jóvenes de nivel bachillerato y profesional, que ya cuentan con su credencial de elector, a participar con su voto en los comicios extraordinarios que se realizarán en el municipio de Morelia el 01 de julio de este 2012. 
Lo anterior, por medio de una breve plática explicativa que se les da salón por salón, pulseras alusivas a la celebración del proceso electoral extraordinario con la fecha en la que hay que acudir a depositar el sufragio, historietas con cómics sobre los valores de la democracia y la importancia de su aplicación en la vida diaria, además de ejercicios reflexivos, dinámicas y juegos grupales que les hacen ver la necesidad de ser partícipes en las actividades de la comunidad a la que pertenecen. 
Guillermo Gómez Romo de Vivar, jefe del Departamento de Educación Cívica del Instituto Electoral de Michoacán, invitó a quienes tienen su credencial para votar con fotografía a hacer uso del derecho para decidir quiénes deben representarnos en el próximo ayuntamiento de Morelia. 
El funcionario agregó que si bien el elegir mediante el voto a nuestros gobernantes es un deber que se tiene como ciudadano, también es un derecho de cada uno el participar en la toma de decisiones de la sociedad. 
Al votar, dijo, el ciudadano se involucra en la solución de las necesidades y problemas que existen en la comunidad, se hace responsable de la parte que le corresponde y hace que su opinión cuente. 
Es de señalarse que el taller de “Cultura Cívica para Jóvenes” es parte del Programa de Capacitación para el Proceso Electoral Extraordinario del Ayuntamiento de Morelia 2012. 
El mismo, tiene por objeto promover y estimular la participación electoral de los jóvenes así como fomentar en ellos los valores cívicos y la cultura democrática, reforzando la importancia de la emisión del sufragio orientada a la elección extraordinaria de Morelia. 

