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Los integrantes del Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) aprobaron este día, en sesión extraordinaria, el proyecto de resolución derivado de la queja presentada por el Partido Revolucionario Institucional (PRI) en contra del Partido Acción Nacional (PAN) y del ciudadano Marko Antonio Cortés Mendoza por el supuesto rebase al tope de gastos de precampaña para la elección extraordinaria de Morelia. 
Al respecto, el pleno del Consejo General del IEM determinó que los planteamientos presentados dentro del procedimiento administrativo IEM-CAPYF-PA-06/2012, promovido por el PRI, resultaron infundados. 
Lo anterior, toda vez que la relación gasto – tope de campaña arroja que los gastos efectuados por el PAN y el Partido Nueva Alianza (PNA) en su precampaña ascendieron a $ 406,700.00, mientras que el tope de gastos era de $ 438,584.02. 
En consecuencia, el proyecto de resolución concluye que la queja presentada resulta infundada en el sentido de que el ciudadano Marko Antonio Cortés Mendoza, precandidato al cargo de presidente municipal durante el proceso electoral extraordinario 2012 del municipio de Morelia, no rebasó el límite de topes de precampaña contemplado en la normatividad electoral. 
En otro punto del orden del día, se presentaron tres proyectos de dictamen presentados por la Comisión de Administración, Prerrogativas y Fiscalización del Consejo General del IEM respecto a la revisión de los informes sobre el origen, monto y destino de los recursos, que presentaron los partidos Acción Nacional y Nueva Alianza; Verde Ecologista de México (PVEM); y, el Partido Movimiento Ciudadano (MC). 
En el caso del PAN y NA, correspondiente a su proceso de elección interna para la selección de candidato a presidente municipal, del ciudadano Marko Antonio Cortés. En el del PVEM, correspondiente a la selección del candidato a edil del ciudadano Wilfrido Lázaro Medina; y, en el del MC, correspondiente a su proceso de elección interna para la selección de candidato a presidente municipal del ciudadano Aníbal Rafael Guerra Calderón. 
El pleno del Consejo General dictaminó que todos los informes cumplieron con las disposiciones relativas a la fiscalización de los ingresos y gastos de precampaña, previstas en el Código Electoral del Estado de Michoacán (CEEM) y en el Reglamento de Fiscalización del Instituto Electoral de Michoacán. 
Los partidos, se precisa, respetaron los topes de gastos de precampaña aprobados por el Consejo General del IEM y tampoco se desprenden conductas sancionables conforme al CEEM. 
Sin embargo, señalan por último los dictámenes, la Comisión de Administración, Prerrogativas y Fiscalización se reserva el derecho de complementar el presente proyecto de dictamen consolidado si posterior a su aprobación y a la realización de auditorías a las finanzas de los partidos o de algún precandidato, se alteraron datos o se dieron omisiones técnicas en su informe, que amerite profundizar o implementar una nueva revisión de las actividades de precampaña. 
Hay que destacar que Angélica Bando Arreola rindió protesta como representante suplente del Partido Nueva Alianza (PNA) ante el Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán. 

