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Un total de 931 casillas habrán de instalarse el próximo primero de julio para la jornada electoral extraordinaria de Morelia. 


Así fue aprobado, en sesión extraordinaria, por los integrantes del Consejo Municipal Electoral de Morelia del Instituto Electoral de Michoacán (IEM). Del total de casillas, 349 serán básicas y 553 contiguas, así como 18 extraordinarias y 11 extraordinarias contiguas. 
Hay que destacar que el artículo 135 del Código Electoral del Estado de Michoacán, determina que la mesa directiva de casilla, es el órgano que tiene a su cargo la recepción, escrutinio y cómputo de los votos en la casilla correspondiente; y, que en cada sección electoral se instalará, por lo menos, una casilla para recibir la votación el día de la jornada electoral.


Además de que el artículo 143, párrafo 2 del Código referido, determina que en toda sección electoral por cada 750 electores o fracción, se instalará una casilla, y de ser dos o más, se colocarán en forma contigua. En caso de que el número de electores sea superior a 1500, se instalarán en un mismo sitio o local tantas casillas como resulte de dividir alfabéticamente el número de ciudadanos inscritos en la lista nominal, entre 750; que de no existir un local que permita la instalación en un mismo sitio de las casillas necesarias, se ubicarán éstas en lugares diversos atendiendo a la concentración y distribución de los electores en la sección.


En ese mismo ordenamiento se señala que cuando las condiciones geográficas de una sección hagan difícil el acceso de todos los electores residentes en ella a un mismo sitio, podrá acordarse la instalación de una o varias casillas extraordinarias en lugares que ofrezcan un fácil acceso a los electores; para lo cual, si técnicamente fuese posible, se deberá elaborar el listado nominal conteniendo únicamente los nombres de los ciudadanos de las localidades donde se instalen dichas casillas.

En esta sesión extraordinaria, la vocal de Capacitación Electoral y Educación Cívica del Comité, Patricia Godínez Ortiz, informó que el próximo 26 de mayo concluirá la primera etapa de capacitación, misma que inició el pasado 19 de marzo, teniendo hasta este momento a 13 mil 11 ciudadanos ya capacitados para fungir como funcionarios de casilla. 


Con ello se rebasó la meta establecida, pues se tenía proyectado capacitar a 11 mil 148 ciudadanos, es decir, se llegó al 116.71 por ciento. 


Godínez Ortiz también informó que con independencia de que los supervisores electorales realizan la función correspondiente en gabinete y en campo, la Vocalía a su cargo ha inspeccionado esa labor tanto en el área rural como en la urbana, para verificar la notificación y capacitación a los ciudadanos insaculados, lo cual ha permitido aclarar dudas, así como tomar medidas preventivas y correctivas.

Los integrantes del Consejo Municipal Electoral de Morelia del Instituto Electoral de Michoacán también aprobaron la asignación de espacios de uso común para la colocación o pinta de propaganda electoral de los partidos políticos, coaliciones y planillas de candidatos.


Los citados espacios se ubican en la zona centro de la capital michoacana, mismos que son donados de manera temporal por el Ayuntamiento de Morelia. En total son siete mamparas (de 1 metro por 50 centímetros cada una), las cuales no serán utilizadas por los partidos políticos y las cedieron al órgano electoral para la promoción del voto. 

Por último, es de mencionarse que durante esta sesión rindieron protesta como representantes ante el Consejo Municipal Electoral María Elvira Méndez Cisneros y Alejandro Estrada Salinas, por los partidos del Trabajo (PT) y de la Revolución Democrática (PRD), respectivamente. 
