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Fueron aprobados los formatos que deberán llenar los partidos políticos o coaliciones para registrar a sus 105 representantes generales y 931 representantes de casilla, mismos que desarrollarán esta labor el próximo primero de julio, día en que se realicen los comicios extraordinarios de Morelia. 


Lo anterior al celebrarse sesión extraordinaria del Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán (IEM).

Hay que destacar que para el caso de los representantes generales, los partidos políticos podrán registrar un total de 20 para casillas rurales y 85 para las urbanas. 


Ello bajo el entendido de que por cada cinco casillas rurales se asignará un representante general y por cada 10 casillas urbanas un representante. 

Además de los formatos, a los partidos se les brindará el programa de captura, previa capacitación, con el objeto de que se utilice para hacer la captura de los nombres de sus representantes ante casilla y generales y puedan ser impresos los nombramientos respectivos, para después de firmados, se presenten ante el Comité Municipal Electoral.
Hay que destacar que esta base de datos de los representantes acreditados deberá ser entregada al vocal de Organización del Comité Municipal Electoral de Morelia, a fin de que el Instituto pueda contar con la información de manera pronta y segura. Mientras que los representantes de partido o coalición ante casilla y generales, para poder estar presentes en la misma, deberán acudir con el nombramiento que los acredita, así como con su credencial de elector.
De acuerdo con el Calendario Electoral de la Elección Extraordinaria de Morelia, la fecha límite para que los partidos políticos o coaliciones, puedan acreditar ante el Consejo Municipal Electoral a sus representantes generales y ante mesas directivas de casilla, será el 16 de junio del presente año. 

Para llegar a ello, se consideró que para facilitar el registro de los Representantes de los Partidos Políticos ante las mesas directivas de casilla y generales, y la elaboración de los nombramientos correspondientes que los acrediten como tales, el Instituto Electoral de Michoacán tiene habilitado un programa que permite capturar los datos que la ley requiere de los ciudadanos que cada partido político designe para su acreditación, así como con ello, con certeza imprimir los nombramientos correspondientes para que los ciudadanos se presenten a cumplir con sus funciones el día de la Jornada Electoral. 
Además de que el Código Electoral prevé que será el Consejo General del Instituto, quien autorice el formato de la documentación en que se haga el registro de representantes de partidos políticos ante mesas directivas de casilla y generales, es que se propone que sean los formatos que están contenidos en el programa informático de referencia, que reúnen los requisitos previstos en el artículo 149 del ordenamiento legal citado y cuyas impresiones se acompañan al presente acuerdo como anexos uno y dos, los que se autoricen por este órgano colegiado. 
