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Con el objetivo de que los infantes aprendan los valores democráticos a través de acciones diarias a desarrollar en su entorno, así como de que los padres de familia y profesores cuenten con mejores estrategias para ello, la Vocalía de Capacitación Electoral y Educación Cívica del IEM realizará en este mes seis “Elecciones escolares y Ludoteca Cívica” y cinco talleres “Formación de Valores Cívicos-Democráticos para Padres de Familia”. 


Estas dinámicas habrán de celebrarse en escuelas con sede en la capital michoacana, así como en otras ubicadas en las tenencias de la misma y una más en el municipio de Tzitzio. 

Las “Elecciones escolares y Ludoteca Cívica” tienen como objetivos fomentar el aprendizaje de manera práctica y divertida, particularmente para fortalecer y fomentar los valores cívicos y democráticos, resaltando en todo momento la importancia de mantener la convivencia armónica en sociedad.


La Ludoteca se integra con los  siguientes materiales: A) Urnas Electrónicas. Por medio de sistemas electrónicos de votación, se fomentará la realización de procesos de participación ciudadana a través de ejercicios electivos destinados a designar representantes de alumnos o elección de valores de la democracia, lo anterior previo a la realización de campañas y actividades de difusión similares a las etapas de un proceso electoral, acorde a las experiencias. B) Juego de Serpientes y Escaleras. Mediante su uso se busca promover la integración grupal, y a través de la participación dinámica se repasará y comprenderán las reglas y valores de la democracia que benefician a la sociedad, así como los antivalores y conductas que perjudican la convivencia armónica de la comunidad.


C) Juego Memorama. Su objetivo parte de ejercitar las capacidades de aprendizaje, relación y coordinación de los participantes, toda vez que cada una de las tarjetas que lo integran representa un valor específico de la democracia. Se busca inculcar que las relaciones y el trato con las personas se basa en valores que nos ayudan a vivir y a convivir en paz y armonía y que la elección de los gobernantes se funda en principios, todo lo cual conduce a una convivencia democrática.


Mientras que el taller “Formación de Valores Cívicos-Democráticos para Padres de Familia”, consiste en proporcionar a los padres  y profesores diversas estrategias para entender, apoyar, comprender y dar respuesta a los cambios propios del proceso de desarrollo de los hijos-alumnos, tanto en el ámbito académico como en el entorno social, mediante la incorporación y práctica de reglas y valores democráticos en aras de lograr una convivencia armónica.

En este taller se utiliza la técnica expositiva-interrogativa, consistente en el uso del lenguaje oral para explicar los temas, motivando a los participantes para despertar su interés; se realizarán preguntas para obtener información, puntos de vista y para verificar lo aprendido; y se proyectará un video didáctico intitulado “Su carácter conforma su destino”.


Los temas que se abordan en esta estrategia son: 1. ¿Qué son los Valores? 2. ¿Por qué es importante la formación de Valores? 3. Padres de Familia y Docentes: Modelos de Identificación. 4. Los Valores en el Ambiente Familiar y Escolar. 5. Aplicación y Vivencia de los Valores de la Convivencia Democrática. 6. Utilidad y práctica de Valores Democráticos. 7. Aspectos que influyen en la Formación de Valores en la Persona.

Las escuelas a las cuales se les beneficiará con estas dinámicas son: 

Institución educativa

Lugar

Fecha

Primaria Mundo Montessori
Morelia
18 de mayo

Primaria Little Friends

Morelia
21 de mayo
Primaria Benito Juárez 

Tzitzio

23 y 24 de mayo


Primaria Benito Juárez

Atapaneo
25 de mayo

Primaria Epitacio Huerta

Cointzio
28 de mayo 
Primaria Emiliano Zapata

T. Morelos
29 y 30 de mayo

Primaria Revolución 

T. Morelos
29 y 30 de mayo
