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Aunque se han alcanzado las metas planteadas en la presente etapa, como es el caso de la capacitación a los ciudadanos que integrarán las casillas, no hay que aflojar el paso porque todavía falta una parte muy importante. Hay que capacitar bien a quienes serán funcionarios durante la jornada electoral para tener una buena elección extraordinaria en Morelia el 01 de julio. 

Así coincidieron en señalar los consejeros del Instituto Electoral de Michoacán (IEM): María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, María de Lourdes Becerra Pérez, Rodolfo Farías Rodríguez y Luis Sigfrido Gómez Campos, al iniciar los trabajos de la “Segunda Reunión con Capacitadores y Supervisores Electorales”, correspondiente al Programa de Capacitación y Educación Cívica para el Proceso Electoral Extraordinario de Morelia 2012. 


Los consejeros del IEM también agradecieron y reconocieron la labor de los capacitadores y supervisores electorales asistentes, en este caso de los distritos X y XI del municipio de Morelia, porque en manos de éstos se encuentra la responsabilidad de capacitar adecuadamente a los ciudadanos que serán funcionarios de mesa directiva de casilla, en un contexto más complejo que en pasados comicios, derivado de la coincidencia con las elecciones federales. 

Dichos funcionarios de casilla, agregaron los consejeros, tienen que saber instalar la casilla, recibir la votación, atender al votante, la mecánica en que se votará primero en la casilla federal y luego en la local, así como llenar bien las actas de apertura, de escrutinio y cómputo y cierre de casilla, porque ello ayudará a sacar bien la elección, además de reducir considerablemente el número de impugnaciones. 

Los objetivos del curso son: a) Reafirmar los conocimientos para la segunda etapa de capacitación electoral; b) Entrega de nombramientos; c) Desarrollo de simulacros; d) Confirmar metas y compromisos; e) Resolver dudas; y, f) Propiciar un intercambio de experiencias. 

La modalidad de este curso taller consistió en que los integrantes de la Vocalía de Capacitación Electoral y Educación Cívica del Instituto Electoral de Michoacán Órgano Central, instruyeron a los presentes con planteamientos claros sobre problemas significativos y mediante ejercicios prácticos, permitiendo el intercambio de preguntas y comentarios, para activar la participación de los asistentes y la asimilación del aprendizaje.

Además para la impartición del curso se dividieron cuatro grupos de trabajo, por distrito electoral local, para atender dos grupos cada día. Por lo que la dinámica continuará mañana en el mismo horario.

El curso-taller fue dirigido al vocal de Capacitación Electoral y Educación Cívica del Comité Municipal, capacitadores y supervisores electorales. 

Los temas generales que se trataron fueron: 1. La segunda etapa de capacitación; 2. Criterios para el desarrollo de las actividades en la segunda etapa de capacitación; 3. El desarrollo de simulacros; 4. Segunda publicación de Mesas Directivas de Casilla; 5. Asistentes electorales; 6. Materiales electorales; 7. Jornada electoral; 8. Sistema de Información de la Jornada Electoral (SIJE); y, 9. Actividades de promoción de la participación ciudadana.
