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En la medida que nos coordinemos y hagamos un buen trabajo de manera conjunta, vamos a cumplir mejor con nuestras funciones para que la ciudadanía en general pueda votar tanto en la elección extraordinaria como en el proceso federal electoral en el municipio de Morelia, el próximo 01 de julio. 

Así lo destacaron los integrantes del Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán: María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, Rodolfo Farías Rodríguez, Luis Sigfrido Gómez Campos e Iskra Ivonne Tapia Trejo, en la apertura de la Reunión de Capacitadores y Supervisores Electorales del IEM y del Instituto Federal Electoral (IFE). 

Los consejeros del Instituto Electoral de Michoacán destacaron ante los capacitadores y supervisores de ambos órganos electorales, reunidos en el Comité Municipal del Instituto Electoral de Michoacán, que el propósito común es realizar un trabajo coordinado que facilite las elecciones locales y federales para las y los electores morelianos. 

Si el IEM y el IFE hacemos bien el trabajo, vamos a lograr que los ciudadanos vayan a votar, por eso la intención es que se conozcan entre ustedes y se apoyen mutuamente, sabemos que ambos institutos queremos encontrar la suficiente gente para las mesas directivas de casilla para cada uno de los procesos electorales, señalaron. 

Agregaron que si ambas instituciones trabajan coordinadamente, el día 01 de julio vamos a facilitar el trabajo en la instalación de las casillas y la votación en general, queremos trabajar juntos, tenemos el mismo objetivo, que la ciudadanía pueda sufragar, por eso hay que ayudarnos a resolver cualquier situación que se dé en campo. 

Asimismo, agradecieron y reconocieron la labor de los capacitadores y supervisores, toda vez que en sus manos tienen la tarea de capacitar a los ciudadanos que serán funcionarios en las mesas directivas de casilla y de motivarlos a que acudan el día de la jornada comicial, ya que el no instalar una sola casilla equivale a dejar sin sufragar hasta a 750 ciudadanos. 

Además, subrayaron, es importante que los funcionarios de casilla sepan realizar bien sus labores, entre ellas el correcto llenado de las actas y en general los documentos relativos a la elección correspondiente. 

Francisco López Patiño, Vocal de Organización del Consejo Local del IFE, coincidió con los consejeros del IEM en la necesidad de realizar una reunión conjunta entre ambos órganos para afinar el trabajo que desarrollan tanto capacitadores como supervisores electorales de los dos órganos electorales. 

Por último, resaltó la labor de capacitar y motivar a la participación ciudadana, por lo que pidió no sólo conocerse, sino realizar un trabajo conjunto en cada una de las secciones, en virtud de que tanto el IEM como el IFE comparten el mismo objetivo, que es organizar las elecciones, invitar y facilitar el ejercicio del sufragio para la elección de nuestros representantes en los distintos puestos de elección popular. 
