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María de Lourdes Becerra Pérez y Rodolfo Farías Rodríguez, integrantes del Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), presenciaron y autorizaron el inicio de impresión de las 600 mil boletas y documentación a utilizarse en la elección extraordinaria de Morelia, a celebrarse el 01 de julio de 2012. 

Además de revisar las pruebas de impresión, el modelo y contenidos de las boletas y documentación electoral, los consejeros electorales también verificaron las medidas de seguridad que las mismas deberán contener para dar certeza de legalidad a la ciudadanía moreliana. 

Sobre las medidas de seguridad, cabe subrayar que sólo la empresa conserva y mantiene en total confidencialidad la información respectiva, precisamente como una manera más de garantizar que las boletas y la documentación no puedan ser reproducidas de forma alguna. 

Los consejeros estuvieron acompañados por José Antonio Rodríguez Corona y Sergio Vázquez Collazo, vocal de Organización y contralor interno del Instituto Electoral de Michoacán, respectivamente. 

Es de mencionar que correspondió a la empresa Lithoformas S. A. de C. V., con sede en el Estado de México, la impresión de las boletas y demás documentación electoral, tales como actas de la jornada electoral, de escrutinio y cómputo, de clausura de las casillas, hojas de incidente y del cómputo municipal electoral, entre otras. 

Lithoformas fue también la ganadora de la licitación lanzada por el Instituto Electoral de Michoacán para la impresión de más de 10 millones de boletas y documentación electoral relativas al proceso electoral ordinario de 2011, celebrada en noviembre pasado para elegir gobernador, diputados y presidentes municipales. 

Una vez dada la autorización de los consejeros y funcionarios del IEM, la empresa dio inicio a la impresión de las boletas y la documentación, mismas que en su momento serán trasladadas a la sede del Consejo Municipal con las medidas de resguardo y custodia correspondientes. 

