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Con el propósito de que las y los ciudadanos que serán funcionarios de casilla desarrollen de la mejor manera su labor cívica, continúan los cursos para los capacitadores y supervisores por parte del Comité Municipal Electoral y del Instituto Electoral de Michoacán (IEM). 


Así lo informó Martha López González, presidenta del Comité Municipal Electoral, en el marco de la capacitación brindada a los capacitadores y supervisores electorales, responsables de la instrucción a la ciudadanía que participará en el proceso electoral extraordinario de Morelia, el próximo 1 de julio, con el carácter de funcionarios de casilla. 

La capacitación fue brindada por José Antonio Rodríguez Corona y Ana María Vargas Vélez, vocales de Organización, y de Capacitación Electoral y Educación Cívica del Instituto Electoral de Michoacán, respectivamente. 

La presidenta del Consejo Municipal Electoral enfatizó que la actual etapa de capacitación a los ciudadanos que se desenvolverán como funcionarios de casilla inició el pasado 28 de mayo y concluirá el próximo 30 de junio. La primera transcurrió del 19 al 26 de mayo. 

En esta segunda fase, manifestó la consejera, los capacitadores y supervisores electorales regresarán con aquellas y aquellos ciudadanos seleccionados por el Consejo General del IEM que aceptaron la invitación para ser funcionarios en las mesas directivas de casilla. 

El objetivo de esta segunda visita será continuar la capacitación para dotar a la ciudadanía de las herramientas necesarias para que puedan desarrollar una adecuada función al frente de las casillas. 

Asimismo, López González dio a conocer que el viernes 8 de los corrientes tanto los integrantes del Consejo Municipal Electoral como capacitadores y supervisores realizarán promoción del voto en diversos puntos de la ciudad, tales como centros comerciales y cruceros. 

La finalidad, concluyó, será recordar a la ciudadanía que el 01 de julio próximo se elegirá al presidente municipal de Morelia, por lo que se le invitará a acudir a las urnas en las cuales podrá depositar su voto, inclusive con las credenciales con terminación 03. 
