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Con el objetivo de fomentar la participación de los morelianos en la elección extraordinaria del próximo primero de julio, funcionarios, supervisores y capacitadores electorales salieron a las calles de esta capital a promocionar el sufragio libre y secreto. 

Desde las nueve de la mañana de este día, el personal del Comité Municipal Electoral del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) se distribuyó en los principales cruceros viales, puntos de reunión, y escuelas públicas para recordarle a la ciudadanía la importancia de que acudan a votar el próximo primero de julio, para elegir a quien habrá de gobernar Morelia.

Los funcionarios del IEM estuvieron regalando folletería, historietas de participación ciudadana, y colocando pulseras alusivas a votar de manera libre y secreta en la elección extraordinaria. 


La promoción se hizo en las instalaciones del campus principal de la Universidad Michoacana de San Nicolás de Hidalgo; así como en el crucero de Calzada La Huerta y Libramiento; en el cruce de las avenidas Camelinas con Morelos Norte; en la Plaza Las Américas; en la salida a Quiroga y en la zona centro de la capital michoacana.


En próximas fechas, se desarrollarán más actividades encaminadas a la promoción del voto, en el marco de la jornada comicial extraordinaria del próximo primero de julio. 

