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Bajo estrictas medidas de seguridad y vigilancia, arribaron este día a la sede del Comité  Municipal de Morelia del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) las 600 mil boletas y documentación electoral complementaria que habrán de utilizarse el próximo 01 de julio del presente año, para la elección extraordinaria del ayuntamiento de Morelia. 


Una vez que este material llegó a la bodega del Comité Municipal Electoral del IEM en Morelia, custodiado desde Tlalnepantla, Estado de México, por la Policía Federal, los consejeros electorales María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, María de Lourdes Becerra Pérez, Luis Sigfrido Gómez Campos, Rodolfo Farías Rodríguez e Iskra Ivonne Tapia Trejo, así como los representantes partidistas, dieron fe del arribo, así como de la inviolabilidad de los candados y sellos que aseguran el contenido de la carga. 


Posteriormente, atestiguaron la descarga de las papeletas y la documentación electoral en la bodega del órgano desconcentrado. 


María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, presidenta del IEM, en entrevista con los medios señaló que este mismo miércoles por la mañana, la papelería electoral fue entregada por la Empresa Litho Formas S.A. de C.V. (con sede en Tlalnepantla). Desde ese lugar, el material se trasladó en dos camiones uno tipo trailer y otro tortón, mismos que fueron custodiados por elementos de seguridad pública federal, desde su salida hasta la llegada a la ciudad de Morelia. 

La entrega de este material fue testificada por notario público, así como por el secretario general del IEM, Ramón Hernández Reyes, el vocal de Organización Electoral, José Antonio Rodríguez Corona, y los consejeros María de Lourdes Becerra Pérez y Rodolfo Farías Rodríguez. 

Una vez recibidas las boletas en el Comité Municipal, habrá de dar inicio el proceso de conteo, sellado y enfajillado, hecho que también testifican los respectivos representantes partidistas.

Las 600 mil boletas así como las actas de la jornada electoral, de escrutinio y cómputo, de clausura de casillas, hojas de incidencias y del cómputo municipal, entre otra documentación, serán utilizadas el próximo 01 de julio en el proceso electoral extraordinario para renovar el ayuntamiento moreliano. 

Hay que destacar que, de acuerdo con el artículo 159 del Código Electoral del Estado de Michoacán, los consejos municipales deberán recibir las boletas correspondientes a la elección de ayuntamientos a más tardar quince días antes de la jornada comicial. 
