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En sesión extraordinaria, el pleno del Consejo Municipal de Morelia del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) aprobó, para su segunda publicación, el acuerdo de  ubicación e integración de las 849 mesas directivas de casilla a instalar para la elección extraordinaria de Morelia, el 01 de julio de este año. 

Lo anterior en cumplimiento del artículo 148 del Código Electoral del Estado de Michoacán (CEEM), el cual precisa que a más tardar quince días antes de la jornada electoral los consejos municipales harán la segunda publicación de las listas de casilla, con su ubicación y los nombres de sus funcionarios, incluyendo las modificaciones que hubieren procedido. 

De las 849 casillas, 349 serán básicas; 515 contiguas, y 30 extraordinarias. 

Conforme al artículo 144 del CEEM, las casillas deben ubicarse en locales y lugares de fácil y libre acceso para los electores; que reúnan condiciones adecuadas para la emisión secreta del voto; no ser vivienda habitada por servidor público de confianza federal, estatal o municipal, ni de dirigente de partido político o candidatos; no ser inmuebles destinados a fábricas, culto, de partidos o asociaciones políticas; y, no ser locales destinados a cantinas, centros de vicio o giros similares. 

Preferentemente, deberán ser locales ocupados por escuelas y oficinas públicas. 

Los miembros del Consejo Municipal Electoral también aprobaron la contratación de los 192 ciudadanos que habrán de fungir como asistentes electorales y la lista de reserva, para el periodo comprendido del 16 de junio al 15 de julio. 

El artículo 134-Bis del CEEM establece que para apoyar la organización de las elecciones, el IEM contratará, mediante convocatoria pública a través de los Consejos Distritales y Municipales, a los asistentes electorales, de acuerdo con los criterios que apruebe el Consejo General. 

Los asistentes electorales son los auxiliares del IEM en el cumplimiento de sus funciones, relativas a la distribución de los materiales electorales a los funcionarios de casilla, la instalación de las mesas directivas de casilla, el buen desarrollo de la jornada electoral así como el oportuno traslado y seguridad de los paquetes electorales. 

El mismo ordenamiento permite que los ciudadanos que se hayan desempeñado como capacitadores electorales puedan actuar como asistentes electorales, sin necesidad de participar en la convocatoria pública, siempre y cuando hayan cumplido en tiempo y forma con el trabajo encomendado, según la evaluación que hagan los Consejos Distritales o Municipales. 

Asimismo, durante la sesión, la presidenta del Consejo Municipal Electoral de Morelia, Martha López González, dio a conocer al pleno del órgano tres de los acuerdos aprobados con anterioridad por el Consejo General del IEM, relativos a la elección extraordinaria de Morelia. 
