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Con la capacitación a los integrantes del órgano desconcentrado, a los supervisores y capacitadores y a los propios ciudadanos que serán funcionarios de casilla, el Instituto Electoral de Michoacán (IEM) busca brindar confianza, transparencia, certeza y legalidad a la elección extraordinaria de Morelia, a celebrarse el próximo 01 de julio. 

Así coincidieron en señalar los miembros del Consejo General del IEM, María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, María de Lourdes Becerra Pérez, Rodolfo Farías Rodríguez y Luis Sigfrido Gómez Campos al dar inicio a la Capacitación para el Desarrollo de la Jornada Electoral, los actos previos y el seguimiento de la misma. 

La capacitación de este día estuvo dirigida a los consejeros tanto propietarios como suplentes del Consejo Municipal Electoral de Morelia, vocalías de Capacitación y Organización y supervisores electorales, con el propósito de prepararlos para enfrentar con éxito los actos previos, la jornada electoral y actos posteriores a la misma. 

La misma fue impartida por consejeros y funcionarios del Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán, como parte del Programa de Capacitación y Educación Cívica para el Proceso Electoral Extraordinario de Morelia 2012, aprobado por el órgano colegiado. 

La consejera presidenta del IEM, María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, resaltó la importancia de la capacitación en esta etapa del proceso electoral extraordinario para elegir nuevo presidente municipal de Morelia, toda vez que se está a pocos días de la etapa culminante de los comicios. 


Pidió a todos estar atentos a la capacitación, despejar dudas y a motivar y  dar una buena instrucción a la ciudadanía moreliana que aceptó la invitación del órgano electoral para ser partícipe en la organización de la elección local extraordinaria.

Asimismo, subrayó la alta responsabilidad del Instituto Electoral de Michoacán, del órgano desconcentrado en Morelia, del personal contratado como supervisores y capacitadores, de los asistentes electorales, así como de los propios ciudadanos que contribuyen con la autoridad electoral a la realización de los procesos electorales para elegir a quienes nos representarán al frente del ayuntamiento. 

En seguida, envió un agradecimiento y un reconocimiento a las y los ciudadanos que han accedido a participar junto con el IEM en la organización de este ejercicio de participación democrática. 

Por último, es de señalarse que el curso de capacitación incluye temas como actos previos a la jornada electoral, el desarrollo de la misma, instalación de casillas, sesión permanente del Consejo Municipal Electoral, cierre de casillas, cómputo municipal, Programa de Resultados Electorales Preliminares (PREP) y la eventualidad de los recuentos ya sea parcial o total, entre otras cosas. 
