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               Morelia, Michoacán; 25 de junio de 2012. 

El miércoles 27 de este mes, será el último día para que la y los candidatos a la presidencia municipal de Morelia puedan realizar actividades proselitistas, dentro del plazo de campañas para la elección extraordinaria, la cual habrá de celebrarse el próximo 01 de julio.

De ahí que para el jueves 28 de junio no deben difundirse (por ninguna vía) actividades de los aspirantes al Ayuntamiento de Morelia. 


Así lo dio a conocer Martha López González, presidenta del Consejo Municipal Electoral de Morelia del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), en referencia a lo establecido en el calendario para la elección extraordinaria por el ayuntamiento de Morelia 2012. 

Es de señalar que la y los candidatos al ayuntamiento de Morelia, Minerva Bautista Gómez, aspirante en común por los partidos de la Revolución Democrática (PRD), del Trabajo (PT) y Movimiento Ciudadano; Marko Antonio Cortés Mendoza, abanderado en candidatura común por Acción Nacional (PAN) y Nueva Alianza (PNA); y Wilfrido Lázaro Medina, por la coalición del Revolucionario Institucional (PRI) y Verde Ecologista de México (PVEM), iniciaron sus campañas el pasado domingo 13 de mayo. 

La consejera presidenta del órgano electoral municipal desconcentrado recordó que, conforme al artículo 51 del Código Electoral del Estado de Michoacán (CEEM), las campañas políticas de los aspirantes dieron inicio al día siguiente al de la sesión en que se autorizó el registro correspondiente, misma que se celebró el 12 de mayo anterior. 

De acuerdo a lo estipulado por el CEEM, el periodo de campañas tuvo una duración de 46 días, durante los cuales los aspirantes postulados por las distintas fuerzas políticas tuvieron oportunidad de hacer llegar su oferta política a las y los ciudadanos del municipio. 

Asimismo, López González enfatizó que el día de la jornada electoral y durante los tres días previos no se permitirá la realización de ningún acto de campaña o proselitista, esto es los días 28, 29 y 30 de este mes, así como el 01 de julio. 

Por último, añadió incluso que, también de acuerdo al artículo 51 del Código Electoral, “en los lugares señalados para la ubicación de mesas directivas de casilla y hasta cincuenta metros a la redonda, no habrá ninguna propaganda electoral, y si la hubiere deberá ser retirada al momento de instalar la casilla. Los partidos serán corresponsables de que esta disposición se cumpla”. 
