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Con el fin de facilitar a las y los morelianos la ubicación de las mesas directivas de casilla para que puedan votar en la elección extraordinaria de Morelia este próximo domingo 01 de julio, el Instituto Electoral de Michoacán (IEM) puso a disposición de la ciudadanía la herramienta denominada “Ubica aquí tu casilla para votar”, en el sitio web: www.iem.org.mx.  

Desde esta aplicación, las y los ciudadanos morelianos con acceso al servicio de Internet en sus computadoras podrán consultar cuál es la dirección de la casilla en la que les corresponde sufragar, para cumplir de esta manera con ese derecho y esa responsabilidad cívica. 

Una vez que el votante ingrese a la página web del Instituto Electoral de Michoacán, deberá localizar en el parte superior derecha el banner denominado “Ubica aquí tu casilla para votar”, para acceder a dicha liga. 

En cuanto cliqueé ahí, se desplegará un documento que contendrá la relación de las secciones electorales y las casillas que se instalarán para facilitar el voto el día de la jornada electoral, así como su integración y la ubicación correspondiente. 

Sólo bastará que el ciudadano tenga a la mano la credencial de elector con fotografía para verificar en la misma el número de la sección que le corresponde (margen inferior derecho de la mica). 

Con ese dato, podrá entonces consultar el domicilio al que tendrá que acudir para depositar su sufragio y así poder elegir quién habrá de gobernar el municipio de Morelia. 


 De igual forma, para quienes no tengan acceso a internet, el órgano electoral publicará la ubicación de las casillas que se instalarán con motivo del proceso extraordinario de Morelia 2012, en los medios impresos de mayor circulación en el municipio. 
