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Con el fin de recordarle a la ciudadanía que mañana domingo 01 de julio se celebrará la elección extraordinaria de Morelia, los consejeros, funcionarios y personal del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) estuvieron este día en varios de los puntos más transitados de esta capital para invitarla a votar y elegir a sus representantes en el próximo ayuntamiento, de manera libre y secreta. 

María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, Rodolfo Farías Rodríguez, Luis Sigfrido Gómez Campos e Iskra Ivonne Tapia Trejo, integrantes del Consejo General del IEM, encabezaron las actividades de promoción del voto para el proceso electoral extraordinario en los diferentes sitios de esta ciudad.


Lo anterior, como parte del Programa de Capacitación Electoral y Educación Cívica de la Elección Extraordinaria del Ayuntamiento de Morelia, informó la vocal de Capacitación Electoral y Educación Cívica, Ana María Vargas Vélez.


La funcionaria explicó que junto con la difusión del voto, el personal del Instituto Electoral de Michoacán informó a la ciudadanía, realizó volanteo, distribuyó artículos promocionales y colocó banners, apoyados en algunos casos por una pantalla gigante móvil en la que se reprodujeron spots invitando a ejercer el sufragio. 

Las actividades de promoción del voto entre las y los ciudadanos de Morelia comenzó desde las 10:00 y concluirá a las 21:00 horas de este sábado. 

Los puntos estratégicos en los que estuvieron para contactar con la ciudadanía fueron: Centro de Convenciones, Comercial Mexicana Las Américas, Mercado Independencia, Plaza Carrillo, exterior del Parque Zoológico “Benito Juárez”, monumento al Pípila, monumento a Lázaro Cárdenas del Río, exterior de Soriana Torreón Nuevo, Walmart La Huerta y exterior del hotel Alameda, en el centro de la ciudad. 

Hay que recordar que, para facilitarle a la ciudadanía la ubicación de su casilla y pueda acudir a sufragar libre y secretamente, el IEM publicará en los diarios de mayor circulación la localización de las mesas directivas e igualmente ha puesto a su disposición, para quienes tengan acceso a Internet, una liga en la página www.iem.org.mx, denominada “Ubica aquí tu casilla para votar”, donde podrá consultar dónde le corresponde votar, de acuerdo al número de sección electoral a la que le pertenece. 
