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Aunque desde temprana hora se supo de su instalación, oficialmente el número casillas reportadas como abiertas es de un 100 por ciento (895 de 895), sin que al momento haya incidentes durante la instalación de las mismas, de acuerdo a lo señalado al inicio del segundo bloque de las sesiones permanentes de los consejos Municipal y General del Instituto Electoral de Michoacán (IEM). 

En este día de la jornada comicial, ambas consejeras presidentas del IEM, María de los Ángeles Llanderal Zaragoza y Martha López González (general y municipal, respectivamente), puntualizaron que si se tarda un poco la información oficial de la instalación total de las casillas, se debe a que los asistentes electorales deben trasladarse entre puntos distantes, y en muchos de ellos la señal de comunicación es imperceptible por las condiciones geográficas propias. 

Hay que destacar que este día tras emitir su voto, María de los Ángeles Llanderal informó que un total de 6 empresas se registraron ante el IEM para poder realizar encuestas o sondeos de opinión sobre preferencias electorales, encuestas de salida o conteos rápidos, durante este proceso comicial. Ello de acuerdo a lo que se dicta en el artículo 173, segundo párrafo del Código Electoral del Estado de Michoacán.


Las empresas que se registraron para realizar encuestas o sondeos de opinión sobre preferencias electorales fueron: Agencia Michoacana de Mercadotecnia Pública S.A. de C.V.; Polymetrix Sondeos Estratégicos y Grupo Radiorama de Occidente

Mientras que para realizar encuestas de salida o conteo rápido se registraron ante el Instituto Electoral de Michoacán: Grupo Radiorama S.A. en conjunto con Estudios de mercado Proyecta S.A. de C.V; Dinamia Consultores S.C.; Indagaciones y Soluciones Avanzadas S.C.; y una más a nombre de Marco Alejandro Enríquez García y Francisco Javier Valenzuela Martínez. 


Finalmente, ambas consejeras presidentas exhortaron a los ciudadanos a que salgan a votar de manera libre y secreta, pues las condiciones de seguridad están dadas, más allá de las condiciones atmosféricas que hay en este momento. 


Mientras que los consejeros María de Lourdes Becerra Pérez, Luis Sigfrido Gómez Campos, Rodolfo Farías Rodríguez e Iskra Ivonne Tapia Trejo hicieron un exhortó a los ciudadanos de Morelia, para que no dejen de participar en esta elección extraordinaria, al tiempo que les pidieron que hagan un llamado a sus familiares y amigos para que les recuerden que también acudan a las urnas para elegir al nuevo alcalde de la capital michoacana. 
