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Luego de realizar el cantado de todas las actas de escrutinio y cómputo que los ciudadanos levantaron en las 895 mesas directivas de casilla, que se instalaron para la elección extraordinaria de Morelia, concluyó la sesión del Consejo Electoral Municipal del Instituto Electoral de Michoacán. Donde se destacó que el índice de participación superó las expectativas al llegar al 56.29 por ciento. 

Mientras que a las 3:00 horas  de la mañana terminó al 100 por ciento el Programa de Resultados Electorales Preliminares de Morelia, es decir, se pudieron subir al sistema las cantidades de votos que obtuvieron los aspirantes a gobernar la capital michoacana. Y dónde solamente se reportaron 21 incidencias.

Con base a ello, al PREP, se obtiene que el candidato de la coalición “Comprometidos con Morelia”, que sustentan los partidos Revolucionario Institucional (PRI) y Verde Ecologista de México (PVEM), Wilfrido Lázaro Medina, obtuvo el 44.46 por ciento de las preferencias (130 mil 402 votos); mientras que el candidato común de los partidos Acción Nacional (PAN) y Nueva Alianza (PNA), Marko Antonio Cortés Mendoza, obtuvo el 42.02 por ciento de las preferencias (123 mil 267 sufragios).


Mientras que en el tercer lugar quedó la candidata común de los partidos de la Revolución Democrática (PRD), del Trabajo (PT) y Movimiento Ciudadano (PMC), Minerva Bautista Gómez, quien obtuvo el 10.22 por ciento de las preferencias, es decir, 29 mil 963 votos.  


A las 10:30 horas de este día, ante consejeros electorales, representantes partidistas y de los medios de comunicación, quedaron resguardados los paquetes electorales en la bodega del Comité Electoral Municipal. Al tiempo que fue colocado y firmado, por consejeros y representantes partidistas, el sello de seguridad. 

Finalmente a las 11:11 horas, con la colocación del cartel de resultados a la vista pública, se dio por concluida la sesión permanente de este comité.

Hay que puntualizar que será hasta el próximo miércoles cuatro de julio, cuando el Consejo Electoral Municipal realice la sesión de cómputo de actas y se dé a conocer el resultado oficial, luego de la cual podría entregarse la constancia de mayoría al candidato ganador.

