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                 Morelia, Michoacán; 4 de julio de 2012. 
Tras realizar la sesión de cómputo del Consejo Electoral Municipal del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) sobre la elección extraordinaria de Morelia, se hizo la declaratoria de legalidad y validez y se entregó a Wilfrido Lázaro Medina la constancia de mayoría, ello en términos de los artículos 113 fracción XXV y 199 del Código Electoral del Estado de Michoacán.


Destacó que el índice de participación en esta elección extraordinaria superó las expectativas al llegar al 56.49 por ciento, ya que en la elección constitucional de 2011 fue de 54.65 por ciento.

Hay que destacar que de esta sesión de cómputo únicamente fueron abiertos 14 paquetes, de un total de 895, para contabilizar los sufragios, ello como resultado de alguna inconsistencia, que no fue más allá de la ilegibilidad de alguna cifra transcrita. 


Los paquetes que fueron abiertos fueron los correspondientes a las casillas: 950 básica; 963 contigua; 1003 básica; 1017 básica; 1073 básica; 1089 básica; 1091 básica; 1202 contigua; 1205 básica; 1207 básica; 1215 contigua; 1223 básica; 1237 básica; y 1241 contigua

Como resultado de esta sesión de cómputo se obtuvo que quien obtuvo el primer lugar en la votación fue el candidato de la coalición “Comprometidos por Morelia”, que sustentan los partidos Revolucionario Institucional (PRI) y Verde Ecologista de México (PVEM), Wilfrido Lázaro Medina, al sumar el 44.49 por ciento de las preferencias (133 mil 950 votos). 


Mientras que en segundo lugar quedó el candidato común de los partidos Acción Nacional (PAN) y Nueva Alianza (PNA), Marko Antonio Cortés Mendoza, con un total de el 41.98 por ciento de las preferencias (126 mil 406 sufragios).

En tercer lugar se ubicó la candidata común de los partidos de la Revolución Democrática (PRD), del Trabajo (PT) y Movimiento Ciudadano (PMC), Minerva Bautista Gómez, quien obtuvo el 10.23 por ciento de las preferencias, es decir, 30 mil 799 votos.  
De acuerdo al porcentaje de votos obtenidos, y de acuerdo a la fórmula aplicable, la coalición del Partido Revolucionario Institucional y Partido Verde Ecologista de México obtuvo siete regidurías de mayoría relativa; mientras que la alianza de los partidos Acción Nacional y Nueva Alianza obtuvo cuatro regidurías de representación proporcional; y, finalmente la alianza de los partidos de la Revolución Democrática, del Trabajo y Movimiento Ciudadano, ganaron una regiduría por la misma vía. 

Martha González López, presidenta del Consejo Electoral Municipal del IEM, informó que en esta elección extraordinaria de Morelia hubo un total de 301 mil 087 sufragios, donde también se registraron 9 mil 594 votos nulos, y un total de 338 votos para candidatos no registrados. 


Una vez registrado lo anterior, los consejeros electorales municipales: Martha López González, Luis Manuel Torres Delgado, Blanca Alejandra Delgado Lemus, Janeth Guadalupe Sierra Chávez, Mauricio Sarmiento Cruz, procedieron a encabezar la entrega de la constancia de mayoría, sobre lo cual el candidato vencedor Wilfrido Lázaro Medina, agradeció todo el profesionalismo, la imparcialidad y equidad con que se condujo en todo momento el órgano electoral. 

Posteriormente, los representantes partidistas ante el Consejo Electoral Municipal del IEM, también reconocieron la labor que en completo apego a derecho se desarrolló en este proceso electoral extraordinario, lo cual contribuyó a fortalecer tanto la legalidad como la estabilidad del mismo, pero sobre todo para que la ciudadanía pudiese expresar y validar su derecho en las urnas de manera libre y secreta. 
