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                 Morelia, Michoacán; 6 de julio de 2012. 
Gracias a la labor que desempeñaron los 171 capacitadores y 21 supervisores electorales, la elección extraordinaria de Morelia se convirtió en una jornada histórica, que ha puesto a los morelianos como un ejemplo nacional de lo que es la sana convivencia democrática y que ésta no se debe doblegar ante nada, señaló María de los Ángeles Llanderal Zaragoza.

La presidenta del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) puntualizó que el Instituto Electoral de Michoacán se comprometió a hacer de este proceso electoral extraordinario, una elección de los ciudadanos. El reto fue que desde el inicio todos los morelianos se interesaran en cada etapa del mismo, hasta concluir con la emisión de su voto de manera libre y secreta, tal y como ocurrió el pasado domingo primero de julio del mes en curso.


Lo anterior al encabezar un evento, ante centenares de presentes, de reconocimiento y agradecimiento a todos los ciudadanos que se desempeñaron como capacitadores, supervisores, enlaces y funcionarios del Consejo Municipal Electoral, ya que gracias a su labor la participación ciudadana en las urnas pudo llegar al 56.49 por ciento. 


En las instalaciones del Consejo Municipal Electoral del IEM, los consejeros y funcionarios del Consejo General recibieron también muestras de agradecimiento y reconocimiento, por haber brindado a los presentes la oportunidad de sumarse, al tiempo que fueron capacitados, a la gran responsabilidad que implica el desarrollarse en un órgano autónomo, profesional e imparcial. 

Para el Instituto Electoral de Michoacán el papel que desempeñaron los más de 5 mil 364 funcionarios de casilla, los 171 capacitadores y los 21 supervisores electorales, así como el personal que se desempeña en el Consejo Municipal, pero sobre todo los 301 mil 087 ciudadanos que salieron a votar de manera pacífica y con la firme convicción de que su voto cuenta y es respetado en todo momento, fue fundamental para tener una elección extraordinaria tranquila, certera, puntual y con irrestricto apego a derecho.

María de los Ángeles Llanderal destacó que los ciudadanos salieron a las calles y sin importar horarios ni la situación climatológica mantuvieron firme su valor cívico y la convicción de que los paquetes electorales son intocables hasta el momento de iniciar con el cómputo oficial, a los cuales se sumaron elementos de seguridad, quienes resguardaron tanto la integridad de los ciudadanos como de las instalaciones del comité municipal del Instituto. 


Los ciudadanos somos protagonistas de los buenos resultados obtenidos, ya que se logró obtener el mayor porcentaje de participación en las últimas elecciones en Morelia, al llegar ésta a un 56.49 por ciento.

