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                 Morelia, Michoacán; 13 de julio de 2012. 
Con el fin de realizar estudios estadísticos sobre la votación emitida y de participación de la elección extraordinaria de Morelia, se aprobó que se extraigan de los 895 paquetes electorales de la misma los listados nominales que se utilizaron el día de la jornada. 

Así fue aprobado por los integrantes del Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), ello al celebrarse este día sesión extraordinaria. Previo a la apertura de los paquetes, habrá de girársele un oficio al vocal ejecutivo de la Junta Local o a la instancia competente del Instituto Federal Electoral en Michoacán, a efecto de que se solicite la autorización de dicho organismo para tal acción. 

Ello en el entendido de que una vez que se realicen los análisis correspondientes para los fines señalados, serán entregados en términos del convenio que se tiene firmado para tal efecto entre el IEM y el IFE. 
Hay que destacar que previo a la apertura de la bodega y sustracción de los Listados Nominales contenidos en los paquetes electorales de la elección extraordinaria de Morelia, habrá de convocarse a los miembros del Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán, para los efectos legales procedentes.
Se debe puntualizar que es importante que el Instituto Electoral de Michoacán elabore una estadística en la que se consignen los aspectos más relevantes del proceso electoral extraordinario 2012, y de manera particular, la estadística relativa a la participación ciudadana. Lo anterior, para estar en condiciones de cumplir con el imperativo de elaboración de dicho estudio que deriva del propio Código Electoral del Estado de Michoacán, en su artículo 121 fracción VIII. 

En la misma sesión, los consejeros aprobaron que sea el próximo 31 de julio del presente año cuando concluyan las funciones del Comité Municipal Electoral de Morelia, una vez que la elección extraordinaria no fue impugnada. Ello de conformidad con el artículo 113 fracción XIV del Código Electoral del Estado de Michoacán. 


Finalmente, Ramón Hernández Reyes, secretario general del Instituto Electoral de Michoacán, informó que en el marco de la elección extraordinaria de Morelia se registraron en total cuatro empresas, en tiempo y forma, para realizar encuestas de salida o de conteo rápido, siendo estas las siguientes: 1) Estudios de Mercado Proyecta S.A. de C.V., 2) Dinamia Consultores S.C., 3) Investigación para Decisiones Estratégicas, S.C., y, 4) Una más encabezada por los ciudadanos Marco Alejandro Enríquez García y Francisco Javier Valenzuela Martínez. 
