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Con el fin de darle un equilibrio al nivel poblacional de los 24 distritos electorales de Michoacán, mediante una redistritación, autoridades de los institutos Electoral de Michoacán (IEM) y Federal Electoral (IFE) sostuvieron una reunión para analizar los  aspectos técnicos y estadísticos con que se cuenta en estos momentos. 


Para la elaboración de un trabajo y estudio de redistritación en Michoacán se hace necesaria la celebración de un convenio entre ambos órganos electorales, así como de realizar labores coordinadas con los partidos políticos. Además de establecer criterios que garanticen una investigación con características técnico-jurídicas. Se tiene estimado que el desarrollo de esta labor podría realizarse entre cinco y seis meses.


María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, presidenta del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), señaló que de acuerdo con un estudio preliminar del IFE, basado en datos del Conteo de Población 2005, hay cuatro distritos que tienen desviación de la media poblacional que se ha considerado permisible en otros estudios: De +/- 15 por ciento.


Estos distritos son: Pátzcuaro + 16.13 por ciento; Apatzingán - 16.56 por ciento; Huetamo - 19.36 por ciento; Coalcomán - 19.89 por ciento.


Mientras que en otro estudio preliminar también del IFE, con datos del Conteo de Población 2010, se tiene que hay nueve distritos cuentan con desviación de la media poblacional que se ha considerado permisible en otros estudios: De +/- 15 por ciento.


Estos distritos son: Zinapécuaro + 25 por ciento; Morelia Noreste + 16 por ciento; Pátzcuaro + 17 por ciento; Morelia Suroeste + 18 por ciento; Huetamo - 25 por ciento; Uruapan Sur + 24 por ciento; Coalcomán - 21 por ciento; Múgica - 16 por ciento; y, Apatzingán - 17 por ciento.


En esta reunión estuvieron presentes funcionarios y consejeros del IEM e IFE, así como representantes de partidos, representantes del Congreso del Estado. En ella el encargado de explicar diversos aspectos técnicos fue Miguel Ángel Rojano López, director de Cartografía Electoral del Instituto Federal Electoral. 

Hay que destacar que la distritación vigente fue aprobada por el Congreso del Estado el siete de noviembre de 2000, con datos del Conteo de Población de 1995, y con ella se han celebrado los procesos electorales locales de 2001, 2004, 2007 y 2011. 

Además de que hubo un acuerdo del Consejo General del IEM, del 19 de marzo de 2010, en el cual se aprobó la elaboración de un estudio técnico con base al Censo General de Población y Vivienda 2010; trabajos que habrán de iniciar a la conclusión del proceso electoral de 2011.

