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              Morelia, Michoacán; 8 de agosto de 2012. 
Ejemplos de participación ciudadana, de responsabilidad con su estado, de valor civil, de compromiso con la sociedad y con ellos mismos, y de ser custodios de la legalidad y la transparencia, fueron los que pusieron y desarrollaron los michoacanos en el marco de la elección constitucional de 2011 y la extraordinaria de 2012, señaló María de los Ángeles Llanderal Zaragoza.

La presidenta del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) puntualizó que los michoacanos en ambos procesos destacaron, con su participación, por desarrollar una sana convivencia democrática, lo que se reflejó en un ambiente de paz y estabilidad que a toda sociedad conviene. 

Lo anterior en el marco de la sesión extraordinaria del Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán, en la cual se presentó la “Memoria de los Procesos Electorales, Ordinario 2011 y Extraordinario 2012”.

También destacó que en esa jornada electoral 1 millón 859 mil 598 michoacanos manifestaron su voluntad en las urnas, lo cual representa la mayor votación en número de los últimos 17 años y la participación electoral más alta en 11 años.

María de los Ángeles Llanderal agradeció a las asociaciones ciudadanas que coadyuvaron en la promoción del voto; a los medios de comunicación que con el cumplimiento de su deber informaron y difundieron las noticias y actividades relacionadas con los procesos electorales locales; “y, muy especialmente, de los miles de ciudadanos michoacanos que se sumaron a las tareas de capacitación, organización, recepción y cómputo de los votos, y a aquellos que sin ningún interés particular, facilitaron sus domicilios para la instalación de las mesas directivas de casilla. 
“También merece un puntual reconocimiento y a su vez agradecimiento institucional, el comprometido e intenso trabajo del personal de la estructura del órgano central y desconcentrado del Instituto Electoral de Michoacán, así como el seguimiento puntual de los consejeros del Consejo General, para la toma de las decisiones y adopción de acuerdos que fueron necesarios, resaltando igualmente la coadyuvancia de los partidos políticos para el buen desarrollo de los procesos electorales ordinario y extraordinario de Morelia. Todo en su conjunto tuvo que ver con

el éxito de las elecciones en Michoacán”, detalló.


Al tomar la palabra la consejera Lourdes Becerra Pérez manifestó que con la publicación de la memoria queda constancia de que el IEM ha dado cumplimiento con la ley, además de que se aportan datos y números que servirán para estudiosos en la materia.


Mientras que la consejera Iskra Tapia Trejo puntualizó que la rendición de cuentas y la transparencia han sido las características con que el consejo del IEM se han conducido en todas las acciones que se desarrollan.


Luis Sigfrido Gómez Campos señaló que con la edición de la memoria electoral se consigna el esfuerzo ciudadano que se ejecutó en los procesos electorales. Además de que el documento servirá para analizar los aciertos y desaciertos que se desarrollan, con el fin de proponer mejores estrategias para mejorar. 

Los representantes partidistas coincidieron en señalar que el Instituto Electoral de Michoacán cumplió cabalmente con los retos que se trazaron para la elección constitucional de noviembre de 2011 y la extraordinaria de 2012; en donde también quedó de manifiesto que la población tiene bien definida la pluralidad política. Por lo que ahora también habrá que analizar los errores que se tuvieron para evitarlos y mejorar en futuras elecciones. 

En otro punto de la orden del día se aprobaron resoluciones derivadas de diversos procedimientos presentados por la Comisión de Administración Prerrogativas y Fiscalización al Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán, en términos de los Lineamientos para el trámite y sustanciación de quejas o denuncias relacionadas con presuntas infracciones a las reglas inherentes al financiamiento de los partidos políticos.


De ahí que sobre el procedimiento IEM/P.A.O-CAPYF-11/2011, derivado de las inconsistencias tras la revisión de los Informes Sobre el Origen, Monto y Destino de los Recursos, que presentaron el Partido de la Revolución Democrática, y Convergencia correspondientes a su proceso de elección interna para la selección de candidato a gobernador de los ciudadanos Fabiola Alanís Sámano, Raúl Morón Orozco, Leopoldo Enrique Bautista Villegas y Emiliano Velázquez Esquivel, en el Proceso Electoral Ordinario 2011, el PRD se hizo acreedor a una amonestación pública. 


Además de que deberá de pagar cuatro multas por: 47 mil 840 pesos; 62 mil 34 pesos; 88 mil 620 pesos; y, 2 mil 954 pesos, cantidades que les serán descontadas de las ministraciones mensuales que les corresponden del financiamiento público. 


Sobre el procedimiento IEM/P.A.O.-CAPYF-14/2011, derivado de las inconsistencias detectadas en la revisión de los Informes Sobre el Origen, Monto y Destino de los Recursos, que presentaron los partidos de la Revolución Democrática y del Trabajo, correspondientes a sus procesos de elección interna para la selección de candidatos a diputados locales en el Proceso Electoral Ordinario 2011, tanto el PRD como el PT se hicieron acreedores a amonestaciones públicas.


Además el PRD tendrá que pagar dos multas por: 2 mil 954 pesos y 112 mil 252 pesos. Mientras que el PT deberá pagar una sanción de 3 mil 544 pesos con 8 centavos.


Acerca del procedimiento IEM/P.A.O.-CAPYF-17/2011, derivado de las inconsistencias detectadas en la revisión de los Informes Sobre el Origen, Monto y Destino de los Recursos, que presentó el Partido de la Revolución Democrática, correspondientes a su proceso de selección interna de candidatos a integrar Ayuntamientos en el Proceso Electoral Ordinario 2011, el PRD se hizo acreedor a una amonestación pública. 

Además, el PRD deberá pagar dos multas por: 17 mil 133 pesos 20 centavos y otra por 36 mil 629 pesos con 60 centavos. 

Mientras que el procedimiento IEM/P.A.O.-CAPYF-14/2011 que inició el PRI en contra del PAN, por supuestas infracciones en materia de financiamiento y gasto de los partidos políticos, ante la presunta aportación de recursos en especie de la Secretaria de Desarrollo Social del Poder Ejecutivo Federal, a la campaña de la antes candidata del Partido Acción Nacional a Gobernadora de Michoacán, resultó infundado. 

Finalmente, los integrantes del Consejo General del IEM aprobaron dos Procedimientos Administrativos en términos del Reglamento para la Tramitación y Sustanciación de las Faltas Administrativas y Aplicación de las Sanciones Establecidas del Instituto Electoral de Michoacán.


De este tenor, destaca que los procedimientos IEM-P.A.-01/2012 y IEM-P.A.-02/2012, que interpuso el PAN en contra del PRD, otros y de quien resulte responsable, por presunta violación al artículo 134 constitucional, resultaron improcedentes.


Hay que destacar que durante la sesión también se aprobó una modificación al programa anual de trabajo de la Comisión de Administración, Prerrogativas y Fiscalización para el ejercicio 2012. 

