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La tarea fiscalizadora hacia los partidos políticos debe de ser de evolución permanente, de ahí que los órganos electorales del país deben trabajar constantemente en la materia, pues este tema es uno de los retos más transcendentes de asumir dentro de la propia naturaleza de los órganos, señaló Iskra Ivonne Tapia Trejo.
La consejera del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) calificó a la fiscalización como una de las más altas responsabilidades que se tienen en todas las instituciones de México, pues de ello depende que nada esté por encima de la equidad de las contiendas.

Lo anterior al participar este día con la ponencia “Avances y retrocesos en la fiscalización en Michoacán”, en el marco del “Encuentro de fiscalización: Rompiendo paradigmas, en el intercambio de fortalezas para una fiscalización electoral efectiva”, mismo que organizó el Instituto Electoral del Estado de México (IEEM).

El objetivo de este encuentro, que se realizó en el Estado de México del 18 al 19 de octubre, es el intercambio de experiencias en la fiscalización electoral, el análisis de los retos más importantes que enfrenta el ejercicio de dicha función, así como las propuestas sobre los nuevos modelos en la revisión sobre el origen, monto, volumen, aplicación y destino de los recursos de los partidos políticos, que conduzcan hacia la efectividad, eficacia y eficiencia de la labor fiscalizadora. 
Tapia Trejo detalló que en el ámbito electoral el concepto de "fiscalización" es considerado como fundamental para la transparencia de los recursos que se le suministran a los partidos políticos. “Sin embargo, al iniciar y al concluir un proceso electoral, ordinario o extraordinario, como lo fue el Ayuntamiento de Morelia; siempre se generan comentarios adversos por los números en pesos que se invierten e incluso en la opinión ciudadana, se mal invierten”. 
La consejera del Instituto Electoral de Michoacán exhortó a que desde los órganos electorales se reflexione sobre lo estrictamente necesario y lo que incluso “deberíamos excluir para que la autoridad fiscalizadora agilice sus procesos de revisión, análisis, diagnóstico, emisión de proyectos y las resoluciones que recaigan a ello”.
Hay que destacar que los asistentes a este evento fueron los funcionarios electorales de los órganos con sede en la Ciudad de México, Guerrero, Hidalgo y Querétaro. 

Espacio en el cual se reflexionó que: “El rango constitucional de la fiscalización a partidos políticos no puede comprenderse si antes no se analiza su dinamismo como fuente de transformación de la materia electoral. Su ejercicio, experiencia y praxis conforman los factores esenciales de su inclusión en el sistema democrático nacional y significan al mismo tiempo el paso que se ha dado para transitar hacia la equidad como un modelo rector de las contiendas por el poder público, dador de legitimidad”. 
