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Durante el desarrollo de los últimos cuatro procesos electorales locales, el Instituto Electoral de Michoacán (IEM) ha demostrado ser un órgano cabalmente imparcial, plenamente ciudadanizado, profesional y con irrestricto apego al derecho, teniendo principalmente a la población como el objetivo pleno de los beneficios de la democracia, dijo Luis Sigfrido Gómez Campos.


El consejero del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) manifestó que durante las elecciones constitucionales de 2007 y 2011, así como en las extraordinarias de 2008 y 2012, este órgano ha sido vanguardia y referencia nacional en diversos temas, que van desde las reglas de fiscalización, normas, adecuaciones y procedimientos legales, hasta la implementación del voto de los michoacanos en el extranjero. 

Lo anterior al participar en el III Seminario Internacional de Derecho y Ciencias Sociales “El estado actual de las ciencias sociales, los cambios político-institucionales y la agenda de la educación superior en la región”, evento que se desarrolló en el Aula “Adolfo Cano” de la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la Universidad Michoacana de San Nicolás de Hidalgo (UMSMH).

Ante los asistentes, Luis Sigfrido Gómez puntualizó que los cambios que se han registrado en materia político-electoral, así como en la visión de las propias instituciones, se deben precisamente tanto a la necesidad como a la exigencia ciudadana de contar con escenarios más justos, legales y de profundo desarrollo.
Hay que destacar que este seminario es organizado por el Cuerpo Académico “Derecho y Ciencias Sociales”, el Centro de Investigaciones Jurídicas y Sociales, la División de Estudios de Posgrado de la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la Universidad Michoacana y, la Red de Docentes e Investigadores Latinoamericanos en Estudios Jurídicos. 

