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La información estadística y electoral que se ha colocado a través de Internet,  facilita la adquisición de datos para investigadores, tesistas y público interesado, lo cual ha quedado demostrado en las más de 300 mil visitas que ha registrado el “Portal Elecciones en México”, dijo María de los Ángeles Llanderal Zaragoza. 


La consejera presidenta del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) destacó que el citado portal recibe visitas tanto de todo el país como del extranjero, sin embargo, hace falta difundir más este sitio en la entidad, ya que los datos estadísticos que se aportan para este espacio son de los menos consultados de la República Mexicana. 

Ello al dar el mensaje de bienvenida a los representantes de los órganos electorales del país, mismos que acudieron al IEM a la presentación del “Portal Elecciones en México”, y del cual forman parte, que realizó Arminda Balbuena Cisneros, coordinadora del Centro para el Desarrollo Democrático del Instituto Federal Electoral (IFE). 
Durante la presentación, Arminda Balbuena Cisneros, coordinadora del Centro para el Desarrollo Democrático del Instituto Federal Electoral (IFE), señaló que los ciudadanos siempre estarán ávidos de tener información electoral, pues la transparencia es una demanda constante por parte de la población, así como una obligación de ofrecerla por parte de las autoridades electorales del país. 
Se debe destacar que de julio a diciembre del presente año le corresponde al IEM ocupar la presidencia del citado portal, el cual se constituyó formalmente con la firma del Convenio General de Colaboración el 9 de octubre de 2008, signado inicialmente por el Instituto Federal Electoral (IFE), así como por los órganos de Baja California Sur, Chihuahua, Durango, Michoacán, Nuevo León, Sinaloa, Sonora y Yucatán.
Al “Portal Elecciones en México” se accede en la dirección: http://www.eleccionesenmexico.org.mx  Es un acervo en Internet que concentra datos relevantes sobre los comicios en todo el país. Contiene: Resultados electorales, información complementaria, calendario electoral, normatividad electoral y noticias relevantes. El contenido es el siguiente: 

Resultados electorales: En la pestaña de estadísticas se encuentran los resultados de más de 215 comicios celebrados, tanto a nivel federal como en el ámbito local. Hasta este momento se encuentran cargadas elecciones desde 1991 hasta 2009 a nivel federal, y en el caso de las entidades hay información a partir de 1995 en Guanajuato y hasta el 2011 en Baja California Sur. La información presentada en este sitio es avalada como definitiva por los organismos participantes, de tal manera que cada instituto es responsable de los datos que se muestran. 

Información complementaria: El módulo de información contextual, dentro de estadísticas, contiene la información más relevante sobre la organización de los comicios. Esta información nos ayuda a identificar las coincidencias y las diferencias en los procedimientos y a entender la forma en cómo las instituciones organizan las elecciones. 

Calendario electoral: En esta pestaña encontramos en un mapa los comicios que se realizan cada año. El usuario puede encontrar la información de cuándo se celebran las elecciones y qué cargos son elegidos, por entidad o por fecha. 

Normatividad electoral: En la pestaña de marco legal se encuentran las constituciones y leyes electorales federales y de las 32 entidades federativas. Una de las ventajas de esta sección es que ofrece información en un formato uniforme, de modo que el usuario sólo tiene que seleccionar el documento que prefiera y descargarlo. 

Noticias relevantes: Aquí los organismos participantes exponen algunas novedades sobre el quehacer electoral. 
El objetivo de este portal es acercarle a la ciudadanía la información de las autoridades electorales de todo el país, sin necesidad de buscar en diferentes fuentes, ni de encontrarse con diversos criterios de recopilación, ya que se presentan de manera homogénea y comparable. 
Una vez que concluyó la presentación del portal, los funcionarios electorales se conformaron en pleno para sesionar sobre: 1) Presentación del informe de la comisión técnica 2011; 2) Seguimiento del cumplimiento de acuerdos; 3) Análisis del desempeño del “Portal Elecciones en México”; 4) Aprobación de la información del módulo de autoridades resultantes; 5) Definición de la propuesta de la agenda de elecciones en México 2013; 6) Propuesta para conformar el calendario de presentaciones 2013; 7) Elección del grupo ejecutivo 2013; y 8) Asuntos generales. 
