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El Estudio Técnico Preliminar pare determinar la redistritación de Michoacán, con trabajos a febrero de este año, arroja que Michoacán habrá de contar con 2 mil 673 secciones electorales. 


Ello debido a que dos secciones electorales se fusionaron, pues el número de electores que habitaban en ellas no cumplían con lo establecido en el Código Electoral de Michoacán, donde se resalta que (artículo 106): “...cada sección electoral contará con un mínimo de 50 electores y un máximo de mil 500”. 


Una de las fusiones se dio en Susupuato, al desaparecer la sección “1842” e integrarse a la “1841”.


Otra se dio en Tancítaro, en donde la sección “1897” se fusionó en la “1893”. 

Así se dio a conocer en la reunión que este día tuvieron los consejeros integrantes de la Comisión de Organización Electoral del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) –Rodolfo Farías Rodríguez, Iskra Ivonne Tapia Trejo y Lourdes Becerra Pérez-, con funcionarios de la Junta Local del Instituto Federal Electoral (IFE) y representantes partidistas. 


Durante esta reunión, se informó que fueron tres actividades básicas las que se desarrollaron durante febrero para iniciar con el Estudio Técnico Preliminar pare determinar la redistritación de Michoacán, ello basado en el Convenio Específico de Apoyo y Colaboración en Materia de Redistritación que suscribieron los institutos Electoral de Michoacán (IEM) y Federal Electoral (IFE). 

Las actividades realizadas durante febrero, basadas en el Programa de Trabajo para la elaboración de los estudios  fueron:

1.-Actualización de los Tiempos de Traslado Intermunicipales. Esta actividad se ha completado con la elaboración y revisión por parte de la Junta Local Ejecutiva del Instituto Federal Electoral en Michoacán, del Catálogo de Tiempos y Distancias Intermunicipales de la entidad. Estos datos se encuentran en procesamiento, para su integración al sistema de Distritación.

2.-Actualización de los insumos que corresponde al proceso de integración sección aplicado en la Base Geográfica Digital de Michoacán por el Instituto Federal Electoral. Esta actividad considera las siguientes acciones:


a) Recálculo de Estadísticas Censales a Escalas Geoelectorales en secciones afectadas por el proyecto de integración seccional. Esta actividad se realiza en conjunto con el Instituto Nacional de Estadística y Geografía INEGI.


b) Redibujo de nuevos límites seccionales. Esta actividad se ha concluido. 


3.-Se inició con el desarrollo del sistema de Distritación para Michoacán, con un avance del 20 por ciento.


Luis Sigfrido Gómez Campos, presidente provisional del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), recordó que para los trabajos de redistritación se tienen proyectadas 21 actividades, a desarrollarse de febrero a junio, pues la propuesta del estudio técnico habrá de ser dictaminada y aprobada por el Consejo General del IEM y posteriormente para julio presentarla ante el Congreso del Estado de Michoacán.

