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Se instala formalmente el nuevo Consejo General del IEM

Este día en sesión especial quedó instalado el nuevo Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), mismo que habrá de estar al frente de las elecciones locales de 2015 y de 2018.


La presidencia del Consejo General del IEM la encabeza Ramón Hernández Reyes; mientras que los cuatro consejeros propietarios son: Rodolfo Farías Rodríguez, Humberto Urquiza Martínez, María de Lourdes Becerra Pérez y José Antonio Rodríguez Corona. 



Mientras que sus respectivos suplentes son: Carmen Alicia Ojeda Dávila,  Elvia Higuera Pérez, Illiana Lomelí Ruíz y Viridiana Villaseñor Aguirre, en ese mismo orden. 

Al tomar la palabra, Ramón Hernández Reyes, consejero presidente del IEM, puntualizó que se asume esta alta encomienda con el firme compromiso de conducirse bajo los principios constitucionales que rigen la función electoral: Certeza, legalidad, independencia, imparcialidad, objetividad, equidad y profesionalismo. 

Explicó que el IEM habrá de garantizarle a la ciudadanía que sus funcionarios no sólo sean conocedores y especialistas en la materia electoral, sino que el trabajo que se realice se efectúe de manera profesional, legal, transparente, honesta y con ética, por lo que otro eje de acción será continuar con los trabajos de profesionalización y actualización de los servidores públicos electorales; para ello por primera vez, se harán las adecuaciones necesarias en la incorporación de un reglamento del Servicio Profesional Electoral del Instituto Electoral de Michoacán. 


Ramón Hernández resaltó que los partidos políticos no conforman solamente el Consejo General del IEM, pues también son detonantes indispensables para el desarrollo de la vida democrática y de la participación ciudadana en la entidad, además de que sus opiniones son elementales en las determinaciones que aprueba el órgano colegiado. “Por ello las aportaciones que los institutos políticos realicen de manera respetuosa, propositiva y con apego a la legalidad, siempre serán bienvenidas, escuchadas y tomadas en consideración, en aras del fortalecimiento de la institución”. 

El consejero presidente del IEM subrayó que la ciudadanía es la beneficiaria directa del actuar del órgano, “su participación en los distintos procesos electorales, no sólo legitima los resultados, sino también el desempeño de este organismo, contribuye de igual manera para que los procesos de renovación de los poderes públicos se realicen con tranquilidad y paz; por ello es indispensable que este organismo continúe trabajando con los michoacanos en la capacitación constante que fomente el conocimiento de las instituciones y el respeto irrestricto a la ley”. 


Hay que destacar que fue el pasado 21 de marzo cuando los integrantes de la LXXII Legislatura del Congreso del Estado, aprobaron por unanimidad la conformación de los nuevos consejeros del IEM. 


Ahora la instalación de los consejeros se dio de conformidad con los artículos 98 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Michoacán de Ocampo; 147, 152 fracción IV, 153 y 154 fracción III del Código Electoral del Estado de Michoacán de Ocampo. 


Durante su intervención en la sesión de instalación del nuevo Consejo General del IEM, la consejera María de Lourdes Becerra Pérez manifestó que por ser la única representante de su género en esta conformación tiene el gran compromiso de dignificar este papel.


“Comprometida estoy de trabajar con responsabilidad y altura; no sólo los consejeros representamos dignamente el Instituto Electoral de Michoacán, pues el personal que aquí labora está muy bien capacitado y su actuar es plenamente profesional y de beneficio directo a la ciudadanía”, explicó Becerra Pérez.


Mientras que el consejero Rodolfo Farías Rodríguez al tomar la palabra resaltó que debía reconocerse la voluntad que expresaron las fuerzas políticas, ya que de manera unánime permitieron la conformación de este consejo, mismo que habrá de cumplir con los principios rectores del mismo. 

El consejero Humberto Urquiza Martínez señaló que el gran reto del Instituto Electoral de Michoacán es mejorar los mecanismos de participación ciudadana y atender  puntualmente las modificaciones que en materia electoral se han registrado. “Alcanzar los retos que se marquen no es algo que le corresponda solamente a la parte operativa, pues se requiere del apoyo de los partidos políticos para hacer posible una evolución democrática que beneficie a la ciudadanía”. 

El consejero José Antonio Rodríguez Corona señaló que el desarrollo y consolidación del Instituto Electoral de Michoacán dependerá del correcto establecimiento de esquemas de operación y funcionamiento, eficientes y efectivos, que permitirán en su momento alcanzar los objetivos y metas institucionales, con el aprovechamiento integral y potencial de los recursos disponibles –humanos, económicos y materiales-, logrando así mejorar la calidad y productividad institucional. 

Hay que destacar que en esta sesión rindió protesta como representante propietario del Partido Movimiento Ciudadano ante el Consejo General del IEM, Víctor Alfonso Cruz Ricardo. 

