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Partidos políticos y Congreso del Estado respaldan y apoyan a los nuevos integrantes del Consejo General del IEM

Boletín Informativo No. 12/2013                            Morelia, Michoacán; 25 de marzo de 2013. 
Tras declararse formalmente instalado el nuevo Consejo General del IEM, comisionados del Congreso del Estado y representantes partidistas ante este órgano expresaron su absoluto respaldo a los consejeros y sus respectivas labores, puesto que esta institución se ha ceñido al pleno respeto de la legalidad, el profesionalismo e innovación de sus encomiendas. 

El nuevo Consejo está encabezado en la presidencia por Ramón Hernández Reyes; mientras que los cuatro consejeros propietarios son: Rodolfo Farías Rodríguez, Humberto Urquiza Martínez, María de Lourdes Becerra Pérez y José Antonio Rodríguez Corona. Ello luego de que el pasado 21 de marzo los diputados de la LXXII Legislatura del Congreso del Estado, aprobaron por unanimidad esta conformación. 


Selene Vázquez Alatorre, diputada comisionada del Congreso del Estado ante el IEM, señaló que decidir en quién confiar para la conformación del Consejo General no fue algo fácil, sin embargo, se tomó la mejor decisión en ello. “Ahora habrá que centrarse en revisar la regulación de debates, de las precampañas y campañas, así como los tiempos con que se cuenta para la tramitación de los procedimientos administrativos”. 

Marco Polo Aguirre Chávez, diputado comisionado del Congreso del Estado ante el IEM, puntualizó que se cuenta hoy día con un Instituto Electoral de Michoacán completamente fortalecido, por lo que cuenta con el respaldo tanto de los partidos políticos como de la misma ciudadanía, por lo que ahora el reto será más grande, pues existe la necesidad de superar lo hasta ahora logrado. 


Marcela Casillas Carrillo, representante del Partido del Trabajo (PT) ante el Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán, expresó que la fuerza que representa será completamente institucional con este órgano, así como coadyuvante en las labores que se consideren oportunas. 


José Juárez Valdovinos, representante del Partido de la Revolución Democrática (PRD) ante el Consejo General del IEM, señaló que hay plena confianza en la capacidad y compromiso que tienen los nuevos consejeros de apegarse al marco legal y de tener lealtad con sus funciones. 

Alonso Rangel Reguera, representante del Partido Nueva Alianza (PNA), señaló que su oferta ratificaba el compromiso de acompañar las labores que este nuevo consejo emprenda, sobre todo las que habrán de ser inmediatas como el trabajo de redistritación. 


Rodrigo Guzmán de Llano, representante del Partido Verde Ecologista de México (PVEM) ante el Consejo General del IEM, consideró que la continuidad de diversos trabajos ejecutados con anterioridad habrá de ser una realidad, puesto que se comprobó la funcionalidad de los mismos. “Los respaldaremos en sus actividades puesto que eso fortalece a este órgano”. 

Víctor Alfonso Cruz Ricardo, representante del Partido Movimiento Ciudadano (PMC) ante el Consejo General del IEM, resaltó que el funcionamiento eficiente del órgano electoral está demostrado, por lo que ahora se tienen que tomar nuevos retos, mismos que eleven la calidad de la democracia en Michoacán. 

Jesús Remigio García Maldonado, representante del Partido Revolucionario Institucional (PRI) ante el Consejo General del IEM, propuso que este órgano, las fuerzas políticas, los legisladores y la ciudadanía en general, trabajen en la conformación de una Carta de Objetivos Democráticos, misma que sirva de guía para el buen conducir de todos los actores en la construcción de un estado plenamente democrático y de real interacción entre todas las partes. 


Javier Antonio Mora Martínez, representante del Partido Acción Nacional (PAN) ante el Consejo General del IEM, puntualizó que en este órgano se ha trabajado con mucha unidad, por lo que ahora hay que trabajar en ser más concisos y realmente pensar como ciudadanos en los proyectos que desde aquí se emprenden. 

