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El actual Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán tiene plena disposición para mejorar las labores hasta el momento hechas, así como de cambiar aquellas que requieren otra visión, sobre todo en acciones preventivas. 


Así coincidieron en señalar los consejeros del IEM: Ramón Hernández Reyes (presidente), Rodolfo Farías Rodríguez, José Antonio Rodríguez Corona y Humberto Urquiza Martínez, al recibir una visita de cortesía de los integrantes del Comité Ejecutivo Estatal del Partido del Trabajo (PT).


Esta tarde los consejeros recibieron una visita de los directivos petistas: Reginaldo Sandoval Flores (presidente); Marcela Casillas Carillo (representante del PT ante el Consejo General del IEM); Álvaro Arce Fernández, Jorge Manuel Portes Lara, Juan Granados Balandrán, Nicolás Sánchez, Pedro Román Arauz (de la Comisión Ejecutiva Estatal); Dulce María Vargas, Jesús Ineyra, Carlos Chavelas (de la Comisión de Finanzas) y Linda García Malagón (de Transparencia y Acceso a la Información). 

Ramón Hernández Reyes, consejero presidente del IEM, señaló que a esta administración le interesa tener contacto permanente con los partidos políticos, para socializar las medidas preventivas en diversas materias, para que durante el propio desarrollo de sus actividades no se lleguen a cometer algunas omisiones. 

En tanto que el consejero Humberto Urquiza Martínez subrayó que el IEM quiere tener una coordinación con todos los partidos políticos, para poder fortalecer labores encaminadas a la construcción de una democracia sólida y de un buen desarrollo político.


El consejero José Antonio Rodríguez Corona explicó que el Instituto Electoral de Michoacán tiene un compromiso de trabajo institucional con todos los partidos políticos, por lo que en un corto plazo habrá que desarrollar en conjunto una propuesta de reforma electoral para la entidad. 


Mientras que el consejero Rodolfo Farías Rodríguez comentó que es en el seno de los partidos políticos en donde se forjan los liderazgos, mismos que llegado su momento habrán de contribuir en guiar los destinos de la entidad. Ante lo cual, todos los actores tienen la responsabilidad de contribuir con lo propio. 

Al tomar la palabra, Reginaldo Sandoval Flores, presidente estatal del Partido del Trabajo (PT), puntualizó que hoy día se cuenta con un consejo que alcanzó el consenso de todas las fuerzas políticas, por lo que este órgano ciudadanizado tiene gran posibilidad de éxito. 

El líder petista señaló que su oferta siempre habrá de guiarse por el sendero de la legalidad, al tiempo que exhortó a los funcionarios del IEM a no dejar de trabajar en el mejoramiento de diversas áreas operativas.  


Marcela Casillas Carrillo, representante del Partido del Trabajo ante el Consejo General del IEM, señaló que su instituto siempre será respetuoso de lo que se marque en las leyes y normas, además de que se brindará apoyo total a las acciones que beneficien a la institución, sin olvidar, que se harán los señalamientos respectivos cuando no haya concordancia con ellas. 
Hay que destacar que en estos días los directivos de los diversos comités ejecutivos y directivos estatales de todos los partidos políticos habrán de visitar las instalaciones del Instituto Electoral de Michoacán, para así también sostener reuniones con funcionarios de este órgano. 

