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Este día en sesión extraordinaria, el pleno del Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) aprobó por unanimidad, previo proceso de selección, el nombramiento de un total de seis nuevos funcionarios, a los cuales tomó la protesta de ley. 


Lo anterior, toda vez que después de los nombramientos de los actuales consejeros del IEM por parte del Congreso del Estado, la Secretaría General y la Vocalía de Organización Electoral quedaron acéfalas, espacios a los que se sumó la Vocalía de Capacitación Electoral y Educación Cívica, con la renuncia de su titular el pasado 30 de abril. 


Asimismo, el artículo tercero transitorio del Código Electoral del Estado, publicado el 27 de diciembre del año en curso, mandata al Instituto Electoral de Michoacán a realizar los nombramientos del titular de la Unidad de Fiscalización y de la Contraloría de dicho órgano. 


En ese sentido, Ramón Hernández Reyes, consejero presidente, manifestó que en dichos nombramientos los consejeros cuidaron el criterio de equidad de género, de tal manera que la integración de la Junta Estatal Ejecutiva, por primera vez en la historia del Instituto, estará conformada por tres mujeres y dos hombres.


Antes de someterlos a votación de los otros cuatro consejeros, Hernández Reyes destacó que durante el proceso de evaluación y deliberación se buscó que las personas propuestas, integradas en ternas, contaran con experiencia en el órgano u órganos electorales y en procesos comiciales, por al menos tres años. 


Así, el consejero presidente, al igual que los consejeros María de Lourdes Becerra Pérez, Rodolfo Farías Rodríguez, José Antonio Rodríguez Corona y Humberto Urquiza Martínez consideraron que quienes cumplían de manera satisfactoria los requisitos para desempeñar el cargo de funcionario electoral con certeza, imparcialidad, independencia, legalidad, objetividad, equidad y profesionalismo, eran: 


Marbella Liliana Rodríguez Orozco, quien asumió la Secretaría General; Sandra Nalleli Rangel Jiménez, nueva Vocal de Organización; Martha López González, como Vocal de Capacitación; José Ignacio Celorio Otero, Vocal de Administración y Prerrogativas; Roberto Ambriz Chávez, nuevo titular de la Unidad de Fiscalización; y, Sergio Vázquez Collazo, para la Contraloría Interna. 


Ello, con fundamento en diversos artículos del Código Electoral del Estado. 


Para finalizar, el consejero presidente manifestó que con los nuevos nombramientos el IEM garantiza a la ciudadanía y a los actores políticos en el estado, la certeza de sus actos y la conformación de la titularidad de los órganos que lo componen.
