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El Instituto Electoral de Michoacán (IEM) es un organismo de puertas abiertas y de pleno servicio público a favor de la sociedad, por lo que su vínculo con otras instituciones es fundamental para fortalecer este objetivo.


Además, una comunicación constante con los poderes del estado es básica para el órgano electoral, puesto que a todos compete salvaguardar los derechos de la población y la promoción de los mismos.

Así coincidieron en señalar los consejeros del Instituto Electoral de Michoacán: Ramón Hernández Reyes (presidente), María de Lourdes Becerra Pérez, Rodolfo Farías Rodríguez, José Antonio Rodríguez Corona, Humberto Urquiza Martínez y, la secretaria general Marbella Liliana Rodríguez Orozco, al sostener una reunión de cortesía con el magistrado Juan Antonio Magaña de la Mora, presidente del Supremo Tribunal de Justicia de Michoacán.

Magaña de la Mora le deseó el mejor de los éxitos a la nueva integración del Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán, puesto que poner en práctica el Derecho Electoral requiere de perfiles muy nobles, conciliadores, con vocación y profesionalismo. 

Tanto funcionarios electorales como del Poder Judicial reconocieron que se tiene un gran reto en un mediano plazo, ya que por primera vez habrán de celebrarse elecciones concurrentes, lo que habrá de requerir mucho trabajo coordinado a favor de los michoacanos. 

