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              Morelia, Michoacán; 29 de mayo de 2013. 
Consejeros, funcionarios y representantes partidistas ante el Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), se reunieron este día para discutir y analizar el avance del Estudio Técnico para la división Territorial del Estado con fines electorales, así como las observaciones al escenario presentado por el Instituto Federal Electoral (IFE).

En la sesión de la Comisión de Organización Electoral del IEM (integrada por Rodolfo Farías Rodríguez, José Antonio Rodríguez y María de Lourdes Becerra Pérez), también participaron los consejeros Ramón Hernández Reyes (consejero presidente) y Humberto Urquiza Martínez; así como representantes de todos los partidos políticos, de la LXXII Legislatura del Congreso del Estado y de la Junta Local del IFE.  

Los integrantes de la Comisión manifestaron que de acuerdo con el Cronograma de Actividades para la elaboración del estudio, la siguiente etapa será que se pronuncien al respecto al seno de la Comisión; posteriormente, será discutido en sesión del Consejo General del IEM; y, una vez aprobado, se enviará al Poder Legislativo estatal.

El presidente del órgano electoral estatal, Ramón Hernández Reyes, mencionó que el Código Electoral del Estado de Michoacán señala en su artículo 152 fracción XXXVII que es facultad del Instituto “Presentar al Congreso del Estado un estudio técnico sobre la división territorial de la Entidad para fines electorales, de acuerdo a los resultados del último censo general de población y atendiendo criterios de contigüidad geográfica e igualdad en la representación política de los ciudadanos, entre otros”. 

Resaltó, que el deber del IEM es dar certeza y firmeza al dictamen que será enviado al Congreso del Estado quien tiene la atribución de realizar las adecuaciones pertinentes.

En esta sesión se escucharon y consideraron las observaciones presentas por los partidos políticos respecto al Estudio Técnico.

Hay que destacar que el pasado que el pasado 30 de abril se realizó la capacitación a los partidos políticos sobre el manejo del Programa de Distritación en Michoacán.

