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                Morelia, Michoacán; 3 de junio de 2013. 
Con el objetivo de que los estudiantes conocieran como se ponen en práctica las disposiciones normativas en las que se fundamenta la administración y las auditorías de los estados financieros del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), educandos de la Facultad de Contaduría y Ciencias Administrativas de la UMSNH acudieron a una conferencia en el órgano electoral. 


En las instalaciones del IEM, el contralor Sergio Vázquez Collazo y la vocal de Capacitación Electoral y Educación Cívica, Martha López González, fueron los encargados de impartir la conferencia “El Instituto Electoral de Michoacán, Naturaleza Jurídica, Organización, Funcionamientos y Auditoría”, ante 40 estudiantes del octavo semestre de la citada facultad de la Universidad Michoacana de San Nicolás de Hidalgo.


Martha López González explicó que uno de los fines del IEM es la promoción de la cultura política y educación cívica, por lo cual realiza actividades de difusión y capacitación a la población en general, siendo de sumo interés el que los michoacanos conozcan bien este órgano, su organización, funcionamiento y las actividades que desarrolla.

Mientras que el contralor del IEM, Sergio Vázquez Collazo, destacó que este órgano en su calidad de entidad pública, de carácter autónomo, tiene entre sus primicias cumplir a cabalidad con un sano manejo de los recursos públicos, así como de transparentar y difundir estas acciones. 

 
El profesor José Octavio Álvarez Alfaro puntualizó que en la Licenciatura en Contaduría y Ciencias Administrativas de la UMSNH se tiene la intención de fortalecer la preparación de sus alumnos, ello por medio de diversas actividades desarrolladas fuera de las aulas, pues sólo de esa forma se puede tener un vínculo con la práctica profesional, por lo que agradeció a las autoridades del Instituto Electoral de Michoacán la apertura que se tiene para ello. 
