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         Morelia, Michoacán; 17 de junio de 2013. 
Funcionarios y personal del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) asistieron a la 35ª. Sesión Ordinaria del Consejo para el Nuevo Sistema de Justicia Penal en el estado organizada por la Secretaria Técnica de este organismo, María de los Ángeles Llanderal Zaragoza.
El Presidente del IEM, Ramón Hernández Reyes; la Consejera María de Lourdes Becerra Pérez; el Consejero Rodolfo Farías Rodríguez; el Consejero José Antonio Rodríguez Corona; el Consejero Humberto Urquiza Martínez y la Secretaría General, Marbella Liliana Rodríguez Orozco; escucharon el mensaje de la Dra. María de los Ángeles Fromow Rangel quien señaló que, con el esfuerzo conjunto del estado y la federación, se podrá implementar el nuevo sistema de justicia penal a partir de febrero del próximo año.
Para ello, la titular de la Secretaría Técnica del Consejo de Coordinación para la Implementación del Sistema de Justicia Penal (SETEC), indicó que se deberá realizar una campaña de sensibilización ciudadana sobre lo que es y cómo funciona el nuevo sistema.

De igual manera apuntó que para que, en el plazo establecido, se dé inicio a la nueva modalidad de justicia penal, es necesario contar con equipamiento e infraestructura y capacitar a los cuerpos policíacos, ministerios públicos y a los funcionarios del poder judicial.

Fromow Rangel informó que, en breve, se presentará una propuesta de presupuesto a fin de buscar financiamientos alternos y que, incluso, se podría contar con apoyos internacionales. Mientras tanto, se espera la aprobación de un Código de Procedimientos Penales Único para todo el país que unifique criterios y reduzca potencialmente la impunidad. 
En el evento también estuvieron presentes las vocales de Capacitación y Educación Cívica, Martha López González y de Organización Electoral, Sandra Nalleli Rangel Jiménez así como personal de diversas áreas del Instituto. 
