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         Morelia, Michoacán; 18 de junio de 2013. 
El Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) aprobó este día, en sesión extraordinaria, el acuerdo mediante el cual se asigna a los diferentes partidos políticos el financiamiento público destinado a actividades específicas para este 2013.

Conforme al  acuerdo, el monto para cada partido político para el ejercicio del presente año queda de la siguiente manera: Partido Acción Nacional (PAN), 717 mil 061 pesos; Partido Revolucionario Institucional (PRI), 851 mil 664 pesos; Partido de la Revolución Democrática (PRD),
121 mil 135 pesos; Partido Verde Ecologista de México (PVEM), 381 mil 412 pesos;  Partido Nueva Alianza (PNA), 132 mil 122 pesos; y, Partido Movimiento Ciudadano  (PMC),  229 mil 105 pesos.
Con relación al Partido del Trabajo (PT), es de mencionar que no obtuvo financiamiento para este rubro, toda vez que incumplió con la entrega de la comprobación correspondiente a las actividades específicas del 2012.
Cabe destacar que de acuerdo al artículo 66 del Código Electoral del Estado de Michoacán (CEEM), “los partidos políticos tendrán derecho a financiamiento público para el sostenimiento de sus actividades”, tanto para actividades ordinarias como específicas. 
Estas últimas comprenden acciones de educación y capacitación política, investigación socioeconómica y política, así como tareas editoriales.
Es de señalar que la cantidad total asignable a todos los partidos por este concepto no podrá ser mayor al diez por ciento del financiamiento que para actividades ordinarias se calcule anualmente.

En esta sesión, también se discutió y aprobó el proyecto de resolución IEM/R-CAPYF-22/2013, presentado por la Comisión Temporal de Administración, Prerrogativas y Fiscalización del IEM, que corresponde a la revisión de los informes que presentaron los partidos políticos sobre el origen, monto y destino de sus recursos para actividades específicas del 2012.
Derivado de esta resolución, el PRD se hizo acreedor a una multa de 3 mil 69 pesos, mientras que el PMC fue multado con la cantidad de 6 mil 138 pesos por diversas irregularidades en los informes presentados.

