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Avanza redistritación, IFE entregó respuesta a las observaciones del IEM.

En reunión de trabajo de la Comisión de Organización, el Vocal del Registro Federal de Electores, Jaime Quintero Gómez, presentó respuesta a las observaciones hechas por el Instituto Electoral de Michoacán (IEM) a la cartografía que forma parte del estudio técnico sobre la división territorial de la Entidad.

El funcionario del IFE explicó que las observaciones fueron turnadas a la Dirección de Cartografía, área responsable del diseño y la reedición de planos y se concluyó que las secciones electorales que se detectaron como faltantes fueron omitidas por el sistema al no alcanzar el valor mínimo de superficie, o bien, porque se sobreponían con etiquetas del nombre de la localidad, la simbología de la cabecera municipal o con etiquetas de secciones colindantes de mayor superficie.

En el caso de las secciones que el IEM detectó como repetidas, se trataba de secciones mixtas por lo que se duplicaban para señalar las áreas rurales y las áreas urbanas.  
Durante la reunión, el Presidente de la Comisión, el Consejero Rodolfo Farías Rodríguez, indicó que se trabaja en la elaboración del dictamen a fin de que el estudio técnico ya pueda presentarse ante el Consejo para su aprobación.

Mientras tanto, el Presidente del Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán, Ramón Hernández Reyes, reiteró que las observaciones al estudio se tomarán en cuenta durante la elaboración del dictamen de la Comisión de Organización y al ser puesto a consideración del Consejo General.
Durante la reunión de trabajo estuvieron presentes el Presidente del Consejo General del IEM, Ramón Hernández Reyes; el Consejero Humberto Urquiza Martínez; los Consejeros integrantes de la Comisión, María de Lourdes Becerra Pérez, Rodolfo Farías Rodríguez y José Antonio Rodríguez Corona; la Vocal de Organización Electoral, Sandra Nalleli Rangel Jiménez; el Contralor del Instituto, Sergio Vázquez Collazo, la representante del Congreso ante el Consejo, la Diputada Selene Vázquez Alatorre y representantes de los partidos políticos.

