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IEM y UMSNH signan convenio
Con la intención de vincular y difundir los asuntos electorales a través de la academia, el Instituto Electoral de Michoacán (IEM) y la Universidad Michoacana de San Nicolás de Hidalgo (UMSNH) signaron este viernes un Convenio de Colaboración.

A decir del Consejero Presidente del Instituto, Ramón Hernández Reyes, el convenio formaliza las actividades conjuntas que ya se realizan con la Máxima Casa de Estudios en el Estado a fin de capacitar a los funcionarios electorales o bien, a la ciudadanía en general.

Por su parte el Rector de la Universidad Michoacana, Salvador Jara Guerrero, señaló que la materia electoral evoluciona constantemente y que es necesario analizarla de manera profunda desde la academia a fin de que su aplicación tenga un mayor y mejor impacto en la ciudadanía.

En nombre de los Consejeros del IEM, Humberto Urquiza Martínez, Presidente de la Comisión de Capacitación Electoral y Educación Cívica, señaló que la unión de estas dos instituciones que han aportado a la vida política y jurídica del Estado y del país es un hecho que beneficiará a la sociedad michoacana toda vez que se analizarán y revisarán diversos temas relevantes para la vida política, democrática y electoral de Michoacán desde la perspectiva “fresca e innovadora de la academia”.
En su intervención, el Jefe de la Unidad de Posgrado de la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la UMSNH, Héctor Chávez Gutiérrez, precisó que, a mediano plazo, la intención conjunta es crear una Maestría en Derecho Electoral que fortalezca el conocimiento de quienes están involucrados en la materia.

También encabezaron el evento el Secretario Académico de la Universidad Michoacana, José Gerardo Tinoco Ruíz, la Consejera Lourdes Becerra Pérez, el Consejero Rodolfo Farías Rodríguez, el Consejero José Antonio Rodríguez Corona y la Secretaria General del IEM, Marbella Liliana Rodríguez Orozco.
El objetivo del convenio es establecer las bases institucionales de apoyo y colaboración sobre las cuales la Universidad, a través de la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales, impartirá programas académicos de Maestría al personal del Instituto, o bien, a las personas que, sin formar parte de éste, cumplan con los criterios establecidos por el IEM para la etapa de preselección.

Para ello, el Consejero Presidente del Instituto, Ramón Hernández Reyes, propondrá al Rector, Salvador Jara Guerrero, los nombres del personal que aspire a ingresar a las Maestrías.

En este convenio, la Casa de Hidalgo se compromete a brindar los programa académicos y designar al personal para la impartición de los mismos el cual deberá contar con acreditada experiencia y conocimientos en la materia.

Por su parte, el Instituto Electoral de Michoacán se compromete a difundir los programas y facilitar los espacios, el apoyo administrativo, técnico y logístico para que su correcto desarrollo.

Las partes que signaron el convenio también establecieron que, a efecto de que los programas sean impartidos, deberán quedar inscritos por lo menos 12 alumnos.

De igual manera, en el convenio se señala que los alumnos cubrirán los conceptos de cuotas de inscripción y recuperación vigentes en la UMSNH y demás normativa universitaria. 

