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IEM pone a disposición de partidos programas de capacitación electoral para niños y padres de familia.
Morelia, Mich., a 31 de julio de 2013.-  A fin de contribuir al fortalecimiento de los proyectos de educación y capacitación que realizan los partidos políticos en el estado, el Instituto Electoral de Michoacán (IEM), puso a disposición de los institutos políticos sus programas de capacitación “Taller de Formación de Valores Cívico-Democráticos para Padres de Familia”, “Elecciones Escolares” y “Ludoteca Cívica”.
Estos programas son parte de las actividades que, de manera constante, realiza el Instituto con instituciones educativas; sin embargo, en apoyo a las actividades que en ese mismo sentido realizan los partidos políticos, el IEM los convoca para que soliciten los talleres.

Los programas están dirigidos a niños y niñas para que, a través de diversas actividades didácticas y lúdicas, se fortalezcan y fomenten los valores cívicos y democráticos, resaltando la importancia de mantener la convivencia armónica en sociedad.

En el caso del taller dirigido a padres de familia, el IEM pretende reafirmar el aprendizaje de los niños al proporcionar a sus padres estrategias para entender, apoyar, complementar y dar respuesta a las necesidades de sus hijos.
Estas actividades no tienen costo alguno y, en esta ocasión, se ponen a disposición para que los partidos políticos, a través de sus comités municipales o distritales, ofrezcan los talleres que imparte la Vocalía de Capacitación del IEM.
Es importante recordar que, además de la organización y desarrollo de los procesos electorales estatales, el Instituto Electoral de Michoacán también realiza, de manera permanente, acciones de promoción y difusión de la cultura cívica-democrática, destinada a diversos sectores de la población como lo establece el artículo 163 del Código Electoral del Estado.



