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César Astudillo impartirá conferencia sobre Candidaturas Independientes 
Morelia, Mich., a 21 de agosto de 2013.-  El integrante del Instituto de Investigaciones Jurídicas de la Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM), César Astudillo Reyes, estará en la capital michoacana este viernes 23 de agosto para impartir la conferencia “Modelos comparados de regulación de las Candidaturas Independientes en México”.

En punto de las 10 horas, en el Centro Cultural Universitario el también Doctor en Derecho Parlamentario abordará aspectos interesantes sobre esta figura de participación política recién aprobada en Michoacán y que  se aplicó en las elecciones de Zacatecas y Quintana Roo el pasado 7 de julio.

En charlas anteriores, Astudillo Reyes ha resaltado la importancia de las Candidaturas Independientes, subrayando que con esta figura se suma a los ciudadanos a la participación política y que son un gran avance a la institucionalidad electoral.

Por ejemplo, durante una conferencia en el auditorio de la Facultad de Ciencias Políticas y Administración Pública de la Universidad Autónoma de Nuevo León, celebró que se permita la participación incluso al margen de las siglas de los partidos políticos y se pueda advertir cuál es el ámbito en el que los ciudadanos tienen más deseos de contender como candidatos independientes.

En otras participaciones, ha manifestado que esta nueva forma de participación política permitirá ver qué perfil tienen los candidatos independientes,  "cuál es el rostro bajo el que aparecen, porque hoy no se sabe si son líderes sociales, líderes de agrupaciones, empresarios o si son políticos salidos de partidos", ha señalado el ponente.

De igual manera, en sus reflexiones anteriores, ha considerado el modelo de financiamiento, el modelo de fiscalización y el acceso a los tiempos de radio y televisión como puntos relevantes en los que deberá ponerse especial atención dentro del ejercicio de las candidaturas independientes. 
En esta ocasión, el Dr. César Astudillo Reyes presentará al público michoacano un comparativo de las legislaciones locales existentes sobre las Candidaturas Independientes en México lo que permitirá realizar un debate profundo y un análisis sobre los posibles escenarios en los que se aplicará esta figura de participación política en Michoacán.


