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Exhorta IEM a la participación ciudadana en el Día Internacional de la Democracia.
Morelia, Michoacán; a 15 de septiembre de 2013.-  “La democracia se caracteriza por la libre participación de los pueblos en todos los aspectos de su vida y en la determinación de su propio sistema político, económico, social y cultural”, consideró el Consejero Presidente del Instituto Electoral de Michoacán, Ramón Hernández Reyes en el Día Internacional de la Democracia.
Para el Instituto Electoral de Michoacán, la difusión de los valores cívico-democráticos que, además fomentan la sana convivencia social y la participación ciudadana, es fundamental para el desarrollo democrático de cualquier sociedad.

Es por ello que el órgano electoral se suma a la celebración a nivel internacional y recuerda, en voz de Hernández Reyes, que la democracia no es un proceso acabado y que requiere de la participación activa de todos.

“La ciudadanía debe involucrarse en la construcción de la democracia, su preservación y su perfección de manera constante y activa, pues la democracia no consiste únicamente en votar en la jornada electoral”, consideró el Consejero Presidente del Instituto Electoral de Michoacán.

En noviembre de 2007, Naciones Unidas declaró el 15 de septiembre como el Día Internacional de la Democracia, con el propósito de  abrir la oportunidad para examinar, de forma periódica, el estado de la democracia en el mundo.
El tema de la conmemoración de este año es “Educación para la democracia” pues, la Organización de las Naciones Unidas considera que todos los ciudadanos de todas las naciones deben comprender plenamente sus derechos y responsabilidades y que es sólo con ciudadanos educados que puede surgir una cultura sostenible de la democracia.


