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Para inculcar los valores cívico democráticos en los niños, el IEM recibirá la visita de escuelas primarias.
Morelia, Michoacán; a 17 de septiembre de 2013.-  A partir de hoy el Instituto Electoral de Michoacán (IEM) reanudó las visitas guiadas que ofrece a instituciones de educación básica a fin de difundir entre los niños y jóvenes los valores cívico democráticos.

Este martes, 83 infantes de la Escuela Primaria Melchor Ocampo visitaron las instalaciones del IEM y participaron de diversas actividades orientadas a promover en ellos la participación ciudadana y la sana convivencia social.

Los alumnos de cuarto, quinto y sexto grado de la mencionada escuela perteneciente a la Tenencia de Santa María de Guido, conocieron de cerca el funcionamiento del Instituto Electoral de Michoacán a través de una charla y varios talleres.

De igual manera, participaron en un simulacro de elección en el que deben votar por el valor de la democracia que consideran más importante, así como en la ludoteca cívica en la que se desarrollan actividades como memorama gigante, lotería, rompecabezas, sopa de letras y un taller de dibujo.

A través de las visitas guiadas el Instituto Electoral de Michoacán pretende promover la participación de los niños, como futuros ciudadanos, en los ámbitos inmediatos como el escolar, el familiar y el social, mediante la expresión de ideas, la discusión de asuntos de interés y la búsqueda de espacios para ser escuchados.

Asimismo,  se busca que los infantes practiquen el diálogo, la tolerancia, la legalidad, la libertad, la justicia, la honestidad, la igualdad, la participación, el respeto, la responsabilidad y la no violencia; es decir, los valores cívicos relacionados con la democracia.

Finalmente, el Instituto Electoral de Michoacán también fomenta la confianza en las instituciones propiciando un mayor acercamiento e identificación con el propio IEM a fin de que lo conozcan, sepan cuales son sus actividades y sus principios rectores, así como las metas que persigue.

Hasta el próximo 27 de septiembre, el Instituto Electoral de Michoacán recibirá a 5 escuelas primarias para realizar los ejercicios antes descritos y brindará capacitación y organizará una elección escolar en la Secundaria Técnica 99 de Morelia como parte del arranque de los trabajos de sensibilización en los niños y jóvenes durante el presente ciclo escolar.


