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Las elecciones escolares acercan a los jóvenes a la participación ciudadana.

Morelia, Michoacán; a 24 de septiembre de 2013.- Los ejercicios en los que los niños, adolescentes y jóvenes eligen a sus representantes en los consejos escolares, son un acercamiento a la vida democrática, consideró la Vocal de Capacitación y Educación Cívica del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), Martha López González.
Durante la visita que el IEM hizo a la Secundaria Técnica No. 99 ubicada a la salida Charo, en la capital michoacana para auxiliar en la organización de la elección del Consejo Escolar, los adolescentes mostraron mucho interés en participar tanto en la votación como en las casillas haciendo las funciones de Presidente, Secretario y Escrutador.
“Realizar elecciones en sus escuelas es, para los adolescentes, un ejercicio muy interesante: además de conocer lo que se requiere para la organización de un proceso electoral, realizan un simulacro de lo que será para ellos ejercer sus derechos como ciudadanos y de lo que implica ser funcionario de casilla.  Es un ejercicio que los estimula mucho a participar en el futuro” explicó López González.

La votación en la Secundaria Técnica No. 99 se realizó tanto en el turno matutino como en el vespertino bajo la supervisión del profesor Jesús Manuel Paredes Millán, director de la institución y de la profesora Gabriela Yañez Pimentel, presidenta académica.

En el turno matutino se recibieron 589 votos y resultó ganadora la Planilla Doga Amarilla, mientras que, en el turno vespertino, se recibieron 541 votos y resultó ganadora la Planilla Estrellas Moradas.

Las elecciones escolares en las que auxilia el Instituto Electoral de Michoacán están encaminadas a que los estudiantes conozcan las etapas del proceso de elección de representantes que incluyen campañas y actividades de difusión similares a las etapas de un proceso de elección constitucional.

Además de asistir en la organización de las elecciones y en la votación, el personal del Instituto Electoral de Michoacán difundió los valores que acompañan al ejercicio democrático a través de material didáctico propio para la edad y las inquietudes de los adolescentes.



