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Los derechos humanos son responsabilidad de todas las instituciones públicas: Humberto Urquiza Martínez.
Morelia, Michoacán; a 03 de octubre de 2013.-  Los órganos autónomos constitucionales del Estado de Michoacán debemos estar conscientes de la responsabilidad de las diversas instituciones públicas y de los servidores que en ellas laboramos frente al orden constitucional y, en particular, a los derechos humanos, consideró el Consejero Humberto Urquiza Martínez.

Durante la presentación de la segunda edición de la Compilación de Tratados e Instrumentos Internacionales básicos en Derechos Humanos realizada por los maestros Cuauhtémoc de Dienheim y Silvano Cantú, el también Presidente de la Comisión de Capacitación y Educación Cívica del Instituto Electoral de Michoacán asistió en representación de los Consejeros del Instituto, quien resaltó la importancia de la publicación al mencionar y comentar la reforma constitucional del 2011 que, entre otros artículos, modificó el primero constitucional incorporar lo que se conoce como el bloque de constitucionalidad.

Explicó que ello significa que “nuestro marco constitucional no solamente lo representan los 136 artículos dispuestos en ella, sino también los tratados internacionales en materia de derecho humanos.

Urquiza Martínez destacó que la reforma del 2011 obliga a toda autoridad, ya sea los poderes públicos o los órganos autónomos, a cumplir con la promoción y garantía de los derechos humanos “que es, precisamente, lo que hacemos los órganos autónomos y el Congreso del Estado, participantes de la publicación que hoy nos convoca”.
Consideró la Compilación de Tratados e Instrumentos Internacionales básicos en Derechos Humanos como una herramienta indispensable para toda autoridad y servidor público en cumplimiento de la obligación constitucional antes mencionada y señaló que, precisamente, la propia compilación es un ejemplo de los diversos tipos de difusión de los derechos humanos que se pueden implementar.

Concluyó que “hoy, toda autoridad y, entre ellos, las instituciones que aquí participamos, estamos llamados a cumplir con el compromiso de respetar los derechos humanos así como de garantizar su ejercicio, y con esta publicación dejamos constancia del cumplimiento de la obligación constitucional de promover y garantizar el ejercicio de los derechos humanos”.

Cabe resaltar que el Congreso del Estado de Michoacán, el Tribunal Electoral del Estado de Michoacán, la Comisión Estatal de los Derechos Humanos, el Instituto de Transparencia y Acceso a la Información y el Instituto Electoral de Michoacán colaboraron con la publicación de la segunda edición de la Compilación de Tratados e Instrumentos Internacionales básicos en Derechos Humanos.


