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69/2013
Buscará IEM llevar programas de capacitación a zonas rurales
Morelia, Michoacán; a 08 de octubre de 2013.-Con la finalidad de extender los programas de capacitación, el Instituto Electoral de Michoacán recibió la visita de los niños de la Primaria Rural Federal Benito Juárez, perteneciente a la comunidad de “El Palmerito”, del municipio de Tzitzio. 
La Vocalía de Capacitación y Educación Cívica buscará en 2014 invitar y asistir a comunidades del interior del estado para capacitar jóvenes, niños y padres sobre valores como honestidad, libertad, tolerancia, diálogo, participación, justicia, y legalidad.

Martha López González, Vocal de Capacitación, invitó a los niños a jugar memorama, lotería, rompecabezas y  sopa de letras gigantes así como un taller de dibujo para que a través de estas actividades se reforzaran los valores cívicos. A cada niño se le otorgó un paquete de material didáctico para compartir los conocimientos adquiridos con sus compañeros, hermanos, vecinos y papás. Durante este ejercicio los niños se desarrollaron en un ambiente de confianza que los motivó a la participación.

El IEM busca promover en los infantes los valores cívicos que implementarán en un futuro como ciudadanos y fortalece la confianza en las instituciones, propicia un mayor acercamiento a los órganos electorales, para que se conozcan las actividades que realizan para la promoción de la participación ciudadana.  

La escuela Benito Juárez es la última institución que participa en el “Programa Anual 2013 de Visitas Guiadas” que imparte la Vocalía de Capacitación Electoral y Educación Cívica del Instituto Electoral de Michoacán, la cual tiene programadas otras actividades adicionales como elecciones escolares, Ludoteca Cívica, Taller de Padres y Programa de Ejercicios de Participación Cívica para Jóvenes que se continuarán realizando.


