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La participación de las mujeres en los asuntos públicos, una responsabilidad compartida: Marbella Rodríguez Orozco
México, Distrito Federal; a 15 de octubre de 2013.- Los partidos políticos y los jueces tienen una gran responsabilidad social en lo que se refiere a la participación del género femenino en los asuntos públicos pero también las mujeres tenemos el deber de hacer respetar nuestro derecho a la participación, apuntó la Secretaria General del Instituto Electoral de Michoacán, Marbella Rodríguez Orozco quien fungió como moderadora de la Mesa “La participación de las mujeres en los partidos políticos y la perspectiva de género en las resoluciones judiciales en materia electoral”.

Durante su participación en el Coloquio Internacional para conmemorar el 60º Aniversario del Sufragio Femenino: “El ejercicio de los Derechos Políticos de la Mujer en México”; la funcionaria electoral indicó que dada la insuficiencia del reconocimiento de la igualdad jurídica entre varón y mujer, fueron incorporadas medidas compensatorias para permitir e incentivar, de manera efectiva, la participación de la mujer en el ejercicio de cargos públicos de elección popular.

Explicó que, en México, los intentos por incorporar a la mujer en la vida jurídica en condiciones de igualdad y reivindicar sus derechos tuvieron lugar cuando se reconoció el voto femenino primero, en el ámbito municipal en 1947 y, posteriormente, a nivel federal en 1953.
Sin embargo, el reconocimiento de dicho derecho no tuvo impacto en las prácticas sociales y culturales que mantenían alejadas a las mujeres de la esfera pública, por lo que en 1974 se estableció expresamente la igualdad del hombre y la mujer en la Constitución.

Rodríguez Orozco consideró que ésta medida también “fue insuficiente para evitar la opresión social que excluía a la mujer de los procesos de producción y decisión, al tiempo que la confinaba al hogar y a las funciones reproductivas con lo que ésta perdía los vínculos sociales indispensables para vivir en libertad”.
Finalmente, recordó que el derecho de las mujeres a la participación en los asuntos públicos y a la igualdad en el acceso a los cargos públicos están reconocidos por la Declaración Universal de Derechos Humanos, la Convención para la Eliminación de todas las formas de Discriminación contra la Mujer y la Convención sobre Derechos Políticos de la Mujer, por mencionar algunos.
En la mesa en la que la Secretaria del Instituto Electoral de Michoacán fungió como moderadora se abordó el debate hemisférico sobre la democracia, desde la perspectiva, experiencia y visión de las mujeres; la cooperación internacional como promotora de políticas públicas encaminadas al liderazgo de las mujeres para una democracia de ciudadanía; el papel determinante de los partidos políticos en la intervención femenina efectiva en la vida democrática; los esfuerzos realizados por los Tribunales especializados en nuestro país para garantizar los derechos político-electorales de las mujeres; así como los sistemas de justicia como mecanismos para garantizar los derechos de las mujeres, que facilitan la rendición de cuentas, frenan el abuso de poder y crean nuevas normas que permiten un mayor involucramiento de la mujer en la política.

En dicha mesa participaron como ponentes la Embajadora Carmen Moreno Toscano, Secretaria Ejecutiva de la Comisión Interamericana de Mujeres de la Organización de los Estados Americanos; la Maestra Pilar Tello Rozas, representante del Instituto Internacional para la Democracia y la Asistencia Electoral (IDEA Internacional); el Magistrado Armando I. Maitret Hernández, Secretario Ejecutivo de la Asociación Mexicana de Impartidores de Justicia A.C; la Magistrada Aidé Macedo Barceinas; Magistrada del Tribunal Electoral del Distrito Federal.
El Coloquio fue organizado por el Instituto Electoral del Distrito Federal, el Tribunal Electoral del Distrito Federal, el Gobierno de la Ciudad de México, la Asamblea Legislativa del D.F. y el Instituto de las Mujeres del Distrito Federal.


