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Donde prevalece el intelecto, el género es irrelevante: Marbella Rodríguez Orozco
México, Distrito Federal; a 21 de octubre de 2013.- Para que el equilibrio de los géneros en la vida pública sea natural y no impuesto, es necesario que las mujeres demostremos, desde nuestros respectivos ámbitos de acción, que donde prevalece el intelecto, el género es irrelevante, consideró la Secretaria General del Instituto Electoral de Michoacán, Marbella Rodríguez Orozco.

Durante su participación como moderadora de la Mesa “Mujeres en el Poder Judicial” la funcionaria electoral indicó que “las mujeres hemos podido incursionar en la vida pública mediante mecanismos facilitadores como son las cuotas de género, pero una vez ahí, trabajemos para que éstas sean innecesarias y haya entre los géneros un equilibrio natural.”

En el Foro Conmemorativo de los 60 años del Voto Femenino en México, organizado por el Tribunal Electoral del Distrito Federal, Rodríguez Orozco reconoció que hay avances en el posicionamiento femenil en la vida pública, sin embargo aún falta camino por recorrer para poder hablar de un verdadero equilibrio entre los géneros.

Explicó que en Michoacán, la legislación no contempla las cuotas de género en la integración de los órganos electorales y que, tanto el Instituto como el Tribunal, sólo tienen una mujer entre sus integrantes. 
Asimismo refirió que, según los datos del último informe del Observatorio de Igualdad de Género de América Latina y el Caribe (OIG),  entre 2001 y 2011 el número de magistradas pasó de un promedio de 10% a 22%.ç
Apuntó que mientras que la representatividad de la mujer en la Cámara de Diputados asciende a 37% con 186 diputadas y en el Senado llega al 35% con 44 senadoras, la representación de las mujeres en los municipios sólo llega al 5% de las 2,440 alcaldías.

“Actualmente no hay ninguna mujer en el cargo de gobernador y en el gabinete del Poder Ejecutivo Federal sólo figuran 3 mujeres de 19 secretarías de Estado mientras que, en la historia electoral del país, sólo 5 mujeres han contendido por la Presidencia de la República (Josefina Vázquez Mota, Patricia Mercado, Rosario Ibarra, Marcela Lombardo y Cecilia Soto)” concluyó la Secretaria General del IEM para dar paso a las ponentes de la Mesa compuesta por  la Magistrada Presidenta de la Sala Regional DF del TEPJF, Janine Otálora Malassis; la Magistrada del Tribunal Electoral del DF; Aidé Macedo Barceinas y la Magistrada de la Sala Regional Toluca del TEPJF, María Amparo Chong Cuy.


