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81/2013
IEM atiende inquietudes de los Partidos Políticos respecto a nuevo Reglamento de Fiscalización.
Morelia, Michoacán; a 28 de noviembre de 2013.-  Con la intención de facilitar los procesos a seguir por parte de los Partidos Políticos, el Instituto Electoral de Michoacán (IEM) atendió las inquietudes de las áreas de finanzas de cada instituto político en cuanto al Catálogo de Cuentas y sus respectivos formatos que incluye el proyecto de Reglamento de Fiscalización.
El IEM deberá aprobar modificaciones al Reglamento de Fiscalización, atendiendo a las nuevas disposiciones que establece el Código Electoral del Estado de Michoacán, para lo cual está considerando la experiencia de los procesos electorales anteriores, a fin de que dicho Reglamento entre en vigor a partir del 1º de enero del 2014. 

Para ello, los Consejeros sostuvieron una reunión de trabajo más con los partidos políticos a fin de atender sus inquietudes y resolver las dudas que surgieron respecto a los procedimientos de fiscalización que se contemplan en el Proyecto del nuevo Reglamento.

El Consejero Presidente del Instituto, Ramón Hernández Reyes, recordó que es necesario trabajar el Proyecto de Reglamento en conjunto con los partidos políticos a fin de facilitar los procesos de fiscalización y obtener resultados positivos.

De igual manera, la Consejera María de Lourdes Becerra Pérez indicó que, en la reunión que se desarrolló este jueves, se atendieron las inquietudes expresadas por los partidos políticos en una reunión previa que se realizó al inicio de la semana a fin de avanzar en los trabajos.

El Consejero Rodolfo Farías Rodríguez, por su parte, explicó que se trata de disipar las dudas sobre los procedimientos que deben realizar los partidos políticos según se propone en el Proyecto de nuevo Reglamento en materia de Fiscalización.

Además, reiteró que la Unidad de Fiscalización está abierta a que los partidos resuelvan cualquier duda o inquietud para que la revisión se realice conforme a lo que disponen las leyes.

En la reunión de este jueves estuvieron presentes el Jefe de la Unidad de Fiscalización, Roberto Ambriz Sánchez; la Jefa del Departamento Jurídico de la Unidad de Fiscalización, Viridiana Villaseñor Aguirre; el Jefe del Departamento de Revisión y Análisis de la Unidad de Fiscalización, Jorge Enrique Rivera Torres; los representantes de los partidos políticos ante el Consejo General del IEM y sus respectivas áreas de finanzas.


