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Fortalecer la Capacitación Electoral, prioridad para el IEM: Urquiza Martínez

Morelia, Michoacán; a 02 de enero de 2014.- Uno de los temas centrales del fortalecimiento de la cultura política de una sociedad, lo constituye el desarrollo de la capacitación señaló el Consejero Electoral, Humberto Urquiza Martínez, Presidente de la Comisión de Capacitación Electoral y Educación Cívica del Instituto Electoral de Michoacán (IEM). 
“Es función del órgano electoral estatal realizar actividades necesarias para ampliar el conocimiento de valores, principios y normas que dan vida a la actividad política y electoral en la entidad”.

Para esto, se implementaron Programas Educativos a lo largo de este año para fortalecer el conocimiento de la sociedad sobre el funcionamiento de las instituciones públicas y  para que la población conozca la forma de participar en los procesos político-electorales. El funcionario del IEM agregó, que el siguiente año se continuarán dichos programas, y además se buscará la implementación de nuevos mecanismos de Capacitación.

Urquiza Martínez señaló que implementar, en el sistema educativo, diversas actividades y talleres que permitan acceder a temas de corte político electoral;  y ampliar el modelo normativo constitucional y legal, para que los partidos políticos e instituciones educativas de todos los niveles implementen actividades permanentes de capacitación, son algunos de los retos para el siguiente año en este rubro.

Finalmente, el Consejero Humberto Urquiza, enfatizó que los temas más importantes de la Capacitación son los derechos fundamentales, la participación ciudadana, candidaturas independientes, las elecciones en comunidades indígenas por sistemas normativos, así como generar estudios en material político-electoral.

El desarrollo de estos temas fortalecerá la capacitación de los ciudadanos y a través de nuevos métodos que implementará la Comisión de Capacitación Electoral y Educación Cívica del Instituto Electoral de Michoacán.


