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02/2014
IEM aprueba calendario de prerrogativas para partidos 
*En Sesión Extraordinaria, también se aprobó el informe de la Vocalía de Administración y Prerrogativas.
Morelia, Michoacán; a 22 de enero de 2014.- En Sesión Extraordinaria, el Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) aprobó el calendario para la distribución del financiamiento público a los Partidos Políticos acreditados ante el Instituto para el sostenimiento de sus actividades ordinarias del 2014.
Según lo aprobado,  los 7 Partidos Políticos ejercerán un total de 46 millones 331 mil 800 pesos con 16 centavos durante el 2014 que se entregarán en ministraciones mensuales. De este total, el Partido Acción Nacional (PAN) ejercerá 10 millones 145 mil 605 pesos con 21 centavos; el Partido Revolucionario Institucional (PRI), 12 millones 129 mil 162 pesos con 25 centavos; el Partido de la Revolución Democrática (PRD), 9 millones 941 MIL 281 pesos con 99 centavos; el Partido del Trabajo (PT), 4 millones 96 mil 340 pesos con 07 centavos; el Partido Verde Ecologista de México (PVEM), 3 millones 931 mil 584 pesos con 19 centavos; Movimiento Ciudadano (MC), 2 millones 804 mil 887 pesos con 47 centavos y el Partido Nueva Alianza (PNA) ejercerá en el 2014, 3 millones 282 mil 938 pesos con 98 centavos.
El monto destinado para cada partido se define de acuerdo a lo que establece el artículo 66, numeral 1, fracción I, incisos a y b que a la letra señalan: “a) El Consejo General calculará en enero de cada año el financiamiento público a distribuir entre los partidos políticos, multiplicando el número de ciudadanos inscritos al padrón electoral de la Entidad al mes anterior; por el veinte por ciento del salario mínimo vigente en el Estado;  b) Del monto determinado se distribuirá el treinta por ciento en partes iguales a los partidos políticos con derecho a ello y el setenta por ciento restante según el porcentaje de votos obtenidos en la última elección ordinaria de diputados por el principio de mayoría relativa”.

En ese sentido, el Instituto Federal Electoral (IFE) informó al IEM que el padrón electoral en el Estado de Michoacán se encuentra conformado, al mes de diciembre del 2013, por 3 millones 632 mil 727 ciudadanos inscritos mientras que el salario mínimo vigente para este año en el Estado es de  63 pesos con 77 centavos.
Durante la Sesión, también se aprobó el Informe que rinde la Vocalía de Administración y Prerrogativas en el que se dio cuenta de los estados financieros del Instituto hasta el 31 de diciembre del 2013.

Ahí se especifica que el Instituto gastó, hasta el 31 de diciembre, 95 millones 673 mil 800 pesos con 68 centavos entre los cuales 43 millones 519 mil 230 pesos con 22 centavos se destinaron a gasto ordinario de los Partidos Políticos y 2 millones 432 mil 501 pesos con 87 centavos para actividades específicas de los institutos políticos.
Posterior a la Sesión, los Consejeros del IEM, así como los funcionarios y el personal se trasladaron a las instalaciones de la Universidad Latina de América (UNLA) para firmar un Convenio de Colaboración a fin de realizar actividades, programas y proyectos de carácter académico, de capacitación, difusión y consultoría, entre otros de manera conjunta.


