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Atienden IEM y SAT dudas de los Partidos Políticos respecto a reforma fiscal y comprobación de gastos
Morelia, Michoacán a 13 de febrero del 2014.- El Instituto Electoral de Michoacán (IEM) busca facilitar a los Partidos Políticos la comprobación de los recursos que ejercen, por ello, este día, continuó la capacitación en materia fiscal que ofreció el IEM con el apoyo del Servicio de Administración Tributaria (SAT) en Morelia. 
Además, a partir de este jueves y hasta el próximo martes, personal de la Unidad de Fiscalización acudirá a las instalaciones de los Partidos a fin de brindarles apoyo en el manejo del programa COI, un sistema de Contabilidad y Administración de inventarios que facilita el control de ingresos y egresos.

Durante la primera actividad mencionada, los Consejeros Electorales presentaron al Subadministrador Local de Servicios al Contribuyente de Morelia, Iván Lamadrid Bazán quien acudió, a solicitud del Instituto, a brindar una charla al personal de finanzas de los Partidos Políticos a fin de disipar dudas sobre la nueva reforma fiscal.

“Lo que pretendemos es que los Institutos Políticos resuelvan sus dudas y así facilitarles la comprobación de sus gastos ante la Unidad de Fiscalización según las normas fiscales que entraron en vigor recientemente”, explicó el Consejero José Antonio Rodríguez Corona.

El Consejero destacó la importancia de la rendición de cuentas y de contar con la experiencia del SAT para atender cada una de las inquietudes de los Partidos Políticos.

En su exposición, el funcionario de Servicios al Contribuyente de Morelia explicó lo que es la comprobación fiscal, el uso de las facturas electrónicas, la firma electrónica avanzada (FIEL) y los certificados de los sellos digitales para la adecuada comprobación.

Posteriormente, el titular de la Unidad de Fiscalización y su personal brindaron capacitación sobre el programa COI al Partido Acción Nacional (PAN).

Se contempla que este viernes 14 de febrero, se acuda al Partido Revolucionario Institucional (PRI) y al Partidos de la Revolución Democrática (PRD); mientras que el próximo 17 de febrero, el personal de la Unidad de Fiscalización asistirá al Partido del Trabajo (PT) y al Partido Verde Ecologista de México (PVEM) y, finalmente, el martes 18 de febrero, se atenderá a los Partidos Nueva Alianza (PNA) y Movimiento Ciudadano (MC).
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