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Acuerdan IEM y Cancillería acciones conjuntas para promover el voto de los michoacanos en el extranjero
Morelia, Michoacán, 19 de marzo de 2014.-  A fin de promover que los michoacanos que radican fuera del territorio nacional ejerzan su derecho a elegir gobernador, el Instituto Electoral de Michoacán (IEM) y la Secretaría de Relaciones Exteriores (SRE) acordaron realizar acciones conjuntas a través de los Consulados.
En reunión en la que los Consejeros del IEM, la Vocal de Capacitación Electoral y Educación Cívica, Martha López González, y la titular de la Unidad del Voto de los Michoacanos en el Extranjero, María Sánchez Sánchez, presentaron a diversos funcionarios de la Cancillería una serie de propuestas de trabajo conjunto, la SRE nombró a la directora de Vinculación con Gobierno Locales, Erika Monserrat Iglesias Servín como enlace para coordinar las acciones de promoción.
El Consejero Presidente, Ramón Hernández Reyes, indicó que con este primer contacto, el IEM buscó exponer sus necesidades y recibir contrapropuestas que enriquezcan las estrategias que se planean a fin de lograr que un mayor número de michoacanos en el extranjero participen.

La Consejera María de Lourdes Becerra Pérez señaló que es tarea del instituto, como autoridad, agotar todas las acciones posibles para facilitar que los michoacanos que radican fuera del territorio nacional puedan ejercer su derecho al voto, razón por la que se buscan los acercamientos y la vinculación con la instancia encargada de atender a los mexicanos en el extranjero.
En su intervención, el Consejero Rodolfo Farías Rodríguez, apuntó que con base en las experiencias anteriores, es necesario replantear las estrategias de promoción, aprovechar mayormente las posibilidades que se tienen e incrementar la participación mediante una serie de acciones propuestas por el IEM y enriquecidas por la Secretaría.

En ese mismo sentido, el Consejero José Antonio Rodríguez Corona explicó que, la difusión oportuna de la información, con la ayuda de la estructura de los Consulados, sería un gran apoyo para que los michoacanos que viven fuera del territorio nacional participen en los procesos para elegir gobernador.

El Consejero Humberto Urquiza Martínez consideró que el seguimiento a este acercamiento entre el IEM y la SRE será fundamental para incrementar la participación de los michoacanos en el extranjero y reconoció la disposición de la dependencia al nombrar un enlace para iniciar los trabajos.

Por su parte, el Director General Adjunto de Coordinación Política de la Secretaría de Relaciones Exteriores, Antonio Iván Rojas Navarrete, expuso la disposición de la dependencia de coadyuvar con el Instituto a fin de lograr un mejor acercamiento con los michoacanos que viven fuera del territorio nacional y, al igual que el Director Ejecutivo del Instituto de los Mexicanos en el Exterior, Francisco De La Torre Galindo, señaló que existen acciones que se pueden realizar de manera inmediata y otras que requerirán una análisis más profundo de la vinculación que se requeriría.
Entre las acciones propuestas por el Instituto Electoral de Michoacán para promover el voto de los michoacanos en el extranjero, con ayuda de la Secretaría de Relaciones Exteriores, se encuentran el apoyo para la distribución de los formatos de inscripción al Padrón especial; la difusión y promoción del voto en los medios de comunicación al alcance de los Consulados, la instalación de módulos de atención; vinculación con autoridades, empresas, organizaciones y clubes de migrantes; facilitar al IEM información estadística relevante sobre los michoacanos que radican en el extranjero y asistir a los funcionarios del Instituto en las visitas de trabajo que realicen a las circunscripciones consulares, por mencionar algunas.
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