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21/2014
Concluyen foros de análisis y reflexión “Hacia dónde va la reforma electoral”

*Entregarán las conclusiones al Congreso de la Unión

Querétaro, Querétaro; a 07 de abril de 2014.- Los Consejeros del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) participaron en las conclusiones de los foros de análisis y reflexión “Hacia dónde va la reforma electoral” cuyas conclusiones se entregarán al Congreso de la Unión a fin de formalizar las propuestas sobre las leyes secundarias de la reforma político-electoral.

Durante los foros que se realizaron de manera simultánea el pasado 24 de marzo en las cinco sedes de las Salas Regionales del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) destacan los temas de equidad de género en el que los Magistrados, Consejeros y Diputados coincidieron en la necesidad de que se garantice la asignación de candidaturas y espacios de liderazgo a las mujeres en los partidos políticos, legislaturas federal y locales y en los institutos electorales y órganos jurisdiccionales.

También se abordó lo relativo a las asignaciones presupuestales a los organismos electorales estatales atendiendo a lo establecido en la reforma política publicada el pasado febrero, que si garantice la claridad y certeza de los recursos para que los órganos puedan realizar sus encomiendas y que si la elección local es atraída por el INE, los gastos para su realización sean cubiertos con recursos públicos federales asegurando que los órganos locales cuenten para las labores ordinarias permanentes con sus recursos.

En relación a las cuestiones orgánicas y competenciales de las autoridades electorales, los asistentes señalaron que la atracción de un proceso local por parte del INE podrá ser a través de dos vías: por convenio con las autoridades competentes de las entidades o por decisión de ocho votos del propio Consejo General del INE siempre y cuando las causas establecidas para ello se acrediten y de las cuales destacan la inseguridad generalizada en el Estado que impida el cumplimiento de las funciones de la autoridad electoral local; el incumplimiento, debidamente acreditado por el INE, de los principios rectores de la función electoral por parte de la autoridad local y por la desaparición de poderes en la entidad en cuestión.
Respecto de las facultades de cada órgano, se deberán definir mecanismos obligatorios de cooperación mediante convenios donde se fijen las responsabilidades de cada órgano sin olvidar que son atribuciones inamovibles del INE la organización de la elección federal, el padrón electoral, la lista nominal y la división del territorio nacional en secciones electorales; así como la administración de los tiempos de radio y televisión a nivel federal y en las entidades federativas.

Las atribuciones de los órganos locales serán los derechos y el acceso a la prerrogativas de los candidatos y partidos políticos a nivel local; la educación cívica; la preparación de la jornada electoral; los escrutinios y cómputos; la declaración de validez y el otorgamiento de constancias en las elecciones locales; así como la organización, desarrollo, cómputo y declaración de resultados en los mecanismos de participación ciudadana que prevea la legislación local.

En cuanto a la selección de los consejeros y magistrados de los órganos locales, se propuso que al proceso de selección concurran instituciones públicas de educación superior y las legislaturas locales. 

El proceso deberá brindar certeza en los proceso de designación aportando autonomía e independencia a los órganos locales y los Consejeros deberán rendir cuentas al INE y a las legislatura locales; mientras que los magistrados, al Senado de la República y a las legislaturas de sus estados.
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