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Actualiza IEM su reglamento de fiscalización
*El IEM impulsa de manera plena los programas de Actividades Específicas de los partidos políticos 

Morelia, Michoacán; a 21 de mayo de 2014.- Con el objetivo de armonizar la revisión de gastos a partidos políticos,  el Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) aprobó el acuerdo por el cual se reforma el artículo 194 del Reglamento de Fiscalización del Instituto para adicionar a esté una fracción. 
El Reglamento de Fiscalización del IEM regula, entre otros aspectos las diversas etapas y procedimientos de fiscalización de los recursos a los que tienen derecho los partidos políticos, dentro de la fracción mencionada se encuentran los gastos que realizan los partidos con relación a las actividades específicas que realizan.  

Estas actividades son referentes a educación y capacitación política, en las que acuden participantes de diversos municipios de nuestra Entidad Federativa, por lo que es necesario se contemple en el Reglamento de Fiscalización, el reembolso a los partidos políticos de los gastos de viáticos de las personas que asistan a dichos eventos. 
Esto traerá consigo una mayor capacitación de afiliados de los entes políticos y así se cumplirá con la finalidad del financiamiento público de las actividades específicas que el Instituto otorga a los partidos políticos. 

Durante la Sesión, el Consejero Humberto Urquiza Martínez, señaló que con esta modificación se busca detonar la coadyuvancia de los partidos en el fomento a la cultura cívica y es parte del dinamismo y la actualización que debe caracterizar a los reglamentos del Instituto.

Con la reforma, el Instituto Electoral Michoacán pretende volver más participativos, y alentar y motivar a los partidos políticos para que a través de la realización de dichas actividades se construya una sociedad mejor informada y preparada para la participación política, que cuente con los elementos necesarios para poder alcanzar un desarrollo político nacional, así como para que se logre consolidar un sistema de partidos mejor estructurado, que contenga las herramientas necesarias para impulsar procesos políticos plurales y participativos. 
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