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28/2014
Reforma Electoral es perfectible: RHR
Morelia, Michoacán; a 28 de mayo de 2014.- La reforma electoral es perfectible con base a la conducción de los comicios locales del 2015, consideró el Consejero Presidente del Instituto Electoral de Michoacán, Ramón Hernández Reyes. 
Durante la conferencia "La reforma electoral y sus implicaciones en Michoacán" dictada en el marco de la firma de convenio entre el IEM y la Universidad La Salle de Morelia, Hernández Reyes exhortó a los alumnos a estar en permanente actualización ya que "vivimos un momento de importantes cambios y reformas".
Explicó que, con la reforma, el Instituto Electoral de Michoacán tiene la facultad de atender temas como la educación cívica, las prerrogativas de los partidos y la organización de la elección local.
Aclaró que, si bien el INE está facultado para atraer las elecciones locales, existen dos circunstancias para que ello ocurra: la atracción de algunos asuntos relativos o, por decisión de la mayoría del Consejo, podrá atraer la elección local en su totalidad.
Además, apuntó que existirá una regulación uniforme en temas electorales y de funciones de los órganos locales como el Servicio Profesional Electoral, además se vuelven homogéneas las estructuras de los órganos locales.
"Para efectos jurídicos, esta reforma es peculiar porque gran parte de ella recayó en los artículos transitorios de la reforma constitucional".
Al concluir la conferencia, el IEM y la Universidad La Salle firmaron un Convenio de Colaboración, con la finalidad de establecer las bases para que ambas instituciones organicen y desarrollen actividades académicas, de docencia, servicio social, prácticas profesionales, culturales y de difusión en materia electoral.
Como representante de la Universidad, firmó el convenio el Rector Héctor Francisco Giordano Courcelle y por parte del IEM, el Consejero Presidente Ramón Hernández Reyes.

Entre las actividades que se realizarán se encuentran: jornadas de estudios e investigación; desarrollo de seminarios, congresos, diplomados y foros; asesoría técnica especializada en desarrollo humano, institucional y organizacional; así como la realización conjunta de investigaciones y estudios que contribuyan a la difusión de la cultura jurídica electoral.

Además se contempla la elaboración, edición y publicación de obras de interés común; organización y desarrollo de programa académicos y cualquier otra actividad que sea necesaria y conveniente para el desarrollo institucional de los firmantes.

En el mismo evento, se firmó un convenio específico en el que las instituciones se comprometieron a instrumentar mecanismos pertinentes para la prestación de Servicio Social y Prácticas Profesionales para los alumnos de la Escuela de Derecho de la Universidad La Salle.
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