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Aprueba IEM reembolso a Partidos Políticos por el desarrollo de actividades específicas 
Con esto se logra un mayor fortalecimiento de los valores a la sociedad
Morelia, Michoacán; a 6 de junio de 2014.-  El Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), aprobó por unanimidad el monto para el desarrollo de actividades específicas de los partidos políticos durante este 2014. 

Debido a la realización de las actividades específicas, los partidos políticos gastaron y comprobaron un total de 4 millones, 841 mil, 888 pesos, 83 centavos durante el ejercicio de 2013, del cual el órgano electoral hará un reembolso por la cantidad de 3 millones, 631 mil, 416 pesos, 64 centavos correspondientes al 75% del monto comprobado, tal y como lo establece el Código Electoral del Estado de Michoacán de Ocampo en el artículo 66, fracción III, inciso C.  
El Consejero Presidente, Ramón Hernández Reyes resaltó la importancia del fortalecimiento  de las actividades específicas y la necesidad de continuar impulsándolas en conjunto con los partidos políticos, ya que con esto se logra un mayor impacto de la participación ciudadana.  
En el 2013 los montos para las actividades de capacitación y educación cívica que desarrollaron los partidos incrementaron en un 49.23 por ciento lo que demuestra, a su vez, que se desarrollaron más actividades con el compromiso  y la coadyuvancia de los partidos políticos y el Instituto para fomentar la educación cívica de la ciudadanía y la militancia, expresó la consejera María de Lourdes Becerra Pérez. 
En su intervención, Becerra Pérez informó que del 2003 cuando se inició con el programa de Actividades Específicas a la fecha el Instituto ha reembolsado un total de 31 millones 338 mil 973 pesos 72 centavos a los partidos políticos con la intención de fortalecer el desarrollo de talleres, conferencias, investigaciones y publicaciones que divulguen la cultura cívica.
El Consejero Humberto Urquiza Martínez subrayó que los recursos que se destinan a actividades específicas impactan de forma más transversal tanto en la cultura política como cívica de la sociedad michoacana y busca fortalecer los valores de la sociedad no solo para procesos electorales si no para el desarrollo de la actividad política. 
Uno de los medios para fortalecer la democracia en la población es la participación conjunta de los partidos políticos con el Instituto Electoral de Michoacán (IEM) a través de las actividades específicas en las que se desarrollan funciones de investigación y capacitación dirigidas a militantes y simpatizantes a través de cursos, talleres, seminarios, tareas editoriales, entre otras, que tengan como finalidad inculcar la participación ciudadana con equidad de género, conocimientos, valores y prácticas. 
Para ello, el Código Electoral del Estado de Michoacán establece que los institutos políticos deben destinar anualmente entre el 2% y el 10% del financiamiento público correspondiente a sus actividades ordinarias.
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