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Capacita el IEM a Partidos Políticos sobre Actividades Especificas
Morelia, Michoacán; a 25 de junio de 2014.-  El Instituto Electoral de Michoacán (IEM) realizó el taller de Programas de Actividades Específicas dirigido a los partidos políticos, con la intención de  brindar herramientas que les faciliten el proceso de elaboración y modificación de los Programas de Actividades Específicas.

“Con este taller, los partidos profundizaran los lineamientos, la estructura y los criterios para la dictaminación de su programa anual, las modificaciones y ajustes que requieran hacer y cómo evitar observaciones al momento de la fiscalización, así como fortalecer la planeación de sus actividades en el próximo año y ello permita pocas modificaciones a sus programas”, señaló el Consejero Humberto Urquiza Martínez, Presidente de la Comisión de Capacitación Electoral y Educación Cívica.

El Consejero Presidente, Ramón Hernández Reyes; la Consejera María de Lourdes Becerra Pérez; el Consejero Rodolfo Farías Rodríguez y el Consejero José Antonio Rodríguez Corona, coincidieron en que es necesario facilitar las herramientas, a través de este taller, para que las Actividades Específicas que realicen los partidos se lleven a cabo con eficiencia, eficacia, oportunidad y transparencia.

Las actividades específicas van dirigidas a simpatizantes de partidos políticos y público en general y tienen como finalidad fomentar la participación democrática y la difusión de la cultura política entre los ciudadanos y así orientarlos al ejercicio del voto. 

A más tardar, el próximo 15 de julio, los partidos podrán presentar ajustes al programa de Actividades Específicas aprobado a inicios de este año, ya sea para integrar o modificar publicaciones, talleres, conferencias, investigaciones o cualquier otra actividad proyectada.
En el taller al que asistieron los representantes de todos los partidos políticos la Vocalía de Capacitación Electoral y Educación Cívica, como encargada de revisar los programas, les recordó qué elementos se pueden considerar parte de las Actividades Específicas, cuáles son los lineamientos para modificar el Programa Anual y el proceso de aprobación.

Por su parte, la Unidad de Fiscalización explicó los procedimientos necesarios para que las posibles modificaciones al Programa Anual no generen observaciones a los informes que presentan de manera constante los partidos políticos.

Cabe recordar que las Actividades Específicas que realizan los partidos se engloban en cuatro vertientes: educación y capacitación política; investigación socioeconómica y política; equidad de género y tareas editoriales de divulgación y difusión; y que los institutos políticos deben destinar entre un 2 y un 10 por ciento del financiamiento público para su realización.
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