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Fundamental reconocer el valor de la mujer en la vida democrática: María de Lourdes Becerra Pérez

Zacatecas, Zacatecas; 26 de junio de 2014.- Las instituciones reconocen que la equidad de género es necesaria para el desarrollo de la vida democrática, sin embargo, las mujeres aún enfrentan la falta de espacios para su desenvolvimiento profesional consideró la Consejera del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), María de Lourdes Becerra Pérez quien asistió al Segundo Encuentro “Mujeres Líderes Políticas”.

En el encuentro, organizado por el Programa de Naciones Unidas para el Desarrollo (PNUD), el  Instituto Nacional de las Mujeres y el órgano electoral Zacatecas, entre otros, es un espacio propicio para la formación de liderazgos femeninos e involucra a destacadas mujeres que han hecho aportaciones a la cultura democrática de nuestro país, explicó la también Presidenta de la Asociación Mexicana de Consejeras Estatales Electorales A.C (AMCEE).

Becerra Pérez, como representante del Instituto Electoral de Michoacán en el Encuentro, indicó que vivimos un momento de transición en el que la equidad de género se ha convertido en un eje fundamental para el desarrollo pero aún hace falta que se apliquen las leyes y se logren los cambios culturales que impulsen el verdadero reconocimiento social, político, académico y económico de la mujer y sus aportes.

Recordó que aún se dan casos en los que las mujeres que ocupan cargos importantes renuncian a ellos para dar paso a que algún varón tome el puesto. “Son casos que siguen ocurriendo y que no deberían existir porque implican y representan la pérdida de lugares de participación para las mujeres”, consideró la Consejera.

Entre los temas que conforman el encuentro, destacan la mesa de análisis “Beijin + 20 y los ODM: los avances y retos en el ejercicio de nuestros derechos políticos”,  en la que se difunde el marco político para el logro de la igualdad de género y los derechos de las mujeres.

Durante la jornada, también se realizan los talleres sobre Liderazgo Político de las Mujeres, Negociación Efectiva  en Política, Manejo de los Medios en Política y Mujeres y Poder Municipal.  Experiencias y Lecciones Aprendidas.
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