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IEM ajusta su estructura conforme a la reforma electoral
*En Sesión también se aprobaron diversos acuerdos sobre el Voto de los Michoacanos en el Extranjero,  así como resoluciones a procedimientos administrativos.

Morelia, Michoacán; 18 de julio de 2014.- El Instituto Electoral de Michoacán (IEM), realizará los ajustes necesarios a fin de armonizar su estructura y funciones de acuerdo a lo dispuesto en la legislación federal y en el Código Electoral del Estado de Michoacán recientemente reformado. 
En Sesión Extraordinaria el Consejo General aprobó que la Secretaría General realice las funciones de Secretaría Ejecutiva; mientras que la Unidad de Fiscalización, la Vocalía de Capacitación Electoral y Educación Cívica y la Vocalía de Organización Electoral, lleven a cabo sus funciones con la salvedad de que esta última realizará también las funciones de la Vocalía de Vinculación y Servicio Profesional Electoral. 

En ese sentido, el Consejero Presidente Ramón Hernández Reyes explicó que con este acuerdo, el Instituto busca dar certeza sobre las atribuciones y funciones que tendrá cada una de las áreas mencionadas a partir de las reformas federal y estatal.
De igual manera, en la Sesión se aprobó que los michoacanos que se encontrarán fuera del país el día de la jornada electoral pero que, en estos momentos, esten en el Estado, puedan llenar aquí su solicitud de Inscripción al Listado de Votantes Michoacanos en el Extranjero.

Asimismo, el máximo órgano electoral acordó la protección de datos personales que reciba por parte de los votantes que radican fuera del país ello atendiendo a las normas vigentes. 
En ese sentido, el Consejero Humberto Urquiza Martínez resaltó que “la protección de datos personales de los michoacanos que emitirán su voto desde el extranjero es delicado y de suma importancia ya que algunos migrantes se encuentran en situaciones  adversas y, con este acuerdo, el IEM ofrece la confianza de que sus datos personales quedarán protegidos”. 
En ese mismo tema y con el objeto de dar certeza a la ciudadanos que radican fuera de nuestras fronteras, el Instituto estableció los criterios y casos no previstos en el Código Electoral de Michoacán que imposibilitan el registro de los votantes michoacanos en el extranjero,  como son: la improcedencia de la solicitud cuando la reposición de credencial para votar con fotografía esté en trámite; por la suspensión de derechos político-electorales del solicitante; cuando el solicitante sea michoacano, pero el domicilio asentado en la credencial no sea de Michoacán; cuando la solicitud contenga datos de más de una persona; cuando el domicilio anotado en la solicitud no sea del extranjero; cuando las solicitudes recibidas por el Instituto Electoral de Michoacán no contengan el sello de depósito en el correo del que fueron enviados, con fecha a más tardar del 28 de enero de 2015; si la solicitud tiene errores u omisiones y el ciudadano no dio respuesta a la notificación antes del 28 de febrero de 2015; cuando los datos que aparecen en la solicitud no correspondan a los de la credencial de elector o sean ilegibles; entre otros.
Por otro lado, el Consejo General aprobó multas para el Partido de la Revolución Democrática, el Partido del Trabajo y el Partido Movimiento Ciudadano por un monto total de 676 mil 293 pesos con 60 centavos por diversas omisiones en los informes de fiscalización del 2011.
Sobre esto, la Consejera María de Lourdes Becerra Pérez indicó que se dio estricto cumplimiento a los procedimientos derivados de los dictámentes de fiscalización.

Finalmente, el Consejo General del IEM aprobó las resoluciones a las quejas presentadas por presunta promoción personalizada por parte de los servidores públicos Silvano Aureoles Conejo, José Ascención Orihuela Bárcenas, Fidel Calderón Torreblanca, Alfonso Jesús Martínez Alcázar, Fausto Vallejo Figueroa y Bertha Ligia López Aceves en las que señaló que, por diversas razones, no se sanciona a los denunciados.
Respecto a los procedimientos oficiosos en contra de Fidel Calderón Torreblanca y el PRD por posibles vulneraciones al Código Electoral del Estado y a la Ley de Justicia Electoral y Participación Ciudadana por su incumplimiento a lo ordenado en el acuerdo de fecha 17/02/2014, se determinó el sobreseimiento de estos procesos administrativos.

En este sentido, el Presidente del órgano electoral, Ramón Hernández Reyes, señaló que todos y cada uno de los aspectos de las resoluciones fueron tratados con imparcialidad, legalidad y bajo un análisis puntual y minucioso por parte de la autoridad electoral.
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