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Un total de 140 procedimientos administrativos ante el Instituto Electoral de Michoacán (IEM) fueron promovidos por los partidos políticos durante el proceso electoral 2007. 

Así se informó en sesión ordinaria del Consejo General del IEM celebrada este día, en la cual se dio a conocer que los citados procedimientos se iniciaron por diversos actos denunciados, tales como: actos anticipados de campaña; violaciones a la ley electoral; propaganda religiosa; propaganda electoral contratada por terceros; colocación de propaganda en lugares prohibidos; empleo de recursos y programas públicos; no renunciar a tiempo a un cargo público; proselitismo de funcionarios municipales; destrucción de propaganda; y, difamación y engaño, entre otros. 
Hay que destacar que de los procedimientos administrativos 2007, un 80 por ciento de ellos fueron presentados ante los órganos desconcentrados del Instituto Electoral de Michoacán. 
En la misma sesión y con relación al retiro de la propaganda electoral, Ramón Hernández Reyes, secretario general del IEM, informó que la fecha límite para que los partidos la quitaran fue el pasado 11 de diciembre; posteriormente los coordinadores de apoyo a los órganos desconcentrados realizaron una verificación de esta medida en la geografía michoacana, del 15 al 31 de diciembre, dando por resultado que los municipios de Ecuandureo, Marcos Castellanos, Tlazazalca, Turicato, Tingambato y Nahuatzen, se encontraban sin material de este tipo. 


Mientras que en el resto sigue estando colocada propaganda electoral de todos los partidos políticos, tal y como se demostró a través de 766 fotografías de todo el estado, de las cuales 132 corresponden a mantas, 23 a espectaculares, 47 gallardetes y 564 a pintas. Ante ello, el pasado 16 de enero fueron enviados oficios a las presidencias municipales, para que realizaran el retiro, acción que tendrá un costo, vía prerrogativas, a los propios partidos. 

Sin embargo, hay que destacar que sólo los Ayuntamientos de Yurécuaro, Penjamillo, Purépero, Ciudad Hidalgo, Jiquilpan, Apatzingán, Tepalcatepec, Sahuayo y Jacona, han acusado de recibir el oficio. Además, de que alguna de la propaganda política que se encuentra colocada, está instalada en domicilios  y en espectaculares que pertenecen a particulares, en dónde únicamente las autoridades municipales pueden hacer un exhorto para que la retiren, por estar en una propiedad privada. 


Sobre el proceso de insaculación, abordado en la misma sesión del IEM, para el caso de la elección extraordinaria en Yurécuaro, quedaron un total de 3 mil 11 ciudadanos. 

Alejandra Estrada, vocal del RFE en el IEM, informó que al 20 de enero del presente año se tiene una Lista Nominal en Yurécuaro de 19 mil 934 ciudadanos, luego de que se efectuara la campaña de credencialización, en donde se realizaron un total de 409 trámites, de los cuales 110 corresponden a inscripciones de jóvenes; 296 a cambios de domicilio y tres reposiciones. 

Además, rindieron protesta los diputados locales Antonio Cruz Lucatero,  como comisionado del Congreso del Estado ante el órgano electoral y Alberto Efraín García Corona como representante suplente del Partido Acción Nacional. 
