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Este día funcionarios del Centro Operativo Regional del Registro Federal de Electores del Instituto Federal Electoral (IFE), con sede en Guadalajara, hicieron entrega de la lista de ciudadanos insaculados, y de las cartas de notificación para quienes habrán de participar como funcionarios de casilla en la elección extraordinaria de Yurécuaro, informó Ana María Vargas Vélez.


La Vocal de Capacitación Electoral y Educación Cívica del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), comentó que una vez que se cuenta con este material, a partir de mañana iniciará la primera etapa de capacitación en Yurécuaro, misma que consiste en la búsqueda de los ciudadanos insaculados, para hacerles de su conocimiento que fueron seleccionados para ser funcionarios de casilla, además de motivarlos sobre la importancia que tiene su participación y brindarle la información general de la elección extraordinaria que habrá de celebrarse el próximo 4 de mayo en ese municipio. 


Vargas Vélez destacó que con ello se da cabal cumplimiento al artículo 141, fracción II, del Código Electoral del Estado mismo que señala: “Los consejos municipales procederán a notificar a los ciudadanos insaculados y a impartir la primera etapa de capacitación a los ciudadanos insaculados, de acuerdo con los programas que apruebe el Consejo General del Instituto”. 

Hay que destacar que para el proceso electoral extraordinario de Yurécuaro, fueron un total de 3 mil 11 ciudadanos insaculados, mismos que nacieron durante octubre y cuya letra inicial del apellido paterno es “S”. 
La Vocal de Capacitación Electoral y Educación Cívica del IEM explicó que los  encargados de entregar las notificaciones son 10 capacitadores, mismos que recorrerán el municipio de Yurécuaro, tanto en su zona urbana como rural, con el fin de cumplir con la primera etapa de capacitación. 

Esta fase concluye el próximo dos de abril, ya con la selección de los ciudadanos que los integrantes del Comité Municipal del IEM aprueben, para inmediatamente hacer la publicación respectiva.


Ana María Vargas detalló que serán capacitados un total de 456 ciudadanos para la elección extraordinaria de Yurécuaro, contando a las 228 personas que serán funcionarios de mesas directivas de casilla el día de la jornada comicial, así como a las 228 personas como reserva ante cualquier contingencia. 

