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Michoacán ha sido pionero en la validez del derecho al voto desde el exterior, por lo que ahora también es necesario mantener esa referencia y establecer los mejores mecanismos que incentiven la participación en las urnas de los michoacanos que radican fuera del país, dijo Rodolfo Farías Rodríguez.
El consejero del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) propuso que en la próxima reforma electoral del estado, se considere la ampliación a los plazos de ejecución de esta dinámica.
“Tenemos que desarrollar nuevos esquemas para obtener la credencial de elector, además de considerar incluir otras formas de votar desde el exterior. También hay que mantener permanentemente contacto con los michoacanos en el extranjero, así como extender programas de educación cívica hacia algunas ciudades de los Estados Unidos”.

Farías Rodríguez propuso que en el Instituto Electoral de Michoacán se establezca una oficina desde la que se atienda de manera permanente las actividades relacionadas con el voto de lo michoacanos desde el extranjero.
Lo anterior al desarrollarse la mesa de análisis “Marco jurídico del voto de los michoacanos en el extranjero”, misma que pertenece al Seminario “El voto de los michoacanos desde el exterior: Retos y perspectivas”.

Mientras que el tomar la palabra, Antonio García Conejo, diputado en la LXXI Legislatura del Congreso del Estado, dijo que la aprobación de este derecho ha sido un gran avance en la vida democrática nacional. 
El legislador del Partido de la Revolución Democrática (PRD) señaló la necesidad de mantener el respeto integro del derecho al voto de los ciudadanos michoacanos, independientemente del lugar en donde estén radicando. Incluso, hay que buscar los mecanismos para poder credencializarlos más allá de la frontera nacional. 
Antonio García propuso que en el Instituto Electoral de Michoacán (IEM) quede establecida de manera permanente una comisión del voto de los michoacanos en el exterior, con el fin de darle continuidad a los trabajos, además de mantener estadísticas reales y constantemente actualizadas sobre migración, pues de otra forma cada proceso habría que partir de cero. 

