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Bajo la premisa de promover y fortalecer la cultura cívica en los jóvenes y que ejerzan su derecho a opinar sobre temas que les interesan y conciernen, del 20 al 24 de octubre consejeros y funcionarios del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) realizarán el “Programa de Ejercicios de Participación Cívica para Jóvenes” en los edificios y anexos de la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la Universidad Michoacana. 

Durante este programa se desarrollarán cinco pláticas; se transmitirá el video “Participación Electoral de los Jóvenes Michoacanos”; habrá un concurso de murales “EXPRÉSATE tu voz sí cuenta”; y se realizará la consulta electrónica sobre la “Participación Política de los Jóvenes Michoacanos”.

Los estudiantes de la Licenciatura en Derecho, profesores y público en general podrán escuchar las pláticas: “Jóvenes y Democracia”; “Los Valores y el Actuar de los Jóvenes en la Democracia”; “Perspectivas para el Ejercicio de la Ciudadanía de los Jóvenes”; “Los Procesos Electorales y los Jóvenes”; e, “Implicaciones de la Participación de la Juventud en la Política”, mismas que impartirán los consejeros del IEM, María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, Presidenta del Instituto Electoral de Michoacán (20 de octubre), Iskra Ivonne Tapia Trejo, Consejera Electoral del Instituto Electoral de Michoacán (21 de octubre); Rodolfo Farias Rodríguez (22 de octubre), María de Lourdes Becerra Pérez (23 de octubre), Luis Sigfrido Gómez Campos (24 de octubre), respectivamente. Todas a celebrarse en el Salón Miguel Mesa de la citada facultad. 


María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, presidenta el IEM, explicó que la presentación del video es un recurso didáctico en el cual se muestran datos estadísticos sobre la participación de los jóvenes en los últimos comicios celebrados en Michoacán, con el propósito de hacerlos reflexionar sobre la importancia del ejercicio del voto revertir la tendencia de abstencionismo electoral entre los jóvenes.


Mientras que la consulta “Participación Política de los Jóvenes Michoacanos”, recabará opiniones sobre temas significativos para la población objetivo, lo que contribuirá a despertar en la población juvenil la idea de pertenecer a una comunidad y tener en ella un papel importante, convirtiéndose en un dispositivo pedagógico de formación ciudadana que propicia prácticas democráticas a través de las cuales es posible conocer las necesidades y demandas de este sector poblacional.

Llanderal Zaragoza detalló que el Concurso de Mural de Expresión convoca a los jóvenes a participar en una competencia de murales donde se premiará a los tres primeros lugares, con el propósito de recabar un testimonio gráfico de sus puntos de vista sobre los temas que les interesan y les conciernen, lo cual reforzará el ejercicio de los valores democráticos como la libre expresión y opinión de sus ideas, y a su vez generará procesos de seguimiento y difusión de las propuestas recogidas. 
