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Fueron aprobados un total de 40 resoluciones de procedimientos administrativos en contra de partidos políticos y candidatos a cargos de elección popular, que participaron en el proceso electoral de 2007, así como en la elección extraordinaria de Yurécuaro. 


Decisión que se tomó en sesión ordinaria del Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), en donde sus integrantes escucharon los motivos que provocaron las 40 denuncias, mismas que fueron por diversas cuestiones: actos anticipados de campaña, utilización de recursos y programas públicos; actos de difamación y engaño; difusión de obra pública; denigración de candidato; contratación de propaganda electoral por parte de terceros; propaganda negativa en casilla; y, colocación de propaganda en lugares prohibidos. 


Los procedimientos administrativos de los cuales se emitió resolución durante la sesión, fueron promovidos por: PAN (siete); PRI (trece); Partido Nueva Alianza (dos); Partido de la Revolución Democrática (catorce); Convergencia (uno); Partido del Trabajo (uno); Partido Verde Ecologista de México (uno); y, Consejo General del IEM (uno). 


En sentido de las resoluciones de estos 40 procedimientos fue el siguiente: 21 fueron desechados; 15 resultaron improcedentes; dos procedieron; uno fue parcialmente procedente; y, para uno más se remitió copia del expediente al Congreso del Estado y al Ayuntamiento de Zamora. 

Para el caso de los dos procedentes, la primera denuncia la promovió el Partido de la Revolución Democrática en contra del candidato del PRI al gobierno del estado y del presidente municipal del PRI en Zamora, por colocar propaganda en lugares prohibidos. 

El segundo caso lo promovió el Consejo General del IEM en contra del PVEM, tras realizar algunas observaciones a su informe sobre el origen, monto y destino de sus recursos para actividades ordinarias, correspondientes al primer semestre del 2007. 


Mientras que la resolución parcialmente procedente, fue denunciada por el PAN en contra del PRD, PT, Convergencia y de su candidato a diputado por el Distrito X Morelia Noreste, por haber colocado propaganda en lugares prohibidos por la ley. Para estos tres casos se aplicó una sanción de 50 días de salario mínimo, lo cual equivale a 2 mil 475 pesos.

