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Las coaliciones electorales, no están normadas por la Constitución Federal, y el artículo 116 tampoco impone nada a los estados en torno al tema, por lo que las legislaturas locales no se ven obligadas a reformar las reglas sobre las alianzas que ya tengan establecidas en sus leyes, es decir, la pertinencia de modificación será valorada libremente por los diputados, dijo María de los Ángeles Llanderal Zaragoza.
La presidenta del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) explicó que las coaliciones y las candidaturas comunes tienen fines diferentes, por lo que para realizar una reforma electoral habrá que evaluar, de acuerdo con las reglas que se aprueben para las coaliciones, si las candidaturas comunes siguen siendo pertinentes, sobre todo ante la experiencia de su desvirtualización práctica al haber sido utilizadas como instrumento, más sencillo y en muchos casos exitoso, para hacer fuerza efectiva en contra de adversarios fuertes
Ante los asistentes al Auditorio de la Universidad Latina de América (UNLA), Llanderal Zaragoza mencionó que las candidaturas comunes debieran prevalecer, con todo y el riesgo de que sigan siendo usadas como se hizo, pero con el ánimo de que subsista la forma de respaldo multipartidario a ciudadanos valiosos, con reconocida solvencia moral en su entorno, sobre todo cuando la única forma de acceso a las candidaturas son los partidos políticos. 

Lo anterior al  dictar la conferencia “Coaliciones y candidaturas comunes en Michoacán ¿Deben Reformarse?”, la cual se celebró dentro del Seminario “Implicaciones de la Reforma Electoral Federal 2007 en el Estado de Michoacán”, mismo que es organizado por el Instituto Electoral de Michoacán en colaboración con diversas instituciones electorales federales y educativas. 
 

María de los Ángeles Llanderal puntualizó que lo que habrá necesidad de revisar en la reforma electoral son los plazos para los registros, que tornen más operable la organización de la elección, pues las complicaciones en el pasado proceso electoral local no fueron menores.

La funcionaria del órgano desconcentrado puntualizó que la figura jurídica de las coaliciones electorales en Michoacán no tuvo modificaciones trascendentes, como sí ocurrió a nivel federal; no obstante en el estado se prevé hoy la figura de las candidaturas comunes como otra forma de alianza electoral, a la que se asemeja la nueva regulación de las coaliciones en el ámbito federal, sin que sea lo mismo.

Llanderal Zaragoza explicó que las candidaturas comunes, implican el respaldo de dos o más partidos políticos que no formen coalición, a un mismo candidato; además de que no se exigen mayores requisitos que la aceptación por parte del candidato, y la determinación, al momento del registro, de cuál partido habrá de presentar el informe integrado de los gastos que realice el candidato.
Destacó que las coaliciones electorales aparecieron en el la legislación electoral de Michoacán desde la Ley Electoral para la Renovación de los Poderes Locales y Ayuntamientos del 3 de octubre de 1946, y hasta la fecha han permanecido vigentes, aunque con algunos cambios en su regulación.

María de los Ángeles Llanderal detalló que los elementos a valorar para la reforma electoral sobre este tema, seguramente serán los mismos que planteó la legislatura federal: 

1) La necesidad de flexibilizar los requisitos de la coalición suprimiendo la obligatoriedad de coalición total cuando se pretenda coalición para la elección de gobernador, así como  la eliminación del tope mínimo de registros de candidatos en las coaliciones parciales, y 

2) La pertinencia de que todos los partidos políticos demuestren el respaldo que tienen de la ciudadanía, con el fin de tener derecho a conservar registro y prerrogativas. 

“En todo caso, a los partidos políticos corresponderá encontrar otro tipo de incentivos para convenir las coaliciones, para lograr mayor fuerza electoral si lo requieren”, concluyó. 

