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Un pleno reconocimiento a la labor que emprendió el Instituto Electoral de Michoacán, tanto en territorio estatal como en los Estados Unidos, para promocionar por primera vez en la historia del país el derecho y la difusión del voto de los michoacanos en el extranjero durante el Proceso Electoral 2007, recibieron funcionarios y consejeros del IEM por parte de agrupaciones de migrantes, así como de autoridades estatales y municipales. 

Lo anterior al participar en el resguardo de la “Cápsula del Tiempo Migrantes 2008-2108. Testimonio Documental de los Migrantes”, a las afueras del Centro Deportivo Miguel Hidalgo, espacio en el cual se guardaron las leyes y publicaciones que hacen referencia a la obtención del derecho del voto migrante; periódicos impresos; copias certificadas de las actas originales del escrutinio y cómputo de las dos mesas instaladas; copias del cómputo general de la elección desde el extranjero realizado por el Consejo General del IEM; copia certificada de una boleta para elegir a gobernador desde el extranjero; memoria de todo el proceso; un sobre que contiene todos los elementos que fueron enviados a los michoacanos fuera de nuestras fronteras para ejercer su derecho; así como cartas dirigidas a próximas generaciones de michoacanos en las que se cuenta la forma en cómo se logró validar este ejercicio democrático más allá de las fronteras nacionales. 

María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, María de Lourdes Becerra Pérez, José Ignacio Celorio Otero y José Antonio Rodríguez Corona, presidenta, consejeras y vocales del Instituto Electoral de Michoacán, respectivamente, fueron testigos del resguardo de los citados materiales en la cápsula del tiempo, misma que fue una iniciativa del líder migrante Francisco Garcídueñas. 

Al tomar la palabra, María de los Ángeles Llanderal destacó que en la “Cápsula del Tiempo Migrantes 2008-2108” quedará una huella documental de un momento histórico sin duda trascendente: el inicio del voto de los michoacanos en el extranjero. 

“Hoy se vive un momento histórico conseguido a fuerza de empeño por lograr el reconocimiento de un derecho de todos los mexicanos y michoacanos tenemos, independientemente del lugar en el que nos encontremos: participar en la decisión de quienes habrán de representarnos en las tareas públicas. No ha sido fácil, ellos más que nadie lo saben, todavía hoy no es del todo aceptado por algunos que esto sea una realidad”, puntualizó Llanderal Zaragoza. 


La presidenta del Instituto Electoral de Michoacán comentó que la aplicación del voto de los michoacanos en el extranjero tiene mucho que perfeccionar, pero que es justo reconocer a quienes tuvieron la fuerza para demandar a quienes tuvieron la sensibilidad de impulsar y realizar este primer paso que queda como un momento destacado para la historia de la entidad y nacional. 
