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Los integrantes del Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) aprobaron el presupuesto que se ejercerá durante el ejercicio fiscal 2008.

El presupuesto a ejercer es de 58 millones 761 mil 652 pesos, mismo que se divide entre las prerrogativas a partidos políticos, servicios generales, materiales y suministros y servicios personales, así como para la celebración extraordinaria de Yurécuaro. 

María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, presidenta del Instituto Electoral de Michoacán, informó que la elección extraordinaria en Yurécuaro tendrá un costo aproximado de un millón de pesos; además de que la convocatoria para esos comicios podrá darse a conocer la próxima semana. 

En sesión extraordinaria también se aprobó, en cumplimiento a la sentencia del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, dar inicio al Procedimiento Administrativo que también promovió el Partido de la Revolución Democrática (PRD) en contra del Partido Revolucionario Institucional (PRI), por el uso de símbolos religiosos de su candidato al Ayuntamiento de Yurécuaro, Michoacán, ello de conformidad con el Artículo 281 del Código Electoral del Estado de Michoacán. 


En este artículo se cita: “Para los efectos de este Título, el Consejo General emplazará a quien sea señalado como responsable de la infracción o, en su caso, a su representante para que en un plazo de cinco días contados a partir de la notificación respectiva, conteste por escrito lo que a su interés convenga y aporte los elementos de prueba que sean pertinentes. Concluido el plazo a que se refiere el párrafo anterior, el Secretario General del Instituto procederá a la integración del expediente, y deberá presentar al Consejo General el proyecto de dictamen para su resolución. El Consejo General tomará en consideración la gravedad de las infracciones y en su caso, la reincidencia en las mismas para fijar las sanciones que establece este Código. La Vocalía de Administración y Prerrogativas de la Junta Estatal Ejecutiva hará efectivas las multas que imponga el Consejo General, para tal efecto podrá solicitar el apoyo de las dependencias del Ejecutivo del Estado que sean competentes. Tratándose de Partidos Políticos podrá deducir las mismas de las ministraciones que a éstos correspondan por concepto de financiamiento público. La resolución del Consejo General podrá ser recurrida por el partido político sancionado”. 


Llanderal Zaragoza destacó que el presupuesto con que se le dotó al Instituto Electoral de Michoacán para el 2008 es suficiente, por lo que no habrá solicitud de ampliación presupuestal ante el Congreso del Estado, además de que se cumplirá cabalmente con las actividades programas para el presente año. 
