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A pesar de que la naturaleza de los partidos políticos no ha cambiado en la Carta Magna, ha tenido una evolución cualitativa, lo cual genera que tengan una nueva relación con la sociedad, así como la nueva prerrogativa de dotación de tiempos oficiales en radio y televisión, dijo Fernando Agiss Bitar.

El director ejecutivo de Prerrogativas y Partidos Políticos del Instituto Federal Electoral (IFE) comentó que la regla que ha permanecido con el tiempo en México, a diferencia de otros países, es que los institutos políticos cuentan con la prerrogativa de recibir financiamiento público. 

Lo anterior al encabezar la sesión "Prerrogativas de los partidos políticos derivadas de la reforma electoral", perteneciente al Seminario “Implicaciones de la Reforma Electoral Federal 2007 en el Estado de Michoacán”, mismo que organiza el Instituto Electoral de Michoacán en conjunto con diversas instituciones electorales y educativas. 


En el auditorio de la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la Universidad Michoacana, Fernando Aggis puntualizó que México es “robusto” en la dotación de prerrogativas a partidos políticos, situación que no puede cambiar puesto que así está constitucionalmente establecido, por ser éstos entidades de vida constante.

El funcionario electoral explicó que derivado de la reforma electoral, para el próximo proceso el IFE tendrá que hacer pautar 33 millones de spots, durante 150 días que dura la campaña, de los partidos políticos en la contienda federal  2009, esquema “muy complicado” tanto para su administración como para su fiscalización, que es donde está el gran reto del órgano electoral.

“Actualmente el 12 por ciento de los tiempos de Estados los administra el Instituto Federal Electoral, durante tiempos no electorales, porcentaje del cual el 50 por ciento es para los partidos políticos y el otro 50 por ciento para el IFE y todos los institutos electorales del país”.

Con relación al cálculo anual del monto de prerrogativas para los partidos políticos, Agiss Bitar detalló que para el próximo ejercicio a los institutos con registro nacional se les dotará con 2 mil 500 millones de pesos, en una proporción de 70 y 30 por ciento, el primer porcentaje a favor de los partidos con más estructura y fuerza, y el resto para los partidos “chicos” y los de reciente creación.  

El director ejecutivo de Prerrogativas y Partidos Políticos del IFE puntualizó que de quedar registrados nuevos partidos políticos, ello no significa que la bolsa del 30 por ciento de recursos para prerrogativas tenga que incrementarse, sino que ese porcentaje tendrá que se redistribuido. 

Con relación a otros beneficios de la reforma electoral federal, Fernando Agiss subrayó que se logró disminuir los topes de gastos de campaña, así como los tiempos de duración de las campañas proselitistas.


“Por ejemplo, los topes de gastos de campaña presidencial en el 2006 fueron de 650 millones, para la próxima contienda serán de 280 millones; mientas que las campañas pasaron de ser de seis meses a solo dos meses”.


