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Los integrantes de la Junta Ejecutiva, consejeros electorales y representantes partidistas ante el Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), estuvieron presentes y certificaron la destrucción de los diversos materiales electorales que fueron utilizados en la elección del pasado 11 de noviembre.  

En punto de las 9:00 horas, la presidenta del IEM, María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, rompió el sello de seguridad de uno de los vehículos en donde estaba cargado el material a destruir, mismos que desde ayer fueron cargados y custodiados por elementos de seguridad pública. Inmediatamente después inició la descarga, para de ahí pasar a la máquina recicladora de papel de la Cartonera de Morelia S.A. de C.V. 


Hay que destacar que para el proceso electoral del 2007 fueron autorizadas 53 diferentes partidas para la adquisición de diversos materiales electorales, mismos que tuvieron un costo de 4 millones 224 mil 460 pesos con 45 centavos. 

Entre los materiales que entraron ayer a la destrucción y reciclamiento en la Cartonera de Morelia, destacan la documentación correspondiente a las distintas actas de casillas, boletas sobrantes inutilizadas, votos válidos y anulados, escritos de protesta y carteles de resultados, entre otros. 


Del 10 al 30 de marzo, en la Bodega del Instituto Electoral de Michoacán, fueron abiertos cerca de 17 mil paquetes electorales, en los cuales se encontraban los resultados de las elecciones de gobernador, ayuntamientos y diputaciones de mayoría relativa y representación proporcional.


En estos paquetes estaban los 9 millones 163 mil 914 boletas que fueron utilizadas en las votaciones pasadas, de los cuales fueron separadas las Listas Nominales, líquido indeleble y marcadoras de la Credencial para Votar con Fotografía, pues las primeras serán utilizadas por el Instituto Electoral de Michoacán para realizar trabajo estadístico.


Mientras que la tinta indeleble se enviará al Instituto Politécnico Nacional (IPN) para su desactivación; y las marcadoras serán devueltas al Instituto Electoral del Distrito Federal (IEDF), en el entendido de que el IEM las tuvo en comodato durante el proceso electoral pasado. 
