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Sólo cuando los ciudadanos se sienten libres de poder manifestar su pensamiento, sin temor a ninguna censura, es cuando la democracia puede consolidar un espacio plural que asegure su propia permanencia, siendo los jóvenes el motor principal para ello, dijo Rodolfo Farías Rodríguez.

El consejero del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) comentó que México requiere un trabajo constante y contundente en la vida pública por parte de los jóvenes, quienes deben estar concientes de que los derechos del ciudadano se desvanecen si éste no participa en la propia constitución de los poderes públicos a través del voto.

Lo anterior al sostener la plática “Perspectivas para el Ejercicio de la Ciudadanía de los jóvenes” en la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la Universidad Michoacana, en el marco del “Programa Exprésate tu voz sí cuenta”, el cual forma parte de la estrategia de ejercicios de participación cívica para jóvenes que implementa el Instituto Electoral de Michoacán. 


Farías Rodríguez puntualizó que para los regímenes verdaderamente democráticos la población debe ser su punto de partida y objetivo principal de su actuar, por lo cual siempre tiene que existir una dotación plena de derechos, pero éstos deben ser validados y puestos en práctica por la misma sociedad.

Ante los educandos de la Facultad de Derecho, el consejero electoral explicó que hoy día la población tiene que recibir una constante educación cívica, así como una difusión plena de los derechos que le corresponde, pues de esa forma es como realmente se fomenta una convivencia democrática. 


“Pero al hablar de un grueso de la población, es de vital importancia que el sector juvenil para lograr los cambios que se requieren, actualmente se necesitan nuevos liderazgos de ustedes, pero que también se sumen con autonomía y propuesta a la lucha por un mejor país, y de la propia apertura de los espacios que ustedes requieren. En estos momentos hay que canalizar al joven para que impulsen una nueva dinámica social”. 

Rodolfo Farías detalló a los presentes que, de acuerdo con un trabajo de investigación del Instituto Nacional de la Juventud, cada año 225 mil jóvenes salen del país en busca de oportunidades laborales de acuerdo a su preparación académica; mientras que dos de cada 10 jóvenes solamente son los que concluyen con su educación universitaria.


Llegó el momento de que los jóvenes participen de manera conciente en la formulación de una mejor calidad de vida, subrayó Farías Rodríguez, y dejar en el pasado los bajos índices de participación electoral, no hay que autoexcluirse, sino sumarse en la búsqueda de un beneficio común.


Al concluir la plática, algunos de los jóvenes presentes en ella, externaron la preocupación de que desde las administraciones públicas no los toman en cuenta, lo que origina el hecho de que a ellos no les interesa participar en cuestiones políticas. 


En este día estuvieron instaladas las urnas electrónicas en la sede principal de la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la Universidad Michoacana, así como en el anexo ubicado en la calle de Revillagigedo, Centro, en las cuales los universitarios pudieron externar su opinión acerca de la visión que tienen sobre la democracia, la política, la ciudadanía, la participación ciudadana, los procesos electorales, el proceso informativo, su entorno y los temas que más les preocupan.
