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Los consejeros del Instituto Electoral de Michoacán (IEM): María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, Luis Sigfrido Gómez Campos y Rodolfo Farías Rodríguez conformaran la comisión que verificará la base de datos del Programa de Resultados Electorales Preliminares (PREP) en la elección extraordinaria de Yurécuaro, a celebrarse el próximo cuatro de mayo. 

Así se propuso y aprobó en sesión extraordinaria del Consejo General del IEM este día, en la que también se decretó la reforma al “Acuerdo que establece el mecanismo para la recepción, transmisión, captura y validación de la información preliminar de resultados de la jornada electoral a realizarse el cuatro de mayo para el proceso electoral extraordinaria 2008, para la renovación del ayuntamiento del municipio de Yurécuaro, Michoacán”. 


Ante ello el acuerdo ahora establece que “El Programa de Resultados Electorales Preliminares será operado por el Instituto Electoral de Michoacán, a través de la empresa Poder Net S.A. de C. V.; la cual aplicará los lineamientos establecidos en el presente acuerdo. 
Además de que el PREP tendrá como centros de recepción y transmisión de actas de escrutinio y cómputo de las casillas instaladas en el municipio de Yurécuaro, Michoacán, su Comité Municipal Electoral, de donde se transmitirán para la captura, validación y difusión de los resultados electorales preliminares al centro de operación de la empresa Poder Net, que podrá ser monitoreado en todo momento por los miembros del Consejo General del IEM a través de equipos de cómputo desde el edificio central del Instituto, a partir de su puesta en operación y previa verificación de que los equipos a utilizarse se encuentren libres de cualquier información relativa al cómputo de la elección de que se trata. 

Mientras que en el centro de operaciones de Poder Net podrán estar presentes representantes acreditados de los partidos políticos que participan en la elección. 

En este acuerdo se destaca que la información a procesar en el PREP, provendrá de la primer copia de la actas de escrutinio y cómputo de las casillas de la elección del ayuntamiento de Yurécuaro; las cuales serán de color distinto a las de más y se entregarán a las personas autorizadas y acreditadas del Instituto Electoral de Michoacán, inmediatamente después del llenado del acta respectiva; si por cualquier motivo esto no es posible, la copia del acta se introducirá en el sobre PREP que será ubicado en uno de los costados del paquete correspondiente a la elección del ayuntamiento que entregará el funcionario autorizado de la mesa directiva de casillas. 

Finalmente señala que en el centro de recepción y transmisión PREP ubicado en el Comité Municipal Electoral de Yurécuaro, habrá por lo menos un “Acopiador-Digitalizador”. El centro contará con el personal suficiente para la captura, validad y difusión de los resultados. Mientras que el día de la jornada electoral, después de las 18:00 horas empezará formalmente la operación del PREP para el caso en el que las actas lleguen antes de esa hora, las mismas no serán capturadas hasta después de dicha hora. 

Mientras que en cumplimiento a la sentencia dictada con fecha 03 de abril de 2008 por el pleno del Tribunal Electoral del Estado de Michoacán, dentro del recurso de apelación número TEEM-RAP-004-2008, el Consejo General del IEM dio cumplimiento a la amonestación pública decretada por el órgano jurisdiccional.    
Además, fueron aprobados los proyectos de resolución de los procedimientos específicos números P.E 03/2008 y 04/2008.

El primero de ellos promovido por Luis Galván Díaz, en cuanto representante del Partido Revolucionario Institucional ante el Consejo Municipal Electoral de Yurécuaro, en contra del Partido del Trabajo. Este procedimiento resultó parcialmente procedente por lo cual se ordenó al PT retirar la propaganda electoral de su candidato a presidente municipal en un plazo no mayor de 48 horas.
El segundo fue promovido por el Partido de la Revolución Democrática en contra del Partido del Trabajo y de Rafael Ramírez López, por violaciones graves a la normatividad electoral. Este procedimiento fue fundado por lo cual se ordenó el retiro de propaganda en un plazo no mayor a las 48 horas. 
