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La reforma electoral federal del 2007 abre la posibilidad de que las agrupaciones  políticas ya no sean las únicas que aspiren a constituirse como partidos políticos, pues ahora también lo podrán hacer las organizaciones ciudadanas; además aunque se les suspende la entrega de financiamiento, tendrán la obligación de rendir cuentas, señaló Hugo Sebastián Gutiérrez Hernández Rojas.

El director de la Unidad de Fiscalización de los Recursos de los Partidos Políticos del Instituto Federal Electoral (IFE) destacó que ahora todos los participantes en los procesos electorales, o que desarrollen vida política, tendrán que comprobar el origen, uso y destino de sus recursos públicos y privados, lo cual le da mayor transparencia y equidad a las contiendas. 

“La reforma electoral federal permite que ahora el IFE se haga cargo de situaciones que no estaban reguladas, tales como los informes de precampaña de los partidos políticos; informes trimestrales sobre el avance de su ejercicio fiscal; además de que se incluye otros sujetos fiscalizables, tales como organizaciones políticas y civiles que pretenden conformarse como partidos y los observadores electorales”.  
Lo anterior al sostener la ponencia “Procedimientos de liquidación de obligaciones de partidos políticos que pierden su registro”, perteneciente al Seminario “Implicaciones de la Reforma Electoral Federal 2007 en el Estado de Michoacán”, mismo que organiza el Instituto Electoral de Michoacán en conjunto con diversas instituciones electorales y educativas. 

El director de la Unidad de Fiscalización de los Recursos de los Partidos Políticos del IFE puntualizó que en estos momentos están trabajando en la reglamentación de cuestiones fiscables, mismas que se desprenden de la reforma electoral federal, para lo cual tienen un plazo de 180 días. 

“Estamos trabajando en la propia reglamentación de la Unidad de Fiscalización del IFE, ya que ésta se encargará del proceso de liquidación de los partidos políticos, en caso de darse. Para ello se contará con la figura de un interventor, el cual se encargará de hacer un balance general de la situación financiera de los partidos, quienes tienen que reportar sus cuentas, bienes muebles e inmuebles, así como un inventario de su infraestructura.

“Cuando se realice un proceso de liquidación a un partido político, la propuesta es que se cancelen todas las cuentas que hayan abierto al interior del país, para de esta forma concentrar todos los recursos en una sola cuenta, lo que ayudará a realizar una mejor inspección del dinero público. Con esta situación también se asegura, luego de que el interventor presente un informe que guarda la situación al Consejo General del IFE, que el recurso que entrega la federación para el financiamiento y prerrogativas le sea devuelto en caso de desaparecer un partido político”, detalló. 

El funcionario electoral federal dijo que quedará bien reglamentada la liquidación de partidos, ya sea por perdida de registro; por sanción; o, por disolución. 

Hugo Sebastián Gutiérrez comentó que actualmente en el Instituto Federal Electoral 170 auditores trabajan en la fiscalización de 5 mil millones de pesos, correspondientes al ejercicio 2007, lo cual es una labor exhaustiva. 

