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Actualmente en nuestro país el uso de la propaganda negra se ve como una potencialización de la libertad de expresión, así como el derecho que se tiene a la información; de ahí que la reforma electoral busca encauzar en el marco legal el empleo de este tipo de difusión proselitista. 
Así coincidieron en señalar el Doctor Héctor Pérez Pintor, coordinador del Centro de Investigaciones Jurídicas de la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la UMSNH y el Maestro Álvaro Estrada Maldonado, subdirector académico del Instituto Michoacano de Ciencias de la Educación (IMCED).
Lo anterior al encabezar la mesa redonda "Propaganda negativa, libertad de expresión y derecho a la información; procedimiento expedito para resolución de quejas”, misma que es parte del Seminario “Implicaciones de la Reforma Electoral Federal 2007 en el Estado de Michoacán”, el cual organiza el Instituto Electoral de Michoacán en conjunto con diversas instituciones electorales federales y educativas. 


Pérez Pintor destacó que la libertad de expresión ha tenido diversas realidades al paso de los años, ya que la apuesta es encontrar a través de ella una convivencia democrática mucho más viable.


“A través de la propaganda negra se busca persuadir a la ciudadanía de que no apoye a determinado aspirante a cargo de elección popular. Afortunadamente con la reforma electoral federal se busca que los principales actores se ciñan a lo que se dicta en el código electoral”, detalló Héctor Pérez.
Mientras que Álvaro Estrada Maldonado puntualizó que con la reforma electoral federal se busca, principalmente, blindar el desarrollo de los procesos electorales de terceras personas.
“La reforma electoral busca revalorar la institucional del IFE; dar un blindaje al espacio público, a favor de los partidos y sus candidatos, también contra la propia actuación de los gobernantes y el sector privado.


Durante esta mesa redonda, desarrollada en el auditorio del Instituto Michoacano de Ciencias de la Educación (IMCED), los ponentes destacaron que la reforma electoral federal origina que exista la necesidad de reformar cuando menos otras 15 leyes secundarias, tales como la Ley de Imprenta, la Ley de Responsabilidades de los Servidores Públicos, y la Ley de Fiscalización de la Federación, entre otras.

Álvaro Estrada Maldonado destacó que las garantías constitucionales deben siempre respetarse, sin olvidar que ellas también tienen límites.


Comentó que la reforma electoral federal tuvo la falla de no incluir el que los partidos políticos fuesen sujetos obligados de las leyes de acceso a la información.

Héctor Pérez Pintor detalló que más allá de las particularidades de la reforma electoral, existe el hecho de que la libertad de expresión seguirá siendo interpretada de acuerdo al entorno en que ésta se exija. 
