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En México tenemos que estar concientes de que la democracia no se agota en las elecciones, pues uno no es demócrata cada tres años, debe serlo cada día. Pero para ello se requieren instrumentos que tienen que ver con los contenidos y el mejoramiento de la calidad de vida de la población, dijo el Doctor Miguel Carbonell Sánchez.

El Integrante del Instituto de Investigaciones Jurídicas de la Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM) comentó que es urgente que en el país haya una democracia de calidad, además de que la ley se aplique de manera equitativa, conceptos que hasta el momento no se aplican. 

Ello al dictar la conferencia magistral "La democracia un tema inacabado”, perteneciente al Seminario “Implicaciones de la Reforma Electoral Federal 2007 en el Estado de Michoacán”, capacitación organizada por el Instituto Electoral de Michoacán en conjunto con diversas instituciones electorales federales y educativas. 


En el auditorio del Centro Cultural Universitario, puntualizó que nunca se debe estar satisfecho con el estado de la democracia, pues siempre se debe evolucionar y pensar en lo que se le quiere exigir a este concepto. 


Carbonell Sánchez manifestó que las mejores democracias en el mundo son aquellas que cuentan con “sistemas robustos” de pleno respeto y defensa de los derechos ciudadanos. 
“Una democracia no puede ser posible en ningún lugar del mundo sí no hay garantías a las libertades ciudadanas. No hay que olvidar que los derechos fundamentales son reflejo de soberanía, además de que ésta no debe ser sólo formal, sino también sustantiva. Tema que en México está inacabado”.

El investigador de la UNAM propuso algunas líneas que el régimen mexicano debe atender para estar acorde con una democracia de calidad, entre las que destacó: a) El Estado debe tener capacidad para responder de manera inmediata las necesidades de seguridad de la población; 
b) La rendición de cuentas debe ser transparente, para que quienes violan la ley realmente paguen por ello; c) respetar de manera plena los derechos de libertad, y, d) avanzar de manera progresiva en la búsqueda de una igualdad económica entre la población. 

“Hoy en día no puede existir una democracia sin derecho y sin derechos; por lo que el régimen mexicano tiene que caminar hacia una ampliación del régimen de titularidad de los derechos, pero también los ciudadanos debemos preguntarnos qué derechos tenemos cada uno. Hay que estar concientes de la forma en cómo ejercemos nuestros derechos, pues el estado no puede decidir el futuro sentimental de su población”.
De acuerdo con Carbonell Sánchez, en México una línea fundamental que no puede dejar de atenderse, es la democratización de las garantías de los derechos, por ejemplo, hay que poner en manos de los particulares las acciones de anticonstitucionalidad, no solamente las deben tener las instituciones, pues sólo de esta forma podrán llegar a la mesa de la Suprema Corte de la Justicia de la Nación una serie de temas que hasta no son atendidos por esa autoridad.

