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Con el fin de impulsar el estudio de los diversos procesos electorales en México, así como de contribuir con la cultura de la transparencia mediante la puesta a disposición de estadísticas en la materia, autoridades del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) y el Centro para el Desarrollo Democrático del Instituto Federal Electoral (IFE), firmaron un convenio de colaboración. 


Con la firma de este convenio, el IEM se suma a los órganos electorales de Baja California Sur, Chihuahua, Durango, Nuevo León, Sinaloa, Sonora y Yucatán, los cuales se encargaran de alimentar con información estadística la página web

http//www.eleccionesenmexico.org.mx, misma que pretende ponerse en funcionamiento a partir del próximo año, aunque la meta de contenido general de procesos electorales en México es a tres años. 


Previo a la firma del convenio, Arminda Balbuena Cisneros, coordinadora del Centro para el Desarrollo Democrático del Instituto Federal Electoral (IFE), hizo una presentación de este portal, mismo que nació de una propuesta que se hizo en Morelia, Michoacán en el 2005. 


Sobre el portal, la funcionaria electoral explicó que su contenido será en tres vertientes principales: a) normatividad, b) resultados de elecciones y, c) calendarios de procesos en el país, mismo que servirá para que especialistas en la materia, investigadores, funcionarios electorales, consultores y asesores de campañas, entre otros, puedan realizar estudios comparados. Además de que la ciudadanía en general pueda consultar información de los comicios en el país. 

María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, presidenta del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), manifestó que el órgano está en la mejor disposición de contribuir en la dotación de información que sirva para fomentar el estudio de los procesos comiciales, por lo que ya se tiene tiempo trabajando en la elaboración de las más recientes estadísticas de los procesos de 2007 y extraordinario de 2008. 


Se espera que en próximas fechas los institutos electorales de Chiapas, Estado de México, Michoacán, Morelos, Querétaro, Quintana Roo y Tlaxcala firmen este convenio. 

