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El perfil del migrante ha sufrido diversos cambios con el paso de los años, en ello han influido las propias necesidades económicas, las formas de gobernar tanto dentro como fuera del país, así como las costumbres. Todo ello ha generado que Michoacán cada vez tenga menos población, dijo Carlos Enrique Tapia

El investigador del Centro de Investigación y Desarrollo del Estado de Michoacán (CIDEM) puntualizó que nadie puede saber a ciencia cierta cuántos michoacanos viven en los Estados Unidos, puesto que no existen padrones ni estadísticas, con todo y que en la entidad ya son 150 años desde que dio inicio el fenómeno migratorio. 
Lo anterior al desarrollarse la mesa de análisis “Perfil sociocultural del migrante”, misma que pertenece al Seminario “El voto de los michoacanos desde el exterior: Retos y perspectivas”.

El especialista puntualizó que la migración michoacana anteriormente era masculina en su mayoría, con personas de entre 19 y 35 años, con educación secundaria como máximo para desempeñarse en el campo; pero ahora el patrón indica que mujeres y familias completas se van a desempeñar diversos roles, con una visión ya de permanecer en los Estados Unidos
En la antigua sede del Poder Judicial, Casimiro Leco Tomas, profesor del Instituto de Investigaciones Económicas y empresariales de la Universidad Michoacana, consideró que los michoacanos y mexicanos en general, realizan en la Unión Americana todas las labores que los propios estadounidenses no hacen y desprecian, situación que ellos no ven como algo desagradable, pues ganan más salarialmente que en México.
El también coordinador del Centro de Investigaciones México-E.U.A señaló que el éxodo migratorio está rebasando a la entidad, por lo cual se requiere una mayor atención a este sector por parte de los gobierno y de la misma sociedad. Pero sobre todo, buscar los mecanismos por medio de los cuales los migrantes puedan expresar su opinión sobre la forma en que se está desarrollando la administración de su lugar de origen.
Mientras que el tomar la palabra, el escritor Raúl Mejía García resaltó que el fenómeno migratorio tiene su esencia en la “forma mediocre” en que ha sido gobernado el país. 
Mejía González explicó que el perfil de los michoacanos migrantes sobre pasa lo bajo, además de que realmente no le interesa participar en cuestiones políticas de su entidad y del país.

 “Hay que tomar en cuenta que los migrantes son la muestra de un fracaso de la política educativa, económica y de seguridad publica que existe en el país”, concluyó el escritor. 

