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A partir de la década de los sesentas es que se inicia con el impulso del voto desde el exterior de ciudadanos de países latinoamericanos, lo cual no solamente ha sido un paso democrático, sino también ha servido para diseñar mejores formas para impulsar este derecho, dijo José de Jesús Orozco Henríquez.

El investigador del Instituto de Investigaciones Jurídicas de la Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM) señaló que en la actualidad la mayoría de países latinoamericanos (Ecuador, Honduras, Brasil, Colombia, Ecuador, Honduras, México, República Dominicana y Puerto Rico, entre otros) se contempla el voto de sus nacionales desde el extranjero, así como, en algunos de ellos, la figura de la múltiple nacionalidad.

Lo anterior al desarrollarse la mesa de análisis “Otras modalidades y alternativas para la inscripción y voto a distancia”, misma que pertenece al Seminario “El voto de los michoacanos desde el exterior: Retos y perspectivas”.

Orozco Henríquez detalló que en cinco países latinoamericanos como Brasil, Honduras, México y República Dominicana únicamente se permite que los ciudadanos voten desde el exterior por el candidato a la presidencia, mientras que en Colombia, Perú y Venezuela, lo pueden hacer por el Ejecutivo y Legislativo, así como participar en otras consultas.

El exmagistrado de la Sala Superior del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF), sobre el caso de la República Mexicana comentó que Michoacán ha sido el ejemplo nacional de la puesta en marcha de sus ciudadanos que vivan en el exterior, de ahí que en entidades como Morelos y Yucatán ya se contemple esa posibilidad, aunque aún no lo tienen bien establecido. 

Puntualizó que también es viable lo que sucede en Durango y Zacatecas, entidades en las cuales se permite que haya candidatos con la doble nacionalidad a cargos de elección popular, en un mínimo porcentaje.

José de Jesús Orozco recomendó que para el caso del voto desde el exterior de los mexicanos se debe considerar que los votos no sean emitidos vía correo certificado pues ello da desconfianza a los participantes, además de estudiar la posibilidad de que el Instituto Federal Electoral (IFE) lleve un programa de credencialización fuera del país, pues de otra manera esa limitante no impulsará el voto más allá de las fronteras. 
