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Una vez que por ley se cumplirán los 120 días después de que fue celebrada la elección extraordinaria de Yurécuaro, el próximo lunes primero de septiembre serán destruidos los paquetes de casilla que fueron empleados el pasado 4 de mayo del presente año, informó María de los Ángeles Llanderal Zaragoza.


La presidenta del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) explicó que con esta acción se le dará cabal cumplimiento al artículo 115, fracción XI, del Código Electoral del Estado de Michoacán, en el cual se marca: “Proveer lo necesario para la recepción y custodia de los paquetes de casilla que, en su caso, le sean remitidos, autorizando su destrucción ciento veinte días después de la jornada electoral”. 


Además, abundó, esta acción se emprenderá ante la presencia de los consejeros electorales María de Lourdes Becerra Pérez, Rodolfo Farías Rodríguez Luis Sigfrigo Gómez Campos e Iskra Ivonne Tapia Trejo, así como de los representantes de los partidos políticos  y comisionados del Congreso del Estado acreditados ante el Instituto Electoral de Michoacán. 


Llanderal Zaragoza detalló que los paquetes electorales de cada elección consta de los siguientes materiales: a) un ejemplar de las actas que se levanten en la casilla, b) las boletas sobrantes inutilizadas, c) los votos válidos y los anulados, d) la Lista Nominal, (que) se incluirá en el paquete de la elección de diputados, y, e) los escritos de protesta presentados y cualquier otro documento relacionado con la elección. 


La presidenta del órgano electoral señaló que para poder realizar la destrucción, una vez que fue autorizada la medida, técnicamente se necesita abrir las cajas plásticas que contienen la documentación electoral que integra los paquetes electorales, separando la papelería del plástico en donde se encuentran, así como retirando de los mismos, en su caso, los botes de tinta indeleble y marcadoras. 

Hay que destacar que el líquido indeleble sobrante se enviará al Instituto Politécnico Nacional (IPN), para que se realice la desactivación correspondiente de este material. 


María de los Ángeles Llanderal puntualizó que una vez que se hayan separado los materiales, serán introducidos en contenedores para su destrucción en la Cartonera de Morelia S.A. de C.V., acción que iniciará el próximo lunes primero de septiembre a las 10:00 horas. 

