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La reforma electoral federal es la prueba de la evolución jurídica en nuestro país, pues es integral, prueba de ello es que se buscó atender las principales preocupaciones de la sociedad, tales como arribar a una mayor equidad en las contiendas y que la misma democracia no fuese tan cara, dijo el Doctor Leonardo Valdés Zurita.


El consejero presidente del Consejo General del Instituto Federal Electoral  (IFE) comentó que en México los cambios políticos se han vuelto hechos normales, por lo cual ahora le corresponde a la sociedad, autoridades y partidos políticos promocionar el que los valores de la democracia se vuelvan en normas que sean la base de su desarrollo de vida. 

Ello al dictar la conferencia magistral "La reforma electoral federal desde la perspectiva del IFE”, perteneciente al Seminario “Implicaciones de la Reforma Electoral Federal 2007 en el Estado de Michoacán”, capacitación organizada por el Instituto Electoral de Michoacán en conjunto con diversas instituciones electorales federales y educativas. 


En el auditorio del Centro Cultural Universitario, la autoridad electoral puntualizó que una verdadera sociedad democrática tiene que asumir un compromiso ético con los valores, pues de esa forma es como se adoptan las actitudes que promueven la participación y responsabilidad de todos.

De acuerdo con Leonardo Valdés la reforma electoral federal tuvo un gran impacto en cinco temas torales: 1) El fortalecimiento de la representación ciudadana; 2) una democracia menos cara; 3) establecimiento de un nuevo modelo de comunicación política; 4) la propia reestructuración del IFE; y, 5) establecimiento de un régimen sancionador.

El consejero presidente del IFE puntualizó que con la reforma electoral desde este órgano se ve un fortalecimiento en el sistema de partidos, pues queda consolidada una mayor equidad en las contiendas; además de que se reduce la influencia del dinero en el desarrollo de las campañas proselitistas.


“El simple hecho de que la leyes se encaminen hacia un mejoramiento en el uso de los recursos públicos, es una medida que brinda una mayor confianza de la ciudadanía hacia las autoridades y actores políticos”.


A consideración de Valdés Zurita hay temas meramente de carácter político que quedaron pendientes en la reforma electoral federal, es decir, aquellos que no tienen que ver en esencia con lo electoral, como por ejemplo la reelección inmediata de los legisladores. 
