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El Instituto Federal Electoral (IFE) es el único en el mundo, de un total de 140 países en donde se organizan procesos comiciales, que se encarga de desarrollar funciones no convencionales como lo son el arbitraje y la sanción a partidos políticos, señaló Miguel Ángel Solís Rivas.

El director ejecutivo de Organización Electoral del IFE explicó que de las 140 naciones en donde se celebran comicios, en 22 de ellas se desarrollan  a través de juntas electorales; en 38 por medio de ministerios del interior, y en 78 por institutos electorales. 
Ello al participar en la sesión "La reforma electoral en el ámbito de la organización electoral del IFE”, la cual pertenece al Seminario “Implicaciones de la Reforma Electoral Federal 2007 en el Estado de Michoacán”, mismo que se realizó en la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la Universidad Michoacana de San Nicolás de Hidalgo (UMSNH).

El funcionario del IFE comentó que con la reforma electoral federal hubo cuatro puntos muy destacados: 1) Adopción de medidas acordadas por el Consejo General del IFE; 2) propaganda electoral; 3) tratamiento individual a los partidos coaligados; y, 4) incorporación de medidas de certeza en el desarrollo de los cómputos distritales. 
Solís Rivas puntualizó que en materia de organización electoral México cuenta con “marcas impresionantes”, mismas que se registraron en los comicios federales de 2006. 

“Por ejemplo, de 130 mil 488 casillas que se utilizaron, solamente dejaron de instalarse 11; mientras que de los 230 mil paquetes electorales que se conformaron al concluir los comicios, todos llegaron íntegros a los comités distritales del país”. 

Además, continuó, hubo una gran certeza y control en la instalación de las casillas especiales, lo cual nos hace ver que hasta el momento el modelo mexicano de los procesos comiciales está bien diseñado. 

El director ejecutivo de Organización Electoral del IFE detalló que gracias a la reforma del Código Federal de Instituciones y Procedimientos Electorales (Cofipe), actualmente existe la posibilidad de que, cumplidas algunas condiciones, si entre candidatos competidores existiera una diferencia en la votación menor al uno por ciento, se pueda realizar un conteo “voto por voto”, para darle plena transparencia al resultado. 
El Seminario “Implicaciones de la Reforma Electoral Federal 2007 en el Estado de Michoacán de Michoacán”, iniciativa y convocatoria del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), con la colaboración de diversas instituciones, concluirá el 16 de agosto, lapso en el cual aún faltan por celebrar conferencias magistrales, mesas redondas y sesiones de trabajo. 
