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La juventud por naturaleza es crítica de las diversas esferas sociales, pero sería mucho mejor que ésta fuera con pleno conocimiento, pues ello los vuelve más partícipes en la búsqueda de un bien común, término que requiere de su colaboración para realmente llegar a él, dijo Lourdes Becerra Pérez.
La consejera del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) comentó que en la medida que todos los sectores sociales, y principalmente el juvenil, se involucren en el acontecer diario, será como obtendrán fortaleza las instituciones y las propia comunidad. 

Lo anterior al sostener la plática “Los procesos electorales y los jóvenes” en la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la Universidad Michoacana, en el marco del “Programa Exprésate tu voz sí cuenta”, el cual forma parte de la estrategia de ejercicios de participación cívica para jóvenes que implementa el Instituto Electoral de Michoacán. 

Becerra Pérez mencionó ante los estudiantes de educación superior que para el IEM es muy importante que los jóvenes conozcan otras formas de participación, como lo es la propia organización de un proceso electoral, pues en base a ello es que se adquiere mayor confiabilidad. 
La consejera manifestó que las diversas áreas del Instituto han funcionado de una manera más dinámica y contundente en la medida que los jóvenes se han sumado, de ahí que de los mil 220 capacitadores y supervisores que participaron en el pasado proceso comicial del 11 de noviembre, la mayoría pertenecían a este sector. 


“De las 47 mil 327 personas que fungieron como funcionarios de casilla, así como las que operaron el Programa de Resultados Electorales Preliminares (PREP), aunque en este último caso su contratación dependió de una empresa privada, más del 70 por ciento fueron jóvenes”, detalló Lourdes Becerra. 


Al concluir la conferencia, los educandos participaron en preguntas y respuestas, en las cuales externaron sus opiniones acerca de la visión que tienen de la manera en que se conduce la administración pública y los partidos políticos. 

Hay que destacar que este día concluyó la consulta en las urnas electrónicas, en las cuales los universitarios pudieron externar su opinión acerca de la visión que tienen sobre la democracia, la política, la ciudadanía, la participación ciudadana, los procesos electorales, el proceso informativo, su entorno y los temas que más les preocupan. 
En este ejercicio de consulta participaron un total de más de 2 mil 300 integrantes de la comunidad estudiantil. 

Además, para concluir con este programa “Exprésate tu voz sí cuenta”, desde las 10:00 horas y hasta las 18:00 horas se realizó la exposición de los murales, siendo premiados los tres primeros lugares, con una mini computadora laptop, vales por dos mil pesos en libros y vales por mil pesos en textos, respectivamente. Los ganadores fueron: Luz Elena García Chávez, Félix Ernesto Guerra Vargas y Luz María Oseguera Torres, respectivamente.
En este concurso participaron con trabajos, tanto en lo individual como en equipo: Brenda Berenice Méndez Herrera, Karla Susana Flores Gutiérrez, Mónica Torres Ávila, Antonio Cortés Alvarado, Sara Ruíz Suárez, Luz María Oseguera Torres, Heidy Lizbeth Pineda Torres, María Guadalupe Aguilar Morales, Viridiana Pamela Arias Pedraza, María Magdalena García Gutiérrez, Juana García Trejo, María del Rosario García Pimentel, María Yareli Cisneros Hernández, Luz Elena García Chávez, Pascual Alvarado Hernández, Fabián Francisco Velázquez Pérez, Félix Ernesto Guerra Vargas, Carlos Vázquez Robles, Ana Edilia Leyva Serrano y 
María Guadalupe Nava Zavala
. 
