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En materia de acceso a medios de comunicación por parte de los partidos políticos, y para estar acorde con la reforma electoral federal, es necesario que se modifiquen o deroguen los artículos 40, 41, 42, 43 y, posiblemente, el 49 Bis del Código Electoral del Estado de Michoacán, dijo Rodolfo Farías Rodríguez.

El consejero del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) señaló que la experiencia que se obtuvo luego de celebrar la organización y desarrollo del proceso comicial de 2007 en la entidad, marca que si bien los candidatos a cargos de elección popular tienen derecho a difundir sus propuestas de campaña, también los ciudadanos tienen derecho a participar en un proceso donde los medios de comunicación informen cabalmente sobre el acontecer proselitista. 

Puntos que trató al participar con la ponencia “El acceso a los medios de comunicación en materia electoral”, perteneciente al Coloquio “El derecho electoral en México: introspectiva y prospectiva”, en la cual manifestó que la reformas electorales que se hicieron en la entidad, fueron pertinentes y acertadas, sin que deje de reconocerse que deberán ser modificadas algunas de ellas para perfeccionarse, de acuerdo a la experiencia obtenida en los últimos comicios locales. 


Rodolfo Farías puntualizó que una de las medidas de seguridad más contundentes, para transparentar el uso de los recursos públicos en las campañas proselitistas, fue la elaboración del Catálogo de Horarios y Tarifas de Medios de Comunicación de Michoacán, puesto que tanto actores políticos como empresarios se tuvieron que ceñir a costos establecidos y registrados ante la autoridad electoral.


“Esta información también se cruzó con el registro que se obtuvo del ejercicio del monitoreo, es decir, las cuentas de contratación y lo reportado de gastos de campaña tuvo que coincidir completamente, hecho que le dio más contundencia a la revisión de gastos de campaña, y con lo cual los propios actores políticos desarrollaron una labor más transparente de frente a la ciudadanía”. 


El consejero del IEM subrayó que en el marco de las modificaciones federales en materia electoral, ahora se deberá considerar hacer las adecuaciones necesarias, pues ahora quien se encargará de administrar y dotar de tiempos y espacios en medios de comunicación a los partidos políticos, será como única autoridad el Instituto Federal Electoral (IFE), quien tomará como referencia el caso Michoacán. 

