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A lo largo de la historia de México, el género femenino a través de la lucha social e ideológica ha logrado el reconocimiento pleno de sus derechos, así como de ser vanguardia en diversos ámbitos. Hoy día a lo que la mujer aspira es a participar en contiendas electorales con mayor equidad de género, para arribar a espacios clave para el desarrollo de la nación, señaló María de los Ángeles Llanderal Zaragoza. 


La presidenta del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) comentó que hoy día social, económica, política y familiarmente, muchas mujeres son radicalmente diferentes a quienes formaron generaciones recientes, forjadas en la cultura centenaria del sometimiento de género, mismo que las relegaba a una participación circunscrita sólo a los trabajos del hogar.

Lo anterior al participar en la conmemoración del 55 aniversario del ejercicio del voto de la mujer en México, evento en el cual participaron diversas féminas líderes de organismos descentralizados, sectores públicos y políticos. Entre las que destacaron: Cristina Portillo Ayala, secretaria de la Mujer; Selene Vázquez Alatorre, secretaria de Política Social; Gabriela Molina Aguilar, diputada local; Fabiola Alanís Sámano, presidenta del Secretariado Estatal del Partido de la Revolución Democrática; Luisa María Calderón Hinojosa, secretaria de Acción Electoral del Partido Acción Nacional; Martha Patricia Medina Garibay, presidenta del Organismo Nacional de Mujeres del Partido Revolucionario Institucional; y, Alma Mireya González Sánchez, directora de Promoción Política de la Mujer del PAN, entre otras. 

María de los Ángeles Llanderal puntualizó que con el derecho a votar se rompió la más difícil de las barreras que impedían la integración de las mujeres a la vida nacional. Desde entonces a la fecha ha sido evidente el avance en México en la incorporación de la mujer a casi todo tipo de actividades.

“Las estadísticas nos muestran que México se encuentra en el rango promedio de representación femenina en el ámbito legislativo que corresponde del 10 al 20 por ciento, sólo 13 naciones del mundo se encuentran por encima de este rango. De 1996 a la fecha la participación de la mujer se ha incrementado en las legislaturas federal y de los estados; sin embargo, también es cierto que todavía no se hace el equilibrio. Por ejemplo, actualmente en la Cámara de Diputados sólo el 24 por ciento son mujeres; en el Senado el 19.5 por ciento; en el Congreso del Estado hay cinco diputadas, lo que significa el 12.5 por ciento: 


“En el Ejecutivo Federal hay tres mujeres; en la Suprema Corte son dos ministras, en el Ejecutivo estatal son nueve mujeres de 21 opciones, es decir, el 42.8 por ciento. En los ayuntamiento de un total de mil 182 cargos, sólo 362 son ocupados por mujeres (30.6 por ciento); sólo tres son presidentas municipales de 113 (2.6 por ciento)”, detalló Llanderal Zaragoza. 


La presidenta el IEM recordó que para el proceso electoral estatal pasado, del 11 de noviembre de 2007, los registros de mujeres a cargos de elección popular fueron variados, de tal forma que para la elección de ayuntamientos un 6 por ciento de féminas se inscribieron para el cargo de Presidente Municipal; 14 por ciento para síndico propietario; 17 por ciento para síndico suplente; en tanto que para las diputaciones de representación proporcional fueron registradas 34 por ciento propietarias y 36 por ciento suplentes. 

María de los Ángeles Llanderal dijo que lo anterior es todo un contraste, de acuerdo con la participación de la mujer en las urnas, pues para ese proceso la mujer tuvo mayor participación en las urnas que los hombres, pues del total de votos obtenidos, el 52 por ciento correspondió a ese género. 

