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La reciente reforma electoral tiene un contenido que atenta de manera directa contra el federalismo, además de que tiende al centralismo, situación que significa un retroceso en la materia, dijo Enrique Vega Ayala.


El consejero del Instituto Electoral de Sinaloa explicó que el principal atentado contra el federalismo, estriba en el hecho de se hable de la posibilidad de que los órganos electorales de las entidades puedan convenir con el Instituto Federal Electoral (IFE) la organización de sus comicios. 


“Un convenio entre ambas autoridades originaría que los órganos electorales locales pierdan su autonomía e independencia, además de que se les olvida que una acción de este tipo también provocaría el estar supeditados a una tercera autoridad que valide los convenios, como lo son los poderes legislativos estatales”.  


Vega Ayala lamentó que con la reforma electoral federal se haya incentivado el monopolio de candidaturas a cargos de elección popular a favor de los partidos políticos, pues quedó limitado el derecho que tienen los ciudadanos a ser aspirantes independientes, tal y como hoy día se da en Yucatán y Sonora.

Ello al participar en la mesa redonda “Reforma electoral en las entidades federativas”, misma que se desarrolló en el marco del Seminario “Implicaciones de la Reforma Electoral Federal 2007 en el Estado de Michoacán”, el cual es organizado por el Instituto Electoral de Michoacán en colaboración con diversas instituciones electorales federales y educativas. 

Mientras que, ante los asistentes al Antiguo Colegio Primitivo y Nacional de San Nicolás de Hidalgo (Preparatoria 1), Adolfo Mejía González, catedrático de la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la Universidad Michoacán, mencionó que la reforma electoral federal no sólo pretende centralizar las decisiones que le corresponden a las entidades, sino que también se fortalecen los tres grandes partidos, lo cual, aunque no es muy sano, es mejor que el sistema de un partido único que antes existía.

“Lo malo de la reforma es que se fortalece la homologación al centralismo, lo cual es un atentado directo a la autonomía de cada entidad federativa, misma que tiene el pleno derecho de desarrollar la democracia de acuerdo a su entorno”.


De acuerdo con el expresidente del Tribunal Electoral del Estado de Michocán, los puntos destacables de la reforma electoral federal fueron: la disminución de tiempos de campaña; disminución del dinero público que se entrega a los partidos; regulación de las precampañas; poner límites a la intromisión de terceras personas en la contratación de espacios en los medios de comunicación; bajar el límite de las aportaciones privadas a las campañas; establecer el escalonamiento de los consejeros electorales del IFE; regular la liquidación de partidos cuando pierden su registro; propone unificar fechas electorales para ir a las urnas una vez al año; prohibir el culto a la personalidad; abrir el secreto bancario; establecer casos de nulidad en los estados;  y, abrir un conteo parcial de votos en competencias de escaso margen.

Al tomar la palabra, Carlos Axel Morales Paulín, magistrado de la Sala Regional del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF), destacó que en México se ha convertido en uno de los puntos básicos del derecho electoral, el que cada proceso comicial es distinto, lo cual marca nuevos caminos a seguir en las respectivas reformas en la materia. 

Morales Paulín consideró que uno de los mejores bienes que ha obtenido México en su reciente historia, es la madurez que han desarrollado los partidos políticos al momento de competir en los comicios, así como en acatar las reglas y leyes con que se debe jugar. 

