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Boletín Informativo No. 79/2008            Morelia, Michoacán; 2 de septiembre de 2008.
En reunión de la Comisión Especializada para la Evaluación del Voto de los Michoacanos en el Extranjero, sus integrantes aprobaron el Programa Específico para la realización de una encuesta de opinión del “Voto de los michoacanos en el extranjero del proceso electoral ordinario celebrado en el 2007”.


Tras presentarse el proyecto y conocer la opinión de los integrantes de la comisión, fue aprobada la encuesta, la cual será dirigida especialmente a los ciudadanos michoacanos que solicitaron su inscripción para votar desde el extranjero, pero que no concluyeron su trámite, así como a quienes sí sufragaron desde el exterior y en general a los paisanos que viven más allá de la frontera nacional. 


El objetivo de esta encuesta es conocer la opinión que merece el poder votar desde el extranjero, así como del proceso de inscripción a la lista de votantes; los problemas específicos en los trámites para sufragar; y, las propuestas que puedan realizarse para mejorar esta dinámica en general. 


La encuesta se aplicará por vía telefónica; mediante el servicio postal; por correo electrónico y a través de la página web del Instituto (www.iem.org.mx), todo ello de acuerdo con los datos y la disponibilidad presupuestal con que cuenta el organismo. Se espera en próximas fechas definir el periodo en que se aplicaría este ejercicio. 


Además, en la misma sesión, se aprobó la organización y desarrollo de un seminario sobre el voto migrante de los michoacanos, mismo que habrá de celebrarse en diciembre del presente año y en el cual se espera contar con la participación de diversas instituciones y especialistas en el tema.  

