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Boletín Informativo No. 24/2008                        Morelia, Michoacán; 2 de abril de 2008.

Consejeros, funcionarios del Instituto Electoral de Michoacán (IFE) y representantes partidistas ante el Consejo General, acudieron al Centro Operativo del Instituto Federal Electoral (IFE), para recibir los nueve tantos de la Lista Nominal de Electores Definitiva, misma que será utilizada en la elección extraordinaria de Yurécuaro. 

Lo anterior en el marco del Convenio Específico de Apoyo y Colaboración en Materia de Registro Federal de Electores 2008, que suscribieron ambas instituciones electorales.


Además, con esta acción se le dio cumplimiento al artículo 83 del Código Electoral del Estado de Michoacán, en el cual se marca: “Transcurridos los veinte días de exhibición de los listados nominales, el Registro de Electores, previa resolución de los casos señalados, elaborará las listas definitivas, las que entregará a más tardar treinta días antes de cada elección el número de ejemplares suficientes al Consejo General, el que destinará un tanto para las casillas y otro para cada uno de los partidos registrados”. 

La entrega formal de un tanto de la Lista Nominal de Electores Definitiva para la elección extraordinaria del próximo 4 de mayo, en el municipio de Yurécuaro, Michoacán, será este jueves a las 10:00 horas en la sede el Instituto Electoral de Michoacán. 
