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Las normas jurídicas que buscan que no se intervenga en la vida interna de los partidos políticos son ambiguas, pues aunque se buscó dar mayor certeza jurídica, la frontera de lo legítimo que pueden hacer y la autonomía con que deben regirse, es un dilema que sigue “abierto”, situación que deberá ajustarse en las próximas reformas electorales, dijo el Doctor Lorenzo Córdova Vianello.

El Integrante del Instituto de Investigaciones Jurídicas de la Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM) comentó que los partidos políticos no son entidades aisladas, pues contribuyen a un fin público, de ahí que sus reglas internas deban ser claras, pero también impugnables. “Demos recordar que un partido antidemocrático siempre será antifuncional para poder desarrollar una vida democrática en una nación”.

Lo anterior al dictar la conferencia magistral "Facultades del IFE en relación a asuntos internos de los partidos políticos”, perteneciente al Seminario “Implicaciones de la Reforma Electoral Federal 2007 en el Estado de Michoacán”, mismo que organiza el Instituto Electoral de Michoacán en conjunto con diversas instituciones electorales y educativas. 


En el Salón de Rectores del Centro Cultural Universitario, puntualizó que las normas electorales siempre serán perfectibles; además de que presentarán problemas al momento de su aplicación; y en éstas no hay nada definitivo. 

“No hay reformas electorales definitivas, de ahí que sean constantes las modificaciones a la ley, pues es básico adecuar el marco legal para que eventualmente se atiendan los problemas que las mismas normas arrojan”.


Córdoba Vianello explicó que con la reforma electoral federal se busca evitar las simulaciones que anteriormente se registraban, pues el derecho electoral en México es bastante detallista, con lo que también se establece que los procesos electorales sean más certeros.


El integrante del Instituto de Investigaciones Jurídicas de la UNAM subrayó que uno de los grandes cambios de la reforma electoral es el hecho de conocer el desarrollo de la vida interna de los partidos políticos, aunque falta reglamentar más detalles aún, pues recordó que tan solo en el 2007 el órgano electoral atendió la promoción de dos mil 700 asuntos por actos de violación de derechos políticos internos.

“Actualmente el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación reconoce a los partidos políticos como autoridades capaces de violar derechos, lo que pone de manifiesto que el órgano jurisdiccional tiene un pleno carácter garantista. Este criterio es completamente revolucionario en nuestro país”, concluyó  

El doctor Lorenzo Córdoba puntualizó que otro de los puntos trascendentales de la reforma electoral federal, misma que es una de las grandes en la historia de México, es la apuesta que se hizo por replantear un nuevo modelo de comunicación política. 


Lamentablemente, detalló el especialista, en los últimos siete meses las críticas que se ha realizado a la reforma electoral en los medios de comunicación, han desorientado a la población sobre las ventajas de esta nueva norma 

“Una vez que se aprobó la reforma electoral se registró una reacción ilegitima por parte de quienes han visto afectados sus intereses, principalmente televisoras y radiodifusoras, por ello es que la población está desinformada sobre este tema, pues además se ha difundido que atenta contra las garantías individuales así como en contra de la solidez de los órganos electorales. Es decir, hasta el momento la nueva legislación es incomprendida”, concluyó Córdoba Vianello. 
