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Uno de los propósitos del financiamiento público es garantizar que haya un nivel de recursos suficiente para que la competencia electoral entre partidos sea verdadera, es decir, que todos los participantes tengan la oportunidad de conquistar espacios de representación popular, dijo el Doctor Rodolfo Farías Rodríguez.

El consejero del Instituto Electoral de Michoacán explicó que el financiamiento público impulsa una cabal equidad en la competencia en las urnas, pues de otra forma sólo existirían rituales con ganadores y perdedores ya  predeterminados.

Ello al participar con la ponencia “Financiamiento a partidos políticos en Michoacán”, misma que se dictó en el marco del Seminario “Implicaciones de la Reforma Electoral Federal 2007 en el Estado de Michoacán”, el cual es organizado por el Instituto Electoral de Michoacán en colaboración con diversas instituciones electorales federales y educativas. 

El consejero electoral consideró que si bien la reforma electoral federal de 2007 busca aplicar normas que eficienten los procesos comiciales, la gran prueba de fuego se dará en la próxima jornada intermedia del país. 

“En el próximo proceso se podrá saber sobre la operatividad de los cambios. Por ejemplo, la contratación de medios, las coaliciones, pero sobre todo lo que tiene que ver con el financiamiento y la fiscalización de los recursos utilizados en las precampañas y en las campañas. En Michoacán se reformó su Código Electoral en febrero de 2007, y fue aplicado en el proceso comicial que recién terminó. Por esa razón, ahora se tienen experiencias que pueden ser de mucha utilidad al momento que se realicen las adecuaciones correspondientes en la materia, para estar acorde con la norma federal”, detalló Rodolfo Farías.


El consejero del Instituto Electoral de Michoacán explicó que el gran problema que hay en la equidad de gastos en los procesos, es la comparación que se pueda hacer con otras inversiones que realiza el Estado en materia de salud, educación y seguridad. Ello, porque el tamaño de los órganos electorales es proporcional al costo, y si éste se eleva con una fórmula excesiva, los institutos estarán ante el problema de considerar también a los partidos estatales, con lo cual no habría equidad. 

Mientras que, ante los asistentes al Auditorio del Instituto Michoacano de Ciencias de la Educación (IMCED), Fernando José Díaz Naranjo, consejero del Instituto Electoral del Distrito Federal (IEDF), señaló que

Al participar con la ponencia “Concurrencia de jornadas electorales”, Díaz Naranjo puntualizó que en 10 estados del país en donde se han puesto en práctica elecciones concurrentes con las federales, en promedio sólo han incrementado un cuatro por ciento la participación ciudadana.
Díaz Naranjo subrayó que si bien la aplicación de elecciones concurrentes puede ahorrar recursos económicos, hasta el momento no se han encontrado los incentivos adecuados para lograr que haya una mayor participación ciudadana en las urnas. 

El consejero del Instituto Electoral del Distrito Federal comentó que ese organismo está trabajando para que a cerca de un 10 por ciento de la población de aquella ciudad pueda en el 2009 emitir su voto en urnas electrónicas, con lo cual el ahorro en recursos económicos y humanos sería contundente.
Al término de las ponencias, se realizó una demostración del funcionamiento de las urnas electrónicas prototipo con que cuentan tanto el Instituto Electoral de Michoacán como el del Distrito Federal, con el fin de mostrar la facilidad y rapidez con que se trabaja con este tipo de herramientas. 
