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Este día integrantes representantes de los partidos políticos ante el Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), recibieron copias del Listado Nominal  Preliminar, mismo que habrá de emplearse en la elección extraordinaria de Yurécuaro. 


Ramón Hernández Reyes y José Antonio Rodríguez Corona, secretario general y, vocal de Organización Electoral del IEM, respectivamente, fueron los encargados de hacer la entrega de estos listados preliminares, mismos que analizarán los partidos políticos para realizar cualquier observación, acción que tendrán que realizar del cuatro al 13 de marzo del presente año. 


De esta forma se le da cabal cumplimiento al artículo 81, primer párrafo, del Código Electoral del Estado de Michoacán, en el cual se menciona que 84 días antes de cada elección el Registro Electoral exhibirá durante 20 días las listas nominales preliminares, sin embargo, para el caso de la jornada comicial extraordinaria serán mostrados a partir de 61 días previos a la Jornada Electoral por un plazo de 10 días.

El Listado Nominal Preliminar de Yurécuaro corresponde al Distrito 1; abarca de la sección electoral 2 mil 370 a la 2 mil 388, es decir, 19 secciones.

Este listado que se empleará, una vez que los institutos políticos realicen las observaciones pertinentes, en la elección del cuatro de mayo, consta de un total de 20 mil 752 ciudadanos.

