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Una excelente jornada electoral fue el resultado de las “Elecciones Escolares por los Valores Yurécuaro 2008”, ejercicio que se realizó a la par del proceso extraordinario en aquel municipio. 


Para esta jornada infantil hubo un total de 4 mil 192 electores posibles, de acuerdo con las listas de las 23 escuelas de educación básica, públicas y privadas, que participaron en el mismo, mismas que se ubican tanto en la zona rural como urbana. 

Para estas Elecciones Escolares fueron instalados un total de 10 módulos de votación, en los cuales se emplearon urnas electrónicas, desde las cuales los infantes pudieron votar por cualquiera de los siguientes seis valores de la democracia: Tolerancia, libertad, diálogo, justicia, legalidad y honestidad. Siendo el ganador de la jornada la “libertad”. 

Del universo de educandos que podían votar, 4 mil 192, participaron en estas elecciones un total de 2 mil 417 niños, lo que significó una participación del 57. 6 por ciento. 


Las urnas electrónicas fueron instaladas tanto en la zona rural como en la urbana, con horarios de apertura y cierre de 10.00 a 14:00 horas y de 10:00 a 16:00 horas, en ese orden. 


Previo al ejercicio de votación, en las 23 primarias de Yurécuaro, la Vocalía de Capacitación y Educación Cívica del Instituto Electoral de Michoacán, repartió cuestionarios sobre los valores de la democracia entre los alumnos, con el fin de que los respondieran en conjunto con sus padres. Labor que se cumplieron de manera muy participativa, incluso, entregando estos materiales al propio órgano electoral. 

El objetivo de las elecciones escolares en Yurécuaro fue promover e inducir la participación de los infantes como futuros ciudadanos, para fomentar en ellos los valores cívicos y la cultura democrática a través del aprendizaje vivencial, práctico y divertido. Incluso, desde las escuelas los educandos realizaron labores de difusión tanto de estos conceptos democráticos como del propio ejercicio. 

Ubicación del módulo

Núm de

Valor 

Porcentaje de votos sobre el 




Votos

ganador
número de electores posible
Localidad de Cerro Colorado 
58

Libertad
28.1 %

Localidad El Refugio 

101

Libertad
98 %

Localidad Camiche-Mirandillas
57

Justicia

40.1 %

Localidad Monteleón 

139

Libertad
56.5 %

Localidad el Tequezquite
98

Libertad
44.5 %

Escuela Primaria Benito Juárez
434

Honestidad
73.8 %

Escuela Primaria Constitución
462

Libertad
43.2 %

de 1917

Escuela Primaria José 

224

Diálogo

42.9 %
María Morelos

Plaza Principal


752

Diálogo

------

Plaza de la Estación

92

Justicia

-----

