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Un total de 17 emplazamientos de procedimientos administrativos por diversos actos cometidos por candidatos y partidos políticos en el marco del Proceso Electoral 2007, fueron aprobados por los integrantes del Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán.    

Ahora los actores involucrados en los actos denunciados tendrán un plazo de cinco días, contados a partir de la notificación respectiva, para contestar por escrito lo que a su interés convenga y aporte los elementos de prueba que sean pertinentes, para de esta forma darle cabal cumplimiento al artículo 281 del Código Electoral de Michoacán.


Los actos denunciados dentro de estos 17 expedientes, fueron diversos: no separarse de su cargo público; funcionarios municipales haciendo proselitismo; colocación de propaganda electoral en equipamiento urbano; difusión de obra pública; encuesta publicada fuera de tiempo; proselitismo con uso de recursos municipales; imputaciones infundadas y dolosas; actos de intromisión en el proceso electoral en el estado y difusión de obra pública. 


Del total de emplazamientos dados a conocer en la sesión ordinaria, nueve fueron promovidos por el Partido de la Revolución Democrática (PRD); cuatro por Acción Nacional (PAN); tres por el Revolucionario Institucional; y, uno por la Coalición Por un Michoacán Mejor. 

En otro punto de la orden del día se aprobó el acuerdo del Consejo General del IEM por medio del cual se establecen los criterios adicionales que en materia de Fiscalización serán aplicables durante el proceso electoral extraordinario 2008 para la elección del ayuntamiento del municipio de Yurécuaro, Michoacán. 

Sobre este punto, se acordó un transitorio tercero, por medio del cual se hará llegar el citado acuerdo al Comité Municipal del IEM en Yurécuaro, así como a los diversos medios de comunicación. 

