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La modernización de un sistema democrático en México requiere que inicie la aplicación del derecho electoral procedimental y el intrapartidista, lo cual debe ir acompañado de medidas de autocomposición de conflictos al interior de los partidos políticos, sin atentar contra la propia militancia, dijo Flavio Galván Rivera.


El magistrado de la Sala Superior del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) manifestó que todo militante de algún partido político  debe tener garantizada la justicia al interior, pero también estar conciente del respeto y obligaciones que tiene con sus estatutos. 


Lo anterior al dictar la conferencia magistral “La reforma electoral federal desde la perspectiva del TEPJF”, misma que se impartió en el marco del Seminario “Implicaciones de la Reforma Electoral Federal 2007 en el Estado de Michoacán”, el cual es organizado por el Instituto Electoral de Michoacán en colaboración con diversas instituciones electorales federales y educativas. 


Galván Rivera puntualizó que en la vida interna de los partidos políticos no deben intervenir ni los órganos ni los tribunales electorales estatales o federales, pues se debe respetar el principio de legalidad. Sin embargo, las ofertas tienen que ceñirse y respetar el sistema jurídico vigente aplicable a la cuestión electoral.

“Actualmente todos los órganos de autoridad que tienen la facultad de intervenir en la vida interna de los partidos políticos lo tienen que hacer con base a las leyes vigentes, pero ello también impone deberes a los partidos, como el simple hecho de que sus estatutos realmente sean democráticos”.  

El magistrado del máximo órgano jurisdiccional electoral del país señaló que lo ideal es que cuando un militante partidista se siente agraviado en sus derechos, lo primero que debería hacer es agotar los medios de defensa al interior de su oferta, y no acudir ante los tribunales, ya que éstos en algún momento pueden atentar contra la vida interna de los partidos. 

A consideración de Flavio Galván, ahí reside la importancia de que los partidos políticos cuenten y consoliden órganos internos de defensa para sus militantes, pues de otra forma están en desamparo ante la propia oferta en la que decidieron estar y apoyar. 

Ante los inscritos y público general del Seminario “Implicaciones de la Reforma Electoral Federal 2007 en Michoacán”, el especialista electoral consideró que actualmente se están celebrando ya 21 años del Derecho Electoral en México, aunque este concepto en su aplicación es “tan antiguo como el hombre mismo, prueba de ello es que desde 1812, en la Constitución de Cádiz, ya se habla de este tema”. 

“Sin embargo, desde 1977 se le ha dado una importancia mayor en nuestro país, con la reforma al artículo 60 de la Carta Magna, donde se habla de crear un órgano jurisdiccional que dirima los conflictos que se deriven de los procesos electorales”.

Flavio Galván Rivera subrayó que los tribunales electorales en México tienen que ser independientes de cualquier poder, por lo que las reformas en la materia siempre serán loables sí buscan fortalecer el sistema electoral mexicano. 

