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En Michoacán existe la necesidad de transparentar más el uso de los recursos públicos y de las aportaciones voluntarias que se emplean en las campañas políticas, pues este hecho lo exige la ciudadanía y tiende a darle estabilidad a la entidad.

Además, se tiene que trabajar más en la fiscalización de los recursos públicos, desde la celebración de precampañas hasta la ejecución de proselitismo constitucional, ya que Michoacán tiene que seguir siendo punta de lanza en materia de derecho electoral. 
Así coincidieron en señalar los coordinadores parlamentarios de los partidos Acción Nacional (PAN), Revolucionario Institucional (PRI), y de la Revolución Democrática (PRD) en la LXXI Legislatura del Congreso del Estado, Francisco Morelos Borja, Wilfrido Lázaro Medina y Raúl Morón Orozco, respectivamente. 

Lo anterior al tomar la palabra en la mesa redonda “La reforma electoral en Michoacán”, con la cual quedó clausurado el Seminario “Implicaciones de la Reforma Electoral Federal 2007 en el Estado de Michoacán”.

Ante los asistentes al Salón de Plenos  del Antiguo Palacio de Justicia, Francisco Morelos Borja señaló que para la próxima reforma electoral estatal, habrá de considerarse puntualmente los tipos de causales de nulidad, incluso, hasta considerar que éstas no lleguen a darse hasta el día de la jornada electoral, pues pueden darse desde antes. 

El legislador panista manifestó que Acción Nacional tiene pensado abordar dentro de la reforma electoral temas como el voto de los michoacanos en el extranjero; la equidad y género; la difusión de las actividades de los partidos políticos; el empleo de las urnas electrónicas; la viabilidad de las candidaturas comunes e independientes; sin olvidar analizar el manejo publicitario de las ofertas políticas.  
Mientras que Wilfrido Lázaro Medina puntualizó que la democracia es fuerte en la medida que se sustenta en la igualdad, fraternidad y justicia, al tiempo que sabe tomar en cuenta la opinión ciudadana. Sin embargo, este concepto se debilita cuando no se habla con la verdad de frente a la sociedad. 
El coordinador de la fracción parlamentaria del PRI dijo que para la reforma electoral local, los propios partidos políticos deben fortalecer su vida interna; por lo que también tienen que establecerse topes de gastos de precampañas así como de aportaciones voluntarias, en términos que no rebasen más del 10 por ciento de lo programado para las campañas de gobernador. 

Del 23 de mayo al 20 de agosto se desarrolló el Seminario “Implicaciones de la Reforma Electoral Federal 2007 en el Estado de Michoacán”, lapso en el que fueron celebradas seis conferencias magistrales, igual número de mesas redondas y 11 sesiones de trabajo, mismas que contaron con ponentes de  amplia experiencia en la materia, así como con la destacada participación de los asistentes. 

Este seminario se organizó por una iniciativa y convocatoria del Instituto Electoral de Michoacán (IFE), a la cual se sumaron en trabajo y participación el Instituto Federal Electoral (IFE), Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF), Instituto Michoacano de Ciencias de la Comunicación (IMCED), Universidad Michoacana de San Nicolás de Hidalgo (UMSNH), Centro de Investigaciones Jurídicas de la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales, y, Universidad Latina de América (UNLA). 

Al tomar la palabra, el diputado Raúl Morón Orozco puntualizó que un punto urgente para ser atendido por la próxima reforma electoral estatal, es disminuir el financiamiento público a los partidos políticos; pero también considerar la dotación de recursos a las agrupaciones políticas, bajo un reglamento claro y aceptable. 
El líder de los diputados perredista detalló que en una reforma también debe considerarse que como mínimo los partidos políticos obtengan un tres por ciento del total de la votación, para así poder mantener su registro. Ello sin olvidar la imperiosa necesidad de profundizar en la fiscalización de los recursos que se emplean en los trabajos proselitistas, pues la cultura de la transparencia es parte de una democracia más social. 
El objetivo de este seminario fue que los actores políticos y partidistas, autoridades electorales, académicos e investigadores, así como interesados en el tema, conocieran las innovaciones que habrán de aplicarse en la organización y desarrollo de los procesos comiciales a nivel estatal, luego de las modificaciones constitucionales y del Código Federal de Instituciones y Procedimientos Electorales (COFIPE). 
