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Con el objetivo de que los actores políticos y partidistas, autoridades electorales, académicos e investigadores, así como interesados en el tema, conozcan las innovaciones que habrán de aplicarse en la organización y desarrollo de los procesos comiciales a nivel estatal, luego de las modificaciones constitucionales y del Código Federal de Instituciones y Procedimientos Electorales (COFIPE), el próximo 23 de mayo inicia el “Seminario Implicaciones de la Reforma Electoral Federal 2007 en el Estado de Michoacán”.

Evento en el cual, además de contar con la participación de ponentes con amplia calidad y experiencia en la materia, los participantes pretenden conformar un documento que contenga las propuestas de modificaciones constitucionales necesarias para estar acorde con la legislación electoral federal.


La organización del “Seminario Implicaciones de la Reforma Electoral Federal 2007 en el Estado de Michoacán” es por iniciativa y convocatoria del Instituto Electoral de Michoacán (IFE), a la cual se sumaron en trabajo y participación el Instituto Federal Electoral (IFE), Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación  (TEPJF), Instituto Michoacano de Ciencias de la Comunicación (IMCED), Universidad Michoacana de San Nicolás de Hidalgo (UMSNH), Centro de Investigaciones Jurídicas de la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales, y, Universidad Latina de América (UNLA). 


El seminario habrá de desarrollarse del 23 de mayo al 16 de agosto del año en curso; habrá sedes itinerantes entre ellas el IMCED, la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la UMSNH; la UNLA y el Centro Cultural Universitario. El cupo está restringido a 50 lugares, aunque a las conferencias y mesas redondas quedan abiertas al público en general interesado. 


Durante la presentación del seminario los consejeros del IEM: María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, Iskra Ivonne Tapia Trejo, Rodolfo Farías Rodríguez, María de Lourdes Becerra Pérez y Luis Sigfrido Gómez Campos, informaron que una vez que concluya la impugnación del proceso electoral extraordinario de Yurécuaro, el Poder Legislativo local tendrá un año para reformar y adecuar las leyes de la entidad a las nuevas disposiciones federales en materia electoral, por lo cual se está en tiempo para trabajar sobre ello, siempre en busca de contribuir a una democracia que mejore la calidad de vida de la población. 

Durante la presentación del seminario, en las instalaciones del Instituto Electoral de Michoacán, Guillermo Sánchez Contreras, rector de la Universidad Latina de América, señaló que el hecho de que diversas instituciones se conjuntaran para el desarrollo del seminario, era el ejemplo de que la suma de voluntades para la elaboración de un propósito común, sí se puede elaborar y con ello beneficiar a la sociedad. 

Mientras que Juan José Chagolla Gaona, director del Instituto Michoacano de Ciencias de la Educación (IMCED), comentó que la organización del seminario tiene mucho trabajo detrás de ella. “Es necesario reconocer que la democracia es un tema inacabado, por lo que se tiene que trabajar para construir mejores ciudadanos para este país”. 


Héctor Pérez Pintor, coordinador del Centro de Investigaciones Jurídicas de la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la UMSNH, puntualizó que con el seminario se contribuye en la formación de ciudadanos concientes de la importancia de los temas electorales. “Ojalá y en lo posible las instituciones pueden organizar de manera constante cursos como el que hoy se presenta”. 


Martín Martínez Cortázar, vocal ejecutivo de la Junta Local del Instituto Federal Electoral (IFE-Michoacán), explicó que en este momento es necesario comprender y analizar diversos temas que fueron modificados en el ámbito federal, tales como el acceso a los medios de comunicación; los procedimientos de quejas; limitación de la difusión de personalidad de los servidores públicos; la nueva dinámica de la Credencial para Votar con Fotografía; y la conformación actual del Consejo General del IFE, entre otras. 


Durante el seminario habrán de dictarse seis conferencias: 1) Administración de tiempos en radio y televisión a cargo del IFE; 2) Facultades del IFE en relación a asuntos internos de los partidos políticos; 3) La democracia un tema inacabado; 4) La reforma electoral federal desde la perspectiva del IFE; 5) Campañas electorales, duración, topes de gastos, propaganda, sanciones por incumplimiento; y 6) La reforma electoral federal desde la perspectiva del TEPJF.


Además de que se desarrollarán seis mesas redondas: 1) Contenido y alcances de la reforma electoral federal en víspera del inicio del proceso electoral, 2) Propaganda negativa, libertad de expresión y derecho a la información, procedimiento expedito para resolución de quejas; 3) Administración de tiempos en radio y televisión a cargo del IFE; 4) Reforma electoral en las entidades federativas; 5) La reforma electoral en Michoacán; y 6) La reforma electoral del Estado en perspectiva.


Mientras que en las sesiones habrán de tratarse los siguientes temas: a) La reforma electoral en el ámbito de la organización electoral del IFE; b) Procedimiento de liquidación de obligaciones de partidos políticos que pierdan su registro; c) Nuevas reglas para las coaliciones electorales; d) Financiamiento a partidos políticos, nuevas reglas; e) Fiscalización a partidos políticos; f) Precampañas electorales; g) Convenios para la organización de elecciones locales por el IFE, y coordinación en materia de fiscalización con los órganos administrativo-electorales locales; h) Organización y funcionamiento del TEPJF, integración, distribución de atribuciones entre las salas; i) Nulidad de elección, sólo por causales legales expresas. Criterios adoptados.

j) Inaplicación de leyes electorales contrarias a la Constitución; k) Concurrencia de jornadas electorales; l) Distribución del financiamiento a partidos políticos en Michoacán; m) Contratación de medios de comunicación en Michoacán y su necesaria reforma, n) Precampañas en Michoacán; ñ) Fiscalización a partidos políticos en Michoacán, necesidad de su reforma; y, o) Coaliciones y candidaturas comunes en Michoacán ¿Deben reformarse?

Los ponentes que participaran en el seminario serán: 

Senadora María Serrano Serrano.

Magistrado Salvador Olimpo Nava Gomar, del TEPJF.

Dr. Leonardo Valdés Zurita. Consejero Presidente del IFE.

Prof. Miguel Ángel Solís Rivas. Director Ejecutivo de Organización Electoral del IFE.

Prof. Gerardo Martínez. Director de Estadística y Documentación Electoral IFE.

Lic. Miguel Fernando Santos Madrigal. Director Ejecutivo de Administración del IFE.

Lic. César Ernesto Ramos Mega. Coordinador General del Centro para el Desarrollo Democrático.

Mtro. Fernando Agiss Bitar. Director Ejecutivo de Prerrogativas y Partidos Políticos y Secretario Técnico del Comité de Radio y Televisión del IFE.

Dr. Oswaldo Chacón Rojas. Presidente de la Comisión de Fiscalización Electoral del Estado de Chiapas.

Lic. Marco Antonio Gómez Alcántar. Consejero Electoral del IFE, Presidente de la Comisión de Prerrogativas y Partidos Políticos y Radiodifusión, y de la Comisión de Auditoría.

Dr. Lorenzo Córdova Vianello. Investigador del Instituto de Investigaciones Jurídicas de la UNAM.

Dr. Miguel Carbonell Sánchez. Investigador del Instituto de Investigaciones Jurídicas de la UNAM.

Dra. Wilma Arellano Toledo. Investigadora del Instituto de Investigaciones Jurídicas de la UNAM.

Mtra. Lorena Zaldívar Bribiesca. Directora de la licenciatura de Ciencias de la Comunicación UNLA.

Lic. Carlos González Martínez. Consultor PNUD.

Dr. Héctor Pérez Pintor. Coordinador del Centro de Investigaciones Jurídicas de la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la UMSNH.

Lic. Armando Alfonso Jiménez. Docente de la UNLA.

Mtro. Álvaro Estrada Maldonado. Subdirector Académico del IMCED.

Mtro. Andrés Albo Márquez. Consejero Electoral del IFE.

Lic. Iskra Ivonne Tapia Trejo. Consejera Electoral del IEM.

Lic. Martín Martínez Cortazar. Vocal Ejecutivo de la Junta Local Ejecutiva del IFE en el Estado de Michoacán.

Mtra. María del Carmen Alanís Figueroa. Magistrada Presidenta del TEPJF.

Dr. Miguel Ángel Eraña Sánchez. Docente en la Maestría de Derecho Constitucional UNLA.

Dra. Rosa María de la  Torre Torres. Secretaria académica del Centro de Investigaciones Jurídicas de la Facultad de Derecho y Cs. Soc. de la UMSNH.

Lic. Enrique Vega Ayala. Consejero Electoral del Instituto Electoral de Sinaloa.

Dra. María Macarita Elizondo Gasperín.  Magistrada Electoral, Sala Regional Toluca. TEPJF.

Lic. Adolfo Mejía González. Catedrático de la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la UMSNH.

Lic. Fernando José Díaz Naranjo. Consejero Electoral del Instituto Electoral del Distrito Federal, Presidente de la Comisión Permanente de  Organización y Geografía Electoral.

Dip. Dr. Francisco  Morelos Borja. Coordinador de la Fracción Parlamentaria del PAN.

Dip. Prof. Wilfrido Lázaro Medina. Coordinador de la Fracción Parlamentaria del PRI.

Dip. Prof. Raúl Morón Orozco. Coordinador de la Fracción Parlamentaria del PRD.

Dr. Rodolfo Farías Rodríguez. Consejero electoral del IEM.

Lic. María de Lourdes Becerra Pérez. Consejera electoral del IEM.

Lic. Luis Sigfrido Gómez Campos. Consejero electoral del IEM.

Dr. Héctor Chávez Gutiérrez. Secretario de relaciones interinstitucionales del Centro de Investigaciones Jurídicas de la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la UMSNH.

Lic. María de los Ángeles Llanderal Zaragoza. Presidenta del IEM.

Dr. César Astudillo. Investigador del Instituto de Investigaciones Jurídicas de la UNAM.

Mtro. Jaime Rivera Velásquez. Director de INDES.

Mtro. Alan García Campos. Docente UNLA.

