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Con la intención de analizar desde visiones académicas, técnicas y operativas el ejercicio del voto desde el exterior, para así desarrollar nuevas estrategias para mejorar este ejercicio democrático a favor de los michoacanos que radican fuera de la entidad y del país, se realizará el Seminario “El voto de los michoacanos desde el exterior. Retos y Perspectivas”. 
Así lo dieron a conocer los integrantes de la Comisión Especializada para la Evaluación del Voto de los Michoacanos en el Extranjero del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), quienes destacaron que este seminario se desarrollará el 25 y 26 de noviembre del año en curso, en la Antigua Sede del Poder Judicial de Michoacán, el primer día será el registro de 9:00 a 10:00 horas, para darle paso a la inauguración y empezar con las mesas de análisis.

La citada comisión está conformada por la presidenta María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, y las consejeras Lourdes Becerra Pérez e Iskra Ivonne Tapia Trejo, por el secretario general del IEM, Ramón Hernández Reyes, y los vocales Ana María Vargas Vélez, José Ignacio Celorio Otero y José Antonio Rodríguez Corona, así como por dos miembros externos especialistas en derecho electoral, los cuales son Jaime Rivera Velásquez y Héctor Chávez Gutiérrez. Además de que los representantes de los partidos políticos participan en los trabajos.

Uno de los objetivos del seminario es compartir experiencias sobre esta dinámica con especialistas nacionales y extranjeros e integrantes de partidos políticos, partiendo de los conceptos teóricos, marco jurídico, procedimientos, participación, retos y alternativas. Es decir, todo lo que genere propuestas viables para mejorar este tópico. 


En el Seminario “El voto de los michoacanos desde el exterior. Retos y Perspectivas” se desarrollarán nueve mesas de análisis con 27 ponentes, mismas que serán encabezadas por especialistas en la materia. Los temas y sus participantes para el 25 de noviembre son:  
Mesa “Agenda Migratoria y Democracia”: Carlos González Gutiérrez, director ejecutivo del Instituto de los Mexicanos en el Exterior (IME); Luis Miguel Rionda Ramírez, secretario general de la Sociedad Mexicana de Estudios Electorales; y Víctor Alejandro Espinosa Valle, consejero electoral del Instituto Federal Electoral en Baja California. 

Mesa “Perfil sociocultural del migrante”: Carlos Enrique Tapia, integrante del Centro de Investigación y Desarrollo del Estado de Michoacán (Cidem); Casimiro Leco Tomas, investigador del Instituto de Investigaciones Económicas y Empresariales de la Universidad Michoacana y coordinador del Centro de Investigaciones México-EUA; y, el escritor Raúl Mejía García.
Mesa “Procedimiento para el ejercicio del voto de los michoacanos en el extranjero”: Alberto Alonso y Coria, director ejecutivo del Registro Federal de Electores; Víctor Manuel Leyva Alatriste, director metropolitano del Servicio Postal Mexicano; y, Patricio Ballados Villagómez, coordinador de Asesores de la Presidenta del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación.

Mesa “Marco jurídico del voto de los michoacanos en el extranjero”: Antonio García Cornejo, diputado presidente de la Comisión de Asuntos Migratorios del Congreso de Michoacán; Rodolfo Farías Rodríguez, consejero electoral del Instituto Electoral de Michoacán.

Para el 26 de noviembre los temas serán: Mesa “Difusión del derecho del voto y su ejercicio”: Rodrigo Alfonso Morales Manzanares, consultor independiente y ex consejero electoral del Instituto Federal Electoral; Alma Griselda Valencia Medina, secretaria del Migrante del gobierno estatal; y, Fernando Santos Madrigal, director ejecutivo de Administración del Instituto Federal Electoral. 
Mesa “Otras modalidades y alternativas para la inscripción y voto a distancia”: José de Jesús Orozco Henríquez, investigador del Instituto de Investigaciones Jurídicas de la UNAM; y, Dong Huu Nguyen, coordinador general de los Proyectos de Asistencia Electoral y Cultura Democrática del Programa de las Naciones Unidas para el Desarrollo (PNUD).
Mesa “Procedimiento del voto en el extranjero. La experiencia de otros países”: Christopher Teal, cónsul de Relaciones Públicas del Consulado General de los EUA acreditado en Guadalajara, Jalisco; y Mónica Elsa García, cónsul general adjunta del Consulado General de la República Argentina en México. 

Mesa “El voto informado y campañas políticas”: Representantes de los partidos políticos a nivel estatal.

Mesa “El voto de los michoacanos fuera de la entidad en territorio nacional”: Jaime Rivera Velásquez y Héctor Chávez Gutiérrez, especialistas externos y miembros de la Comisión Especial para la evaluación del voto de los michoacanos en el extranjero. 

