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Luego de la experiencia del voto desde el extranjero de los michoacanos en el 2007, ahora hay que tomar medidas para incentivar este ejercicio, utilizando métodos simplificados al momento del envío del sufragio, reducir al mínimo posible los requisitos y estructurar una mejor campaña de promoción de este derecho, dijo Alma Griselda Valencia Medina.

La titular de la Secretaría del Migrante del gobierno del estado comentó que la tramitología juega un papel importante en cuanto a desalentar el ejercicio del voto, ya que desde que comenzó el voto migrante a nivel federal, se pusieron demasiados requisitos para poder sufragar.
“La ciudadanía debe observar la acción de votar como un acto sencillo y fácil de realizarse, no como una serie de requisitos interminables que entretienen demasiado al ciudadano”, consideró la funcionaria estatal

Lo anterior al desarrollarse la mesa de análisis “Difusión del derecho de voto y promoción de su ejercicio”, misma que pertenece al Seminario “El voto de los michoacanos desde el exterior: Retos y perspectivas”.

Alma Griselda Valencia consideró que deberán hacerse algunas modificaciones al procedimiento del voto en el exterior, pues con ello seguramente se captará mayor participación de los migrantes, quienes con su sufragio se siguen percibiendo como michoacanos, con poder de decisión y derechos”.
Mientras que Rodrigo Alonso Morales Manzanares, consultor independiente y exconsejero electoral del Instituto Federal Electoral (IFE), señaló que en términos de difusión para el voto desde el extranjero hubo muy poco tiempo, tanto en lo federal como en lo estatal, además de que una acción de este tipo cuando se emprende por primera vez no es nada fácil.
El Instituto Federal Electoral debe establecer de manera permanente colaboración con instituciones que tengan que ver con el voto desde el extranjero, para mejor plenamente y darle continuidad a los trabajos de difusión y establecimiento de este derecho, señaló el especialista.
Morales Manzanares explicó que el voto desde el exterior es una modalidad segura pero con grandes incertidumbres, además que el interés real de lo que sucede en México por parte de las comunidades de migrantes no puede reflejarse en el índice de participación que se ha registrado en lo federal y estatal. 

Para concluir, subrayó que en la medida que se logré consolidar la conformación de un registro nacional ciudadano, habrá una mayor información de los mexicanos y éstos contarán con una identificación que sirva para diversos fines y con plena validez. 

