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Los integrantes del Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) aprobaron emplazar un total de 37 procedimientos administrativos por diversos actos cometidos por candidatos y partidos políticos en el marco del Proceso Electoral 2007. 

A partir de esta fecha, los actores denunciados tendrán un plazo de cinco días, contados a partir de la notificación respectiva, para contestar por escrito lo que a su interés convenga y aporte los elementos de prueba que sean pertinentes. 

De acuerdo con el artículo 281 del Código Electoral de Michoacán: “Concluido el plazo (de los cinco días) el secretario general del Instituto procederá a la integración del expediente, y deberá presentar al Consejo General el proyecto de dictamen para su resolución. El Consejo General tomará en consideración la gravedad de las infracciones y en su caso, la reincidencia en las mismas para fijar las sanciones que establece este código. La Vocalía de Administración y Prerrogativas de la Junta Estatal Ejecutiva hará efectivas las multas que imponga el Consejo General, para tal efecto podrá solicitar el apoyo de las dependencias del Ejecutivo del Estado que sean las competentes. Tratándose de partidos políticos podrá reducir las mismas de las ministraciones que a éstos correspondan por concepto de financiamiento público”.  

Los actos denunciados dentro de estos 37 expedientes, fueron diversos: actos anticipados de campaña; violaciones a la ley electoral; propaganda religiosa; utilización de programas públicos como propaganda política; colocación de propaganda en lugares prohibidos; instalación de propaganda en equipamiento urbano, empleo de recursos y programas públicos; exceder topes de campaña y publicación de encuesta fuera de tiempo, entre otros. 

Durante la misma sesión extraordinaria del Consejo General, rindió protesta el diputado José Antonio Salas Valencia como comisionado del Congreso del Estado ante el Consejo General del IEM. 

