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Los clubes y federaciones de los michoacanos en el extranjero deben operar como los brazos del IEM para mejorar la difusión y promoción del sufragio desde el exterior, para que este derecho sea realmente practicado por los migrantes, dejando a un lado cualquier intención partidista.

Sin embargo, también es necesario que se cuente con más tiempo para la difusión del voto de los michoacanos en el exterior y con una estrategia mejor definida en esa materia, puesto que esa fue una de las grandes limitantes para la recaudación de un mayor número de sufragios en los pasados comicios estatales.


Así coincidieron en señalar líderes de clubes y federaciones de migrantes, encargados municipales de oficinas de atención migrantes, autoridades estatales e integrantes del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), lo anterior al participar en foro del migrante “El voto de los michoacanos en el extranjero”, mismo que forma parte de los trabajos para el enriquecimiento y conformación de la propuesta de modificación a la ley que habrá de presentar el órgano electoral al Congreso del Estado el próximo mes de febrero de 2009. 
Con relación a la dotación de la credencial de elector, los líderes migrantes reclamaron que los módulos de atención no funcionan en diciembre, por lo que los paisanos no pueden realizar ese trámite, ante lo cual las autoridades del IEM se comprometieron a informar sobre esta situación al Registro Federal de Electores, además de mantener una comunicación constante con las oficinas municipales de atención al migrante, para que estén bien enterados sobre este tema y de manera constante.

Los asistentes destacaron que es necesario que en una próxima reforma sea considerada la simplificación de los trámites para poder votar desde el extranjero; que sirva la matrícula consular como identificación para sufragar desde el exterior; que se instalen módulos de tramitación de la mica electoral en la frontera o en los propios consulados; además de impulsar un trabajo interinstitucional en el que hasta las estadísticas y estudios de cada quien sirvan para el impulso contundente de este derecho, dejando a un lado intereses partidistas.
Además destacaron la necesidad de que se realice un foro con los integrantes de los centros de atención de migrantes de toda la entidad, en el cual participen autoridades del IEM y los propios alcaldes, para establecer un compromiso de colaboración y difusión del voto desde el extranjero, cada quien desde su ámbito de competencia y de acuerdo a las costumbres de la región. Mismo que deberá ser respaldado en todo momento por los clubes y federaciones de migrantes michoacanos.
Los temas que se trataron fueron: 1) El procedimiento para el voto de los michoacanos en el extranjero; 2) difusión del voto de los michoacanos en el extranjero y la participación de las organizaciones y clubes de michoacanos en el extranjero; y, 3) retos del voto de los michoacanos en el extranjero y nuevas fórmulas o mecanismos para incrementar la participación electoral de los michoacanos en el extranjero.

 Al evento acudieron la secretaria del Migrante, Alma Griselda Valencia, investigadores, funcionarios y consejeros del IEM, representantes partidistas, así como integrantes de: Federación de Michoacanos en Nevada; Federación Turicato; Club Tarímbaro de Minesota; Club Espejo Chicago en Morelia; Federación de Clubes y Asociaciones de Michoacanos en Norte América; Los Dos Méxicos; Centro Mexicano de Atlanta, Confederación de California, Club Tata Vasco y de la Coalición por los Derechos Políticos de los Mexicanos en el Extranjero. Además de los encargados de los Centros de Atención al Migrante de los ayuntamientos de Álvaro Obregón, Cuitzeo, Hidalgo, Jacona, Lagunillas, Los Reyes, Madero, Maravatío, Morelia, Morelos, Quiroga, Santa Ana Maya, Tarímbaro, Tiquicheo, Tuxpan y Uruapan. 
