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En cumplimiento de la sentencia que dictó el pleno del Tribunal Electoral del Estado de Michoacán, el Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán entregó constancia de mayoría a una fórmula de regidores de Representación Proporcional del Partido Acción Nacional en el municipio de Buenavista.

De esta forma se atendió la sentencia dictada el pasado 16 de diciembre del 2007 por el pleno del Tribunal Electoral del Estado de Michoacán, dentro del Juicio de Inconformidad número TEEM-JIN-084/2007, interpuesto por el Partido Acción Nacional en contra de actos del Consejo Municipal del IEM en Buenavista. 


Hay que destacar que en el municipio de Buenavista se pueden tener hasta tres regidores de Representación Proporcional, pero solamente se había entregado constancia de mayoría a dos fórmulas del Partido Revolucionario Institucional.

Una vez que el PAN interpuso un juicio de inconformidad ante el órganos jurisdiccional electoral estatal, se determinó que a ese instituto político le correspondía tener una fórmula más de Representación Proporcional, por lo que se entregó constancia de mayoría a los regidores Francisco Gómez Walle y Marco Antonio Godoy Álvarez, titular y suplente, respectivamente.

