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Cada entidad federativa de México desarrolla problemas muy particulares en materia de derecho administrativo sancionador electoral, de ahí que sea necesaria la generación de visiones generales en este tema, ya que las generalidades no bastan después de un proceso electoral, dijo Santiago Nieto Castillo.

El magistrado presidente de la Sala Regional Toluca del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) señaló que estos espacios locales de impartición de justicia, deben permanecer en todo momento, pues acercan  la justicia electoral a los ciudadanos y a los propios partidos políticos. 

Lo anterior al participar como ponente en el curso “Campañas y precampañas electorales”, el cual inició este lunes y que es parte del Programa de Capacitación Continúa del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), mismo que fue inaugurado ante consejeros y funcionarios de este órgano.

 Hay que destacar que este programa va dirigido a personal del órgano electoral, representantes de los medios de comunicación, integrantes de partidos políticos y público interesado en el tema. 

Nieto Castillo mencionó que los principales problemas que destacarán en el marco de la jornada comicial federal del próximo cinco de julio, serán los relacionados al conteo de votos, la organización electoral y la declaración de nulidad, mismos que generaran grandes controversias. 

Sin embargo, y con base a la propia ley y las tesis que existen en la materia, toda autoridad electoral deberá trabajar en torno a la preservación del voto de los ciudadanos. 

Para mañana martes, Claudio César Chávez Alcántara, integrante de la Coordinación Regional de Capacitación Judicial Electoral de la Sala Regional Toluca del TEPJF, impartirá los temas: II. Precampañas electorales, 2.1 Procesos de selección interna de candidatos, 2.2 Marco jurídico; estatutos de partidos políticos y legislación electoral, 2.3 Precampañas: Definición y plazos, 2.4 Financiamiento y topes de gastos, 2.5 Medios de comunicación; y, sobre esta temática se verá jurisprudencia y criterios relevantes del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, relativos a las precampañas. Sesión impartida por Claudio César Chávez Alcántara, de la Coordinación Regional de Capacitación Judicial Electoral de la Sala Regional Toluca del TEPJF.
