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En el marco de las celebraciones del Día del Niño y con el fin de conocer las preocupaciones que este sector de la población tiene en este momento, el Instituto Electoral de Michoacán (IEM) participó con la instalación de urnas electrónicas en el XIX Tianguis de la Ciencia de la Universidad Michoacana de San Nicolás de Hidalgo (UMSNH).


En apoyo de la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la UMSNH, el IEM desarrolló el programa “Prácticas electorales en escuelas de nivel básico” durante la celebración del citado tianguis, para lo cual instaló cuatro urnas electrónicas y dos de las tradicionales en el campus universitario.


Hay que destacar que el Tianguis de la Ciencia es un programa interactivo y lúdico que permite el acercamiento de los asistentes con la investigación científica que se realiza en la Casa de Hidalgo y otras instituciones educativas, el objetivo es rescatar el conocimiento de la ciencia como elemento para el desarrollo nacional, así como “despertar el interés en niños y jóvenes para incrementar la conciencia y la acción sobre los problemas sociales”.


El Instituto Electoral de Michoacán para fomentar desde la niñez el ejercicio de votación, programó en las urnas electrónicas el que los infantes pudiesen votar por sus derechos y valores, ello mediante un ejercicio similar al de un proceso electoral constitucional, mismo que fue muy bien aceptado por los infantes, quienes, en su calidad de futuros ciudadanos, desarrollaron un aprendizaje vivencial, práctico, didáctico y divertido. 


Los infantes asistentes a la XIX edición del Tianguis de la Ciencia de la Universidad Michoacano, aceptaron con agrado el que, a manera de celebración del Día del Niño, pudiesen votar en urnas electrónicas por aquellos valores que les son enseñados tanto en el seno familiar como en la educación básica.  

Una vez que los niños emitían su voto en la urna electrónica y depositaran el comprobante correspondiente en una urna tradicional, se les colocó una  etiqueta diseñada ex profeso para indicar que cumplieron con su participación.

Ana María Vargas Vélez, vocal de Capacitación Electoral y Cultura Cívica del Instituto Electoral de Michoacán, explicó que los niños que participaron en el tianguis de la ciencia, pudieron votar por los valores: Honestidad, Libertad, Justicia, Diálogo, Tolerancia y Libertad. 


Mientras que los derechos a consulta fueron: a) Tener una escuela para poder aprender y ser mejor; b) vivir en un lugar donde el aire el agua y la tierra sean limpios; c) que nadie lastime mi cuerpo y mis sentimientos; d) vivir en un lugar tranquilo con personas que me quieran y me cuiden siempre; e) estar sano y comer bien; y, f) recibir el trato justo que todos los niños y niñas merecemos respetando nuestras diferencias. 
