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Este día en sesión especial del Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), se hizo entrega del proyecto de evaluación y recomendaciones general para el voto de los michoacanos en el extranjero y fuera de la entidad en el territorio nacional. 

Este documento es el resultado de seis meses de trabajo que realizaron los integrantes de la Comisión Especializada para la Evaluación del Voto de los Michoacanos en el Extranjero, misma que se instaló formalmente el 10 de julio de 2008. Con ello se le dio cabal cumplimiento al artículo Décimo Segundo Transitorio del Decreto 131 del Congreso del Estado, publicado en el Periódico Oficial del Gobierno Constitucional de Michoacán, el 11 de febrero de 2007. 
Esta comisión fue de carácter temporal y ha estado conformada por la presidenta del IEM María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, y las consejeras Lourdes Becerra Pérez e Iskra Ivonne Tapia Trejo, por el secretario general del IEM, Ramón Hernández Reyes, y los vocales Ana María Vargas Vélez, José Ignacio Celorio Otero y José Antonio Rodríguez Corona, así como por dos miembros externos especialistas en derecho electoral, los cuales son Jaime Rivera Velásquez y Héctor Chávez Gutiérrez. Además de que los representantes de los partidos políticos participaron en los trabajos.
Dentro de las conclusiones y recomendaciones generales de esta evaluación, misma que en una próxima sesión será analizada a detalle, destaca la preocupación de la aplicación de políticas tendientes a que todos los michoacanos con derecho y obligación de votar, sin distinción, no sean marginados del ejercicio del sufragio, por lo que se considera adecuado valorar la creación de los mecanismos que lo hagan efectivo. 
Además, dadas las condiciones legales, de considerar el Congreso del Estado viable la posibilidad del ejercicio del voto fuera de la entidad pero dentro del territorio nacional, se estima que la modalidad y mecanismos debieran ser similares a los establecidos para el ejercicio del voto en el extranjero, por las mismas razones que se consideraron en torno a éste, es decir, la inaplicabilidad de nuestras leyes fuera de nuestro territorio, la dificultad y costos que implicaría la implementación de una modalidad distinta a la del voto postal, entre otras cosas; por lo que, de estimarse viable, se considera que simplemente debieran adecuarse las reglas para el ejercicio del voto desde el exterior que, además, han probado su operabilidad.


En la evolución, se propone valorar una modalidad distinta del voto a distancia, que podría resolver el dilema de facilitar el ejercicio del voto a quienes eventualmente conozcan que estarán fuera del territorio estatal el día de la jornada electoral: el voto anticipado, en urnas que se ubiquen en las instalaciones de los órganos del Instituto Electoral de Michoacán, durante un período previo a la fecha señalada para la jornada electoral. 


Se estima que el derecho de depositar el voto anticipadamente implicaría costos y complicaciones menores que el ejercicio del voto fuera de la Entidad; por lo que se propone se valore la pertinencia de incluirlo en la legislación electoral, con reglas que garanticen la integridad y secrecía del sufragio, mismo que se propone sea computado igual que ocurre con los votos que llegan desde el extranjero, a partir de las 18:00 horas del día de la jornada electoral, por mesas especiales de escrutinio y cómputo integradas por ciudadanos y con la representación de los partidos políticos, debiendo asegurarse que en el listado nominal correspondiente a la sección de quien ya ejerció el voto, se haga la anotación correspondiente, o se excluya del mismo al ciudadano de que se trate, entre otras cosas.

