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Como parte del proyecto de “Capacitación continúa”, previsto en el Programa de Capacitación Electoral y Educación Cívica del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), del lunes nueve al miércoles 11 de abril del presente año se realizará el curso “Precampañas y campañas electorales”. 


Este curso tiene por objetivo fortalecer la preparación teórica y práctica en temas electorales de actualidad, dirigidos fundamentalmente a servidores electorales del IEM, con opción de acuerdo a la naturaleza del curso se hizo extensiva la invitación a partidos políticos, medios de comunicación, instituciones afines e interesados en la materia. 

Este primer curso del Instituto Electoral de Michoacán, y que se realizará en la sede de este órgano, tendrá la siguiente programación: 

Lunes 09: I. Reforma Electoral Federal 2007-2008, 1.1 Sistema de partidos políticos, 1.2 Instituciones electorales, 1.3 Reglas comunes de la competencia; y, sobre esta temática se verá jurisprudencia y criterios relevantes del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación. Sesión impartida por Santiago Nieto Castillo, magistrado presidente de la Sala Regional Toluca del TEPJF. 
Martes 10: II. Precampañas electorales, 2.1 Procesos de selección interna de candidatos, 2.2 Marco jurídico; estatutos de partidos políticos y legislación electoral, 2.3 Precampañas: Definición y plazos, 2.4 Financiamiento y topes de gastos, 2.5 Medios de comunicación; y, sobre esta temática se verá jurisprudencia y criterios relevantes del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, relativos a las precampañas. Sesión impartida por Claudio César Chávez Alcántara, de la Coordinación Regional de Capacitación Judicial Electoral de la Sala Regional Toluca del TEPJF.
Miércoles 11: III. Campañas electorales, 3.1 Campaña electoral; definición y plazos, 3.2 Financiamiento público y privado, 3.3 Propaganda electoral; características; 3.4 Topes de gastos; 3.5 Medios de comunicación; 3.6 Fiscalización; y, sobre esta temática se verá jurisprudencia y criterios relevantes del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, relativos a las campañas. Sesión impartida por Joaquín Ordoñez Sedeño, de la Coordinación Regional de Capacitación Judicial Electoral de la Sala Regional Toluca del TEPJF.
Hay que destacar que para el presente año, el Instituto Electoral de Michoacán (IEM) tiene programa la organización de cuatro cursos, mismos que desarrollará con el apoyo de la Sala Regional del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación V Circunscripción (con sede en Toluca), las próximas capacitaciones serán: 
1) Precampañas y campañas electorales (próximo a iniciar); 2) Derecho administrativo sancionador electoral; 3) Taller de elaboración y redacción de sentencias; y, 4) Taller de argumentación e interpretación jurídica en materia electoral. 
