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Con el fin de fortalecer al Instituto Electoral de Michoacán, así como de facilitar el desarrollo de sus atribuciones, mediante el perfeccionamiento de sus sistemas, además de profesionalizar a sus integrantes, se presentó el Sistema para el Manejo, Organización y Sistematización de Archivos del IEM. 
María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, presidenta del Instituto Electoral de Michoacán, señaló que entre las acciones que habrán de desarrollarse este año se consideró prioritaria la organización de los archivos, para que éstos puedan ser consultados de manera rápida por el propio personal, como para también ponerla a disposición del público interesado. 

“Contamos con documentación que data de 1995, año en que se constituyó el Instituto Electoral de Michoacán como órgano autónomo, a la fecha; sin embargo, ésta se encuentra resguardada sin un orden preestablecido en la bodega de la institución y por tanto la disposición de la misma no es fácil. Hemos procurado concentrar información importante del proceso electoral anterior en publicaciones que hemos puesto a la disposición pública; pero es necesario hacer más con todos los datos que obran en la Institución. 

“Estimamos que la constancia documental del IEM es un patrimonio valioso que debe conservarse, pero además estar dispuesto tanto para sus integrantes como para cualquier interesado en la materia; y ello no es sencillo si no se cuenta con un sistema archivístico que permita su difusión, consulta e identificación de la ubicación de los documentos”, explicó Llanderal Zaragoza. 
La presidenta del IEM detalló que contar con archivos sistematizados permitirá: 1) Facilitar el trabajo cotidiano del Instituto y particularmente en los procesos electorales al proporcionar acceso ágil a la información y documentos; 2) Garantizar el derecho de los ciudadanos a la información del Instituto Electoral en forma expedita; 3)
Desarrollar estudios e investigaciones a partir del acervo documental que se concentra en la Institución, que permita perfeccionar los procesos a su cargo; y, 4) Preservar la memoria de la Institución mediante la conservación de documentos que pueden resultar de importancia histórica de nuestro Estado democrático; entre otras importantes.


María de los Ángeles Llanderal puntualizó que para iniciar con los trabajos de sistematización se contará con el apoyo de la empresa Baratz, misma que es reconocida internacionalmente en el campo de la gestión de archivos, con una trayectoria de más de 20 años que, además, ha mostrado su experiencia en instituciones públicas de Michoacán como el Congreso del Estado y algunas entidades del Poder Ejecutivo; además de que cumple con las normas  recomendadas por el Consejo Internacional de Archivos, para facilitar la difusión y la consulta.


Al tomar la palabra, Juan Beitia Gorriaran, creador de este sistema, dijo que los alcances del uso de esta técnica serán: a) Implementar el Sistema de Gestión de Archivos Albalá en el IEM; b) homogeneizar la descripción de los fondos a través de plantillas configuradas en el sistema; c) crear el cuadro de clasificación considerando la estructura de las áreas o dependencias emisoras de la documentación a los distintos archivos; y, d) la integración de diferentes archivos (trámite, concentración e histórico) en un único sistema de información: el sistema Albalá; entre otros. 


Beitia Gorriaran informó que el costo por este servicio será de 15 mil pesos mensuales, renta que en un año y medio servirá para que el IEM quede como propietario exclusivo del sofware. 

Mientras que la consejera Lourdes Becerra Pérez puntualizó que el orden que se le de a los archivos es de gran valía, pues se tiene en resguardo la memoria político electoral de la entidad, como por ejemplo desde cuando Michoacán estaba dividido en 18 distritos y como paso a 24. 

La consejera Iskra Ivonne Tapia Trejo destacó que este trabajo de sistematización será de gran beneficio para la sociedad, pues tan solo del área de fiscalización se tienen 110 cajas de documentos, mismos que podrán entrar en este proceso. 
