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Actualmente la mayor parte de la propaganda política, tanto de precampañas como campañas, se difunde a través del Internet, situación que a la fecha no ha podido ser cabalmente reglamentada, lo que ocasionará diversas quejas en el proceso comicial que se avecina, dijo Claudio César Chávez Alcántara. 
El integrante de la Coordinación Regional de Capacitación Judicial Electoral de la Sala Regional Toluca del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPFJ), señaló que el propio desarrollo de las precampañas y campañas electorales, provocará diversas inconformidades ante el Instituto Federal Electoral (IFE), y posteriormente pasarán a los órganos jurisdiccionales competentes, lo cual deberá comprenderse como un proceso normal por contar con una nueva ley en la materia.  
Lo anterior al participar como ponente en el curso “Campañas y precampañas electorales”, mismo que es parte del Programa de Capacitación Continúa del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), mismo que va dirigido a personal del órgano electoral, representantes de los medios de comunicación, integrantes de partidos políticos y público interesado en el tema. 


Chávez Alcántara destacó que a pesar de las diversas modificaciones que se han realizado en materia de derecho electoral, el presente proceso constitucional federal también se va a caracterizar por el elevado uso de dinero, ya que éste se ha convertido en el punto neurálgico de las campañas. 
Para mañana miércoles 12, Joaquín Ordoñez Sedeño, integrante de la Coordinación Regional de Capacitación Judicial Electoral de la Sala Regional Toluca del TEPJF, impartirá la tercera sesión: III. Campañas electorales, 3.1 Campaña electoral; definición y plazos, 3.2 Financiamiento público y privado, 3.3 Propaganda electoral; características; 3.4 Topes de gastos; 3.5 Medios de comunicación; 3.6 Fiscalización; y, sobre esta temática se verá jurisprudencia y criterios relevantes del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, relativos a las campañas. Sesión impartida por Joaquín Ordoñez Sedeño, de la Coordinación Regional de Capacitación Judicial Electoral de la Sala Regional Toluca del TEPJF.
