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El Procedimiento Especial Sancionador en materia del manejo de publicidad política-electoral en medios de comunicación electrónicos, mismo que estará en práctica en el presente proceso electoral federal, sienta todo un precedente, pues pone un alto a la denigración de instituciones, de los partidos políticos y del uso de calumnias casi de manera inmediata, lo que anteriormente era más tardado, dijo José Luis Ramírez Huanosto.

El profesor investigador del Centro de Capacitación Judicial Electoral de la Quinta Sala del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) señaló que en la pasada reforma constitucional se estableció el imperativo de que la propaganda política o electoral quede exenta de expresiones que demeriten la calidad de los aspirantes a cargos de elección popular, a los partidos y a las propias instituciones. 

Lo anterior al participar en la segunda fase del Programa de Capacitación Continua 2009 del Instituto Electoral de Michoacán, misma que se desarrolla bajo el nombre de “Derecho Administrativo Sancionador Electoral”. Curso cuyo objetivo es fortalecer la preparación teórica y práctica en temas electorales de actualidad, y al cual acudieron funcionarios y trabajadores del IEM, del Tribunal Electoral del Estado de Michoacán (TEEM), de las Juntas Distritales del Instituto Federal Electoral (IFE), representantes de los medios de comunicación, de los partidos políticos e interesados en la materia.


Ramírez Huanosto explicó que el Procedimiento Especial Sancionar se sigue cuando se presenta una denuncia ante los órganos centrales o desconcentrados del IFE por la comisión de conductas que violen: a) Las disposiciones constitucionales relativas al uso de los medios de comunicación social; b) las disposiciones constitucionales relativas a la difusión de propaganda por parte de servidores públicos; c) la prohibición de actos anticipados de precampaña o campaña; y, d) las normas sobre propaganda política o electoral establecidas para los partidos políticos en el Código Federal de Instituciones y Procedimientos Electorales (Cofipe).


El investigador del Centro de Capacitación Judicial Electoral detalló el desarrollo de este tipo de procedimientos en cuatro puntos: 1) Una vez admitida la denuncia, el denunciante y denunciado asisten a una audiencia de pruebas y alegatos, durante las 48 horas siguientes a la admisión; 2) esta audiencia se conduce por la Secretaría del Consejo General del IFE de manera ininterrumpida y oral. La Secretaría admite únicamente pruebas documentales o técnicas y que estén relacionadas con los hechos; 3) durante las siguientes 24 horas, la Secretaría del Consejo General formula un proyecto de resolución y lo presenta al Consejero Presidente, quien convoca a sesión del Consejo General a más tardar, 24 horas después de recibido el proyecto; y, 4) El Consejo General aprueba o rechaza la resolución y en su caso establece las sanciones correspondientes. El Consejo General del IFE puede ordenar su suspensión inmediata de la propaganda.

Con relación al Procedimiento Especial Sancionador para propaganda No transmitida por radio o televisión, José Luis Ramírez explicó los pasos que se siguen: a) La denuncia se presenta ante el vocal ejecutivo de la Junta Distrital, correspondiente a la demarcación en donde haya ocurrido la presunta violación; b) el vocal ejecutivo ejercerá las mismas facultades que la Secretaría General del Consejo General en caso de propaganda transmitida en radio y televisión; c) se presenta el proyecto de resolución ante el Consejo Distrital (si es fuera de proceso electoral el proyecto se presenta ante la Junta Ejecutiva respectiva); d) las resoluciones aprobadas por los consejos o las juntas distritales podrán ser impugnadas ante los consejos o juntas locales, cuyas resoluciones serán definitivas; y, e) si la conducta denunciada constituye una infracción generalizada o reviste gravedad, la Secretaria del Consejo General del IFE podrá atraer el asunto. 


El especialista concluyó al mencionar que en el caso de violaciones relacionadas con propaganda impresa o de cualquier otro tipo diferente a la transmitida en radio y televisión, así como a las violaciones referentes a los actos anticipados de campaña y precampaña, se realizará este procedimiento.

Para este martes, dentro del programa anual de capacitación del Instituto Electoral de Michoacán, se impartirá el tema: “El Procedimiento Administrativo Sancionador Electoral; e, impugnación de la resolución recaída en el Procedimiento Administrativo Sancionador Electoral”. 

