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Fueron aprobadas un total de 25 resoluciones de procedimientos administrativos en contra de partidos políticos y candidatos a cargos de elección popular, que participaron en el proceso electoral de 2007, dentro de las cuales se dictaron 16 sanciones económicas e igual número de amonestaciones públicas.


Decisión que se tomó en sesión extraordinaria del Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), en donde sus integrantes escucharon los motivos que provocaron las 25 denuncias, mismas que fueron por diversas cuestiones: Denigrar a candidatos o partidos; agresiones y amenazas contra militantes; uso de propaganda negra; actos de campaña fueras de límites; observaciones a informes de precampaña; actos anticipados de campaña; contratación de propaganda electoral por terceros; encuestas a favor de candidatos; encuestas promocionadas fuera del plazo legal; colocación de propaganda en lugares prohibidos; y, propaganda en prensa fuera de tiempo. 


Los procedimientos administrativos de los cuales se emitió resolución durante la sesión, fueron promovidos por: PAN (cinco); PRI (cinco); Partido de la Revolución Democrática (tres); Partido Nueva Alianza (tres); y, Consejo General del IEM (nueve). 


Mientras que los actores o partidos denunciados fueron: PRD (trece); PRI (cuatro); PAN (cuatro); PAS (dos); Panal (uno); PT (uno); y, PC (uno). 


El sentido de las resoluciones de estos 25 procedimientos fue el siguiente: 15 fueron procedentes; 9 resultaron improcedentes;  y 1 fue parcialmente procedente. 

     Para el caso de los 15 procedentes, la primera denuncia la promovió el Partido Revolucionario Institucional (PRI) en contra de la Coalición por un Michoacán Mejor, por el uso de propaganda negativa en Zitácuaro, por lo que se le sancionó con 50 salarios mínimos y se le hizo una amonestación pública. 


El segundo caso lo promovió el Revolucionario Institucional en contra de la Coalición por un Michoacán Mejor, por actos anticipados de campaña en Buena Vista Tomatlán, por lo que se le sancionó con 150 salarios mínimos y se le hizo una amonestación pública.


Mientras que la tercera la promovió el Partido Acción Nacional (PAN) en contra de la Coalición por un Michoacán Mejor, por contratación de propaganda electoral por terceras personas, por lo que se le sancionó con 100 salarios mínimos y se le hizo una amonestación pública.


La cuarta la promovió el Partido Acción Nacional (PAN) en contra de la Coalición por un Michoacán Mejor, por contratación de propaganda electoral por terceras personas y publicación de encuesta a favor de su candidato a la gubernatura, por lo que se le sancionó con 150 salarios mínimos (divididos entre el PRD y sus coaligados) y se les hizo una amonestación pública.


La quinta la impulsó el Revolucionario Institucional (PRI) en contra de la Coalición por un Michoacán Mejor, por la colocación de propaganda electoral en lugares prohibidos en el ayuntamiento de Régules, por lo que se le sancionó con 50 salarios mínimos y se le hizo una amonestación pública.


La sexta queja la promovió el Partido Acción Nacional en contra de la Coalición por un Michoacán Mejor, por la publicación de una encuesta fuera del tiempo establecido, por lo que se le sancionó con 150 salarios mínimos y se le hizo una amonestación pública.


El mismo Acción Nacional promovió la séptima en contra de la Coalición por un Michoacán Mejor, por la publicación de una encuesta fuera del tiempo establecido, además de la repartición de resultados de este citado ejercicio, por lo que se le sancionó con 100 salarios mínimos y se le hizo una amonestación pública.


Para el caso de la octava, la promovió el Partido de la Revolución Democrática (PRD) en contra del PRI, por difundir propaganda en prensa fuera de los tiempos establecidos, por lo que se le sancionó con 50 salarios mínimos y se le hizo una amonestación pública.


El noveno procedimiento lo promovió el Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán en contra del Partido Alternativa Socialdemócrata, tras realizar observaciones a su informe sobre el origen, monto y destino de sus recursos para actividades ordinarias, correspondiente al primer semestre de 2007, por lo que se le sancionó con 120 salarios mínimos y se le hizo una amonestación pública.


El décimo procedimiento lo promovió el Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán en contra del PRD, tras realizar observaciones a su informe de precampaña correspondiente a la elección interna de candidatos a la gubernatura, por lo que se le sancionó con 300 salarios mínimos y se le hizo una amonestación pública.


El undécimo lo promovió el Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán en contra del PAN, tras realizar observaciones a su informe de precampaña correspondiente a la elección interna de candidatos a diputados y ayuntamientos, por lo que se le sancionó con 150 salarios mínimos y se le hizo una amonestación pública.


El duodécimo lo promovió el Consejo General del IEM en contra del PRI tras realizar observaciones a su informe de precampaña correspondiente a la elección interna de candidatos a diputados y ayuntamientos, por lo que se le sancionó con 300 salarios mínimos y se le hizo una amonestación pública.


El décimo tercero lo promovió el Consejo General del IEM en contra del PRD tras realizar observaciones a su informe de precampaña correspondiente a la elección interna de candidatos a diputados y ayuntamientos, por lo que se le sancionó con 250 salarios mínimos y se le hizo una amonestación pública.


El procedimiento décimo cuarto lo promovió el Consejo General del IEM en contra del Partido del Trabajo tras realizar observaciones a su informe de precampaña correspondiente a la elección interna de candidatos a ayuntamientos, por lo que se le sancionó con 100 salarios mínimos y se le hizo una amonestación pública.


Mientras que el décimo quinto lo promovió el Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán en contra del Partido Alternativa Socialdemócrata, tras realizar observaciones a su informe sobre el origen, monto y destino de sus recursos para actividades ordinarias, correspondiente al segundo semestre de 2007, por lo que se le sancionó con 50 salarios mínimos y se le hizo una amonestación pública.


Para el caso del recurso que resultó parcialmente procedente, lo promovió el PRI en contra de los partidos Acción Nacional y de la Revolución Democrática, por colocar propaganda en el equipamiento urbano, por lo que se le sancionó con 100 salarios mínimos y se le hizo una amonestación pública.


En la misma sesión extraordinaria del Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán, se les dio lectura a los informes que presentaron las comisiones de Capacitación Electoral y Educación Cívica; de la Contraloría; de Organización Electoral; y, de Administración, Prerrogativas y Administración. Además del que presentó la Vocalía de Administración y Prerrogativas. 
