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Boletín Informativo No. 36/2009                          Morelia, Michoacán, 30 de junio de 2009.

Uno de los mayores problemas que se llegan a presentar en las jornadas comiciales, es el mal llenado de la documentación electoral, situación que se llega a desarrollar tanto en las mesas directivas de casilla, como en los consejos municipales y distritales de los órganos electorales, dijo José Antonio González Flores.

El profesor-investigador del Centro de Capacitación Judicial Electoral del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) explicó que la jornada electoral es un acto irrepetible, por lo que sólo quedan constancias escritas del mismo, de ahí que si no están bien llenados los documentos, en cualquiera de sus trayectorias, al juzgador electoral se le complica la resolución que eventualmente se presenta. 
Lo anterior en el marco de la impartición del segundo y último día del curso “Elaboración y Redacción de Sentencias”, mismo que es parte del Programa de Capacitación Anual 2009 del Instituto Electoral de Michoacán y en el que participan como instituciones organizadoras el Centro de Capacitación Judicial Electoral, la Coordinación Regional de Capacitación Judicial Electoral de la Sala Regional Toluca del TEPJF y el Instituto Electoral de Michoacán.

José Antonio González detalló que otro de los problemas principales que se presentan al momento de resolver alguna impugnación, es cuando las partes interesadas llegan a presentar varias pruebas con las que se arriba a conclusiones contrarias.
“En otras ocasiones surge un gran problema, que es cuando se tiene que exigir la prueba plena, pues no es posible obtenerla, por lo que en esos casos se recurre a una prueba circunstancial o valoración conjunta de varios indicios”, manifestó el profesor-investigador del Centro de Capacitación Judicial Electoral del TEPJF.

González Flores concluyó al mencionar que cuado en una impugnación se arriba a conclusiones contrarias, se tiene que hacer una valoración de pruebas que van desde el punto legal, hasta pasar por las reglas de lógica, la sana crítica y la experiencia. 

Tras concluir el evento, Ana María Vargas Vélez, vocal de Capacitación Electoral y Cultura Cívica del Instituto Electoral de Michoacán, agradeció la participación del ponente, así como la valiosa colaboración y apoyo que a lo largo de este año han ofrecido magistrados y funcionarios de la Sala Regional Toluca y del Centro de Capacitación Judicial Electoral del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación. 

