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Tras obtener una destacada participación, con trabajos que muestran una gran creatividad de los michoacanos, se obtuvieron los resultados del “Primer  Concurso Estatal de Cómic Sobre Valores de la Convivencia Democrática”, que organizó el Instituto Electoral de Michoacán (IEM).


Los integrantes del jurado tras evaluar diversos aspectos decidieron que los tres primeros lugares de este concurso los obtuvieran: Misraim Pérez Maldonado, René Martínez Valadez y, Meryl Jennyfer Valdés Maciel, respectivamente, quienes se hicieron acreedores a un premio económico de 10 mil, 3 mil y 2 mil pesos, en ese mismo orden. Mientras que el trabajo presentado por Sandra Tapia Gutiérrez y Antonio de Jesús Ramírez Lucatero conquistó una mención honorífica. 

La vocal de Capacitación y Educación Cívica del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), Ana María Vargas Vélez, destacó que fueron un total de 21 trabajos de cómic los inscritos, mismos que provinieron de diversos puntos de la entidad, tales como Lázaro Cárdenas, Los Reyes, Morelia y Yurécuaro, con lo que se comprobó el interés del sector juvenil por este tipo de manifestación cultural, y por participar de formas acordes con su forma de ser y desarrollarse.  


El jurado de este concurso estuvo conformado por expertos en la materia que participan actualmente en diversos diarios de la entidad: Carlos Márquez, editor de Cultura en La Jornada Michoacán; Patricia Monreal, periodista e ilustradora del periódico Cambio de Michoacán; Felipe Ochoa Guillén, caricaturista del diario Provincia, José Antonio Rodríguez, caricaturista de La Voz de Michoacán; René Rubio Garibay, ilustrador en Cambio de Michoacán y maestro tallerista de cómic en la Secretaría de Cultura; y, Ana María Vargas Vélez, vocal de Capacitación y Educación Cívica del Instituto Electoral de Michoacán (IEM). 


Los 21 trabajos que se presentaron fueron evaluados en siete rubros, tales como: 1) Propuesta y mensaje, 2) originalidad de la historia y el guión, 3) manejo de la narración y ritmo de la historia en base a una introducción, desarrollo y desenlace, 4) manejo de la ambientación y contexto en donde se desarrolla la historia, 5) Calidad y manejo de la técnica utilizada, 6)  manejo y dinamismo de viñetas, orden, forma y tamaños, 7) encuadre y planos utilizados en las viñetas. 


Los trabajos ganadores presentados fueron los siguientes: Primer lugar “Búsqueda en la ciudad” (Morelia); segundo lugar “Vida y obra de los Warrocks” (Yurécuaro); tercer lugar “Juego, almuerzo y libertad” (Morelia); y, mención honorífica “La magia de los 18” (Morelia-Los Reyes). 


La funcionaria electoral puntualizó que durante la primera quincena de septiembre, en fecha por confirmar, habrá se realizarse un evento público en el cual se hará entrega de los premios económicos, así como una muestra de todos los trabajos inscritos, cuya invitación se hará tanto a los interesados como al público en general. 


Hay que destacar que estos cuatro trabajos, incluyendo el de la mención honorífica, serán publicados, con su respectivo crédito, en una edición especial del Instituto Electoral de Michoacán con la cual se impulsará la cultura cívica en la entidad. 
