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El tener un acercamiento directo y cabal con los jóvenes michoacanos, mediante los espacios de expresión y entretenimiento que son de su preferencia, es uno de los objetivos del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) para, en conjunto entre ambas partes, fomentar la cultura cívica y poner en práctica los valores de la democracia como una forma de vida y convivencia sana entre iguales, dijo María de los Ángeles Llanderal Zaragoza.


La presidenta del Instituto Electoral de Michoacán agradeció a los 21 participantes del “Primer Concurso Estatal de Cómic Sobre Valores de la Convivencia Democrática”, ya que con sus trabajos se está dando un referente nacional en nuevas estrategias para el desarrollo de la cultura cívica, además de que queda de manifiesto la gran creatividad que existe en los jóvenes de la entidad. 

Mientras que los consejeros del Instituto Electoral de Michoacán: Rodolfo Farías Rodríguez, Luis Sigfrido Gómez Campos e Iskra Ivonne Tapia Trejo, coincidieron en reconocer el gran esfuerzo de los jóvenes participantes para elaborar los cómics, dejando plasmado en ellos tanto su forma de pensar, como las necesidades que tienen en este sector, panorama que sirve para precisamente buscar atenderlas de manera real. 


Los tres primeros lugares de este concurso los obtuvieran: Misraim Pérez Maldonado (“Búsqueda en la ciudad”, Morelia), René Martínez Valadez (“Vida y obra de los Warrocks”, Yurécuaro) y, Meryl Jennyfer Valdés Maciel (“Juego, almuerzo y libertad”, Morelia), respectivamente, quienes se hicieron acreedores a un premio económico de 10 mil, 3 mil y 2 mil pesos, en ese mismo orden. Mientras que el trabajo presentado por Sandra Tapia Gutiérrez y Antonio de Jesús Ramírez Lucatero (“La magia de los 18”, Morelia-Los Reyes) recibió una mención honorífica. 


Los integrantes del jurado tras evaluar diversos aspectos decidieron que los tres primeros lugares de este concurso los obtuvieran: Misraim Pérez Maldonado, René Martínez Valadez y, Meryl Jennyfer Valdés Maciel, respectivamente, quienes se hicieron acreedores a un premio económico de 10 mil, 3 mil y 2 mil pesos, en ese mismo orden. Mientras que el trabajo presentado por Sandra Tapia Gutiérrez y Antonio de Jesús Ramírez Lucatero conquistó una mención honorífica. 


El jurado estuvo conformado expertos en la materia: Carlos Márquez, editor de Cultura en La Jornada Michoacán; Patricia Monreal, periodista e ilustradora del periódico Cambio de Michoacán; Felipe Ochoa Guillén, caricaturista del diario Provincia, José Antonio Rodríguez, caricaturista de La Voz de Michoacán; René Rubio Garibay, ilustrador en Cambio de Michoacán y maestro tallerista de cómic en la Secretaría de Cultura; y, Ana María Vargas Vélez, vocal de Capacitación y Educación Cívica del Instituto Electoral de Michoacán (IEM).


A nombre de los integrantes del jurado, la periodista e ilustradora Patricia Monreal mencionó que cuando el Instituto Electoral de Michoacán los convocó a calificar los trabajos, entre los “moneros” y artistas visuales hubo “júbilo de que por primera vez en el estado una institución considerara viable convocar a los ciudadanos para entablar un diálogo lúdico mediante el lenguaje de los monitos, destinando a ello la atención necesaria del caso. El esfuerzo del Instituto tomó la suerte de las míticas naves de los locos que surcando el horizonte, atravesaban la mar para descubrir nuevas tierras, historias y lenguajes”. 

La vocal de Capacitación y Educación Cívica del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), Ana María Vargas Vélez, recordó que fueron 21 trabajos los inscritos, mismos que provinieron de diversos puntos de la entidad, tales como Lázaro Cárdenas, Los Reyes, Morelia y Yurécuaro.


Puntualizó que los trabajos ganadores, incluyendo el de la mención honorífica, serán publicados en una edición especial del Instituto Electoral de Michoacán con la cual se impulsará la cultura cívica en la entidad. 
