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La comunicación política es el espacio en el que se intercambian los discursos contradictorios de los tres actores que tienen legitimidad para expresarse públicamente sobre el tema: Los políticos, los periodistas y los ciudadanos, dijo la Doctora Yolanda Meyenberg Leycegui.

La investigadora en el Área de Sociología de los Procesos Políticos en el Instituto de Investigaciones Sociales de la Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM), puntualizó que la función de la comunicación política en la democracia es la de permitir una supervisión de lo que sucede en la esfera pública, lo cual se sintetiza en tres elementos que son indispensables: Vigilancia, transparencia y rendición de cuentas.
Lo anterior al dictar la conferencia “Medios de Comunicación y Democracia” en el Salón “Miguel Mesa” de la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la Universidad Michoacana de San Nicolás de Hidalgo (UMSNH), en donde ante los asistentes Meyenberg Leycegui señaló que los dos rasgos más importantes de la comunicación en la democracia son la libertad de expresión y el respeto a la pluralidad.

“El primero porque permite la circulación de opiniones diferentes y a menudo críticas con respecto al ejercicio del poder o a la visión social dominante; el segundo porque promueve el respeto para la diferentes actitudes, creencias y opiniones que se manifiestan en todas las sociedades. También para la expresión de diversas posturas políticas y opciones partido”, detalló la especialista. 

Hay que destacar que la conferencia “Medios de Comunicación y Democracia” fue organizada por el Instituto Electoral de Michoacán (IEM), la Asociación Mexicana de Consejeras Estatales Electorales (AMCEE) y la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la UMSNH, siendo la segunda institución una de las más destacadas agrupaciones de género, a la cual están suscritas como integrantes honorarias: María de los Ángeles Fromow, Jacqueline Peschard, Lucero Saldaña, Silvia Domínguez, María de Lourdes López, Amalia García Medina e Ivonne Ortega. 

La investigadora del Instituto de Investigaciones Sociales de la UNAM comentó que la pluralidad en México también se expresa en la forma de organización de los medios de comunicación, puesto que la televisión y la radio, los periódicos, las revistas y los periodistas tienen objetivos y funciones diferentes. 


En el marco del actual entorno que se desarrolla, la Doctora Yolanda Meyenberg manifestó que los rituales más persuasivos de la comunicación política se emplean en las campañas. La acción o conducta que se persigue es el voto, se intenta persuadir a los ciudadanos para que acudan a las urnas y voten por un candidato o partido concreto, para lograrlo, los mensajes del aspirante deben influir en las creencias y en las actitudes de los ciudadanos.

“La persuasión no implica sólo cambiar actitudes, puede reforzar las existentes, empujar hacia una respuesta o toma de posición (indecisos) activar a los reacios o desactivar a los movilizados”, subrayó la especialista
Meyenberg Leycegui explicó que el impacto político de los medios en la democracia dependerá de una serie de características macro y micro sociales.

“En el nivel macro social: 1) La cultura política, 2) La estructura de la sociedad, 3) las instituciones de los medios y del gobierno, 4) las normas formales e informales que enmarcan la relación entre el gobierno y los medios y, 5) el nivel de tecnología de la industria de la comunicación.
Mientras que en el nivel micro social: a) Las posturas culturales o actitudinales de los receptores de la información, b) el nivel de exposición a cada medio de comunicación, c) los niveles de educación, d) la complejidad cognitiva de quien ve, lee o escucha la información y, e) la pertenencia a subculturas autónomas o a redes sociales”, concluyó la Doctora en Ciencias Sociales. 
