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Boletín Informativo No. 22/2009                Morelia, Michoacán, 18 de mayo de 2009.
 
Con el objetivo de que las mujeres y hombres michoacanos desarrollen su talento a través de la creación de una historieta, en la que se promuevan los valores para un mejor entorno democrático en la entidad, el Instituto Electoral de Michoacán (IEM) emitió la convocatoria para el “Primer Concurso Estatal de Cómic sobre la Convivencia Democrática”. 
            A partir de esta fecha se estará promoviendo en diversos puntos de la entidad la convocatoria de este concurso; mientras que la recepción de trabajos y materiales será desde este 18 de mayo y hasta el 14 de agosto en las instalaciones del Instituto Electoral de Michoacán (Calle Bruselas, No. 118, Fraccionamiento Villa Universidad, C.P. 58060, Morelia, Michoacán, teléfono 3 22 14 00)
            Ana María Vargas Vélez, vocal de Capacitación y Educación Cívica del IEM, señaló que se espera que por ser este el primer concurso en su tipo en la entidad, los participantes brinden las mejores ideas propositivas en torno a fomentar, mediante sus trabajos, el uso diario de los valores de la democracia desde el seno familiar, hasta los terrenos educativos, laborales y de buena vecindad.  
            Destacó que los tres primeros lugares recibirán un premio económico (Diez, tres y dos mil pesos, respectivamente), además de que como reconocimiento a su creatividad serán publicados en una edición, que a su vez se constituirá en material para las actividades de educación cívica que el Instituto Electoral de Michoacán realiza en la geografía estatal. (De ahí que en esta publicación tendrá portada, presentación, índice, síntesis curricular de los tres ganadores y los tres trabajos, respectivamente).
            Vargas Vélez señaló que los criterios que se tomarán en cuenta para este “Primer Concurso Estatal de Cómic sobre la Convivencia Democrática” serán: a) Propuesta y mensaje que se aborde; b) originalidad de la historia y el guión utilizado; c) originalidad de los personajes que intervienen; d) manejo de la narración y ritmo de la historia en base a una introducción, desarrollo y desenlace; e) manejo de la ambientación y contexto en donde se desarrolla la historia; f) motivación e interés que despierte; g) elaboración y diseño de la portada; h) calidad y manejo de la técnica utilizada; i) manejo y dinamismo de viñetas, orden, forma y tamaños; j) encuadre y planos utilizados en las viñetas; k) manejo de bocadillo y cartelas; y, l) uso de tipografía y onomatopeyas.
            Ana María Vargas consideró que este tipo de concursos fomenta la expresión de ideas creativas destinadas a la promoción de los valores de la democracia, basada en guiones propios y originales del autor o autores; además de que el contenido puede partir de historias reales que se refuerzan con vivencias propias o ejemplos prácticos que facilitan su comprensión e intercambio de puntos de vista.
             Además de que el cómic o historieta constituye un relato sencillo contado con dibujos y diálogo, lo que facilita la transmisión de un mensaje y lo convierte en práctico, divertido y llamativo para el lector de cualquier edad. A lo que se suma la gran creatividad que tienen narradores e ilustradores michoacanos. 
            La vocal de Capacitación y Educación Cívica del IEM informó que el jurado calificador  de este concurso quedará integrado por seis especialistas de reconocida trayectoria en diseño y creación de cómic, así como por un funcionario del órgano electoral. 
            Hay que destacar que el 31 de agosto de 2009 será la publicación de resultados en la página electrónica (www.iem.org.mx) e instalaciones del Instituto Electoral de Michoacán, además de que se les notificará personalmente a los ganadores de los tres primeros lugares.

 

