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Para que los estudiantes de la Licenciatura en Contaduría Pública de la Facultad de Contaduría y Ciencias Administrativas de la UMSNH, conocieran como se desarrolla en la práctica la cultura de la rendición de cuentas y la transparencia en el IEM, este día inició el curso “El Instituto Electoral de Michoacán, Naturaleza Jurídica, Organización, Funcionamiento, Auditoría”. 
A partir de este día y hasta mañana, los educandos de la citada licenciatura de la Universidad Michoacana de San Nicolás de Hidalgo, conocerán la naturaleza jurídica, organización, funcionamiento y cómo se desarrolla y se aplican en la práctica las disposiciones normativas en que se fundamenta la administración y las auditorías de estados financieros del Instituto Electoral de Michoacán, como una entidad pública, de carácter autónomo. 

En un evento organizado por Ana María Vargas Vélez, vocal de Capacitación Electoral y Educación Cívica del IEM, participaron como ponentes –además de ella- los funcionarios José Ignacio Celorio Otero, vocal de Administración y Prerrogativas, y Sergio Vázquez Collazo, contralor interno del órgano electoral. 
Ana María Vargas señaló que uno de los fines del Instituto Electoral de Michoacán es la promoción de la cultura política y educación cívica, por lo que realiza actividades de difusión y de capacitación dirigidas a jóvenes, estudiantes y población en general, siendo de sumo interés que los michoacanos conozcan al IEM por su organización, funcionamiento y actividades que realiza.
Además, detalló, profesores de la Licenciatura en Contaduría Pública de la Facultad de Contaduría y Ciencias Administrativas de la UMSNH tienen la intención de fortalecer la preparación de sus alumnos por medio de actividades desarrolladas fuera del aula, mismas que realmente los vinculen con la práctica profesional. 


Para mañana miércoles, los 40 estudiantes de esta licenciatura, continuarán su capacitación en las instalaciones del Instituto Electoral de Michoacán. 
