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Boletín Informativo No. 59/2009            Morelia, Michoacán;  8 de noviembre de 2009.
Con el fin de compartir y analizar situaciones que conlleven a la puesta en práctica de conceptos como la alternancia, la transición, la democracia y el control de poder desde una visión internacional, nacional y local, el próximo viernes el politólogo Dieter Nohlen estará presente en Morelia para dictar una conferencia magistral.

El profesor titular emérito de la Universidad de Heidelberg, Alemania, dictará en la Sala de Recepciones del Congreso del Estado de Michoacán la conferencia “El control del poder en los procesos de transición”, evento que se realizará el próximo 13 de noviembre del año en curso, en punto de las 18:00 horas. 


Para conseguir la asistencia de este destacado politólogo mundial sumaron esfuerzos y trabajo en coordinación integrantes de la Universidad Vasco de Quiroga (UVAQ), Instituto Electoral de Michoacán (IEM), LXXI Legislatura del Congreso del Estado, y del Instituto Federal Electoral (IFE).

Dieter Nohlen es profesor titular emérito de la Universidad de Heidelberg, Alemania. Ha sido galardonado con el Premio Max Planck de Investigación (1990); el Premio Libro del Año (1995), el Premio de Investigación sobre España y América Latina (2000), y con el Diploma Honoris Causa de Administración Electoral de la Universidad Panthéon Paris II (2005). 


Además, Dieter Nohlen es autor de diversos libros en temas político-electorales, mismos que han sido editados en idioma alemán, inglés y castellano, con variadas traducciones a otras lenguas. Algunas obras son: Sistemas electorales y partidos políticos (1994); Tratado de derecho electoral comparado de América Latina (1998); y, Diccionario de Ciencia Política (2006). 

En el marco de la conferencia magistral “El control del poder en los procesos de transición”, se presentará un libro en homenaje a Dieter Nohlen, texto titulado: Democracia en su contexto (compilación de diversos ensayos), mismo que presentará Herminio Sánchez de la Barquera, coordinador de Posgrados de la Universidad Vasco de Quiroga, así como por el investigador José Reynoso. 
