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Boletín Informativo No. 66/2009  Tuxtla Gutiérrez, Chiapas, a 20  de noviembre de 2009.  

Las entidades federativas y principalmente la ciudadanía es la más beneficiada con la difusión, el análisis y el debate de los procedimientos fiscalizadores que la autoridad electoral implementa a los gastos de los partidos políticos, pues así no solamente se le da cabal cumplimiento a las leyes, sino que se fomenta la cultura de la transparencia y la rendición de cuentas, puntualizó Iskra Ivonne Tapia Trejo. 


La consejera del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) puntualizó que en el entendido de que la fiscalización a partidos políticos es un tema de debate nacional desde hace algún tiempo, es necesario que tanto la autoridad electoral como los representantes de los diversos partidos políticos, constantemente estén en capacitación, pues en todo momento se le deben entregar buenas cuentas al origen y destino por quien se trabaja, es decir, a los ciudadanos. 


Lo anterior en el marco de su participación e intercambio de experiencias en el Primer Congreso Nacional de Fiscalización Electoral, en el cual están participando representantes de 12 entidades del país; evento que se desarrolla del 19 al 21 de noviembre del año en curso. 

Precisamente en el marco del intercambio de experiencias en materia de fiscalización que diversos órganos electorales del país han tenido, es que la consejera Iskra Ivonne Tapia asistió en representación del Instituto Electoral de Michoacán, luego de que se extendiera la invitación de Oswaldo Chacón Rojas, presidente de la Comisión de Fiscalización Electoral de Chiapas

La también presidenta de la Comisión de Administración, Prerrogativas y Fiscalización del IEM, comentó que uno de los principales objetivos de este evento ha sido intercambiar propuestas técnicas en busca de impulsar una fiscalización efectiva de los ingresos públicos y privados de los partidos políticos, así como de conocer prácticas para la detección de ingresos no reportados en tiempo y forma. 


En este primer congreso destacó la presentación de procedimientos exitosos como la autorización de los procesos de revisión, mismos que ya se aplican en Michoacán.


“El evento ha tenidos diversas etapas muy interesantes, donde Michoacán destacó por estar a la vanguardia en este tema; aquí hemos podido apreciar  también innovaciones como el procedimiento de flujo de efectivo o el  monitoreo de publicidad interno ejecutado por el órgano fiscalizador, en cuanto a propaganda utilitaria y espectaculares, además del derecho de confronta otorgado a los partidos políticos”, detalló Tapia Trejo. 

En este mismo encuentro, los ponentes han vertido opiniones relativas a las omisiones técnicas en que incurren los partidos políticos como lo es no enterar impuestos a la Secretaría de Hacienda y Crédito Público, lo que ya ha sido notificado al Sistema de Administración Tributaria (SAT) por la Unidad de Fiscalización del IFE, quien considera vulnerado el principio de la equidad entre los partidos políticos.

