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Formato para presentación de quejas o denuncias por presuntas conductas constitutivas de violencia política contra las mujeres en razón de género.
 
, a 
de 
de 20 

Lugar
Día
Mes
Año
SECRETARÍA EJECUTIVA DEL INSTITUTO ELECTORAL DE MICHOACÁN
PRESENTE
C. 

(nombre  completo),
por propio derecho1, señalando como domicilio para oír y recibir todo tipo de notificaciones y
documentos
el
ubicado
en:

 



; y autorizando
para
tales
efectos

a
 
(n ombre completo de la o las personas autorizadas), indistintamente; ante esta autoridad, comparezco y expongo que:
Por       medio       del       presente       escrito       vengo       a       denunciar       a

(señalar nombre completo de la persona denunciada y, en caso de ejercer una función pública, precisar el cargo y dependencia a la que pertenece), por la comisión actos     de     violencia     política     por     razones     de     género     en     perjuicio     de

(señalar si los hechos repercuten sobre su persona o un tercero), como se explica a continuación:

1 En caso de que actúe en representación de una tercera persona señalar en nombre de quién, tal carácter deberá acreditarse en términos del Reglamento de Quejas en Materia de Violencia Política contra las Mujeres en Razón de Género.
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H E C H O S

(Narración de los actos u omisiones que generaron la posible violación a los derechos políticos-electorales por razón de género).
MEDIDAS CAUTELARES2
De acuerdo con las consideraciones que han sido narradas en la presente denuncia, solicito se decreten de inmediato las siguientes medidas de cautelares:

2 Tienen el objetivo de cesar los actos, hechos, conductas u omisiones que constituyan la presunta infracción denunciada, evitar la producción de daños irreparables, la afectación de los principios que rigen los procesos electorales o la vulneración de bienes jurídicos tutelados por las disposiciones constitucionales y legales, incluyendo la violencia política contra las mujeres en razón de género, hasta en tanto se emita la resolución definitiva.
Las medidas cautelares que podrán ser ordenadas son las siguientes:
a) Realizar análisis de riesgos y un plan de seguridad;
b) Retirar la campaña violenta contra la víctima, haciendo públicas las razones, a través de los medios que mejor se consideren para tal efecto,
c) Cuando la conducta sea reiterada, suspender el uso de las prerrogativas asignadas a la persona presuntamente agresora;
d) Ordenar la suspensión del cargo partidista, de la persona presuntamente agresora, y
e) Cualquier otra requerida para la protección de la víctima, o quien ella solicite.
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MEDIDAS DE PROTECCIÓN3
De acuerdo a las consideraciones que han sido narradas en la presente denuncia, solicito se decreten de inmediato las siguientes medidas de protección:
A efecto de acreditar lo anterior, se ofrecen los siguientes elementos de convicción:
P R U E B A S
(En el caso de que cuente con pruebas, deberá de relacionarlas en el apartado siguiente, relacionándolas con cada uno de los hechos, en su caso, señalar las pruebas deberán solicitarse, ya sea al Instituto o a una autoridad diversa).

3Las medidas de protección son actos de urgente aplicación en función del interés superior de la víctima, tienen como objeto garantizar que la participación de las mujeres en los procesos electorales se realice en un ambiente libre de discriminación y violencia política, ante cualquier acto u omisión en contra de las mujeres por medio del cual se pretenda menoscabar, limitar, condicionar, excluir, impedir o anular el ejercicio de sus derechos político- electorales, o se atente contra su integridad. Podrán ordenarse, entre otras:
a) Prohibición de acercarse o comunicarse con la víctima;
b) Limitación para asistir o acercarse al domicilio de la víctima o al lugar donde se encuentre;
c) La prohibición de realizar conductas de intimidación o molestia a la víctima o a personas relacionados con ella;
d) Protección policial de la víctima,
b) Vigilancia policial en el domicilio de la víctima;
Además de las anteriores, aquellas y cuantas sean necesarias para salvaguardar la integridad, la seguridad y la vida de la persona en situación de violencia.
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II. PRESUNCIONAL LEGAL Y HUMANA. En todo lo que favorezca a quien suscribe, consistente en los razonamientos lógico- jurídicos que realice esa autoridad.
III. INSTRUMENTAL DE ACTUACIONES. Consistente en todas y cada una de las constancias que integran el expediente y que favorezcan a quien suscribe.
Por lo anteriormente expuesto, solicito a esta Secretaría Ejecutiva; atentamente se sirva:
ÚNICO. Tenerme por presentada la presente queja, en la vía del Procedimiento Especial Sancionador y se decreten las medidas cautelares y de protección solicitadas.
PROTESTO LO NECESARIO

Nombre y firma (o huella digital) de quien presenta la queja
Realice una narración clara de los hechos y actos que se consideran constitutivos de violencia política por razones de género, respondiendo a las preguntas: ¿cómo sucedieron? ¿cuándo sucedieron? ¿en dónde sucedieron?
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