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      Morelia, Michoacán; 17 de noviembre de 2011. 
La elección de gobernador se encuentra ya computada al 100 por ciento, mientras que para la de diputados sólo restan dos de los 24 distritos: Puruándiro y Coalcomán. 

Así se informó este medio día al seno del Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), al reanudarse la sesión permanente del órgano colegiado, iniciada a las 08:00 horas del miércoles. 


De esta forma, se precisó que el cómputo para la elección de gobernador concluyó en virtud de que los 24 distritos electorales locales, a los cuales correspondió dicha tarea, realizaron el conteo correspondiente. 

En cuanto al cómputo de votos para las 24 diputaciones de mayoría relativa, se mencionó que únicamente faltan por concluir los distritos de Puruándiro y Coalcomán. En este último con recuento total de votos. 
SOLO FALTAN 13 DE LOS 113 CÓMPUTOS PARA AYUNTAMIENTOS
En el caso del cómputo para los 113 ayuntamientos, ya se entregó constancia de mayoría en 100 de ellos, en virtud de que han concluido el cómputo correspondiente. 

Es decir, únicamente faltan por computarse 13, que son aquellos en los que el Consejo Electoral hizo las funciones tanto de Comité Distrital como Municipal, a los cuales correspondió la labor de realizar tres tipos de cómputo diferente: Gobernador, diputados y el respectivo ayuntamiento, en ese orden.  

Estos trece municipios que faltan por concluir el cómputo son: Apatzingán, Coalcomán, Hidalgo, Huetamo, Jacona, Jiquilpan, Lázaro Cárdenas, Morelia, Múgica, Pátzcuaro, Puruándiro, Tacámbaro y Uruapan. 
