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                  Zacapu, Michoacán; 4 de junio de 2013. 
Un total de 493 alumnos de la Escuela Primaria “Benito Juárez”, con sede en Zacapu, Michoacán, se beneficiaron con la puesta en marcha de la Ludoteca Cívica Itinerante del Instituto Electoral de Michoacán (IEM).
Gilberto Morales Calixto, director de la citada primaria, externó que la difusión de la educación cívica directamente en los centros educativos, como lo realiza el IEM, es una dinámica muy loable y sobre todo necesaria, puesto que la formación de buenos ciudadanos se refuerza, ya que los infantes no solamente se quedan con lo que se les dice en el hogar y la escuela. 


Dentro del Programa Anual 2013 de la Vocalía de Capacitación Electoral y de Educación Cívica, que dirige Martha López González, se pretende llevar a 10 puntos de la geografía michoacana (en los cuales se registró menor participación durante el proceso electoral de 2011) la Ludoteca Cívica Itinerante del Instituto Electoral de Michoacán, en la que se ponen en marcha juegos, elecciones escolares y talleres para padres, con el fin de contribuir en el desarrollo de la cultura cívica.  
En la Escuela Primaria “Benito Juárez” también se realizaron elecciones escolares con urnas electrónicas, dinámica con la que se fomenta la participación ciudadana. En un primer caso pueden servir para designar a representantes escolares, y en un segundo término, el educando puede elegir los valores de la democracia que considera deben ponerse más en práctica por parte de la sociedad. 

Hasta el momento se ha llevado la Ludoteca Cívica Itinerante a los siguientes puntos de la entidad: Zitácuaro, Maravatío, Zamora, Pátzcuaro, Panindícuaro, Tacámbaro, Sixto Verduzco.
En representación del Instituto Electoral de Michoacán pusieron en práctica la Ludoteca Cívica Itinerante en Zacapu: Josed Garibay Mares Espinoza y Gabriela Villalobos Romero, integrantes de la Vocalía de Capacitación Electoral y Educación Cívica.

