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73/2013
Consejeros, funcionarios, personal del IEM y representantes de los partidos políticos se capacitan en Derechos Humanos.

Morelia, Michoacán; 25 de octubre de 2013.- Con la finalidad de dar cumplimiento a las reformas en materia y de brindar una mejor atención a los ciudadanos, Consejeros, funcionarios, personal del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) así como los representantes de los partidos que integran el Consejo General iniciaron un curso sobre Derechos Humanos.
Todos los integrantes del IEM participarán en cinco sesiones de dos horas a cargo del Maestro en Derecho Constitucional, Armando Alfonzo Jiménez quien, entre otros cargos, ha sido asesor de la Comisión de Derechos Humanos de la Cámara de Diputados a nivel federal.
El curso, según el Consejero Humberto Urquiza Martínez, obedece a la obligación que tienen todas las autoridades de “promover, respetar, proteger y garantizar los derechos humanos de conformidad con los principios de universalidad, interdependencia, indivisibilidad y progresividad”.

El también Presidente de la Comisión de Capacitación Electoral y Cultura Cívica del IEM, indicó que “el Instituto Electoral de Michoacán realiza acciones acordes con los compromisos internacionales en materia de derechos humanos al capacitar a sus servidores públicos electorales para que conozcan el marco teórico y práctico a la luz de la norma fundamental mexicana y de los instrumentos internacionales vigentes en México”.

Añadió que este curso es una acción que el IEM realiza a efecto de difundir, promover, respetar y garantizar los derechos fundamentales, y de forma específica, los de naturaleza político- electoral. 
Explicó que con ello, se logrará fortalecer la función electoral, a partir del incremento en la calidad y capacidad de los recursos humanos del Instituto, mismos que, en cumplimiento a sus atribuciones, lograrán contar con una nueva perspectiva a partir de los derechos humanos. 
Por su parte, la Vocal de Capacitación Electoral y Cultura Cívica, Martha López González señaló que el curso forma parte del programa de capacitación interna que ofrece el Instituto Electoral de Michoacán al personal que lo compone.
Informó que, además del personal del IEM, la oferta del curso se amplió a los representantes de los partidos políticos que forman parte del Consejo General y que hubo una respuesta positiva.

Reiteró que, concretamente el Curso sobre Derechos Humanos, obedece a la reforma del artículo 1º constitucional en el que se establece la obligación de los funcionarios públicos de promover, respetar, proteger y garantizar los derechos humanos.

En el arranque de la capacitación,  el Mtro. Armando Alfonzo Jiménez, puntualizó la importancia de que se conozcan los derechos humanos, se promuevan y se garanticen desde las instituciones, pero destacó que, en el caso particular del IEM, es fundamental promover los derechos político electorales que también forman parte de los derechos fundamentales.

El curso contempla temas como la historia de los Derechos Humanos en el mundo y en México, conceptos y características de los Derechos Humanos, la reforma constitucional de junio de 2011, la defensa jurisdiccional de los Derechos Humanos en México y la defensa no jurisdiccional de los Derechos Humanos en México y el Sistema Interamericano.


