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Instituto Electoral de Michoacán

Unidad de Transparencia, Acceso a la Información y Comunicación Institucional www.iem.org.mx  Tels. 322-1400
Boletín Informativo No.  230/2011         
       Morelia, Michoacán; 8 de noviembre de 2011. 

Con el fin de que los ciudadanos conozcan y se informen de los avances de la elección local del 13 de noviembre en Michoacán, el Programa de Resultados Electorales Preliminares (PREP) empezará a funcionar a partir de las 18:00 horas de ese mismo día, y podrá ser consultado en la página del Instituto Electoral de Michoacán (www.iem.org.mx) o en www.prep.com.mx
 
Los resultados del PREP así como la copia de las actas de escrutinio de cada una de las casillas se podrán consultar en Internet, conforme se vaya procesando la información que llegue de los comités municipales electorales, tal y como ocurrió en la elección local de 2007, en la cual Michoacán fue la primera entidad del país en implementar esta dinámica en cuanto a elección de gobernador, y con lo cual se le dio una mayor certeza a los resultados. 

También hay que puntualizar que Michoacán será nuevamente punta de lanza en la materia, pues tendrá Programa de Resultados Electorales Preliminares en el ámbito municipal. 


Este día en las instalaciones del PREP en Morelia se realizó un simulacro de lo que habrá de realizarse el próximo domingo 13 de noviembre, mismo que se desarrolló ante la presencia de los consejeros: María de Lourdes Becerra Pérez, Luis Sigfrido Gómez Campos, Rodolfo Farías Rodríguez e Iskra Ivonne Tapia Trejo, así como de diversos representantes de los partidos políticos y periodistas representantes de los medios de comunicación de la entidad. 


Durante este simulacro, se explicó que aunque el PREP empezará a funcionar a las 18:00 horas, será hasta las 20:00 horas aproximadamente cuando empiecen a verse avances de los resultados, en el entendido de que a las 18:00 horas cierran las casillas y tienen que realizar el cómputo correspondiente, para que luego los funcionarios de casilla y representantes de partido firmen de conformidad los resultados, y se pueda enviar la información de ello. Sin olvidar también es tiempo de traslado. 

Hay que destacar que para el próximo domingo 13 de noviembre en la elección de gobernador, diputados locales y ayuntamientos, habrán de instalarse 6 mil 72 casillas, distribuidas en los 24 comités distritales electorales y 113 comités municipales electorales, ambiente en el cual el personal del PREP habrá de procesar un total de 18 mil 192 actas, para poner los resultados a disposición pública (vía Internet) conforme vayan llegando. 


El Programa de Resultados Electorales Preliminares tiene como objetivo dar a conocer por medio del Internet en las páginas www.prep.com.mx y www.iem.org.mx, los resultados de la votación el mismo día de la jornada electoral. Estos resultados son obtenidos de las “Actas de Escrutinio y Cómputo” emitidas en cada una de las casillas a las que va la gente a votar.

María de Lourdes Becerra Pérez, consejera del Instituto Electoral de Michoacán, explicó que para procesar la información proveniente de las casillas se dispondrá de copias de las actas de escrutinio y cómputo que llegarán a los Comités Municipales Electorales en el sobre PREP, anexo al paquete electoral. Dichas actas serán acopiadas conforme arriben a los propios municipios y serán transmitidas digitalmente de inmediato al Centro Estatal de Cómputo para su proceso y publicación en línea sobre la red de Internet. 


Francisco Garduño Lomelín, director general de la empresa Poder Net (encargada del desarrollo del Programa de Resultados Electorales Preliminares en Michoacán para este proceso), explicó que esta institución ha desarrollado un Sistema de Cómputo propio “digiPREP” el cual digitaliza, reconoce casilla y candidatura, encripta, transmite la imagen de las actas de escrutinio y cómputo, y centralmente captura los datos de las actas digitalizadas, generando resultados totales de cada elección.

Además de que, abundó, los grafica y publica en línea el mismo día de las elecciones, en un tiempo record, desplegando tanto el resultado del cómputo como la imagen del acta digitalizada de cada una de las casillas disponibles para el público en general en línea en Internet.

A continuación se presentan los números con que trabajará el PREP en las elecciones 2011 en Michoacán: 
Total de Distritos:



     

      24

Total de Municipios:



    

     113

Total de Casillas a recibir:




  6,072

Total de Actas a procesar:




18,192

Total de Coordinadores Municipales del PREP:
                 7

Total de Acopiadores/Digitalizadores:

              206

Total de Técnicos:



                         20

Total de Coordinadores:


                          9

Total de Organizadores:


                          2

Total de Telefonistas:



               14

Total de Capturistas
:


                       118

Total de Computadoras:


                       260

Total de Scanners:



                       149

Total de Plantas de Energía:


               60

