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Para facilitar a los ciudadanos el conocimiento del lugar en dónde les corresponde votar este domingo 13 de noviembre, el Instituto Electoral de Michoacán pone a su disposición el “Sistema de Ubicación de Casillas” a través de Internet. 

El Instituto Electoral de Michoacán con el apoyo del Registro Federal de Electores del Instituto Federal Electoral (IFE) difundirá la publicación de casillas electorales en el proceso electoral local de Michoacán, a partir del empleo de un sistema de alcance estatal y nacional que ha demostrado su viabilidad en procesos electorales recientes q que se han celebrado en Baja California Sur, Coahuila y Nayarit.


María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, presidenta del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) señaló que a través de esta herramienta de internet los ciudadanos únicamente deberán introducir el número de sección a la que pertenecen (misma que viene inscrita en su Credencial para Votar con Fotografía), y de manera inmediata se les dará la dirección y la ubicación (por medio de un mapa) de la casilla en la que les corresponderá votar este domingo 13 de noviembre. 

De acuerdo con Jaime Quintero Gómez, vocal del Registro Federal de Electores de la Junta Local del IFE en Michoacán, la publicación de información electoral en Internet hasta el momento ha representado ahorros importantes para el instituto en materia de infraestructura y seguridad, además de que se han observado ventajas considerables en la consistencia de sus servidores y plataforma de comunicaciones, sin contar que Google provee cada día de mejoras en velocidad, disponibilidad y portabilidad para las aplicaciones en su plataforma (appengine).

El empleo de esta herramienta es gracias al convenio de apoyo y colaboración en materia del Registro Federal de Electores, que celebran el IFE con el IEM, cláusula décima quinta: “El IFE  se compromete con el IEM a analizar la posibilidad de que, para la jornada electoral del 13 de noviembre de 2011, se pudieran utilizar mecanismos similares a los utilizados en la jornada electoral federal del 5 de julio de 2009, a efecto de que la ciudadanía pueda conocer la ubicación de su casilla”. 

Luis Ruvalcaba Pérez, subdirector de Desarrollo de Sistemas de la Dirección de Cartografía Electoral del Instituto Federal Electoral (IFE), fue el encargado de hacer una demostración sobre la operatividad del sistema, del cual manifestó está a la vanguardia para ofrecer soluciones rápidas a los ciudadanos. 

Hay que destacar que la búsqueda de casilla se encuentra a disposición en la página web del Instituto Electoral de Michoacán (www.iem.org.mx) en el banner titulado “Ubica tu casilla”, donde cualquier persona podrá hacer la correspondiente consulta. 
