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      Morelia, Michoacán; 13 de noviembre de 2011. 
La aparición por unos minutos de la página del Programa de Resultados Electorales Preliminares (PREP) con los resultados de la pasada elección local en Baja California Sur, obedeció a un problema de cachés de los servidores a nivel mundial, es decir, de páginas que quedaron grabadas o almacenadas con anterioridad en los mismos, pero cuya eliminación fue gestionada de forma inmediata. 

Así lo explicó el ingeniero Francisco Garduño Lomelí, responsable del PREP por parte de la empresa Poder Net, al responder en sesión del Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) algunas inquietudes expresadas por las representaciones de algunos partidos políticos acreditados ante el órgano electoral acerca de la visualización, por un corto período de tiempo, del Programa utilizado en una elección estatal anterior en lugar de los datos relacionados con el proceso electoral de Michoacán. 

Asimismo, al señalársele un accionar lento del PREP, que a las 22:45 horas registraba alrededor del 19 por ciento para la elección de gobernador, el encargado  manifestó que el PREP se veía impactado en su velocidad debido al volumen de ataques que había recibido, estimados en 5 millones en un lapso menor de dos horas. 

Estos ataques, indicó, generaron que el Programa cambiara constantemente de servidor como una medida de protección, lo cual influyó en la velocidad con la que aparecen los datos en la pantalla. 

Sin embargo, para tranquilidad de los integrantes del Consejo General y representantes de los partidos políticos, Garduño Lomelí aseguró que el sistema se ha mantenido íntegro en los datos que lo alimentan y no ha sufrido ninguna caída hasta el momento. 

Expuso que tampoco hay riesgo de que el PREP se caiga, toda vez que se cuenta con un número importante de servidores que son utilizados como respaldo para evitar la caída del mismo conforme aumenta la intensidad de los ataques y que, en determinado momento, “lo peor que puede pasar es que se dejara de publicar en tiempo real y la información se estuviera refrescando cada minuto; ni siquiera cada hora o cada 30 minutos, sino cada minuto”. 

Asimismo, consideró que la intensidad de los ataques iría disminuyendo conforme se avance en el porcentaje de resultados alcanzado y que lo más fuerte de éstos había pasado. 

En otro punto de la sesión, María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, presidenta del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), refirió que en Zamora el Comité Electoral había solicitado el auxilio de la fuerza pública, tanto federal como del Ejército, para apoyar el traslado y resguardo de paquetes electorales, en virtud de que así lo habían considerado los miembros del órgano electoral en ese municipio, para salvaguardar y dar certeza a los resultados de la jornada electoral. 
