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      Morelia, Michoacán; 17 de noviembre de 2011. 
Hasta el momento no se ha registrado ninguna incidencia en las sesiones de cómputo que se realizan en los comités distritales y municipales del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), lo que pone de manifiesto el interés y profesionalismo con que la propia ciudadanía se ha guiado en el presente proceso electoral. 


Al realizarse el último corte de la sesión permanente de seguimiento del cómputo distrital y municipal en el Consejo General del IEM, se informó que para la elección de diputados ya sólo falta por concluir el correspondiente a Coalcomán, mismo que registraba un avance del 70 por ciento. 


Con relación a la elección de ayuntamientos, los integrantes del Consejo General del IEM fueron informados que solamente faltan cinco, correspondientes a: Coalcomán, Huetamo, Jacona, Morelia y Puruándiro. Por tanto en los ya concluidos se ha entregado la constancia de mayoría en tiempo y forma a los candidatos vencedores.

 
Hay que destacar que hasta las 18:00 horas de este día, en el Comité Distrital XVI de Morelia Suroeste, se lleva una revisión de actas de 250 casillas, de un total de 923, es decir, hay un avance del 27.9 por ciento, por lo que aún no se sabe la diferencia de votos que hay entre los primeros lugares. 

