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      Morelia, Michoacán; 20 de noviembre de 2011. 
Integrantes del Consejo Distrital de Morelia Suroeste del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) informaron que tras realizar el cómputo de la elección municipal, resultó que 71 paquetes no fueron capturados en la base de datos para hacer el recuento, por lo que se propuso que los partidos políticos presentaran las copias de sus actas, se compararan y, de existir coincidencia se capturaran los resultados.


Al celebrar sesión este día por la tarde, la presidenta del citado comité del IEM, Susana Madrigal Guerrero, señaló que de no contarse con al menos dos actas que puedan ser contrastadas, se propone se separen los paquetes y una vez efectuada toda la verificación, se recuente la votación correspondiente, para que los resultados que se asienten en la base de datos sean completos y exactos a los votos recibidos, en aras de la certeza
Por lo que también se propuso que el recuento sea en cuatro mesas de trabajo presididas por los consejeros del Distrital de Morelia Suroeste, con el apoyo de los funcionarios y asistentes electorales, lo que se considera se ajusta a los Lineamientos aprobados por el Consejo General del Instituto; ello considerando el tiempo que llevaría el recuento (30 minutos aproximadamente de cada paquete);

Además, la presidenta de este comité distrital propuso dar continuidad a esta sesión, y que una vez que se efectúen los pasos anteriores, se comparen las actas que se han llenado por cada paquete recontado, con la base de datos que contiene la captura, ello para que sea posible a los partidos y a los integrantes de este consejo, contrastar la información incluida en ella con las copias de las actas que les hayan sido entregadas a sus representantes ante cada grupo de trabajo.
Susana Madrigal destacó que tomando en cuenta el número de paquetes que contienen los votos recibidos en casilla que se habrán de recontar, excluyendo aquellos que ya fueron objeto de recuento en el transcurso de la sesión ordinaria de cómputo correspondiente, se estima necesario ampliar el plazo para la conclusión de la sesión respectiva, considerando que de acuerdo a la experiencia de los recuentos, cada paquete electoral lleva un lapso de 30 minutos para ser recontados, y en ese caso, considerando 12 grupos de trabajo para el recuento.
Hay que destacar que durante 34 horas de manera continua se desarrolló el recuento de la votación, de acuerdo al procedimiento establecido en el Código Electoral y en los Lineamientos correspondientes, separando para el análisis posterior del consejo municipal en pleno, un total de 273 votos en donde existió duda sobre su validez o nulidad.

A las 6:20 horas de este 21 de noviembre, se abrió un receso, a efecto de verificar contra actas, la captura de los resultados que derivan del recuento de la votación, así como para reunir los documentos con los que se verificarán los resultados en la sesión a reanudarse.

Susana Madrigal también explicó que de la revisión efectuada, se tuvo lo siguiente: a)
Los datos, resultado de los 61 paquetes que fueron recontados en la sesión de cómputo de la elección, no se han incluido en la base de datos correspondiente al total de la votación, por lo que la propuesta que se hace a este consejo es que se incluyan en ella, para contar con los datos completos, esto, por supuesto bajo la supervisión de las personas autorizadas como representantes de los partidos políticos. 

b) Resultó también de la revisión que de los 61 paquetes que fueron recontados en la sesión de cómputo de la elección, previo a declararse la procedencia del recuento total, 4 fueron recontados por error, de nueva cuenta, por lo que, en este caso, lo que se considera procedente y se pone a consideración de este órgano es que los datos que se contengan en la base de datos sean los que derivaron del recuento que originalmente este consejo realizó y que ello se efectúe bajo la supervisión de las personas autorizadas de los partidos.

En este momento, la sesión continúa celebrándose de manera ininterrumpida, por lo que no hay todavía resultados oficiales de la elección de ayuntamiento de Morelia. 
INFORME RELACIONADO CON EL CÓMPUTO DE LA ELECCIÓN DE AYUNTAMIENTO DE MORELIA, MICHOACÁN

CONSEJO DISTRITAL ELECTORAL NÚMERO 16, CON CABECERA EN MORELIA  SUROESTE

1.
Como lo establece el artículo 192 del Código Electoral del Estado, a las 8:00 horas del día miércoles 16 de noviembre, el Consejo Distrital Electoral del Instituto Electoral de Michoacán, número 16, con cabecera en Morelia Suroeste, inició sesión para efectuar el cómputo de las elecciones de Gobernador, diputados de mayoría relativa, diputados de representación proporcional y de ayuntamiento de Morelia.

2.
El cómputo distrital de la elección de Gobernador, concluyó a las 00:00 horas del jueves 17 de noviembre.

3.
Igualmente el día 18 de noviembre, se concluyó el cómputo de la elección de diputados por el principio de representación proporcional, levantándose las actas; y esa misma fecha se concluyó el cómputo de la elección de diputados por el principio de mayoría relativa del distrito 16, se revisaron los requisitos de elegibilidad de los integrantes de la fórmula que obtuvo el mayor número de votos, se emitió la declaratoria de mayoría, y se expidieron las constancias de mayoría y validez correspondientes, levantándose las actas respectivas. 

4.
El mismo día 18, en funciones de Consejo Municipal, se dio inicio al cómputo de la elección de ayuntamiento del municipio de Morelia; conforme a lo establecido en el artículo 196 del Código Electoral del Estado.

5.
En el proceso del cómputo municipal, de acuerdo a las hipótesis previstas en los incisos c) y d) del dispositivo citado en el punto anterior, se procedió nuevamente a realizar el escrutinio y cómputo de los votos recibidos en 61 casillas, que se relacionan en el anexo 1. 

6.
A la conclusión del cómputo, el 19 de noviembre del año en curso, se dieron los siguientes resultados:

ANEXO RESULTADO DEL CÓMPUTO

7.
Ante la evidencia de que la diferencia de la votación entre el primero y segundo lugar fue menor al uno por ciento y habiéndose dado la petición expresa del representante del Partido Acción Nacional, ante este Consejo electoral, se determinó la procedencia del recuento total de la votación de la elección del ayuntamiento de Morelia.

8.
Para la realización del recuento, en esa misma fecha se solicitó a la Presidenta del Instituto Electoral de Michoacán, se aprobara el espacio adecuado para llevar a cabo dicha actividad, en virtud de que el inmueble que ocupa el Consejo Morelia Suroeste no es el adecuado; asimismo se solicitó el traslado de los paquetes electorales de las casillas de la elección municipal al lugar que se acordara, y se llamara al personal para efectuar la actividad, conforme al acuerdo del Consejo General de fecha 8 de noviembre del año en curso.

9.
En esa misma fecha se informó a esta Presidencia el Acuerdo del Consejo General, por el que se establecen previsiones para el recuento de votos de la elección, de acuerdo a los siguientes Puntos:

“PRIMERO. Se habilita como recinto alterno del Consejo Distrital Electoral, número 16, Morelia Suroeste con sede en Morelia, Michoacán, el salón Reforma, ubicado en la Calzada la Huerta número 3056, Colonia López Rayón, para el seguimiento y conclusión de la sesión de cómputo de la elección de ayuntamiento de Morelia, Michoacán.

SEGUNDO. Con fundamento en el artículo 19 del Código Electoral del Estado, se amplía el plazo para la conclusión del cómputo de la elección de ayuntamiento de Morelia, Michoacán, hasta el martes 22 del presente mes y año, modificándose en lo conducente el Lineamiento duodécimo de los Lineamientos para la realización de recuentos parciales y totales de votación en los consejos distritales y municipales del Instituto Electoral de Michoacán, para el proceso electoral 2011.

TERCERO. El apoyo para los trabajos de recuento total de la votación de la elección de ayuntamiento de Morelia, Michoacán, se efectuará por el personal autorizado por la Junta Estatal Ejecutiva, en sesión de esta misma fecha.

CUARTO. La Junta Estatal Ejecutiva será responsable del apoyo material y de logística para el seguimiento de la sesión de cómputo de la elección de ayuntamiento del municipio de Morelia.

QUINTO. La Presidenta del Instituto deberá solicitar a las autoridades de seguridad apoyo para el traslado y resguardo de los paquetes electorales para el procedimiento de recuento.”

10.
La Presidenta del Instituto Electoral de Michoacán, mediante oficio de esa misma fecha, puso a disposición de este consejo municipal electoral al personal autorizado por la Junta Estatal Ejecutiva para el auxilio de los trabajos del recuento total de la votación.

11.
A las 19:00 horas de la misma fecha, con el apoyo del ejército se trasladaron los paquetes de la elección de ayuntamiento a la sede autorizada.

12.
A partir de las 00:00 horas, se integraron 12 grupos de trabajo para el recuento, conforme a los Lineamientos para la realización de recuentos parciales y totales de votación en los consejos distritales y municipales del Instituto Electoral de Michoacán, para el proceso electoral 2011 y al Acuerdo del Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán, mediante el que se determina el apoyo que se otorgará al Consejo Distrital y Municipal electoral número 16 con cabecera en Morelia Suroeste, para la realización del recuento de votos de la elección de ayuntamiento del municipio de Morelia, Michoacán, que dice lo siguiente:

“ÚNICO. El personal de los comités y consejos distritales electorales 10, 11 y 17 de Morelia, con cabecera en Morelia Noroeste, Morelia Noreste y Morelia Sureste, respectivamente, una vez que hayan concluido con el cómputo de Gobernador y Diputados que les corresponda, así como haber declarado la validez de la elección de Diputados y hayan entregado las respectivas constancias de mayoría, deberán de inmediato, constituirse en las oficinas del Comité Distrital Electoral 16 con cabecera en Morelia Suroeste, a efecto de apoyar formando grupos de trabajo que se requieran, para el recuento total de los votos de la elección de Ayuntamiento de Morelia”.

13.
Durante ___ horas de manera continua se desarrolló el recuento de la votación, de acuerdo al procedimiento establecido en el Código Electoral y en los Lineamientos correspondientes, separando para el análisis posterior del consejo municipal en pleno, un total de ______ votos en donde existió duda sobre su validez o nulidad.

14.
A las ___ horas del día de hoy 21 de noviembre, se abrió un receso, a efecto de verificar contra actas, la captura de los resultados que derivan del recuento de la votación, así como para reunir los documentos con los que se verificarán los resultados en la sesión a reanudarse.

15.
De la revisión efectuada, se tiene lo siguiente:

a)
Los datos, resultado de los 61 paquetes que fueron recontados en la sesión de cómputo de la elección, no se han incluido en la base de datos correspondiente al total de la votación, por lo que la propuesta que se hace a este consejo es que se incluyan en ella, para contar con los datos completos, esto, por supuesto bajo la supervisión de las personas autorizadas como representantes de los partidos políticos. 

b)
Resultó también de la revisión que de los 61 paquetes que fueron recontados en la sesión de cómputo de la elección, previo a declararse la procedencia del recuento total, 4 fueron recontados por error, de nueva cuenta, por lo que, en este caso, lo que se considera procedente y se pone a consideración de este órgano es que los datos que se contengan en la base de datos sean los que derivaron del recuento que originalmente este consejo realizó y que ello se efectúe bajo la supervisión de las personas autorizadas de los partidos;

c)
Se encontró igualmente que el resultado de  71 paquetes no fueron capturados en la base de datos para hacer el recuento, por lo que en este caso se propone que los partidos políticos presenten las copias de sus actas, se comparen y, de existir coincidencia se capturen los resultados;

d)
De no contarse con al menos dos actas que puedan ser contrastadas, se propone se separen los paquetes y una vez efectuada toda la verificación, se recuente la votación correspondiente, para que los resultados que se asienten en la base de datos sean completos y exactos a los votos recibidos, en aras de la certeza; por lo que se propone que el recuento sea en cuatro mesas de trabajo presididas por los consejeros de este consejo distrital-municipal electoral, con el apoyo de los funcionarios y asistentes electorales, lo que se considera se ajusta a los Lineamientos aprobados por el Consejo General del Instituto; ello considerando el tiempo que llevaría el recuento (30 minutos aproximadamente de cada paquete);

e)
Se propone además, para dar continuidad a esta sesión, que una vez que se efectúen los pasos anteriores, se comparen las actas que se han llenado por cada paquete recontado, con la base de datos que contiene la captura, ello para que sea posible a los partidos y a los integrantes de este consejo, contrastar la información incluida en ella con las copias de las actas que les hayan sido entregadas a sus representantes ante cada grupo de trabajo.
Tomando en cuenta el número de paquetes que contienen los votos recibidos en casilla que se habrán de recontar, excluyendo aquellos que ya fueron objeto de recuento en el transcurso de la sesión ordinaria de cómputo correspondiente, se estima necesario ampliar el plazo para la conclusión de la sesión respectiva, considerando que de acuerdo a la experiencia de los recuentos, cada paquete electoral lleva un lapso de 30 minutos para ser recontados, y en ese caso, considerando 12 grupos de trabajo para el recuento.

El acuerdo: 

1) Se habilita como recinto alterno del Consejo Distrital Electoral, número 16, Morelia Suroeste, con sede en Morelia, el Salón Reforma, ubicado en la Calzada La Huerta, Núm. 3056, colonia López Rayón, para el seguimiento y conclusión de la sesión de cómputo de la elección de ayuntamiento de Morelia. 2) Con fundamento en el artículo 19 del Código Electoral del Estado, se amplia el plazo para la conclusión del cómputo de la elección del ayuntamiento de Morelia hasta el martes 22 del presente mes. 

3) El apoyo para los trabajadores del recuento total de la votación de la elección de ayuntamiento de Morelia, se efectuará por el personal autorizado por la Junta Estatal Ejecutiva, en sesión de esta misma fecha. 4) La Junta Estatal Ejecutiva será responsable del apoyo material y de logística para el seguimiento de la sesión de cómputo de la elección de ayuntamiento de Morelia. 5) La presidenta del Instituto deberá solicitar a las autoridades de seguridad apoyo para el traslado y resguardo de los paquetes electorales para el procedimiento de recuento. 
