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      Morelia, Michoacán; 2 de diciembre de 2011. 
Este día, en sesión extraordinaria, los integrantes del Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) desahogaron un total de 27 recursos presentados por los diferentes partidos políticos en contra de supuestos actos anticipados de campaña y presuntas violaciones a la normatividad electoral. 


De los mismos, solamente dos procedieron mientras que los otras 25 fueron desechadas por resultar infundados los agravios argumentados. 

Según el procedimiento especial sancionador 143-2011, se encontró responsable a los partidos Revolucionario Institucional (PRI) y Verde Ecologista de México (PVEM) por la colocación de propaganda en lugares prohibidos, consistentes en una calcomanía en señalamiento de tránsito en la carretera a Atécuaro y una calcomanía con la letra “F”, en poste de luz, en la salida de la misma población. 

Por lo anterior, se emitió una amonestación pública para que dichos partidos cumplan, en lo subsecuente, con lo establecido por la norma jurídica electoral. 

Igualmente se les aplicó una multa de 150 días de salario mínimo general vigente para el estado, que ascienden a la cantidad de 8 mil 512 pesos, suma que será dividida entre ambos institutos políticos, correspondiendo a cada uno la suma de 4 mil 256 peso. 


Dicha cantidad les será descontada en una sola ministración (entrega) del financiamiento público que sobre gasto ordinario les corresponda, a partir del mes siguiente de que quede firme la presente resolución. 


El quejoso, en este caso, fue el Partido Acción Nacional (PAN). 


Conforme al procedimiento especial sancionador 129-2011, resultaron fundados los agravios argüidos por el quejoso, en este caso también el PAN, contra el ayuntamiento de Ziracuaretiro por la difusión de obra pública durante las campañas electorales, lo cual está prohibido por la ley, toda vez que genera inequidad en la contienda. 

Al efecto, se instruyó remitir copia al Cabildo del ayuntamiento de Ziracuaretiro a efecto de que se finquen la responsabilidad correspondiente y se sancionen los actos violatorios de quien resulte responsable. 
