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         Morelia, Michoacán; 7 de diciembre de 2011. 
En sesión extraordinaria, los integrantes del Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) desahogaron 16 proyectos de resolución de diversos Procedimientos Administrativos, derivados de las quejas presentadas por los diferentes partidos políticos acreditados ante el mismo. 

Lo anterior, en términos del Reglamento para la Tramitación y Sustanciación de las Faltas Administrativas y Aplicación de las Sanciones Establecidas del Instituto Electoral de Michoacán. 


De las 16 quejas, el Partido Acción Nacional (PAN) promovió siete; el Partido Revolucionario Institucional (PRI) cuatro; el Partido de la Revolución Democrática (PRD) tres; el Partido del Trabajo (PT) una, y el Partido Verde Ecologista de México (PVEM) una. 

Es de señalarse que uno de los procedimientos especiales sancionadores resultó fundado, mientras otro fue dictaminado parcialmente fundado. 


El primero de ellos es el identificado como IEM-PES-040/2011, interpuesto por el PAN contra PRI y PVEM así como contra el ciudadano Fausto Vallejo Figueroa, por violaciones a la normatividad electoral. 

Dicha violación consistió en la colocación de propaganda electoral a favor del candidato común a la gubernatura del PRI y PVEM en la capilla de Jesús de Nazaret, templo católico situado en la localidad de La Hacienda, del municipio de Angangueo. 

En consecuencia, se acordó imponer a los partidos Revolucionario Institucional y Verde Ecologista de México y a su aspirante una amonestación pública, además de una multa por 22 mil 680 pesos, equivalente a 400 días de salario mínimo general vigente para el estado, que dividida entre los dos partidos corresponde a cada uno de ellos el monto de 11 mil 340 pesos. 


Asimismo, se declaró parcialmente fundado el recurso IEM-PES-72/2011 y sus acumulados (81/2011 y 140/2011), presentado por el PAN contra el Ayuntamiento de Morelia, por la difusión de obras y acciones de gobierno en diversas publicaciones periodísticas durante el período de campaña. 

En otro punto del orden del día, los miembros del Consejo General del IEM expidieron y entregaron a Raúl Romero Alvarado y Arturo Zárate Hurtado constancias de regidor de representación proporcional, propietario y suplente respectivamente,  candidatos en común por los partidos de la Revolución Democrática y del Trabajo, registrados en la planilla de aspirantes a la tercera regiduría al ayuntamiento de Ecuandureo. 

Ello, en cumplimiento a la instrucción girada por la Sala Regional de la Quinta Circunscripción con sede en Toluca, Estado de México, del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF), para que la tercera fórmula de regidores no quedara desierta, tras la asignación realizada por el Consejo Municipal de Ecuandureo. 

Finalmente, en el mismo sentido, también se entregaron constancias para regidor, propietario y suplente, correspondientes al ayuntamiento de Buenavista. 


Hay que destacar que las citadas constancias fueron entregadas a sus respectivos representantes partidistas ante el Consejo General del IEM. 

