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En sesión extraordinaria, María de los Ángeles Llanderal, presidenta del Instituto Electoral de Michoacán (IEM), rindió ante los integrantes del Consejo General el informe de resultados de la consulta realizada en las comunidades de San Francisco Cherán y Santa Cruz Tanaco, pertenecientes al municipio de Cherán. 

En el cual destacó que tanto las pláticas informativas como la consulta ante los pobladores de aquel municipio, se desarrollaron en un ambiente de tranquilidad, concluyendo de manera pacífica y sin ningún incidente. 

Pero también se aclaró que en algunos lugares las personas abandonaron el lugar antes del inicio de la asamblea y, en algunos casos, a su regreso ésta había iniciado; por lo cual no participaron. 

En el caso de San Francisco Cherán el resultado fue el siguiente: 4 mil 846 personas a favor de que se elija a sus autoridades por el método de usos y costumbres, y ocho sufragios en contra de ello. 

Mientras que en torno a la consulta que tuvo lugar en Santa Cruz Tanaco, a ésta asistieron 498 personas. Después de que se les formularon las preguntas que ordenaba la convocatoria, expresaron un “no” en ambos casos; por lo que a petición de la asamblea se formuló una tercera pregunta, consistente en: ¿Quién esté de acuerdo en que el presupuesto llegue directamente a la comunidad de Santa Cruz Tanaco? En ese momento se escuchó un sí unánime y procedieron a levantar la mano. 


Es necesario puntualizar que en la convocatoria para la consulta se estableció que se harían dos preguntas: “Que levante la mano quien esté de acuerdo con el sistema de usos y costumbres para elegir a las autoridades del municipio de Cherán” y, “Que levante la mano quien no está de acuerdo con el sistema de usos y costumbres, para elegir a las autoridades del municipio de Cherán”. 


Previamente, la Comisión Especial para dar seguimiento al caso Cherán, presidida por el consejero Luis Sigfrido Gómez Campos, presentó un informe relativo a ese municipio y la resolución emitida por la Sala Superior del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF), dentro del juicio para la Protección de los Derechos Político Electorales del ciudadano SUP-JDC-9167/2011. 

La Comisión también está integrada por los consejeros María de Lourdes Becerra Pérez y Rodolfo Farías Rodríguez. 

Hay que destacar que las pláticas informativas se realizaron en Santa Cruz Tanaco el 11 de diciembre y en San Francisco el 15 de diciembre, y que en total acudieron a ellas 2 mil 726 personas. En el primer lugar se desarrolló tanto en español como en purépecha.


En el informe también se mencionó que fue el 14 de diciembre cuando se designó a las personas que integrarían las mesas que dirigirían las asambleas para la consulta a realizarse con los habitantes de Cherán; así como del personal que auxiliaría en el registro y conteo de la participación.

Además, una vez que se realizó la consulta, se procedió al conteo respectivo por parte de los integrantes de la mesa y los auxiliares designados para tal efecto. Posteriormente se procedió a levantar el acta en cada barrio, donde firmaron los integrantes de la mesa. A este documento se le anexó las hojas de registro de los asistentes. Quedando el original al IEM y una copia en la comunidad. 

Como se recordará fue el 9 de diciembre cuando se aprobó en el Consejo General del IEM el acuerdo por medio del cual se propuso el calendario y las convocatorias para realizar las pláticas previas y la consulta en las comunidades de San Francisco Cherán y Santa Cruz Tanaco, para así dar cumplimiento con el fallo del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF).


Después de la presentación de este informe, para mañana martes los funcionarios del Instituto Electoral de Michoacán informaran a los integrantes de la actual legislatura del Congreso del Estado sobre los resultados que arrojó la consulta en Cherán. 
En el último punto del orden del día, los miembros del Consejo General aprobaron el proyecto de acuerdo para dar cumplimiento a la ejecutoria dictada del juicio para la protección de los derechos político-electorales del ciudadano, número ST-JDC-464-2011, y el juicio de revisión constitucional ST-JRC-95/2011 de la Sala Regional de la Quinta Circunscripción, con sede en Toluca, del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF),  mediante el cual se otorga una tercera fórmula de regidores de representación proporcional a la coalición “Michoacán nos Une” en el municipio de Parácuaro, integrada por los partidos de la Revolución Democrática (PRD) y del Trabajo (PT).  
Ello, en virtud de que el Consejo Municipal Electoral de Parácuaro había asignado dos regidurías de representación proporcional a dicha coalición, sin embargo el TEPJF consideró que ésta tenía derecho a una tercera fórmula compuesta por Ignacio Hernández Rodríguez y Margarita Castillo Reyes, como propietario y suplente, respectivamente. 
