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En sesión extraordinaria del Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) se aprobaron los acuerdos por medio de los cuales se le dio cumplimiento a las ejecutorias que emitió la Sala Regional Toluca del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF). 

Previo al inicio de la sesión, los integrantes del Consejo General del IEM guardaron un minuto de silencio por el fallecimiento de la señora Margarita Salcedo Manzo, madre de Jaime del Río Salcedo, presidente del Tribunal Electoral del Estado de Michoacán (TEEM). 


Con el primer acuerdo aprobado por el Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán, se le dio cumplimiento a la ejecutoria emitida dentro del juicio de revisión constitucional número ST-JRC-115/2011 dictada por la Sala Regional de la Quinta Circunscripción del TEPJF. 


Con ello en Jiquilpan se dejan sin efectos las constancias otorgadas mediante Sesión Especial de fecha 13 de diciembre de 2011, a los partidos de la Revolución Democrática y Convergencia; Acción Nacional y Nueva Alianza; y, Revolucionario Institucional y Verde Ecologista de México.

En consecuencia, en cumplimiento a lo establecido en la ejecutoria dictada por  la Sala Regional del TEPJF, subsiste la declaración de validez de la elección municipal, así como, el otorgamiento de las constancias de mayoría otorgadas a la planilla postulada en candidatura común por los partidos de la Revolución Democrática y Convergencia; así como, la asignación de cargos de representación proporcional, acaecidos el 17 de noviembre del año en curso, y emitidos por el Consejo Distrital 04 del Instituto Electoral de Michoacán con cabecera en Jiquilpan.


En segundo término se aprobó el acuerdo para dar cumplimiento a la ejecutoria dictada dentro del Juicio de Revisión Constitucional Electoral ST-JRC-94/2011 y los juicios para la protección de los derechos político-electorales del ciudadano números ST-JDC-465/2011 y ST-JDC-466/2011 acumulados, dictada por la Sala Regional de la Quinta Circunscripción del TEPJF. 


De ahí que se determinó que en el municipio de La Huacana los ciudadanos Guillermina Mendoza Melchor, Evelia Murillo Salgado, Elizabeth Marleny García Leal y María Guadalupe Rodríguez Cruz reúnen los requisitos de elegibilidad para ocupar el cargo de regidor propietario y suplente de la segunda y tercera fórmula, respectivamente, que disponen los artículos 119 de la Constitución Política del Estado y 13 del Código Electoral del Estado, y no se encuentran en los supuestos de inelegibilidad establecidos en el artículo 116 de la Constitución local.


Ante ello, se expidieron y entregaron las constancias de regidor de representación proporcional a los candidatos de la Coalición “Michoacán nos une” que fueron registrados en la planilla como candidatos. 

