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Representantes de todos los órganos electorales del país estarán presentes el próximo 23 de noviembre en el Instituto Electoral de Michoacán, donde habrá de celebrarse una reunión presencial del “Portal Elecciones en México”, mismo que preside en este año el IEM, señaló María de los Ángeles Llanderal Zaragoza. 


La consejera presidenta del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) señaló que previo al inicio de los trabajos, habrá un mensaje de bienvenida a los asistentes, los cuales con sus intervenciones enriquecen la visión sobre la importancia que tiene el manejo de estadísticas en la materia.

Posteriormente, la primera dinámica de esta reunión consistirá en la presentación del citado portal ante los funcionarios electorales, misma que correrá a cargo de Arminda Balbuena Cisneros, coordinadora del Centro para el Desarrollo Democrático del Instituto Federal Electoral (IFE). 

Posteriormente se conformaran como pleno para sesionar respecto a: 1) Presentación del informe de la comisión técnica 2011; 2) Seguimiento del cumplimiento de acuerdos; 3) Análisis del desempeño del “Portal Elecciones en México”; 4) Aprobación de la información del módulo de autoridades resultantes; 5) Definición de la propuesta de la agenda de elecciones en México 2013; 6) Propuesta para conformar el calendario de presentaciones 2013; 7) Elección del grupo ejecutivo 2013; y 8) Asuntos generales. 
El “Portal Elecciones en México” es un acervo en Internet que concentra datos relevantes sobre los comicios en todo el país. Contiene: Resultados electorales, información complementaria, calendario electoral, normatividad electoral y noticias relevantes. En éste están suscritos los organismos electorales de las 32 entidades federativas. 
El objetivo de este portal es acercarle a la ciudadanía la información de las autoridades electorales de todo el país, sin necesidad de buscar en diferentes fuentes, ni de encontrarse con diversos criterios de recopilación, ya que se presentan de manera homogénea y comparable. 

Hay que destacar que de julio a diciembre del presente año le corresponde al IEM ocupar la presidencia del citado portal, mismo que se constituyó formalmente con la firma del Convenio General de Colaboración el 9 de octubre de 2008, signado inicialmente por el Instituto Federal Electoral (IFE), así como por los órganos de Baja California Sur, Chihuahua, Durango, Michoacán, Nuevo León, Sinaloa, Sonora y Yucatán. 

El órgano rector del “Portal Elecciones en México” es la Comisión Técnica que está conformada por los representantes, propietarios y suplentes, de los organismos electorales participantes, designados para tal efecto. En el caso del IEM la responsabilidad la tiene José Antonio Rodríguez Corona, vocal de Organización Electoral, y María Sánchez Sánchez, jefa del Departamento de Logística y Organización Electoral del IEM.  

La presentación del “Portal Elecciones México” será a partir de las 9:30 horas en la sede del IEM (Bruselas Núm. 118, Fraccionamiento Villa Universidad, Morelia, Michoacán), y será abierta para todo público.

