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Boletín Informativo No. 159/2012                   Morelia, Michoacán; 17 de diciembre de 2012. 
Un total de mil 780 estudiantes de nivel medio superior y superior se beneficiaron con el “Programa de Elecciones Escolares” del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) durante el 2012, informó Ana María Vargas Vélez.

La vocal de Capacitación Electoral y Educación Cívica señaló que durante el presente ejercicio autoridades estudiantiles y académicas del nivel medio superior y superior de la Universidad Latina de América (UNLA), así como de la PreUniversitaria de Morelia, fueron quienes se acercaron con el interés de que el Instituto Electoral de Michoacán los capacitara y apoyara para desarrollar su elección de sus sociedades de alumnos. 


Hay que destacar que el Instituto Electoral de Michoacán con el objetivo de lograr un aprendizaje práctico y divertido que fortalezca y fomente los valores de la democracia y la participación ciudadana informada y razonada, realiza prácticas electorales por medio de sistemas electrónicos o tradicionales de votación.

Sistemas por medio de los cuales los educandos pueden: 1) Designar a los representantes escolares (jefes de grupo, consejos de alumnos, sociedad de alumnos, etc.), 2) Promover los valores de la democracia (Diálogo, Tolerancia, Honestidad, Justicia, Libertad y Legalidad) y, 3) Conocer la opinión de los estudiantes sobre temas de interés de la comunidad escolar.


Ana María Vargas detalló que semanas previas a la jornada de votación escolar, personal de la Vocalía de Capacitación Electoral y Educación Cívica del IEM asesora y capacita a los estudiantes en cuanto a las distintas etapas que conforman un proceso comicial, tales como las de organización, campañas y escrutinio y cómputo.


De ahí que los estudiantes y autoridades escolares tienen la experiencia real de vivir las siguientes atribuciones: a) Vigilar el proceso de consulta escolar y las disposiciones previstas par tal efecto; b) Atender lo relativo a la preparación, desarrollo y vigilancia del proceso de consulta escolar, tomando los acuerdos necesarios para su cabal cumplimiento; c) Publicar la convocatoria de la consulta; d) Cuidar la oportuna integración, instalación y funcionamiento de las mesas directivas de casilla; e) Elegir a los ciudadanos para integrar las mesas directivas de casilla; f) Repartir los materiales que se utilicen en la jornada electoral; g) Hacer el cómputo de la consulta, y declaración de validez de la elección, con la documentación que le remitan las mesas directivas de casilla; h) Facilitar las actividades que realice el Instituto Electoral de Michoacán como coadyuvante del proceso de consulta escolar; e, i) Desahogar las dudas que se presenten durante el desarrollo del proceso de consulta.

Las escuelas interesadas en que el Instituto Electoral de Michoacán las apoye en la realización de la elección de sus sociedades de alumnos, sólo tienen que hacer la petición por teléfono (3 22 14 00 Extensión 1123), y dirigirse con Guillermo Gómez Romo de Vivar, jefe del Departamento de Educación Cívica del IEM.

Las escuelas que se beneficiaron con el Programa de Elecciones Escolares fueron: 

Escuela

Fecha


Número de alumnos

UNLA


22 y 27 de marzo

685

PreUniversitaria
12 de julio


745
BUNLA

9 de octubre 


350
Total de beneficiados



1,780

