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Facilita IEM registro de votantes en el extranjero
El Instituto recibió la primera solicitud de inscripción en el Listado de Votantes Michoacanos en el Extranjero
Morelia, Michoacán; 17 de julio de 2014.-  Con el objetivo de facilitar el registro de los Michoacanos que votarán desde el exterior, la Comisión Especial para el Voto de los Michoacanos en el Extranjero del Instituto Electoral de Michoacán (IEM) aprobó, este miércoles en Sesión Ordinaria, los proyectos de acuerdo por medio de los cuales se facilitara la recepción de solicitudes de los migrantes. 

La Comisión someterá a consideración del Consejo General que los michoacanos que estarán fuera del país el día de la jornada electoral pero que, en estos momentos están en el Estado, puedan llenar aquí su solicitud de Inscripción del Listado de Votantes Michoacanos en el Extranjero.

Además, estableció que los datos que hagan llegar los votantes que radican fuera del país estarán protegidos de acuerdo a lo establecido en los artículos 6 y 16 de la Constitutición Política de los Estados Unidos Mexicanos; y 21 de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Publica Gubernamental; el Código Electoral del Estado de Michoacán, el Reglamento en Materia de Transparencia y Acceso a la Información del Instituto Electoral de Michoacán; y demás cuerpos normativos aplicables. 
El Consejero Presidente, Ramón Hernández Reyes, hizo la invitación a todos los michoacanos que residen en el exterior y a aquellos que, por diversas causas, estarán fuera del país el día de la jornada electoral, para que se inscriban al Listado de Votantes en el Extranjero y puedan elegir Gobernador del Estado.

Asímismo, informo que el IEM recibió la primera solicitud proveniente de Chicago, Illinois y se espera se reciban más en los próximos días. 

A su vez los Consejeros María de Lourdes Becerra Pérez, José Antonio Rodríguez Corona, Rodolfo Farías Rodriguez y Humberto Urquiza Martínez coincidieron en que se están llevando a cabo trabajos de manera positiva y conjunta con organizaciones de migrantes, autoridades consulares y académicas, así como con los Ayuntamientos michoacanos,  para facilitar el registro de votantes. 
En la misma sesión ordinaria, se informó a los integrantes de la Comisión sobre los trabajos de promoción y difusión que la Unidad del Voto de los Michoacanos en el Extranjero realiza constantmente con el objeto de fomentar este derecho fundamental establecido en la legislación, según el plan de trabajo de la Unidad para el proceso electoral ordinario del año 2014-2015.
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