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Comunicado de Prensa No. 01/2006
Morelia, Mich., 25 de enero de 2006
“PRESENTACIÓN DE LAS MEMORIAS DE LOS PROCESOS ELECTORALES ORDINARIO 2004 Y EXTRAORDINARIO 2005”
El Instituto Electoral de Michoacán (IEM) presentará el próximo 1 de febrero la “Memoria del Proceso Electoral Estatal 2004 y Municipal Extraordinario 2005”, a las 11 horas en las instalaciones del Instituto. En dicho evento también se presentará la “Estadística” de los resultados de ambas elecciones como un reconocimiento al loable esfuerzo de todos los participantes en el complejo desarrollo de los procesos electorales. En esta ocasión se contará con la presencia del Lic. Rodrigo Morales Manzanares, Consejero Electoral del Consejo General del IFE, quien estará presentando los documentos referidos. 
Al respecto, el Presidente del IEM, Lic. Javier Valdespino García, hace hincapié en que la presentación de tales documentos es con la intención de poner a disposición de actores políticos, universidades, investigadores, estudiantes y ciudadanos en general, una recopilación de todos los datos que reflejaron los procesos electorales, tanto en una edición impresa, como en un programa digital. El funcionario electoral destacó la decisión unánime de todos los funcionarios y Consejeros Electorales de presentar las memorias de los dos procesos en un sólo documento y ya que es vasta la información que tuvo que procesarse, es la razón por la cual, en esta fecha, se presentan las memorias como una fuente de información y no como la rendición del informe de la actividad electoral de los años próximos pasados. 
Javier Valdespino García hizo un breve recuento de los datos importantes que se podrán encontrar en la memoria y en la estadística electoral tales como el número de personas que participaron en ambos procesos tanto Consejeros, funcionarios y empleados electorales del aparato central y de los Órganos Desconcentrados en el interior del estado, como capacitadores-asistentes y funcionarios de Mesas Directivas de Casillas, participación que en este rubro hay que destacar, ya que los niveles ascendieron, por mucho, a los planteados como meta.  
Señaló que, en contraste a este alto nivel de participación, se reflejaron también pequeños avances en el porcentaje de los ciudadanos que asisten a ejercer el voto recordando que en el 2004 el listado nominal de Michoacán era de casi 2.8 millones de ciudadanos, de los cuáles sólo el 46% votaron. 

En otro tipo de información, se encuentran documentados las seis fuerzas políticas participantes en los comicios y las coaliciones formadas; las cantidades erogadas como prerrogativas para los partidos políticos por concepto de actividades ordinarias y obtención del voto; se destacan las actividades realizadas para fortalecer la educación cívica por medio de la revista “Expresiones”, materiales de difusión para promover la participación y fortalecer la legitimidad de las elecciones, entre otros temas que, para el Instituto Electoral de Michoacán es importante que se tengan documentados para facilitar el acceso a esta información por parte de las personas interesadas y así dar a conocer los resultados de la tarea electoral encomendada a este Órgano. 
Para finalizar, el representante del IEM invitó a todos los medios de comunicación, actores políticos y ciudadanos para asistir al evento en el que se presentarán la Memoria y la Estadística Electoral. 
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